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Audiotechnik Dietz® 
Vertriebs-GmbH

Benzstraße 12 
D-67269 Grünstadt

Email: info@dietz.biz 

www.dietz.biz

Tel. 0 63 59 / 93 31- 0 
Fax 0 63 59 / 93 31- 99

Einfach bestellen: 

Telefonisch

Die persönliche Bestellannahme 
erreichen Sie Montag bis Freitag  
von 8.00 Uhr bis 17.00 Uhr unter 

0 63 59/93 31-0

Per Fax 
0 63 59/93 31-49

Verkauf

Tel. 0 63 59/93 31 -0 
Fax 0 63 59/93 31 -99

Technik 

Tel. 0 63 59/93 31 -88

Alle Angaben ohne Gewähr. Für Druck-
fehler übernehmen wir keine Haftung. 

No responsibility can be taken  
for the correctness of all information.

Qualität und Zuverlässigkeit, Ehrlichkeit und Verantwortung.
Quality and reliability, honesty and responsibility.

Kommen Sie mit uns auf eine visionäre Reise…

Ohne Visionen können wir nichts gestalten. Unser Unternehmen ist durch eine  
großartige Vision entstanden. In all den vergangenen Jahren haben wir es geschafft, 
diese zu leben. Auf dem so wechselhaften und schnellen Markt ist es wichtig,  
ganz vorn dabei zu sein. Erfindergeist und auch Mut und Vertrauen in die Zukunft  
sind unser Standbein. 

Nichts ist unmöglich – möglich ist Alles.

Be part of a visionary journey…

Without visions, anything can be moved. Our company was founded due  

to a magnificent vision. In all the years, we have managed to live this dream.  

In this everchanging and quick market, it is necessary to be in the first place.  

Invention, courage and trust in the future are our pillars. 

Anything is impossible – everything is possible.  
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Herzlich Willkommen bei der Audiotechnik Dietz Vertriebs-GmbH,

mit dieser Katalog-Edition stellen wir Ihnen unsere neuen Produktlinien und die damit verbundenen neuen Artikel  
und Ideen vor.

Auch dieses Jahr sind wir nicht im alten Trott stehen geblieben. Wir haben uns sehr viel Gedanken gemacht,  
was wir für Sie als unseren Kunden Gutes tun können. Und wir sind überzeugt davon, dass es uns gelungen ist,  
ein sehr innovatives und zukunftsweisendes Programm zusammenzustellen.

Wir alle müssen in der nun kommenden Zeit Mut für neue Wege haben. Also gehen Sie mit uns als Ihren  
zuverlässigen und kompetenten Partner auf eine erfolgreiche Reise. Stellen Sie sich mit uns den Anforderungen  
des neuen Geschäftsjahres.

ò  Lassen Sie sich inspirieren von neuen Gedanken und Möglichkeiten! 
ò  Das, was in der Vergangenheit erfolgreich war, gilt zu erhalten! 

ò  Neues muss entdeckt und probiert werden, denn Stillstand ist Rückgang!

Sie wissen selbst am besten, was Sie an einem zuverlässigen Partner wie Dietz haben. Gute Qualität, guter  
Service und die Gewissheit, dass bei uns Ehrlichkeit und Vertrauen nicht nur geschrieben sondern auch gelebt  
werden. Gerade in der momentanen Wirtschaftslage greift man gern auf alte Traditionen und Tugenden zurück,  
die in all den Jahren leider überall auf der Strecke geblieben sind. 

Wir freuen uns jedenfalls auf die vielen Kunden, die wir überzeugen und begeistern können.

Für die „Neuen“ unter Ihnen noch einmal unsere wichtigsten Qualitätsmerkmale im Überblick:

ò  Alle Geräte werden in unserem Haus überprüft, bevor Sie zu Ihnen kommen.

ò  Auf einer Fläche von 2500 qm und 1000 Palettenplätzen stehen die Produkte für Sie bereit.

ò  Unsere Hotline (nur für Kunden) ist von 8.00 Uhr – 12.00 Uhr und 13.00 Uhr bis 17.00 Uhr erreichbar.

ò  Unter www.dietz.biz erhalten Sie immer aktuelle Informationen – rund um die Uhr.

Es grüßt Sie herzlich 
Achim Engels und das gesamte Dietz-Team

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

I  N  H  A  L  T

Pretty welcome by Audiotechnik Dietz Vertriebs-GmbH.

With this catalogue we are presenting you our new product lines and so the new items and ideas of these.

 Also this year we have not stopped in the old trot. We have done a lot of thought to ourselves what we can do for 
you as our customer. And we are convinced of the fact that we have succeeded in putting together a very innovative 
and trendsetting program.

Everyone of us must have courage for new ways in the time coming now. Go with us -as your reliable and competent 
partner- on a successful trip. Position yourself together with us to the requirements of the new business year.

ò  Inspire yourselves by new thoughts and possibilities

ò  That what was successful in the past must be kept

ò  The new must be discovered and be tried, because stopping is a decline

You know yourself best of all what you have in a reliable partner like Dietz. Good quality, good services and the 
certainty that with us honesty and trust is not only written but also are lived. Just in the momentary economic  
situation one falls back with pleasure on old traditions and virtues which have remained during all years,  
unfortunately, everywhere left behind.

We are glad, in any case, about many customers we can persuade and inspire.

For the „new“ of you once again our most important quality characteristics in the overview:

ò  All units are checked in our house, before delivery

ò  On an area of 2500 m2 and a storage capacity of 1000 paletts all products are ready for shipment

ò  Our hotline (only for customers) is accessible from 8:00 - 12:00 and from 13:00 - 17:00 o‘clock

ò  You can also get all current informations on our website www.dietz.biz all around the clock.

Best Regards 
Achim Engels and the Dietz team
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Messen
Fairs

CAR & SOUND –  
Dietz schaut zuversichtlich in die Zukunft.

Dazu präsentieren wir unsere Produkte und Neuheiten auf allen  
wichtigen Messen.

Allen voran die AMICOM & AMISTYLE in Leipzig. Sowohl Händler als auch 
die interessierten Endkunden kommen voll auf ihre Kosten. Interessante  
Gespräche und Infos direkt vor Ort bilden die Basis für eine gute  
Entwicklung.

Wir heißen Sie schon jetzt herzlich willkommen auf unserem Messestand.

As always Dietz sets up high standards.

We present our products’ range at all important fairs. 

In the first place, at the AMICOM & AMISTYLE in Leipzig. Our distributors as 
well as interested end-customers always get the best service. Good and  
interesting talks offer new ideas which lead to further developments.ò  AMICOM, Leipzig

ò  AMISTYLE, Leipzig
ò  Tuningworld, Friedrichshafen
ò  Car & Sound, Friedrichshafen
ò  Motorshow, Essen

Alle Messetermine erfahren Sie unter www.dietz.biz
All dates of fairs look at www.dietz.biz

Internationale Funkausstellung, Berlin

Mit einem sehr innovativen Stand haben wir Dietz auch auf der  
IFA Berlin vorgestellt. Als führendes Unternehmen aus der Pfalz  
konnten wir auch unseren Ministerpräsidenten Kurt Beck auf  
unserem Stand begrüßen und ihn von unserer steten Entwicklung  
und Kompetenz überzeugen.

IFA at Berlin

With a highly innovative booth, we presented Dietz at the IFA in Berlin.  
As one of county Palatine’s leading companys, we received our county’s  
premier at our booth and convinced him of our constant development  
and competence.
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DIETZ im neuen Design...
DIETZ in a new design...

Alle unsere Produkte sind auf die Tego-Wände abgestimmt.  
Wie Legosteine lassen sich alle Produkte auf die Verkaufswand  
bringen – egal für welches Sortiment Sie sich entscheiden. Sie können  
mit dem Material spielen und gestalten, um vor Ort den Kunden zu  
begeistern. Die Farben sind klar und eindeutig – wie das Produkt.

Lassen Sie sich von unserer Welle inspirieren  
und von unseren Vertretern überzeugen.

All our products are suitable for the tego-walls. Like childrens’ cubes,  
all products can easily be attached to the wall – no matter which range  
you opt for. Play and form the materials to delight your clients.  
The colours are clear and abvious – like the product.

Let’s be inspired by our wave and convinced by our salesmen.





Fun Drive

Weltneuheit!

Das erste mobile „Rücksitzkino“,  
das schnurlos herausnehmbar ist.

l Sicher

l Kabellos

Im Vertrieb von

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH

www.dietz.biz



4 Highlights

Im Vertrieb von

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH

www.dietz.biz

Sicherheit

Genau wie führende Autohersteller haben  

wir intensive Anstrengungen unternommen ein 

sicheres System für Ihre Kinder zu entwickeln. 

Das Resultat ist das sicherste Rücksitzkino seiner  

Art welches auch die Tests nach Europäischen  

ECE Sicherheitsstandards erfüllt.

Schnurlos

Nie wieder Kabelsalat. Nachdem Sie die  

Click&Go Halterungen einmalig installiert haben, 

können Sie die Player immer wieder herein –  

und herausnehmen und zwar ohne Kabel! 

Es macht einfach „klick“ und Sie können mit  

Kino losfahren.




Wenn Sie fahren möchten Sie Radio oder Musik 

hören. Gleichzeitig genießen die Kinder hinten 

ungestört ihren spannenden Film über Kopfhörer – 

selbstverständlich schnurlos. 

Alle Nextbase Click&Go Player haben Infrarot-

sender eingebaut für den Anschluss von Infrarot-

kopfhörern.

Schick

Wer liebt nicht sein perfekt designtes Auto.  

Noch besser wenn Sie in die Erste Klasse mit  

Rücksitzkino upgraden können, das sich perfekt  

in Ihren Wagen integriert. 

Nextbase Click&Go Player mit Metallhalterung 

verführen einfach zum Hinschauen.



Das Sortiment

Im Vertrieb von

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH

www.dietz.biz

1.

Alle Player kommen mit DVD/CD Laufwerk, USB, SD Card Slot, Infrarotsender, hochwertigem Gehäuse, Fernbedienung, 
AV-Kabel für Fernsehanschluss, hochwertiger Tragetasche, 220V Adapter, Click&Go Interface für die Installation im Auto.

2.

* 2 Player sind verbunden, dass beide auch mal denselben Film schauen können.

UNO
Ein Player für 1 Kind

DUO
Player + Monitor für 2 Kinder,  

die stets den selben Film  
schauen wollen.

DUO Deluxe
Player + Player für 2 Kinder,  

die gerneunterschiedliche  
Filme schauen*

3.

Metall-Halterung
Sichere Erste-Klasse Befestigung   
an den Streben der Kopfstütze.


Sichere und günstige Befestigung  

an den Kopfstützen.

Click 7   Ï"Hknog"cwh"igh¯jnvgp"64ÿ"igpkǧgp."9ÿ"VHV

Click 9   Ï"Hknog"cwh"igh¯jnvgp"76ÿ"igpkǧgp.";ÿ"VHV

Click 10 Ï"Hknog"cwh"igh¯jnvgp"82ÿ"igpkǧgp."32ÿ"VHV

 17,
5 cm

 

 22,5 cm
 

 25,5 cm
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Player und Halterungen empf. VK

1801

Click 7 Uno 
1 Monitor inkl. DVD Player  
und Metallhalterung (STM UNO) 259,- 2

1802

Click 7 Duo 
1 Monitor inkl. DVD Player 
+ 1 Monitor ohne DVD-Player 
+ 2 Metallhalterungen (STM DUO)

419,- 2

1803

Click 7 Duo Deluxe
2 Monitore inkl. je einem DVD Player 
+ 2 Metallhalterungen (STM DUO) 519,- 2

1805

Click 9 Uno
1 Monitor inkl. DVD Player 
+ 1 Metallhalterung (STM UNO)
Lieferbar ab April 2010!

319,- 2

1806

Click 9 Duo Deluxe
2 Monitore inkl. je einem DVD Player 
+ 2 Metallhalterungen (STM DUO)
Lieferbar ab April 2010!

639,- 2

1811

Click 10 Uno
1 Monitor inkl. DVD Player 
+ 1 Metallhalterung (STM UNO) 409,- 2

1812

Click 10 Duo Deluxe
2 Monitore inkl. je einem DVD Player 
+ 2 Metallhalterungen (STM DUO) 819,- 2

 empf. VK

1891
Infrarot Kopfhörer 
Sie bevorzugen hochwertigen Klang ohne Kabel? 39,90 2

1895
STM UNO 
1 Metallhalterung 49,- 2

1896
STM DUO 
2 Metallhalterungen 99,- 2

Ihr Partner

Fun Drive

Alle Preise inkl. Mwst. Gültig ab 1.3.2010 bis zum Erscheinen einer neuen Preisliste.

 17,
5 cm

 

 22,5 cm
 

 25,5 cm
 



11
Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Click 7 Uno, Click&Go, 1 Monitor 7“ inkl. DVD-Player

Click 7 Uno, Click&Go, 1 Monitor 7“ incl. DVD-Player

1801
Endlich hat IHR Auto ein Rücksitzkino das Sie auch ins Hotelzimmer 
mitnehmen können. Es ist weltweit das einzige System, das Sie in 
fast jedem Auto leicht installieren können, das schnurlos heraus- 
und hereinnehmbar ist und das auf Sicherheit für Ihre Kinder 

Finally YOUR new car comes with rear seat cinema which you also 
can take to your hotel room.  This is the world‘s only system which 
you can easily add in almost any car, remove and put back cable 
free, proven for kids and passenger safety. Its patented Click & Go 

EAN: 6922159906047

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Click 7 Duo Deluxe, Click&Go, 2 Monitore7“ inkl. DVD-Player

Click 7 Duo Deluxe, Click&Go, 2 Monitors 7“ incl. DVD-Player

1803
Endlich hat IHR Auto ein Rücksitzkino das Sie auch ins Hotelzimmer 
mitnehmen können. Es ist weltweit das einzige System, das Sie in 
fast jedem Auto leicht installieren können, das schnurlos heraus- 
und hereinnehmbar ist und das auf Sicherheit für Ihre Kinder 

Finally YOUR new car comes with rear seat cinema which you also 
can take to your hotel room.  This is the world‘s only system which 
you can easily add in almost any car, remove and put back cable 
free, proven for kids and passenger safety. Its patented Click & Go 

EAN: 6922159906061

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Click 9 Uno, Click&Go, 1 Monitor 9“ inkl. DVD-Player

Click 9 Uno, Click&Go, 1 Monitor 9“ incl. DVD-Player

1805
Endlich hat IHR Auto ein Rücksitzkino das Sie auch ins Hotelzimmer 
mitnehmen können. Es ist weltweit das einzige System, das Sie in 
fast jedem Auto leicht installieren können, das schnurlos heraus- 
und hereinnehmbar ist und das auf Sicherheit für Ihre Kinder 

Finally YOUR new car comes with rear seat cinema which you also 
can take to your hotel room.  This is the world‘s only system which 
you can easily add in almost any car, remove and put back cable 
free, proven for kids and passenger safety. Its patented Click & Go 

EAN: 6922159906016

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Click 9 Duo Deluxe, Click&Go 2 Monitore inkl. DVD-Player

Click 9 Duo Deluxe, Click&Go 2 Monitors incl. DVD-Player

1806
Endlich hat IHR Auto ein Rücksitzkino das Sie auch ins Hotelzimmer 
mitnehmen können. Es ist weltweit das einzige System, das Sie in 
fast jedem Auto leicht installieren können, das schnurlos heraus- 
und hereinnehmbar ist und das auf Sicherheit für Ihre Kinder 

Finally YOUR new car comes with rear seat cinema which you also 
can take to your hotel room.  This is the world‘s only system which 
you can easily add in almost any car, remove and put back cable 
free, proven for kids and passenger safety. Its patented Click & Go 

EAN: 4016260018064

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Infrarot Kopfhörer für Click & Go

Infrared earphone

1891
Hochwertiger Klang ohne Kabel

High quality sound without cable.

EAN: 5060033621790

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Metall-Kopfstützenhalter STM UNO für Click & Go

Metall headrest clamp STM UNO for Click & Go

1895 EAN: 6922159905859

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Metall-Kopfstützenhalter STM DUO für Click & Go

Metall headrest clamp STM DUO for Click & Go

1896 EAN: 6922159905880

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Click&Go Klett-Kopfstützenhalterung DUO

Click&Go hook-and loop headrest mounting

1886 EAN: 4016260018866

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Click&Go Klett-Kopfstützenhalterung UNO

Click&Go hook-and loop headrest mounting

1887 EAN: 4016260018873

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Click&Go Kopfstütze, ohne Geräte

Click&Go headrest, without units

1897 EAN: 4016260018972

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

NextBase
NextBase
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Leergehäuse geschlossen, 22 L, MDF, Front 19 mm, für 10 Zoll (25 cm)

Enclosure, 22 L, MDF, Front 19 mm, for 10 inch (25 cm)

35810
Für Basslautsprecher mit 10 Zoll Durchmesser (d=25 cm)Farbe: 
Anthrazit Terminal: vergoldete Anschlussterminals

For woofers with a diameter of 10 inch (d=25 cm)Color: 
anthraciteTerminal: gold plated

EAN: 4016260358108

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Leergehäuse geschlossen, 32 L, MDF, Front 19 mm, für 12 Zoll (30 cm)

Enclosure, 32 L, MDF, Front 19 mm, for 12 inch (30 cm)

35812
Für Basslautsprecher mit 12 Zoll Durchmesser (d=30 cm)Farbe: 
Anthrazit Terminal: vergoldete Anschlussterminals

For woofers with a diameter of 12 inch (d=30 cm)Color: 
anthraciteTerminal: gold plated

EAN: 4016260358122

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Leergehäuse geschlossen, 48 L, MDF, Front 19 mm, für 15 Zoll (38 cm)

Enclosure, 48 L, MDF, Front 19 mm, for 15 inch (38 cm)

35815
Für Basslautsprecher mit 15 Zoll Durchmesser (d=38 cm)Farbe: 
Anthrazit Terminal: vergoldete Anschlussterminals

For woofers with a diameter of 15 inch (d=38 cm)Color: 
anthraciteTerminal: gold plated

EAN: 4016260358153

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Leergehäuse, Bassrelex, MDF Front, für 10 Zoll (25 cm) Lautsprecher
Enclosure, bassrelex, MDF front, for 10 inch (25 cm) woofers

35910
Bassrelexrohr Typ Aeroport 100 mmFarbe: Anthrazit Terminal: 
vergoldete AnschlussterminalsVolumen: 36 LiterMaße (HxBxT) in 
cm: 35 x 48 x 37/27

Bassrelex tube type Aeroport 100 mmColor: anthracite Terminal: 
gold platedVolume: 36 Liter

EAN: 4016260359105

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Leergehäuse, Bassrelex, MDF Front, für 12 Zoll (30 cm) Lautsprecher
Enclosure, bassrelex, MDF front, for 12 inch (30 cm) woofers

35912
Bassrelexrohr Typ Aeroport 100 mmFarbe: Anthrazit Terminal: 
vergoldete AnschlussterminalsVolumen: 48 LiterMaße (HxBxT) in 
cm: 40 x 52 x 40/27

Bassrelex tube type Aeroport 100 mmColor: anthracite Terminal: 
gold platedVolume: 48 Liter

EAN: 4016260359129

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Leergehäuse, Bassrelex, MDF Front, für 15 Zoll (38 cm) Lautsprecher
Enclosure, bassrelex, MDF front, for 15 inch (38 cm) woofers

35915
Bassrelexrohr Typ Aeroport 100 mmFarbe: Anthrazit Terminal: 
vergoldete AnschlussterminalsVolume: 68 LiterMaße (HxBxT) in cm: 
40 x 60 x 40/30

Bassrelex tube type Aeroport 100 mmColor: anthracite Terminal: 
gold platedVolume: 68 Liter

EAN: 4016260359150

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

BOA 2-Wege Koax-Lautsprecher, 10 cm, 40 W, 1 Paar

BOA 2-way coax-loudspeaker, 10 cm, 40 W, 1 pc

80110
Jetzt paarweise verpackt! Daher neuer Preis!

EAN: 4016260801109

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

BOA 2-Wege Koax-Lautsprecher, 13 cm, 40 W, 1 St.

BOA 2-way coax loudspeaker, 13 cm, 40 W, 1 pc

80113 EAN: 4016260801130

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

BOA 2-Wege Koax-Lautsprecher, 16 cm, 50 W, 1 St.

BOA 2-way coax-loudspeaker, 16 cm, 50 W, 1 pc

80116 EAN: 4016260801161

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

BOA 2-Wege Koax-Lautsprecher, 95x155 mm, 40 W, 1 St.

BOA 2-way coax-loudspeaker, 95x155 mm, 40 W, 1 St.

80119 EAN: 4016260801192

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

100 mm 2 Wege Lautsprecher, Paar, 70 Watt max

RMS210
Polypropylen Konus, 70 Watt max, f=90-20.000 Hz, 25 mm 
Piezohochtäner, 4 Ohm, 90 dB, Einbautiefe 42 mm

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

130 mm 2 Wege Lautsprecher, Paar, 80 Watt max

RMS213
Polypropylen Konus, 80 Watt max, f=80-20.000 Hz, 25 mm 
Piezohochtöner, 4 Ohm, 90 dB, Einbautiefe 44 mm

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Subwoofergehäuse & Lautsprecher
Subwoofer enclosures & Loudspeakers
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5 * 7 Zoll 2 Wege Lautsprecher, Paar, 80 Watt max

RMS257
Polypropylen Konus, 80 Watt max, f=60-20.000 Hz, 25 mm 
Piezohochtäner, 4 Ohm, 90 dB, Einbautiefe 57 mm, (Maße: 13,8 cm 
* 19,5 cm)

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

165 mm 2 Wege Lautsprecher, Paar, 90 Watt max

RMS265
Polypropylen Konus, 90 Watt max, f=60-20.000 Hz, 25 mm 
Piezohochtöner, 4 Ohm, 90 dB, Einbautiefe 60 mm

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

6 x 9 Zoll 3 Wege Lautsprecher, Paar, 160 Watt max

RMS269
Polypropylen Konus, 160 Watt max, f=50-22.000 Hz, 25 mm 
Mylarhochtäner, 63 mm Mitteltöner, 4 Ohm, 91 dB, Einbautiefe 85 
mm, (Maße: 15 cm x 23 cm)

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2 Wege Aufbaulautsprecher, Paar, 60 Watt max.

RMS620
80 Watt max, f=80-20.000 Hz, 25 mm Piezohochtöner, 100 mm 
Woofer, 4 Ohm, 89 dB, Maße: 112x110x102 mm (Breite, Höhe, 
Tiefe)

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

3 Wege Aufbaulautsprecher, Paar, 80 Watt max.

RMS630
80 Watt max, f=80-20.000 Hz, 25 mm Piezohochtöner, 52 mm 
Midrange, 75 mm Woofer, 4 Ohm, 89 dB, Maße: 250x95x120 mm 
(Breite, Höhe, Tiefe)

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

6 x 4 Zoll Dual Cone Lautsprecher, Stück, 30 Watt max

RMS850
Papiermembran, 30 Watt max, f=50-21.000 Hz,  4 Ohm, 88 dB, 
Einbautiefe 58 mm (Maße: 9 x 15 cm)

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

120 mm Dual Cone Lautsprecher, Paar, 30 Watt max

RMS905
Papiermembran, 30 Watt max, f=50-18.000 Hz, ixierter Grill, 4 Ohm, 
88 dB, Einbautiefe 31 mm

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher
Loudspeakers



Safety Kit für AUDI, BMW, 
MERCEDES, PEUGEOT, VW
Der Artikel verbessert die Sicherheit während des
Fahrens durch die eingearbeiteten Funktionen.
Das Set ist Plug & Play fähig und bedarf keiner
Installation von Sensoren!

Zur Verfügung gestellten Funktionen:
ズ Reifendruck-Überwachung
ズ Einstellung von Reifen-Prüintervallen
ズ Höchstgeschwindigkeitswarnung

Installation:

Die Systemeinstellungen werden direkt über die Lenkrad-
tasten vorgenommen. Die Menueführung ist zweisprachig
(Deutsch, Englisch).

Funktionen:

1. Die Hauptfunktion ist die Überwachung des Reifendrucks
während der Fahrt. Eine Warnmeldung erfolgt per Sprach-
ausgabe durch Ansage des Zustandes des betroffenen
Reifens. Es müssen keine Sensoren montiert werden!
Die Erfassung erfolgt durch die CAN-Bus Leitung des Fahr-
zeuges.
2. Die Warnfunktion bei Geschwindigkeitsüberschreitung
erlaubt dem Benutzer die Eingabe eines beliebigen Tempo-
limits bei dem das Safety Kit eine Warnung ausgibt. Sinnvoll
bei Winterrädern mit Tempolimit oder einfach um Strafen bei
Tempolimitüberschreitung zu vermeiden.
3. Eine Sprachmeldung erinnert Sie regelmäßig an eine
vorzunehmende Reifenkontrolle. Die Ausgabe erfolgt jeweils
nach der durch den Benutzer festgelegten Kilometerintervallen.

Technische Daten:

ズ Selbstlernendes CAN-Bus Protokoll ズ Einstellung über Lenkradtasten
ズ Sprachausgabe (zwei Sprachen wählbar) ズ Einstellbare Lautstärke
ズ Integrierter 4 x 5 W Verstärker ズ Spannungsanschluß: 12V
ズ Ruhestrom: 3 mA ズ Arbeitsstrom: 60 mA
ズ Abmessungen: 68x68x28 mm (BxTxH) ズ Updatebar

Produktinformation

Einbauilm unter www.dietz.biz

Kompatible Fahrzeuge

FAHRZEUG Modell Baujahr Artikelnummer

AUDI A3 ab 2007 68180

A4 ab 2007 68180
(keine Reifendruckkontrolle)

BMW 1er ab 2005 68115

3er ab 2005 68115

5er ab 2005 68115

X5 ab 2007 68115

X6 ab 2008 68115

MERCEDES A-Klasse ab 2003 68135

B-Klasse ab 2004 68135

C-Klasse ab 2008 68135

E-Klasse ab 2009 68140

R-Klasse ab 2006 68135

ML ab 2004 68135

GLK ab 2008 68135

PEUGEOT 207 ab 2006 68155

VW Golf VI ab 2008 68180

Scirocco ab 2008 68180

Passat CC ab 2008 68180

Passat ab 2009 68180

Polo ab 2009 68180

Tiguan ab 2007 68180

Vertrieb Niederlande:

Autosound b.v.
Euregioweg 330 A • NL-7532 SN-ENSCHEDE
Tel.: +31 (0)53-428 60 00  • Fax: +31 (0)53-428 60 71
info@autosound.nl

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH

Benzstr. 12 • 67269 Grünstadt
Tel.: +49 (0)6359 - 9331/0 • Fax: +49 (0)6359 - 9331/49
info@dietz.biz



Safety Kit for AUDI, BMW, 
MERCEDES, PEUGEOT, VW
This item allows to improve the safety of the
driver while driving due to the implemented
features. The set is plug & play compatible and
there is no need to install any kind of sensor(s)!

The features are:
ズ Tires pressure monitoring system
ズ Speed limit warning
ズ Adjustment of Inspection interval for tires

Installation:

The system setting is done directly by the steering wheel
commands of the car. The menu is bilingual (German,
English).

Functions:

1. The main function is the monitoring of the tires pressure
while driving. The alert message is done by speech and tells
the status of the affected tire. There is no need to install any
kind of sensor(s)! The recording is given by the CAN bus of
the car.
2. The speed limit warning function allows the driver to set
a speed limit that -once passed- the Safety Kit will advice.
Meaningful by winter tires with speed limit or simply to avoid
penalty because of speeding.
3. A voice notice remembers continuously to check the tires in
the intervals given by the driver. It‘s possible to set / reset a
number of kilometers to run after which the alert message
is pronounced.

Technical Data:

ズ Self learning CAN bus protocol ズ Settings by the steering wheel commands
ズ Speech output (two languages) ズ Adjustable volume
ズ Integrated 4 x 5 W Ampliier ズ Working voltage: 12V
ズ Rest current: 3 mA ズ Working consumption: 60 mA
ズ Dimensions: 68x68x28 mm (BxTxH) ズ Upgradeable

Product information

Installation ilm under www.dietz.biz

Compatible Cars

CAR Model Y.o.m. item number

AUDI A3 ab 2007 68180

A4 ab 2007 68180
(no tire pressure monitoring)

BMW 1 series ab 2005 68115

3 series ab 2005 68115

5 series ab 2005 68115

X5 ab 2007 68115

X6 ab 2008 68115

MERCEDES A-Class ab 2003 68135

B-Class ab 2004 68135

C-Class ab 2008 68135

E-Class ab 2009 68140

R-Class ab 2006 68135

ML ab 2004 68135

GLK ab 2008 68135

PEUGEOT 207 ab 2006 68155

VW Golf VI ab 2008 68180

Scirocco ab 2008 68180

Passat CC ab 2008 68180

Passat ab 2009 68180

Polo ab 2009 68180

Tiguan ab 2007 68180

Vertrieb Niederlande:

Autosound b.v.
Euregioweg 330 A • NL-7532 SN-ENSCHEDE
Tel.: +31 (0)53-428 60 00  • Fax: +31 (0)53-428 60 71
info@autosound.nl

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH

Benzstr. 12 • 67269 Grünstadt
Tel.: +49 (0)6359 - 9331/0 • Fax: +49 (0)6359 - 9331/49
info@dietz.biz
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Monitor 3,5 Zoll, Aufbauvariante

Monitor 3,5 inch, dash mount

AV35DM
Slim Line LCD Monitor, 3 Videoeingänge, PAL/NTSC, 9V-24V, Keine 
Tonwiedergabe / ohne FernbedienungAbmessungen: 93,8x68x13,8 mm, mit Fuß: 
102x106x20 mmLieferung mit Standfuß.Der Monitor besitzt drei Videoeingänge 
über eine Externe Schaltbox. Zwei der Eingänge können über Tastendruck am 
Monitor umgeschaltet werden. Der Dritte Eingang wird über den Rückfahrschein-
werfer geschaltet.

Slim Line LCD monitor, 3 Video In, PAL/NTSC, 9V-24V, no sound, no remote 
controlDimensions: 93,8x68x13,8 mm, with base: 102x106x20 mmSupplied with a 
dash mount stand.It also can be mounted into a sunvisor.3 AV inputs (with external 
box). Two of these inputs can be switched by a button on the monitor. The 3rd input 
will be switched by the reversing light.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Monitor 5,8 Zoll, Aufbauvariante

Monitor 5,8 inch, dash mount

AV5824DM
Slim Line LCD Monitor, 2 Videoeingänge, pro Videoeingang 1 Audioeingang, Mono, 
PAL/NTSC, 12V-24V, mit FernbedienungAbmessungen Monitor: 152x102x25 
mmLieferung mit Standfuß.Der Monitor besitzt 2 getrennte Videoeingänge mit 
jeweils einem separaten Audioeingang (Mono).An jedem Videoeingansadapter 
beindet sich zudem ein AUSGANG für die Spannungsversorgung einer 12V 
Rückfahrkamera.Überdies wurde am Monitor eine Sonnenschutzblende 
angebracht, um eine zu starke Sonneneinstrahlung zu vermeiden.

Slim Line LCD Monitor, 2 Video-In, 1 Audio-In per Video-In, Mono, PAL/NTSC, 
12V-24V, with remote control.Dimensions Monitor: 152*x102x25 mmSupplied with 
a dash mount stand.The monitor has 2 Video-In with a separate Audio-In (mono) 
for each. On every Video-In adaptor is an OUTPUT for the power supply of a rear 
view camera.The monitor has a sunshade.

EAN: 5032296038615

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Monitor 5,8 Zoll, Einbauvariante

Monitor 5,8 inch, integration type

AV58M
Slim Line TFT/LCD Monitor 16:9, zwei AV Eingänge, ein Stereo Audioeingang, 
PAL/NTSC, 12 V, die Wiedergabe vom Ton ist nur über IR Kopfhörer möglich, mit 
Fernbedienung.Abmessungen: 152x102x20 mmLieferung mit inbaurahmen.Der 
Monitor eignet sich hervorragend für den Einbau in die Kopfstützen, da keine 
unnötigen Kabel mit verlegt werden müssen. Die Audiowiedergabe wird nur über 
Infrarot an die IR-Kopfhörer (nicht im Lieferumfang) weitergegeben. Somit ist eine 
störende Geräuschkulisse für den Fahrer ausgeschlossen.Die 2 AV-IN können für 
die Wiedergabe von Filmen genutzt werden, aber auch für die Wiedergabe eines 
Rückfahrkamerasignals, das über den Rückfahrscheinwerfer automatisch 
umgeschaltet werden kann.

Slim Line TFT/LCD Monitor 16:9, two AV-In, one stereo Audio-In, PAL/NTSC, 12 V, 
IR transmitter for sound reproduction. With remote control.Dimensions: 
152x102x20 mmSupplied with a dash board mounting bracket.The monitor is 
suitable for the head rest mounting, because no additional cables have to be 
installed. The sound reproduction is only given with IR headphones (not included in 
the delivery).The 2 AV-In can be used for reproduction of ilms as well as the use to 
show the picture of the rear view camera. This signal can automatically switched to 
the monitor when the reversing light will be active.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Monitor 7 Zoll, Aufbauvariante

Monitor 7 inch, dash mount

AV7024DM
Slim Line LCD Monitor, 2 Videoeingänge, pro Videoeingang 1 Audioeingang, Mono, 
PAL/NTSC, 12V-24V, mit FernbedienungAbmessungen Monitor: 175x115x22 
mmLieferung mit Standfuß.Der Monitor besitzt 2 getrennte Videoeingänge mit 
jeweils einem separaten Audioeingang (Mono).An jedem Videoeingansadapter 
beindet sich zudem ein AUSGANG für die Spannungsversorgung einer 12V 
Rückfahrkamera.Überdies wurde am Monitor eine Sonnenschutzblende 
angebracht, um eine zu starke Sonneneinstrahlung zu vermeiden.

Slim Line LCD Monitor, 2 Video-In, one Audio-In per Video-In, Mono, PAL/NTSC, 
12V-24V, with remote control.Dimensions Monitor: 175x115x22 mmSupplied with a 
dash mount stand.The monitor has 2 Video-In with a separate Audio-In (mono) for 
each. On every Video-In adaptor is an OUTPUT for the power supply of a rear view 
camera.The monitor has a sunshade.

EAN: 5032296038608

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Monitor 7 Zoll, Einbauvariante

Monitor 7 inch, integration type

AV70HR
Slim Line TFT/LCD Monitor, zwei AV Eingänge, ein Stereo Audioeingang, PAL/
NTSC, 12 V, die Wiedergabe vom Ton ist nur über IR Kopfhörer möglich, mit 
Fernbedienung.Abmessungen: 183x123x23 mmLieferung mit Standfuß.Der 
Monitor eignet sich hervorragend für den Einbau in die Kopfstützen, da keine 
unnötigen Kabel mit verlegt werden müssen. Die Audiowiedergabe wird nur über 
Infrarot an die IR-Kopfhörer (nicht im Lieferumfang) weitergegeben. Somit ist eine 
störende Geräuschkulisse für den Fahrer ausgeschlossen.Die 2 AV-IN können für 
die Wiedergabe von Filmen genutzt werden, aber auch für die Wiedergabe eines 
Rückfahrkamerasignals, das über den Rückfahrscheinwerfer automatisch 
umgeschaltet werden kann.

Slim Line TFT/LCD Monitor, two AV-In, one stereo Audio-In, PAL/NTSC, 12 V, IR 
transmitter for sound reproduction. With remote control.Dimensions: 183x123x23 
mmSupplied with a dash mount stand.The monitor is suitable for the head rest 
mounting, because no additional cables have to be installed. The sound 
reproduction is only given with IR headphones (not included in the delivery).The 2 
AV-In can be used for reproduction of ilms as well as the use to show the picture of 
the rear view camera. This signal can automatically switched to the monitor when 
the reversing light will be active.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Monitor im Spiegel 7 Zoll

7 inch Mirror monitor 

AV70MM
Eingebauter Monitor im Spiegel, 16:9, 2 Videoeingänge, 1 Audioeingang Mono, 
PAL/NTSC, 12 V, mit Fernbedienung.Der Spiegel ist für den Aufsatz auf den 
vorhandenen Rückfahrspiegel konzipiert worden.Abmessungen: 260x106x30 mm 
Die Halterung ist Variabel und passt somit auf fast alle Rückfahrspiegel. Zusätzlich 
beinden sich im Zubehör zwei Haltevorrichtungen um ein abrutschen des 
Aufsatzes zu verhindern.Der zweite Videoeingang lässt sich wie bei allen 
Monitoren der Firma Veba für die Rückfahrkamera nutzen, und kann über den 
Rückfahrscheinwerfer auch automatisch umgeschaltet werden.

Built-In monitor in a mirror, 16:9, 2 Video-In, 1 Audio-In mono, PAL/NTSC, 12 V, 
with remote control. The mirror ist made to ix it on the already existing rear view 
mirror.Dimensions: 260x106x30 mmThe holder is variable and its to most of the 
existing rear view mirrors. Additional there are 2 clips which avoid the slipping of 
the holder.The second AV-In can be used for showing the picture of the rear view 
camera. This signal can automatically switched to the monitor when the reversing 
light will be active.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Monitore
Monitors
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Rearkamera Einbau 1/4 Zoll CMOS PAL 150 Grad

CSCAM_10IR
Einbaudurchmesser: 20 mm; Tiefe: 34 mm.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Frontkamera Einbau 1/4 Zoll CMOS PAL 60 Grad

CSCAM_11IF
Durchmesser: 21 mm, Tiefe 32 mm

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Rearkamera Einbau 1/3 Zoll CMOS PAL 164 Grad

CSCAM_12LI
Maße: Breite 66 mm, Höhe: 40 mm, Tiefe: 42 mm.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Rearkamera Anbau 1/3 Zoll CMOS PAL 164 Grad

CSCAM_12PR
Durchmesser: 24 mm; Tiefe: 42 mm.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Frontkamera Anbau 1/3 Zoll CMOS PAL 164 Grad

CSCAM_16PF
Maße: 27*27; Tiefe: 34 mm.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Rearkamera Anbau 1/3 Zoll CMOS PAL 164 Grad

CSCAM_17PR
Breite: 27 mm, Höhe: 27 mm, Tiefe: 34 mm.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Innenraumkamera Aufbau 1/3 Zoll CMOS PAL 115 Grad

CSCAM_60DM
Schwere Ausführung für die Überwachung von Innenräumen, wie 
z.B. Bussen. Durchmesser 91 mm, Höhe: 71 mm. Spritzwasserge-
schützt IP 68, Nightvision LED´s

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Rearkamera Anbau 1/3 Zoll CMOS PAL 115 Grad

CSCAM_90HD
Schwere Ausführung für Lieferwägen, Breite: 67 mm, Höhe: 80 mm, 
Tiefe: 65 mm. Spritzwassergeschützt IP 68, Nightvision LED´s

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Verlängerungskabel für CSCAM_90 HD

CSCAM_CBL10M
Verlängerungskabel für Rückfahrkamera Heavy Duty CS CAM 90 
HD, Länge 10 m

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Verlängerungskabel für CSCAM_90 HD

CSCAM_CBL15M
Verlängerungskabel für Rückfahrkamera Heavy Duty CS CAM 90 
HD, Länge 15 m

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Verlängerungskabel für CSCAM_90 HD

CSCAM_CBL20M
Verlängerungskabel für Rückfahrkamera Heavy Duty CS CAM 90 
HD, Länge 20 m

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Verlängerungskabel für CSCAM_90 HD

CSCAM_CBL5M
Verlängerungskabel für Rückfahrkamera Heavy Duty CS CAM 90 
HD, Länge 5 m

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Rückfahrkameras
Rear view cameras
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DVB-T Tuner mit 
USB-Anschluß

mit Doppeltuner (True Diversity) für besten  
Empfang – auch bei hohen Geschwindig- 
keiten.

with true diversity double tuner for best  
reception – even when used at  
higher speed. 

Art.-Nr. / Item-no. 

1493

Fernsehen im Fahrzeug wird immer beliebter. Ob als Unterhaltung während der Fahrt für die Fondpassagiere, oder als 
Informationsmedium während eines Staus, bzw. in Fahrpausen. 
2006 startete Dietz mit einem DVB-T Tuner, der bis dato als einer der Besten auf dem Markt galt – der 1491.

Dieser DVB-T Tuner erhielt 2007 ein Upgrade und wurde 1491V genannt. Er bot neben einer neuen Software auch Videotext 
und verbesserte Empfangseigenschaften.

Mittlerweile gibt es die Version 1493 die neben den sehr kleinen Abmessungen von 130 x 75 x 30 mm durch einen 
USB-Anschluß zur Wiedergabe von Audio- und Videodateien überzeugt. 
Wie bei den Vorgängermodellen auch, arbeiten im 1493 zwei komplett voneinander unabhängige Empfangseinheiten (Tuner) 
in einer intelligenten „True Diversity“ Schaltung und sorgen so für einen einwandfreien Empfang auch bei höheren 
Geschwindigkeiten.

Der elektronische Programm-Guide und Videotext bieten stets aktuelle Informationen. In den Fernsehpausen ermöglichen 
verschiedene integrierte Spiele zusätzliche Unterhaltung.

Die Steuerung kann beim 1493 über die Headunit im Fahrzeug erfolgen. Möglich wird dies über IMU® (Intelligent Multimedia 
Control Unit), die als Schnittstelle zwischen dem DVB-T Tuner und der Headunit dient. Über einen speziellen Kabelsatz 
lassen sich die Geräte mit den verschiedenen Navigationssystemen von Audi, Mercedes und VW verbinden. Weitere 
Informationen hierzu erhalten Sie auf den IMU-Seiten.

Television in the vehicle becomes more and more popular. Whether as entertainment for the back passengers during the 

journey or as a medium for information during a traffic jam or in driving breaks. In 2006 Dietz started with a DVB-T tuner which 

counted so far as one of the best in the market – 1491.

This DVB-T tuner got an upgrade in 2007. This one was called 1491V and offered in addition to a new software also videotext 

and improved reception qualities. 

Meanwhile there is the version 1493 which offers not only very small dimensions (130 x 75 x 30 mm) but also a USB 

connection to play back audio- and video files. 

Like the parent models, two complete receivers (tuners), independent of each other, work together in an intelligent „True 

Diversity“ circuit and thus provide best reception also at higher speed.

The electronic program guide and videotext always offer topical information. In television breaks, different integrated games 

enable additional entertainment.

The control of 1493 takes place with the vehicle‘s headunit. This becomes possible with the IMU® (Intelligent multimedia 

Control Unit) which serves as an interface between DVB-T tuner and the headunit. With a special cable kit the devices can be 

connected with the different navigation systems of Audi, Mercedes and VW. You will get further information on the IMU pages.

Technische Daten / Technical Data 1493:

u Doppeltuner (True Diversity), 2 x F-Buchse

u IR Fernbedienung

u  Externer Fernbedienungsanschluss – 

nutzbar mit IMU® 1451

u DC 12~24V Anschluss

u PAL/NTSC tauglich

u 1 x AV In (Cinch)

u 3 x Video Out (Cinch)

u USB 2.0 Anschluß

u 4:3 / 16:9 Format Umschaltung

u  Nutzbares Frequenzband 

VHF 174MHz~230MHz,    

UHF 470MHz~860MHz

u 6/7/8 MHz Bandbreiten Unterstützung

 

u True diversity double tuner, 2 x F-jack

u IR remote control

u  External remote control connector – 

prepared for use with IMU® 1451

u DC 12~24V connector

u PAL/NTSC suitable

u 1 x AV In (RCA)

u 3 x Video Out (RCA)

u USB 2.0 connection

u 4:3 / 16:9 optional screen format switching

u  Frequency Range 

for VHF 174MHz~230MHz,  

UHF 470MHz~860MHz

u 6/7/8 Bandwidth support search
Aktivantennen, bitte separat bestellen 

Active antennas, please order separately 

Art.-Nr. / Item-no. 1496

Multimedia im Auto
Multimedia in the car
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DVB-T Tuner  
der neuesten  
Generation –  
nie mehr manuelle  
Sendersuche!

ò   Steuerbar über die OEM Headunit 
mit Dietz IMU®-Interfaces

ò  D.A.S. findet immer das stärkste Signal

ò  Vier Antennen für optimalen Empfang

ò  Kompakter und robuster Aufbau

ò  Plug & Play Anschluss

ò   Andere Widergabegeräte 
anschließbar

ò  On-Screen TV-Führer und -listen

Dieses System ist speziell für Fahrzeuge konzipiert und bietet  
im Vergleich zu herkömmlichen Empfängern einen deutlich höheren 
Komfort. Fuhr man bislang von einem DVB-T-Empfangsgebiet ins nächste, 
so waren die Sender erstmal weg und man musste manuell den Suchlauf 
neu starten. Aufgrund der kurzen Reichweite von DVB-T und den daraus 
resultierenden kleinen Sendeparzellen kann das sehr lästig werden. 

Autoscan
Analog zu hochwertigen Autoradios mit Doppeltunern tastet D.A.S.  
permanent, für den Nutzer unbemerkt die Sendelandschaft ab und  
speichert die jeweils stärksten Sendefrequenzen. Technisch ermöglicht  
wird dies von den verwendeten Dib-com DIB7070-M Chips, die über  
die vier mitgelieferten Aktivantennen mit Signalen versorgt werden.  
Es wird also sowohl Antennen- als auch Tunerdiversity betrieben.

NEU

Das Infrarot-Auge kann unauffällig  

am Armaturenbrett angebracht werden.

Art.Nr. 1492  

Unterstützte Systeme: NTSC, PAL, Bildformat: 4:3 / 16:9,  

Speicher für 99 TV- und 99 Radiosender,  

Lieferung erfolgt inkl. 4 wasserfester Aktivantennen 75 Ohm,  

Fernbedienung und Verbindungskabel.

Item-no. 1492 

Supported systems: NTSC, PAL, Formats: 4:3 / 16:9,  

Memory for 99 TV- and 99 radio-stations.  

Delivery included: 4 active and waterproof antennas, 75 ohm,  

remote control and connection cables.

DVB-T tuner of the newest  
generation - never search  
the broadcast stations  
manually again
This system is especially developt for vehicles and offers a much  
higher comfort than normal tuners. In the past there was always the  
problem of reception-loss if you were driving from one transmission  
area to another. In this case you had to search for the television stations 
again. Because of the short range of DVB-T the areas are very small.  
The searching for new broadcast stations can happen very often. 

Autoscan
Analog to high quality car radios with double tuners, D.A.S. is permanently 
searching for the best DVB-T reception – unnoticed by the user. The broad-
cast stations with the best signal strength will be stored. This technically  
is possible by the used Dib-com DIB7070-M chipset which are powered  
by 4 active antennas. The antennas are included in the delivery.

ò   controllable by the OEM headunit with the Dietz IMU® interfaces

ò   D.A.S. is always finding the strongest signal

ò   four antennas for best reception

ò   compact and strong assembly

ò   plug & play connection

ò   other players can be connected

ò   OSD with TV-guide

The infrared eye can be mounted  

unremarkable on the dashboard.

Multimedia im Auto
Multimedia in the car
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D.A.S. steht für Diversity Auto-
scan System. Dieses System ist 
speziell für Fahrzeuge konzipiert 
und bietet im Vergleich zu her-
kömmlichen Empfängern einen 
deutlich höheren Komfort. Fuhr 
man bislang von einem DVB-T-
Empfangsgebiet ins nächste, so 
waren die Sender erstmal weg 
und man musste manuell den 
Suchlauf neu starten. Aufgrund 
der kurzen Reichweite von DVB-T 
und den daraus resultierenden 
kleinen Sendeparzellen kann das 
sehr lästig werden. 

Autoscan
Analog zu hochwertigen Auto-
radios mit Doppeltunern tastet 
D.A.S. permanent, für den Nutzer 

unbemerkt die Sen-
delandschaft ab 

und speichert 
die jeweils 

stärksten Sendefrequenzen. 
Schaut man während der Fahrt 
beispielsweise RTL und 
wechselt von einer Sende-
parzelle in die nächste, so 
verliert der Tuner das Signal 
nicht, sondern schaltet au-
tomatisch auf das neue, 
jetzt stärkere RTL-Signal. 
Technisch ermöglicht wird 
dies von den verwendeten Dib-
com DIB7070-M Chips, die über 
die vier mitgelieferten Aktivan-
tennen mit Signalen versorgt 
werden. Es wird also sowohl An-
tennen- als auch Tunerdiversity 
betrieben.

Praxistest
Für ideale Funktion sollten die 
selbstklebenden Antennen an 
den vier Fahrzeugecken befestigt 
werden. Wir wählten bei unserem 
Kombi die Frontscheibe sowie die 

hintersten Seitenscheiben. Die 
erste positive Überraschung beim 
Einschalten: Wie von selbst steht 
quasi sofort die Liste der verfüg-
baren Sender bereit, kein lästiges 
Sendersuchen oder umständli-
ches Setup ist nötig. Lediglich 
die gewünschte Sprache und das 
Format des angeschlossenen Mo-
nitors müssen eingestellt werden. 
Dank des doppelten Diversitys 
ist der Empfang dann auch wäh-
rend der Fahrt superb: Bis hinauf 
zur Endgeschwindigkeit unseres 
Testwagens (ca. 220 km/h) ist 

Einzeltest
DAS

42 1/2009

Zwei mal zwei

 Preis   um 650 Euro

Empfang  70 % 1,0 pppppp
Ausstattung  20 % 1,5 pppppp
Bedienung  10 % 1,5 pppppp

Absolute

Spitzenklasse

Preis/Leistung: gut 1,2
Ausgabe 1/2009Au

„Hervorragender DVB-T-Tuner 

mit echtem Mehrwert.“

  DAS

  Bewertung

Abmessungen 22 x 12,2 x 3,2 cm

Antenneneingänge 4

Antennen 4

Fernbedienung •

Videoausgänge 4

Audioausgänge 1

Videoeingänge 2

Audioeingänge 2

Anschluss Rückfahrkamera •

Autoscan •

EPG •

Videotext –

Vertrieb Audiotechnik Dietz;

 Grünstadt

Hotline 0 63 59/9 33 10

Internet www.dietz.biz

  DAS

  Technische Daten

   Mit dem D.A.S. präsentiert Audiotechnik Dietz jetzt 

einen DVB-T-Tuner, der das lästige manuelle Sen-

dersuchen zur Geschichte macht.

in gut versorgten Gebieten von 
Störungen keine Spur. Die ers-
te Langstreckenfahrt offenbart 
dann endgültig die Vorzüge des 
D.A.S. Auf unserer 650 km langen 
Strecke konnten wir ein und den-
selben Sender verfolgen, ohne 
dabei ein einziges Mal zur Fernbe-

dienung greifen zu müssen. Le-
diglich bei einigen Löchern im 
Sendernetz verliert der Tuner 
das Signal, aber wo nichts 
ist, kann auch der beste 
Tuner nichts empfangen.

Fazit
Der von Audiotech-
nik Dietz vertriebene 

D.A.S.-Tuner gehört zu 
den kostspieligeren DVB-T- Emp-

fängern am Markt. Dafür bietet er 
aber auch modernste Empfangs-
technik, die – ähnlich wie damals 
RDS bei den UKW-Radios – dem 
Nutzer einen echten Mehrwert 
bringt.

 Guido Randerath

Das Infrarotauge kann unauffällig 

am Armaturenbrett angeklebt werden

Vier Aktiv-

antennen gehören 

zum Lieferumfang

Doppel-Diversity-DVB-T-Empfänger mit Autoscan
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Der DVD-Player 85700 überzeugt durch seine Fähigkeit alle gängigen 
Formate  
auf allen gängigen Medien zu lesen. Durch den High-Speed USB-
Anschluss tut  
er dies auch bei Memory-Sticks und bei Festplatten bis zu einer 
Kapazität von  
ca. 160 GB. Gesteuert werden der Player und die angedockten Medien 
über die mitgelieferte IR-Fernbedienung. 
Der Player lässt sich in jeder Position montieren und kann durch den 
mitgelieferten externen IR-Sensor auch versteckt eingebaut werden.
Wer es wesentlich komfortabler haben möchte, kann dies mit Hilfe des  
IMU® Interfaces bei bestimmten Fahrzeugen auch über die Headunit 
und die Lenkradtasten tun. IMU® ist ein Produkt von Dietz. 

The DVD player 85700 is convinces by its ability to read all current 
formats on all current media. Due to the high speed USB connection, 
this is also possible with memory sticks and with hard disks up to a 
capacity of approx. 160 GB. The player and the docked media can be 
controlled by the provided infrared remote control. 

The player can be mounted in every position and can be installed also 
hidden  
because of the external infrared sensor. 

Who prefers it more comfortably, can manage the control by an IMU® 
interface.  
This is working with specific vehicles by using the headunit and the 
steering wheel buttons. IMU® is a product of Dietz. 

DVD-Player mit Rückseitigem USB-Anschluss und blauer LED-
Beleuchtung

Art.-Nr. / Item-no. 85700BL

Technische Daten / Technical Data  85700BL: 

u PAL/NTSC kompatibel

u  Liest: DVD (Single- und Double-Layer) (S)VCD / CD(-R/RW)

JPG Picture-CD

u  High-Speed USB-Host zum Anschluss von Memory-Sticks 

und Festplatten (bis ca. 160 GB)

u  Datenzugriff auf Memory-Stick oder Festplatte 

erfolgt mit IR-Fernbedienung

u Dolby Digital und DTS 5.1-Kanal Ausgang (Koaxial)

u Video Ein- und Ausgang (Cinch)

u Audio Stereo Ein- und Ausgang (Cinch)

u e-Zertifikat vorhanden

u Abmessungen: 171 x 171 x 44 mm

u PAL/NTSC compatible

u  Supports: DVD (Single- and Double-Layer) (S)VCD / CD(-R/RW)

JPG Picture-CD

u  High-Speed USB-Host to connect Memory sticks 

and HDD (up to 160 GB)

u Memory stick‘s or HDD control via IR-Remote Control

u Dolby Digital and DTS 5.1 channel output (Coaxial)

u Video In- and Output (RCA)

u Audio Stereo In- and Output (RCA)

u   e-mark approved

u Dimensions: 171 x 171 x 44 mm

Multimedia im Auto
Multimedia in the car

High-Speed USB-Anschluss 
High Speed USB Host

ò   Steuerung über Fahrzeug-Headunit mit IMU® möglich
Controllable by the car‘s Headunit if IMU® is used

ò   Multiformat-Unterstützung:
Multi-Format support:

        mp3 / mp4 / mpeg4 Video / WMA /  
DivX 3.11 / 4.02 / 5.02 / 5.03 / 5.05 /  
DivX Pro / XviD / BivX / 3ivX / OGM /  
.srt, .sub, .txt Untertitel / subtitles

ò   IR-Fernbedienung  
IR Remote Control
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Complete set: Amplifier with radio, 2 pcs weatherproof loud- 
speakers 3", Installation material, easy to install. 2 x 50 W max. 

Item-no. BOA-MS20

Komplettset: Verstärker mit Radio, 2 St. wetterfeste Lautsprecher 3",  
Befestigungs- und Installationsmaterial, einfach zu installieren.  
2 x 50 W max. Art.-Nr. BOA-MS20

Motorrad-Soundsystem

Motorcycle Soundsystem ò   Verbesserter Radioempfang
Improved radio reception

ò   Antennenbuchse zum Anschluss einer separaten Antenne
Antenna jack to connect a separate antenna

ò   Einstellmöglichkeiten der Klangeigenschaften
Individual adjustments of the sound characteristics possible

Summer, sun, beaming blue sky. What is nicer than a trip on the motorcyle?  

But without music, it’s only half a lot of fun. You will not often find a radio,  

which is standard in each car, on a motorcyle. Weather and humidity which  

usually destroy a customary radio are the deterrent factors here. 

Now Dietz offers the solution for all two-wheeled vehicles, quads, ATVs, etc.

With the BOA-MS20 you will get a complete soundsystem which meets all wishes.  

The splash proof amplifier has fully 2 x 50 W max., 2 x 25 W RMS. The integrated  

FM radio with automatic up / down searching shows the opposed frequency on a  

Dot matrix LC display. Besides, the device disposes a separate 3.5 mms AUX-IN jack, 

which allows to connect a CD-player, MP3-player, etc. The changing from radio to  

AUX-IN works by switch. The 2 provided 3" loudspeakers are weatherproof and  

acommodated in a solid, chromuim-plated case. Delivery including connection-  

and mounting material.                   

ò   Auflösung 640 x 480 Pixel / Resolution, pixels: 640 x 480

ò   Micro SD-Karte bis 32 GB / Micro SD card up to 32 GB

ò   USB-Anschluß / USB connection

ò   Spritzwassergeschützt IP65 / Waterproof IP65

Actioncam - Die Outdoor-Kamera  
Actioncam - The outdoor camera
Art.-Nr. / Item-no. SC-130

Die Actioncam ist speziell auf die Anforderungen im Action-Einsatz abgestimmt. 
Ausgerüstet mit einem robusten, gummierten Gehäuse, das nach IP65 
spritzwasserdicht ist, steckt diese Kamera auch Erschütterungen, Regen und 
Staub klaglos weg. Ob Klettern, Paragliding, Mountain-Biking oder Motocross – die 
Actioncam hält selbst die waghalsigsten Manöver in Bild und Ton fest. Gerade im 
Action-Bereich spielt die Bedienung einer Action Kamera neben der Robustheit 
eine entscheidende Rolle. Wer etwa mit voller Konzentration rasante Downhills 
meistert, kann sich nicht gleichzeitig durch ein Bedienmenü hangeln oder 
komplizierte Tastenfolgen abarbeiten. Bei der Actioncam genügt ein Tastendruck 
und die Kamera macht, was man von ihr erwartet: Filmen, und das in hoher 
Qualität mit einer Aulösung von 640x480 und 30 Bildern pro Sekunde. Die Kamera 
unterstützt Micro SD Karten bis zu 32 GB und erlaubt eine Aufnahmezeit von bis 
zu 8 Std.

Sommer, Sonne, strahlend blauer Himmel. Was wäre da schöner als eine  
Tour mit dem Motorrad? Aber ohne Musik macht´s nur halb so viel Spaß.  
Das Radio, im Auto nicht mehr weg zu denken, sucht man beim Motorrad oft  
vergebens. Witterung und Feuchtigkeit, die einem herkömmlichen Autoradio  
schwer zusetzen würden, sind hier sicher die abschreckenden Faktoren.

Hier bietet Dietz jetzt DIE Lösung für alle Zweiräder, Quads, ATVs, etc.

Mit dem BOA-MS20 erhalten Sie ein komplettes Soundsystem, das keine  
Wünsche offen lässt. Der spritzwassergeschützte Verstärker hat satte  
2 x 50 W max., 2 x 25 W RMS. Das integrierte FM-Radio mit automatischem  
Auf/Ab Suchlauf zeigt die eingestellte Frequenz über ein Dot-Matrix LC- 
Display. Das Gerät verfügt zudem über einen separaten 3,5 mm Klinken- 
stecker AUX-IN, der den Anschluss von CD-Playern, MP3-Playern, etc.  
ermöglicht. Die Umschaltung von Radio zu AUX-IN erfolgt über Wahlschalter.  
Die 2 mitgelieferten 3" Lautsprecher sind wetterfest und sind in einem soliden, 
verchromten Gehäuse untergebracht. Die Lieferung erfolgt inkl. Anschluss-  
und Montagematerial.

Multimedia im Auto
Multimedia in the car

Die Actioncam ist speziell auf die Anforderungen im Action-Einsatz abgestimmt. 
Ausgerüstet mit einem robusten, gummierten Gehäuse, das nach IP65 
spritzwasserdicht ist, steckt diese Kamera auch Erschütterungen, Regen und 
Staub klaglos weg. Ob Klettern, Paragliding, Mountain-Biking oder Motocross – die 
Actioncam hält selbst die waghalsigsten Manöver in Bild und Ton fest. Gerade im 
Action-Bereich spielt die Bedienung einer Action Kamera neben der Robustheit 
eine entscheidende Rolle. Wer etwa mit voller Konzentration rasante Downhills 
meistert, kann sich nicht gleichzeitig durch ein Bedienmenü hangeln oder 
komplizierte Tastenfolgen abarbeiten. Bei der Actioncam genügt ein Tastendruck 
und die Kamera macht, was man von ihr erwartet: Filmen, und das in hoher 
Qualität mit einer Aulösung von 640x480 und 30 Bildern pro Sekunde. Die Kamera 
unterstützt Micro SD Karten bis zu 32 GB und erlaubt eine Aufnahmezeit von bis 
zu 8 Std.
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Bluetooth Freisprech- 
einrichtung VW, Skoda

Installation ohne Zusatzdisplay – 
Multifunktionsanzeige übernimmt die Telefonbuchanzeige*

ò   Darstellung der Telefoninformationen 

im Fahrerinformationssystem

ò   Menügeführte OEM Bedienung:

u  Version Basic, Art. Nr. 36495, 
über Multifunktionslenkrad und Wischerhebel

u  Version Basic Plus, Art. Nr. 36496, 
zusätzliche Touchscreenbedienung

ò   Nutzen folgender Telefonfunktionen*:

u  Aufrufen der Telefonbucheinträge sowie Anruflisten

u  Gespräche aufbauen, annehmen, beenden

u  Lautstärkeregelung

u  SMS – Kurznachrichten lesen, vorgefertigte SMS senden

u   A2DP – Abspielen von Musikdateien 
über Fahrzeuglautsprecher

ò   Sprachausgabe über Fahrzeuglautsprecher

ò   E-MFA Add on** – 

Darstellung spezifischer Fahrzeuginformationen:

u  Ladedruck, Öltemperatur, Geschwindigkeit, 
Drehzahl, Tankinhalt

 *) falls vom Telefon unterstützt. 
**) Nicht für Fahrzeuge mit schwarz/weißer MFA...(Golf 6, Passat CC...).

Artikel-Nr: 36495 

VW Basic – passend für folgende Modelle, 
wenn Sie eine MFA+ (große Mulitfunktionsanzeige) besitzen:

u Volkswagen Golf 5, Jetta (1K0)

u Volkswagen Golf 6 (1K9), ab SW-Index 1.62 

u Volkswagen Tiguan (5N) 

u Volkswagen Touran (1T0)

u Volkswagen EOS (1F)

u Volkswagen Passat 3C (3C0)

u Volkswagen Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62 

u Volkswagen Caddy (2K)

u Volkswagen Scirocco (1K8)

u Volkswagen Touareg (7L) GP ab 2008, ab SW-Index 1.63 

u Skoda Octavia II (1Z)

u Skoda SuperB (3T), ab SW-Index 1.62 

u Seat Leon (1P), ab SW-Index 1.62

Bedienung über Multifunktionslenkrad  
und Wippe am Wischerhebel

Artikel-Nr: 36496 

VW Basic Plus – passend für folgende Modelle, 
wenn Sie eine MFA+ (große Mulitfunktionsanzeige) besitzen:

u Volkswagen Golf 5, Jetta (1K0)

u Volkswagen Golf 6 (1K9), ab SW-Index 1.62 

u Volkswagen Tiguan (5N) 

u Volkswagen Touran (1T0)

u Volkswagen EOS (1F)

u Volkswagen Passat 3C (3C0)

u Volkswagen Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62 

u Volkswagen Caddy (2K)

u Volkswagen Scirocco (1K8)

u Volkswagen Touareg (7L) GP ab 2008, ab SW-Index 1.63 

u Skoda Octavia II (1Z)

u Skoda SuperB (3T), ab SW-Index 1.62 

u Seat Leon (1P), ab SW-Index 1.62

Bedienung über Radio-Navigation RCD 510, RNS 510,  
Multifunktionslenkrad und Wippe am Wischerhebel

Freisprechen im Auto
Hands free in the car
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Bluetooth Freisprech- 
einrichtung AUDI

Artikel-Nr: 36429 

AUDI Basic – passend für folgende Modelle, 
wenn sie eine (FIS) Fahrerinformationsanzeige besitzen:

u Audi A3 8P, A3 Sportback, A3 Cabrio

u Audi A4 8E, B6, B7

u TT 8J, Roadster, Coupé

u A6 4B (ab MJ 2000)

Bedienung über Multifunktionslenkrad, 

für Radio Chorus III (Doppel DIN), Concert III (Doppel DIN), 
Symphony III (Doppel DIN)

und für Navigation RNS-E und BNS 5.0.

Nicht für Radios mit ISO-Anschluss.

Artikel-Nr: 36431 

AUDI Basic Plus – passend für folgende Modelle, 
wenn sie eine (FIS) Fahrerinformationsanzeige besitzen:

u Audi A3 8P, A3 Sportback, A3 Cabrio

u Audi A4 8E, B6, B7

u TT 8J, Roadster, Coupé

u A6 4B (ab MJ 2000)

u Lamborghini Gallardo

u Audi A4 8K, A5 8T, Q5 8R (nur Radio Concert, Symphony)

Bedienung über die Navigation RNS-E, BNS 5.0  
und Multifunktionslenkrad. 

Für Navigation RNS-E und BNS 5.0 

oder für Radio Concert (A4 8K, A5 8T, Q5 8R)  
ab Softwarestand 1.43 

und Symphony (A4 8K, A5 8T, Q5 8R)  
ab Softwarestand 1.43

Installation ohne Zusatzdisplay – 
Multifunktionsanzeige übernimmt die Telefonbuchanzeige*

ò   Darstellung der Telefoninformationen 

im Fahrerinformationssystem

ò   Menügeführte OEM Bedienung:

u  Version Basic, Art. Nr. 36429, 
über Multifunktionslenkrad 

u  Version Basic Plus, Art. Nr. 36431, 
zusätzliche Bedienung über RNS-E, BNS 5.0

ò   Nutzen folgender Telefonfunktionen*:

u  Aufrufen der Telefonbucheinträge sowie Anruflisten

u  Gespräche aufbauen, annehmen, beenden

u  Lautstärkeregelung

u   A2DP – Abspielen von Musikdateien 
über Fahrzeuglautsprecher

ò   Sprachausgabe über Fahrzeuglautsprecher

*) falls vom Telefon unterstützt.

Freisprechen im Auto
Hands free in the car
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DVB-T & DVD im Fahrzeug
DVB-T & DVD in the car

IMU® CAN ProfiLine

Durch die Umstellung auf digitale Übertragung der Sender verlieren  
die immer noch verbauten, auf analogen Empfang ausgerichteten  
OEM TV Tuner ihre Funktion und müssen durch DVB-T Tuner ersetzt 
werden. 

Durch die bereits bekannten Dietz Multimedia Interfaces 1412,1414,  
1417, 1440 und 1441 war es bislang möglich, eine externe Videoquelle  
(z.B. DVB-T Tuner, DVD Player) an die OEM Navigationssysteme  
von AUDI, MERCEDES und VW anzuschließen. Leider konnte mit  
dieser Art der Nachrüstung nicht die volle Integration erreicht werden:  
Eine extra Fernbedienung musste zur Steuerung des Nachrüstgerätes  
im normalen Betrieb mitverwendet werden. 

Diese Lücke schließt jetzt die neuentwickelte Intelligent Multimedia  
Control Unit IMU®. Mit diesem Interface ist es jetzt möglich einen 
DVB-T Tuner oder DVD Player mit den wichtigsten Funktionen über  
die Head Unit bzw. das Navigationssystem selbst zu steuern.  
Eine Nachrüstung mit dem IMU® und einem DVB-T Tuner bzw. 
DVD Player von Dietz  bietet sich daher geradezu an!

Due to the change to digital TV broadcast, the OEM TV tuners still installed 
in vehicles lose their functionality and have to be replaced with DVB-T 
tuners.

With the support of the well known Dietz multimedia interfaces 1412, 1414, 
1417, 1440 and 1441, it has been possible to connect an external video 
source (e.g. DVB-T tuner, DVD player) with the OEM navigation systems  
from AUDI, MERCEDES and VW so far. Unfortunately, a full integration  
could not be realized with this kind of re-fitting as an extra remote control 
still had to be used for control of the aftermarket unit during regular use.

This gap is now closed with the new developed Intelligent Multimedia  
Control Unit IMU®.The interface offers the possibility of control over 
a DVB-T tuner or DVD player with the most important functions from  
the head unit / navigation system itself. Retrofitting with IMU® and 
a DVB-T tuner or DVD player from Dietz is the future!

ò    Volle Integration eines Nachrüst-DVB-T Tuners 
oder DVD Players in ein vorhandenes  
OEM Navigationssystem

ò    Kein original TV Tuner notwendig

ò    Alle wichtigen Funktionen lassen 
sich über die Head Unit 
steuern

ò    Automatische Umschaltung 
PAL / NTSC im Betrieb

ò    Nachrüstung von 2 Video-
quellen im Fahrzeug*

ò   Full integration of an aftermarket DVB-T tuner 
or DVD player into an OEM navigation system

ò   No OEM TV tuner required

ò   All important controls can easily 
be operated from the head unit

ò   Automatic switching 
of PAL / NTSC while operating

ò   Retrofitting 2 external 
video sources*
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+
1512

15151513

DVB-T & DVD im Fahrzeug
DVB-T & DVD in the car

BOA 
DVD / USB Player

85700BL

1507

1508 1506

VW RNS2 / MFD2 16:9

AUDI Navigation  
Plus 4:3

AUDI Navigation  
Plus RNS-E 16:9VW MFD 4:3

MERCEDES COMAND 2.0  
(Blaupunkt)

MERCEDES COMAND 2.5  
(Blaupunkt)

1504
1505

1501 1502
1503

VW RNS510 / MFD3

1502 ohne original Rückfahrkamera
1503 mit original Rückfahrkamera

1504 ohne original Rückfahrkamera
1505 mit original Rückfahrkamera

DVB-T Tuner  
D.A.S. 1492

1513

1513

NEW

1515IMU 1510
ProfiLine
Abb. ähnlich

An die IMU ProiLine können 2 Geräte gleichzeitig angeschlossen und gesteuert werden!*
*)  Ausnahme: Bei RNS 510 / MFD3 ist nur 1 Gerät steuerbar! 

Exception: With RNS 510 / MFD3 is only 1 device controllable!

Alternativ zu den BOA/Dietz Geräten lassen sich auch folgende DVB-T Tuner steuern:
ALPINE  TUE-T150DV (mit Steuerkabel 1516)
ALPINE  TUE-T200DVB (mit Steuerkabel 1517)

NEU

Dietz  
DVB-T Tuner  

1493

+
1512

1522

1522

1510: Voreinstellung auf 1492
 1511: Voreinstellung auf 1493
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Kabelsatz MFD2 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

Cable kit MFD2 to IMU 1510/1511

1502
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Navigation MFD2-RNS2 
(16:9) ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespeziische 
Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW navigation MFD2 (16:9) without OEM rear view 
camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.    

EAN: 4016260015025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz MFD2 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

Cable kit MFD2 IMU 1510 (with OEM rear view camera)

1503
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Navigation MFD2-RNS2 
(16:9) mit original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespeziische 
Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW navigation MFD2 (16:9) with OEM rear view camera. 
Remote speciic cabel kits see part 1512 on. 

EAN: 4016260015032

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

Cable kit RNS510 to IMU 1510 (without OEM rear view camera)

1504
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespezi-
ische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.    

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch screen navigation RNS510 without OEM rear 
view camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.

EAN: 4016260015049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

Cable kit RNS510 to IMU 1510/1511 (with OEM rear view camera)

1505
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 mit original verbauter Rückfahrkamera. (NICHT GEEIGNET 
FÜR GOLF VI mit original verbauter Rückfahrkamera). 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch Screen navigation RNS510 with OEM rear view 
camera. (NOT FOR GOLF VI with OEM rear view camera).  Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz AUDI RNS-E zum IMU 1510/1511

Cable kit AUDI RNS-E to IMU 1510/1511

1506
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine AUDI Navigation RNS-E (16:9) 
ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespeziische 
Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.  

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with AUDI navigation RNS-E (16:9) without OEM rear view 
camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015063

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz Comand 2.0 zum IMU 1510/1511

Cable kit Comand 2.0 to IMU 1510/1511

1507
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine MERCEDES Navigation 
Comand 2.0 (4:3), Comand APS220 (16:9) ohne original verbauter 
Rückfahrkamera. Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab Artikel 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with MERCEDES Comand 2.0 (4:3) and Comand 220APS 
(16:9) navigation without OEM rear view camera. Remote speciic 
cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz Comand 2.5 zum IMU 1510/1511

Cable kit Comand 2.5 to IMU 1510/1511

1508
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine MERCEDES Navigation 
Comand 2.5 (4:3) ohne original verbauter Rückfahrkamera. 
Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.  

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with MERCEDES Comand 2.5 (4:3) navigation without OEM 
rear view camera.   Remote speciic cabel kits see part 1512 on.    

EAN: 4016260015087

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Y-Kabel für Doppelsteuerung 1510/1511

Y-cable for dual control 1510/1511

1512
Y-Kabel für die Ansteuerung von 2 Geräten. Für die Steuerung 
werden weiterhin die gerätespeziischen Anschlusskabel 1513 bis 
1517 benötigt. 

Y-cable to control 2 items. To control the remote speciic cable kits 
1513-1517 are needed.

EAN: 4016260015124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steuerkabel für 85700BL bei 1510/1511

Remote cable for 85700BL with 1510/1511

1513
Gerätespeziisches Anschlusskabel zur Steuerung des BOA DVD 
Players 85700BL über die Tasten der OEM Monitornavigation in 
Verbindung mit IMU® 1510/1511 und fahrzeugspeziischen 
Kabelsatz 1501 bis 1508. 

Remote cable to control BOA DVD Player 85700BL by the button of 
the head unit in combination with IMU® 1510/1511 and car speciic 
cable kit 1501-1508

EAN: 4016260015131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steuerkabel für 1491 bei 1510/1511

Remote cable for 1491 with 1510/1511

1514
Gerätespeziisches Anschlusskabel zur Steuerung des Dietz DVB-T 
Tuners 1491 über die Tasten der OEM Monitornavigation in 
Verbindung mit IMU® 1510/1511 und fahrzeugspeziischen 
Kabelsatz 1501 bis 1508. 

Remote cable to control DVB-T Tuner 1491 by the button of the 
head unit in combination with IMU® 1510/1511 and car speciic 
cable kit 1501-1508.  

EAN: 4016260015148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steuerkabel für 1492 bei 1510/1511

Remote cable for 1492 with 1510/1511

1515
Gerätespeziisches Anschlusskabel zur Steuerung des Dietz DVB-T 
Tuners 1492 über die Tasten der OEM Monitornavigation in 
Verbindung mit IMU® 1510/1511 und fahrzeugspeziischen 
Kabelsatz 1501 bis 1508.

Remote cable to control DVB-T Tuner 1492 by the button of the 
head unit in combination with IMU® 1510/1511 and car speciic 
cable kit 1501-1508.

EAN: 4016260015155

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steuerkabel für Alpine T150DV bei 1510/1511

Remote cable for Alpine T150DV with 1510/1511

1516
Gerätespeziisches Anschlusskabel zur Steuerung des ALPINE 
DVB-T Tuners T150DV über die Tasten der OEM Monitornavigation 
in Verbindung mit IMU® 1510/1511 und fahrzeugspeziischen 
Kabelsatz 1501 bis 1508.

Remote cable to control ALPINE DVB-T Tuner T150DV by the button 
of the head unit in combination with IMU® 1510/1511 and car 
speciic cable kit 1501-1508.

EAN: 4016260015162

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DVB-T & DVD im Fahrzeug
DVB-T & DVD in the car
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Steuerkabel für Alpine T200DVB bei 1510/1511

Remote cable für Alpine T200DVB bei 1510/1511

1517
Gerätespeziisches Anschlusskabel zur Steuerung des ALPINE 
DVB-T Tuners T200DVB über die Tasten der OEM Monitornavigati-
on in Verbindung mit IMU® 1510/1511 und fahrzeugspeziischen 
Kabelsatz 1501 bis 1508.

Remote cable to control ALPINE DVB-T Tuner T200DVB by the 
button of the head unit in combination with IMU® 1510/1511 and car 
speciic cable kit 1501-1508.

EAN: 4016260015179

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für IMU 1510/1511 automatische Umschaltung RNS-E

Cable for for IMU 1510/1511 for automatic switching RNS-E

1520
Adapterkabel für die automatische Umschaltung des Kamerabildes 
bei Rückwärtsfahrt für AUDI A3 (8P), A4 (8E), TT (8J) mit 16:9 
Monitornavigation RNS-E.  

Adaptor cable for automatic switching to rear view camera for AUDI 
A3 (8P), A4 (8E), TT (8J) with 16:9 navigation RNS-E.

EAN: 4016260015209

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für IMU 1510/1511 automatische Umschaltung MFD2

Cable kit for IMU 1510/1511 for automatic switching MFD2

1521
Adapterkabel für die automatische Umschaltung des Kamerabildes 
bei Rückwärtsfahrt für VW mit 16:9 Monitornavigation MFD2-RNS2.    

Adaptor cable for automatic switching to rear view camera for VW 
with 16:9 navigation MFD2-RNS2.  

EAN: 4016260015216

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steuerkabel für 1493 bei 1510/1511

Remote cable for 1493 with 1510/1511

1522
Gerätespeziisches Anschlusskabel zur Steuerung des Dietz DVB-T 
Tuners 1493 über die Tasten der OEM Monitornavigation in 
Verbindung mit IMU® 1510/1511 und fahrzeugspeziischen 
Kabelsatz 1501 bis 1508. 

Remote cable to control DVB-T Tuner 1491 by the button of the 
head unit in combination with IMU® 1510/1511 and car speciic 
cable kit 1501-1508  

EAN: 4016260015223

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DVB-T & DVD im Fahrzeug
DVB-T & DVD in the car
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Der MOST® Datenbusring ermöglicht in vielen PKWs 
der Luxus- und oberen Mittelklasse die störungsfreie  
Übertragung von TV, Telefon, Navigation, DVD, Radio, CD, Mp3 usw.  
Da dieses System von Anfang an multimedial ausgelegt war, ist dies natür-
lich das ideale Medium zum Einbringen von Unterhaltungselektronik  
in das Auto: denn was zuhause gefällt, das möchte man unterwegs nicht 
vermissen!

Nach soviel Euphorie kommt natürlich die Ernüchterung: in Zeiten wo Mp3 
und Co. die Märkte anheizen, ist es den Autoherstellern nicht möglich diese 
schnelllebigen Elektronikgeräte in die MOST®-Systeme zu integrieren. Die 
Entwicklungszeiten für komplexe Fahrzeuge sind um einiges höher als die 
Lebenszyklen der Unterhaltungselektronik. Es vergehen durchschnittlich  
3 Jahre bis ein PKW Serienreife hat. Die technologischen Trends der 
Consumer-Electronics kann aber niemand auf 3 Jahre vorhersehen. 

Was kann ich also tun wenn, ich meine komplette CD-Sammlung in das 
praktische Mp3-Format umgewandelt habe? Was kann ich tun wenn ich 
meine DVD Filme auf einer Multimedia-Festplatte gespeichert habe?  
Was wird mit meinem MOST®-System geschehen, wenn der analoge Rund-
funk durch den digitalen ersetzt wurde? Bleibt der Bildschirm dann dunkel 
und stumm? Werde ich meine Musik im PKW nicht über den praktischen-
Mp3 Player abspielen können?

Antworten auf diese Fragen lieferen die MOST® Interfaces IMU® (Artikel 
15xx). Dietz setzt hier erneut Massstäbe im Bereich Anpassung und Sy-
stemintegration. Dieses Interface ermöglicht nämlich das Einschleifen von 
zusätzlichen Geräten wie Mp3 Player, DVB-T Tuner, DVD-Player und alles 
was sonst noch Bild und Ton liefert. Das Interface bildet die Schnitt- 
stelle der analogen Video- und Tonausgänge der Geräte zum MOST®-
Lichtleitering.

IMU® kann aber noch mehr: die DVD Player (Art. Nr.:85700BL) und DVB-T 
Tuner (1493 / DAS 1492) können über die Tasten der Originalgeräte gesteu-
ert werden. IMU® nutzt hier die Fernbedienungseingänge der Geräte und 
übersetzt die Steuerbefehle des MOST®-Ringes. Somit macht IMU® 
den MOST®-Ring zum trendtauglichen System, welches an die aktuellen 
Marktgegebenheiten angepasst werden kann, ohne die Systemintegrität  
zu verlieren.

Kurzum: egal welcher Standard morgen den Elektronikmarkt beherrscht,  
mit IMU® kommen sie immer in den Ring.

The MOST® databusring enables in many luxury- and upper middle class 
vehicles the disturbance-free transmission of TV, phone, navigation, DVD, 
radio, CD, Mp3 etc. As this system was multimedia-based from the begin-
nings, it is the ideal medium for introducing electronics-entertainment to the 
vehicle: which one prefers at home, one would not like to miss on the road!

After such a lot of euphoria, the disillusionment is near: in times where 
Mp3 and Co. „heat up“ the market, it is impossible for car manufacturers to 
integrate those fast-moving electronical devices into the MOST® systems. 
The development-time for complex vehicles is higher than the entertainment 
industry’s lifetime-cycles. Usually 3 years are needed before a vehicle 
reaches maturity phase. Unfortunately, the consumer-electronics techno-
logical trends cannot be foreseen for 3 years time. 

What can I do if I already changed  my complete CD-collection into the  
more convenient Mp3-format ? What can I do if I saved my DVD-films  
onto a multimediahard disk ? What will happen to my MOST® system if 
the analogue broadcasting will have been replaced by the digital one ?  
Will the screen stay dark and mute then? Will I no longer be able to play  
my music in the vehicle via the convenient Mp3-player ?

Answers to these questions are offered by the MOST® interfaces IMU® 
(article15xx). Again, Dietz sets up new standards in the field of adaptation 
and systems’ integration. This interface enables the loop-in of further  
aditional devices such as Mp3-player, DVB-T tuner, DVD-player and  
everything else which delivers picture and sound. The interface forms  
the analogue devices’ video- and sound outputs intersection to the  
MOST® optical-fibre ring. 

IMU® offers even more: the DVD-player (item no.:85700BL) and DVB-T  
tuner (1493 / DAS 1492) can be handled via the original devices’ buttons. 
IMU® uses the devices remote controls’ entrys and translates the MOST® 
ring’s control commands. Therefore, IMU® turns the MOST®-ring into a 
„trendy“ system, which can be adapted to the current market’s given facts, 
without loosing the system’s integration.

In short: no matter which standard will be tomorrow’s market leader,  
with IMU® you will „always enter the ring“.

DVB-T & DVD in MOST ®-Fahrzeugen

IMU® MOST® Lichtleiterring
Ray of Light
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Installationsbeispiel IMU 1110/1115 (Audi Multi Media Interface)

Multi Media Interface

MOST 

Lichtleiterring

IMU 1551
Audio IN Ton

Audi MMI

Interface 1110/1115 
Video IN

1110: Audi A6, A8, Q7 
1115: Audi A4/A5 ohne MMI

BOA 
DVD / USB Player

85700BL

Installationsbeispiel BMW 3er/E90

MOST 

Lichtleiterring

BMW Professional

IMU 
1556,1562,1563

BOA 
DVD / USB Player

85700BL

Navigations 
system

1556   < 06/07
1562   01 – 12/07
1563   2008 >

Im obigen Beispiel lassen sich die Hauptfunktionen  
der nachgerüsteten Geräte über die Headunit steuern!

Installationsbeispiel BMW 5er/E60 und 6er/E63

MOST 

Lichtleiterring

BMW Professional

IMU 
1558,1559,1560

BOA 
DVD / USB Player

85700BL

Dietz  
DVB-T Tuner  
1493

Navigations 
system

1558   < 06/07
1559   01 – 12/07
1560   2008 >

Im obigen Beispiel lassen sich die Hauptfunktionen  
der nachgerüsteten Geräte über die Headunit steuern!

Audi MMI (A6, A8, Q7)

IMU® MOST® Lichtleiterring
Ray of Light

Dietz  
DVB-T Tuner  
1493
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4-Kanal Verstärker

Installationsbeispiel IMU 1540 (Mercedes)

MOST 

Lichtleiterring

Mercedes Comand APS

IMU 1540

BOA 
DVD / USB Player

85700BL

Dietz  
DVB-T Tuner  
1493

Navigations 
system

Im obigen Beispiel lassen sich die Hauptfunktionen  
der nachgerüsteten Geräte über die Headunit steuern!

Installationsbeispiel IMU 1541 (Mercedes)

MOST 

Lichtleiterring

Mercedes Comand APS

IMU 1541

BOA 
DVD / USB Player

85700BL

DVB-T Tuner  
D.A.S. 1492

Navigations 
system

Im obigen Beispiel lassen sich die Hauptfunktionen  
der nachgerüsteten Geräte über die Headunit steuern!

Installationsbeispiel IMU 1530 (Porsche)

MOST 

Lichtleiterring

Porsche PCM 2.1

IMU 1530

BOA 
DVD / USB Player

85700BL

Dietz  
DVB-T Tuner  
1493

Navigations 
system

Im obigen Beispiel lassen sich die Hauptfunktionen  
der nachgerüsteten Geräte über die Headunit steuern!

Installationsbeispiel Audio Out (Audi)

MOST 

Lichtleiterring

Audi MMI (A6, Q7)

IMU Audio Out

Multi Media 
Interface

1570   A6 ohne OEM Verstärker
1572   A6 mit OEM Verstärker
1574   Q7 ohne OEM Verstärker
1576   Q7 mit OEM Verstärker
 

IMU® MOST® Lichtleiterring
Ray of Light
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AUX In MOST Interface AUDI, Porsche

AUX In MOST Interface AUDI, Porsche

1551
Ermöglicht die Einspeisung einer Stereotonquelle in ein AUDI und PORSCHE 
MOST System.Kompatibel mit folgenden Fahrzeugen:AUDIA5, A6, A8, Q7 mit MMI 
2G HighPORSCHECayenne mit PCM 2.1

Allows you to connect a stereo-audiosource to the MOST System of AUDI and 
PORSCHE.Compatible with the following cars:AUDIA5, A6, A8, Q7 with MMI High 
2GPORSCHECayenne with PCM 2.1 

EAN: 4016260015513

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 mit OEM-Verstärker

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 with OEM ampliier

1572
Das Interface wandelt die digitale Toninformation des MOST Ringes in ein 
analoges 4 Kanal Vorverstärkersignal um. Somit ist der Weg frei für die 
Nachrüstung einer individuellen Hii-Anlage unter Beibehaltung des original MMI 
Systems und des original Verstärkers.Für AUDI A5 (8T), A6 (4F), A8 (D3) mit MMI 
2G, näheres siehe Anleitung.

The Interface transforms the digital sound data of the MOST system into a 4 
channel analogique pre-amp signal. Now it´s possible to install an individual 
Hii-system by keeping the OEM headunit and ampliier. Compatible with AUDI A5 
(8T), A6 (4F), A8 (D3) with MMI High 2G.

EAN: 4016260015728

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

IMU® MOST® Lichtleiterring
Ray of Light
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IMU (R) Multimedia Interface MOST für BMW X5 E70

IMU (R) Multimedia Interface MOST for BMW X5 E70

1555
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST Lichtleiter 
Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL über das 
Navigationssystem gesteuert werden. Passend für BMW X5 E70 mit 16:9 
Navigation Professional. NICHT für Fahrzeuge mit OEM TV Tuner oder OEM 
Rückfahrkamera.  

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST bus based 
system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. The interface can control 
DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL by the I-Drive. Applicable for BMW 
X5 E70 with 16:9 navigation Professional 2008 on. NOT for cars with OEM 
rear-view camera or OEM TV Tuner.  

EAN: 4016260015551

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface MOST BMW 3er E90 bis 06/2007

IMU (R) Multimedia Interface MOST BMW 3er E90 up to 06/2007

1556
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST Lichtleiter 
Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. 
Passend für BMW 3er (E90/E91/E92/E93) mit 16:9 Navigation Professional bis 
Baujahr 06/2007. Nicht für Fahrzeuge mit original TV Tuner oder original 
Rückfahrkamera. Neuere 3er siehe Artikel 1562 bzw. 1563.   

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST bus based 
system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. The interface can control 
DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL by I-Drive. Applicable for BMW 3 
series (E90/E91/E92/E93) up to 06/2007 with 16:9 navigation Professional. Not for 
cars with OEM rear-view camera or OEM TV Tuner. Other cars see part 1562 or 
1563

EAN: 4016260015568

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface BMW 5er E60 und 6er E63 bis 06/2007

IMU (R) Multimedia Interface BMW 5er E60 and 6er E63 up to 06/2007

1558
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST Lichtleiter 
Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL über das 
Navigationssystem gesteuert werden. Passend für BMW 5er (E60/E61), 6er (E63) 
mit 16:9 Navigation Professional bis Baujahr 06/2007. Nicht für Fahrzeuge mit 
original TV Tuner oder original Rückfahrkamera. Neuere 5er, 6er siehe Artikel 1559 
bzw. 1560. 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST bus based 
system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. The interface can control 
DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL by the I-Drive. Applicable for BMW 5 
series (E60/E61) and 6 series (E63) with 16:9 navigation Professional up tp 
06/2007. Not for cars with OEM rear-view camera or OEM TV Tuner. Newer cars 
see part 1559 or 1560.    

EAN: 4016260015582

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface BMW 5er E60 und 6er E63  für Baujahr 2007

IMU (R) Multimedia Interface BMW 5er E60 and 6er E63 for modelyear 2007

1559
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST Lichtleiter 
Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL über das 
Navigationssystem gesteuert werden. Passend für BMW 5er (E60/E61), 6er (E63) 
mit 16:9 Navigation Professional Baujahr 2007. Nicht für Fahrzeuge mit original TV 
Tuner oder original Rückfahrkamera. Andere Baujahre von  5er und 6er siehe 
Artikel 1558 bzw. 1560. 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST bus based 
system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. The interface can control 
DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL by the I-Drive. Applicable for BMW 5 
series (E60/E61) and 6 series (E63) with navigation Professional modelyear 2007. 
Not for cars with OEM rear-view camera or OEM TV Tuner. Other cars of 5 and 6 
series see part 1558 or 1560.

EAN: 4016260015599

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface BMW E60 und E63 bis  09/2008

IMU (R) Multimedia Interface BMW E60 and E63 up to 09/2008

1560
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST Lichtleiter 
Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL über das 
Navigationssystem gesteuert werden. Passend für BMW 5er (E60/E61), 6er (E63) 
mit 16:9 Navigation Professional Baujahr bis 09/2008. Nicht für Fahrzeuge mit 
original TV Tuner oder original Rückfahrkamera. Ältere Baujahre von 5er und 6er 
siehe Artikel 1558 bzw. 1559. 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST bus based 
system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. The interface can control 
DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL by the I-Drive. Applicable for BMW 5 
series (E60/E61) and 6 series (E63) with 16:9 navigation Professional up to 
09/2008. Other cars of 5 and 6 series see part 1558 or 1559. 

EAN: 4016260015605

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface MOST BMW 3er E90 für Baujahr 2007

IMU (R) Multimedia Interface MOST BMW 3er E90 modelyear 2007

1562
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST Lichtleiter 
Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL über das 
Navigationssystem gesteuert werden. Passend für BMW 3er (E90/E91/E92/E93) 
mit 16:9 Navigation Professional Baujahr 2007. Nicht für Fahrzeuge mit OEM TV 
Tuner oder OEM Rückfahrkamera. Andere Baujahre von 3er siehe Artikel 1556 
bzw. 1563. 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST bus based 
system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. The interface can control 
DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL by the I-Drive. Applicable for BMW 3 
series (E90/E91/E92/E93) with 16:9 navigation Professional modelyear 2007. Not 
for cars with OEM rear-view camera or OEM TV Tuner. Other cars of 3 series see 
part 1556 or 1563. 

EAN: 4016260015629

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

IMU® MOST® Lichtleiterring
Ray of Light
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IMU (R) Multimedia Interface MOST BMW 3er E90 bis 09/2008

BMW 3er E90 MOST Multimedia Interface ab 2008

1563
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST Lichtleiter 
Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL über das 
Navigationssystem gesteuert werden. Passend für BMW 3er (E90/E91/E92/E93) 
mit 16:9 Navigation Professional bis Baujahr 09/2008. Nicht für Fahrzeuge mit 
OEM TV Tuner oder OEM Rückfahrkamera. Andere Baujahre von 3er siehe Artikel 
1556 bzw. 1562.   

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST bus based 
system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. The interface can control 
DVB-T Tuner 1491 and DVD Player 85700 by the I-Drive. Applicable for BMW 3 
series (E90/E91/E92/E93) with 16:9 navigation Professional 2008 on. Not for cars 
with OEM rear-view camera or OEM TV Tuner. Other cars of 3 series see part 1556 
or 1562. 

EAN: 4016260015636

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und 1493

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and 1493

1540
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES MOST Lichtleiter 
Navigationssystem Comand APS NTG2 (16:9). Der Ton wird in Stereo über den 
Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD 
Player 85700BL über das Navigationssystem gesteuert werden. 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST bus based 
system for MERCEDES with Navigation Comand APS NTG2 (16:9). Audio is 
processed in stereo via the ibre optics. With this interface DVB-T Tuner 1493 and 
DVD Player 85700BL can be controlled by the head unit.   

EAN: 4016260015407

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und DAS 1492

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and DAS 1492

1541
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES MOST Lichtleiter 
Navigationssystem Comand APS NTG2. Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter 
übertragen. Mit dem Interface kann der DVB-T Tuner 1492 und der DVD Player 
85700BL über das Navigationssystem gesteuert werden. 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST bus based 
system for MERCEDES with Navigation Comand APS NTG2 (16:9). Audio is 
processed in stereo via the ibre optics. With this interface DVB-T Tuner 1492 and 
DVD Player 85700BL can be controlled by the head unit. 

EAN: 4016260015414

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface PORSCHE PCM2.1

IMU Multimedia Interface PORSCHE PCM2.1

1530
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an das PORSCHE Cayenne MOST 
Lichtleiter Navigationssystem PCM2.1. Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter 
übertragen. Mit dem Interface kann  der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 
85700BL über das Navigationssystem gesteuert werden. NICHT geeignet für 
Fahrzeuge mit OEM TV Tuner oder OEM Rückfahrkamera.  

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST bus based 
system for PORSCHE Cayenne MOST with Navigation PCM2.1. Audio is 
processed in stereo via the ibre optics. With this interface DVB-T Tuner 1493 and 
DVD Player 85700BL can be controlled by the head unit. NOT for use with OEM 
rear view camera or OEM TV Tuner. 

EAN: 4016260015308

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Kameraumschalter für MERCEDES in Verbindung mit IMU MOST

Camera switch for MERCEDES with IMU MOST

1545
Das Interface 1545 wurde für die Weiterverwendung der Werksseitig montierten 
Rückfahrkamera nach Installation eines Multimedia Interfaces entwickelt.
Kompatible Mercedes Fahrzeuge mit Comand APS NTG1/NTG2 (16:9) und original 
Rückfahrkamera:   A-Klasse (W168)B-Klasse (W245)C-Klasse (W203 ab 04/04)
CLK-Klasse (W209 ab 04/04)E-Klasse (W211)CLS-Klasse (W219)M-Klasse 
(W164)R-Klasse (W251)GL-Klasse (X164)   

The interface 1545 was developed for the further OEM rear view camera after 
installing an multimedia interface.Following Mercedes vehicles with Comand APS 
NTG1/NTG2 (16:9) and OEM rear-view camera are compatible:A-Class (W168)
B-Class (W245)C-Class (W203 04/04 on)CLK-Class (W209 04/04 on)E-Class 
(W211)CLS-Class (W219)M-Class (W164)R-Class (W251)GL-Class (X164)

EAN: 4016260015452

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

TV Aufschaltung für BMW mit Lichtleiter

TV enabling interface for BMW with ibre optic

1590
Für BMW 3er (E90/91/E92/E93), 5er (E60/61) und 6er (E63) bis 06/07. Das 
Interface ermöglicht die Aufschaltung des TV-Icons im Multimediadisplay des BMW 
16:9 Professional Navigationssystems.  

The interface enables the TV function for the multimedia screen in BMW 3 series 
(E90/91/E92/E93), 5 series (E60/61) and 6 series (E63) all up to 06/07 with 16:9 
Professional Navigation.  

EAN: 4016260015902

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

IMU® MOST® Lichtleiterring
Ray of Light
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TV Aufschaltung CAN BMW mit Lichtleiter

TV enabling CAN BMW with ibre optic

1591
Für BMW 3er (E90/91/E92/E93), 5er (E60/61), 6er (E63) und X5 (E70) ab Baujahr 
07/07. Das Interface ermöglicht die Aufschaltung des TV-Icons im Multimediadis-
play des BMW 16:9 Professional Navigationssystems. 

The interface enables the TV function for the multimediascreen in BMW 3 series 
(E90/91/E92/E93), 5 series (E60/61), 6 series (E63) and X5 (E70) all 07/07 on with 
16:9 Professional Navigation.    

EAN: 4016260015919

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Lichtleiterverlängerung für MOST Ring

Extension for MOST iber optic ring

1602
Zur Verlängerung des MOST Lichtleiterringes. Länge der Lichtleiter je 80 cm. Inhalt 
2 Stück

To prolong the MOST ring. 80cm Content: 2 pcs.

EAN: 4016260016022

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

IMU® MOST® Lichtleiterring
Ray of Light
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Multimedia Interface Audi A5, A6, A8, Q7

Multimedia Interface Audi A5, A6, A8, Q7

1110
Das Interface ermöglicht den Anschluss von 3 Videoquellen und einer 
Rückfahrkamera an das AUDI MMI High System (2G) in A5, A6, A8 und Q7. Der 
BOA DVD Player 85700BL kann über die Originaltasten des MMI angesteuert 
werden. Zur Toneinspeisung muss zusätzlich das Interface 1551 oder das 
DENSION Gateway 500 (D-GW51MO2) verwendet werden. Alternativ kann der FM 
Modulator 1361 eingesetzt werden. 

Videointerface to connect 3 video sources plus 1 rear camera to the MMI High 
system (2G) in AUDI A5, A6, A8 and Q7. The BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled through the original MMI buttons.  Use the interface 1551 or DENSION 
Gateway 500 (D-GW51MO2) for fullrange stereo input. Alternatively you can use 
FM-modulator 1361.    

EAN: 4016260011102

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface BMW 3er, 5er, X5

Multimedia Interface BMW 3er, 5er, X5

1260
Ermöglicht den Anschluss einer externen Video-Quelle z.B. DVD, Videorecorder, 
Kamera oder Spielkonsole an ein BMW 3er (E46), 5er (E39), X5 (E53) mit 16:9 
Navigationssystem ohne TV-Tuner. Das Audiosignal wird in Stereo wiedergegeben.

Multimedia interface for BMW 3 series (E46), 5 series (E39), X5 (E53)  with 16:9 
navigation-system without OEM TV tuner. Allows to connect an audio/video source 
to the OEM navigation-system. Audio is processed in stereo.

EAN: 4016260012604

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface BMW Z4 und MINI

Multimedia Interface BMW Z4 and MINI

1265
Ermöglicht den Anschluss einer externen Video-Quelle z.B. DVD, Videorecorder, 
Kamera oder Spielkonsole an ein BMW Z4 (E85) und MINI (R50/R52/R53) mit 16:9 
Navigationssystem ohne TV-Tuner. Das Audiosignal wird in Stereo wiedergegeben.   

Allows to connect an audio/video source to the OEM BMW Z4 (E85) and MINI 
(R50/R52/R53) with 16:9 navigation without TV-tuner. Audio is processed in stereo. 

EAN: 4016260012659

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface BMW X3

Multimedia Interface BMW X3

1266
Ermöglicht den Anschluss einer externen Video-Quelle z.B. DVD, Videorecorder, 
Kamera oder Spielkonsole an ein BMW X3 (E83) 16:9 Navigationssystem ohne 
TV-Tuner. Das Audiosignal wird in Stereo wiedergegeben. 

Allows to connect an audio/video source to the OEM BMW X3 (E83) 16:9 
navigation without TV-tuner. Audio is processed in stereo. 

EAN: 4016260012666

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface NISSAN, INFINITY   B

Multimedia Interface NISSAN, INFINITY

1150
Das Interface ermöglicht den Anschluss von 3 Videoquellen und einer 
Rückfahrkamera bei INFINITY FX45 und NISSAN Murano. Zur Toneinspeisung 
wird zusätzlich der FM-Modulator 1360 benötigt.  

Videointerface to connect 3 video sources plus 1 rear camera to INFINITY FX45 
and NISSAN Murano. Additionaly a FM-modulator DIETZ 1360 for audio is needed. 

EAN: 4016260011508

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Videoadapter FAKRA -Cinch, z.B. für MERCEDES

Video adaptor FAKRA -Cinch, e.g. for MERCEDES

8540 EAN: 4016260085400

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interfaces / Video Adapter
Multimedia interfaces / Video adaptors
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Video Adapter für BMW Navigationssystem mit TV-Tuner

Video adaptor for BMW navigations system with TV-Tuner

1251
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an das BMW 
Navigationssystem Professional bei 3er (E46), 5er (E39) und X5 (E53) bei 
vorhandenem original TV-Tuner (Hersteller LEAR) sowie den Anschluss eines 
zusätzlichen Monitors für die Fond-Passagiere. Das Audiosignal wird nur in Mono 
eingespeist und wiedergegeben. 

BMW video input/output adapter for TV-tuner. Allows to connect an audio/video 
source to the OEM BMW TV-tuner (manufacturer LEAR) and a second 
video-display for the rear in BMW 3 series (E46), 5 series (E39) and X5 (E53). 
Audio is only processable in mono. 

EAN: 4016260012512

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Adapter für BMW Navigationssystem zum Entfernen des analogen TV-Tuners

Adaptor to removel the analog TV tuner of BMW navigation system 

1257
Ermöglicht das Entfernen des analogen Videomoduls (LEAR) aus dem Fahrzeug 
3er (E46), 5er (E39) und X5 (E53) um die Montage einer externen Videoquelle 
(z.B. DVB-T Empfänger) in Verbindung mit einem BMW Multimedia  Interface (z.B. 
Artikel 1260) vorzunehmen.

Allows removing the analogue video module (LEAR) of 3 series (E46), 5 series 
(E39) and X5 (E53) in order to install an external video source (e.g. DVB-T tuner) 
in combination with a BMW Multimedia Interface (e.g. part 1260).   

EAN: 4016260012574

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Video Adapter für BMW mit TV-Tuner, plug ‚n‘ play

Video adaptor for BMW with TV-Tuner, plug ‚n‘ play

1259
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an das BMW 
Navigationssystem Professional bei 3er (E46),  5er (E39) und X5 (E53) bei 
vorhandenem original TV-Tuner (Hersteller LEAR) sowie den Anschluss eines 
zusätzlichen Monitors für die Fond-Passagiere. Das Audiosignal wird nur in Mono 
eingespeist und wiedergegeben. 

BMW video input/output adapter for TV-tuner. Allows to connect an audio/video 
source to the OEM BMW TV-tuner (manufacturer LEAR) and a second 
video-display for the rear in BMW 3 series (E46), 5 series (E39) and X5 (E53). 
Audio is only processable in mono. 

EAN: 4016260012598

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

MERCEDES Video Adapter für original MERCEDES TV-Tuner

MERCEDES Video Adapter für TV-Tuner

1201
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an ein 
MERCEDES Comand 2.0 oder Comand 2.5 bei vorhandenem TV-Tuner, die 
Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt werden.  

Allows to connect an audio/video source to Comand 2.0 or Comand 2.5 if 
MERCEDES OEM TV-tuner is installed.    

EAN: 4016260012017

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Video Adapter AUDI A6, A8 Q7 mit TV-Tuner   B

Video adaptor AUDI A6, A8, Q7 with TV-Tuner

1216
Ermöglicht den Anschluss einer externen Audio- Videoquelle (PAL) an das MMI 
Navigationssystem (2G) mit original AUDI TV-Tuner in AUDI A8, A6, Q7.   

Allows to connect an external audio- videosource (PAL) to the MMI navigation 
system (2G) with OEM TV-tuner in AUDI A8, A6, Q7.   

EAN: 4016260012161

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUDI / VW Video Adapter für TV-Tuner

AUDI / VW Video adaptor for TV-Tuner

1230
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video Quellen an eine AUDI 
NaviPlus (4:3) und VW MFD Navigation (4:3) mit original TV-Tuner ab Bj.‘00. Die 
Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt werden. 

Allows to connect an audio/video source to the AUDI NaviPlus (4:3) and VW MFD 
(4:3) with OEM TV-Tuner. Uses the AV1 and AV2 inputs. 

EAN: 4016260012307

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interfaces / Video Adapter
Multimedia interfaces / Video adaptors
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VW Video Out Interface RNS 510

VW Video out Interface RNS 510

1231
Ermöglicht das herausführen des Videosignales aus dem Navigationssystem 
RNS510 das somit auf weitere Monitore übertragen werden kann.Nur für Navis ab 
Index „B“ und wenn kein TV Tuner oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to connect a rear seat 
monitor. Only for cars without rear view camera or TV Tuner and navigation devices 
with software index „B“.

EAN: 4016260012314

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

VW Video Out Interface RNS 510

VW video out interface RNS 510

1232
Ermöglicht das Herausführen des Videosignales, das dieses auf weitere Monitore 
übertragen werden kann. Nur für Navis ab Index „B“ und wenn „TV“ oder 
Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to connect a rear seat 
monitor. Only for cars with OEM rear view camera or OEM TV Tuner and head unit 
with software index „B“.

EAN: 4016260012321

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Video Splitter aktiv 1-8  (Ersatz für 1380)

Video splitter aktive 1-4

1381
Zur Verteilung eines Videosignals (z.B. von einem DVD Player) an 8 zusätzliche 
Monitore. Die Pegel der 8 Videoausgänge sind getrennt regelbar. Nur für 12V 
Bordnetze geeignet.

For splitting up the signal of a video source (e.g. DVD player) to 4 additional 
screens. Levels of the 4 video outputs are adjustable separately. Only useable for 
12V.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interfaces / Video Adapter
Multimedia interfaces / Video adaptors
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Aktivator VW RNS510

Aktivator RNS510

1401
Interface um das VW Navigationssystem RNS510 auch ohne CAN Bus Anbindung 
zu betreiben.
Dieses Interface ist nur für die Inbetriebnahme / zum Test der genannten Headunits 
außerhalb des Fahrzeugs bestimmt und hat deshalb kein e-Zertiikat!

Interface to use VW navigation RNS510 without CAN Bus informations.
This interface is only for starting / testing the named head units outside of the 
vehicle and has therefor no e-mark!

EAN: 4016260014011

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Aktivator VW MFD2, Delta 6, RCD 200

Aktivator MFD2, Delta 6, RCD 200

1402
Interface um VW Geräte Delta6, RCD200 und MFD2-RNS2 (16:9) auch ohne CAN 
Bus Anbindung zu betreiben.
Dieses Interface ist nur für die Inbetriebnahme / zum Test der genannten Headunits 
außerhalb des Fahrzeugs bestimmt und hat deshalb kein e-Zertiikat!

Interface to use VW head unit Delat6, RCD200 and MFD2-RNS2 (16:9) without 
CAN Bus informations.
This interface is only for starting / testing the named head units outside of the 
vehicle and has therefor no e-mark!

EAN: 4016260014028

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Aktivator AUDI Concert2, Chorus2

Aktivator AUDI Concert2, Chorus2

1403
Interface um AUDI Radio Concert II und Chorus II auch ohne CAN Bus Anbindung 
zu betreiben.
Dieses Interface ist nur für die Inbetriebnahme / zum Test der genannten Headunits 
außerhalb des Fahrzeugs bestimmt und hat deshalb kein e-Zertiikat!

Interface to use AUDI head unit Concert II and Chorus II without CAN Bus 
informations.
This interface is only for starting / testing the named head units outside of the 
vehicle and has therefor no e-mark!

EAN: 4016260014035

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Aktivator AUDI RNS-E

Aktivator RNS-E

1404
Interface um AUDI (16:9) Navigation RNS-E auch ohne CAN Bus Anbindung zu 
betreiben.
Dieses Interface ist nur für die Inbetriebnahme / zum Test der genannten Headunits 
außerhalb des Fahrzeugs bestimmt und hat deshalb kein e-Zertiikat!

Interface to use AUDI navigation RNS-E (16:9) without CAN Bus informations.
This interface is only for starting / testing the named head units outside of the 
vehicle and has therefor no e-mark!

EAN: 4016260014042

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Aktivatoren
Activators
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Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW,ROVER 

Interface for rear view camera BMW

1270
Schaltet den Eingang der Rückfahrkamera eines BMW TV-Tuners während der 
Fahrt frei. Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:   3er (E46), 5er (E39), X5 (E53), 
7er (E38), ROVER 75, RANGE ROVER 

Enables the rear camera input from an original BMW TV-tuner while the car is 
moving. Following models are compatible:   Series 3 (E46), Series 5 (E39), X5 
(E53), Series 7 (E38), ROVER 75, RANGE ROVER. 

EAN: 4016260012703

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BENTLEY

Interface for rear view camera BENTLEY

1271
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei Monitornavigationen in CAN Bus vernetzten KFZ. Für BENTLEY 
Continental GTC ab 2008.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to a monitor 
navigation in CAN databus-networked cars while moving. For BENTLEY 
Continental GTC 2008 on.

EAN: 4016260012772

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera CITREON C6

Interface for rear view camera CITROEN C6

1272
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei Monitornavigationen in CAN Bus vernetzten KFZ. Für CITROEN C6.  

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to a monitor 
navigation in CAN databus-networked cars while moving. For CITROEN C6.  

EAN: 4016260012727

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera AUDI mit MMI 3G

Interface for rear view camera AUDI with MMI 3G

1274
Schaltet den Navi-Bildschirm für Rückfahrkamera während der Fahrt frei. Interface 
wird nur kurzzeitig zur Programmierung des KFZ auf dessen OBD Buchse 
angeschlossen. Das Interface kann immer nur im gleichen Fahrzeug eingesetzt 
werden. Verwendbar folgender Fahrzeuge mit Monitornavigation MMI 3G: AUDI , 
A4 8K, A6 4F , A8 4E , Q5 8R , A5 8T   

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to a monitor 
navigation. The interface must only be connected a short time to the car‘s OBD 
socket. To be used with always the same car. For following cars with monitor 
navigation MMI 3G: AUDI, A4 8K, A6 4F, A8 4E, Q5 8R, A5 8T

EAN: 4016260012741

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera AUDI mit MMI 2G

Interface for rear view camera AUDI with MMI 2G

1275
Schaltet den Navi-Bildschirm für Rückfahrkamera während der Fahrt frei. Interface 
wird nur kurzzeitig zur Programmierung des KFZ auf dessen OBD Buchse 
angeschlossen. Das Interface kann immer nur im gleichen Fahrzeug eingesetzt 
werden. Das Interface ist für AUDI A4 (8K), A5 (8T), A6 (4F), A6 (4F allroad), A8 
(4E), Q7 (4L) mit MMI High 2G und original TV Tuner.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to a monitor 
navigation. The interface must only be connected a short time to the car‘s OBD 
socket. To be used with always the same car. For AUDI A4 (8K), A5 (8T), A6 (4F), 
A6 (4F allroad), A8 (4E), Q7 (4L) all with MMI High 2G and OEM TV Tuner.

EAN: 4016260012758

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES W204 Comand NTG4 

Interface for rear view camera MERCEDES W204 Comand NTG4

1276
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei Monitornavigationen in CAN Bus vernetzten KFZ. Für MERCEDES 
C-Klasse (W204) mit Navigationssytem NTG4. 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to a monitor 
navigation in CAN databus-networked cars while moving. For MERCEDES C-Class 
(W204) with NTG4.    

EAN: 4016260012765

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

TV- / Rückfahrkamera Freischaltung
TV free modules for rear view camera
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Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand NTG3 

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG3 

1277
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei Monitornavigation COMAND APS NTG3 (TGW1). Für MERCEDES:  
S-Klasse (W221)CL-Klasse (W216)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to monitor 
navigation COMAND APS NTG3 (TGW1) while moving.For MERCEDES:S-Class 
(W221)CL-Class (W216).

EAN: 4016260012772

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand NTG 2.5 

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG 2.5 

1278
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei Monitornavigation COMAND NTG2.5. Für MERCEDES: A-Klasse (W169)
B-Klasse (W245)CLS-Klasse (W219)E-Klasse (W211, 212)G-Klasse (W263)
GL-Klasse (X164)ML-Klasse (W164)R-Klasse (W251)SL-Klasse (R230)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to a monitor 
navigation COMAND NTG2.5 while moving. For MERCEDES: A-Class (W169) 
B-Class (W245)CLS-Class (W219) E-Class (W211) G-Class (W263) GL-Class 
(X164) ML-Class (W164) R-Class (W251) SL-Class (R230)

EAN: 4016260012789

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera Porsche PCM 3.0 

Interface for rear view camera Porsche PCM3.0

1279
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei Monitornavigation PCM3.0. Für PORSCHE:Cayenne911(Typ 997)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to a monitor 
navigation in CAN databus-networked cars while moving. For 
PORSCHE:Cayenne911(Type 997)

EAN: 4016260012796

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

Interface for rear view camera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei Monitornavigationen: VW: MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: 
Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to a monitor 
navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera AUDI RNS-E

Interface for rear view camera AUDI RNS-E

1288
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei 16:9 Monitornavigation RNS-E folgender Fahrzeuge:AUDI:A4 8EA3 8PTT 
8J  

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to the 16:9 
monitor navigatio RNS-E in:AUDI:A4 8EA3 8PTT 8J 

EAN: 4016260012888

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

Interface for rear view camera BMW

1289
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei 16:9 Monitornavigation Professional (CCC Professional) folgender 
Fahrzeuge bis Baujahr 06/2007: BMW 1er (E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er 
(E60/61)6er (E63)X5 (E70)X6 (X70)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to the 16:9 
monitor navigatio Professional (CCC Professional) up to 06/2007 for: BMW1er 
(E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63)X5 (E70)X6 (X70)

EAN: 4016260012895

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

TV- / Rückfahrkamera Freischaltung
TV free modules for rear view camera
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Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW 7er

Interface for rear view camera BMW 7series

1290
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei 16:9 Monitornavigation Professional folgender Fahrzeuge: BMW 7er 
(E65)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to the 16:9 
monitor navigatio Professional in: BMW 7series (E65)

EAN: 4016260012901

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES

Interface for rear view camera MERCEDES

1291
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei Monitornavigationen Comand 2.0 / 2.5 mit original TV Tuner. Für 
MERCEDES:C-Klasse (W203)CLK-Klasse (W208)E-Klasse (W210)M-Klasse 
(W163)SL-Klasse (R230)S-Klasse (W220)CL-Klasse (W215)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to a monitor 
navigation Comand 2.0 / 2.5 (4:3) and OEM TV Tuner while moving. For 
MERCEDES:C-class (W203)CLK-class (W208)E-class (W210)M-class (W163)
SL-class (R230)S-class (W220)CL-class (W215)

EAN: 4016260012918

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand APS NTG1

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG1

1292
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei Monitornavigationen Comand APS NTG1.Für MERCEDES:E-Klasse 
(W211)SLK-Klasse (R171)SL-Klasse (R230)CL-Klasse (W215 ab SW-Stand 1.27)
CLS-Klasse (W219)S-Klasse (W220)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to a monitor 
navigation Comand APS NTG1 while moving. For MERCEDES:E-class (W211)
SLK-class (R171)SL-class (R230)CL-class (W215 SW-Version 1.27 on)CLS-class 
(W219)S-class (W220)

EAN: 4016260012925

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand APS NTG2

Interface for rear view camera MERCEDES Comand APS NTG2

1293
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei Monitornavigationen Comand APS NTG2. Für MERCEDES:A-Klasse 
(W169)B-Klasse (W245)C-Klasse (W203)CLK-Klasse (W209)M-Klasse (W164)
GL-Klasse (X164)R-Klasse (W251)Viano

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to a monitor 
navigation Comand APS NTG2 while moving. For MERCEDES:A-class (W169)
B-class (W245)C-class (W203)CLK-class (W209)M-class (W164)GL-class (X164)
R-class (W251)Viano

EAN: 4016260012932

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera PORSCHE PCM2.1

Interface for rear view camera PORSCHE PCM2.1

1294
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei PORSCHE Cayenne Monitornavigation  PCM2.1. 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to a 
PORSCHE Cayenne monitor navigation PCM2.1 while moving. 

EAN: 4016260012949

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

Interface for rear view camera BMW

1296
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei 16:9 Monitornavigation Professional (CCC Professional und CIC 
Professional) folgender Fahrzeuge ab Baujahr 07/2007: BMW:1er 
(E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63/E64)7er (E65/E66/E68)X1 
(E84)X5 (E70)X6 (X70)Z4 (E89)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to the 16:9 
monitor navigation Professional (CCC Professional and CIC Professional) 07/2007 
on for:BMW:1er (E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63/E64)7er 
(E65/E66/E68)X1 (E84)X5 (E70)X6 (X70)Z4 (E89)

EAN: 4016260012963

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

TV- / Rückfahrkamera Freischaltung
TV free modules for rear view camera
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Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

Interface for rear view camera BMW

1297
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei Navigationssystem Professional folgender Fahrzeuge: BMW 5er (F10), 
5er GT (F07), 7er (F01 / F02)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to the  
navigation system Professional: BMW: 5er (F10), 5er GT (F07), 7er (F01/F02)

EAN: 4016260012970

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Freischaltmodul für Rückfahrkamera PORSCHE Panamera

Interface for rear view camera PORSCHE

1295
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen Rückfahrkamera während der 
Fahrt bei PORSCHE Panamera. 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera connected to a 
PORSCHE Panamera while moving. 

EAN: 4016260012956

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

TV- / Rückfahrkamera Freischaltung
TV free modules for rear view camera
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Aux In AUDI Concert oder Symphony

Aux-In AUDI Concert or Symphony

1222
Ermöglicht die Freischaltung eines Toneinganges bei AUDI A4 (8K ab 12/07) und 
A5 (8T ab 06/07) mit Radio Concert oder Symphony. NICHT FÜR FAHRZEUGE 
MIT MMI SYSTEM.  

Allows to use a further AUX input for AUDI A4 (8K 12/07 on) and A5 (8T 06/07 on) 
with radio Concert or Symphony. NOT SUITABLE FOR VEHICLES EQUIPPED 
WITH MMI SYSTEM.

EAN: 4016260012222

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface BMW

AUX In Interface BMW

1252
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren MP3- oder CD- Players an ein   BMW 
Radio Business CD, Navigation Professional ab 8/98 ohne CD-Wechsler.   Der 
CD-Wechsler Anschluss wird dabei zum AUX In umgewandelt. Für Geräte mit 
Rundkontaktstecker im 3er E46, 5er E39. 

Allows to connect a portable MP3- or CD-player to BMW headunit Business CD, 
Navigation Professional without CD-changer, 8/98 on. Inputs via CD-changer AUX 
In.   For units with round-pin connector in 3 series E46, 5 series E39.

EAN: 4016260012529

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface BMW MOST

AUX In Interface BMW MOST

1253
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren MP3- oder CD- Players an ein   BMW 
Radio Business CD, Navigation Professional mit MOST-Stecker ab 8/00 ohne 
CD-Wechsler. Der CD-Wechsler Anschluss wird dabei zum AUX In umgewandelt. 
Für 3er E46, 5er E39, X3 E83, X5 E53 alle mit Flachkontakt Stecker.

Allows to connect a portable MP3- or CD-player to BMW Radio Business CD, 
Navigation Professional MOST headunit without CD-changer, 8/00 on. Inputs via 
CD-changer AUX In. For 3 series E46, 5 series E39, X3 E83, X5 E53 all with Quad 
Lock connector.  

EAN: 4016260012536

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface BMW

Multimedia AUX-In Interface BMW

1254
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren MP3- oder CD- Players an ein BMW 
BUSINESS CD Radio, Navigation Professional ab 9/02 und SW 8.1 im 3er E46, 
5er E39.  Für Geräte mit Rundkontaktstecker.  

Allows to connect a portable MP3- or CD-player to BMW BUSINESS CD radio, 
Navigation Professional 09/02 on and with SW 8.1.    For 3 series E46, 5 series 
E39  For units with round-pin connector.  

EAN: 4016260012543

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface BMW MOST

Multimedia AUX-In Interface BMW

1255
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren MP3- oder CD- Players an ein BMW 
BUSINESS CD Radio, Navigation Professional ab 09/02 und SW 8.1 im 3er E46, 
5er E39 und X5 E53.  Für Geräte mit MOST Stecker.  

Allows to connect  a portable MP3- or CD-player to BMW BUSINESS CD radio, 
Navigation Professional 09/02 on and with SW 8.1.  For 3 series E46, 5 series E39 
and X5 E53.   For units with MOST connector.    

EAN: 4016260012550

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface BMW

Multimedia AUX-In Interface BMW

1256
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren MP3- oder CD- Players an ein BMW 
BUSINESS CD Radio, Navigation Professional ab 9/02 und mit SW 8.1 im 3er E46, 
5er E39 und X5 E53 mit Bordmonitor Radio SA601, SA602, SA609. 

Allows to connect a portable MP3- or CD-player to BMW BUSINESS CD radio, 
Navigation Professional 09/02 on and with SW 8.1.  For 3 series E46, 5 series E39, 
X5 E53 with board information monitor radio SA601, SA602 and SA609.

EAN: 4016260012567

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX-IN Adapter & Interfaces
AUX-IN adaptors & interfaces
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AUX In Adapter Klinke CITROEN C4 ab 2005

AUX In adaptor jack CITROEN C4 2005 on

1312
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo AUX In (3,5mm 
Klinke).

AUX In adapter jack for CITROEN C4.

EAN: 4016260013120

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter FORD Fiesta MK7 ab 2008

AUX In adaptor FORD Fiesta MK7 2008 on

1307
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo AUX In. AUX In adapter for FORD Fiesta MK7 2008 on. 

EAN: 4016260013076

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter Klinke FORD ab 2004

AUX In adaptor Jack FORD 2004 on

1308
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo AUX In über 
3,5mm Klinke.

3,5mm Jack AUX In adapter for FORD 2004 on.

EAN: 4016260013083

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter Cinch FORD ab 2004

AUX In adaptor (RCA) for FORD 2004 on

1309
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo AUX In (Cinch). AUX In adaptor (RCA) for FORD 2004 on

EAN: 4016260013090

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter Universal FORD ab 2004

AUX In adapter universal for FORD 2004 on

1310
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo AUX In. AUX In adapter universal for FORD 2004 on.

EAN: 4016260013106

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter für MERCEDES original Geräte

AUX In adaptor for MERCEDES OEM head units

1306
AUX In Adapter zur Einspeisung eines Stereotones für folgende originale 
MERCEDES Radios:  Audio20, Audio50 APS, Comand APS (nur NTG2).NICHT 
geeignet für E-Klasse (W211), CLS-Klasse (W219), SLK-Klasse (R171). 

AUX In adapter for stereo-sound. Adapts the following MERCEDES 
headunits:Audio20, Audio50 APS, Comand APS all NTG2.NOT compatible with 
E-Class (W211), CLS-Class (W219), SLK-Class (R171). 

EAN: 4016260013069

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX-IN Adapter & Interfaces
AUX-IN adaptors & interfaces
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AUX In Adapter MERCEDES mit Comand 2.0

AUX In Adapter MERCEDES with Comand 2.0

1311
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo AUX In (Cinch) für 
Fahrzeuge mit Comand 2.0 ohne original TV Tuner oder CD Wechsler.

AUX In adapter RCA for MERCEDES with Comand 2.0, without OEM TV or CDC.

EAN: 4016260013113

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter Klinke SAAB 9.3/9.5

AUX In adaptor jack SAAB 9.3/9.5

1315
Mit diesem Artikel kann ein Audiosignal über 3,5mm Klinke in die Radios von SAAB 
9-3 (ab 2006) und SAAB 9-5 (ab 2006) eingespeist werden.

AUX In adapter jack for SAAB 9-3 (2006 on) and SAAB 9-5 (2006 on).

EAN: 4016260013151

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter Klinke SMART alle Modelle

AUX In Adapter jack SMART all models

1313
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo AUX In (3,5mm 
Klinke).

AUX In adapter jack for SMART all models.

EAN: 4016260013137

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter Klinke SMART ForTwo ab 2007

AUX In adaptor jack SMART ForTwo 2007 on

1314
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo AUX In (3,5mm 
Klinke).

AUX In adaptor jack SMART ForTwo 2007 on

EAN: 4016260013144

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter Quadlock Universal 

Universal AUX In adapter

1221
Ermöglicht die Einspeisung eines Toneinganges bei Geräten mit Quadlock 
Anschlussstecker. 

Allows to use a further AUX input for vehicles with Quad lock radio connector.

EAN: 4016260012215

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter für VW Navigationssystem

AUX In adaptor for VW navigations system MFD1

1213
Ermöglicht den Anschluss einer zusätzlichen Audioquelle z.B. mp3 Player an ein 
VW MFD1 (4:3) Navigationssystem und Baugleiche, ohne original TV-Tuner in VW, 
AUDI, SKODA, SEAT.  

Allows to connect an external audio source to VW, AUDI, SEAT, SKODA (4:3) 
navigation system MFD1 without OEM TV-tuner.

EAN: 4016260012130

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX-IN Adapter & Interfaces
AUX-IN adaptors & interfaces
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AUX In Adapter für VW 16:9 Navigationssystem

AUX In adaptor for 16:9 VW navigation system

1215
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren Audiogerätes, wie z.B. mp3 Player und 
andere, an ein 16:9 VW Navigationssystem MFD2-RNS2 oder SKODA NEXUS 
ohne original TV-Tuner.  

Allows to connect an audio source (e.g. mp3 player, etc.) to VW 16:9 navigation 
unit MFD2-RNS2 or SKODA NEXUS without OEM TV-tuner.

EAN: 4016260012154

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter VW MFD2, RNS 510

AUX In adaptor VW MFD2, RNS 510

1220
Ermöglicht die Einspeisung eines Audiossignals über den Toneingang an VW 16:9 
Navigationssystemen MFD2-RNS2 und RNS510. Die Einspeisung über den 
Adapter erfolgt über einen 3,5 mm Klinkenstecker.

Allows to use a further AUX input for VW 16:9 navigation units MFD2-RNS2 and 
RNS510. Connection of the adaptor by 3,5 mm jack.

EAN: 4016260012208

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface VW/AUDI Mini ISO

AUX In Interface VW/AUDI Mini ISO

1224
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren mp3- oder CD-Players an folgende mit 
Mini ISO ausgestatteten Geräte:AUDI:  Concert 1, Symphony 1, Chorus 2, Concert 
2, Symphony 2, Navi Plus 4:3VW:  Gamma 4, Beta 5, Gamma 5, Delta, MFD 4:3, 
MCD, Beetle Alpha, Beetle Gamma, Beetle Gamma CD, Phaeton, RhaphsodyS-
KODA MS 501, MS502, Navigation 4:3, SatCompass, Symphony CD, Symphony 
Kassette.SEAT Alana, Aura, Aura CD, Elba, Highline, Lena, Liceo, Scala, 
Soundsystem 2.  Der CD-Wechsler Anschluss wird dabei zum AUX-In 
umgewandelt. 

Allows to connect a portable MP3- or CD- Player to the AUX-In of the following 
MOST-Quadlock equipped OEM radios:AUDI:  AUDI  Concert 1, Symphony 1, 
Chorus 2, Concert 2, Symphony 2, NaviPlus 4:3.VW:  Gamma 4, Beta 5, Gamma 
5, Delta, MFD 4:3, MCD, Beetle Alpha, Beetle Gamma, Beetle Gamma CD, 
Phaeton, RhaphsodySKODA: MS 501, MS502, Navigation 4:3, SatCompass, 
Symphony CD, Symphony CassetteSEAT: Alana, Aura, Aura CD, Elba, Highline, 
Lena, Liceo, Scala, Soundsystem 2.Uses the CD-Changer connection as AUX-In.  

EAN: 4016260012246

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface VW/AUDI Quad Lock

AUX In Interface VW/AUDI Quadlock

1226
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren mp3- oder CD-Players an folgende mit 
Quadlock ausgestatteten Geräte:AUDI:  RNS-E (16:9), BNS 5.0, Chorus 3, Concert 
3, Symphony 3.VW:  MFD2-RNS 2 (16:9), MFD2 DVD-RNS2 DVD (16:9), R110, 
R100, RNS 300, RNS 500, RNS 510 (16:9), RCD 200, RCD 210, RCD 300, RCD 
310, RCD 500, RCD 510, Delta 6.SKODA:  Nexus (16:9), Columbus, Stream, 
Cruise. Nicht geeignet für SKODA Audience - Radio!SEAT:  Navigation (16:9),  
Audiosystem CD03 Altea CD01, Altea CD02.Der CD-Wechsler Anschluss wird 
dabei zum AUX In umgewandelt.    

Allows to connect a portable mp3- or CD- Player to the AUX-In of the following 
MOST-Quadlock equipped OEM radios:AUDI:  RNS-E (16:9), BNS 5.0, Chorus 3, 
Concert 3, Symphony 3VW:  MFD2-RNS 2 (16:9), MFD2 DVD-RNS2 DVD (16:9), 
R110, R100, RNS 300, RNS 500, RNS 510, RCD 200,   RCD 210, RCD 300, RCD 
310, RCD 500, RCD 510, Delta 6    SKODA:  Nexus (16:9), Columbus, Stream, 
Cruise. Not for SKODA Audience headunit!SEAT:  Navigation (16:9),  Audiosystem 
CD03, Altea CD01, Altea CD02.Uses the CD-Changer connection as AUX-In.  

EAN: 4016260012260

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter Cinch VOLVO ab 2005

AUX In adaptor RCA VOLVO 2005 on

1316
AUX In Adapter Cinch VOLVO ab 2005 AUX In adaptor RCA for VOLVO 2005 on

EAN: 4016260013168

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX-IN Adapter & Interfaces
AUX-IN adaptors & interfaces

AUX In Adapter für BECKER/BLAUPUNKT MINI-ISO

AUX In Adapter for BECKER/BLAUPUNKT MINI-ISO

1301
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren Audiogerätes, wie z.B.: Discman, 
MP3-Player und andere an ein BECKER, BLAUPUNKT oder MERCEDES Audio 5 
Radio mit AUX In im MINI ISO. NICHT geeignet für BLAUPUNKT DAB53, DAB52.

AUX in adapter for BBECKER, BLAUPUNKT and MERCEDES Audio 5 headunits 
with MINI-ISO AUX inputs.  NOT compatible with Blaupunkt DAB 53, DAB 52.

EAN: 4016260013014

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz
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AUX In Adapter für ALPINE/JVC mit AI-NET

AUX In adaptor für ALPINE/JVC with AI-NET

1302
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des CD-Wechsler Toneingangs als Stereo 
AUX In. Radios von JVC und ALPINE mit Dual-Aux-In Funktion (Einstellung im 
Menü) sind kompatibel.  

The adapter enables to use the CD-changer input as AUX input. Alpine and JVC 
headunits with dual CD-changer and AUX In function are compatible.

EAN: 4016260013021

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter für ALPINE M-Bus

AUX In adaptor for ALPINE M-Bus

1303
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des CD-Wechsler Toneingangs als Stereo 
AUX In. Radios von ALPINE mit M-Bus Dual-Aux-In Funktion (Einstellung im 
Menü) sind kompatibel.  

The adapter enables to use the CD-changer input as AUX input.  Alpine headunits 
with M-Bus dual CD-changer and AUX In function are compatible.

EAN: 4016260013038

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter für KENWOOD M-Bus

AUX In adaptor for KENWOOD M-Bus

1304
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des CD-Wechsler Toneingangs als Stereo 
AUX In. Radios von KENWOOD mit Dual-Aux-In Funktion (Einstellung im Menü) 
sind kompatibel.

The adapter enables to use the CD-changer input as AUX input. Kenwood 
headunits with dual CD-changer and AUX In function are compatible.

EAN: 4016260013045

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter für PIONEER P-Serie

AUX In adaptor for PIONEER P-Serie

1305
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des CD-Wechsler Toneingangs als Stereo 
AUX In. Radios der PIONEER P-Serie mit Dual-Aux-In Funktion (Einstellung im 
Menü) sind kompatibel.  

The adapter enables to use the CD-changer input as AUX input. Pioneer P-series 
headunits with dual CD-changer and AUX In function are compatible.  

EAN: 4016260013052

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter BECKER/BLAUPUNKT- 3.5 mm Klinke Stereo

AUX In Adapter for BECKER/BLAUPUNKT 3.5 mm Klinke Stereo

1300
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren Audiogerätes, wie z.B.: Discman, 
MP3-Player und andere an ein BECKER, BLAUPUNKT oder MERCEDES Audio 5 
Radio mit AUX In im MINI ISO. NICHT geeignet für BLAUPUNKT DAB53, DAB52.

AUX in adapter for BECKER, BLAUPUNKT and MERCEDES Audio 5 headunits 
with MINI-ISO AUX inputs.  NOT compatible with Blaupunkt DAB 53, DAB 52.

EAN: 4016260013007

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX-IN Adapter & Interfaces
AUX-IN adaptors & interfaces
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Kassettenadapter

Cassette adaptor

1350
Zum Anschluss von tragbaren Audioquellen an ein Autoradio mit Kassettenteil. 
Anschluss: vergoldeter 3,5 mm Klinkenstecker.

Connects portable audio devices to radios with tape-deck. Connection: gold-plated 
3,5 mm stereo-plug.

EAN: 4016260013502

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Antennenschalter elektronisch für FAKRA

Electronic switch for antenna FAKRA

1355
Dieses Interface sorgt dafür, dass die Original-Antenne abgetrennt wird, sobald der 
Frequenz-Modulator in Kraft tritt. Das Audio-Signal bleibt dadurch frei von 
Störungen und Grundgeräuschen.  Das Gerät ist für alle Wagenmodelle mit 
Diversity-System passend:  z.B. AUDI / CITROEN / PEUGEOT / VW, oder in 
Verbindung mit traditionellen Modulatoren verwendbar, die nicht für die Abtrennung 
der Original-Antenne sorgen.

This Interface de-connects the original car-antenna when the frequency modulator 
is being switched-on, in order to reduce the interferences and back-noise of the 
Audio-signal.The Interface is suitable for cars equipped with Diversity-System such 
as AUDI-CITROEN-PEUGEOT-VW or can be used in combination with traditional  
Modulators which do not de-connect antenna.

EAN: 4016260013557

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Digitaler FM Modulator 150 Ohm

Digitaler FM Modulator 150 Ohm

1360
Zum Anschluss einer externen Audioquelle an Radios ohne AUX In. Am Modulator 
kann zwischen 7 verschiedenen UKW Frequenzen gewählt werden. Anschluss für 
150 Ohm Antenne und Cinchbuchsen. FM 87.7-88.9 MHz.

Connects an external audio-source to radios without AUX In. The modulator can be 
switched to 7 different FM-frequencies. Inputs for 150 Ohm antenna and 
RCA-jacks. FM 87.7-88.9 MHz. 

EAN: 4016260013601

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Digitaler FM Modulator FAKRA

Digitaler FM Modulator FAKRA

1361
Zum Anschluss einer externen Audioquelle an Radios ohne AUX In. Am Modulator 
kann zwischen 7 verschiedenen UKW Frequenzen gewählt werden. Anschluss für 
FAKRA Antenne und Cinchbuchsen, inklusive Phantomspeisung. FM 87.7-88.9 
MHz.

Connects an external audio-source to radios without AUX In. The modulator can be 
switched to 7 different FM-frequencies. Input for FAKRA antenna and RCA-jacks. 
With phantom-infeed inside. FM 87.7-88.9 MHz.

EAN: 4016260013618

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Digitaler FM Modulator 50 Ohm

Digitaler FM Modulator 50 Ohm

1362
Zum Anschluss einer externen Audioquelle an Radios ohne AUX In. Am Modulator 
kann zwischen 7 verschiedenen UKW Frequenzen gewählt werden. Anschluss für 
50 Ohm Antenne und Cinchbuchsen, inklusive Phantomspeisung. FM 87.7-88.9 
MHz.

Connects an external audio-source to radios without AUX In. The modulator can be 
switched to 7 different FM-frequencies. Input for 50 Ohm antenna and RCA-jacks. 
With phantom-infeed inside. FM 87.7-88.9 MHz.

EAN: 4016260013625

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Digitaler Wireless FM Transmitter

Digitaler Wireless FM Transmitter

1366
12 V Zigarettenanzünderstecker-FM Transmitter zur Übertragung von Stereomusik 
aus MP3 Playern u.ä. Die Übertragungsfrequenz ist frei wählbar und wird im 
Display des Transmitters angezeigt. Anschluss: 3,5 mm Stereoklinkenstecker, USB 
und SD-Karte

12 V Cigarette lighter plug FM transmitter for transmission of stereosound of b.e. a 
MP3 player. The transmission frenquency is choosable and displayed on the 
transmitter. Connection is done with an 3,5 mm stereo plug, USB, SD card

EAN: 4016260013663

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX-IN Zubehör
AUX-IN accessories
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Audiosignal Verstärker Cinch

Audiosignal Ampliier Cinch

72299
Inline Stereo Audio Verstärker von 500 mV->4 V, geeignet auch für Ausgabegeräte 
mit potentialfreier Signalmasse (z.B. tragbare MP3 Player). Durch den rafinierten 
Aufbau der Doppelendstufe werden alle Störgeräusche eliminiert.

Inline stereo audio ampliier 500mV ->4V.  Also qualiied for devices with 
potential-free signal ground (e.g. portable MP3 player).

EAN: 4016260722992

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

AUX-IN Zubehör
AUX-IN accessories
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66010

Kabelsatz

Cable kit

S. 6 ff. 66020

66030

Zündung
Ignition

Beleuchtung
Light

Speedimpuls
Speedimpulse

Rückwärtsgang
Reverse gear

Handbremse 
Hand brake

1 Interface für über

100 Fahrzeuge!

Kabelsatz

Cable kit

S. 6 ff.

1 Interface für über

100 Fahrzeuge!

66401 ALPINE
66402 BLAUPUNKT
66403 CLARION
66404 KENWOOD
66405 PIONEER

66406 PANASONIC / ZENEC
66405 SONY
66407 VDO
66198 IR-Adapter

Zündung
Ignition

Beleuchtung
Light

Speedimpuls
Speedimpulse

Rückwärtsgang
Reverse gear

Stummschaltung
Tel. Mute

Handbremse 
Hand brake

Lenkradfern- 
bedienung

steering wheel 
remote control

+
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1 Interface für über

100 Fahrzeuge!

CAN Bus Interfaces 2010
CAN Bus interfaces 2010
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Die beiden Interfaces 66020 und 66030 sind innovative Produkte, die Audiotechnik Dietz® speziell für den Car-Hifi Zubehörmarkt anbietet. Die Geräte erlauben die Anbindung 
eines Autoradios oder Radio-/Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu jedes Auto mit Can Bus Protokoll. Dies erfolgt durch den mitgelieferten Universal-
Kabelsatz oder die entsprechenden Kfz-spezifischen Kabeladapter. Die Radio- und Fahrzeug-Kompatibilitätsliste finden Sie auf den folgenden Seiten.
66020 und 66030 haben alle Can Bus Protokolle in ihrem Chip gespeichert. Um das richtige Protokoll zu wählen, müssen Sie das Gerät nur mit dem CAN Bus des Fahrzeuges 
verbinden. Beide Interfaces sind selbstprogrammierend!
Das Interface 66020 liefert Service-Ausgänge wie Zündung (positiv), Beleuchtung (positiv), Speedimpuls, Rückwärtsgang- und Handbremssignal.
Das Interface 66030 liefert die Service-Ausgänge des 66020 und zudem die Lenkrad-Steuerbefehle um das Autoradio zu bedienen. Dank der innovativen Verstärker Wakeup-
Funktion ist dieses Interface auch in der Lage den original eingesetzten Verstärker zu steuern, damit dieser auch mit den aftermarket Geräten funktioniert.

Both interfaces 66020 and 66030 are innovative products that Audiotechnik Dietz® proposes to the car hifi accessories market. The units allow you to connect your car radio or 
radio/navigation system with simple operations to each car with Can bus protocol. This is possible with the included universal cable kit or with car specific cable adaptors (see 
car compatibility list on the following pages).

66020 and 66030 have all Can bus protocols built in their memory chips. To select the right protocol, you only need to connect the unit to Can bus car net. Both interfaces are 
self-programming!
The interface 66020 supplies service outputs such as: positive ignition, positive lights, speedpulse, reverse gear, handbrake.

The interface 66030 supplies not only the service outputs of 66020, but also the steering wheel commands to control the car radio. Thanks to the innovative function amplifier 
wakeup, the interface is able to control the original car amplifier in order to let it work also with aftermarket headunits!

CAN Bus Innovation 66020 / 66030
CAN bus innovation 66020 / 66030

Updatemöglichkeit über unsere Homepage mit Can Bus Updater Art.-Nr. 66999!

Update possibility via our Homepage with Can Bus Updater item no. 66999!

Gleich mitbestellen, wenn gewünscht: Kfz-speziische Kabelsätze S. 6ff.
Immediately coorder, if wanted: car speciic cable kits, see page 6ff.

Gleich mitbestellen, wenn gewünscht: Radio-speziische Kabelsätze siehe Seite 8.
Kfz-speziische Kabelsätze Seite 6ff.

Immediately coorder, if wanted: radio speciic cable kits, see page 8.
Car speciic cable kits, see page 6ff.

Zündung
Ignition

Beleuchtung
Light

Speedimpuls
Speedimpulse

Rückwärtsgang
Reverse gear

Handbremse 
Hand brake

&

Zündung
Ignition

Beleuchtung
Light

Speedimpuls
Speedimpulse

Rückwärtsgang
Reverse gear

Stummschaltung
Tel. Mute

Handbremse 
Hand brake

Lenkradfern- 
bedienung

steering wheel 
remote control

+

Lieferung inkl. Universal-Kabelsatz 
Delivery included universal cable kit

Compatible Autoradios / Compatible car radios:

KENWOOD, CLARION, JVC, ALPINE, PIONEER, 
VDO, SONY, PANASONIC, BLAUPUNKT, ZENEC

Lieferung inkl. Universal-Kabelsatz,
aber ohne Radiokabel für die Lenkradfernbedienung
Delivery included universal cable kit,

but without radio cable kit for steering wheel remote 

control

66010 - Das Mini-Interface
66010 - The Mini interface

Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehör-
markt anbietet. Das Gerät erlaubt die Anbindung eines Autoradios, Radio-/Navigationssystems, von Park-
sensoren, Taxametern, etc. mit ein paar einfachen Schritten an nahezu jedes Auto mit Can Bus Protokoll. 
Dies erfolgt durch den mitgelieferten Universal-Kabelsatz.
Die Fahrzeug-Kompatibilitätsliste inden Sie in der Bedienungsanleitung, die Sie auf unserer Homepage 
unter www.dietz.biz herunterladen können.
66010 hat alle Can Bus Protokolle in seinem Chip gespeichert. Um das richtige Protokoll zu wählen, müs-
sen Sie das Gerät nur mit dem CAN Bus des Fahrzeuges verbinden.
Das Interface ist selbstprogrammierend!
66010 liefert eine der folgenden Service-Ausgänge wie Zündung (positiv = Auslieferungszustand), Beleuch-
tung (positiv), Speedimpuls, Rückwärtsgang- und Handbremssignal.

The interface 66010 is an innovative product by Audiotechnik Dietz® which is especially offered for the car hii accessories market. The interface allows the connection of a car 
radio, radio-/navigation system, parking sensors, taxi meters, etc. with only a few simple steps in nearly every car with can bus protocol. This is possible due to the universal 

cable kit which is included in the delivery.

You will ind the car compatibility list in the manual which you can download on our homepage www.dietz.biz.
66010 has all can bus protocols stored in its chip. To choose the right protocol you only have to connect the interface with the can bus of the car.

The interface is self-programming!

66010 offers one of the following functions: ignition (positive = delivery status), illumination (positive), speed signal, reverse gear- and handbrake-signal.

oder
or
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or

oder
or

oder
or

&
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Kfz-Tabelle CAN Bus Interfaces 4. & 5. Generation
Car chart for CAN bus interface 4. & 5. generation

Auto
Car

Jahr
Year

* Lenkrad
steuerung

Steeringwheel

commands

Zündung
(positiv)
Ignition

(positive)

 Beleuchtung
(positiv)

Light output

(positive)

Speedimpuls
Speedsignal

Rückwärtsgang
(positiv)

Reverse gear

(positive)

Handbremse
(negativ)

Handbrake

(negative)

** Telefonfunktion
Phone function

Kabelsatz
Harness

ALFA ROMEO
147 2006> 66600 O O O O O x 66100

159 2005> O O O O O O O 66100

Brera - Spider 2006> O O O O O O O 66100

GT 2006> 66600 O O O O O x 66100

Mito 2008> O O O O O O O 66100

AUDI
A3 2004> O O O O O O x 66105

A4 2004> O O O O O O x 66105

A3 2007> O O O O O O O 66175

A4 2007> O O O O O O O 66175

A6 / Q7 2006> O O O O O O O x

A5 2007> O O O O O O O x

TT 2007> O O O O O O O 66175

AUDI mit BOSE 2008> O O O O O O O 66110

BMW
1er, 3er, 5er 2005> O O O O O O O 66115

X3 - X5 - Mini (K-Bus) 2003> O x x x x x x 66120 <03
66115 >03

Mini - X5 2007> O O O O O O O 66115

X6 2008> O O O O O O O 66115

CHRYSLER - Verstärker Einschaltimpuls (ab 2008)
Jeep Grand Cherokee 2005> O O O O O O x 66125

300C 2005> O O O O O O x 66125

Compass 2006> O O O O O O x 66125

Voyager 2008> O O O O O O O 66130

CITROËN
C2, C3, C4 2006> O O O O O O x 66155

C4 Picasso 2006> O O O O O O x 66155

C5 2008> O O O O O O x 66155

DODGE - Verstärker Einschaltimpuls (ab 2008)
Nitro 2007> O O O O O O x 66130

Caliber 2007> O O O O O O x 66130

FIAT
Idea 2005> O O O O O O O 66100

Croma (neu) 2005> O O O O O O O 66100

Grande Punto 2006> O O O O O O O 66100

Scudo 2007> O O O O O O x 66155

Stilo 2004> O O O O O O x 66100

Bravo 2007> O O O O O O O 66100

500 2007> O O O O O O O 66100

Panda 2004> 66600 O O O O O x 66100

Ducato 2007> 66600 O O O O O x 66100

FORD
S-Max 2006> 66600 O O O O O x x

C-Max 2006> 66600 O O O O O x x

Mondeo 2006> 66600 O O O O O x x

Transit 2007> 66600 O x O O O x x

Tourneo 2007> 66600 O O O O O x x

Kuga 2008> 66600 O x O O O x x

Fiesta 2002-2008 66600 O O O O O x x

LANCIA
Ypsilon 2006> O O O O O O O 66100

New Delta 2008> O O O O O O O 66100

MERCEDES
A-Klasse 2003> O O O O O O O 66135

B-Klasse 2004> O O O O O O O 66135

C-Klasse 2003> O O O O O O O 66135

E-Klasse 2004> O O O O O O O 66140

CLK 2003> O O O O O O O 66135

SLK 2003> O O O O O O O 66140

R-Klasse 2006> O O O O O O O 66135

Actros 2007> O x x O O O O x

* Nur möglich mit Interface 5. Generation / Only possible with interface 5th Gen.
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Auto
Car

Jahr
Year

* Lenkrad
steuerung

Steeringwheel

commands

Zündung
(positiv)
Ignition

(positive)

 Beleuchtung
(positiv)

Light output

(positive)

Speedimpuls
Speedsignal

Rückwärtsgang
(positiv)

Reverse gear

(positive)

Handbremse
(negativ)

Handbrake

(negative)

** Telefonfunktion
Phone function

Kabelsatz
Harness

MERCEDES
S-Klasse 2006> O O O x O x

ML 2004> O O O O O O O 66135

ML (neu) 2005> O O O O O O O 66135

Sprinter 2007> O O O O O O O 66145

GL 2006> O O O O O O O 66135

SL 2006> O O O x x O O 66135

OPEL
Corsa 2004> O O O O O O x 66150

Astra H 2004> O O O O O O x 66150

Vectra C 08/04> O O O O O O x 66150

Signum 2004> O O O O O O x 66150

Tigra 2004> O O O O O O x 66150

Zaira B 2004> O O O O O O x 66150

Meriva 2004> O O O O O O x 66150

Antara 2006> O O O O O O x 66150

PEUGEOT - Aktivierung der Parksensoren
207 2006> O O O O O O x 66155

307 2006> O O O O O O x 66155

407 2006> O O O O O O x 66155

308 2008> O O O O O O x 66155

PORSCHE
Cayenne Turbo 2006> O O O O O O O x

Boxter 2006> O O O O O O O x

RENAULT
Modus 2006> O x x x x x x 66160

Clio 2006> O x x x x x x 66160

Megane 2006> O x x x x x x 66160

Megane III 2008> O O O O O O x 66160

Laguna 2006> O x x x x x x 66160

Laguna III 2008> O O O O O O x 66160

Espace 2006> O x x x x x x 66160

Twingo 2009> O O O x x 66160

Koleos 2009> O O O x x 66160

SEAT
Altea 2004> O O O O O O O 66150

Cordoba 2004> O O O O O O O 66150

Leon 2004> O O O O O O O 66150

Ibiza (neu) 2009> O O O O O O x 66150

SKODA
Octavia II 2006> O O O O O O 66175

Yeti 2009> O O O O O O 66175

VOLVO
V70 2004> O O O O O O x x

XC70 2007> O O O O O O x x

XC90 2007> O O O O O O x x

VW
Golf V 2004> O O O O O O 66175

Golf Plus 2004> O O O O O O 66175

Touran 2004> O O O O O O 66175

Passat 2004> O O O O O O 66175

Touareg 2004> O O O O O O 66175

New Touareg 2007> O O O O O O 66175

EOS 2007> O O O O O O 66175

T5 2007-11/09 O O O O O O 66175

Tiguan 2007> O O O O O O 66175

Passat CC 2008> O O O O O O 66180

Golf VI 2008> O O O O O O 66180

Scirocco 2008> O O O O O O 66180

* Nur möglich mit Interface 5. Generation / Only possible with interface 5th Gen.

Bitte beachten:

Der Artikel 66110 wird in Kürze durch den Artikel 66112 ersetzt.
Artikel 66150, 66175 und 66180 werden durch den Artikel 66182 ersetzt.

Aktuelle Infos hierzu unter www.dietz.biz

Kfz-Tabelle CAN Bus Interfaces 4. & 5. Generation
Car chart for CAN bus interface 4. & 5. generation
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Kfz-spez. Kabelsätze für 4. & 5. Generation
Car speciic cable kits for 4. & 5. generation

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation CHRYSLER, JEEP

Harness for CAN 4.+ 5. Generation CHRYSLER, JEEP

66125
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030CHRYSLER:300C 
(ab 2005)JEEP:Grand Cherokee (ab 2005), Compass (ab 2006)Für 
das Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

Harness for CAN interface 66020, 66030CHRYSLER:300C (2005 
on)JEEP:Grand Cherokee (2005 on), Compass (2006 on)To use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260661253

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für BMW mit K-BUS

Harness for  CAN 4.+ 5. generation for BMW with K-BUS

66120
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030BMW:3er <2001, 
5er <2001, 7er <2001, 8er <2001, Mini <2002Für das Interface 
66030 wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

Harness for CAN interface 66020, 66030BMW:Series 3 <2001, 
Series 5 <2001, Series 7 <2001, Series 8 <2001, Mini <2002To use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260661208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für BMW mit Quadlock-Anschluss

Harness for CAN 4.+ 5. generation for BMW with Quadlock-connection

66115
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030BMW:1er (ab 2005), 
3er (ab 2005), 5er (ab 2005), Mini (ab 2003), X3 (ab 2003), X5 (ab 
2003), X6 (ab 2008)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 
Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

Harness for CAN interface 66020, 66030BMW:1 series (2005 on), 3 
series (2005 on), 5 series (2005 on), Mini (2003 on), X3 (2003 on), 
X5 (2003 on, X6 (2008 on)including phantom infeed adaptorTo use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260661154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz  für CAN 4.+ 5. Generation für AUDI

Harness for CAN 4.+ 5. generation AUDI

66112
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:Alle Modelle 
mit OEM Verstärker ab 2004Kabelsatz inklusive Doppel-Phantom-
speiseadapter.Für das Interface 66030 wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:All models with OEM 
ampliier 2004 onIncluding double phantom infeed adaptor.To use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260661109

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für AUDI mit ISO-Anschluss

Harness for CAN 4.+ 5. generation for AUDI with ISO-connector

66105
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (2004 bis 
2007), A4 (2004 bis 2007)Für das Interface 66105 wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2004 up to 
2007), A4 (2004 up to 2007)To use the interface 66105 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260661055

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation CHRYSLER, DODGE

Harness für CAN 4.+ 5. Generation CHRYSLER, DODGE

66130
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 
66030CHRYSLER:Voyager (ab 2008), Cherokee (ab 2009), Grand 
Voyager (ab 2008)DODGE:Nitro (ab 2008, Caliber (ab 2008)
inklusive AntennenadapterFür das Interface 66030 wird noch ein 

Harness for CAN interface 66020, 66030CHRYSLER:Voyager 
(2008 on), Cherokee (2009 on), Grand Voyager (2008 on)
DODGE:Nitro (2008 on), Caliber (2008 on)inclusive 
antenna-adaptorTo use the interface 66030 a head unit speciic 

EAN: 4016260661307

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

Harness for CAN 4.+ 5. generation MERCEDES

66135
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030MERCEDES:A-
Klasse (ab 2003), B-Klasse (ab 2004), C-Klasse (ab 2003), 
CLK-Klasse (ab 2003),R-Klasse (ab 2006), ML-Klasse (ab 2004), 
New ML-Klasse (ab 2005), GL-Klasse (ab 2006), SL-Klasse (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:A-class 
(2003 on), B-class (2004 on), C-class (2003 on), CLK-class (2003 
on),R-class (2006 on), ML-class (2004 on), New ML-class (2005 
on), GL-class (2006 on), SL-class (2006 on)including phantom 

EAN: 4016260661352

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

Harness for CAN 4.+ 5. generation MERCEDES

66140
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030MERCEDES:E-
Klasse (ab 2004), SLK (ab 2003)inklusive Phantomspeiseadapter-
Für das Interface 66030  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:E-Klasse 
(2004 on), SLK (2003 on)including phantom infeed adaptorTo use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260661406

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

Harness for CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

66145
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 
66030MERCEDES:Sprinter-Klasse (ab 2007), Vito-/Viano-Klasse 
(ab 2003) , C-Klasse (ab 2007)Für das Interface 66030  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:Sprinter-
class (2007 on),Vito-/Viano-class (2003 on) C-class (2007 on)To 
use the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260661451

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT, VW

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT, VW

66182
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030. OPEL: 
verschiedene Modelle, SEAT: verschiedene Modelle, VW: 
verschiedene Modelle. Lieferung inkl. Doppel-Phantomspeiseadap-
ter. Für das Interface 66030  wird noch ein radiospeziisches 

Harness for CAN interface 66020, 66030. OPEL: different cars, 
SEAT: different cars, VW: different cars. Delivery including double 
phantom infeed adaptor. To use the interface 66030 a head unit 
speciic adaptor cable is needed: Alpine (66401), Blaupunkt (66402)

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

Harness for CAN 4.+ 5. generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

66155
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (ab 
2006), 307 (ab 2006), 308 (ab 2008), 407 (ab 2006)CITROEN:C2 
(ab 2006), C3 (ab 2006), C4 (ab 2006), C4 Picasso (ab 2006)
FIAT:Scudo (ab 2007)inklusive PhantomspeiseadapterFür das Inter-

Harness for CAN interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (2006 on), 
307 (2006 on), 308 (2008 on), 407 (2006 on)CITROEN:C2 (2006 
on), C3 (2006 on), C4 (2006 on), C4 Picasso (2006 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)including phantom infeed adaptorTo use the interface 

EAN: 4016260661550

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Kfz-spez. Kabelsätze für 4. & 5. Generation
Car speciic cable kits for 4. & 5. generation

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation RENAULT

Harness for CAN 4.+ 5. generation RENAULT

66160
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030RENAULT:Modus 
(ab 2006), Clio (ab 2006), Megane (ab 2006), Laguna (ab 2006)Für 
das Interface 66030  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

Harness for CAN interface 66020, 66030RENAULT:Modus (2006 
on), Clio (2006 on), Megane (2006 on), Laguna (2006 on)To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661604

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für 4. & 5. Generation RENAULT

Harness for 4. & 5. generation RENAULT

66165
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030RENAULT:Megane 
(ab 2006), Megane III (ab 2008), Laguna III (ab 2007)inkusive 
PhantomspeiseadapterFür das Interface 66030  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 

Harness for CAN interface 66020, 66030RENAULT:Megane (2006 
on), Megane III (2008 on), Laguna III (2007 on)including phantom 
infeed adaptorTo use the interface 66030 a head unit speciic 
adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 

EAN: 4016260661659

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT, VW

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT, VW

66182
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030. OPEL: 
verschiedene Modelle, SEAT: verschiedene Modelle, VW: 
verschiedene Modelle. Lieferung inkl. Doppel-Phantomspeiseadap-
ter. Für das Interface 66030  wird noch ein radiospeziisches 

Harness for CAN interface 66020, 66030. OPEL: different cars, 
SEAT: different cars, VW: different cars. Delivery including double 
phantom infeed adaptor. To use the interface 66030 a head unit 
speciic adaptor cable is needed: Alpine (66401), Blaupunkt (66402)

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Radio-spez. Kabelsätze für 5. Generation & 66600
Radio speciic cable kits for 5. generation & 66600

BLAUPUNKT Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 66030, 66600

BLAUPUNKT steering wheel adaptor for interface 66030, 66600

66402
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260664025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Alpine Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 66030, 66600

Alpine steering wheel adaptor for Interfaces 66030, 66600

66401
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260664018

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

PANASONIC-/ZENEC Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 66030, 

66600

66406
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260664063

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

PIONEER, SONY Lenkradadapter für Interfaces 66030, 66600

PIONEER / SONY steering wheel adaptor for 66030, 66600

66405
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260664056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KENWOOD Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 66030, 66600

KENWOOD steering wheel adaptor for interfaces 66030, 66600

66404
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260664049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CLARION, JVC Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 66030, 66600

CLARION, JVC steering wheel adaptor for 66030, 66600

66403
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260664032

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VDO Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 66030, 66600

VDO steering wheeel adaptor for interfaces 66030, 66600

66407
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260664070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IRR Kabel für 66030

IRR cablel for 66030

66198
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260661987

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IRR Kabel für 66600

IRR Kabel für 66600

66698
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260666982

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen Anzahl Autoradios (siehe Tabelle 
unten) mit Infrarot-Eingang zu übertragen. 
Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspeicher integriert und können aufgerufen werden sobald der Selbstlernprozess abgeschlossen wurde. 
Dank dieser neuen, selbstlernenden Prozedur ist die Interface-Installation einfach und schnell. 
66600 wird mit einem Kabelsatz auf lose Enden und einem Infrarotadapter geliefert. Trotzdem bieten wir Plug & Play Kabelsätze zur einfacheren Installation 
des Gerätes an. 
Alle verfügbaren Plug & Play Kabelsätze finden Sie auf den folgenden Seiten. 
Dank der neuen firmware kann 66600 auch in Zukunft auf sehr einfache Weise in Bezug auf seine Kompatibilität aufgerüstet werden. 
 
66600 is a universal module, able to interface any steering wheel comands with resistive protocol to a wide range of car radios (see table below) which  
have infrared remote input. 
All car radio protocols available are built in the module’s memory and can be selected as soon as the self-learning procedure is done. 
Thanks to the new self-learning procedure, the module installation will be simple and quick. 
66600 is supplied with a free wired harness and an infrared adapter. However, it’s possible buying the Plug & Play harness separately for an easier connec-
tion of the unit. 
All Plug & Play harnesses which are available are listed on the following sites in the Plug & Play harnesses section. 
Thanks to the new firmware, 66600 can be upgraded in such a way as to increase its compatibility in the future.

LFB-Innovation 66600
LFB innovation 66600

1 Interface für über

80 Fahrzeuge!

Gleich mitbestellen, wenn gewünscht:

Radio-speziische Kabelsätze siehe Seite 8.
Kfz-speziische Kabelsätze Seite 12ff.
Immediately coorder, if wanted:

radio speciic cable kits, see page 8.
Car speciic cable kits, see page 12ff.

Compatible Autoradios / Compatible car radios:

KENWOOD CLARION JVC, ALPINE 
PIONEERVDO SONY PANASONIC 
BLAUPUNKT ZENEC

Lieferung inkl. Universal-Kabelsatz
Delivery included universal cable kit

Ausgangssignale

Service Outputs

Lenkradfernbedienung

Steering wheel rem. control

LFB Interfaces 67er Serie
LFB interfaces 67 series
Unsere neuen Lenkradinterfaces der 67er Serie sind dank Plug & Play sehr einfach zu installieren. Im Gegensatz zu 66600 sind diese Interfaces Fahr-
zeugspezifisch, ein universeller Einsatz ist nicht möglich. Die Geräte werden inkl. dem für das jeweilige Fahrzeug benötigten Kabelsatz geliefert. Lediglich 
das Adapterkabel für das anzuschließende Radio muß zusätzlich bestellt werden. 
 
Our new interfaces of the 67 series are due to plug & play very easy to install. Contrary to 66600 these interfaces are car-specific. An universal use is not 
possible. The units are delivered including the cable kit which is necessary for the accordant car. Only the adaptor cable for the radio has to be ordered 
separately.

Das radiospez. Kabel muß 

separat bestellt werden. 

The radio speciic cable has 
to be ordered separately.

Verfügbar für folgende Autos / Deliverable for the following cars:

 
ALFA ROMEO BMW CHEVROLET 
CITROEN DAEWOO FIAT 
FORD HONDA HYUNDAI 
KIA LAND ROVER MAZDA 
MG MITSUBISHI NISSAN 
OPEL PEUGEOT RENAULT 
ROVER SAAB SUBARU 
SUZUKI TOYOTA VW

LFB Interface
Steering wheel control interface
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Lenkradadapterkabel für 66600
Steering wheel adaptor cable for 66600

Auto
Car

Jahr
Year

Kabelsatz
Harness

ALFA ROMEO

147 Ab 2003 66625

156 Ab 2003 66625

GT Ab 2003 66625

GTV Ab 2003 66625

CHEVROLET

Matiz Ab 2005 66610

Tacuma Ab 2004 66610

Epica Ab 2006 66615

Evanda Ab 2003 66610

Kalos Ab 2002 66610

Captiva Ab 2006 66615

Aveo Ab 2008 66615

CHRYSLER

Jeep Cherokee Vor 2007 66620

Voyager Vor 2007 66620

PT Cruiser Vor 2007 66620

Jeep Grand Cherokee Vor 2005 66620

CITROEN

C-Crosser Ab 2007 66660

DAIHATSU

Terios Ab 2009 66690

FIAT

Panda Ab 2003 66625

Cinquecento Ab 2005 66680

Multipla Ab 2004 IN ENTWICKLUNG

Ducato Ab 2007 66625

Marea Ab 2003 66625

Barchetta Ab 2003 66625

FORD

Fiesta Ab 2002 66630 (>2006) 

66635 (2006>) 

Focus Ab 2002 66630 (>2006) 

66635 (2006>) 

Mondeo Ab 2004 66635

S-Max Ab 2006 66635

C-Max Ab 2006 66635

Tourneo Ab 2007 66635

Transit Ab 2007 X

Kuga Ab 2008 66635

HONDA

Civic Ab 2006 X

FR-V Ab 2004 X

CR-V Ab 2006 X

Accord 08 Ab 2008 X

HYUNDAI

Santa Fe Ab 2006 66650 (>2006) 

66640 (2006>) 

HUMMER

H2 Ab 2006 X
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Lenkradadapterkabel für 66600
Steering wheel adaptor cable for 66600

Auto
Car

Jahr
Year

Kabelsatz
Harness

JAGUAR

X-Type Ab 2004 66645

S-Type Ab 2004 66645

KIA

Sorento Ab 2006 66650 (>2006) 

66640 (2006>) 

LAND ROVER

Freelander Ab 2008 66645

MAZDA 

2 Ab 2006 66655

3 Ab 2006 66655

5 Ab 2006 66655

6 Ab 2008 66655

CX 7 Ab 2008 66655

MITSUBISHI

Outlander Ab 2007 66660

Pajero Ab 2007 66660

Lancer Ab 2008 66660

NISSAN

Micra Ab 2007 X

X-Trail Ab 2007 66665

Note Ab 2006 X

Navara Ab 2006 X

Qashqai Ab 2007 66665

Murano Ab 2005 X

Pathinder Ab 2005 X

OPEL

Alle mit Lenkradfernbedienung Vor 2004 66670

PEUGEOT

4007 Ab 2007 X

SSANG YONG

Rexton II Ab 2006 66685

Actyon Ab 2006 66685

Kyron Ab 2006 66685

SUZUKI

Grand Vitara Ab 2005 66680

Swift Ab 2005 66680

SX4 Ab 2006 66680

SUBARU

Impreza Ab 2007 66675

Forester Ab 2007 66675

TOYOTA

Yaris Ab 2004 66690

Corolla Ab 2004 66690

Avensis Ab 2004 66690

RAV 4 Ab 2004 66690

Auris Ab 2007 66690
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Kfz-spez. Kabelsätze für 66600
Car speciic cable kits for 66600

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, FORD

Harness for steering wheel control 66600, FORD

66635
FORD:Fiesta (ab 2006), Focus (ab 2005), Kuga (ab 2008), Mondeo 
(ab 2004),C-Max (ab 2005), S-Max (ab 2005)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

FORD:Fiesta (2006 on), Focus (2005 on), Kuga (2008 on), Mondeo 
(2004 on),C-Max (2005 on), S-Max (2005 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, FORD

Harness for steering wheel control 66600, FORD

66630
FORD:Fiesta (ab 2002), Focus (ab 2002)Für das Interface 66600  
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)
Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)

FORD:Fiesta (2002 on), Focus (2002 on)To use the interface 66600 
a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 

EAN: 4016260666302

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz  für Lenkradfernbedienung 66600 FIAT / ALFA

Harness for steering wheel interface FIAT, ALFA

66625
ALFA:147, 156, GT, GTV (ab 2003)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(ab 2003), Ducato (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

ALFA:147, 156, GT, GTV (2003 on)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(2003 on), Ducato (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666258

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz  für Lenkradfernbedienung 66600 CHRYSLER

Harness for steering whel interface 66600 CHRYSLER

66620
Chrysler:Voyager (bis 2007), PT Cruiser (bis 2007)Jeep:Cherokee 
(bis 2007), Grand Cherokee (bis 2005)Für das Interface 66600  
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

Chrysler:Voyager (up to 2007), PT Cruiser (up to 2007)
Jeep:Cherokee (up to 2007), Grand Cherokee (up to 2005)To use 
the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260666203

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600 CHEVROLET

Harness for steering wheel interface 66600 CHEVROLET

66615
CHEVROLET:Captiva (ab 2006), Epica (ab 2006), Aveo (ab 2008)
Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

CHEVROLET:Captiva (2006 on), Epica (2006 on), Aveo (2008 on)
To use the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec 

EAN: 4016260666159

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600 CHEVROLET

Harness steering wheel interface 66600 CHEVROLET

66610
CHEVROLET:Matiz (ab 2005), Tacuma (ab 2004), Evanda (ab 
2003), Kalos (ab 2002)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

CHEVROLET:Matiz (2005 on), Tacuma (2004 on), Evanda (2003 
on), Kalos (2002 on)To use the interface 66600 a head unit speciic 
adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

EAN: 4016260666104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, NISSAN

Harness for steering wheel control 66600, NISSAN

66665
NISSAN:Qashqai (an 2007), X-Trail (ab 2007)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec 

NISSAN:Qashqai (2007 on), X-Trail (2007 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 

EAN: 4016260666654

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, CITROEN, MITSUBISHI, PEUGEOT

Harness for steering wheel control 66600, MITSUBISHI

66660
CITROEN:C-Crosser (ab 2007)MITSUBISHI:Outlander (ab 2007), 
PajeroPEUGEOT:4007 (ab 2007)Für das Interface 66600  wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

CITROEN:C-Crosser (2007 on)MITSUBISHI:Outlander (2007 on), 
PajeroPEUGEOT:Peugeot 4007 (2007 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666609

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, MAZDA

Harness for steering wheel control 66600, MAZDA

66655
MAZDA:2 (ab 2006), 3 (ab 2006), 5 (ab 2006), 6 (ab 2008), CX7 
(ab 2008)Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

MAZDA:2 (2006 on), 3 (2006 on), 5 (2006 on), 6 (2008 on), CX7 
(2008 on)To use the interface 66600 a head unit speciic adaptor 
cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC 
(66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec 

EAN: 4016260666555

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, HYUNDAI, KIA

Harness for steering wheel control 66600, KIA, HYUNDAI

66650
HYUNDAI:Santa Fee (bis 2006)KIA:Sorento (bis 2006)Für das 
Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec 

HYUNDAI:Santa Fe (up to 2006)KIA:Sorento (up to 2006)To use 
the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec 

EAN: 4016260666500

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, JAGUAR, LAND ROVER

Harness for steering wheel control 66600, JAGUAR, LAND ROVER

66645
JAGUAR:S-Type (ab 2004), X-Type (ab 2004), LAND 
ROVER:Freelander (ab 2008)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

JAGUAR:S-Type (2004 on), X-Type (2004 on)LAND 
ROVER:Freelander (2008 on)To use the interface 66600 a head 
unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

EAN: 4016260666456

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, HYUNDAI, KIA

Harness for steering wheel control 66600, HYUNDAI,KIA

66640
HYUNDAI:Santa Fe (ab 2006)KIA:Sorento (ab 2006)Für das 
Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec 

HYUNDAI:Santa Fe (2006 on)KIA:Sorento (2006 on)To use the 
interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)
Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)

EAN: 4016260666401

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Kfz-spez. Kabelsätze für 66600
Car speciic cable kits for 66600

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, TOYOTA

Kabelsatz TOYOTA für Lenkradfernbedienung 66600

66690
TOYOTA:Yaris (ab 2004), Corolla (ab 2004), Avensis (ab 2004), 
RAV 4 (ab 2004),Auris (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

TOYOTA:Yaris (2004 on), Corolla (2004 on), Avensis (2004 on), 
RAV 4 (2004 on),Auris (2007 on)To use the interface 66600 a head 
unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

EAN: 4016260666906

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, SSANG YONG

Harness for steering wheel control 66600, SSANG YOUNG

66685
SSANG YONG:Rexton II (ab 2006), Actyon (ab 2006), Kyron (ab 
2006)Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

SSANG YONG:Rexton II (2006 on), Actyon (2006 on), Kyron (2006 
on)To use the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec 

EAN: 4016260666852

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, SUZUKI, FIAT

Harness for steering wheel control 66600, SUZUKI, FIAT

66680
SUZUKI:Grand Vitara (ab 2005), Swift (ab 2005), SX4 (ab 2006)
FIAT:Cinquecento (an 2005)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

SUZUKI:Grand Vitara (2005 on), Swift (2005 on), SX4 (2006 on)
FIAT:Cinquecento (2005 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666807

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, SUBARU

Harness for steering wheel control 66600, SUBARU

66675
SUBARU:Impreza (ab 2007), Forester (ab 2007)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec 

SUBARU:Impreza (2007 on), Forester (2007 on)To use the 
interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)
Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)

EAN: 4016260666753

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, OPEL

Harness for steering wheel control 66600, OPEL

66670
OPEL:alle Fahrzeuge (ab 2004)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Inhalt: 1 

OPEL:all cars (up to 2004)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)
Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 piece

EAN: 4016260666708

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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LFB-Interfaces 67er Serie
Steering wheel control interfaces 67 series

Lenkradinterface für ALFA ROMEO 147, 156, GT

Steering wheel control interface for ALFA ROMEO 147,156, GT

67662
ALFA ROMEO:147 (ab 2000), 156 (2003 bis 2005), GT (ab 2004)
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

ALFA ROMEO:147 (2000 on) ,156 (2003 up to 2005), GT (2004 on)
To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676622

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für ALFA ROMEO 156 (bis 2003)

Steering wheel control interface for ALFA ROMEO 156 (up to 2003)

67651
ALFA ROMEO:156 (bis 2003)Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

ALFA ROMEO:156 (up to 2003)To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676516

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für BMW 3er, 5er, 7er / MINI

Steering wheel control interface for BMW 3, 5, 7 / MINI

67627
BMW:3er (E46 1998 bis 2001), 5er (E39 bis 2001), Mini (R50/52/53 
2001 bis 2006) alle mit 17 poligem Rundkontaktstecker.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

BMW3 series (E46  1998 up to 2001), 5 series (E39 up to 2001), 
Mini (R50/52/53 2001 up to 2006) all with Round pin connector.To 
use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676271

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für BMW 3er, 5er,X5, X3,Z4,MINI

Steering wheel control interface for BMW 3, 5, X5, X3, Z4, MINI

67628
BMW:3er (E46 2001 bis 2005), 5er (E39 2001 bis 2003), X5 (E53 
1999 bis 2006), X3 (E83 2004 bis 2009), Z4 (E85 2002 bis 2008), 
Mini (R50/52/53 2001 bis 2006) alle mit Quadlockstecker.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

BMW:3er (E46 2001 up to 2005), 5er (E39 2001 up to 2003), X5 
(E53 1999 up to 2006), X3 (E83 2004 up to 2009), Z4 (E85 2002 up 
to 2008), Mini (R50/52/53 2001 up to 2006) all with Quadlock 
connector.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676288

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für CHEVROLET, DAEWOO

Steering wheel control interface for CHEVROLET, DAEWOO

67646
CHEVROLET, DAEWOO:Lacetti, Nubira (ab 2003),Tacuma and 
Kalos (ab 2002).Für Fahrzeuge mit ISO-AnschlußFür das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood 

CHEVROLET, DAEWOO:Lacetti, Nubira (2003 on),Tacuma and 
Kalos (2002 on).For cars with ISO connectors.To use the interface 
a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für CITROEN Xsara 3, Picasso

Steering wheel control interface for CITROEN Xsara 3, Picasso

67624
CITROEN:Picasso (2000 - 2002), Xsara (2001 - 2002), mit 6 
Funktionstasten der Lenkradfernbedienung.Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 

CITROEN:Picasso (2000 - 2002), Xsara (2001 - 2002), cars with 6 
function stalk.To use the interface a head unit speciic adaptor cable 
is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676240

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für FIAT

Steering wheel control interface for FIAT

67618
FIAT:Marea (ab 1997), Stilo (bis 2006), Punto (ab 1999)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

FIAT:Marea (1997 on), Stilo (up to 2006), Punto (1999 on)To use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für FIAT, SUZUKI

Steering wheel control interface for FIAT, SUZUKI

67669
FIAT:SediciSUZUKI:Swift, Vitara IV, SX4Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

FIAT:SediciSUZUKI:Swift, Vitara IV, SX4To use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676691

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für FORD Fiesta, Fusion

Steering wheel control interface for FORD Fiesta, Fusion

67657
FORD:Fiesta (2002 - 2006), FusionFür das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

FORD:Fiesta (2002 - 2006), FusionTo use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676578

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für FORD Galaxy, VW Sharan

Steering wheel control interface for FORD Galaxy, VW Sharan

67636
FORD:Galaxy (1996 - 2002)VW:Sharan (1996 - 2002)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

FORD:Galaxy (1996 - 2002)VW:Sharan (1996 -o 2002)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

67654
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (ab 2006), Mondeo (ab 
2003), Galaxy (ab 2006),S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 on), Mondeo (2003 
on), Galaxy (2006 on),S-Max (2006 on), Transit (2004 on)To use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676547

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

67664
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo 
(ab 2003),Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)alle 
mit Quadlock Radioanschlussstecker.!Inklusive CAN Bus Interface 
für Zündung!Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo 
(2003 on),Galaxy (2006 on), S-Max (2006 on), Transit (2004 on)all 
cars with Quadlock radio connector.!Including CAN-BUS interface 
for ignition!To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676622

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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LFB-Interfaces 67er Serie
Steering wheel control interfaces 67 series

Lenkradinterface für FORD Modeo, Focus, Transit

Steering wheel control interface for FORD Modeo, Focus, Transit

67606
FORD:Focus (1998 bis 2004), Mondeo (2000 bis 2003), Transit (bis 
2004), Transit Connect. Alle Fahrzeuge mit schmalem 17-Pin 
Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

FORD:Focus (1998 up to 2004), Mondeo (2000 up to 2003), Transit 
(uo tp 2004), Transit Connect. All cars with small 17 way connector.
To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für FORD, VW

Steering wheel control interface for FORD, VW

67653
FORD:Mondeo (1996 bis 1999), Scorpio, Galaxy (2002 bis 2006)
VW:Sharan (2002 bis 2010) nicht für Fahrzeuge mit MFD geeignet 
(ISO Anschluss).Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

FORD:Mondeo (1996 up to 1999), Scorpio, Galaxy (2002 up to 
2006)VW:Sharan (2002 up to 2010) not usable for cars with MFD 
(ISO connector).To use the interface a head unit speciic adaptor 
cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION 

EAN: 4016260676530

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für HONDA

Steering wheel control interface for HONDA

67663
HONDA:Accord (ab 2003), CRV (bis 2007)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Accord (2003 on), CRV (up to 2007)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676639

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für HONDA

Steering wheel control interface for Honda

67679
HONDA:Insight, Accord (ab 2008), Jazz (ab 2009)Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood 
DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Insight, Accord (2008 on), Jazz (2009 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676790

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für HONDA Civic, CRV

Steering wheel control interface for HONDA Civic, CRV

67667
HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)To use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676677

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für HONDA S2000

Steering wheel control interface for HONDA S2000

67629
HONDA S2000 (1999 - 2009), Civic (2001 - 2006)Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood 
DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA S2000 (1999 - 2009), Civic (2001 - 2006)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676295

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für HYUNDAI i20, i30, i30

Steering wheel control interface for HYUNDAI i10, i20, i30

67675
HYUNDAI:i10 (ab 2008), i20 (ab 2008), i30 (ab 2007), Santa Fe (ab 
2009)Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

HYUNDAI:i10 (2008 on), i20 (2008 on), i30 (2007 on), Santa Fe 
(2009 on)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für HYUNDAI Sante Fe (ab 2006, mit OEM Verstärker)

Steering wheel control interface for HYUNDAI Santa Fe (2006on, with ampliier)

67668
HYUNDAI:Sante Fe (ab 2006, mit OEM Verstärker)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

HYUNDAI:Santa Fe (2006on, with ampliier)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676684

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für KIA Ceed

Steering wheel control interface for KIA Ceed

67676
KIA Ceed (ab 12/2006)Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

KIA Ceed (12/2006 on)To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676769

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für KIA Sorento, Carens

Steering wheel control interface for Sorento, Carens

67639
KIA:Sorento (ab 2003), CarensFür das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

KIA:Sorento (2003 on), CarensTo use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für KIA, HYUNDAI

Steering wheel control interface for KIA, HYUNDAI

67660
KIA:Sedona, Carnival (ab 2006), Sorrento (ab 2006)
HYUNDAI:Sonata (ab 2006),Sante Fe GSI (2006 - 2009)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

KIA:Sedona, Carnival (2006 on), Sorrento (2006 on)
HYUNDAI:Sonata (2006 on), Sante Fe GSI (2006 - 2009)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676608

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für LAND ROVER

Steering wheel control interface for LAND ROVER

67658
LAND ROVER:Discovery 3, Freelander 2, Range Rover SportFür 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

LAND ROVER:Discovery 3, Freelander 2, Range Rover SportTo 
use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676585

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Lenkradinterface für LAND ROVER Freelander

Steering wheel control interface for LAND ROVER Freelander

67665
LAND ROVER:Freelander (2004 - 2006), für Modelle mit „FORD“ 
AnschlußFür das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

LAND ROVER:Freelander (2004 - 2006), for models with „FORD“ 
type connectorTo use the interface a head unit speciic adaptor 
cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION 
(67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676653

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für LAND ROVER Freelander, Discovery

Steering wheel control interface for LAND ROVER Freelander, Discovery

67623
LAND ROVER:Discovery (2001 - 2002), Freelander1 (2001 - 2003) 
mit BMW Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospezi-
isches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)
Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic 

LAND ROVER:Discovery (2001 - 2002), Freelander1 (2001 - 2003) 
with BMW connector.To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)

EAN: 4016260676233

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für LAND ROVER Freelander, Discovery

Steering wheel control interface for LAND ROVER Freelander, Discovery

67626
LAND ROVER:Freelander 1 (2002 - 2004), Discovery 2 (2002 - 
2004). Anschluß unter der Lenksäulenabdeckung. Passend mit 
OEM Becker SAT NAV (kann auch für andere Modelle verwendet 
werden).Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 

LAND ROVER:Freelander 1 (2002 - 2004), Discovery 2 (2002 - 
2004). Fits under steering cowling. Fitted with OEM Becker SAT 
NAV (can be also be used on other models).To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)

EAN: 4016260676264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für LAND ROVER Range Rover

Steering wheel control interface for LAND ROVER Range Rover (1995 bis 2001)

67659
LAND ROVER:Range Rover (1995 - 2001)Für Fahrzeuge mit 
Harman Kardon SystemFür das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)

LAND ROVER:Range Rover (1995 - 2001)For models with Harman 
Kardon SystemTo use the interface a head unit speciic adaptor 
cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION 
(67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676592

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für LAND ROVER Range Rover (2001 - 2004)

Steering wheel control interface for LAND ROVER Range Rover (2001 - 2004)

67661
LAND ROVER:Range Rover (2001 - 2004)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

LAND ROVER:Range Rover (2001 - 2004)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676615

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für LAND ROVER, ROVER

Steering wheel control interface for LAND ROVER, ROVER

67620
LAND ROVERDiscovery 2 (1999 bis 2000) & (2002 bis 2004), 
Freelander 1 (2003 bis 2004)Rover:800 (ab 1999), 75 (ab 2003)Für 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

LAND ROVER:Discovery 2 (1999 up to 2000) & (2002 up to 2004), 
Freelander 1 (2003 up to 2004)ROVER:800 (1999 on), 75 (2003 
on)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676202

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für MAZDA

Steering wheel control interface for MAZDA

67673
MAZDA:2, 3, 5, 6, Mx5, Rx8.  Alle Modelle mit 24-Pin AnschlußFür 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

MAZDA2, 3, 5, 6,Mx5, Rx8.  All models with 24 pin connectorTo use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676738

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für MG ZT (bis 2003)

Steering wheel control interface for MG ZT (up to 2003)

67625
MG:ZT (bis 2003). Nur für Modelle die mit original KENWOOD 
Radio geliefert wurden.Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)

MG:ZT (up to 2003) models itted with Kenwood OEM head-unit.To 
use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676257

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für MITSUBISHI

Steering wheel control interface for Mitsubishi

67680
MITSUBISHI:Colt (ab 2009)Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

MITSUBISHI:Colt (2009 on)To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676806

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für MITSUBISHI Colt (ab 2005)

Steering wheel control interface for MITSUBISHI Colt (ab 2005)

67656
MITSUBISHI:Colt (ab 2005)Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

MITSUBISHI:Colt (ab 2005)To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676561

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für MITSUBISHI Outlander, Lancer, Pajero

Steering wheel control interface for MITSUBISHI Outlander, Lancer, Shogun

67681
MITSUBISHI:Outlander (ab 2007), Lancer (ab 2007), Pajero (ab 
2007),alle Modelle ohne Navigation oder Rockford System.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

MITSUBISHI:Outlander(2007 on), Lancer (2007 on), Shogun (2007 
on), all models without SAT NAV or Rockford systemTo use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676813

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für NISSAN

Steering wheel control interface for NISSAN

67645
NISSAN:Navara (ab 2006), 350Z, Murano, X-Trail (2001 - 2008).
Für Fahrzeuge mit 6- & 10-Pin Audio-Anschluß. Bitte prüfen Sie 
den Anschluß!Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

NISSAN:Navara (2006 on), 350Z, Murano, X-Trail (2001 - 2008). 
Please check connector!For models with 6 & 10 way audio 
connector. Please check connector!To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 

EAN: 4016260676455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Lenkradinterface für NISSAN

Steering wheel control interface for NISSAN

67671
NISSAN:Navara (ab 2007), Pathinder (ab 2007), Qashqai, Murano 
(ab 2008)Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

NISSAN:Navara (2007 on), Pathinder (2007 on), Qashqai, Murano 
(2008 on)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676714

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für NISSAN Micra, Note

Steering wheel control interface for NISSAN Micra, Note

67642
NISSAN:Micra (ab 2003), Note (bis 2007)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

NISSAN:Micra (2003 on), Note (up to 2007)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für NISSAN mit 16 Pin Audio-Anschluß

Steering wheel control interface for NISSAN with 16 pin audio connector

67644
NISSAN:Almera , Primera, Terrano, X-Trail (2001 - 2008). Bitte 
prüfen Sie den Anschluß!Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)

NISSAN:Almera , Primera, Terrano, X-Trail (2001 - 2008). Please 
check the connector!To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)

EAN: 4016260676448

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für NISSAN mit OEM Verstärker

Steering wheel control interface for NISSAN (with ampliier)

67674
NISSAN:350Z, Murano, Navara (bis 2007), für Fahrzeuge mit 
BOSE Sound System.Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)

NISSAN:350Z, Murano, Navara (up to 2007), for cars with BOSE 
ampliiers.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676745

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für NISSAN Note, Xtrail

Steering wheel control interface for Nissan  Note, Xtrail

67678
NISSAN:Note (ab 2007), X-Trail (ab 2008) mit Telefon Tasten am 
Lenkrad.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

NISSAN:NOTE (2007 on),X-Trail (2008 on) with Phone button.To 
use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676783

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für OPEL

Steering wheel control interface for OPEL

67609
Für OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (bis 2005)
OmegaSintraZaira A (bis 2005)NICHT verwendbar für Vectra ab 
2003 mit CAN Bus im MINI ISO Stecker.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)

For OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (up to 
2005)OmegaSintraZaira (up to 2005)Not suitable for Vectra (2003 
on) with CAN Bus in MINI ISO.To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 

EAN: 4016260676097

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für PEUGEOT 206 (2001 - 2002)

Steering wheel control interface for PEUGEOT 206 (2001 - 2002)

67619
PEUGEOT:206 (2001 - 2002) mit 4 Funktionstasten der 
LenkradfernbedienungFür das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)

PEUGEOT:206 (2001 - 2002) for cars with 4 function stalkTo use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676196

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für PEUGEOT 206, 306

Steering wheel control interface for PEUGEOT 206, 306

67622
PEUGEOT:206, 306 (1999 bis 2002) mit 6-Tasten Lenkradsteue-
rung. Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

For 206, 306 (1999 up to 2002) with 6 function stalk control. To use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für PEUGEOT, CITROEN Multiplex (VAN BUS)

VSC-Peugeot, Citroen Multiplex Stalk Control (VAN BUS)

67650
CITROEN:Xsara & Picasso (2003 bis 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 bis 2005), 406 (2002 bis 2004), 807 (2003 bis 2005)alle mit 
ISO Radioanschlussstecker und VAN Datenbus.Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 

CITROEN:Xsara & Picasso (2003 up to 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 up to 2005), 406 (2002 up to 2004), 807 (2003 up to 2005)all 
with ISO radio connector and VAN data bus.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)

EAN: 4016260676509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für RENAULT (alle Modelle mit separatem Display)

Steering wheel control interface for RENAULT (all models with separate display)

67649
RENAULT:Alle Modelle mit Senderliste und separatem Display. 
Hinter dem Display beindet sich ein Kabel zu einem roten 
Molex-SteckerFür das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

RENAULT:All models with Tuner list & separate display. Wire to red 
Molex connector behind display.To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)

EAN: 4016260676493

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für RENAULT (ohne Display und mit 10-Pin Anschluß)

Steering wheel control interface for RENAULT, no display & with 10 pin connector

67601
RENAULT:Clio, Laguna, Safrane, Kangoo (bis 2000), Espace 3 (ab 
2000). Alle ohne externes Radiodisplay.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 

RENAULT:Clio, Laguna, Safrane, Kangoo (up to 2000), Espace 3 
(2000 on). All without an external radio display.To use the interface 
a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676011

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für RENAULT / DACIA (ohne Display)

Steering wheel control interface for RENAULT (without display)

67608
RENAULT:Clio (ab 1998), Clio Campus (ab 2007), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (ab 2010) und Fahrzeuge mit 6 polig 
belegtem gelbem MINI ISO.Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 

RENAULT:Clio (1998 on), Clio Campus (2007 on), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (10 on)and for cars with 6 wires in yellow 
mini ISO.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676080

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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LFB-Interfaces 67er Serie
Steering wheel control interfaces 67 series

Lenkradinterface für RENAULT mit Display

Steering wheel control interface for RENAULT with display

67652
RENAULT:Clio (ab 1998), Megane (2000 - 2005), Scenic (bis 2005), 
Traic,Laguna (2000 - 2005)Für Fahrzeuge mit 5 Kabeln im gelben 
Mini-ISO Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospezi-
isches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)

RENAULT:Clio (1998 on), Megane (2000 - 2005), Scenic (up to 
2005), Traic,Laguna (2000 - 2005)For models with 5 wires in the 
yellow mini-ISO connector.To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)

EAN: 4016260676523

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für ROVER 25

Steering wheel control interface for ROVER 25

67635
Rover:25 (2001 - 2002) mit BMW-Rundkontakt-AnschlußFür das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

ROVER:25 (2001 - 2002) with BMW-round-pin-connectorTo use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für ROVER 25, 45, 75

Steering wheel control interface for ROVER 25, 45, 75

67631
ROVER 25/45 (2002 - 2005), 75 (2002 - 2003)Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood 
DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

ROVER 25/45 (2002 - 2005), 75 (2002 - 2003)To use the interface 
a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676318

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für SAAB 9.3, 9.5 (bis 2006)

Steering wheel control interface for SAAB 9.3, 9.5 (up to 2006)

67632
SAAB:9-3 (bis 2004), 9-5 (bis 2007) NUR für Fahrzeuge ohne 
Gangschaltung am Lenkrad.Anschluß unter Lenkradsäulenabde-
ckung.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

SAAB:9-3 (up to 2004), 9-5 (up to 2007)Models without gear shift 
on steering wheel.Connect below steering cowling.To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676325

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für SAAB 95 (bis 2006) mit Gangwechselkontrolle

Steering wheel control interface for SAAB 95 (bis 2006) with gear shift control

67643
SAAB:95 (bis 2006)Für alle Fahrzeuge mit Gangwechselkontrolle 
am Lenkrad. Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

SAAB:95 (bis 2006)For all cars with gear shift controls on the 
steering wheel.To use the interface a head unit speciic adaptor 
cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION 
(67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676431

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für SUBARU

Steering wheel control interface for SUBARU

67677
SUBARU:Impreza, Forrester (2005 - 2008)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

SUBARU:Impreza, Forrester (2005 - 2008)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676776

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für SUBARU WRX, Forrester

Steering wheel control interface for SUBARU WRX, Forrester

67672
SUBARU:WRX (ab 2008), Forrester (ab 2009)Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood 
DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

SUBARU:WRX (2008 on), Forrester (2009 on)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676721

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für SUZUKI Vitara III

Steering wheel control interface for SUZUKI Vitara III

67637
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 
(67007)Sony/Pioneer (67020)Zenec (67029)Inhalt: 1 Stück

To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)
PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER (67020)ZENEC (67029)

EAN: 4016260676370

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für TOYOTA

Steering wheel control interface for TOYOTA

67648
TOYOTA:Avensis, Corolla, RAV 4, PreviaFür das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

TOYOTA:Avensis, Corolla, RAV 4, PreviaTo use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lenkradinterface für VW mit K-Bus und ISO-Anschluß

Steering wheel control interface for VW/AUDI/SEAT with K-BUS and ISO connector

67638
AUDI:A6 (2000 bis 2004)SEAT:Ibiza (2002 bis 2007)VW:(bis 2002)
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

AUDI:A6 (2000 up to 2004)SEAT:Ibiza (2002 up to 2007)VW:(up to 
2002)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Alpine Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 67XXX

Alpine steering wheel adaptor for interfaces 67XXX

67001
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260670019

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blaupunkt Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 67XXX

Blaupunkt steering wheel control adaptor for interfaces 67XXX

67002
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260670026

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Clarion Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 67XXX

Clarion steering wheel control adaptor for Interfaces 67XXX

67003
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260670033

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

JVC Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 67XXX

JVC steering wheel adaptor for interfaces 67XXX

67004
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260670040

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Panasonic Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 67XXX

Panasonic steering wheel adaptor for interface 67XXX

67006
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260670064

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sony/Pioneer Lenkradfernbedienungskabel für Interfaces 67XXX

Sony/Pioneer steering wheel adaptor for Interfaces 67XXX

67020
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260670200

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Zenec Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 67XXX

Zenec steering wheel adaptor for interfaces 67XXX

67029
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260670293

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kenwood Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 67XXX

Kenwood steering wheel connector for interfaces 67XXX

67005
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260670057

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Panasonic AV Lenkradfernbedienungsadapter für Interfaces 67XXX

Panasonic AV steering wheel adaptor for interfaces 67XXX

67007
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260670071

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radiospez. Kabel zu LFB-Interfaces 67er Serie
Radio spec. cables for steering wheel control interfaces 67 series
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Radiostummschaltung ISO-ISO 4-Kanal

Radiostummschaltung ISO-ISO 4-Kanal

40002
ISO-Stecker auf ISO-Kupplung, schaltet das ankommende Telefongespräch auf die 
beiden vorderen Lautsprecher. Die übrigen Lautsprecher werden dadurch 
stummgeschaltet.  

Radio mute ISO-ISO 4 channels.  Switches the incomming call to the 
front-speakers by muting the rear-speakers,  best for headunits without 
phone-mute pin.  

EAN: 4016260400029

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Radiostummschaltung BMW und MINI

Radiostummschaltung BMW und MINI

40003
Ermöglicht den Anschluss der NF Ausgänge einer FSE auf den NF-Eingang eines 
BMW u. MINI Radios mit MOST Anschluss.   Das Telefongespräch wird auf den 
Original-Lautsprechern wiedergegeben.   Für BMW  3er E46, 5er E39, Mini 
(R50/52/53)  

Hands-free adapter for BMW and MINI OEM headunit with MOST connection only.  
Allows to connect the signal of the incoming call to the original BMW headunit and 
speakers.  For BMW  3 series E46, 5 series E39, MINI (R50/52/53)    

EAN: 4016260400036

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Telefon-in Adapter für VW / OPEL Quadlock

Telefon-in Adapter für VW / OPEL Quadlock

40006
Ermöglicht den Anschluss der NF einer FSE an ein VW Radio und OPEL Radio mit 
Quadlock (MOST) Anschluss. Für   VW  Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), 
Passat (3C), T5, Touareg, Touran (1T), Polo (9N3), Scirocco, Tiguan (5N), Golf 6 
(1K),  OPEL  Astra H, Corsa C, Corsa D, Meriva, Tigra TwinTop, Vectra C ab 
08/´04, Zaira B    

Connects a handsfree-kit to a VOLKSWAGEN or OPEL OEM radio with Quadlock 
(MOST) connection. For   VW  Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), Golf 6 (1K), 
Passat (3C), T5, Touareg, Touran (1T), Polo (9N3), Scirocco, Tiguan (5N)  OPEL  
Astra H, Corsa C, Corsa D, Meriva, Tigra TwinTop, Vectra C 08/04 on, Zaira B  

EAN: 4016260400067

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Vorverstärkeradapter für VW Quadlock

Vorverstärkeradapter für VW Quadlock

40008
Ermöglicht die Nutzung des freien Vorverstärkerausgangs an original VW Geräten 
mit Quadlock Anschluss. Für 2 Kanal Hecksysteme. Ebenso kann der Tonausgang 
einer nachgerüsteten Freisprechanlage angeschlossen werden.

Adapts the free preamp-out for rear-speakers on OEM VW headunits. The output 
of an aftermarket handsfree-kit can also be connected.  

EAN: 4016260400081

... weitere Infos unter www.dietz.biz ... further informations under www.dietz.biz

Telefonadapter
Telephone adaptors
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Entstördrossel 10 Ampere

Interference suppressor 10 Ampere

445
LC-Filter zur Unterdrückung von Störspannungen der Lichtmaschine 
und getakteter Netzteile. Belastbarkeit: 10 A Dauerstrom. Nur für 
Bordnetze mit 12 Volt Nennspannung.

10 Ampere continuous current. Avoids noise from powersupply and 
generator. Only for vehicles with 12 Volt powernet.

EAN: 4016260004456

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entstördrossel 30 Ampere

Interference suppressor 30 Ampere

447
LC-Filter zur Unterdrückung von Störspannungen der Lichtmaschine 
und getakteter Netzteile. Belastbarkeit: 30 A Dauerstrom. Nur für 
Bordnetze mit 12 Volt Nennspannung.

30 Ampere continuous current. Avoids noise from powersupply and 
generator. Only for vehicles with 12 Volt powernet.

EAN: 4016260004470

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entstördrossel 60 Ampere

Interference suppressor 30 Ampere

449
LC-Filter zur Unterdrückung von Störspannungen der Lichtmaschine 
und getakteter Netzteile. Belastbarkeit: 60 A Dauerstrom. Nur für 
Bordnetze mit 12 Volt Nennspannung.

30 Ampere continuous current. Avoids noise from powersupply and 
generator. Only for vehicles with 12 Volt powernet.

EAN: 4016260004470

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Generatorentstörer

Noise suppressor for generators

531
Filtert Störungen der Lichtmaschine heraus, die über die 
Spannungsversorgungsleitungen übertragen werden. Rüttelfeste 
Ausführung für den Einsatz in KFZ bis 24V.  

Avoids noise from generator, no current limit, max. 24 Volt.

EAN: 4016260005316

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

NF-Entstörilter Economy
RCA noise ilter Economy

662
Entstörung durch galvanische Trennung.

The transformers are iltering noise from ground-loops.

EAN: 4016260006627

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

NF-Entstörilter ECO mit Cinchkabel
Noise ilter ECO with RCA cable

663
Entstörung durch galvanische Trennung.

The transformers are iltering noise from ground-loops.

EAN: 4016260006634

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Spannungsteiler 2x30 W -> 2 V

High Power adaptor 2x30 W -> 2 V

902
Der Spannungsteiler ermöglicht den Anschluss eines Verstärkers mit 
Cincheingängen an jedes High-Power Gerät mit max. 30 Watt. Die 
Ausgangsspannung ist einstellbar.

Economy version. Max. input: 30 W. The output-voltage is 
adjustable.

EAN: 4016260009024

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktives High-Low Interface mit Remote

Active High-Low Interface with remote

906
High-Low Interface mit automatischer Remote-Erzeugung. Die 
Elektronik erkennt automatisch ein anliegendes Tonsignal und 
erzeugt hierdurch ein Remote zum Einschalten des Verstärkers. 
Ideal zum Einsatz in Fahrzeugen mit Originalradios ohne 

The electronic recognizes the incomming NF-signal to switch on the 
remote output for the ampliier. Best for cars with OEM headunit 
without preamp-out. Output: 2 channnel RCA.

EAN: 4016260009062

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktives Interface für Remotegenerierung    B

Aktive Interface for remote output

907
Interface zur automatischen Remote-Erzeugung. Die Elektronik 
erkennt automatisch ein anliegendes Tonsignal und erzeugt 
hierdurch ein Remote (5A) zum Einschalten des Verstärkers.

The electronic recognizes the incomming NF-signal to switch on the 
remote output (5A) for the ampliier.

EAN: 4016260009079

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO Sound Upgrade 2-Kanal

ISO Sound Upgrade 2-Channel RCA

942
Ermöglicht den Einbau eines zusätzlichen Verstärkers unter 
Beibehaltung des kompletten OEM-Systems mit ISO-Anschluss.

Connects aftermarket ampliiers to OEM systems with ISO 
connectors.

EAN: 4016260009420

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MOST Sound Upgrade 2-Kanal

MOST Sound Upgrade 2-Channel RCA

952
Ermöglicht den Einbau eines zusätzlichen Verstärkers unter 
Beibehaltung des kompletten OEM-Systems von BMW, FORD, 
MERCEDES, OPEL, PEUGEOT, SEAT, SKODA, VW mit 
MOST-Quadlock Anschluss. Nicht geeignet für MOST-Systeme mit 

Connects aftermarket ampliiers to OEM systems with MOST in 
BMW, FORD, MERCEDES, OPEL, PEUGEOT, SEAT, SKODA, VW 
with MOST-connector. Not compatible with MOST-systems with 
glasiber-cable connection to the OEM-ampliier.

EAN: 4016260009529

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entstörung / Spannungsteiler
Noise suppression / High-Low Interfaces
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Aktivinterface Audi MINI-ISO

Aktivinterface AUDI MINI-ISO

17009
Aktivsysteminterface MINI-ISO für vollaktive Systeme AUDI A3, A4, 
A6, A8, TT, VW-GOLF u. PASSAT mit BOSE System (ab 4/98) zum 
Anschluss eines neuen Radio bis max. 4x50 Watt. NICHT für VW 
Fahrzeuge mit 4:3 Navigation MFD1.Ersetzt Artikel 17005

Active system interface MINI-ISO for OEM systems in Audi A3, A4, 
A6, A8, TT, and in VW Golf / Passat (4/98~) with BOSE system.  For 
radios with max. 4x50 W. NOT suitable for VW cars with 4:3 
navigation MFD1.Replacement for part 17005

EAN: 4016260170090

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktivinterface AUDI Quadlock

Active interface AUDI Quadlock

17010
Aktivsysteminterface Quadlock für Subwoofer und Heck Systeme für 
AUDI mit Quadlock Anschluss und BOSE System. Zum Anschluss 
eines neuen Radio bis max. 4*50 Watt.Ersetzt Artikel 17006

Active system interface Quadlock for OEM subwoofer and rear 
systems in Audi with BOSE system.  For radios with max. 4x50 W.
Replacement for part 17006

EAN: 4016260170106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktivinterface AUDI Quadlock

Active interface AUDI Quadlock

17011
Aktivsysteminterface Quadlock für Subwoofer und Heck Systeme für 
AUDI mit Quadlock Anschluss nicht für BOSE System. Zum 
Anschluss eines neuen Radio bis max. 2*50 Watt.

Active system interface Quadlock for OEM subwoofer and rear 
systems in Audi not BOSE system. For radios with max. 2x50 W

EAN: 4016260170113

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktive interface AUDI MINI-ISO

Activinterface AUDI MINI-ISO

17012
Aktivsysteminterface MINI-ISO für teilaktive Heck Sound Systeme 
AUDI A3, A4, A6, A8, TT alle bis 2006 zum Anschluss eines neuen 
Radio bis max. 4*25 Watt. NICHT für BOSE Systeme geeignet.

Active system interface MINI-ISO for OEM rear systems in Audi A3, 
A4, A6, A8, TT all up to 2006. Not suitable for AUDI BOSE systems.

EAN: 4016260170120

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktivinterface Audi Quadlock nur für BOSE System

Active interface AUDI Quadlock only for BOSE System

17013
Aktivsysteminterface Quadlock nur für BOSE Soundsystem. 
Anschluss über 4-Kanal Vorverstärkerausgang. Alle Modelle ab 
Baujahr 2006

Active system interface Quadlock for OEM subwoofer and rear 
systems in Audi 2006 on with BOSE system. 

EAN: 4016260170137

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktivsysteminterface VW/AUDI 10 pol-ISO 4*25Wmax

Active system interface 10 pol-ISO 4*25W max

17015
Aktivsysteminterface 10 poliger-ISOAnschluss für voll- und teilaktive 
OEM-Soundsysteme in VW Golf2, Golf3, Jetta, Vento, Passat (35i), 
Corrado und AUDI 80, 90, 100, 200 zum Anschluss eines neuen 
Radios (max.4*25 Watt).  Auch für BOSE Systeme in AUDI 

Active system interface 10 pol-ISO for VW Golf2, Golf3, Jetta, Vento, 
Passat (35i), Corrado und AUDI 80, 90, 100, 200 to connect a new 
radio with max. 4*25W.  Also suitable for AUDI BOSE systems.

EAN: 4016260170151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktivsysteminterface VW/AUDI MINI-ISO, 4*25W max

Active system interface MINI-ISO, 4*25W max

17017
Aktivsysteminterface MINI-ISO für voll- und teilaktive 
OEM-Soundsysteme im AUDI A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, 
Porsche Boxster und VW-GOLF mit NOKIA DSP (ab 4/98) zum 
Anschluss eines neuen Radios (max. 4*25 Watt).   Auch für BOSE 

Active system interface MINI-ISO for full- and halfactive OEM sound 
systems in AUDI  A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, Porsche Boxster 
and VW Golf/Passat (4/98 ~) with Nokia DSP to connect headunits 
with max.4*25W.  Also suitable for Audi BOSE Systems. Headunits 

EAN: 4016260170175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

6-pol.MINI-ISO Buchse auf MINI-ISO Stecker für AUDI

6-pol.MINI-ISO socket to MINI-ISO plug for AUDI

17018
Für AUDI ab 2000, da der MINI-ISO Anschluss nicht mehr teilbar ist.   

For AUDI 2000 on, MINI-ISO is no longer dividable.    

EAN: 4016260170182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

10-poliger ISO-Stecker auf 4 Cinchstecker

10-pole ISO plug to 4 RCA plugs

17021 EAN: 4016260170212

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

6-polige Mini-ISO-Buchse auf 4 Cinchbuchsen

6-pole Mini-ISO jack to 4 RCA jacks

17022 EAN: 4016260170229

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

20-poliger Mini-ISO Stecker auf 4 Cinchstecker

20-pole Mini-ISO plug to 4 RCA plugs

17023 EAN: 4016260170236

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktivsoundsystem Adapter VOLVO

Active soundsystem adaptor VOLVO

17026
Adapter für OEM-Soundsysteme im VOLVO, 6 polige DIN Kupplung 
auf 4 Cinchstecker. Nicht für digital gesteuerte Systeme geeignet.

VOLVO OEM soundsystem adaptor for RCA preouts. 6 pole DIN 
jack to 4 RCA plugs. Can not be used for digital systems.

EAN: 4016260170267

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktivsysteminterfaces & Soundsystemadapter
Active system interfaces & Sound system adaptors
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6-polige Mini-ISO Buchse auf 5 Cinchbuchsen

6-pole Mini-ISO jack to 5 RCA jacks

17028
5-Kanal Vorverstärker-Adapter für BECKER Radios mit Sub-Out. Die 
fünfte Cinchbuchse ist der Subwooferausgang.

Allows to use the sub pre-out of BECKER headunits which are 
providing this. The 5th RCA jack is the Sub-Out.

EAN: 4016260170281

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blaupunkt ISO-ISO Strom & Sub-Out Adapter

BLAUPUNKT ISO-ISO power & Sub-Out adaptor

17029
Für BLAUPUNKT Radios mit Sub-Out in der A Kammer. Der 
Subwooferausgang wird mit diesem Adapter aus dem 
Stromanschluss der Geräte herausgeführt.

For Blaupunkt radios with Sub-Out in port A. The subwoofer output 
will be lead through the power connection of the units.

EAN: 4016260170298

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktivinterface BMW Rundkontakt

Active interface BMW round plug

17033
Aktivsysteminterface mit BMW Rundkontaktstecker für vollaktive 
Sound Systeme für BMW 3er (E36 und E46) und 5er (E34 und E39) 
zum Anschluss eines neuen Radio bis max. 4*50 Watt. NICHT für 
Bavaria-System geeignet.

Active system interface for BMW with round plug for full ampliied 
sound system for BMW 3 series (E36 and E46) and 5 series (E34 
and E39) for OEM rear systems. NOT suitable for Bavaria-systems.

EAN: 4016260170335

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktivinterface BMW Quadlock

Active interface BMW Quadlock

17034
Aktivsysteminterface BMW Quadlock für vollaktive Sound Systeme 
für BMW 3er (E46) und 5er (E39) zum Anschluss eines neuen Radio 
bis max. 4*50 Watt. NICHT für Bavaria-System geeignet.

Active system interface for BMW with Quadlock for full ampliied 
sound system for BMW 3 series (E46) and 5 series (E39) for OEM 
rear systems. NOT suitable for Bavaria-systems.

EAN: 4016260170342

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktivsysteminterface VW NOKIA DSP bis 4/98

Active system interface VW NOKIA DSP up to 4/98

17043
Aktivsysteminterface für NOKIA DSP Soundsystem im VW GOLF3 
und GOLF4 bis 4/98 zum Anschluss eines neuen Radios, max. 4*50 
Watt.   

Active system interface for NOKIA DSP in VW Golf 3 and Golf 4 (to 
4/98).   Connects aftermarket headunits (max. 4*50 W) to DSP.  

EAN: 4016260170434

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktivinterface ALFA/MERCEDES/MAZDA

Active interface ALF/MERCEDES/MAZDA

17060
Aktivsysteminterface für vollaktive BOSE Sound Systeme für ALFA 
147, GT; LANCIA Ypsilon, Musa; MAZDA 6 (mit und ohne BOSE) ab 
2008; MERCEDES C-Klasse (W202), E-Klasse (W210), S-Klasse 
(W140); SAAB 9.3 ab 2006  zum Anschluss eines neuen Radio bis 

Active system interface for full ampliied BOSE sound system for 
ALFA 147, GT; LANCIA Ypsilon, Musa; MAZDA 6 (with/without 
BOSE) 2008 on; MERCEDES C-class (W202), E-class (W210), 
S-class (W140); SAAB 9.3 2006 on for OEM rear systems.

EAN: 4016260170601

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aktivsysteminterface MINI-ISO, 4*25Wmax. 10St.

Active system interface MINI-ISO, 4*25Wmax. 10pcs.

17017T
Aktivsysteminterface MINI-ISO für voll- und teilaktive 
OEM-Soundsysteme im AUDI A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, 
Porsche Boxster, VW Golf / Passat (ab 4/98) mit Nokia DSP, zum 
Anschluss eines neuen Radios (max.4*25W).  Auch für BOSE 

Active system interface MINI-ISO for full- and halfactive OEM sound 
systems in Audi A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, Boxster and Golf / 
Passat (4/98~) with Nokia DSP to connect headunits with max. 
4*25W.  Also suitable for AUDI BOSE systems. Headunits with more 

EAN: 4016260997178

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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ISO Stromadapter für BLAUPUNKT Geräte    B

ISO power adaptor for BLAUPUNKT headunits

18002
Für den Einbau eines BLAUPUNKT-Originalradios in ein 
VW-Fahrzeug.

Allows the installation of a BLAUPUNKT headunit in a VW car.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO-Adapter Strom, Klemme 15 und 30 gedreht

ISO power adaptor, Pin 15 and 30 switched

18007
ISO Strombuchse auf ISO Stromstecker. 1:1 Verbindung, jedoch 
sind Klemme 15 (Zündung) und Klemme 30 (Dauerplus) gedreht.

ISO power jack to ISO power plug. 1:1 connection, but pin 15 
(ignition) and 30 (permanent) are switched.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter für MOST Radio auf ISO

Adaptor for MOST radio to ISO

18008 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

6 polige Mini-ISO Buchse auf Mini-ISO Stecker

6-pole Mini-ISO jack to Mini-ISO plug

18009
Für AUDI mit Mini-ISO Stecker. Dieses Adapterkabel wird benötigt 
um einen Zusatzartikel über Mini-ISO anzuschließen, da der 
MINI-ISO Anschluss nicht mehr teilbar ist.

For AUDI with Mini-ISO plug. This adaptor is necessary to connect 
an additional item with Mini-ISO, because the Mini-ISO connection is 
no more separable.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Quadlock 1:1 Verlängerung, 30 cm

Quadlock 1:1 extension cable, 30 cm

18012
Kompatibel zu den Quadlockverbindungen in BMW, PORSCHE, 
MERCEDES, AUDI, VW etc., ausser FORD. Für FORD siehe Artikel 
18013.

Compatible to all Quadlock-connectors in BMW, PORSCHE, 
MERCEDES, AUDI, VW etc., except FORD. FORD Quadlock see 
item 18013.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO-ISO (Strom & LS) 1:1 Verlängerung, 30 cm

ISO-ISO (power & LS) 1:1 extension cable, 30 cm

18015
Die 8 Leitungen für die Lautsprecherverbindung sind voll 
durchgeschleift. Bei der Stromleiste können verschiedene 
Belegungen gesteckt werden. Anleitung beiliegend.

The 8 cables of the loudspeaker connection are totally looped 
through. The power connection can be pinned in different ways. With 
instruction manual.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO Strombuchse auf FLE (24 St. lose) B

ISO power jack to bare wire ends (24 pcs. bulk)

18020 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO Strombuchse auf FLE

ISO power jack to bare wire ends

18021 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO Lautsprecherbuchse auf FLE (24 St. lose) B

ISO loudspeaker jack to bare wire ends (24 pcs. bulk)

18022 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO Lautsprecherbuchse auf FLE

ISO loudspeaker jack to bare wire ends

18023 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO Strom- & Lautsprecher-Buchse auf FLE

ISO power- & loudspeaker-jack to bare wire ends

18028 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

FLE auf ISO Strom- & Lautsprecher-Stecker

Bare wire ends to ISO power- and loudspeaker plug

18029 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO-Adapter & -Zubehör
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ISO-ISO Verlängerung, 5 m, mit Hin- und Rückleitung!  B

ISO-ISO extension cable, 5 m, with go-and-return line!

18800 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO auf ASIA Universaladapter Strom & LS

ISO to ASIA universal adaptor power & loudspeaker

19090 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Hochpass 100Hz für OEM LS-System, ISO-ISO B

Highpass 100Hz for OEM LS-system, ISO-ISO B

18018
Verhindert die Überlastung der Original-Lautsprecher durch 
leistungsstarke Fremdgeräte.

Protects the voice-coil of OEM loudspeakers, when a powerful 
aftermarket-headunit is installed.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Buchsenkontakt für ISO Steckergehäuse, 100 St.

Jack pins for ISO plug housing, 100 pcs.

18072 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Mini-ISO Steckergehäuse, 20-polig, VE: 10 St.

Mini-ISO plug-housing, 20 pin, 10 pcs

18080 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stiftkontakte Mini-ISO für Steckergehäuse, 100 St.

Contact pins Mini-ISO for plug-housing, 100 pcs.

18084 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MQS-Buchsenkontakte für Quadlocksysteme, 25 St.

Female contact for Micro Quadlock Systems, 25 pcs

18089 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

10 polige ISO-Buchse mit Einzelkontakten

10 pole ISO jack with separate pin contacs

18169 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

8 polige ISO-Lautsprecherbuchse mit Einzelkontakten

8 pole ISO loudspeaker jack with separate pin contacs

18170 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

8 polige ISO Strom Buchse mit Einzelkontakten

8 pole ISO power jack with separate pin contacts

18171 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

10 poliger ISO Stecker mit Einzelkontakten

10 pole ISO plug with separate pin contacs

18174 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

8 poliger ISO LS-Stecker mit Einzelkontakten

8 pole ISO loudspeaker plug with separate pin contacs

18175 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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8 poliger ISO Strom Stecker mit Einzelkontakten

8 pole ISO power plug with separate pin contacts

18176 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

20 poliger Mini-ISO Stecker mit Einzelkontakten

20 pole Mini-ISO plug with separate pin contacts

18180 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

6 polige Mini-ISO Buchse, gelb mit Einzelkontakten

6 pole Mini-ISO jack, yellow with separate pin contacts

18181 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

6 polige Mini-ISO Buchse, grün mit Einzelkontakten

6 pole Mini-ISO jack, green with separate pin contacts

18182 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

8 polige Mini-ISO Buchse, blau mit Einzelkontakten

8 pole Mini-ISO jack, blue with separate pin contacts

18183 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Quadlockbuchse schwarz, 12 polig

Quadlock jack black, 12-pole

18184 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Quadlockbuchse weiß, 12 polig

Quadlock jack white, 12-pole

18185 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Quadlockeinsatz weiß, 24 polig

Quadlock insert, white 24-pole

18186 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO LS-Buchse mit Schraubanschluß bis 2,5 mm²

ISO loudspeaker jack with screw connection up to 2.5 mm²

19091 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO Strom-Buchse, mit Schraubanschluß bis 2,5 mm²

ISO power jack with screw connection up to 2.5 mm²

19092 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungswerkzeug für Mini-ISO   B

Release tool for Mini-ISO

18053 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungswerkzeug für ISO (Ersatz für 18050)   B

Release tool for ISO

18054
Zum einfachen Entriegeln der Junior Power Timer Buchsenkontakte.

For an easy releasing of the junior power timer jack connections.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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T-Kabelsatz AUDI mit Quadlock

T-Cable kit AUDI with Quadlock

18500
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freispechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185001

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter AUDI A1 Quadlock auf ISO
Car speciic adaptor AUDI A1 with Quadlock to ISO

19401
AUDI A1 mit Quadlock auf ISO. Ermöglicht die Installation von 
einem ISO-Radios in AUDI A1 mit Quadlock Anschluss.

AUDI A1 with Quadlock to ISO. Allows the installation of an ISO 
radios in AUDI A1 with Quadlock connection.

EAN: 4016260194010

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter für BMW Originalradio auf ISO   B

Adaptor for BMW original headunit to ISO

18005
Für den Einbau eines BMW Originalradios in ein anderes Fahrzeug 
mit ISO-Anschlüssen.

Allows the installation of a BMW original headunit in another car with 
ISO connections.

EAN: 4016260180051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz BMW Rundkontakt

T-Cable kit BMW Round contact

18502
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz BMW mit MOST

T-Kabelsatz BMW mit MOST

18504
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz BMW mit Quadlock ab 2005

T-Cable kit BMW with Quadlock 2005 on

18506
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185063

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf BMW
Car speciic adaptor ISO to BMW round connector

19430
Für Fahrzeuge ohne Soundsystem mit Rundkontaktstecker. 
Inklusive konfektionierter Leitung für das Speedsignal. Auch für 
ROVER 75BMW MINI bis 2002Artikel lose / Bulk:  19430T, 10 Stk./
pcs

For cars without OEM soundsystem. Also included is the 
connection-cable for speedsignal. ROVER 75BMW MINI   

EAN: 4016260194300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf BMW mit Quadlock
Car speciic adaptor ISO to BMW with Quadlock

19432
BMW mit Flachkontaktstecker Quadlock) auf ISO. Ermöglicht den 
Einbau eines ISO Radios in BMW und MINI mit MOST Anschluss 
(ohne Lichtleiter) im Radioschacht. Für 3er Serie (ab 02/2001), 5er 
(ab 11/2000), Z8 und Mini (ab 2003). 

BMW with Quadlock to ISO. Allows the installation of an ISO radios 
in BMW and MINI with Quadlock connection (without iber optic in 
the radio compartment). For 3 series (02/2001 on), 5 series (11/2000 
on), Z8 and MINI (2003 on).

EAN: 4016260194324

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz SSangYong/CHEVROLET

T-Cable kit SSangYong/CHEVROLET

18568
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185681

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO auf CHEVROLET Captiva, Epica

ISO to CHEVROLET Captiva, Epica

19415
ISO auf CHEVROLET  Captiva, Epica ab 2006.    

ISO to CHEVROLET Captiva, Epica 2006 on.    

EAN: 4016260194157

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz CHRYSLER/JEEP 22 Pin

T-Cable kit CHRYSLER/JEEP 22 Pin

18510
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CHRYSLER alle Modelle bis 08/2001
Car speciic adaptor ISO to CHRYSLER all Model up to 08/2001

19428
Für Voyager, Saratoga, Le Baron, PT Cruiser, Grand Voyager, Jeep 
Grand Cherokee 1996 - 08/2001, Viper, Stratus, Vision, Neon 
Sebring, 300M.  

For Voyager, Saratoga, Le Baron, PT Cruiser, Grand Voyager, Jeep 
Grand Cherokee 1996 - 08/2001, Viper, Stratus, Vision, Neon 
Sebring, 300M.  

EAN: 4016260194287

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kfz-speziische Adapter
Car speciic adaptors
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KFZ-speziischer Adapter ISO auf CHRYSLER 
Car speciic adaptor ISO to CHRYSLER all model 08/2001 on

19429
Für CHRYSLER ab Modelljahr 08/2001.    

For CHRYSLER 08/2001 on.    

EAN: 4016260194294

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz CITROEN und Peugeot ab 2006

T-Cable kit CITROEN and Peugeot 2006 on

18512
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage. Für Peugeot 407CitroenC4, C5

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station. For 
Peugeot407CitroenC4, C5.  

EAN: 4016260185124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT
Car speciic adaptor ISO to CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

19571
CITROEN: C-Crosser ab 2007*HONDA: Accord ab 2008, Civic ab 
2006, CR-V ab 2007MITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander alle ab 2007*PEUGEOT: 4007 ab 2007**) Nur für 
Fahrzeuge ohne Navigation und ohne Werksverstärker

CITROEN: C-Crosser 2007* onHONDA: Accord 2008 on, Civic 2006 
on, CR-V 2007 onMTSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander all 2007* onPEUGEOT: 4007 2007* on*) Only for cars 
without navigation unit and without OEM ampliier.

EAN: 4016260195710

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT
Car speciic adaptor ISO to CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

19572
CITROEN: C-Crosser ab 2007*HONDA: Accord ab 2008, Civic ab 
2006, CR-V ab 2007MITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander alle ab 2007*PEUGEOT: 4007 ab 2007**) Nur für 
Fahrzeuge mit Navigation und ohne Werksverstärker

CITROEN: C-Crosser 2007* onHONDA: Accord 2008 on, Civic 2006 
on, CR-V 2007 onMITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero - 
Outlander all 2007* onPEUGEOT: 4007 2007* on*) Only for cars 
with navigation unit and without OEM ampliier.

EAN: 4016260195727

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf DAEWOO 
Car speciic adaptor ISO to DAEWOO

19426
Für Espera, Nexia (bis 06/97), Lublin

For Espera, Nexia (up to 06/97), Lublin    

EAN: 4016260194263

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf DAEWOO/SSangYong
Car speciic adaptor ISO to DAEWOO/SSangYong

19427
DAEWOO Lanos bis 06/1997, Tacuma, Kalos, Lanos, Nubira, 
Leganza, Matiz bis 08/2001.SsangYong Rexton.   

DAEWOO Lanos up to 06/1997, Tacuma, Kalos, Lanos, Nubira, 
Leganza, Matiz up to 08/2001.SsangYong Rexton.   

EAN: 4016260194270

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Quadlock 1:1 Verlängerung für FORD, 30 cm   B

Quadlock 1:1 extension cable for FORD, 30 cm

18013
Kompatibel zu den Quadlockverbindungen in FORD-Fahrzeugen.

Compatible to FORD Quadlock-connections.

EAN: 4016260180136

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz FORD 8 und 7 Pin

T-Cable kit FORD 8 and 7 Pin

18516
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185162

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz FORD 8 und 8 Pin

T-Cable kit FORD 8 and 8 Pin

18518
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z .B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz FORD mit Quadlock

T-Cable kit FORD with Quadlock

18520
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185209

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD Fiesta 2003-2005
Car speciic adaptor ISO to FORD Fiesta 2003-2005

19433
ISO auf FORD Fiesta 2003-2005.

ISO to FORD Fiesta 2003 - 2005.    

EAN: 4016260194331

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD, JAGUAR, MAZDA
Car speciic adaptor ISO to FORD, JAGUAR, MAZDA

19434
FORDFiesta bis 04/2002, Escort, Courier, Transit 09/1994 - 2005, 
Mondeo 08/1994 - 06/2003, Ka 09/1996–08/2008, Focus 
1998–2004, Cougar, PumaJAGUARS-Type ab 1999MAZDA121 ab 
03/1996

FORDFiesta up to 04/2002, Escort, Courier, Transit 09/1994 - 2005, 
Mondeo 08/1994 - 06/2003, Ka 09/1996–08/2008, Focus 
1998–2004, Cougar, PumaJAGUARS-Type 1999 onMAZDA121 
03/1996 on

EAN: 4016260194348

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD ab 05/2002
Car speciic adaptor ISO to FORD 05/2002 on

19435
Fiesta 05/2002 - 2008, Fusion, Focus 05/2002 - 2004.

Fiesta 05/2002 - 2008, Fusion, Focus 05/2002 - 2004.

EAN: 4016260194355

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD mit Quadlock ab 07/2003
Car speciic adaptor ISO to FORD with Quadlock 07/2003 on

19436
FORD Focus C-Max ab 05/2003, Mondeo ab 07/2003 mit Quadlock 
Radioanschlussstecker.

FORD Focus C-Max 05/2003 on, Mondeo 07/2003 on with Quadlock 
Connector.

EAN: 4016260194362

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD Fiesta ab 2009
Car speciic adaptor ISO to FORD Fiesta 2009 on

19535
Für Ford Fiesta ab 2009.    

For FORD Fiesta 2009 on.

EAN: 4016260195352

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD Mondeo
Car speciic adaptor ISO to FORD Mondeo

19536
Für Mondeo ab 07/2003 ohne Quadlock, aber mit Radiovorberei-
tung.    

For Mondeo 07/2003 on without Quadlock connector but with 
prewiring for radio.   

EAN: 4016260195369

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original FORD Radio

Connecting cable for FORD OEM headunit

33201
Bis 1992, auf lose Enden, Stromstecker 7 polig.    

up to 1992, with cable ends non-itted.   

EAN: 4016260332016

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original FORD Radio

Connecting cable for FORD OEM headunit

33202
Ab 1992, auf lose Enden, Stromstecker 8 polig.    

1992 on, with cable ends non-itted.   

EAN: 4016260332023

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz FORD Fiesta 2003-2005

T-Cable kit FORD Fiesta 2003-2005

18522
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands free talking station.  

EAN: 4016260185223

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz HONDA 20 Pin

T-Cable kit HONDA 20 Pin

18528
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185285

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 
Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf HONDA 09/1987 - 12/1998
Car speciic adaptor ISO to HONDA 09/1987 - 12/1998

19438
Für alle japanischen Modelle und Civic 5-Türer 09/1987 - 12/1998.    

For all Japanese models and Civic 5-door 09/1987 - 12/1998. 

EAN: 4016260194386

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf HONDA ab 2008
Car speciic adaptor ISO to HONDA 2008 on

19570
Für Accord , Jazz ab 2008.  

HONDA Accord, Jazz 2008 on. 

EAN: 4016260195703

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original HONDA Radio

Connecting cable for HONDA OEM headunit

33206
Bis 12/1998, auf lose Enden.    

up to 12/1998, with cable ends non-itted.   

EAN: 4016260332061

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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T-Kabelsatz HYUNDAI 16 Pin

T-Cable kit HYUNDAI 16 Pin

18534
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further acccessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf HYUNDAI 1991-1998 
Car speciic adaptor ISO to HYUNDAI 1991-1998 

19439
Für Elantra, Pony, Sonata (bis 07/98), H1, Coupé, Accent, Atos.

Für Elantra, Pony, Sonata (up to 07/98), H1, Coupé, Accent, Atos.

EAN: 4016260194393

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf HYUNDAI/KIA 
Car speciic adaptor ISO to HYUNDAI/KIA 

19440
HYUNDAI: ab 01/1999KIA:Joyce, Magentis ab 2001, Sorento ab 
2002, Atos, Sonata (ab 08/1998), Sonica, Santa Fé, Matrix, Trajet.
NICHT geeignet für HYUNDAI Terracan.

HYUNDAI: 01/1999 onKIA:Joyce, Magentis (2001 on), Sorento 
(2002 on), Atos, Sonata (08/1998 on), Sonica, Santa Fé, Matrix, 
Trajet.NOTsuitable for HYUNDAI Terracan.

EAN: 4016260194409

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf JAGUAR bis 09/1994
Car speciic adaptor ISO to JAGUAR up to 09/1994

19551
    

EAN: 4016260195512

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf JAGUAR X/S Type ab 2002
Car speciic adaptor ISO to JAGUAR X/S Type 2002 on

19552

  

EAN: 4016260195529

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz KIA ab 2005

T-Cable kit KIA 2005 on

18540
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf KIA/HYUNDAI (Ersatz für 19539)
Car speciic adaptor ISO to KIA/HYUNDAI

19421
ISO auf KIA Sportage, Sorento, Sonato ab 2005HYUNDAI ab 2005

ISO to KIASportage, Sorento, Sonato 05 on.HYUNDAI 2005 on.

EAN: 4016260194218

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf KIA bis 12/1995    B
Car speciic adaptor ISO to KIA up to 12/1995

19441
Alle Modelle ausser Sephia.    

All KIA except KIA Sephia.   

EAN: 4016260194416

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf LAND ROVER Freelander
Car speciic adaptor ISO to LAND ROVER Freelander

19600
LAND ROVER:Freelander ab 2005.    

LAND ROVER:Freelander 2005 on.    

EAN: 4016260196007

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf LAND ROVER Discovery
Car speciic adaptor ISO to LAND ROVER Discovery

19601
LAND ROVER:Discovery Sport ab 2005    

LAND ROVER:Discovery Sport 2005 on    

EAN: 4016260196014

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz MAZDA bis 2008

T-Cable kit MAZDA bis 2008

18552
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185520

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz MAZDA ab 2002

T-Cable kit MAZDA 2002 on

18554
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185544

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Car speciic adaptors
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KFZ-speziischer Adapter ISO auf MAZDA
Car speciic adaptor ISO to MAZDA all Models

19442
MAZDA alle Modelle 09/1989-02/2001, 121 bis 02/1996 neuere 
Modelle siehe FORD.    

MAZDA all models 09/1989-02/2001. Except MAZDA 121 up to 
02/1996 newer models refer to FORD.   

EAN: 4016260194423

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf MAZDA ab 2001
Car speciic adaptor ISO to MAZDA 2001 on

19443
Mazda 323, 626, Demio, Xedos (ab 01/2001), MX5 (ab 03/2001), 2, 
3, 6, RX8.   

Mazda 323, 626, Demio, Xedos (01/2001 on), MX5 (03/2001 on), 2, 
3, 6, RX8.   

EAN: 4016260194430

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz MERCEDES AUDIO 10

T-Cable kit MERCEDES AUDIO 10

18546
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.

EAN: 4016260185469

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz MERCEDES ab 2007

T-Cable kit MERCEDES 2007 on

18547
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185476

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz MERCEDES AUDIO 20

T-Cable kit MERCEDES AUDIO 20

18548
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185483

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf MERCEDES
Car speciic adaptor ISO to MERCEDES

19444
MERCEDES:C-Klasse (W202) 1993-2002E-Klasse (W210) 
1995-2002

MERCEDES:C-class (W202) 1993-2002E-class (W210) 1995-2002

EAN: 4016260194447

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf MERCEDES SLK mit Quadlock
Car speciic adaptor ISO to MERCEDES SLK with Quadlock

19540
MERCEDES SLK mit Quadlock auf ISO Stecker. Ermöglicht den 
Einbau eines ISO Radios in MERCEDES SLK R 171 mit Quadlock 
Anschluss (ohne Lichtleiter) im Radioschacht.  

MERCEDES SLK R 171, with Quadlock connection  without 
glasiber.   

EAN: 4016260195406

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz MITSUBISHI ab 2007

T-Cable kit MITSUBISHI 2007 on

18549
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freisprechanlage. Ohne Navigation  

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station. Without 
navigation 

EAN: 4016260185490

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz MITSUBISHI ab 1996

T-Cable kit MITSUBISHI 1996 on

18550
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185506

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz MITSUBISHI ab 2007

T-Cable kit MITSUBISHI 2007 on

18551
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freisprechanlage. Mit Navigation  

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station. With navigation 

EAN: 4016260185513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf MITSUBISHI bis 12/1995
Car speciic adaptor ISO to MITSUBISHI up to 12/1995

19446
Alle Modelle bis 12/1995. Carisma bis 5/1995.    

MITSUBISHI all models up to 12/1995. Carisma up to 05/1995.   

EAN: 4016260194461

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf MITSUBISHI ab 1998
Car speciic adaptor ISO to MITSUBISHI 1998 on

19447
L200, Montero, Space Star, Space Runner, Space Wagon, Carisma 
(ab 1996), Colt (ab 2009).Ersatz für 19445

L200, Montero, Space Star, Space Runner, Space Wagon, Carisma 
(1996 on), Colt (2009 on).

EAN: 4016260194478

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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T-Kabelsatz NISSAN ab 2000

T-Cable kit NISSAN 2000 on

18558
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185582

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz NISSAN ab 2002

T-Cable kit NISSAN 2002 on

18560
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185605

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz NISSAN ab 2005

T-Cable kit NISSAN 2005 on

18562
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185629

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf NISSAN/FORD
Car speciic adaptor ISO to NISSAN/FORD

19450
Für alle NISSAN Modelle bis 08/1999FORD Maverick    

For all NISSAN Models up to 08/1999FORD Maverick

EAN: 4016260194508

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf NISSAN ab 09/1999
Car speciic adaptor ISO to NISSAN 09/1999 on

19451
NISSAN ab 09/1999.    

NISSAN 09/1999 on.    

EAN: 4016260194515

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf NISSAN 
Car speciic adaptor ISO to NISSAN 

19452
NISSAN:Micra (ab 2000), Navarra, Patrol, Pathinder, X-Trail (alle ab 
2005).   

NISSAN Micra (2000 on), Navarra, Patrol, Pathinder, X-Trail (all 
2005 on).   

EAN: 4016260194522

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-Adapter ISO auf NISSAN ab 2005

Car speciic adaptor ISO to NISSAN 2005 on

19454
NISSAN:Almera, Almera Tino, Primera alle 2005.    

NISSAN:Almera, Almera Tino, Primera all 2005. 

EAN: 4016260194546

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf NISSAN ab 2007
Car speciic adaptor ISO to NISSAN 2007 on

19456
NISSAN:Navara 2007, Pathinder 2007    

NISSAN:Navara 2007 on, Pathinder 2007 on    

EAN: 4016260194560

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapterl ISO auf NISSAN, SUBARU
Car speciic adaptor ISO to NISSAN, SUBARU

19602
NISSAN:XTrail ab 2007, Qashqai, Navarra, 
PathinderSUBARU:Impreza, Forester ab 2007, Legacy ab 2008

NISSAN:XTrail 2007 on, Qashqai, Navarra, 
PathinderSUBARU:Impreza, Forester 2007 on, Legacy 2008 on

EAN: 4016260196021

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO-ISO (Strom & LS) 1:1 Verlängerung für OPEL, 30 cm

ISO-ISO (power & LS) 1:1 extension cable for OPEL, 30 cm

18014
Das Nachrüsten eines Radios in OPEL Fahrzeugen wird durch den 
Dreikammer-Kompaktstecker erschwert. Mit dem Adapter wird 
dieses Problem umgangen, Klemme 30 und 15 sind gedreht.

Installing an aftermarket headunit in an OPEL may be dificult, 
because the 3-way OEM jack doesn´t it in the new radio. This 
adapter allows you to avoid the problem.

EAN: 4016260180143

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Quadlock-ISO Adapter OPEL

Quadlock-ISO Adaptor OPEL

18110
Für OPEL Astra H, Corsa C, Zaira B. MOST auf ISO mit 
Phantomspeiseadapter für die Antenne, 50 Ohm.  

For Astra H, Corsa C, Zaira B. Quadlock to ISO with 
phantom-infeed for the antenna, 50 Ohm.   

EAN: 4016260181102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz OPEL 26-Pin

T-Cable kit OPEL 26-Pin

18594
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185940

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kfz-speziische Adapter
Car speciic adaptors
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T-Kabelsatz OPEL 36-Pin

T-Cable kit OPEL 36-Pin

18596
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185964

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz OPEL Insignia ab 2009, Astra J ab 2009

T-Kabelsatz OPEL Insignia 2009 on, Astra J 2009 on

18597
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185971

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz OPEL mit Quadlock

T-Cable kit OPEL with Quadlock

18598
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185988

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf OPEL, ISUZU
Car speciic adaptor ISO to OPEL, ISUZU

19545
Für OPELMontery ab 07/1995ISUZUTrooper ab 05/1994, Campo.    

Für OPELMontery 07/1995 onISUZUTrooper 05/1994 on, Campo.    

EAN: 4016260195451

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf OPEL ab 2009
Car speciic adaptor ISO to OPEL 2009 on

19546
Für OPEL:Insigna ab 2009, Astra J ab 2009.

For OPEL:Insigna 2009 on, Astra J 2009 on.

EAN: 4016260195468

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf PEUGEOT, CITROEN
Car speciic adaptor ISO to PEUGEOT, CITROEN

19453
PEUGEOT106, 205, 309, 405 (bis 06/1992), 605CITROENXM, BX 
ab 11/1987

PEUGEOT106, 205, 309, 405 (up to 06/1992), 605CITROENXM, BX 
11/1987 on

EAN: 4016260194539

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf PEUGEOT, CITROEN
Car speciic adaptor ISO to PEUGEOT, CITROEN

19520
Für PEUGEOT207, 308, 407 mit Quadlock Radioanschlussstecker.
CITROENC3, C4, C5 mit Quadlock Radioanschlussstecker.    

For PEUGEOT207, 308, 407 with Quadlock connector.CITROENC3, 
C4, C5 with Quadlock connector.   

EAN: 4016260195208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz RENAULT ab 2004

T-Cable kit RENAULT 2004 on

18566
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185667

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf RENAULT
Car speciic adaptor ISO to RENAULT

19455
Für RENAULT:R5, R19, R21 (ab 07/1992), Espace, Twingo 
(1994-2007).   

For RENAULT:R5, R19, R21 (07/1992 on), Espace, Twingo 
(1994-2007). 

EAN: 4016260194553

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf RENAULT ab 2009 Quadlock 
Car speciic adaptor ISO to RENAULT 2009 on Quadlock 

19530
Für alle Renault ab 2009 mit Quadlock Radioanschlussstecker.

For all RENAULT 2009 on with Quadlock connection.

EAN: 4016260195307

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf SAAB 9.3, 9.5 
KFZ-speziischer Adapter ISO auf SAAB 9.3, 9.5 

19560
SAAB 9.3, 9.5 ab 2007.    

SAAB 9.3, 9.5 2007 on.    

EAN: 4016260195604

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz SEAT ab 2005

T-Cable kit SEAT 2005 on

18572
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185728

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kfz-speziische Adapter
Car speciic adaptors
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T-Kabelsatz SUBARU ab 1994

T-Cable kit SUBARU 1994 on

18574
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185742

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf SUBARU bis 05/1999
Car speciic adaptor ISO to SUBARU up to 05/1999

19470
SUBARU:Impreza, Legacy, Vivio und Forester. SUBARU Justy siehe 
19476.   

SUBARU:Impreza, Legacy, Vivio, Forester. SUBARU Justy refer to 
item 19476.

EAN: 4016260194706

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf SUZUKI, SUBARU
Car speciic adaptor ISO to SUZUKI, SUBARU

19476
Für SUZUKI:Wagon R ab 1997, Wagon R+ ab 05/2000, Vitara ab 
05/1998, Swift ab 01/1997, Jimny, Alto, Baleno bis 04/2002, 
SUBARU:Justy ab 01/1996.

Für SUZUKI:Wagon R 1997 on, Wagon R+ 05/2000 on, Vitara 
05/1998 on, Swift 01/1997 on, Jimny, Alto, Baleno up to 04/2002, 
SUBARU:Justy 01/1996 on.

EAN: 4016260194768

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf SUZUKI Ersatz: 19437
Car speciic adaptor ISO to SUZUKI Replacement: 19437

19477
Für alle SUZUKI ab 04/2002.    

For all SUZUKI 04/2002 on.   

EAN: 4016260194775

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf SUZUKI, FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, 
Ersatz 19437

19604
Auch passend für:FIAT:Sedici ab 2006HONDA:Accord bis 1992, 
Civic 2000 bis 2006, CR-V 1997 bis 2006, HR-V, Logo ab 1999, 
Jazz 2002 bis 2008NISSAN:PixoOPEL:Agila ab 2008SUZUKI:Alto 
ab 2009, Grand Vitara ab 2005, Ignis, Jimny, Liana, Swift, Wagon, 

Also its in:FIAT:Sedici 2006 onHONDA:Accord up to 1992, Civic 
2000 up to 2006, CR-V 1997 up to 2006, HR-V, Logo 1999 on, Jazz 
2002 up to 2008NISSAN:PixoOPEL:Agila 2008 onSUZIKI:Alto 2009 
on, Grand Vitara 2005 on, Ignis, Jimny, Liana, Swift, Wagon, Splash, 

EAN: 4016260196045

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf TATA
Car speciic adaptor ISO to TATA

19605 EAN: 4016260196052

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz TOYOTA ab 2003

T-Cable kit TOYOTA 2003

18580
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freispechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.

EAN: 4016260185803

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf TOYOTA, DAIHATSU
Car speciic adaptor ISO to TOYOTA, DAIHATSU

19460
TOYOTA ab 01/1988DAIHATSU ab 10/1993Auch für VW TARO.    

TOYOTA 01/1988 onDAIHATSU 10/1993 onAlso for VW Taro. 

EAN: 4016260194607

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz VOLVO bis 2002

T-Cable kit VOLVO bis 2002

18582
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freispechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185827

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz VOLVO ab 2002

T-Cable kit VOLVO 2002 on

18584
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freispechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185841

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf VOLVO
Car speciic adaptor ISO to VOLVO

19458
VOLVO:S80 (ab 1998), S+V Modelle (ab 05/2000).    

VOLVO:S80 (1998 on), S+V Modelle (05/2000 on).

EAN: 4016260194584

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf VOLVO
Car speciic adaptor ISO to VOLVO

19459
Für VOLVO:850 (ab 06/1993), 940, 960 (ab 1993), S40, V40, V70, 
S70 (bis 04/2000)

For VOLVO:850 (06/1993 on), 940, 960 (1993 on), S40, V40, V70, 
S70 (up to 04/2000).

EAN: 4016260194591

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kfz-speziische Adapter
Car speciic adaptors
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ISO-ISO Stromadapter für VOLKSWAGEN ab 04/98

ISO-ISO power adaptor for VOLKSWAGEN  04/98 on

18004
Für VW Golf iV und Passat. Der Adapter umgeht den 
fahrzeugseitigen Dauerplus auf Kammer 5. Gleichzeitig ist er mit 
einem weiteren Adapter ausgestattet, der die Antennenstromversor-
gung übernimmt.

ISO-ISO adapter for VW Golf IV and Passat. The adapter bypasses 
the permanent plus from pin 5 and includes an antenna power 
supply.

EAN: 4016260180044

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO-ISO Adapter mit Zündlogik, VW alle Modelle ab 05/98

ISO-ISO adaptor, VW all models 05/98 on

18006
Mit Antennenstromversorgung und Zündlogik, schützt den 
Zündschloss-Schalter vor Überlastung, Klemme 30 und 15 gedreht.

With antenna power supply and a protection for the ignition-switch 
against current overload. Pin 30 and 15 are switched.

EAN: 4016260180068

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz VW mit Quadlock

T-Cable kit VW with Quadlock

18592
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freispechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.    

EAN: 4016260185926

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf VW, FORD, SEAT 
Car speciic adaptor ISO to VW, FORD, SEAT 

19465
Für Fahrzeuge mit und ohne Aktivsystem.VW:SharanFORD:Galaxy 
bis 8/2000SEAT:Alhambra bis 8/2000.  

For use in cars with or without OEM-soundsystem.   
VW:SharanFORD:Galaxy 08/2000 onSEAT:Alhambra 08/2000 on.  

EAN: 4016260194652

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf VW mit Quadlock
Car speciic adaptor ISO to VW with Quadlock

19510
Für alle VW ab 2002 mit Quadlock Radioanschlussstecker.

For VOLKSWAGEN 2002 on with Quadlock connection.    

EAN: 4016260195109

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter Quadlock auf ISO
Car speciic adaptor Quadlock to ISO

19603
BMW:1er (E85) ab 2004, 3er (E 46) ab 2003, 3er (E90 / E91) ab 
2005,5er (E39) ab 2000, 5er (E60 / E61) ab 2005, X1 ab 2010, X3 
ab 2004 bis 2009,X5 (E 53) ab 2000 bis 2007, X5 (E 70) ab 2007, 
Z4 ab 2005FORD:S-Max ab 2006, C-Max ab 2004, Fiesta ab 2006 

BMW:1series (E85) 2004 on, 3 series (E 46) 2003 on, 3series (E90 / 
E91) 2005 on,5 series (E39) 2000 on, 5 series (E60 / E61) 2005 on, 
X1 (E84) 2010 on,X3 (E83) 2004 up to 2009, X5 (E53) 2000  up to 
2007, X5 (E70) 2007 on, Z4 2005 onFORD:S-Max 2006 on, C-Max 

EAN: 4016260196038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ASIA -> ISO LS Stecker   B

ASIA -> ISO LS Stecker   AAUSLAUFARTIKEL

19064 EAN: 4016260190647

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CHEVROLET, DAEWOO, SSANGYONG
Car speciic adaptor ISO to CHEVROLET, DAEWOO, SSANGYONG

19611
CHEVROLET - DAEWOO:Nexia (ab 1995) Standard Sound 
SystemRezzo (2000 - 2002) Standard Sound SystemSpark (ab 
2010) Standard Sound SystemNubira (1997 - 2002) Kalos (2003 - 
2007) Espero (ab 1995) Musso (ab 1995) Standard Sound 

CHEVROLET - DAEWOO:Nexia (1995 on) Standard Sound 
SystemRezzo (2000 - 2002) Standard Sound SystemSpark (2010 
on) Standard Sound SystemNubira (1997 - 2002) Kalos (2003 - 
2007) Espero (1995 on) Musso (1995 on) Standard Sound 

EAN: 4016260196113

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kfz-speziische Adapter
Car speciic adaptors
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Anschlusskabel für original ALPINE 16 pol. auf ISO

Harness for original ALPINE with 16 pin to ISO

33461
Anschlusskabel für original ALPINE Gerät mit 16 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle:7515R 
- 7521R - 7524R - 7525RSteckerabmessung: ca. 8 x 33 
mmSteckerfarbe: weißAlle Angaben ohne Gewähr. Da dem 

Harness for original ALPINE with 16 pin connector to ISO. Fits to the 
following models:7515R - 7521R - 7524R - 7525RPlug size: approx. 
8 x 33 mmPlug color: whiteAll information without guarantee. If the 
head unit manufacture changes the pinning of the connector, 

EAN: 4016260334614

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original ALPINE 16 pol. auf ISO

Harness for original ALPINE with 16 pin to ISO

33462
Anschlusskabel für original ALPINE Gerät mit 16pol. Anschlussste-
cker auf ISO. Passend für folgende Modelle:7513L/M - 7514L/M - 
7515R - 7521R - 7804M - 7805M - 7807R - 7817RCDA:7842R 
- 7850R - 7852R - 7865R - 7873R - 7875RB - 7876RB - 7878R - 

Harness for original ALPINE with 16 pin connector to ISO. Fits to the 
following models:7513L/M - 7514L/M - 7515R - 7521R - 7804M - 
7805M - 7807R - 7817RCDA:7842R - 7850R - 7852R - 7865R 
- 7873R - 7875RB - 7876RB - 7878R - 7893R - 7894RB - 7944R - 

EAN: 4016260334621

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original CLARION 16pol. auf ISO

Harness for original CLARION with 16 pin to ISO

33471
Anschlusskabel für original CLARION Gerät mit 16pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende 
Modelle:CRX:87RM - 97RM - 121RM - 
123RMDRB:5175Steckerabmessung: ca. 8 x 33 mmSteckerfarbe: 

Harness for original CLARION with 16 pin connector to ISO. Fits to 
the following models:CRX:87RM - 97RM - 121RM - 
123RMDRB:5175Plug size: approx. 8 x 33 mmPlug color: whiteAll 
information without guarantee. If the head unit manufacture changes 

EAN: 4016260334713

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original JVC 16 pol. auf ISO

Harness for original JVC with 16 pin to ISO

33484
Anschlusskabel für original JVC Gerät mit 16 pol. Anschlussstecker 
auf ISO. Passend für folgende Modelle ab 2003:KD-FX: alleKD-MD: 
alleKD-S: alleSteckerabmessung: ca. 12 x 30 mmSteckerfarbe: 
schwarzAlle Angaben ohne Gewähr. Da dem Gerätehersteller eine 

Harness for original JVC with 16 pin connector to ISO. Fits to the 
following models:KD-FX: ALLKD-MD: ALLKD-S: ALLPlug size: 
approx. 12 x 30 mmPlug color: blackAll information without 
guarantee. If the head unit manufacture changes the pinning of the 

EAN: 4016260334843

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original JVC 16pol / ISO

Harness for original JVC with 16 pin to ISO

33520
    

For original JVC 16-pole/ISO.    

EAN: 4016260335208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original KENWOOD 16pol / ISO

Harness for original KENWOOD with 16 pin to ISO

33451
Artikel lose / Bulk:  33451T, 10 Stk./pcs 

For original KENWOOD 16-pole/ISO.    

EAN: 4016260334515

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original KENWOOD 14 pol. auf ISO

Harness for original KENWOOD with 14 pin to ISO

33452
Anschlusskabel für original KENWOOD Gerät mit 14 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende 
Modelle:KRC:254D/N - 354C/D - 354L/N - 454L/D - 557N/L - 654RD 
- 654L - 757W/C - 854RD - 854RL - 1054RSteckerabmessung: ca. 9 

Harness for original KENWOOD with 14 pin connector to ISO. Fits to 
the following models:KRC:254D/N - 354C/D - 354L/N - 454L/D - 
557N/L - 654RD - 654L - 757W/C - 854RD - 854RL - 1054RPlug 
size: approx. 9 x 29 mmPlug color: whiteAll information without 

EAN: 4016260334522

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original KENWOOD 16 pol. auf ISO

Harness for original KENWOOD with 16 pin to ISO

33456
Anschlusskabel für original KENWOOD Gerät mit 16 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende 
Modelle:KDC:234SGY - 306 - 307 - 334SGY - 334SAY - 334G - 
334SA - 358DAB - 506 - 508 - 757W/C - 2027SA - 2027G - 2031SA 

Harness for original KENWOOD with 16 pin connector to ISO. Fits to 
the following models:KDC:234SGY - 306 - 307 - 334SGY - 334SAY 
- 334G - 334SA - 358DAB - 506 - 508 - 757W/C - 2027SA - 2027G 
- 2031SA - 2031G - 2092R - 3021SA - 3021G - 3021G/A - 3024G/A 

EAN: 4016260334560

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PANASONIC 16 pol. auf ISO

Harness for original PANASONIC with 16 pin to ISO

33481
Anschlusskabel für original PANASONIC Gerät mit 16pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle:CQ-
D:80ENCQ-DPG:55CQ-FX:45/85CQ-R:35/115/305 - 113GLEN - 
220G/525CQ-RD:40/45/50 - 70/75/95 - 105/105N - 113N/115N 

Harness for original PIONEER with 16 pin connector to ISO. Fits to 
the following models:CQ-D:80ENCQ-DPG:55CQ-FX:45/85CQ-
R:35/115/305 - 113GLEN - 220G/525CQ-RD:40/45/50 - 70/75/95 
- 105/105N - 113N/115N - 325N/333N - 310/320 - 435/445 - 525/535 

EAN: 4016260334812

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PANASONIC 16pol. auf ISO

Harness for original PANASONIC with 16 pin to ISO

33483
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 16pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle:Für alle 
Radios mit 16 Pin Anschlussstecker.Steckerabmessung: ca. 10 x 23 
mmSteckerfarbe: schwarzAlle Angaben ohne Gewähr. Da dem 

Harness for original PANASONIC with 16 pin connector to ISO. Fits 
to the following models:For all radios with 16 Pin connectors.Plug 
size: approx. 10 x 23 mmPlug color: blackAll information without 
guarantee. If the head unit manufacture changes the pinning of the 

EAN: 4016260334836

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PANASONIC 16pol. auf ISO

Harness for original PANASONIC with 16 pin to ISO

33486
Anschlusskabel für original PANASONIC Gerät mit 16pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle ab 
2003:CQ-CRD:115CQ-DFX:100N/201 - 202N - 301/355 - 400N/444 
- 444G/501 - 527N - 555N/600N - 572N - 601/666 - 602N - 

Harness for original PIONEER with 16 pin connector to ISO. Fits to 
the following models 2003 on:CQ-CRD:115CQ-DFX:100N/201 - 
202N - 301/355 - 400N/444 - 444G/501 - 527N - 555N/600N - 572N 
- 601/666 - 602N - 700N/701 - 751/777 - 800N/888CQ-

EAN: 4016260334867

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 12pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 12 pin to ISO

33412
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 12pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende 
Modelle:KEH:2500R - 2530RKEHP:3600R - 3630R - 4600R - 4610R 
- 4630R - 4010 - 4011 - 5010R - 6010RSteckerabmessung: einreihig 

Harness for original PIONEER with 12 pin connector to ISO. Fits to 
the following models:KEH:2500R - 2530RKEHP:3600R - 3630R - 
4600R - 4610R - 4630R - 4010 - 4011 - 5010R - 6010RPlug size: 
approx. 6 x 43 mmPlug color: whiteAll information without 

EAN: 4016260334126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radio- & LS-Anschlußkabel
Radio- & loudspeaker connection cable



88
Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 10 pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 10 pin to ISO

33414
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 10pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende 
Modelle:DEH:670SDKKEH:2000 - 2500 - 5300 - 5300SDK - 
5400RDSKEHM:2000 - 2500 - 3500 - 4000 - 4500 - 6500 - 7200 - 

Harness for original PIONEER with 10 pin connector to ISO. Fits to 
the following models:DEH:670SDKKEH:2000 - 2500 - 5300 - 
5300SDK - 5400RDSKEHM:2000 - 2500 - 3500 - 4000 - 4500 
- 6500 - 7200 - 7250 - 7300 - 7400RDSPlug size: approx. 6 x 40 

EAN: 4016260334140

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 14pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 14 pin to ISO

33415
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 14 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle:DEHM:77 
- 940 - 970 - 980 - 980RDS - 980DSP - 990 - 990RDS - 
990DSPDEHP:705RDS - 715RDSKEH:5200RDS - 5202RDS - 

Harness for original PIONEER with 14 pin connector to ISO. Fits to 
the following models:DEHM:77 - 940 - 970 - 980 - 980RDS - 
980DSP - 990 - 990RDS - 990DSPDEHP:705RDS - 
715RDSKEH:5200RDS - 5202RDS - 5800RDSKEHM:8000 - 8300 

EAN: 4016260334157

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 16 pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 16 pin to ISO

33416
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 16 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle:DEH: 
534R - 535R - 635R-WDEHP: 443R - 544R - 545R - 625UC - 645R-
W - 725UC - 725R - 735R - 735UC - 813ES - 815R - 825R - 

Harness for original PIONEER with 16 pin connector to ISO. Fits to 
the following models:DEH: 534R - 535R - 635R-WDEHP: 443R - 
544R - 545R - 625UC - 645R-W - 725UC - 725R - 735R - 735UC - 
813ES - 815R - 825R - 820RDS - 835R - 875R - 945R - 8000R - 

EAN: 4016260334164

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 14pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 14 pin to ISO

33417

For original PIONEER 14-pole/ISO.    

EAN: 4016260334171

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 16pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 16 pin to ISO

33418
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 16pol.
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle ab 2003.
DEH:1500/30R - 1600R/RB - 1630R - 1700/30R - 2700R - 
3700/30MP - 4700MP/BDEHP:1590R - 2500R/RB - 2530R - 2600R 

Harness for original PIONEER with 16pin connector to ISO. Fits to 
the following models 2003 on.DEH:1500/30R - 1600R/RB - 1630R 
- 1700/30R - 2700R - 3700/30MP - 4700MP/BDEHP:1590R - 2500R/
RB - 2530R - 2600R - 3500/90MP - 3600MPB - 3600/30MP - 

EAN: 4016260334188

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 16 pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 16 pin to ISO

33423
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 16pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle:ANH-P 
9R/BK/10MPSteckerabmessung: ca. 10 x 22 mmSteckerfarbe: 
schwarzAlle Angaben ohne Gewähr. Da dem Gerätehersteller eine 

Harness for original PIONEER with 16 pin connector to ISO. Fits to 
the following models:ANH-P 9R/BK/10MPPlug size: approx. 10 x 22 
mmPlug color: blackAll information without guarantee. If the head 
unit manufacture changes the pinning of the connector, compare the 

EAN: 4016260334232

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 16pol. auf  ISO

Harness for original PIONEER with 16 pin to ISO

33424
Identisch mit 33425, jedoch Dauerplus und Masse gedreht. Ohne 
Lichtanschluss. Passend für folgende Radios:KEHP: 6020R/RB - 
7020R - 7025RDEH: 1300/10R - 1330 - 1400/30B - 1400R - 1430RB 
- 2300/30R - 2330R-B - 2430/60R - 3300/30R - 3400RDEHP: 

For original PIONEER 16-pole/ISO white. Identical as 33425, but 
memory and ground swaped! No connection for light.  KEHP: 
6020R/RB - 7020R - 7025RDEH: 1300/10R - 1330 - 1400/30B - 
1400R - 1430RB - 2300/30R - 2330R-B - 2430/60R - 3300/30R - 

EAN: 4016260334249

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 16pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 16 pin to ISO

33425
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 16pol. Ohne 
Beleuchtungsanschluss. Anschlussstecker auf ISO. Passend für 
folgende Modelle:DEH:2000 - 2030 - 2100 - 2130 - 1310 - 3100 - 
3130 - 2330RBDEHP:3000 - 3110 - 4100R - 4300RBKEHP:80210 

Harness for original PIONEER with 16 pin connector to ISO. No 
illumination connection. Fits to the following models:DEH:2000 - 
2030 - 2100 - 2130 - 1310 - 3100 - 3130 - 2330RBDEHP:3000 - 
3110 - 4100R - 4300RBKEHP:80210 - 8015RPlug size: approx. 10 x 

EAN: 4016260334256

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 16pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 16 pin to ISO

33516
    

For original PIONEER 16-pole/ISO.    

EAN: 4016260335161

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original SONY 18pol. auf ISO

Harness for original SONY with 18 pin to ISO

33432
Anschlusskabel für original SONY Gerät mit 18 pol. Anschlussste-
cker auf ISO. Passend für folgende Modelle:CDX:600DSP - 
5070RDS - 5100RDS - 5290RDS - 5470RDSCDXC:90RDS - 
490RDSMDXC:150RDSXR:3310 - 3501 - 4740RDS - 4750RDS 

Harness for original SONY with 18 pin connector to ISO. Fits to the 
following models:CDX:600DSP - 5070RDS - 5100RDS - 5290RDS 
- 5470RDSCDXC:90RDS - 490RDSMDXC:150RDSXR:3310 - 3501 
- 4740RDS - 4750RDS - 5520RDS - 5620RDS - 6440RDS - 

EAN: 4016260334324

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original SONY 16pol. auf ISO

Harness for original SONY with 16 pin to ISO

33433
Anschlusskabel für original SONY Gerät mit 16pol. Anschlussstecker 
auf ISO. Passend für folgende Modelle:CDX:2500R - 3000/02 - 
3100/60 - 3180R - 3250 - 4000R-RV - 4100/60 -  4180R - 4180R-W 
- 4250R/V - 30/40 - 70/80CDX-A:250CDXC:560R/580R - 580R-V 

Harness for original SONY with 16 pin connector to ISO. Fits to the 
following models:CDX:2500R - 3000/02 - 3100/60 - 3180R - 3250 - 
4000R-RV - 4100/60 -  4180R - 4180R-W - 4250R/V - 30/40 - 
70/80CDX-A:250CDXC:560R/580R - 580R-V - 610R-V - 650X-V - 

EAN: 4016260334331

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 16 pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 16 pin to ISO

33403
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 16 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle: DEH: 
2000/30R - 2100/30R - 3100/30R, DEHP: 3000R - 3100/10 - 4000R-
B - 4100R, DEX: 2000R, KEHP: 8010R - 8015R, Steckerabmes-

Harness for original PIONEER with 16 pin connector to ISO. Fits to 
the following models: DEH: 2000/30R - 2100/30R - 3100/30R, 
DEHP: 3000R - 3100/10 - 4000R-B - 4100R, DEX: 2000R, KEHP: 
8010R - 8015R, Plug size: approx. 12 x 30 mm, Plug color: black. All 

EAN: 4016260334034

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radio- & LS-Anschlußkabel
Radio- & loudspeaker connection cable
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Anschlusskabel für original PIONEER 12 pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 12 pin to ISO

33404
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 12 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle: KEH: 
1100/50 - 1200 - 1300 - 1300K - 1300SDK - 1311 - 1400 - 1450 - 
1500/30 - 1700/30 - 1800R - 1830R - 1900/30R - 1940R - 2100R - 

Harness for original PIONEER with 12 pin connector to ISO. Fits to 
the following models: KEH: 1100/50 - 1200 - 1300 - 1300K - 
1300SDK - 1311 - 1400 - 1450 - 1500/30 - 1700/30 - 1800R - 1830R 
- 1900/30R - 1940R - 2100R - 2300R - 2400R - 2700/30R - 

EAN: 4016260334041

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 14 pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 14 pin to ISO

33405
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 14 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle: DEH: 
5200 - 5202 - 5800 - 8000 - 8300 - 8500RDS, DEHM: RDS - DSP 
- 77 - 940 - 970 - 980, KEHM: RDS, Steckerabmessung: ca. 8 x 29 

Harness for original PIONEER with 14 pin connector to ISO. Fits to 
the following models: DEH: 5200 - 5202 - 5800 - 8000 - 8300 - 
8500RDS, DEHM: RDS - DSP - 77 - 940 - 970 - 980, KEHM: RDS, 
Plug size: approx. 8 x 29 mm, Plug color: white. All information 

EAN: 4016260334058

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 12 pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 12 pin to ISO

33406
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 12 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle: KEH: 
2500/30R, KEHP: 3600/30R - 4010 - 4011 - 4600R - 4610R - 4630R 
- 5010R - 6010R, Steckerabmessung: einreihig ca. 7 x 43 mm, 

Harness for original PIONEER with 12 pin connector to ISO. Fits to 
the following models: KEH: 2500/30R, KEHP: 3600/30R - 4010 - 
4011 - 4600R - 4610R - 4630R - 5010R - 6010R, Plug size: 
single-row approx. 7 x 43 mm, Plug color: white. All information 

EAN: 4016260334065

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 16 pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 16 pin to ISO

33407
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 16 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle: DEHP: 
5100R /RB - 6000R - 6100R - 7000R - 7000R-W - 7100R-W, 
Steckerabmessung: ca. 8 x 33 mm, Steckerfarbe: weiß. Alle 

Harness for original PIONEER with 16 pin connector to ISO. Fits to 
the following models: DEHP: 5100R /RB - 6000R - 6100R - 7000R 
- 7000R-W - 7100R-W, Plug size: approx. 8 x 33 mm, Plug color: 
white. All information without guarantee. If the head unit manufacture 

EAN: 4016260334072

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 12 pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 12 pin to ISO

33408
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 12 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle: DEH: 
344R - 345R - 425R - 435R - 524R - 525R - 624R - 625R, 
Steckerabmessung: ca. 8 x 24 mm, Steckerfarbe: weiß. Alle 

Harness for original PIONEER with 12 pin connector to ISO. Fits to 
the following models: DEH: 344R - 345R - 425R - 435R - 524R - 
525R - 624R - 625R, Plug size: approx. 8 x 24 mm, Plug color: 
white. All information without guarantee. If the head unit manufacture 

EAN: 4016260334089

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 12 pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 12 pin to ISO

33409
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 12 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle: DEH: 
344R - 345R - 425R - 435R - 524R - 525R - 624R - 625R, 
Steckerabmessung: einreihig ca. 7 x 43 mm, Steckerfarbe: weiß. 

Harness for original PIONEER with 12 pin connector to ISO. Fits to 
the following models: DEH: 344R - 345R - 425R - 435R - 524R - 
525R - 624R - 625R, Plug size: single-row approx. 7 x 43 mm, Plug 
color: white. All information without guarantee. If the head unit 

EAN: 4016260334096

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 16 pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 16 pin to ISO

33410
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 16 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle: KEH: 
1032 - 1033, KEHP: 1010/13R - 1032/33 - 2030/33R - 4020/23R, 
Steckerabmessung: ca. 10 x 22mm, Steckerfarbe: schwarz. Alle 

Harness for original PIONEER with 16 pin connector to ISO. Fits to 
the following models: KEH: 1032 - 1033, KEHP: 1010/13R - 1032/33 
- 2030/33R - 4020/23R, Plug size: approx. 10 x 22 mm, Plug color: 
black. All information without guarantee. If the head unit manufacture 

EAN: 4016260334102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PIONEER 16 pol. auf ISO

Harness for original PIONEER with 16 pin to ISO

33411
Anschlusskabel für original PIONEER Gerät mit 16 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle: AVIC-D3, 
Steckerabmessung: ca. 10 x 25 mm, Steckerfarbe: schwarz. Alle 
Angaben ohne Gewähr. Da dem Gerätehersteller eine eventuelle 

Harness for original PIONEER with 16 pin connector to ISO. Fits to 
the following models: AVIC-D3, Plug size: approx. 10 x 25 mm, Plug 
color: black. All information without guarantee. If the head unit 
manufacture changes the pinning of the connector, compare the 

EAN: 4016260334119

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original SONY 18 pol. auf ISO

Harness for original SONY with 18 pin to ISO

33434
Anschlusskabel für original SONY Gerät mit 18 pol. Anschlussste-
cker auf ISO. Passend für alle Modelle mit 13 Pin Anschlussstecker. 
Steckerabmessung: ca. 10 x 29 mm. Steckerfarbe: schwarz. Alle 
Angaben ohne Gewähr. Da dem Gerätehersteller eine eventuelle 

Harness for original SONY with 18 pin connector to ISO. For all 
radios with 13 Pin connetors. Plug size: approx. 10 x 29 mm, Plug 
color: black. All information without guarantee. If the head unit 
manufacture changes the pinning of the connector, compare the 

EAN: 4016260334348

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original SONY 16 pol. auf ISO

Harness for original SONY with 18 pin to ISO

33435
Anschlusskabel für original SONY Gerät mit 16 pol. Anschlussste-
cker auf ISO. Passend für Modelle: MEX: 1HD, MEX-R1: DVD, 
Steckerabmessung: ca. 10 x 22 mm, Steckerfarbe: schwarz. Alle 
Angaben ohne Gewähr. Da dem Gerätehersteller eine eventuelle 

Harness for original SONY with 18 pin connector to ISO. Fits to the 
following models: MEX: 1HD, MEX-R1: DVD, Plug size: approx. 10 x 
22 mm, Plug color: black. All information without guarantee. If the 
head unit manufacture changes the pinning of the connector, 

EAN: 4016260334355

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original KENWOOD 16 pol. auf ISO

Harness for original KENWOOD with 16 pin to ISO

33457
Anschlusskabel für original KENWOOD Gerät mit 16 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für folgende Modelle: KRC: 
355R/RL - 755R - 758R - 954R. Steckerabmessung: ca. 8 x 33 mm. 
Steckerfarbe: schwarz. Alle Angaben ohne Gewähr. Da dem 

Harness for original KENWOOD with 16 pin connector to ISO. Fits to 
the following models: KRC: 355R/RL - 755R - 758R - 954R, Plug 
size: approx. 8 x 33 mm, Plug color: black. All information without 
guarantee. If the head unit manufacture changes the pinning of the 

EAN: 4016260334577

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original KENWOOD 10 pol.

Harness for original KENWOOD with 10 pin

33458
Anschlusskabel für original KENWOOD Gerät mit 10 pol. auf lose 
Enden. Passend für folgende Modelle: KRC: 155N - 255N - 1550N, 
Steckerabmessung: ca. 7 x 36 mm, Steckerfarbe: schwarz. Alle 
Angaben ohne Gewähr. Da dem Gerätehersteller eine eventuelle 

Harness for original KENWOOD with 10 pin connector to loose 
ends. Fits to the following models: KRC: 155N - 255N - 1550N, Plug 
size: approx. 7 x 36 mm, Plug color: black. All information without 
guarantee. If the head unit manufacture changes the pinning of the 

EAN: 4016260334584

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radio- & LS-Anschlußkabel
Radio- & loudspeaker connection cable
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Anschlusskabel für original ALPINE 16 pol. auf ISO

Harness for original ALPINE with 16 pin to ISO

33463
Anschlusskabel für original ALPINE Gerät mit 16pol. Anschlussste-
cker auf ISO. Passend für folgende Modelle: 7513 - 7514 - 7817LM 
- 7515 - 7521 - 7807R - 7894 - 7805M, CDA: 7842 - 7850 - 7852 
- 7944R, CDE: 228 - 7820 - 7854R - 7854RM - 7855RG, CDM: 

Harness for original ALPINE with 16 pin connector to ISO. Fits to the 
following models: 7513 - 7514 - 7817LM - 7515 - 7521 - 7807R - 
7894 - 7805M, CDA: 7842 - 7850 - 7852 - 7944R, CDE: 228 - 7820 
- 7854R - 7854RM - 7855RG, CDM: 7838R, TDA: 7561 - 7562 - 

EAN: 4016260334638

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original ALPINE 16 pol. auf ISO

Harness for original ALPINE with 16 pin to ISO

33464
Anschlusskabel für original ALPINE Gerät mit 16pol. Anschlussste-
cker auf ISO. Passend für folgende Modelle: CDA: 9812/3 RR - 
9812/5 RB - 9830/31 R - 9833/35 R, NVA: N033 R, CDE: 9827 R/
RM - 9827 RR - 9828 RB, CDM: 9823 R/RR - 9825 RB, CVA: 1003 

Harness for original ALPINE with 16 pin connector to ISO. Fits to the 
following models: CDA: 9812/3 RR - 9812/5 RB - 9830/31 R - 
9833/35 R, NVA: N033 R, CDE: 9827 R/RM - 9827 RR - 9828 RB, 
CDM: 9823 R/RR - 9825 RB, CVA: 1003 R, TDA: 7592 R, TDM: 

EAN: 4016260334645

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original CLARION 12 pol. auf ISO

Harness for original CLARION with 12 pin to ISO

33473
Anschlusskabel für original CLARION Gerät mit 1 2pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für alle Modelle mit 12 pol. 
Anschlussstecker. Steckerabmessung: ca. 8 x 24 mm. Steckerfarbe: 
weiß. Alle Angaben ohne Gewähr. Da dem Gerätehersteller eine 

Harness for original CLARION with 12 pin connector to ISO. For all 
models with 12 pin connector. Plug size: approx. 8 x 24 mm. Plug 
color: white. All information without guarantee. If the head unit 
manufacture changes the pinning of the connector, compare the 

EAN: 4016260334737

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original PANASONIC 12 pol. auf ISO

Harness for original PANASONIC with 12 pin to ISO

33487
Anschlusskabel für original PANASONIC Gerät mit 12 pol. 
Anschlussstecker auf ISO. Passend für alle Modelle mit 12 pin 
Anschlussstecker. Steckerabmessung: ca. 9 x 17 mm, Steckerfarbe: 
weiß. Alle Angaben ohne Gewähr. Da dem Gerätehersteller eine 

Harness for original PIONEER with 12 pin connector to ISO. For all 
radios with 12 pin connectors. Plug size: approx. 9 x 17 mm, Plug 
color: white. All information without guarantee. If the head unit 
manufacture changes the pinning of the connector, compare the 

EAN: 4016260334874

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original JVC 13 pol. auf ISO

Harness for original JVC with 13 pin to ISO

33521
Anschlusskabel für original JVC Gerät mit 13 pol. Anschlussstecker 
auf ISO. Passend für folgende Modelle: KRST: 404, Steckerabmes-
sung: ca. 9 x 32 mm, Steckerfarbe: schwarz. Alle Angaben ohne 
Gewähr. Da dem Gerätehersteller eine eventuelle Änderung der 

Harness for original JVC with 13 pin connector to ISO. Fits to the 
following models: KRST: 404, Plug size: approx. 9 x 32 mm, Plug 
color: black. All information without guarantee. If the head unit 
manufacture changes the pinning of the connector, compare the 

EAN: 4016260335246

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original JVC 16 pol. auf ISO

Harness for original JVC with 16 pin to ISO

33522
Anschlusskabel für original JVC Gerät mit 16 pol. Anschlussstecker 
auf ISO. Passend für folgende Modelle: KDAVX: 1E - 33, KDDV: 
5000 - 5101 - 6101, KD-LX: 3R, KD-LX/SH(X): ab 2001, 
KD-LH-LHX: ab 2004, KD-MX: 3000R, KD-NX: 901, KD-S: 550 - 611 

Harness for original JVC with 16 pin connector to ISO. Fits to the 
following models: KDAVX: 1E - 33, KDDV: 5000 - 5101 - 6101, 
KD-LX: 3R, KD-LX/SH(X): 2001 on, KD-LH-LHX: 2004 on, KD-MX: 
3000R, KD-NX: 901, KD-S: 550 - 611 - 621 - 5050,KD-SC: 500 - 

EAN: 4016260335222

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original JVC 9 pol. auf ISO

Harness for original JVC with 9 pin to ISO

33523
Anschlusskabel für original JVC Gerät mit 9 pol. Anschlussstecker 
auf ISO. Passend für folgende Modelle: 33E - 33G - 120G - 120E 
- 220G - 220E - 440G, KSR: 370, LSR: 440E, Steckerabmessung: 
ca. 9 x 24 mm, Steckerfarbe: schwarz. Alle Angaben ohne Gewähr. 

Harness for original JVC with 9 pin connector to ISO. Fits to the 
following models: 33E - 33G - 120G - 120E - 220G - 220E - 440G, 
KSR: 370, LSR: 440E, Plug size: approx. 9 x 24 mm, Plug color: 
black. All information without guarantee. If the head unit manufacture 

EAN: 4016260335239

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original JVC 13 pol. auf ISO

Harness for original JVC with 13 pin to ISO

33524
Anschlusskabel für original JVC Gerät mit 13 pol. Anschlussstecker 
auf ISO. Passend für folgende Modelle: KRST: 404, Steckerabmes-
sung: ca. 9 x 32 mm, Steckerfarbe: schwarz. Alle Angaben ohne 
Gewähr. Da dem Gerätehersteller eine eventuelle Änderung der 

Harness for original JVC with 13 pin connector to ISO. Fits to the 
following models: KRST: 404, Plug size: approx. 9 x 32 mm, Plug 
color: black. All information without guarantee. If the head unit 
manufacture changes the pinning of the connector, compare the 

EAN: 4016260335246

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original AIWA 14 pol.

Harness for original AIWA with 14 pin

33530
Anschlusskabel für original AIWA Gerät mit 14 pol. auf lose Enden. 
Passend für folgende Modelle: CT R - CT X (alle), Steckerabmes-
sung: ca. 8 x 29 mm, Steckerfarbe: weiß. Alle Angaben ohne 
Gewähr. Da dem Gerätehersteller eine eventuelle Änderung der 

Harness for original AIWA with 14 pin connector to loose ends. Fits 
to the following models: CT R - CT X (all), Plug size: approx. 8 x 29 
mm, Plug color: white. All information without guarantee. If the head 
unit manufacture changes the pinning of the connector, compare the 

EAN: 4016260335307

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Anschlusskabel für original AIWA 16 pol. auf ISO

Harness for original AIWA with 16 pin to ISO

33531
Anschlusskabel für original AIWA Gerät mit 16 pol. Anschlussstecker 
auf ISO. Passend für folgende Modelle: CDC Serie, Steckerabmes-
sung: ca. 12 x 28 mm, Steckerfarbe: schwarz. Alle Angaben ohne 
Gewähr. Da dem Gerätehersteller eine eventuelle Änderung der 

Harness for original AIWA with 16 pin connector to ISO. Fits to the 
following models: SERIES CDC, Plug size: approx. 12 x 28 mm, 
Plug color: black. All information without guarantee. If the head unit 
manufacture changes the pinning of the connector, compare the 

EAN: 4016260335314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radio- & LS-Anschlußkabel
Radio- & loudspeaker connection cable
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Lautsprecher Adapterkabel 2 pol.  ALFA, FIAT, LANCIA

Loudspeaker adaptor 2pol. ALFA, FIAT, LANCIA

32800
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair

EAN: 4016260328002

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol.  FORD, NISSAN, SUZUKI

Loudspeaker adaptor 2pol. FORD, NISSAN, SUZUKI

32802
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair 

EAN: 4016260328026

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol.  AUDI, VW, SEAT, OPEL

Loudspeaker adaptor 2pol. AUDI, VW, SEAT, OPEL

32805
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair 

EAN: 4016260328057

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol. GOLF 4, PASSAT ab 04/1997

Loudspeaker adaptor 2pol. VW GOLF4, PASSAT 04/1997 on

32807
Inhalt 2 Stück.    

Content: 2 pcs 

EAN: 4016260328071

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol. FORD Focus, Ka

Loudspeaker adaptor 2pol. FORD Focus, Ka

32815
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair 

EAN: 4016260328156

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radio- & LS-Anschlußkabel
Radio- & loudspeaker connection cable
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Antennenverlängerungskabel 150 Ohm, 70 cm

Aerial extension cable 150 Ohm, 70 cm

8607
Ohne Kondensator

Without capacitor.

EAN: 4016260086070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenverlängerungskabel 150 Ohm, 250 cm

Aerial extension cable 150 Ohm, 250 cm

8625
Mit in Reihe zur Antennenseele eingebautem Kondensator zur 
Minderung von Störungen beim Radioempfang.

With capacitor in serial connection to the antenna cable core to 
minimize interferences during radio reception.

EAN: 4016260086254

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenverlängerungskabel 150 Ohm, 450 cm

Aerial extension cable 150 Ohm, 450 cm

8645
Mit in Reihe zur Antennenseele eingebautem Kondensator zur 
Minderung von Störungen beim Radioempfang.

With capacitor in serial connection to the antenna cable core to 
minimize interferences during radio reception.

EAN: 4016260086452

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennen Verlängerungskabel FME, 1,5 m

Aerial extension cable FME, 1.5 m

14931
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260149317

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennen Verlängerungskabel FME, 3,5 m

Aerial extension cable FME, 3.5 m

14933
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260149331

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter BMW auf 50 Ohm Anschluss

Aerial adaptor BMW to 50 Ohm connection

8508
FAKRA - Adapter passend fürBMW:5er E39, 3er E46, X5 E53, X3 
E83, Z4 E85, Z8 E52 ab Modelljahr 2001,5er E60,3er E90,1er 
E81,1er E87,X5 E70,X6 X70MERCEDES:E-Klasse W211, C-Klasse 
W203, CLK-Klasse W209,SLK-Klasse R171, B-Klasse W245,  

FAKRA - adaptor forBMW:5er E39, 3er E46, X5 E53, X3 E83, Z4 
E85, Z8 E52 from modelyear 2001 on,5er E60, 3er E90, 1er E81, 
1er E87, X5 E70, X6 X70MERCEDES:E-class W211, C-class W203, 
CLK-class W209,SLK-class R171, B-class W245,  A-class 

EAN: 4016260085080

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

FAKRA Antennenadapter BMW auf 150 Ohm Anschluss

FAKRA aerial adaptor BMW to 150 Ohm connection

8509
FAKRA - Adapter passend fürBMW:5er E39, 3er E46, X5 E53, X3 
E83, Z4 E85, Z8 E52 ab Modelljahr 2001,5er E60,3er E90,1er 
E81,1er E87,X5 E70,X6 X70MERCEDES:E-Klasse W211, C-Klasse 
W203, CLK-Klasse W209,SLK-Klasse R171, B-Klasse W245,  

FAKRA - adaptor forBMW:5er E39, 3er E46, X5 E53, X3 E83, Z4 
E85, Z8 E52 from modelyear 2001 on,5er E60, 3er E90, 1er E81, 
1er E87, X5 E70, X6 X70MERCEDES:E-class W211, C-class W203, 
CLK-class W209,SLK-class R171, B-class W245,  A-class 

EAN: 4016260085097

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter FIAT / PEUGEOT ab 2001

Aerial adaptor FIAT / PEUGEOT 2001 on

8506
150 Ohm Ausführung.Inhalt: 1 Stück

150 Ohm connection.Content: 1 piece

EAN: 4016260085066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter HONDA

Aerial adaptor HONDA

8517
HONDA:Civic ab 2006, CRV ab 2007, Accord ab 2008, Fit ab 
2007Inhalt 1 Stück   

HONDA:Civic 2006 on, CRV 2007 on, Accord 2008 on, Fit 2007 
onContent: 1 piece

EAN: 4016260085172

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter HYUNDAI

Aerial adaptor HYUNDAI

8518
Hyundai Antenne auf 150 Ohm AnschlussInhalt: 1 Stück   

HYUNDAI antenna to 150 Ohm connectionContent: 1 Piece   

EAN: 4016260085189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter Hyundai / Kia ab 2008

Aerial adaptor Hyundai / Kia 2008 on

8520
Für HYUNDAI / KIA ab 2008 Inhalt 1 Stück  

For HYUNDAI / KIA 2008 onContent: 1 piece

EAN: 4016260085202

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Navi-Antennenadapter FME-GT5

Navigation antenna adaptor FME-GT5

14545
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260145456

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenkabel & -adapter
Antenna cable & adaptors
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Navi-Antennenadapter FME auf Becker, JVC

Navigation antenna adaptor FME to Becker, JVC

14546
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260145463

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Navi-Antennenadapter FME auf MCX

Navigation antenna adaptor FME to MCX

14547
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260145470

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Navi-Antennenadapter FME auf MMCX, abgewinkelt

Navigation antenna adaptor FME to MMCX, angled

14548
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260145487

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Navi-Antennenadapter SMB auf GT5

Navigation antenna adaptor SMB to GT5

14940
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260149409

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Navi-Antennenadapter SMB auf BECKER

Navigation antenna adaptor SMB to BECKER

14941
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260149416

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Navi-Antennenadapter FME auf SMB

Navigation antenna adaptor FME to SMB

14942
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260149423

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Navi-Antennenadapter FME auf SMA

Navigation antenna adaptor FME to SMA

14943
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260149430

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter NISSAN

Aerial adaptor NISSAN

8504
Ermöglicht den Anschluss eines markenfremden Autoradios an die 
serienmässig vorhandene Antenne im NISSAN Almera, Maxima, 
Pathinder, Almera, Tino.Inhalt: 1 Stück 

Aerial adapter NISSAN, connects aftermarket radios to the car 
speciic arial for use with Almera, Maxima, Pathinder, Almera, Tino.
Content: 1 piece

EAN: 4016260085042

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter NISSAN

Aerial adaptor NISSAN

8519
Passend für:Navara ab 2007, Pathinder ab 2007, Tiida ab 2007, 
Versa ab 2007, Qashqai ab 2007, G35 ab 2007, Almera ab 2007, 
Maxima ab 2007, X-Trail ab 2007Inhalt: 1 Stück

Fits in:Navara 2007 on, Pathinder 2007 on, Tiida 2007 on, Versa 
2007 on, Qashqai 2007 on, G35 2007 on, Almera 2007 on, Maxima 
2007 on, X-Trail 2007 onContent: 1 piece

EAN: 4016260085196

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter SMART

Aerial adaptor SMART

8505
Antennenadapter für SMART von 1998 bis 01/2001. Zum adaptieren 
des SMART speziischen UKW Antennen Anschluss auf die 50 Ohm 
Stecker Norm.Inhalt: 1 Stück

Aerial adaptor for SMART 1998- 01/2001. To adapt the SMART 
speciic antenna connector to 50 Ohm connection.Content: 1 piece

EAN: 4016260085059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AntennenadapterToyota auf 150 Ohm DIN

Aerial adaptor TOYOTA to 150 Ohm DIN

8523
Adaptiert eine TOYOTA-Antenne an einen 150 Ohm Antennenan-
schluss.Für TOYOTA Fahrzeuge ab 2009. Länge: ca. 20 cmInhalt: 1 
Stück

Aerial adaptor TOYOTA-radio to an 150 Ohm connection. For 
TOYOTA vehicles 2009 on.Length: 20cmContent: 1 piece

EAN: 4016260085233

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter, Antenne ISO - Radio DIN

Antenna adaptor, antenna ISO - radio DIN

8300
Adaptiert eine 50 Ohm Antenne an ein 150 Ohm Radio. 
Ausführungen: 8300: 1 Stück im Blister, 8400: 10 Stück lose, 8401: 
100 Stück lose

Adapts a 50 Ohm antenna to a 150 Ohm radio. Versions: 8300: 1 pc 
in blister, 8400: 10 pcs bulk, 8401: 100 pcs bulk

EAN: 4016260083000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenkabel & -adapter
Antenna cable & adaptors
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Antennenadapter, Antenne DIN - Radio ISO

Antenna adaptor, antenna DIN - radio ISO

8302
Adaptiert eine 150 Ohm Antenne an ein 50 Ohm Radio. 
Ausführungen: 8302: 1 Stück im Blister, 8402: 10 Stück lose

Adapts a 150 Ohm antenna to a 50 Ohm radio. Versions: 8302: 1 pc 
in blister, 8402: 10 pcs bulk

EAN: 4016260083024

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenstecker schraubbar, DIN-Norm

Antenna plug, screwable, DIN standard

8303 EAN: 4016260083031

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenkupplung schraubbar, DIN Norm

Antenna jack, screwable, DIN standard

8304 EAN: 4016260083048

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter, Radio mit FAKRA auf 50 Ohm

Antenna adaptor, radio with FAKRA to 50 Ohm

8305 EAN: 4016260083055

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenstecker lötbar, 150 Ohm DIN Norm

Antenna plug, solderable, 150 Ohm DIN standard

8306 EAN: 4016260083062

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter, Antenne ISO - Radio DIN, 10 St.

Antenna adaptor, antenna ISO - radio DIN, 10 pcs

8400
Adaptiert eine 50 Ohm Antenne an ein 150 Ohm Radio. Inhalt: 10 St.

Adapts a 50 Ohm antenna to a 150 Ohm radio. Content: 10 pcs

EAN: 4016260084007

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter, Antenne ISO - Radio DIN, 100 St.

Antenna adaptor, antenna ISO - radio DIN, 100 pcs

8401
Adaptiert eine 50 Ohm Antenne an ein 150 Ohm Radio. Inhalt: 100 
St.

Adapts a 50 Ohm antenna to a 150 Ohm radio. Content: 100 pcs

EAN: 4016260084014

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter, Antenne DIN - Radio ISO, 10 St.

Antenna adaptor, antenna DIN - radio ISO, 10 pcs

8402
Adaptiert eine 150 Ohm Antenne an ein 50 Ohm Radio. Inhalt: 10 
Stück.

Adapts a 150 Ohm antenna to a 50 Ohm radio. Content: 10 pcs.

EAN: 4016260084021

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Phantomeinspeise Adapter für VW/AUDI/SKODA/SEAT 50 Ohm

Phantom infeed adaptor for VW/AUDI/SKODA/SEAT 50 Ohm

8501
Für Fahrzeuge von VW, AUDI, SKODA, SEAT ab Baujahr 1997- ca. 
2002 zur Verwendung mit Radios mit 50 Ohm Antennenstecker 
Anschluss. Der Adapter wird benötigt um die serienmäßige 
elektronische UKW Antenne mit einem Nachkaufradio betreiben zu 

For vehicles from VW, AUDI, SKODA, SEAT manufactured in 1997 
- up to 2002 for use with radios with 50 Ohm antenna connector.The 
adapter is required to operate standard electronic FM antenna with 
an aftermarket radio.Content: 1 piece

EAN: 4016260085011

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Phantomeinspeise Adapter für VW/AUDI/SKODA/SEAT 50 Ohm SMD

Phantom infeed adaptor for VW/AUDI/SKODA/SEAT 50 Ohm SMD 

8502
Phantomeinspeise Adapter 50 Ohm SMD Winkelausführung für 
Fahrzeuge von VW, AUDI, SKODA, SEAT ab Baujahr 1997- ca. 
2002 zur Verwendung mit Radios mit 50 Ohm Antennenstecker 
Anschluss. Der Adapter wird benötigt um die serienmäßige 

Phantom infeed SMD angled plug for VW, AUDI, SKODA, SEAT 
vehicles manufactured in 1997 - up to 2002 for use with radios with 
50 Ohm antenna connector.The adapter is required to operate 
standard electronic FM antenna with an aftermarket radio.Content: 1 

EAN: 4016260085028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapterkabel 150 Ohm DIN

Aerial adaptor cable 150 Ohm DIN

8510
Auf Schraubgewinde.Länge: 20cmInhalt: 1 Stück

With screwed connection.Length: 20cmContent: 1 piece

EAN: 4016260085103

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapterkabel 50 Ohm auf ISO 150 Ohm

Aerial adaptor cable 50 Ohm to ISO 150 Ohm

8511
Länge: 15cmInhalt: 1 Stück

Length: 15cmContent: 1piece

EAN: 4016260085110

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenkabel & -adapter
Antenna cable & adaptors
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Antennenadapterkabel 150 Ohm ISO auf DIN 50 Ohm

Aerial adaptor cable 150 Ohm ISO to DIN 50 Ohm

8512
Länge: 15cmInhalt: 1 Stück

length: 15 cmContent: 1 piece

EAN: 4016260085127

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Phantomeinspeisung VW, AUDI, SKODA, SEAT mit DIN Anschluss

Phantom infeed adaptor DIN 50Ohm to ISO 150Ohm

8513
Für VW, AUDI, SKODA, SEATFür Fahrzeuge mit serienmäßiger 
elektronischer Antenne mit Phantomeinspeisung, von 50 Ohm DIN 
auf 150 Ohm ISO Anschluss.Inhalt: 1 Stück

ForVW, AUDI, SKODA, SEATCar side 50 Ohm DIN to radio side 150 
Ohm connection.Length: 30cmContent: 1 piece

EAN: 4016260085134

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter FAKRA Buchse >150 Ohm Buchse

Aerial adaptor FAKRA to 150 Ohm plug

8514
Adapter zum Anschluss einer Antenne mit 150 Ohm Anschluss an 
ein Radio mit FAKRA - Anschluss.Inhalt: 1 Stück.  

Adaptor to connect a 150 Ohm antenna to a FAKRA-headunit.
Content: 1 piece.

EAN: 4016260085141

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter FAKRA Stecker auf 150 Ohm Stecker

Aerial adaptor FAKRA to 150 ohm

8515
Antennenadapter zum Anschluss einer 150 Ohm Headunit an eine 
Fakra-AntenneInhalt: 1 Stück

Adapter to connect a 150 Ohm headunit to a FAKRA-antenna-
Content: 1 piece

EAN: 4016260085158

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter CHRYSLER FAKRA Buchse auf 150 Ohm

Aerial adopter CHRYSLER FAKRA plug to 150 Ohm

8521
Adaptiert ein FAKRA-Radio an einen 150 Ohm Antennenanschluss.
Passend für:CHRYSLER, DODGE, JEEP ab 2008, 
RENAULT:Laguna, Megane,Twingo 2008Länge: 20cmInhalt: 1 Stück

Adapts a FAKRA-radio to an 150 Ohm connection.Fits 
in:CHRYSLER, DODGE, JEEP 2008 on, RENAULT:Laguna, 
Megane,Twingo 2008 onLength: 20cmContent: 1 piece

EAN: 4016260085219

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter FAKRA Buchse auf 50 Ohm Stecker

Aerial adaptor FAKRA plug to 50 Ohm jack

8522
Adaptiert ein FAKRA-Radio an einen 50 Ohm Antennenanschluss.
Länge: 20 cmInhalt: 1 Stück  

Adopts a FAKRA-radio to an 50 Ohm jack.Length: 20 cmContent: 1 
piece

EAN: 4016260085226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Phantomspeisung FAKRA auf Fakra

Phantom infeed adaptor FAKRA to FAKRA

8551
Phantomspeiseadapter VW, AUDI, SKODA, SEAT neue 
Steckergeneration. (FAKRA = Fachnormenausschuss 
Kraftfahrzeuge).Inhalt: 1 Stück

Phantom infeed adapter for VW, AUDI, SKODA, SEAT new FAKRA 
connector.Content: 1 piece

EAN: 4016260085516

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Phantomspeisung FAKRA auf 50 Ohm

Phantomspeisung FAKRA to 50 Ohm

8552
Phantomspeiseadapter VW, AUDI, SKODA, SEAT neue 
Steckergeneration. (FAKRA = Fachnormenausschuss 
Kraftfahrzeuge).Inhalt: 1 Stück

Phantom infeed adapter for VW, AUDI, SKODA, SEAT new FAKRA 
connector.Content: 1 piece

EAN: 4016260085523

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Phantomspeisung FAKRA auf 150 Ohm

Phantomspeisung FAKRA to 150 Ohm

8553
Phantomspeiseadapter VW, AUDI, SKODA, SEAT neue 
Steckergeneration auf 150 Ohm DIN - Anschluss.Inhalt: 1 Stück

Phantom infeed adapter for Volkswagen, AUDI, Seat, Skoda new 
connector to 150 Ohm DIN connector.Content: 1 piece

EAN: 4016260085530

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Phantomspeisung FAKRA auf 50 Ohm SMD

Phantom infeed adaptor FAKRA to 50 Ohm SMD

8554
Phantomspeiseadapter für VW, AUDI, SKODA, SEAT neue 
Steckergeneration auf 50 Ohm. SMD-Bauweise.Inhalt: 1 Stück

Phantom infeed adaptor for VW, AUDI, SKODA, SEAT new FAKRA 
connector to 50 Ohm connector. SMD - Version.Content: 1 piece

EAN: 4016260085547

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter FAKRA Buchse auf 50 Ohm

Aerial adaptor FAKRA female jack to 50 Ohm

8555
Adaptiert ein FAKRA-Radio an einen 50 Ohm Antennenanschluss. 
Länge: ca. 20 cm.Inhalt: 1 Stück 

Aerial adaptor FAKRA radio to 50 Ohm connection.Length: 20 
cmContent: 1 piece

EAN: 4016260085554

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter TWIN FAKRA Stecker auf 150 Ohm

Aerial adapter TWIN FAKRA to ISO 150 Ohm

8556
Adaptiert ein TWIN-FAKRA-Antennenanschluss auf einen 150 Ohm 
Antennenanschluss. Länge:  ca. 20 cmInhalt: 1 Stück

Aerial adapter TWIN-FAKRA-connection to 150 Ohm ISO 
connection.Length: 20 cmContent: 1 piece

EAN: 4016260085561

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenkabel & -adapter
Antenna cable & adaptors
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Antennenadapter TWIN FAKRA Stecker auf 50 Ohm

Aerial adaptor TWIN FAKRA jack to 50 Ohm

8557
Adaptiert ein TWIN-FAKRA-Antennenanschluss auf einen 50 Ohm 
DIN- Antennenanschluss.Länge: ca. 20 cmInhalt: 1 Stück

Aerial adaptor TWIN-FAKRA-connection to 50 Ohm connection.
Length: 20 cmContent: 1 piece

EAN: 4016260085578

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter TWIN FAKRA Buchse auf 50 Ohm Buchse

Aerial adaptor TWIN FAKRA to 50 Ohm (female jack)

8558
Adaptiert ein TWIN-FAKRA-Radio an einen 50 Ohm Antennenan-
schluss (Buchse). Länge: ca. 20 cmInhalt: 1 Stück

Aerial adaptor TWIN-FAKRA-radio to 50 Ohm connection (female 
jack).Length: 20 cmContent: 1 piece

EAN: 4016260085585

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter TWIN FAKRA Buchse auf 150 Ohm Buchse

Aerial adaptorTWIN FAKRA female jack to 150 Ohm female jack

8559
Adaptiert ein TWIN-FAKRA-Radio an einen 150 Ohm 
Antennenanschluss (Buchse). Länge: ca. 20 cmInhalt: 1 Stück

Aerial adaptor TWIN-FAKRA-radio to 150 Ohm connection (female 
jack). Length: 20 cmContent: 1 piece

EAN: 4016260085592

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter TWIN FAKRA Buchse auf 50 Ohm Stecker

Phantom infeed adaptorTWIN FAKRA female jack to 50 Ohm jack

8560
Phantomspeiseadapter für VW, AUDI, SKODA, SEAT neue 
Steckergeneration für Antennendiversity auf 50 Ohm DIN-Anschluss.
Inhalt: 1 Stück

Phantom infeed adaptor for VW,AUDI,SKODA,SEAT, 
TWIN-FAKRA-radio to 50 Ohm DIN connection.Content: 1 piece

EAN: 4016260085608

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Phantomspeiseadapter TWIN FAKRA Buchse auf Fakra Stecker

Phantom infeed adaptor TWIN FAKRA female jack to 50 Ohm jack

8561
Phantomspeiseadapter VW, AUDI, SKODA, SEAT neue 
Steckergeneration für Antennendiversity auf FAKRA Stecker.Inhalt: 1 
Stück

Phantom infeed adaptor for VW, AUDI, SKODA, SEAT FAKRA for 
cars with active- antenna-diversity to FAKRA jack.Inhalt: 1 Stück

EAN: 4016260085615

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenanschluss-Set für TMC

Antennaconnection-set forTMC

8604
Durch die verlustarme Splittung des UKW Signals ermöglicht das 
Set den Anschluss einer TMC-Box an die bereits vorhandene 
Radioantenne.Antennenverlängerung 250 cm ist beigefügt.  

The set allows you to connect a TMC-box to an existing radio 
antenna, with a low loss splitting of the FM-signal.Fitted with Aerial 
extension cable 250 cm.  

EAN: 4016260086049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenadapter VOLVO

Aerial adaptor VOLVO

8507
VOLVO:S80, V70, V40VOLVO auf 50 Ohm AusführungInhalt: 1 
Stück

VOLVO:S80, V70, V40VOLVO to 50 Ohm connectionContent: 1 
piece

EAN: 4016260085073

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenkabel & -adapter
Antenna cable & adaptors
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Radioblende ALFA ROMEO 156 10/1997 bis 05/2002

Facia adaptor ALFA ROMEO 156 10/1997 up to 05/2002

16023
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160237

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende ALFA ROMEO 147

Facia adaptor ALFA ROMEO 147

16024
Inhalt: 1 StückFarbe: Silber

Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 4016260160244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende ALFA ROMEO 156 ab 05/2002

Facia adaptor ALFA ROMEO 156 05/2002 on

16027
Inhalt: 1 StückFarbe: silber

Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 4016260160275

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende ALFA ROMEO GTV, SPIDER ab 1996

Radioblende ALFA ROMEO GTV, SPIDER 1996 on

16028
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160282

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende ALFA ROMEO GTV ab 2003

Facia adaptor ALFA ROMEO GTV ab 2003

16029
Inhalt: 1 StückFarbe: silber   

Content: 1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260160299

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende ALFA ROMEO 159

Facia adaptor ALFA ROMEO 159

16030
Auch für Brera geeignetInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Also its in Brera Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160305

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende AUDI A4 (B5) bis 1/1999

Facia adaptor AUDI A4 (B5) up to 1/1999

16010
Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz

Content: 1 pairColor: black

EAN: 4016260160107

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende AUDI TT, A2, A3, A4 ab 2/1999

Facia adaptor AUDI TT, A2, A3, A4 ab 2/99

16011
AUDI:A3 2/1999 - 7/2000, A4 2/1999 - 6/1999, TT ab 2/1999 Ab 
Modelljahr 2001 siehe Artikel 16075.Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz

AUDI:A3 2/1999 up to 7/2000, A4 2/1999 uo to 6/1999, TT 2/1999 on 
Modelyear 2001 on, see No. 16075Content: 1 pairColor: black

EAN: 4016260160114

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende AUDI A3 / TT bis 1/1999

Facia adaptor AUDI A3 / TT up to 1/1999

16012
Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160121

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende AUDI A3 ab 7/2003

Facia adaptor AUDI A3 7/03 on

16013
Tiguan,für Touran ab 2008 mit 2-DIN Radio benötigen Sie zusätzlich 
eine bei VW zu bestellende Blende. Mit manueller Klimaregelung: 
1T0858071KV80 (Edelstahl), 1T0858071K3X1 (schwarz).Mit 
automatischer Klimaregelung: 1T0858071LV80 (Edelstahl), 

Tiguan,for Touran 2008 on with 2-DIN Headunit you will need VW 
- OEM- Parts as well:For cars with manual climate 
control:1T0858071KV80 (stainless steel), 1T0858071K3X1 (black).
For cars with automatic climate control: 1T0858071LV80 (stainless 

EAN: 4016260160138

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende AUDI A4, A6, A8

Facia adaptor AUDI A4, A6, A8

16014
AUDI:A6 Avant 3/1998 bis 10/2000, A8 5/1997 bis 10/2000, A4 
7/1999 bis 11/2000, A6 5/1997 bis 10/2000. AUDI A4 ab 2001 siehe 
Artikel 16016.Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz

AUDI:A6 Avant 3/1998 up to 10/2000, A8 5/1997 up to 10/2000, A4 
7/1999 up to 11/2000, A6 5/1997 up to 10/2000.AUDI A4 2001 on 
see Nr.16016.Content: 1 pairColor: black

EAN: 4016260160145

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende AUDI A6, A8 bis 5/1997, A4 bis 10/1998

Facia adapter AUDI A6, A8 up to 5/1997

16015
AUDI A6 Avant bis 2/1998Inhalt 1 PaarFarbe: schwarz

AUDI A6 Avant up to 2/1998.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160152

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

1-DIN Radioblenden
1-DIN facia adaptors
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Radioblende AUDI A4 ab 11/2000

Facia adaptor AUDI A4 11/2000 on

16016
Zum Austausch des Chorus II, Concert II Radios gegen ein 
handelsübliches Gerät. Blende geht trapezförmig nach oben zu. 
Inhalt: 1 StückColor: black

Fits if OEN-Headunit Chorus II, Concert II has been installed.Facia 
adaptor is  trapeze-shaped.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160169

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende AUDI TT ab 2007

Facia adaptor AUDI TT 2007 on

16074
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160749

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende AUDI A3 ab 03/2003

Facia adaptor AUDI A3 03/2003 on

16410
auch ab Modelljahr 2008 verwendbar.Mit herausnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

also to use model year 2008 on.With removable storage 
compartment.1 pieceColor: black  

EAN: 4016260164105

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor BMW 5er Serie E39, X5 E53

Radioblende BMW 5er Serie E39, X5 E53

16060
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160602

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende BMW 3er E46 PROFESSIONAL

Facia adaptor BMW 3er E46 PROFESSIONAL

16064
1 cm mehr EinbautiefeInhalt: 1 StückFarbe: schwarz

1 cm more mounting depth.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160640

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende BMW X3

Facia adaptor BMW X3 (E83)

16066
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260160664

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende BMW MINI ab 08/2001

Facia adapter BMW MINI 8/2001 on

16068
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260160688

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende BMW Z4 (E85)

Facia adaptor BMW Z4 (E85)

16069
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160695

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende BMW 1er E81, 3er E90

Facia adaptor BMW 1er E81, 3er E90

16460
Radioblende für BMW 1er (E81/E82/E87/E88) und 3er (E90/E91/
E92/E93).NUR ZU VERWENDEN WENN EIN ORIGINAL 1 DIN 
RADIO VERBAUT IST!Inhalt 1 StückFarbe: schwarz   

Facia adaptor BMW 1 series (E81/E82/E87/E88), 3 series (E90/E91/
E92/E93). ONLY TO USE FOR CARS WITH OEM 1 DIN HEAD 
UNIT!1 pieceColor: black   

EAN: 4016260164600

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende BMW 5er Serie E39, X5 Carbonoptik

Facia adaptor BMW 5er Serie E39, X5 E53

16060CAR
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende BMW 3er Serie E46 Carbonoptik

Facia adaptor BMW 3er E46 carbonlook

16064CAR
1 cm mehr EinbautiefeInhalt: 1 StückFarbe: schwarz

1 cm more mounting depth.Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000045

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende CHEVROLET Aveo ab 2006

Facia adapter CHEVROLET Aveo 2006 on

16109
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161098

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

1-DIN Radioblenden
1-DIN facia adaptors
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Radioblende CHRYSLER, JEEP

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

16110
CHRYSLER:Neon ab 8/1999, Voyager + Grand Voyager ab 
03/2001, PT Cruiser 1999 bis 2006, 300M ab 1998JEEP:Cherokee 
ab 03/2001, Grand Cherokee ab 5/1999, Wrangler ab 01/2003Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Neon 8/1999 on, Voyager + Grand Voyager 03/2001 
on, PT Cruiser 1999 up to 2006, 300M 1998 onJEEP:Cherokee 
03/2001 on, Grand Cherokee 5/1999 on, Wrangler 01/2003 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende CHRYSLER C 300 ab 2005

Facia adaptor CHRYSLER C 300, 2005 on

16111
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161111

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende CHRYSLER, JEEP

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

16112
CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 bis 2/2001, Vision bis 
1998JEEP:Cherokke 1993 bis 02/2001, Grand Cherokee 1993 bis 
04/1999,Wrangler 4/1997 bis 12/2002Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 up to 2/2001, Vision up 
to 1998JEEP:Cherokke 1993 up to 02/2001, Grand Cherokee 1993 
up to 04/1999,Wrangler 4/1997 up to 12/2002Content: 1 pieceColor: 
black

EAN: 4016260161128

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende CITROEN C5 bis 10/2004

Facia adaptor CITROEN C5 up to 10/2004

16017
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160176

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende CITROEN PICASSO

Facia adaptor CITROEN PICASSO

16018
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160183

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende CITROEN XANTIA

Facia adaptor CITROEN XANTIA

16019
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160190

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende CITROEN Xsara

Facia adaptor CITROEN Xsara

16114
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161142

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende HUMMER H3   A

Facia adaptor HUMMER H3

16640
Inhalt 1 SetFarbe: schwarz   

1 pieceColor: black   

EAN: 4016260166406

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA

Facia adaptor FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA

16020
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceFarbe: schwarz

EAN: 4016260160206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT MULTIPLA

Facia adaptor FIAT MULTIPLA

16021
Inhalt: 1 StückFarbe: Grau

Content: 1 pieceColor: grey

EAN: 4016260160213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT PUNTO ab 9/1999

Facia adaptor FIAT PUNTO 9/1999 on

16022
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160220

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT Barchetta

Facia adaptor FIAT Barchetta

16070
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260160701

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

1-DIN Radioblenden
1-DIN facia adaptors
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Radioblende FIAT 500 ab 2007

Facia adapter FIAT 500 2007 on

16155
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161555

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT CROMA ab 2005

Facia adapter FIAT CROMA 2005 on

16156
Inhalt: 1 StückFarbe: beige   

Content: 1 pieceColor: beige

EAN: 4016260161562

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT PANDA ab 2003

facia adapter FIAT PANDA 2003 on

16159
Inhalt: 1 StückColor: grau

Content: 1 pieceColor: grey

EAN: 4016260161593

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT Grande Punto Evo ab 2009

Facia adaprot FIAT Grande Punto Evo 2009 on

16160
Blende 1-DINInhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Facia Adaptor 1-DINContent: 1 pieceColor: black 

EAN: 4016260161609

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Fiat Stilo Professional

Radioblende FIAT Stilo Professional

16161
Mit herausnehmberem Ablagefach. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161616

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT Grande Punto

Facia adapter FIAT Grande Punto

16162
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161623

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT 500 ab 2007, beige

Facia adaptor FIAT 500 2007 on, beige

16355
Inhalt 1 StückFarbe: beige   

1 pieceColor: beige   

EAN: 4016260163559

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT, LANCIA

Facia adaptor FIAT, LANCIA

16530
FürFIATIdeaLANCIAMusaMit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 
StückFarbe: schwarz   

ForFIATIdeaLANCIAMusaWith removable storage compartment.1 
pieceColor: black  

EAN: 4016260165300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD, MAZDA

Facia adaptor FORD, MAZDA

16033
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion ab 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD KA

Facia adaptor FORD KA, blue

16034
FORD:Ka 1996 - 2008Inhalt: 1 StückFarbe: blau   

FORD:Ka 1996 - 2008Content: 1 pieceColor: blue

EAN: 4016260160343

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD Puma

Facia adapter FORD Puma 

16036
Inhalt: 1 StückFarbe: silber   

Content: 1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260160367

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD Cougar

Facia adaptor FORD Cougar

16037
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160374

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Radioblende FORD Fiesta ab 5/02

 FORD Fiesta 5/02 on

16038
Ohne OEM Radio, nur mit Radiovorbereitung!Mit heruasnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Without OEM Head-Unit, only preparation.With removeable 
compartment.Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260160381

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ford Ka Radioblende, schwarz

Facia adapter FORD Ka, black

16139
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161395

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD Ka, silber

Facia adapter FORD Ka, silver 

16140
Inhalt: 1 StückFarbe: silber

Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 4016260161401

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD Ka ab 2009

Facia adaptor FORD Ka 2009 on

16141
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161418

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD Mondeo ab 2003

Facia adapter FORD Mondeo 2003 on

16145
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161456

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD C-Max, Transit

Facia adapter FORD Focus C-Max, Transit

16146
Mit herausnehmbarem Ablagefach.FORD:C-Max bis 2004, Transit 
ab 2006Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.FORD:Focus C-MAX up to 2004, 
Transit 2006 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161463

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD C-Max, Focus ab 2005  A

Facia adapter FORD C-Max, Focus up to 2005 A

16147
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161470

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD C-Max, Focus ab 2005 Professional

Facia adapter FORD C-Max, Focus up to 2005 Professional

16148
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückColor: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161487

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD C/S-Max ab 2007

Facia adapter FORD C/S-Max 2007 on

16149
Auch für Mondeo und Focus 2007.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Also for Mondeo and Focus 2007.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161494

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD C/S-MAX ab 2007

Facia adapter FORD C/S MAX 2007 on

16249
Inhalt 1 Stück. Farbe: silber   

Color: silver   

EAN: 4016260162491

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD, Mazda in Carbonoptik

Facia adaptor FORD MAZDA carbonlook

16033CAR
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000021

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende HONDA Accord Coupé ab 10/1998

Facia adapter HONDA Accord Coupé  10/1998 on

16116
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161166

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Radioblende HONDA CIVIC

Facia adapter HONDA Civic

16117
Für HONDA Civic ab 2003 mit manueller Klimaregelung.Inhalt: 1 
StückFarbe: silber

Facia adapter HONDA Civic 2003 with manual aircondition.Content: 
1 pieceColor: silver

EAN: 4016260161173

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende HONDA CIVIC

Facia adapter HONDA Civic

16118
Für HONDA Civic 2003 mit Klimaautomatik.Inhalt: 1 StückFarbe: 
silber

Facia adapter HONDA Civic 2003 on for cars with automatic 
aircondition.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 4016260161180

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende HONDA Civic Modelljahr 2003

Facia adaptor HONDA Civic model year 2003

16517
Für HONDA Civic Modelljahr 2003 mit manueller Klimaregelung. Mit 
herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: anthrazit 

Facia adaptor HONDA CIVIC 2003 with manual aircondition. With 
removable storage compartment.1 pieceColor: anthracite   

EAN: 4016260165171

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende HONDA Civic Modelljahr 2003

Facia adaptor HONDA Civic model year 2003

16518
Für HONDA Civic Modelljahr 2003 mit Klimaautomatik.Inhalt 1 
StückFarbe: anthrazit  

For cars with automatic-airconditioning.1 pieceColor: anthracite  

EAN: 4016260165188

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende HYUNDAI i20, 1 DIN

Facia adaptor HYUNDAI i20

16449
Inhalt 1 StückFarbe: schwarz

1 pieceColor: black

EAN: 4016260164495

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende HYUNDAI i10, 1-DIN

Facia adaptor HYUNDAI i10

16450
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz 

With removable storage compartment.1 pieceColor: black

EAN: 4016260164501

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende HYUNDAI i10, 2-DIN

Facia adaptor HYUNDAI i10

16451
Inhalt 1 StückFarbe: schwarz

1 pieceColor: black

EAN: 4016260164518

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende JAGUAR

Facia adapter JAGUAR

16175
Für JAGUAR: S-Type ab 03/2001Sovereing 09/1994-09/1997XJ12 
03/1994-09/1997XJ6 09/1994-09/1997X-Type 03/2001-02/2004In-
halt 1 Stück. Schwarz 

Facia adapter JAGUAR:S-Type ab 03/2001Sovereing 
09/1994-09/1997XJ12 03/1994-09/1997XJ6 09/1994-09/1997X-Type 
03/2001-02/2004Color black   

EAN: 4016260161753

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende KIA Sephia, Clarus, Sportage

Facia adaptor KIA Sephia, Clarus, Sportage

16039
Carnival bis 2000, Sportage ab 1/1999, Shuma bis 2000Inhalt: 1 
StückFarbe: Schwarz  

Carnival up to 2000, Sportage 1999 on, Shuma up to 2000Content: 
1 pieceColor: black

EAN: 4016260160398

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende KIA MAGENTIS ab 2005

Facia adapter KIA MAGENTIS 2005 on

16169
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161692

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende KIA SORENTO

Radioblende KIA SORENTO

16170
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161708

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende KIA SPORTAGE ab 2005

Facia adaptor KIA SPORTAGE 2005 on

16171
Inhalt 1 Stück. Schwarz   

Facia adaptor KIA Sportage 2005 on. Color black.

EAN: 4016260161715

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Radioblende KIA CARENS ab 2005

Facia adaptor KIA CARENS II 2005 on

16172
Inhalt 1 Stück. Schwarz   

Facia adaptor KIA Carens II 2005 on. Color black   

EAN: 4016260161722

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende KIA Picanto ab 2006

Facia adaptor KIA Picanto 2006 on

16173
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz   

With removable storage compartment.1 pieceColor: black

EAN: 4016260161739

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende KIA SORENTO ab 2006

Facia adaptor KIA SORENTO 2006 on

16174
Inhalt 1 Stück. Schwarz   

Facia adaptor KIA SORENTO 2006 on. Color black   

EAN: 4016260161746

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende KIA Picanto ab 2008

Facia adaptor KIA Picanto 2008 on

16473
Inhalt 1 StückFarbe: schwarz   

1 pieceColor: black   

EAN: 4016260164730

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende LANDROVER FREELANDER ab 2003

Facia adaptor LANDROVER FREELANDER 2003 on

16035
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160350

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MAZDA 3 2004 bis 2007

Facia adaptor MAZDA 3 2004 up to 2007

16164
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 piece Color: black

EAN: 4016260161647

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MAZDA Premacy, 323

Facia adaptor MAZDA Premacy, 323

16165
MAZDA:Premacy bis 02/2001, MAZDA 323 ab 2000mit doppel DIN 
Schacht.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

MAZDA:Premacy up to 02/2001, MAZDA 323 2000 onwith double 
DIN-Slot.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161654

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MAZDA 5 ab 2006

Facia adaptor MAZDA 5 2006 on

16166
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: 
Radioblende in silber, Ablagefach in schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: Facia adaptor 
in silver, compartment in black

EAN: 4016260161661

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MAZDA MX5

Facia adapter MAZDA MX5

16167
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161678

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MERCEDES Sprinter

Facia adaptor MERCEDES Sprinter

16077
Sprinter bis 2006. Modelljahr 2007, siehe 16372. Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz  

MERCEDES Sprinter up to 2006. For 2007 see item 16372.Content: 
1 pieceColor: black

EAN: 4016260160770

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MERCEDES C-Klasse W203/CLK W209

Facia adaptor MERCEDES C-Klasse W203/CLK W209

16078
Mercedes C-Klasse W203 bis 03/2004 auch Sport Coupe, CLK 
W209 bis 03/2004, Vito und Viano ab 2003. Mit herausnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

MERCEDES C-Klasse W203 uo to 03/2004, also Sport Coupe, CLK 
W209 up to 03/2004, Vito and Viano 2003 on.With removeable 
compartment.Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260160787

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MERCEDES E-Klasse W211

Facia adaptor MERCEDES E-Klasse W211

16079
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160794

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Radioblende MERCEDES ML ab 2006

Facia adaptor MERCEDES ML 2006 on

16080
Mit herausnehmbarem AblagefachInhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160800

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MERCEDES C/CLK ab 04/2004

Facia adapter MERCEDES C/CLK 04/2004 on

16371
Für MERCEDES C-Klasse (W203 ab 04/04)CLK (W209 ab 04/04). 
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

MERCEDESC-Class (W203 2004/04 on)CLK (W209 04/2004 on)
With removable storage compartment.1 pieceColor: black   

EAN: 4016260163719

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MERCEDES A-, B-Klasse

Facia adaptor MERCEDES A-, B-class

16372
MERCEDESA-Klasse (W169)B-Klasse-(W245)Auch für 
MERCEDES Sprinter (W906) und VOLKSWAGEN Crafter.  Mit 
herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz 

MERCEDESA-class (W169)B-class-(W245)Also for MERCEDES 
Sprinter (W906) and VW CrafterWith removable storage 
compartment.1 pieceColor: black  

EAN: 4016260163726

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MERCEDES A-Klasse / VITO

Facia adaptor MERCEDES A-class / VITO

16373
Auch für Vito mit ehemaligem 1 DIN OEM-Radio. Inhalt 1 
StückFarbe: schwarz  

Also for Vito with former 1 DIN OEM-Radio.1 pieceColor: black  

EAN: 4016260163733

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MERCEDES C-Klasse W204 ab 2007

Facia adaptor MERCEDES C-class W204 2007 on

16375
Inhalt 1 StückFarbe: schwarz

1 pieceColor: black

EAN: 4016260163757

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MITSUBISHI Colt ab 2004

Facia adapter MITSUBISHI Colt 2004 on

16331
MITSUBISHI Colt 2004 bis 2009Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Facia adapter MITSUBISHI Colt 2004 up to 20091 pieceColor: black   

EAN: 4016260163313

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MITSUBISHI Colt ab 2009

Facia adapter MITSUBISHI Colt 2009 on

16333
Inhalt: 1 Stück. Schwarz   

1 pieceColor: black   

EAN: 4016260163337

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende NISSAN Almera ab 03/2000

Facia adapter NISSAN Almera 3/2000 on

16120
NUR FÜR FAHRZEUGE OHNE RADIO AB WERK.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

FOR CARS WITHOUT OEM HEADUNIT ONLY.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260161203

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende NISSAN ALMERA TINO ab 2001

Facia adaptor NISSAN Almera TINO 2001 on

16121
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161210

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende NISSAN ALMERA N16 ab 3/2000

Facia adapter NISSAN Almera N16 3/2000 on

16122
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161227

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende NISSAN 350Z ab 2003

Facia adapter NISSAN 350Z 2003 on

16123
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161234

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI

16025
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ ab 5/2000RENAULT:New TraficInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ 5/2000 onRENAULT:New TraficContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI, silber

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI, silver

16026
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ ab 5/2000RENAULT: New TraficInhalt: 1 StückFarbe: 
silber

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ 5/2000 onRENAULT: New TraficContent: 1 pieceColor: 
silver

EAN: 4016260160268

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL ASTRA H schwarz

Facia adapter OPEL Astra H black

16319
Radioblende OPEL ASTRA H 2004 bis 2009.Inhalt 1 Stück. schwarz

Facia adapter OPEL Astra H 2004 up ot 2009. 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260163191

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL Astra H, anthrazit

Facia adaptor OPEL Astra H, anthracite

16320
Radioblende OPEL Astra H 2004 bis 2009Inhalt 1 Stück. Farbe: 
anthrazit   

Facia adaptor OPEL Astra H 2004 up to 2009.1 pieceColor: 
anthracite   

EAN: 4016260163207

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL Astra H, anthrazit/metallic

Facia adapter OPEL Astra H, anthracite/metallic

16321
Radioblende OPEL Astra H 2004 bis 2009.Inhalt 1 Stück. Farbe: 
anthrazit/metallic

Facia adapter OPEL Astra H 2004 up to 2009.1 pieceColor: 
anthracite/metallic.   

EAN: 4016260163214

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL Zaira B, anthrazit
Facia adaptor OPEL Zaira B, anthracite

16323
Für OPEL Zaira B ab 2005.Inhalt 1 StückFarbe: anthrazit

Facia adaptor OPEL Zaira B 2005 on.1 pieceColor: anthracite

EAN: 4016260163238

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL Zaira B, silber
Facia adapter OPEL Zaira B, silver

16324
Für OPEL Zaira B ab 2005.Inhalt 1 StückFarbe: silber

Facia adapter OPEL Zaira B 2005 on. 1 pieceColor: silver

EAN: 4016260163245

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL Agila 

Facia adapter OPEL Agila 10/2004 on

16325
OPEL Agila ab 10/2004 bis 2008Inhalt 1 StückFarbe: schwarz   

OPEL Agila 10/2004 up to 20081 pieceColor: black   

EAN: 4016260163252

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL, SUZUKI

Facia adaptor OPEL, SUZUKI

16326
OPELAgila ab 2008SUZUKISplashMit herausnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt 1 SetFarbe: schwarz   

OPELAgila 2008 onSUZUKISplashWith removable storage 
compartment.1 SetColor: black

EAN: 4016260163269

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL Vectra C/Signum ab 2005

Facia adaptor OPEL Vectra C/Signum 2005 on

16420
Inhalt: 1 Stück. Farbe: chrome/metallic   

1 pieceColor: chrome/metallic   

EAN: 4016260164204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL Vectra C/Signum ab 2005 anthrazit/metallic

Facia adaptor OPEL Vectra C/Signum 2005 on anthracite/metallic

16421
Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit/metallic   

1 pieceColor: anthracite/metallic   

EAN: 4016260164211

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL Vectra C/Signum ab 2005 anthrazit

Facia adaptor OPEL Vectra C/Signum 2005 on anthracite

16422
Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit   

1 pieceColor: anthracite   

EAN: 4016260164228

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara
Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16624
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: champagner  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: champagne   

EAN: 4016260166246

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

1-DIN Radioblenden
1-DIN facia adaptors
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Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara
Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16625
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: black   

EAN: 4016260166253

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara
Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16626
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: silber  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260166260

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende PEUGEOT 106

Facia adaptor PEUGEOT 106

16040
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160404

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende PEUGEOT 206

Facia adaptor PEUGEOT 206

16041
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160411

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende PEUGEOT 306

Facia adaptor PEUGEOT 306

16042
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160428

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende PEUGEOT 406

Facia adaptor PEUGEOT 406

16043
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160435

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende PEUGEOT, CITROEN

Facia adaptor PEUGEOT, CITROEN

16044
CITROENC5 ab 10/2004PEUGEOT407Inhalt: 1 StückFarbe: grau 
- metallic

CITROENC5 10/2004 onPEUGEOT407Content: 1 pieceColor: 
grey-metallic  

EAN: 4016260160442

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende PEUGEOT, CITROEN, TOYOTA

Facia adaptor PEUGEOT, CITROEN, TOYOTA

16045
Peugeot:107Citroen:C1Toyota:AygoInhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Peugeot:107Citroen:C1Toyota:AygoContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160459

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radio-Einbausatz für BMW 5er E39

Head unit-install kit for BMW 5er E39

1900
Komplettset zum Austausch des Originalradios eines BMW 5er E39.
Beinhaltet Radioblende und sämtliche Adapterkabel zum Einbau 
eines ISO-Radiogerätes. Folgende Artikel sind in diesem Einbauset 
enthalten:19430, 19432, 8509, 16060, 8302 

Complete head unit-installationkit to replace the OEM headunit of 
BMW 5 series, E39.With facia-adapter and all speciic 
adaptercables: 19430, 19432, 8509, 16060, 8302  

EAN: 4016260019009

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radio-Einbausatz für BMW 3er E46

Basis Radio-Einbausatz für BMW 3er E46

1901
Komplettset zum Austausch des Originalradios eines BMW 3er E46.
Beinhaltet Radioblende und sämtliche Adapterkabel zum Einbau 
eines ISO-Radiogerätes. Folgende Artikel sind in diesem Einbauset 
enthalten:19430, 19432, 8509, 16064, 8302 

Complete head unit-installationkit to replace the OEM headunit of 
BMW 3 series, E46.With facia-adapter and all speciic 
adaptercables: 19430, 19432, 8509, 16060, 8302

EAN: 4016260019016

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radio-Einbausatz für FORD

Head unit-installation kit for FORD

1910
Komplettset zum Austausch des Originalradios in folgenden FORD 
Fahrzeugen:FOCUS 1998-2005ESCORT ab 1998FIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION ab 2002Das Set beinhaltet Radioblende und 

Complete radio-installationkit to replace the OEM headunit of 
FORD:FOCUS 1998-2005ESCORT 1998 onFIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION 2002 on With facia-adapter and all speciic 

EAN: 4016260019108

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radio-Einbausatz für VOLKSWAGEN

Basis Radio-Einbausatz für VOLKSWAGEN

1931
Komplettset zum Austausch des Originalradios in folgenden VW 
Fahrzeugen mit Quadlock Anschluss: Golf VGolf V PlusTouranPas-
sat (3C)EOSBeinhaltet CAN-Bus Interface, Blende und sämtliche 
Adapterkabel: 66020, 66175, 8302, 16052.

Complete radio-installationkit to replace the OEM headunit of VW 
with MOST connection:Golf VGolf V PlusTouranPassat (3C)
EOSWith CAN-bus interface, all speciic cables and facia adapter: 
66020, 66175, 8302, 16052. 

EAN: 4016260019313

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

1-DIN Radioblenden
1-DIN facia adaptors
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Radioblende RENAULT Megane, Scenic

Facia adaptor RENAULT Megane, Scenic

16085
Megane I und Scenic I  Phase 1 und 2  1996 bis 2002.Inhalt: 1 
StückFarbe: grau

RENAULT Megane I and Scenic I Phase 1 and 2 1996 up to 
2002Content: 1 pieceColor: grey   

EAN: 4016260160855

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende RENAULT Megane, Scenic

Facia adaptor RENAULT Megane, Scenic

16086
Megane I und Scenic I  Phase 1 und 2  1996 bis 2002.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz / anthrazit

Facia adapter RENAULT Megane I and Scenic I Phase 1 and 2, 
1996 up to 2002.Content: 1 pieceColor: black / anthracite 

EAN: 4016260160862

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende RENAULT Megane 2 ab 2002

Facia adaptor RENAULT Megane 2 2002 on

16087
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160879

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende RENAULT Laguna ab 2005

Facia adapter RENAULT Laguna 2005 on

16088
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160886

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende RENAULT Twingo ab 2007

Facia adapter RENAULT Twingo 2007 on

16089
Inhalt: 1 StückColor: beige   

Content: 1 pieceColor: beige   

EAN: 4016260160893

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende RENAULT Scenic ab 2009 grau

Facia adaptor RENAULT Scenic 2009 on grey

16440
Inhalt 1 StückFarbe: grau

1 pieceColor: grey

EAN: 4016260164402

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende RENAULT Scenic ab 2009 dunkelbraun

Facia adaptor RENAULT Scenic 2009 on dark brown

16441
Inhalt 1 StückFarbton: dunkelbraun (Marone), fast schwarz!

1 pieceColor: dark brown (nearly black!)

EAN: 4016260164419

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende ROVER 75

Facia adaptor ROVER 75

16049
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160497

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SEAT, AUDI

Facia adaptor SEAT, AUDI

16075
AUDI:A3  8/2000 bis 06/2003, A6 11/2000 bis 2004Seat:Toledo, 
Leon ab 3/1999Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

AUDI:A3  8/2000 up to 06/2003, A6 11/2000 up to 2004Seat:Toledo, 
Leon 3/1999 onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160756

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SEAT Altea

Facia adapter SEAT Altea

16270
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 Stück. Silber   

With removable storage compartment.1 pieceColor: silver

EAN: 4016260162705

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SEAT Leon

Facia adapter SEAT Leon

16272
Für SEAT Leon, ab Modelljahr 2005. Mit herausnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt 1 Stück. Schwarz   

Facia adapter SEAT Leon modelyear 2005. With removable storage 
compartment.1 pieceColor: black   

EAN: 4016260162729

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SKODA FABIA ab 2003

Facia adaptor Skoda FABIA 2003 on

16184
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 Stück. Schwarz   

With removable storage compartment.Facia adaptor Skoda FABIA 
2003 on. Color black   

EAN: 4016260161845

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

1-DIN Radioblenden
1-DIN facia adaptors
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Radioblende SKODA Octavia II

Facia adaptor SKODA Octavia II

16185
Für SKODA Octavia II ab 06/2004 mit doppel DIN-Schacht. Mit 
herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 Stück. Schwarz

Facia adaptor SKODA Octavia II 06/2004 on with double DIN 
radioslot. With removable storage compartment.Color black   

EAN: 4016260161852

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SKODA Roomster / Fabia

Facia adaptor SKODA Roomster / Fabia

16186
Für Fabia und Roomster ab 2007. Inhalt 1 Set. Schwarz  

Facia adaptor SKODA Fabia, Roomster 2007 on. Color black   

EAN: 4016260161869

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende 1-DIN SKODA Yeti ab 2009

Facia adaptor Double-DIN SKODA Yeti 2009 on

16863
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 4016260168639

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SMART, blau mit ISO Rahmen

Facia adapter SMART, blue with ISO frame

16081
Inhalt: 1 StückColor: blau   

Content: 1 pieceColor: blue

EAN: 4016260160817

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SMART Roadster, mit ISO Rahmen

Facia adaptor SMART Roadster, with ISO frame

16082
Für Fahrzeuge ab 1/2000.Inhalt: 1 Stück Farbe: grau

SMART Roadster 1/2000 on.Content: 1 pieceColor: grey

EAN: 4016260160824

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SMART, grau mit ISO Rahmen

Facia adapter SMART, grey with ISO frame

16083
Inhalt: 1 StückFarbe: grau

Content: 1 pieceColor: grey

EAN: 4016260160831

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SMART ForFour

Facia adapter SMART ForFour

16280
Inhalt 1 Stück. Schwarz   

Color: black   

EAN: 4016260162804

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SMART ForTwo ab 2007

Facia adapter SMART ForTow 2007 on

16281
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 Set. Schwarz   

With removable storage compartment.Color: black   

EAN: 4016260162811

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SSANGYONG Rodius

Facia adapter SSANGYONG Rodius

16290
Inhalt 1 Stück. Schwarz  

1 pieceColor: black   

EAN: 4016260162903

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SUZUKI Grand Vitara ab 2005

Facia adaptor SUZUKI Grand Vitara 2005 on

16540
Für Grand Vitara ab Modelljahr 2005. Mit herausnehmbarem Ablage-
fach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz   

Facia adaptor SUZUKI Grand Vitara. With removable storage 
compartment 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260165409

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SUZUKI Alto ab 2009, NISSAN Pixo ab 2009

Facia adaptor SUZUKI Alto 2009 on, NISSAN Pixo 2009 on

16542
Inhalt 1 StückFarbe: grau

1 pieceColor: black

EAN: 4016260165423

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende TOYOTA

Facia adaptor TOYOTA

16150
TOYOTA:RAV4 ab 2006, CELICA ab 2000, MR2, PREVIA, CAMRY 
ab 2001, COROLLA bis 07/2002, AVENSIS ab 2001, AVENSIS 
VERSO ab 2001.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:RAV4 2006 on, CELICA 2000 on, MR2, PREVIA, CAMRY 
2001 on, COROLLA up to 07/2002, AVENSIS 2001 on, AVENSIS 
VERSO 2001 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161500

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

1-DIN Radioblenden
1-DIN facia adaptors
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Radioblende TOYOTA Corolla ab 2003

Facia adapter TOYOTA COROLLA 2003 on

16151
nicht für VERSO. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

not for VERSO.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161517

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende TOYOTA Corolla, Verso

Facia adapter TOYOTA Corolla, Verso

16152
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

With removeable compartments.Content: 1 SetColor: black

EAN: 4016260161524

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende TOYOTA Auris

Facia adapter TOYOTA Auris

16153
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161531

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende TOYOTA Corolla, Corolla Verso

Facia adapter TOYOTA Corolla, Corolla Verso

16252
Mit herausnehmbarem AblagefachInhalt 1 Set. Farbe: silber   

With removable storage compartment.Color: silver   

EAN: 4016260162521

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende TOYOTA Yaris ‚99 bis ‚03

Facia adaptor TOYOTA YARIS ‚99 up to ‚03

16352
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 SetFarbe: schwarz

With removable storage compartment.1 pieceColor: black   

EAN: 4016260163528

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende TOYOTA Yaris ‚03 bis ‚06

Facia adapter TOYOTA Yaris ‚03 up to ‚06

16353
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 SetFarbe: schwarz

With removable storage compartment.1 pieceColor: black   

EAN: 4016260163535

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende TOYOTA RAV-4 ab 08/00

Facia adapter TOYOTA RAV-4  8/00 on

FP-11-03
Inhalt 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 5032296011038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende VOLVO V70, S70, S60

Facia adaptor VOLVO V70, S70, S60

16130
Für V70,C70, S60 und S70 ab 2000.Inhalt: 1 StückFarbe: 
dunkelgrau

Facia adaptor VOLVO V70, S60 and S70 2000 on.Content: 1 
pieceColor: darkgrey

EAN: 4016260161302

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende VOLVO S80

Facia adapter VOLVO S80

16131
Inhalt: 1 StückFarbe: dunkelgrau

Content: 1 pieceColor: darkgrey

EAN: 4016260161319

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende VOLVO XC90

Facia adapter VOLVO XC 90

16132
Inhalt: 1 StückFarbe: dunkelgrau

Content: 1 pieceColor: darkgrey

EAN: 4016260161326

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende VOLVO V70, S60 ab 09/2004

Facia adapter VOLVO V70, S60 09/2004 on

16133
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161333

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende VW / SKODA

Facia adaptor VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

1-DIN Radioblenden
1-DIN facia adaptors
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Radioblende VW,SKODA Professional

Facia adaptor VW / SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende VW Beetle

Facia adaptor VW Beetle

16055
Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz   

Content: 1 pairColor: black

EAN: 4016260160558

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende VW / VOLVO

Facia adapter VW / VOLVO

16181
Für VW Fahrzeuge mit Doppel DIN Radio (z.B. DELTA6) sowie 
VOLVO S40/V40.Der doppel DIN-Schacht wird zum 1 DIN-Schacht. 
Inhalt 1 Stück. Schwarz 

Facia adapter VW with double DIN head unit (e.g. Delta6) and 
VOLVO S40/V40.Reduces the double DIN-slot to a single DIN-slot. 
Color black  

EAN: 4016260161814

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende VW Touareg, T5

Facia adapter VW Touareg, T5

16182
Für VW T5 bis 11/2009 und Touareg bis 03/2010. Inhalt 1 Stück. 
Schwarz   

Facia adapter VW Touareg up to 03/2010 and T5 up to 11/2009. 
Color black.

EAN: 4016260161821

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende 1-DIN VW Polo ab 2009, Golf 6 ab 2008

Facia adaptor 1-DIN VW Polo 2009 on, Golf 6 2008 on

16874
Inhalt: 1 StückFarbe: grau

Content: 1 pieceColor: grey  

EAN: 4016260168745

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL Astra H chrome/metallic

Facia adaptor OPEL Astra H chrome/metallic

16322
Radioblende OPEL Astra H 2004 bis 2009.Inhalt 1 StückFarbe: 
chrom/metallic

Facia adaptor OPEL Astra H 2004 up to 2009.1 pieceColor: chrome/
metallic  

EAN: 4016260163221

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

1-DIN Radioblenden
1-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN ALFA 147, GT ab 2005

Facia adaptor Double-DIN ALFA 147, GT 2005 on

16790
Für ALFA 147 ab 2005GT ab 2005Mit herausnehmbarem 
Ablagefach. Einbaumaß:183 x 110 x 100 mm. Inhalt 1 StückFarbe: 
silber.  

ALFA 147 2005 onGT 2005 onWith removable storage 
compartment.1 pieceColor: silber    

EAN: 4016260167908

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN ALFA 147 ab 2004

Facia adaptor double-DIN ALFA 147 2004 on

12.331001-02
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: silber

With patented side clips.Content: 1 piece Color: silver 

EAN: 8715647828567

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN ALFA ROMEO

Facia adaptor double-DIN ALFA ROMEO

12.331001-03
ALFA ROMEO:159 (ab 2005), Brera, Spider (ab 2006)Mit 
patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

ALFA ROMEO:159 (ab 2005), Brera, Spider (ab 2006)With patented 
side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828574

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN ALFA MiTo ab 2008

Facia adaptor double-DIN ALFA MiTo 2008 on

12.331001-04
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

With patented side clips. Content: 1 piece Color: silver

EAN: 8715647850070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN ALFA GT ab 2006

Facia adaptor double-DIN ALFA GT ab 2006

12.331001-12
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: dunkelgrau

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: dark grey

EAN: 8715647832830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN BUICK Lacrosse ab 2006

Facia adaptor double-DIN BUICK Lacrosse 2006 on

12.331034-03
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647842570

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CADILLAC BLS ab 2006

Facia adaptor double-DIN CADILLAC BLS ab 2006

12.331038-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828611

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CADILLAC

facia adaptor double-DIN CADILLAC

12.331038-02
CADILLAC:CTS (ab 2003), SRX (ab 2004)Inhalt: 1 StückFarbe: grau 

CADILLAC:CTS (2003 on), SRX (2004 on)Content: 1 pieceColor: 
grey

EAN: 8715647828628

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CADILLAC

Facia adaptor double-DIN CADILLAC

12.331038-03
CADILLAC:CTS (ab 2003), SRX (ab 2004)Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz

CADILLAC:CTS (2003 on), SRX (2004 on)Content: 1 pieceColor: 
black 

EAN: 8715647828635

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CADILLAC Escalade ab 2007

Facia adaptor double-DIN CADILLAC Escalade 2007 on

12.331038-04
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828642

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CADILLAC

Facia adaptor double-DIN CADILLAC

12.331038-05
CADILLAC:SRX (ab 2007), DTS (ab 2006)Inhalt: 1 StückFarbe: grau

CADILLAC:SRX (2007 on), DTS (2006 on)Content: 1 piece Color: 
grey

EAN: 8715647842563

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HUMMER H3

Facia adaptor double-DIN HUMMER H3

12.331138-00
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828796

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors



112
Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HUMMER, CHEVROLET/DAEWOO, PONTIAC

Facia adaptor double-DIN HUMMER, CHEVROLET/DAEWOO, PONTIAC 

12.331138-01
CHEVROLET/DAEWOO:Blazer (2003 bis 2004), Tahoe (2003 bis 
2005)Hummer:H2 (bis 2008)PONTIAC:Sunire (2000 bis 2005)
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHEVROLET/DAEWOO:Blazer (2003 up to 2004), Tahoe (2003 up 
to 2005)Hummer:H2 (up to 2008)PONTIAC:Sunire (2000 up to 
2005)Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828802

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN INFINITI G35 2003 bis 2005

Facia adaptor double-DIN INFINITI G35 2003 up to 2005

12.331214-31
Inhalt: 1 StückFarbe:  schwarz

Content: 1 pieceColor: silver 

EAN: 8715647842815

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende AUDI A6 ab 12/2000 Doppel-DIN

Facia adapter AUDI A6 12/2000 on, double-DIN

16105
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: Schwarz   

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161050

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende AUDI A4 8E 11/2000-03/2008, Doppel-DIN

Facia adapter AUDI A4 8E, 11/2000-03/2008, Double-DIN

16106
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260161067

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN AUDI A4 ab 12/2000

Facia adaptor Double-DIN AUDI A4 12/2000 on

16805
Für A4 ab 12/2000 wenn ein originales Doppel DIN Gerät (z.B. 
Symphony) verbaut war. Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt 1 
StückFarbe: schwarz  

To use for cars which had a OEM double DIN head unit (e.g. 
Symphony).  Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN AUDI A6

Facia adaptor Double-DIN AUDI A6

16810
Für A6 wenn ein originales Doppel DIN Gerät (z.B. Symphony) 
verbaut war. Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mm Inhalt 1 StückFarbe: 
schwarz

To use for cars which had a OEM double DIN head unit (e.g. 
Symphony).Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168103

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN AUDI A3 ab 2003, schwarz

Facia adaptor double-DIN AUDI A3 2003 on, black

60003
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 Set, Farbe: schwarz, Alte Artikelnummer: 
12.331321-06, 16800

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331321-06

EAN: 4016260600030

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN AUDI A4 ab 2002, schwarz

Facia adaptor double-DIN AUDI A4  2002 on, black

60004
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzAlte Artikelnummer: 
12.331321-03

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331321-03

EAN: 4016260600047

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN AUDI A4 ab 2007, schwarz

Facia adaptor double-DIN AUDI A4 2007 on, black

60005
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331321-04

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331321-04

EAN: 4016260600054

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN AUDI A6 ab 2002, schwarz

Facia adaptor double-DIN AUDI A6 2002 on, black

60006
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzAlt: 12.331321-01

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331321-01

EAN: 4016260600061

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN AUDI A4 2002 bis 2008

Facia adaptor double-DIN AUDI A4 2002 up to 2008

12.331321-02
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906814

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN AUDI TT ab 2007

Facia adaptor double-DIN AUDI TT 2007 on

12.331321-05
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647842198

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN BMW 3er E90/E91

Facia adaptor Double-DIN BMW 3series E90/E91

16880
Nur für Fahrzeuge ohne Sitzheizung, Start-Stopp-Automatik und 
PDC. Installationsanleitung beachten. 

Not for cars with seat heating, start-stopp automatic or PDC. Pay 
attention to the installation manual. 

EAN: 4016260168806

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN BMW 1er, 3er

Facia adaptor double- DIN BMW 1 series, 3 series

12.331024-01
BMW:1er E82-87 (ab 2006)3er E90 (ab 2006)Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz, soft touch 
Oberläche

BMW:1 series E82-87 (2006 on)3 series E90 (2006 on)With 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black, rubber touch 
surface   

EAN: 8715647909617

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN BMW X5 E53 (ab 2000)

Facia adaptor double-DIN BMW X5 E53 (2000 on)

12.331024-02
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647909624

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN BMW 5er E39 (1996 bis 2003)

Facia adaptor double-DIN BMW 5er E39 (1996 up to 2003)

12.331024-03
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647919814

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CHEVROLET

Facia adaptor doublel-DIN CHEVROLET

12.331034-01
CHEVROLET:HHR (ab 2006, EQUINOX, G6, COBALT (ab 2005)Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHEVROLET:HHR (2006 on, EQUINOX, G6, COBALT (2005 on)
With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260999998

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CHEVROLET

Facia adaptor double-DIN CHEVROLET

12.331034-02
CHEVROLET:Impala (ab 2006), Monte Carlo (ab 2006), Avalanche 
(ab 2008)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz

CHEVROLET:Impala (2006 on), Monte Carlo (2006 on), Avalanche 
(2008 on)With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828598

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CHEVROLET / DAEWOO

Facia adaptor double-DIN CHEVROLET / DAEWOO

12.331086-04
CHEYROLET / DAEWOO:Nubira (ab 2008), Lacetti (ab 2008)Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHEYROLET / DAEWOO:Nubira (2008 on), Lacetti (2008 on)With 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647844734

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CHEVROLET

Facia adaptor double-DIN CHEVROLET

12.331086-05
CHEVROLET:Aveco, Captiva, Epica (ab 2006)Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

CHEVROLET:Aveco, Captiva, Epica (ab 2006)With patented side 
clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828659

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CHRYSLER

Facia adaptor double-DIN CHRYSLER

12.331035-01
CHRYSLER:CLSX 300 (ab 2005), GRAND CHEROKEE (ab 2005), 
PT CRUISER (ab 2006).Nur für Fahrzeuge mit OEM Navigation / 
Radio.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLERCLSX 300 (2005 on), GRAND CHEROKEE (2005 on), 
PT CRUISER (2006 on).Only for cars with OEM navigation / radio.
Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647826808

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CHRYSLER, DODGE, JEEP

Facia adaptor double-DIN CHRYSLER, DODGE, JEEP

12.331035-06
CHRYSLER:Sebring (ab 2007)DODGE:Nitro, Avanger (ab 2007)
JEEP:Wrangler (ab 2007)Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

CHRYSLER:Sebring (2007 on)DODGE:Nitro, Avanger (2007 on)
JEEP:Wrangler (2007 on)Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647833431

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CITROEN C5-III  ab 2008

Facia adaptor double-DIN CITROEN C5-III 2008 on

12.331040-15
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647858991

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN DAIHATSU Terios ab 2007

Facia adaptor double-DIN DAIHATSU Terios 2007 on

12.331088-02
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828666

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN DAIHATSU, SUBARU

Radioblende Doppel-DIN DAIHATSU Sirion/SUBARU

12.331088-04
DAIHATSU:Sirion (ab 2008)SUBARU:Justy (ab 2008)Mit 
patentierten Einschubklipsen.Bei DAIHATSU Sirion benötigen Sie 
zusätzlich eine bei DAIHATSU zu bestellende Blende. Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz   

DAIHATSU:Sirion (2008 on)SUBARU:Justy (2008 on)To use it in a 
DAIHATSU you need an additional DAIHATSU facia-adaptorWith 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906623

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN IVECO Daily ab 2007

Facia adaptor double-DIN IVECO Daily 2007 on

12.331094-20
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips. Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647833042

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN M-A.N. TGX ab 2008

Facia adaptor double-DIN M-A.N. TGX 2008 on

12.331180-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647856522

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN UNIVERSAL, 100

Radioblende Doppel-DIN UNIVERSAL, 100

12.331230-00
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829168

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN UNIVERSAL, 110

Radioblende Doppel-DIN UNIVERSAL, 110

12.331320-00
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829526

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional FIAT STILO  A

Facia adaptor Professional FIAT STILO  A

15906
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159064

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional FIAT SEDICI   A

Facia adapter Professional FIAT SEDICI   A

15908
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159088

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional FIAT PANDA ab 2005  A

Facia adaptor Professional FIAT PANDA 2005 on  A

15909
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159095

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional FIAT IDEA ab 2005 A

Facia adaptor Professional FIAT IDEA 2005 on A

15910
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159101

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT Bravo ab 2007

Facia adapter FIAT Bravo 2007 on

16163
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black   

EAN: 4016260161630

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT, PEUGEOT, CITROEN

Facia adaptor FIAT, PEUGEOT, CITROEN

16257
Für Fiat Ducato ab 2006, Peugeot Boxer ab 2006, Citroen Jumper 
ab 2006. Mit herausnehmbarem AblagefachInhalt 1 Stück. Schwarz 

Facia adaptor FIAT Ducato 2006 on, PEUGEOT Boxer 2006 on, 
CITROEN Jumper 2006 on. With removable storage compartment.
Color: black

EAN: 4016260162576

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende FIAT, CITROEN, PEUGEOT

Facia adapter FIAT, CITROEN, PEUGEOT

16258
FIATScudo ab 2007CITROENC2, C3PEUGEOT207, 307 Inhalt 1 
Stück.  Schwarz  

FIATScudo 2007 onCITROENC2-C3PEUGEOT207-307Color: black   

EAN: 4016260162583

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT Idea

Facia adaptor FIAT Idea

16815
Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168158

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT, PEUGEOT, CITROEN

Radioblende Doppel-DIN FIAT, PEUGEOT, CITROEN

16822
Für Fiat Ducato ab 06PeugeotBoxer ab 06CitroenJumper ab 
06Inhalt: 1 Stück  Farbe: schwarz 

Facia adapter FIAT DUCATO `06 on, PEUGEOT BOXER `06 on 
CITROEN JUMPER `06 on  Content: 1 pcs  Color: Black  

EAN: 4016260168226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT Stilo

Facia adaptor Double DIN FIAT Stilo

16823
Für FIAT Stilo von 2001-2007.Einbaumaß: 183 x 110 x 100 
mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

FIAT Stilo 2001-2007.Content: 1 pieceColor: Black   

EAN: 4016260168233

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT Ducato, CITROEN Jumper

Facia adaptor Double-DIN FIAT Ducato, CITROEN Jumper

60008
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FIAT:Ducato (ab 2006)CITROEN:JumperInhalt: 1 
SetFarbe: schwarzAlt:12.331094-10

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FIAT:Ducato (2006 on)CITROEN:JumperContent: 1 
SetColor: blackold: 12.331094-10

EAN: 4016260600085

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT Panda ab 2005

Facia adaptor double-DIN FIAT Panda 2005 on

12.331094-01
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit

With patented side clips. Content: 1 pieceColor: antracite

EAN: 8715647828673

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT Stilo ab 2005

Facia adaptor double-DIN FIAT Stilo 2005 on

12.331094-02
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828680

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT Idea ab 2005

Facia adaptor double-DIN FIAT Idea 2005 on

12.331094-03
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828697

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT Croma ab 2008

Radioblende Doppel-DIN FIAT Croma 2008 on

12.331094-05
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647844734

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT Bravo ab 2007

Facia adaptor double-DIN FIAT Bravo 2007 on

12.331094-12
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips. Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647838276

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FORD C/S-MAX, FOCUS ab 2005

Facia adaptor FORD C/S-MAX, FOCUS 2005 on

16248
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: silber   

With removable storage compartment.Color: silver   

EAN: 4016260162484

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD Fiesta

Facia adaptor Double-DIN FORD Fiesta

16825
Für Fiesta 05/2002 - 12/2004. Einbaumaß: 183 x 110 x 100 
mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Fiesta 05/2002 to 12/2004.Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168257

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN FORD Fiesta 2002 bis 2006

Facia adaptor double-DIN FORD Fiesta 2002 up to 2006

60014
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: black

EAN: 4016260600146

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD, schwarz

Facia adaptor Double-DIN FORD, black

60015
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (ab 2006), Transit (ab 
2006), Kuga (ab 2008), Mondeo (ab 2007),Galaxy (ab 2006), Focus 
(2004 bis 2007)Inhalt: 1 Set, Farbe: schwarz, alt: 12.331114-03, 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (2006 on), Transit (2006 on), 
Kuga (2008 on), Mondeo (2007 on),Galaxy (2006 on), Focus (2004 
up to 2007)Content: 1 SetColor: blackold: 12.331114-03

EAN: 4016260600153

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD Mondeo ab 2003, schwarz

Facia adaptor double-DIN FORD Mondeo 2003 on, black

60052
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331114-02

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331114-02

EAN: 4016260600528

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD Focus ab ‚04, C-Max, Fiesta, S-Max, Galaxy ab 

‚06

12.331114-04
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 Stück. Farbe: Anthrazit 

With patented side clips. Content: 1 pc Color: antracite 

EAN: 8715647828727

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD

Facia adaptor double-DIN FORD

12.331114-13
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 2006), 
Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit ovalem 
FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 on), 
Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).For cars with oval FORD 6000 
headunit.With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 8715647903028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD

Facia adaptor double-DIN FORD

12.331114-15
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 2006), 
Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit ovalem 
FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 on), 
Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).Car must have oval FORD 
headunit CD 6000.With patented side clips.Content: 1 piece Color: 
silver

EAN: 8715687156477

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende DD FORD

Facia adaptor double-DIN FORD

12.331114-53
FORD:F-150, Freestyle (ab 2005), Five-Hundred, Mustang (ab 
2005), Mercury-MontInhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

FORD:F-150, Freestyle (2005 on), Five-Hundred, Mustang (2005 
on), Mercury-MontContent: 1 piece Color: black 

EAN: 8715647828741

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD F-250 ab 2007

facia adaptor double-DIN FORD F-250 2007 on

12.331114-54
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647839761

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD F-150 ab 2009, basis-modell

Facia adaptor double-DIN FORD F-150 2009 on, Basis-Modell

12.331114-55
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz

With patented side clips. Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906630

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD F-150 ab 2009, Luxus-Modell

Facia adaptor double-DIN FORD F-150 2009 on, luxury model

12.331114-56
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906647

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD Mustang 1987 bis 1993

Facia adaptor double-DIN FORD Mustang 1987 up to 1993

12.331114-57
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: Schwarz

With patented side clips. Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 8715647909662

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD, silber

Facia adaptor double-DIN FORD, silver

60015_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (ab 2006), Transit (ab 
2006), Kuga (ab 2008), Mondeo (ab 2007),Galaxy (ab 2006), Focus 
(2004 bis 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: silberalt: 12.331114-05

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (2006 on), Transit (2006 on), 
Kuga (2008 on), Mondeo (2007 on),Galaxy (2006 on), Focus (2004 
up to 2007)Content: 1 SetColor: blackold: 12.331114-05

EAN: 4016260000069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN FORD Focus, C-Max, Fiesta, Fusion, A Ersatz: 60015

Facia adaptor Double-DIN FORD Focus, C-Max, Fiesta, Fusion

16826
Für Focus C-Max, Focus ab 2005, Fiesta 2006-2008, Fusion ab 
2006Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mm, Inhalt: 1 Stück, Farbe: 
Schwarz  Ersatz 60015

Focus C-Max, Focus 2005 on, Fiesta 2006-2008, Fusion 2006 on.
Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende HONDA CRV Doppel-DIN ab 2007

Facia adaptor HONDA CRV Double-DIN 2007 on

16119
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161197

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HONDA Acura RSX 2002 bis 2004

Facia adaptor double-DIN HONDA Acura RSX 2002 up to 2004

12.331130-06
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 piece Color: black

EAN: 8715647828758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HONDA Civic Hybrid ab 2006

Facia adaptor double-DIN HONDA Civic Hybrid 2006 on

12.331130-07
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828765

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HONDA Civic Hybrid ab 2006

Facia adaptor double-DIN HONDA Civic Hybrid 2006 on

12.331130-08
Inhalt: 1 StückFarbe: dunkelbeige 

Content: 1 pieceColor: taupe 

EAN: 8715647828772

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HONDA Civic Hybrid ab 2009

Facia adaptor double-DIN HONDA Civic Hybrid 2009 on

12.331130-09
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: dunkel grau

With patented side clips. Content: 1 pieceColor: gun metal grey

EAN: 8715647859349

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HONDA CR-V ab 2007

Radioblende Doppel-DIN HONDA CR-V 2007on

12.331130-10
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828789

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HONDA Odyssey ab 2006

Facia adaptor double-DIN HONDA Odyssey 2006 on

12.331130-13
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647842587

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HONDA Insight Hybrid ab 2009

Facia adaptor double-DIN HONDA Insight Hybrid 2009 on

12.331130-24
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe dunkelgrau

With patented side clips. Content: 1 piece Color: dark grey

EAN: 8715647904957

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HONDA Jazz ab 2009

Facia adaptor-DIN HONDA Jazz 2009 on

12.331130-25
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 8715647902625

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional HYUNDAI SONATA ab 2005 A

Facia adaptor Professional HYUNDAI SONATA 2005 on A

15914
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159149

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI Santa-Fe ab 2005

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI Santa-Fe 2005 on

12.331142-00
für Fahrzeuge mit OEM-Radio mit 202*105mm Öffnung.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz 

for cars with OEM-Headunit and 202*105mm slot, US-modelCon-
tent: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647838030

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI Santa-Fe 2005 bis 2007

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI Santa-Fe 2005 up to 2007

12.331142-01
für Fahrzeuge ohne OEM-Radio, EU - ModellMit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

for cars without OEM-Headunit, EU-modelWith patented side clips.
Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI Tucson ab 2005

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI Tucson 2005 on

12.331142-02
Es wird die Original-Blende benötigt!Bei HYUNDAI bestellen mit 
Klimaautomatik: 847612E211X9Mit manueller Klimaanlage: 
847612E201X9Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

You need an original bezel! Order from HYUNDAI: With automatic 
aircondition: 847612E211X9With manual aircondition: 
847612E201X9 With patented side clips. Content: 1 pieceColor: 
black

EAN: 8715647828826

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI Sonata 2005 bis 2008

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI Sonata 2005 bis 2008

12.331142-04
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828833

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI Sonata ab 2008

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI Sonata 2008 on

12.331142-06
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647842594

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI Sonata ab 2009

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI Sonata 2009 on

12.331142-07
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647849364

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI i30 2007 bis 2009

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI i30 2007 bis 2009

12.331142-08
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647848176

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI i10 ab 2009

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI i10 ab 2009

12.331142-09
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 8715647909679

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI i20 ab 2008

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI i20 2008 on

12.331142-10
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 8715647903059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI i20 ab 2008

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI i20 2008 on

12.331142-11
Inhalt: 1 StückFarbe: silber

Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 8715647909686

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI

12.331142-15
HYUNDAI:Grandeur, Azera (ab 2007), wenn 105x190 mm Öffnung 
vorhanden ist.  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

HYUNDAI:Grandeur, Azera (2007on), if opening 105x190 mm is 
present.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828840

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI IX55 ab 2009

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI IX55 ab 2009

12.331142-16
Inhalt: 1 StückFarbe: silber

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 8715647903073

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI

12.331142-17
HYUNDAI:H1, H300Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz, Soft-Touch 
Oberläche

HYUNDAI:H1, H300Content: 1 pieceColor: black, rubber-touch 
surface

EAN: 8715647906708

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI Genesis Coupé ab 2010

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI Genesis Coupé 2010 on

12.331142-19
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647909693

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN IVECO Daily ab 2007

Facia adaptoe double-DIN IVECO Daily 2007 on

12.331094-21
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber

With patented side clips.Content: 1 piece Color: silver

EAN: 8715647909655

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN JAGUAR X-/S-Types ab 2002

Facia adaptor Double-DIN JAGUAR X-/S-Types 2002 on

16895
Für JAGUAR X-Type, S-Type ab 2002Einbaumaß: 183 x 110 x 100 
mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz

For JAGUAR X-type, S-Types 2002 onContent: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168950

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN JAGUAR

Facia adaptor double-DIN JAGUAR

12.331147-01
Jaguar:X-Type (ab 2002), S-Type (ab 2003)Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz 

Jaguar:X-Type (2002 on), S-Type (2003 on)Content: 1 pieceColor: 
black 

EAN: 8715647842600

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN JAGUAR

Facia adaptor double-DIN JAGUAR

12.331147-02
JAGUAR:X-Type (ab 2002), S-Type (ab 2003)Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz

JAGUAR:X-Type (2002 on), S-Type (2003 on)Content: 1 pieceColor: 
black   

EAN: 8715647909709

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN JAGUAR

Facia adaptor double-DIN JAGUAR

12.331147-03
JAGUAR:X-Type (ab 2002), S-Type (ab 2003)Inhalt: 1 StückFarbe: 
silver

JAGUAR:X-Type (2002 on), S-Type (2003 on)Content: 1 pieceColor: 
silver

EAN: 8715647909716

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional KIA CARNIVAL 2002-2006 A

Facia adaptor Professional KIA CARNIVAL 2002-2006 A

15916
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260159163

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional KIA CARNIVAL ab 2006 A

Facia adaptor Professional KIA CARNIVAL 2006 on A

15917
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159170

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional KIA MAGENTIS   A

Facia adaptor Professional KIA MAGENTIS   A

15919
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159194

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Carnival ab 2006

Facia adaptor Double-DIN KIA Carnival 2006 on

16921
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260169216

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Picanto 2005 bis 2007

Facia adaptor double-DIN KIA Picanto 2005 up to 2007

12.331179-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828918

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Picanto 2005 bis 2007

Facia adaptor double-DIN KIA Picanto 2005 up to 2007

12.331179-02
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 8715647828925

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN KIA Magentis

Facia adaptor double-DIN KIA Magentis

12.331179-03
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828932

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Carnival 2002 bis 2006

Facia adaptor double-DIN KIA Carnival 2002 up to 2006

12.331179-04
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828949

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Sportage

Facia adaptor double-DIN KIA Sportage

12.331179-06
KIA:Sportage (2005 bis 9/2008)Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

KIA:Sportage (2005 up to 9/2008)Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Sorento 2002 bis 2006

Facia adaptor double-DIN KIA Sorento 2002 up to 2006

12.331179-07
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Carnival ab 2006

Facia adaptor double-DIN KIA Carnival ab 2006

12.331179-08
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828970

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Carens ab 10/2006

Facia adaptor double-DIN KIA Carens 10/2006 on

12.331179-09
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828987

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Sorento

Facia adaptor double-DIN KIA Sorento

12.331179-10
KIA:Sorento (9/2006 bis 2009)Mit patentierten Einschubklipsen.
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

KIA:Sorento (9/2006 up to 2009)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647828994

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Ceed

Facia adaptor double-DIN KIA Ceed

12.331179-11
KIA:Ceed (2007 bis 9/2009)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

KIA:Ceed (2007 up to 9/2009)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647829007

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Ceed ab 10/2009

Facia adaptor double-DIN KIA Ceed 10/2009 on

12.331179-12
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz, Soft 
Touch Oberläche

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black, rubber touch 
surface

EAN: 8715647906739

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Optima 2005 bis 2007

Facia adaptor double-DIN KIA Optima 2005 up to 2007

12.331179-15
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647829014

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Picanto ab 2007

Facia adaptor double-DIN KIA Picanto 2007 on

12.331179-16
Sie benötigen zusätzlich eine OEM Blende.Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz

You need an OEM bezel!With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 8715647840743

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Sportage ab 09/2008

Facia adaptor double-DIN KIA Sportage 09/2008 on

12.331179-18
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647850186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN KIA Rio III ab 2008

Facia adaptor double-DIN KIA Rio III 2008 on

12.331179-19
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647842808

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Soul ab 2009

Facia adaptor double-DIN KIA Soul 2009 on

12.331179-20
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647853583

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Spectra ab 2008

Facia adaptor double-DIN KIA Spectra 2008 on

12.331179-21
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 8715647906746

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Borrego ab 2009

Facia adaptor double-DIN KIA Borrego 2009 on

12.331179-22
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz, Soft-Touch Oberläche

Content: 1 pieceColor: black, rubber touch surface

EAN: 8715647906753

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Sorento ab 2009

Facia adaptor double-DIN KIA Sorento 2009 on

12.331179-23
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz, 
Soft-Touch Oberläche

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black, rubber-touch 
surface

EAN: 8715647828994

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Venga ab 2010

Radioblende Doppel-DIN KIA Venga 2010 on

12.331179-24
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz, 
Soft-Touch Oberläche

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black, soft-touch 
surface

EAN: 8715647828994

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional LANCIA MUSA ab 2005  A

Facia adaptor Professional LANCIA MUSA 2005 on  A

15925
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 SetColor: black

EAN: 4016260159255

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN LANCIA Musa

Facia adaptor Double-DIN LANCIA Musa

16830
Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168301

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN LANCIA Musa ab 2005

Facia adaptor double-DIN LANCIA Musa 2005 on

12.331150-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: grau 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: grey

EAN: 8715647828857

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN LANCIA Ypsylon ab 2008

Facia adaptor double-DIN LANCIA Musa 2005 on

12.331150-02
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: dunkelgrau

With patented side clips.Content: 1 piece Color: darkgrey

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN LANCIA Ypsylon ab 2004

Facia adaptor double-DIN LANCIA Ypsilon 2004 on

12.331150-03
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional LANDROVER Freelander A

Facia adaptor Professional LANDROVER Freelander A

15926
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black   

EAN: 4016260159262

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors



122
Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN LAND ROVER Freelander

Facia adaptor Double-DIN LAND ROVER Freelander

16835
Für Freelander ab 2005. Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz  

LAND ROVER Freelander 2005 on.Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN LANDROVER Freelander 2004 bis 2007

Facia adaptor double-DIN LANDROVER Freelander 2004 up to 2007

12.331260-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829359

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN LANDROVER

Facia adaptor doublel-DIN LANDROVER

12.331260-02
LANDROVER:Freelander II (ab 2007), Discovery III, Range-Rover 
Sport Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz 

LANDROVER:Freelander II (2007 on), Discovery III, Range-Rover 
Sport With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647838016

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN LEXUS IS 300 2001 bis 2005

Facia adaptor double-DIN LEXUS IS 300 2001 up to 2005

12.331301-00
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829502

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN LEXUS GS 300 / 400 1998 bis 2003

Facia adaptor double-DIN LEXUS GS 300 / 400 1998 up to 2003

12.331301-05
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829519

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional MAZDA 5   A

Facia adaptor Professional MAZDA 5   A

15927
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260159279

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende MAZDA 5 ab 2005

Facia adaptor MAZDA 5 2005 on

16560
Inhalt 1 SetFarbe: silber   

1 pieceColor: silver

EAN: 4016260165607

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA CX9 ab 2009

Facia adaptor double-DIN MAZDA CX9 2009 on

12.331070-10
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647903066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA Pickup B 1995 bis 2005

Facia adaptor double-DIN MAZDA Pickup B 1995 up to 2005

12.331170-03
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828864

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA

Facia adaptor double-DIN MAZDA

12.331170-04
MAZDA:MPV (1996 bis 1999), 626 (2001 bis 2002)Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

MAZDA:MPV (1996 up to 1999), 626 (2001 up to 2002)Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647828871

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA 5

Radioblende Doppel-DIN MAZDA 5

12.331170-05
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver 

EAN: 8715647828888

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA MX5

Radioblende Doppel-DIN MAZDA MX5

12.331170-06
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828895

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN MAZDA 3 ab 2004

Facia adaptor double-DIN MAZDA 3 2004 on

12.331170-07
Nicht für Fahrzeuge mit Klimaautomatik.Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz 

Not for cars with automatic aircondition.Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 8715647828901

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA 3 ab 2010

Facia adaptor double-DIN MAZDA 3 2010 on

12.331170-08
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz, Soft-Touch Oberläche

Content: 1 pieceColor: black, rubber-touch surface

EAN: 8715647906340

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA CX7

Radioblende Doppel-DIN MAZDA CX7

12.331170-09
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647838269

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA CX9

Facia adaptor double-DIN MAZDA CX9

12.331170-10
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 8715647903066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA 6 ab 2008

Radioblende Doppel-DIN MAZDA 6 ab 2008

12.331170-11
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber / 
schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver / black

EAN: 8715647843348

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA, FORD, MERCURY

Facia adaptor double-DIN MAZDA, FORD, MERCURY

12.331170-22
MAZDA:Tribute (ab 2008)FORD:Escape (ab 2009)
MERCURY:Marnier (ab 2008)Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

MAZDA:Tribute (2008 on)FORD:Escape (2009 on)
MERCURY:Marnier (2008 on)Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 8715647906715

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA, FORD, MERCURY

Facia adaptor double-DIN MAZDA, FORD, MERCURY

12.331170-23
MAZDA:Tribute (ab 2008)FORD:Escape (ab 2009)
MERCURY:Marnier (ab 2008)Inhalt: 1 StückFarbe: silber

MAZDA:Tribute (2008 on)FORD:Escape (2009 on)
MERCURY:Marnier (2008 on)Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 8715647906722

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional MERCEDES CLK ab 2006 A

Facia adaptor Professional MERCEDES CLK 2006 on A

15931
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159316

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional MERCEDES ML W164 ab 2006 A

Facia adaptor Professional MERCEDES ML W164 2006 on A

15933
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz   

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159330

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES C-Klasse, Vito

Facia adaptor Double-DIN MERCEDES C-class, Vito

16840
Für C-Klasse (W203) bis 04/2004, Viano/Vito 09/03-06/07.
Einbaumaß: 183 x 110x 100 mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

 MERCEDES C-class (W203) up to 04/2004, Viano/Vito 
09/03-06/07.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260168400

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES E-Klasse (W211)

Facia adaptor Double-DIN MERCEDES E-Class (W211)

16845
Für E-Klasse (W211) 2002-2009.Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmIn-
halt: 1 StückFarbe: schwarz  

MERCEDES E-Class (W211) 2002-2009.  Content: 1pieceColor: 
black   

EAN: 4016260168455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES A- und B-Klasse

Facia adaptor Double-DIN MERCEDES A- und B-class

16850
Für A-Klasse (W169), B-Klasse (W245), Viano (W639) ab 07/2007 
ersetzt  AUDIO 20. Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

MERCEDES A-Class (W169), B-Class (W245), Viano (W639) 
07/2007 on. Replaces AUDIO 20.Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN MERCEDES

Facia adaptor double-DIN MERCEDES

60028
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.MERCEDES:C-Klasse W203 (bis 2004), CLK-Klasse 
W209 (bis 2004), SLK-Klasse (bis 2004), Vito-Klasse W639Inhalt: 1 
SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-04

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.C-class W203 (up to 2004), CLK-class W209 (up to 2004), 
SLK-class (up to 2004), Vito-class W639Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331190-04

EAN: 4016260600283

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES E-Klasse (W211) ab 2002

Facia adaptor Double-DIN  MERCEDES E-Klasse (W211) 2002 on

60029
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-05

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331190-05

EAN: 4016260600290

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES C-Klasse (W203) ab 2004

Facia adaptor double-DIN MERCEDES C-class (W203) 2004 on

60030
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-11

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331190-11

EAN: 4016260600306

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES, VW

Facia adaptor double-DIN MERCEDES, VW

60031
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.MERCEDES:A-Klasse (bis 2005), B-Klasse (W245), 
Sprinter W609 (ab 2006)VW:Crafter (ab 2006)Inhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331190-02

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.MERCEDES:A-class (up to 2005), B-class (W245), Sprinter 
W609 (2006 on)VW:Crafter (2006 on)Content: 1 SetColor: blackold: 
12.331190-02

EAN: 4016260600313

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES ML W164 ab 2005

Facia adaptor double-DIN MERCEDES ML W164 2005 on

12.331190-06
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829052

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES R-Klasse

Facia adaptor double-DIN MERCEDES R-class

12.331190-07
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647844215

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES SLK R171 ab 2005

Facia adaptor double-DIN MERCEDES SLK R171 2005 on

12.331190-13
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829076

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES CLK ab 2006

Facia adaptor double-DIN MERCEDES CLK 2006 on

12.331190-17
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Mit patentierten Einschubklipsen.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829083

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES, VW

Facia adaptor double-DIN MERCEDES, VW

12.331190-20
Mercedes:Sprinter-Klasse (W906), Vito- / Viano-Klasse (W639 ab 
2008)VW:Crafter (ab 2006)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz 

Mercedes:Sprinter-class (W906), Vito- / Viano-class (W639 2008 on)
VW:Crafter (2006 on)With patented side clips.Content: 1 pieceColor: 
black 

EAN: 8715647829090

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES Sprinter

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES Sprinter

12.331190-21
MERCEDES:Sprinter W906 mit Motor 309CDI, 311CDI, 315CDI, 
318CDIInhalt: 1 StückFarbe: schwarz

MERCEDES:Sprinter W906 with engine 309CDI, 311CDI, 315CDI, 
318CDIContent: 1 pieceColor: black  

EAN: 8715647842617

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI Lancer 2004 bis 2008

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI Lancer 2004 up to 2008

12.331200-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: antracite 

EAN: 8715647829106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

12.331201-02
MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)Für Fahrzeuge mit OEM-Radio benötigen 
Sie zusätzlich OEM-Blenden.Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)For cars with an OEM radio you need to 
order an bezel directly from the car manufacturer.With patented side 
clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647838825

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

12.331201-03
MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 8715647843249

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI Colt CZ3 ab 2006

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI Colt CZ3 2006 on

12.331201-05
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: grau

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: grey 

EAN: 8715647838023

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI Galant ab 2005

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI Galant 2005 on

12.331201-08
Inhalt: 1 Stück Farbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647842624

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI Lancer / Evo ab 2008

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI Lancer / Evo 2008 on

12.331201-09
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647851312

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Altima ab 2005

Facia adaptor double-DIN NISSAN Altima 2005 on

12.331213-01
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829113

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN NISSAN 350Z 2003 bis 2005

Facia adaptor double-DIN NISSAN 350Z 2003 up to 2005

12.331213-02
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829120

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN NISSAN 350Z ab 2006

Facia adaptor double-DIN NISSAN 350Z 2006 on

12.331214-02
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647829137

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Versa ab 2007

Facia adaptor double-DIN NISSAN Versa 2007 on

12.331214-03
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829144

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Maxima ab 2007

Facia adaptor double-DIN NISSAN Maxima 2007 on

12.331214-04
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647829151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Murano ab 2009

Facia adaptor double-DIN NISSAN Murano 2009 on

12.331214-05
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647849685

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Micra & CC ab 2005

Facia adaptor double-DIN NISSAN Micra & CC 2005 on

12.331214-06
Für Fahrzeuge mit 1-DIN Radio brauchen Sie zusätzlich die bei 
Nissan zu bestellende Blende.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

For cars with 1-din radio you need to order directly from Nissan a 
bezel.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647841016

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN NISSAN X-Trail bis 2007

Facia adaptor double-DIN NISSAN X-Trail up to 2007

12.331214-07
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647837446

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
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Radioblende Doppel-DIN NISSAN X-Trail ab 2007

Facia adaptor double-DIN NISSAN X-Trail 2007 on

12.331214-08
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647848343

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Qashqai ab 2007

Facia adaptor double-DIN NISSAN Qashqai 2007 on

12.331214-11
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647837927

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN NISSAN, TOYOTA

Facia adaptor double-DIN NISSAN, TOYOTA

12.331214-12
NISSAN:Cube (ab 2010)TOYOTA:VoxyMit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

NISSAN:Cube (ab 2010)TOYOTA:VoxyWith patented side clips.
Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Maxima ab 2009

Facia adaptor double-DIN NISSAN Maxima 2009 on

12.331214-14
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: grau

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: grey

EAN: 8715647906357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN NISSAN 370Z ab 2009

facia adaptor double-DIN NISSAN 370Z 2009 on

12.331214-15
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz, 
Soft-Touch Oberläche

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black, rubber-touch 
surface

EAN: 8715647906777

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional OPEL Agila, ab 2004  A

Facia adaptor Professional OPEL Agila 2004 on  A

15936
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz   

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159361

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional OPEL Astra H ab 2006  A

Facia adaptor Professional OPEL Astra H 2006 on  A

15940
Inhalt: 1 SetFarbe: beige   

Content: 1 setColor: Beige

EAN: 4016260159408

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional OPEL Signum bis 2005 A

Facia adaptor Professional OPEL Signum up to 2005 A

15945
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159453

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende OPEL Antara ab 2007 anthrazit

Facia adaptor OPEL Antara 2007 on anthrecite

16423
Inhalt 1 StückFarbe: anthrazit   

1 pieceColor: anthrecite   

EAN: 4016260164235

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara
Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16620
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: silber  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260166208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara
Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16621
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: beige  (champagne)

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: beige   

EAN: 4016260166215

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara
Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16622
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: anthrazit  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: anthracite   

EAN: 4016260166222

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara
Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16623
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: black   

EAN: 4016260166239

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL,SUZUKI, schwarz

Facia adaptor double-DIN OPEL, SUZUKI, black

60047
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2008)SUZUKI:Splash (ab 2008)Inhalt: 
1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331232-19

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2008 on)SUZUKI:Splash (2008 on)
Content: 1 SetColor: blackold: 12.331232-19

EAN: 4016260600474

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL Agila, Corsa, Astra, Vivaro, Vectra

Facia adaptor double-DIN OPEL Agila, Corsa, Astra, Vivaro, Vectra

12.331232-01
OPEL:Agila (ab 2004), Corsa (ab 2004), Astra (ab 2004), Vivaro (bis 
2003), Vectra (bis 2003)Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz 

OPEL:Agila (2004 on), Corsa (2004 on), Astra (2004 on), Vivaro (up 
to 2003), Vectra (up to 2003)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647829175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL Vectra, Signum

Facia adaptor double-DIN OPEL Vectra, Signum

12.331232-02
OPEL:Vectra (2003 bis 2005), Signum (2003 bis 2005)Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit 

OPEL:Vectra (2003 up to 2005), Signum (2003 up to 2005)With 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: antracite 

EAN: 8715647829182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL

Facia adaptor doublel-DIN OPEL

12.331232-03
OPEL:Corsa C (ab 2003), Corsa C Combi (ab 2003), Opel Meriva 
(ab 2003), Tigra (ab 2003)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 
StückFarbe: silber 

OPEL:Corsa C (2003 on), Corsa C Combi (2003 on), Opel Meriva 
(2003 on), Tigra (2003 on)With patented side clips.Content: 1 piece 
Color: silver

EAN: 8715647829199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL Astra ab 2004

Facia adaptor double-DIN OPEL Astra 2004 on

12.331232-04
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver 

EAN: 8715647829205

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL Zaira ab 2005
Facia adaptor double-DIN OPEL Zaira 2005 on

12.331232-10
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver 

EAN: 8715647829267

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL Zaira ab 2005
Facia adaptor double-DIN OPEL Zaira 2005 on

12.331232-11
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: antracite 

EAN: 8715647829274

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL Zaira ab 2005
Facia adaptor double-DIN OPEL Zaira 2005 on

12.331232-12
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829298

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL, SUZUKI

Facia adaptor double-DIN OPEL, SUZUKI

12.331232-13
OPEL:Agila (2004 bis 2008)SUZUKI:Ignis (ab 2004)Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

OPEL:Agila (2004 up to 2008)SUZUKI:Ignis (2004 on)With patented 
side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829281

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa ab 2006

Facia adaptor double-DIN OPEL Corsa 2006 on

12.331232-14
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: beige

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: beige 

EAN: 8715647829304

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa ab 2006

Facia adaptor double-DIN OPEL Corsa 2006 on

12.331232-16
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647829328

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Radioblende Doppel-DIN OPEL Antara ab 2007

Facia adaptor double-DIN OPEL Antara 2007 on

12.331232-18
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: antracite 

EAN: 8715647829342

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL, silber matt

Facia adaptor double-DIN OPEL, matt silver

60032_A
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Astra H (ab 2004), Zaira B (ab 2006), Corsa D 
(ab 2006), Antara (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: silber matt

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adapter.OPEL:Astra H (2004 on), Zaira B (2006 on), Corsa D (2006 
on), Antara (2007 on)Content: 1 SetColor: black

EAN: 4016260000076

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL, champagner

Facia adaptor double-DIN OPEL,champagne

60032_CH
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Astra H (ab 2004), Zaira B (ab 2006), Corsa D 
(ab 2006), Antara (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: champagneralt 
12.331232-17

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adapter.OPEL:Astra H (2004 on), Zaira B (2006 on), Corsa D (2006 
on), Antara (2007 on)Content: 1 SetColor: champagneold: 
12.331232-17

EAN: 4016260000083

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL, anthrazit

Facia adaptor double-DIN OPEL, anthracite

60032_FL
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Astra H (ab 2004), Zaira B (ab 2006), Corsa D 
(ab 2006), Antara (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: anthrazitalt: 
12.331232-05

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adapter.OPEL:Astra H (2004 on), Zaira B (2006 on), Corsa D (2006 
on), Antara (2007 on)Content: 1 SetColor: anthraciteold: 
12.331232-05

EAN: 4016260000090

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL, dunkelgrau

Facia adaptor double-DIN OPEL, dark gray

60032_GR
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Astra H (ab 2004), Zaira B (ab 2006), Corsa D 
(ab 2006), Antara (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: dunkelgrau

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adapter.OPEL:Astra H (2004 on), Zaira B (2006 on), Corsa D (2006 
on), Antara (2007 on)Content: 1 SetColor: dark gray

EAN: 4016260000106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL, schwarz

Facia adaptor double-DIN OPEL, black

60032_NA
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Astra H (ab 2004), Zaira B (ab 2006), Corsa D 
(ab 2006), Antara (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 
12.331232-06

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adapter.OPEL:Astra H (2004 on), Zaira B (2006 on), Corsa D (2006 
on), Antara (2007 on)Content: 1 SetColor: blackold: 12.331232-06

EAN: 4016260600320

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL, silber glänzend

Facia adaptor double-DIN OPEL, shiny silver

60032_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Astra H (ab 2004), Zaira B (ab 2006), Corsa D 
(ab 2006), Antara (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: silber glänzendalt: 
12.331232-15

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adapter.OPEL:Astra H (2004 on), Zaira B (2006 on), Corsa D (2006 
on), Antara (2007 on)Content: 1 SetColor: shiny silverold: 
12.331232-15

EAN: 4016260000113

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN Opel, silber matt

Facia adaptor double-DIN OPEL, silver lat 

60051_A
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002-2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 1 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000168

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL, anthrazit

Facia adaptor double-DIN OPEL, anthracite

60051_FL
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 1 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL, dunkelgrau

Facia adaptor double-DIN OPEL, dark gray

60051_GR
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 1 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN Opel Astra 2000-2004, schwarz

Facia adaptor Double-DIN Opel Astra 2000-2004, black

60051_N
Opel Agila ab 2000, Omeag ab 2000, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa 
ab 2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B ab 2003, Signum ab 2005OPEL:Agila (ab 2000), 
Omega (ab 2000), Astra (2000 bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), 

Opel Agila 2000 on, Omeag 2000 on, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa  
2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B 2003 on, Signum 2005 onOPEL:Agila (2000 on), 
Omega (2000 on), Astra (2000 up to 2004), Vivaro (2000 up to 

EAN: 4016260600511

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN OPEL, silber glänzend

Facia adaptor double-DIN OPEL, shiny silver

60051_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 1 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Radioblende OPEL Doppel-DIN Corsa, Zaira, Astra
Facia adaptor OPEL Doublel-DIN Corsa, Zaira, Astra

16619
OPEL DD Corsa ab 2006, Zaira, Astra, Antara ab 2007. Inhalt 1 
Stück. dunkelgrau/silber

Facia adapter OPEL DD CORSA 2006 on, ZAFIRA, ASTRA, 
ANTARA 2007 on. Silver

EAN: 4016260166192

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional Peugeot 4007   A

Facia Adaptor Professional Peugeot 4007   A

15967
CITROEN Crosser, MITSUBISHI Outlander, PEUGEOT 4007Inhalt: 
1 SetFarbe: schwarz

CITROEN Crosser, MITSUBISHI Outlander, PEUGEOT 
4007Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159675

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

Facia adaptor double-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

60048
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (ab 2008)FIAT:Scudo (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331040-11

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (2008 on)FIAT:Scudo (2007 on)Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331040-11

EAN: 4016260600481

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN PEUGEOT 308 ab 2007

Facia adaptor double-DIN PEUGEOT 308 2007 on

12.331040-13
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647842822

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN PORSCHE Cayenne 2002 bis 2006

Radioblende Doppel-DIN PORSCHE Cayenne 2002 up to 2006

12.331050-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 piece Color: black

EAN: 8715647830294

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN PORSCHE

Facia adaptor double-DIN PORSCHE

12.331050-02
PORSCHE:911 (997), Boxter (987)Mit patentierten Einschubklipsen.
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

PORSCHE:911 (997), Boxter (987)With patented side clips.Content: 
1 pieceColor: black

EAN: 8715647909631

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN PORSCHE

Facia adaptor double-DIN PORSCHE

12.331050-03
PORSCHE:911 (997), Boxter (987)Mit patentierten Einschubklipsen. 
Inhalt: 1 StückFarbe: silber

PORSCHE:911 (997), Boxter (987)With patented side clips.Content: 
1 piece Color: silver

EAN: 8715647909648

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN RENAULT Megane II 2005 bis 11/2007

Facia adaptor double-DIN RENAULT Megane II 2005 up to 11/2007

12.331250-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647839167

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional SAAB 9.5 ab 2005 A

Facia adaptor Professional SAAB 9.5 2005 on A

15952
Inhalt: 1 SetColor: schwarz   

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159521

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional SAAB 9.5 1997 - 2005  A

Facia adaptor Professional SAAB 9.5 1997 - 2005  A

15953
Inhalt: 1 SetColor: schwarz   

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159538

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SAAB 9.5 9/1997 bis 10/2005

Facia adaptor double-DIN SAAB 9.5 9/1997 up to 10/2005

12.331270-00
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829366

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SAAB 9.3 ab 09/2006

Facia adaptor double-DIN SAAB 9.3 09/2006 on

12.331270-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829373

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN SAAB 9.5 ab 10/2005

Facia adaptor double-DIN SAAB 9.5 10/2005 on

12.331270-03
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829380

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HUMMER, SAAB

Facia adaptor double-DIN HUMMER, SAAB

12.331270-04
HUMMER:H3 (EU-Modell)SAAB:9.7 (ab 2006)Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

HUMMER:H3 (EU-model)SAAB:9.7 (2006 on)With patented side 
clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647839518

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional SEAT Altea, Toledo  A

Facia adaptor Professional SEAT Altea, Toledo  A

15955
Inhalt: 1 SetFarbe: grau

Content: 1 setColor: grey

EAN: 4016260159552

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional SEAT Altea,Toledo  A

Facia adaptor Professional SEAT Altea,Toledo  A

15956
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz   

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159569

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SEAT Altea, Toledo, Leon

Facia adaptor Double-DIN SEAT Altea, Toledo, Leon

16855
Für Altea ab 2004, Toledo ab 12/2004, Leon (1P) ab 2005. 
Einbaumaß: 183x110x100Inhalt 1 StückFarbe: silber

For SEAT Altea 2004 on, Toledo 12/2004 on, Leon (1P) 2005 on 
Content: 1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260168554

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SEAT Leon ab 2005

Facia adaptor Double-DIN SEAT Leon 2005 on

16856
Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt: 1 StückFarbe: dunkelsilber  

Content: 1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260168561

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SEAT, grau

Facia adaptor Double-DIN SEAT, gray

60034
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.SEAT:Altea (ab 2004), Toledo (ab 2004)Inhalt: 1 
SetFarbe: graualt: 12.331328-08

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adapter.SEAT:Altea (2004 on), Toledo (2004 on)Content: 1 SetColor: 
grayold: 12.331328-08

EAN: 4016260600344

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SEAT Leon ab 2005, grau

Facia adaptor double-DIN SEAT Leon 2005 on, gray

60035
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: graualt: 12.331328-03

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.Content: 1 SetColor: grayold: 12.331328-03

EAN: 4016260600351

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SEAT Leon ab 2008

Facia adaptor double-DIN SEAT Leon 2008 on

12.331328-04
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: Lichtsilber 

With patented side clips.Content: 1 piece Color: light silver

EAN: 8715647849265

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SEAT Toledo, Altea

Facia adaptor double-DIN SEAT Toledo, Altea

12.331328-06
SEAT:Altea (ab 2004), TOLEDO (ab 2004)Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit 

SEAT:Altea (2004 on), TOLEDO (2004 on)With patented side clips.
Content: 1 pieceColor: antracite 

EAN: 8715647829601

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SEAT Ibiza ab 2008

Facia adaptor double-DIN SEAT Ibiza 2008 on

12.331328-10
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 8715647850193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SEAT Ibiza ab 2008

Facia adaptor double-DIN SEAT Ibiza 2008 on

12.331328-11
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647850209

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN SEAT Ibiza ab 2008

Facia adaptor double-DIN SEAT Ibiza 2008 on

12.331328-12
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: Dublin grau

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: Dublin grey

EAN: 8715647850216

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SEAT Ibiza ab 2008

Facia adaptor double-DIN SEAT Ibiza ab 2008

12.331328-13
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: Conemara 
grau

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: Conemara grey

EAN: 8715647850223

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN Seat Altea ab 2004, schwarz

Facia adaptor Double-DIN Seat Altea 2004 on, black

60034_N
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.SEAT:Altea (ab 2004), Toledo (ab 2004)Inhalt: 1 
SetFarbe: schwarzalt: 12.331328-07

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adapter.SEAT:Altea (2004 on), Toledo (2004 on)Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331328-07

EAN: 4016260000137

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SEAT Leon ab 2005,  schwarz

Facia adaptor double-DIN SEAT Leon 2005 on, black

60035_N
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.Contents: 1 SetColor: black

EAN: 4016260000144

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SKODA Octavia II

Facia adaptor Double-DIN SKODA Octavia II

16860
Für Octavia II ab 2004. Einbau mit Metallschacht 183x110x100In-
halt: 1 StückFarbe: schwarz

For SKODA Octavia II 2004 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260168608

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SKODA Yeti ab 2009

Facia adaptor Double-DIN SKODA Yeti 2009 on

16864
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 4016260168646

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SKODA Fabia

Facia adaptor Double-DIN SKODA Fabia

16865
Für Fabia 09/2004 - 2007Einbaumaß: 183x110x100Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz  

For SKODA Fabia 09/2004 - 2007Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168653

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SKODA, schwarz

Facia adaptor double-DIN SKODA, black

60036
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.SKODA:Octavia (bis 2007), YetiInhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331327-04

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.SKODA:Octavia (up to 2007), YetiContent: 1 SetColor: 
blackold: 12.331327-04

EAN: 4016260600368

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SKODA Octavia ab 2007 mit Nexus System

Facia adaptor double-DIN SKODA Octavia 2007 on with Nexus system

12.331327-05
Bei Fahrzeugen mit Melody, Maxidot oder Audince System bitte 
Artikelnummer 60036verwenden. Mit patentierten Einschubklipsen.
Inhalt: 1 Stück.Farbe: grau 

For cars with Melody, Maxidot or Audince System please use item 
no. 60036With patented side clips.Content: 1 pieceColor: grey 

EAN: 8715647837439

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SMART For Two ab 2007, schwarz

Facia adaptor double-DIN SMART For Two 2007 on, black

60037
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-18

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.Contents: 1 SetColor: blackold: 12.331190-18

EAN: 4016260600375

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SSANG-YONG Kyron ab 2005

Facia adaptor double-DIN SSANG-YONG Kyron 2005 on

12.331276-03
Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit 

Content: 1 pieceColor: antracite 

EAN: 8715647829397

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SSANG-YONG Rexton II ab 2006

Facia adaprtor double-DIN SSANG-YONG Rexton II 2006 on

12.331276-06
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829403

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN SSANG-YONG Actyon ab 2006

Facia adaptor double-DIN SSANG-YONG Actyon 2006 on

12.331276-07
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829410

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SUBARU

Radioblende Doppel-DIN SUBARU

12.331286-04
SUBARU:Impreza (ab 2008),Forester (ab 2008), EU-ModelleMit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

SUBARU:Impreza (2008 on),Forester (2008 on), EU-modelsWith 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647842785

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SUBARU

Facia adaptor double-DIN SUBARU

12.331286-04U
SUBARU:Impreza (ab 2008), Forester (ab 2008), US-ModelleInhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

SUBARU:Impreza (2008 on), Forester (2008 on), US-modelsCon-
tent: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647842792

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende SUZUKI SX4, FIAT Sedici

Facia Adaptor SUZUKI SX4, FIAT Sedici

16541
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

With removable storage compartment.1 pieceColor: black

EAN: 4016260165416

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SUZUKI Grand Vitara ab 2005

Facia adaptor Doppel-DIN SUZUKI Grand Vitara 2005 on

16868
Einbaumaß: 183 x 110 x 110Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168684

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SUZUKI Swift ab 2005

Facia adaptor double-DIN SUZUKI Swift 2005 on

12.331295-04
SUZUKI:Swift (ab 2005), wenn ein OEM Radio verbaut war.Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

SUZUKI:Swift (2005 on), if an OEM-headunit was installed.With 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829427

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SUZUKI Grand Vitara ab 2005

Facia adaptor double-DIN SUZUKI Grand Vitara 2005 on

12.331295-08
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829434

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT, SUZUKI

Radioblende Doppel-DIN FIAT, SUZUKI

12.331295-09
FIAT:Sedici (ab 2006)SUZUKI:SX4 Crossover (ab 2005)Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FIAT:Sedici (2006 on)SUZUKI:SX4 Crossover (2005 on)With 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829441

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional TOYOTA RAV4 ab 2006  A

Facia adaptor Professional TOYOTA Rav4 2006 on  A

15965
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz   

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159651

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende TOYOTA Rav4 ab 2006    A

Facia adapter TOYOTA Rav4 2006 on A

16154
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161548

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Yaris 1999 bis 2003

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Yaris 1999 up to 2003

12.331300-00
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647850117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Yaris 2002 bis 2006

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Yaris 2002 up to 2006

12.331300-01
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647850124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
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Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

Facia adaptor double-DIN TOYOTA

12.331300-02
TOYOTA:Corolla (2003 bis 2007), CelicaInhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz 

TOYOTA:Corolla (2003 up to 2007), CelicaContent: 1 pieceColor: 
black

EAN: 8715647829458

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

12.331300-03
TOYOTA:RAV 4 (2001 bis 2005), Celica (2000 bis 2005)Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz 

TOYOTA:RAV 4 (2001 up to 2005), Celica (2000 up to 2005)
Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647831994

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Rav 4, US-Modell

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Rav 4, US-model

12.331300-04
TOYOTA:Rav 4 (ab 2005), US-ModellInhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

TOYOTA:Rav 4 (2005 on), US-modelContent: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829465

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Rav 4, EU-Modell

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Rav 4, EU-model

12.331300-04E
TOYOTA:Rav 4 (ab 2006), EU-ModellMit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

TOYOTA:Rav 4 (2006 on), EU-modelWith patented side clips.
Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647829472

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

12.331300-06
TOYOTA:Avensis (ab 2004), Auris(ab 2008), Corolla Verso (ab 
2008),Corolla (ab 2008), Prius Hybrid (ab 2009), Yaris (ab 2005)Es 
werden noch zusätzlich OEM-Blenden von TOYOTA benötigt.Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:Avensis (2004 on), Auris(2008 on), Corolla Verso (2008 
on),Corolla (2008 on), Prius Hybrid (2009 on), Yaris (2005 on)You 
need an additional OEM bezel.With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 8715647839495

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Hilux ab 2007

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Hilux ab 2007

12.331300-10
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647839082

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Corolla ab 2009

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Corolla ab 2009

12.331300-11
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647849678

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Corolla ab 2008

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Corolla 2008 on

12.331300-12
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 8715647857437

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Camry 2002 bis 2006

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Camry 2002 up to 2006

12.331300-19
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829489

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Camry ab 2006

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Camry 2006 on

12.331300-20
Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

Content: 1 pieceColor: silver 

EAN: 8715647829496

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Highlander ab 2008

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Highlander 2008 on

12.331300-21
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647842631

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Highlander ab 2008

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Highlander 2008 on

12.331300-22
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: dunkel-braun

Content: 1 pieceColor: dark-brown

EAN: 8715647906784

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Runner Limited ab 2004

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Runner Limited 2004 on

12.331300-23
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647842648

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Tundra Kit ab 2007

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Tundra Kit ab 2007

12.331300-24
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647853255

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Matrix ab 2009

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Matrix ab 2009

12.331300-26
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906791

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Venza ab 2009

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Venza 2009 on

12.331300-28
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906807

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Landcruiser J100

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Landcruiser J100

12.331301-06
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silber

EAN: 8715647909747

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Landcruiser J120

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Landcruiser J120

12.331301-07
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647909754

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

 Radioblindblende 2DIN

Blindcover 2DIN

16001
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160015

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

 Radioblindblende 2DIN

Radioblindcover 2DIN

16002
-Schutzilm vom Monitor entfernen-Beigelegte Saugtasche auf dem 
Drehknopf befestigen-Schutzklappe auf das Autoradio aulegen-Um 
die Schutzklappe wieder zu entfernen, Drehknopf entgegengesetzt 
dem Uhrzeigersinn drehen.WICHTIGER HINWEIS: Schutzklappe 

-Remove the protection-ilm from the scree-Screw the supplied 
suction cap onto the knop-Fit the cover, turn the knob in 
anti-cklockwise direction.-ATTENTION: do NOT remove with force, 
as this could damage the radio-screenContent: 1 setColor: - 

EAN: 4016260160022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Professional VOLVO S60,V70,XC70 ab 2004 A

Facia adapter Professional VOLVO S60,V70,XC70 2004 on A

15964
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz   

Content: 1 setcolor: black

EAN: 4016260159644

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN VOLVO S60, V70, XC70 ab 2004

Radioblende Doppel-DIN VOLVO S60, V70, XC70 ab 2004

12.331354-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829625

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN VOLVO XC90 ab 2006

Facia adaptor double-DIN VOLVO XC90 2006 on

12.331354-02
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: anthracite

EAN: 4016260999998

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN VW Polo ab 2009, Golf 6 ab 2008

Facia adaptor Double-DIN VW Polo 2009 on, Golf 6 2008 on

16873
Inhalt: 1 StückFarbe: grau

Content: 1 pieceColor: grey 

EAN: 4016260168738

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 on, 
Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN VW Touareg

Facia adaptor Double-DIN VW Touareg

16877
Für VW Touareg 2002-2010.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

For VW Touareg 2002-2010.Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168776

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN VW Touareg, T5 Multivan, schwarz 

Facia adaptor double-DIN VW Touareg, T5 Multivan, black

60045
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331320-10

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331320-10

EAN: 4016260600450

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA Softtouch, schwarz

Facia adaptor Double-DIN Softtouch Professional VW/SKODA

16876
Komplettset aus Metallwinkeln mit Langlochaufnahme, 
Montagematerial und einteiliger Radioblende. Inhalt: 1 Set. Farbe: 
schwarz. VW: Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, Passat 
ab 2005, Passat CC ab 2008, Caddy ab 2004, Transporter T5 ab 

One-piece double-DIN radio adaptor in Softtouchhaptik included 
metal brackets instead of metal basket. VW: Golf 5, Golf 6, Touran, 
EOS, Scirocco, Tiguan, Passat 2005 on, Passat CC 2008 on, Caddy 
2004 on, Transporter T5 2003 on, Jetta 2005 on, Polo 2010 on,  

EAN: 4016260168769

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

2-DIN Radioblenden
2-DIN facia adaptors
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Universal-Einschubrahmen 50mm

Universal installation frame 50mm

16090
Inclusive Entriegelungsschlüsseln und Distanzrahmen. Inhalt: 1 
SetFarbe: -

Including distance frame and remove key.Content: 1 setColor: -

EAN: 4016260160909

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Einbaurahmen ALPINE

Installation frame ALPINE

16200
Alle Modelle. Inhalt 1 Stück.   

For use with all ALPINE head units.    

EAN: 4016260162002

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Einbaurahmen JVC

Installation frame JVC

16210
Alle Modelle ab Bj. ‚00. Inhalt 1 Stück.   

For use with all JVC headunits 2000 on.    

EAN: 4016260162101

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Einbaurahmen KENWOOD MASK bis 2001

Installation frame KENWOOD MASK up to 2001

16215
Inhalt 1 Stück.    

For use with KENWOOD MASK-headunits up to 2001.    

EAN: 4016260162156

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Einbaurahmen PANASONIC

Installation frame PANASONIC

16220
Alle Modelle ab 1996. Inhalt 1 Stück.   

all models up to 1996.    

EAN: 4016260162200

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Einbaurahmen Pioneer P-Serie

Installation frame PIONEER P-series

16225
Alle Modelle der P Serie und aus 2004. Inhalt 1 Stück.   

PIONEER installation frame, P-series and modelyear 2004.   

EAN: 4016260162255

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Einbaurahmen SONY,GRUNDIG,VDO,CLARION,BLAUPUNKT

Installation frame SONY,GRUNDIG,VDO,CLARION,BLAUPUNKT

16230
Für SONY, BLAUPUNKT, GRUNDIG, PHILIPS, VDO, CLARION alle 
Modelle außer „CE - NET“. Inhalt 1 Stück.

For SONY, BLAUPUNKT, GRUNDIG, PHILIPS, VDO, CLARION all 
models except „CE - NET“.

EAN: 4016260162309

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Einbaurahmen SONY ab 03/2004

Installation frame SONY 03/2004 on

16231
Inhalt 1 Stück.    

Installation frame SONY, for all headunits 03/2004 on.   

EAN: 4016260162316

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Universal-Einschubrahmen 24 Stück

Universal installation frame 24 pcs.

16690
Ohne Zubehör Inhalt 24 Stück

24 pieces    

EAN: 4016260166901

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblindblende 1 DIN

Radio blind cover single DIN

FP-007
zum Abdecken / Verschließen eines 1 DIN Radioschachtes.

for covering or closing a single DIN radio shaft.

EAN: 5032296000070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Unterbaukonsole ISO-Schacht 1 DIN

Sub-panel slot ISO 1 DIN 

FP-010 EAN: 5032296000100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungsschlüssel für Universal-Einschubrahmen

Kays for installation frame

16092
Ebenso geeignet für Blaupunkt und viele OEM-Geräte.Inhalt: 2 
Stück

Fits for Blaupunkt and many OEM-radios.Content: 2 pieces

EAN: 4016260160923

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radio-Einbaurahmen & -Entriegelungsschlüssel
Radio-frames & -keys
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Entriegelungsschlüssel für AUDI / VW / BECKER

Unlocking devicel for AUDI / VW / BECKER

16093
Für Radiogeräte VW Gamma 5, MFD, Concert, Becker Trafic Pro, 
Monza MP3 u.a.Inhalt: 2 Stück

For AUDI, VW Gamma 5, MFD, Concert, Becker Trafic Pro, Monza 
MP3, and others.Content: 2 pieces

EAN: 4016260160930

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungsschlüssel für SONY bis 2002

Unlocking device for SONY up to 2002

16094
Inhalt: 2 Stück

Content: 2 pieses 

EAN: 4016260160947

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungsschlüssel für KENWOOD

Unlocking device for KENWOOD

16095
Inhalt: 2 Stück

Content: 2 pieces  

EAN: 4016260160954

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungsschlüssel für PANASONIC / JVC

Unlocking device for PANASONIC / JVC

16096
Inhalt: 2 Stück

Content: 2 pieces 

EAN: 4016260160961

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungsschlüssel für VW Passat

Unlocking device for VW Passat

16097
Für Gamma 4, Beta 4, und baugleiche Radios.Inhalt: 2 Stück

For Gamma 4, Beta 4, and others.Content: 2 pieces

EAN: 4016260160978

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungsschlüssel für CLARION bis 2001

Unlocking device for CLARION up to 2001

16099
Inhalt: 2 Stück

Content: 2 pieces

EAN: 4016260160992

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungsschlüssel für KENWOOD bis 2001

Unlocking device for KENWOOD up to 2001

16100
Inhalt: 2 Stück

Content: 2 pieces

EAN: 4016260161005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungsschlüssel für KENWOOD ab 2001

Unlocking device for KENWOOD 2001 on

16101
Inhalt: 2 Stück

Content: 2 pieces

EAN: 4016260161012

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungsschlüssel für CLARION ab 2001

Unlocking device for CLARION 2001 on

16102
Inhalt: 2 Stück

Content: 2 pieces

EAN: 4016260161029

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungsschlüssel für SONY ab 2002

Unlocking device for SONY 2002 on

16103
Inhalt: 2 Stück

Content: 2 pieces

EAN: 4016260161036

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungsschlüssel für OPEL

Unlocking device for OPEL

16104
Für Doppel-DIN Geräte.Inhalt: 2 Stück

For OPEL Double-DIN radios.Content: 2 pieces

EAN: 4016260161043

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radio-Einbaurahmen & -Entriegelungsschlüssel
Radio-frames & -keys
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Lautsprecherringe ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Speaker rings ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

34165
Für ALFA ROMEO:147FIAT:IdeaLANCIA:YpsilonEinbauort: Tür 
vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar   

For ALFA ROMEO:147FIAT:IdeaLANCIA:YpsilonInstallation: front 
doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341650

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherring AUDI A3

Speaker rings AUDI A3 

34110
Für AUDI A3 08/1996-05/2003.Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt. 1 Paar

For AUDI A3 08/1996-05/2003.Installation: front doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe AUDI A3 und A4 Avant 

Speaker rings AUDI A3 and A4 Avant

34113
Für AUDI A4 Avant, A3Einbauort: Tür hinten/Seitenfond/A4 
Heckablage bis 01/2001Für Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt 1 Paar.  

For AUDI A4 Avant, A3Installation: rear door/side-back/A4 
rear-shelfSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe AUDI A3, A4, A6, TT 

Speaker rings AUDI A3, A4, A6, TT 

34120
Für AUDI A3 hinterer SeitenfondA3 und A4 Avant Tür hintenA6 ab 
06/1997, A6 Avant ab 03/1998 vordere + hintere TüreTT vorne + 
hintenTT Roadster vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt: 1 Paar

For AUDIA3 side backA3 und A4 Avant rear doorA6 06/1997 on, A6 
Avant 03/1998 on front + rear doorTT front + rearTT Roadster 
frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341209

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe AUDI A4 ab 2009

Speaker rings AUDI A4 2009 on

34400
AUDI:A4 ab 2009Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 200mmInhalt: 1 Paar

AUDI:A4 2009 onInstallation: front doorSpeaker diameter: 
200mmContent: 1 pair 

EAN: 4016260344002

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe AUDI A4 ab 2009

Speaker rings AUDI A4 2009 on

34401
AUDI:A4 ab 2009Einbauort: Tür hintenFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

AUDI:A4 2009 onInstallation: rear doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344019

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe AUDI A4 11/1994-01/2001

Speaker rings AUDI A4 11/1994 - 01/2001

34114
Für AUDI A4 11/1994-01/2001.Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

For AUDI A4 11/1994-01/2001.Installation: front doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe AUDI A3 ab 07/2003, A4 ab 01/2001

Speaker rings AUDI A3 07/2003 on, A4 01/2001 on

34115
Für AUDI A3 ab 07/2003, A4 ab 01/2001NICHT für A4 Cabrio 
geeignet.Einbauort: vordere und hintere TürFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

For AUDI A3 07/2003 on, A4 01/2001 onNOT for A4 cabrio.  
Installation: front and rear doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 
pair

EAN: 4016260341155

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe BMW 3er Compact (E36) ab 01/1994

Speaker rings BMW 3series Compact (E36) 01/1994 on

34144
Für BMW 3er Compact (E36) ab 01/1994Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

For BMW 3series Compact (E36)Installation: rearSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair 

EAN: 4016260341445

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe BMW 3er (E46) bis 07/2002

Speaker rings BMW 3series (E46) up to 07/2002

34146
Für BMW 3er (E46) bis 07/2002Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

BMW 3series (E46) up to 07/2002 Installation: front doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair 

EAN: 4016260341469

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe BMW 3er (E46) ab 05/1998

Speaker rings BMW 3series (E46) 05/1998 on

34147
Für BMW 3er (E46) ab 05/1998Einbauort: Tür vorne und 
HeckablageFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

BMW 3series (E46) 05/1998 onInstallation: front door and 
rear-shelfSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341476

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe BMW 5er (E34) und 7er (E32)

Speacker rings BMW 5series (E34) and 7series (E32)

34148
Für BMW 5er (E34) 01/1988-11/1995 und 7er (E32) 
10/1987-06/1994Einbauort: HeckablageFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

For BMW 5series (E34) 01/1988-11/1995 and 7series (E32) 
10/1987-06/1994Installation: rear-shelfSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341483

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe & -gitter
Loudspeaker-rings & -grills
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Lautsprecherringe BMW X5 (E53) bis 2006

Speaker rings BMW X5 (E53) up to 2006

34149
BMW X5 (E53) bis 2006Einbauort: vorne und hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

BMW X5 (E53) up to 2006Installation: front and rearSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341490

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe BMW 3er (E36)

Speaker rings BMW 3series (E36)

34150
Für BMW 3 (E36) Einbauort: HeckablageFür Lautsprecher: 
Abmessung 6 x 9 ZollInhalt: 1 Paar

BMW 3series (E36)Installation: rear-shelfSpeaker diameter: 6 x 9 
inchContent: 1 pair

EAN: 4016260341506

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe BMW Mini ab 08/2001

Speaker rings BMW Mini 08/2001 on

34160
Für BMW Mini ab 08/2001Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar 

For BMW MINI 8/2001 onInstallation: front doorSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341605

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe CITROEN C3

Speaker rings CITROEN C3

34169
Für CITROEN C3Einbauort: hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 
130mmInhalt: 1 Paar

CITROEN C3   Installation: rearSpeaker diameter: 130mmContent: 1 
pair

EAN: 4016260341698

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe CITROEN C3 Picasso

Speaker rings CITROEN C3 Picasso

34412
CITROEN:C3 PicassoEinbauort: hintenFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

CITROEN:C3 PicassoInstallation: rearSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344125

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

Speakerrings FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

34170
ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) vorneLANCIA:Y Seitenfond 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) frontLANCIA:Y sideback 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) frontSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341704

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FIAT Grande Punto ab 2006

Speaker rings FIAT Grande Punto 2006 on

34172
Für FIAT Grande Punto ab 2006Einbauort: hintenFür Lautsprecher: 
Durchmesser 100mm oder 130mmInhalt: 1 Paar

FIAT GRANDE PUNTO 2006 on Installation: rearSpeaker diameter: 
100mm / 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341728

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FIAT Brava, Bravo

Speaker rings FIAT Brava, Bravo

34174
FIAT:Bravo (1995-2001) hinten, Brava (1995-2001) hinten, Marea 
(1996-2002) hinterer SeitenstegFür Lautsprecher: Durchmesser 
130mmInhalt: 1 Paar

FIAT:Bravo (1995-2001) hinten, Brava (1995-2001) hinten, Marea 
(1996-2002) rear hatchSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341742

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FIAT Scudo ab 2007

Speaker rings FIAT Scudo 2007 on

34180
Fiat ScudoEinbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt: 1 Paar

FIAT ScudoInstallation: front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 
1 pair

EAN: 4016260341803

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FIAT, FORD

Speaker rings FIAT, FORD

34641
FIAT:500 ab 2008FORD:Ka ab 2009Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 100/130mmInhalt: 1 Paar

FIAT:500 2008 onFORD:Ka 2009 onInstallation: rearSpeaker 
diameter: 100/130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346419

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FORD Escort, Orion

Speaker rings FORD Escort, Orion

34200
FORD Escort, Orion 10/1990 - 2002 - FronttürenEscort Kombi - Kof-
ferraum SeitenverkleidungFür Lautsprecher: Durchmesser 
128mmInhalt: 1 Paar  

FORDEscort, Orion 10/1990 - 2002, front doorEscort station wagon 
- trunk side trimSpeaker diameter: 128mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342008

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FORD Escort, Orion

Speaker rings FORD Escort, Orion

34201
FORDEscort, Orion 10/1990 - 2002Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar  

FORDEscort, Orion 10/90 - 2002Installation: front doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair 

EAN: 4016260342015

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe & -gitter
Loudspeaker-rings & -grills
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Lautsprecherringe FORD Focus C-Max

Speaker rings FORD Focus C-Max

34202
FORDFocus C-Max Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus C-MaxInstallation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FORD Focus C-Max

Speaker rings FORD Focus C-Max

34203
FORDFocus C-MaxEinbauort: hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus C-MaxInstallation: rearSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342039

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FORD Escort

Speaker rings FORD Escort

34204
FORDEscort 10/1990 - 10/1998Einbauort: hintenFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDEscort 10/1990 - 10/1998Installation: rearSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342046

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FORD Fiesta, MAZDA 121

Speaker rings FORD Fiesta, MAZDA 121

34210
FORDFiestaMAZDA121 01/1996-05/2002Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

FORDFiesta 01/1996-05/2002MAZDA121 01/1996-05/2002Installati-
on: front doorSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair 

EAN: 4016260342107

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FORD Fiesta 

Speaker rings FORD Fiesta 

34214
FORDFiesta 04/1989-12/1995Einbauort: hintenFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

FORDFiesta 04/1989 - 12/1995Installation: rear hatch  Speaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342145

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe Ford Fiesta, MAZDA 121

Speaker rings FORD Fiesta, MAZDA 121

34215
FORDFiesta 01/1996 - 05/2002MAZDA121 ab 03/1996 - 2002Ein-
bauort: hinterer SeitenstegFür Lautsprecher: Durchmesser 
100mmInhalt: 1 Paar

FORDFiesta 01/1996-05/2002MAZDA121 03/1996 -2002Installation: 
rear hatchSpeaker diameter: 100mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342152

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FORD

Speaker rings FORD

34220
FORDFocus und  Mondeo bis 11/2000 vorne und hintenKa 1996 
- 2008 vornePuma 11/1998 - 2002 hintenTourneo vordere Tür und 
SeitenstegTransit ab 12/1994 vordere TürCougar vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus and Mondeo 11/00 front + rear doorKa 1996 - 2008 
frontPuma 11/1998 - 2002 rearTransit 12/1994 on front doorTourneo 
front doorCougar frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FORD, MAZDA, KIA

Speaker rings FORD, MAZDA, KIA

34221
FORD:Mondeo ab 11/2000ExplorerFiesta ab 05/2002 Focus ab 
10/1998 Einbauort: vordere und hintere TürMAZDA:626PREMACYM
X5XEDOSEinbauort: Seitenverkleidung HeckKIA:CARNIVAL 
1999-2000 Einbauort: Seitenverkleidung HeckFür Lautsprecher: 

FORD:Mondeo 11/2000 onExplorerFiesta 05/2002 onFocus 10/1998 
on Installation: front and rear doorMAZDA:626PREMACYMX5XEDO
SInstallation: rear side-coverKIA:CARNIVAL 1999-2000Installation: 
rear side-coverSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FORD, HONDA, MAZDA

Speaker rings FORD, HONDA, MAZDA

34224
FORDPuma 1997-2002MAZDA ab 09/1994HONDA Civic ab 
04/1994Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
130mmInhalt: 1 Paar

FORDPuma 1997-2002MAZDA 09/1994 onHONDA Civic 04/1994 
onInstallation: front doorSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FORD Focus

Speaker rings FORD Focus

34226
Für FORD FocusEinbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORD FocusInstallation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342268

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FORD Focus

Speaker rings FORD Focus

34227
Für FORD FocusEinbauort: hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt: 1 Paar

FORD FocusInstallation: rearSpeaker diameter: 165mmContent: 1 
pair

EAN: 4016260342275

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe FORD Fiesta ab 2008

Speaker rings FORD Fiesta 2008 on

34415
Ford:Fiesta ab 2008Einbauort: Tür vorne und hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORD:Fiesta 2008 onInstallation: front and rear doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344156

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe & -gitter
Loudspeaker-rings & -grills
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Lautsprecherringe HONDA Civic ab 2001

Lautsprecherringe HONDA Civic 2001 on

34340
HONDA:Civic ab 2001Einbauort: vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

HONDA:Civic 2001 onInstallation: frontSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343401

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MERCEDES SLK

Speaker rings MERCEDES SLK

34300
MERCEDESSLK (R170) 1996-2004Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDESSLK (R170) 1996-2004Installation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MERCEDES C-Klasse (W203)

Speaker rings MERCEDES C-Class (W203)

34306
MERCEDESC-Klasse (W203) 03/2000 - 2007Einbauort: vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDESC-Class (W203) 03/2000 - 2007Installation: 
frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343067

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MERCEDES C-Klasse (W203)

Speaker rings MERCEDES C-Class (W203)

34308
MERCEDES C-Klasse (W203) 03/2000 - 2007Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

MERCEDESC-Class (W203) 03/2000 - 2007Installation: 
rearSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343081

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MERCEDES C-Klasse (W202)

Speaker rings MERCEDES C-Klasse (W202)

34310
MERCEDESC-Klasse (W202) 1993 - 2000Einbauort: vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDESC-Class (W202) 1993 - 2000Installation: frontSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MERCEDES C-Klasse T-Modell (W202)

Speaker rings MERCEDES C-Class T-model (W202)

34311
MERCEDESC-Klasse T-Modell (W202) 04/1996 - 12/2000Einbauort: 
hintere TürenFür Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar   

MERCEDESC-Class T-model (W202) 04/1996 - 12/2000Installation: 
rear doorSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343111

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MERCEDES C-Klasse (W202)

Speaker rings MERCEDES C-Class (W202)

34312
MERCEDESC-Klasse (W202) 1993 - 2000Einbauort: 
HeckablageFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDESC-Class (W202) 1993 - 2000Installation: 
rear-boardSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343128

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MERCEDES E-Klasse (W210)

Speaker rings MERCEDES E-Class (W210)

34314
MERCEDES:E-Klasse (W210) 09/1995-03/2002 Einbauort: Tür 
vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDES:E-Class (W210) 09/1995 - 03/2002Installation: front 
doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343142

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MERCEDES E-Klasse (W210)

Speaker rings MERCEDES E-Class (W210)

34315
MERCEDES:E-Klasse (W210) 09/1995-03/2002Einbauort: Tür 
hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

MERCEDES:E-Klasse (W210) 09/1995-03/2002Installation: rear 
doorSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343159

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MERCEDES, AUDI, LEXUS, SAAB, TOYOTA

Speaker rings MERCEDES, AUDI, LEXUS, SAAB, TOYOTA

34317
AUDI:A3 ab 07/2003LEXUS:RX 300SAAB:9-5 und 9-3 
vorneTOYOTA:YARIS bis 2005 vorneMERCEDES:E-Klasse (W211) 
Tür vorne und hinten Für Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 
1 Paar

AUDI:A3 07/2003 onLEXUS:RX 300SAAB:9-5 und 9-3 
frontTOYOTA:YARIS up to 2005 frontMERCEDES:E-Klasse (W211) 
front and rear

EAN: 4016260343173

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MERCEDES A-Klasse (W168)

Speaker rings MERCEDES A-Class (W168)

34320
MERCEDES:A-Klasse (W168) 1997 - 2004Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDES:A-Class (W168) 1997 - 2004Installation: front 
doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343203

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MERCEDES A-Klasse (W169)

Speaker rings MERCEDES A-Class (W169)

34323
MERCEDES:A-Klasse (W169) ab 2004Einbauort: vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDES:A-Class (W169) 2004 onInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343234

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe & -gitter
Loudspeaker-rings & -grills
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Lautsprecherringe MERCEDES A-Klasse (W169)

Speaker rings MERCEDES A-Class (W169)

34324
MERCEDES:A-Klasse (W169) ab 2004Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 100 und 130mmDie Aufnahme von 100 
mm und 130 mm Lautsprechern wird durch einen heraustrennbaren 
Innenring ermöglicht.Inhalt: 1 Paar

MERCEDES:A-Klasse (W169) 2004 onInstallation: rearSpeaker 
diameter: 100 and 130mmThe ring adapts 100 mm and 130 mm 
loudspeakers by taking out the inlay.  Content: 1 pair

EAN: 4016260343241

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MITSUBISHI Colt ab 2005

Speaker rings MITSUBISHI Colt 2005 on

34410
MITSUBISHI:Colt ab 2005Einbauort: vorne und hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

MITSUBISHI:Colt 2005 onInstallation: front and rearSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016200344101

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe NISSAN Micra, Primera ab 2003

Speaker rings NISSAN Micra, Primera 2003 on

34360
NISSANMicra, Primera ab 2003Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

NISSAN:Micra, Primera 2003 on Installation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343609

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe OPEL, SUZUKI

Speaker rings OPEL, SUZUKI

34420
OPEL:Vectra 01/1996 - 2002SUZUKI WAGON REinbauort: vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

OPEL:Vectra 01/1996 - 2002SUZUKI:WAGON RInstallation: 
frontSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair   

EAN: 4016260344200

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe OPEL, SUZUKI

Speaker rings OPEL, SUZUKI

34424
Calibra Tür vorne und SeitenfondVectra A 09/1988 - 1995 
vorneAstra 02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Einbauort: Tür 
vorneSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara bis 2003 vorneEinbauort: 
Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

Calibra front door and sidebackVectra A 09/1988 - 1995Astra 
02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Installation: front 
doorSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara up to 2003Installation: 
front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344248

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe OPEL

Speaker rings OPEL

34425
Vectra B 10/1995 - 07/2000Zaira A 1999 - 2005 Astra G 03/1998 
- 2004Omega B 05/1994 - 2003Einbauort: hintere TüreFür 
Lautsprecher: Durchmesser 129mmInhalt: 1 Paar

Vectra B 10/1995 - 07/2000Zaira A 1999 - 2005 Astra G 03/1998 
- 2004Omega B 05/1994 - 2003Installation: rear doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair  

EAN: 4016260344255

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 130

LSR OPEL, 130

34432
CORSA B ab 4/93 vorne, TIGRA vorne. Inhalt 1 Paar.   

OPEL TIGRA / CORSA B 4/93 on, front. 1 pair.   

EAN: 4016260344323

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 165

LSR OPEL, 165

34433
OPEL ASTRA ab 3/98, ZAFIRA, TIGRA  vorne 165 mm, CORSA B 
ab 5/93 vorne. Inhalt 1 Paar.  

OPEL CORSA 5/93 on front, ASTRA 3/98 on, ZAFIRA, TIGRA front 
door. 165mm. 1 pair. 

EAN: 4016260344330

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 130

LSR OPEL, 130

34434
CORSA B und C ab 4/93 hinten, TIGRA Seitensteg. Inhalt 1 Paar.   

OPEL CORSA B and C 4/93 on, TIGRA rear-hatch. 130mm 1 pair.  

EAN: 4016260344347

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL ASTRA H, CORSA C, 100/130 mm

LSR OPEL ASTRA H, CORSA C

34435
Für ASTRA H ab 2005, CORSA C ab 2006, FIAT GRANDE PUNTO, 
Ford KA ab 2008. Die Aufnahme von 100 und 130 mm 
Hecklautsprechern wird durch einen heraustrennbaren Innenring 
ermöglicht. Inhalt 1 Paar.

For ASTRA H 2005 on, CORSA C 2006 on and FIAT GRANDE 
PUNTO. The ring adapts 100 mm and 130 mm rear-loudspeakers by 
taking out the inlay.  

EAN: 4016260344354

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe OPEL, FIAT, FORD - Ersatz auch für 34422 -

Speaker rings OPEL, FIAT, FORD 

34436
OPEL:Astra H 2005 - 2009Corsa C 2005 - 2006FIAT:Grande 
PuntoFORD:Ka ab 2008Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar- Ersatz für 34422 -

OPEL:Astra H 2005 - 2009Corsa C 2005 - 2006FIAT:Grande 
PuntoFORD:Ka 2008 onInstallation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pairreplacement for 34422

EAN: 4016260344361

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe PEUGEOT 207

Speaker rings PEUGEOT 207

34440
PEUGEOT 207Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt: 1 Paar

PEUGEOT 207Installation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair  

EAN: 4016260344408

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe & -gitter
Loudspeaker-rings & -grills



143

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Lautsprecherringe RENAULT Megane III ab 2009

Speaker rings RENAULT Megane III 2009 on

34445
RENAULT:Megane III ab 2009Einbauort: Tür vorne / hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

RENAULT:Megane III 2009 on  Installation: front and rear 
doorSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344453

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe RENAULT Twingo

Lautsprecherringe RENAULT Twingo

34495
RENAULT:Twingo 09/1993 - 2007Einbauort: hintenFür Lautsprecher: 
Durchmesser 129mmFarbe: grauInhalt: 1 Paar

RENAULT:Twingo 09/1993 - 2007Installation: rearSpeaker diameter: 
129mmColor: greyContent: 1 pair

EAN: 4016260344958

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe RENAULT Scenic ab 2009

Speaker rings RENAULT Scenic 2009 on

34496
RENAULT:Scenic ab 2009Einbauort: vorne und hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

RENAULT:Scenic 2009 onInstallation: front and rearSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344965

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe SEAT

Speaker rings SEAT

34500
Ibiza 10/1999 - 2001Cordoba 10/1999 - 2002Einbauort: Tür 
vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

Ibiza 10/1999 - 2001Cordoba 10/1999 - 2002Installation: front 
doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260345009

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe SEAT Ibiza

Speaker rings SEAT Ibiza

34501
SEAT:Ibiza ab 2002Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

SEAT:Ibiza 2002 onInstallation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair   

EAN: 4016260345016

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe VOLVO

Speaker rings VOLVO

34650
VOLVO:S40/V40 ab 03/1996Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

VOLVO:S40/V40 03/1996 onInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346501

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe VOLVO

Speaker rings VOLVO

34672
VOLVO:740, 760 nur Tür vorne940, 960 bis 12/1994 nur Tür 
vorne850 ab 06/1993 hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 
130mmInhalt 1 Paar.  

VOLVO:740, 760 front940, 960 12/1994 on front850 06/1993 on 
rearSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair  

EAN: 4016260346723

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherring universal 165mm

Speaker ring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: One 
front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: Arosa 
2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 2005, 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe OPEL

Speaker rings OPEL

34515
OPEL:Astra J ab 2009Insignia ab 2008Meriva ab 2010 Einbauort: 
vorne und hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 
Paar

OPEL:Astra J 2009 onInsignia 2008 onMeriva 2010 onInstallation: 
front and rearSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260345153

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe VW

Speaker rings VW

34520
VW:Passat 3C, CC ab 2008 Einbauort: vorne und hinten Für 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

VW:Passat 3C, CC 2008 onInstallation: front and rearSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260345207

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe VW, SEAT, SKODA

Speaker rings VW, SEAT, SKODA

34601
VW: Lupo, BeetleSEAT: ArosaSKODA: OctaviaEinbauort: Tür vorne, 
Für Lautsprecher: Durchmesser 165mm, Inhalt: 1 Paar

VWLupoSEAT:ArosaSKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346013

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprechergitter VW Golf 2

Speaker grills VW Golf 2

34602
Lautsprechergitter für Golf 2 für 130 mm Front Lautsprecher.Farbe: 
schwarzInhalt 1 Paar.

Speaker grills for VW Golf 2 130 mm front speakers.Color: 
blackContent:1 pair 

EAN: 4016260346020

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe & -gitter
Loudspeaker-rings & -grills
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Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

34606
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürAUDI:A2 hinterer 
SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 
vorne und hintenPassat ab 10/1996Beetle vordere u. hintere 
TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon vorne u. hintenFür Lautsprecher: 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346068

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe VW Polo

Speaker rings VW Polo

34607
VW:Polo 05/1999 - 10/2001Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

VW:Polo 5 09/1999 - 10/2001Installation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346075

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe VW Polo

Speaker rings VW Polo

34608
VW:Polo 05/1999 - 10/2001Einbauort: hintenFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar 

VW:Polo 5 09/1999 - 10/2001Installation: rearSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346082

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprechergitter VW Golf 3

Speaker grills VW Golf 3

34610
Lautsprechergitter für Golf 3 ab 04/1992 für 165 mm Front 
Lautsprecher.Farbe: schwarz Inhalt 1 Paar.

Speaker grills for VW Golf 3 04/1992 on 165 mm front speakers.
Color: black Content:1 pair 

EAN: 4016260346105

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe VW

Speaker rings VW

34630
VW:Golf VT5 Transporter ab 2003TouranEinbauort: Tür 
vorneSKODA:Yeti Fronttüren ab 2009Für Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmDieser Artikel ist Ersatzartikel für 34631.Inhalt 
1 Paar.    

VW:Golf VT5 Transporter 2003 onTouranInstallation: front 
doorSKODA:Yeti Fronttüren 2009 onSpeaker diameter: 165mm1 
pairThis part is replacement for 34631.

EAN: 4016260346303

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprechergitter VW

Speaker grills VW

34930
Lautsprechergitter für VW:Golf 4 ab 1997Passat ab 1996Polo ab 
2000BeetleLupofür 165 mm Front Lautsprecher.Farbe: schwarz 
Inhalt 1 Paar.   

Speaker grills for VW:Golf 4 1997 onPassat 1996 onPolo 2000 
onBeetleLupo165 mm front speakers.Color: blackContent:1 pair 

EAN: 4016260349304

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprechergitter VW  A

Speaker grills VW  A

34931
Lautsprechergitter für VW:Golf 4 ab 1997Passat ab 1996Polo ab 
2000BeetleLupofür 165 mm Front Lautsprecher.Farbe: grau Inhalt 1 
Paar.    

Speaker grills for VW:Golf 4 1997 onPassat 1996 onPolo 2000 
onBeetleLupo165 mm front speakers.Color: greyContent:1 pair 

EAN: 4016260349311

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MDF SKODA Octavia 1

Speaker rings MDF SKODA Octavia 1

35600
SKODA:Octavia 1 1996-2004Für Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt: 1 Paar

SKODA:Octavia 1 1996-2004Speaker diameter: 165mmContent: 1 
pair

EAN: 4016260356005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MDF  VW, SEAT, SKODA

Speaker rings MDF  VW, SEAT, SKODA

35601
VW:LupoSEAT:Arosa SKODA:OctaviaEinbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

VW:LupoSEAT:Arosa SKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260356012

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MDF VW, AUDI, SKODA, SEAT

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

35605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere Tür AUDI:A2 hinterer 
Seitenfond VW:Bora vordere u. hintere Tür Polo 6 ab 11/2001 Golf 4 
vorne und hinten Passat ab 10/1996 Beetle vordere u. hintere Tür 
SEAT:Toledo ab 03/1999 Leon vorne u. hinten Für Lautsprecher: 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear, Speaker diameter: 

EAN: 4016260356050

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe MDF VW

Speaker rings MDF VW

35630
VW:Golf VT5 Transporter ab 2003TouranEinbauort: Tür 
vorneSKODA:Yeti Fronttüren ab 2009Für Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

VW:Golf VT5 Transporter 2003 onTouranInstallation: front 
doorSKODA:Yeti Fronttüren 2009 onSpeaker diameter: 165mm1 
pair

EAN: 4016260356302

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe & -gitter
Loudspeaker-rings & -grills
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Lautsprecherringe ALFA, FIAT, FORD

Speaker rings ALFA, FIAT, FORD

34640
ALFA ROMEO:Mito ab 2008FIAT:Fiat 500 ab 2008FORD:Ka ab 
2009Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt 1 Paar. 

ALFA ROMEO:Mito 2008 onFIAT:Fiat 500 2008 onFORD:Ka 2009 
onInstallation: front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346402

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MDF Lautsprecherring 130 mm, Paar

MDF loudspeaker rings 130 mm, pair

35013 EAN: 4016260350133

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MDF Lautsprecherring mit Falz 130 mm, Paar

MDF loudspeaker rings with fold 130 mm, pair

35014 EAN: 4016260350140

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MDF Lautsprecherring 160 mm, Paar

MDF loudspeaker rings 160 mm, pair

35016 EAN: 4016260350164

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MDF Lautsprecherring mit Falz 160 mm, Paar

MDF loudspeaker rings with fold 160 mm, pair

35017 EAN: 4016260350171

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MDF Lautsprecherring 200 mm, Paar

MDF loudspeaker rings 200 mm, pair

35020 EAN: 4016260350201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MDF Lautsprecherring mit Falz 200 mm, Paar

MDF loudspeaker rings with fold 200 mm, pair

35021 EAN: 4016260350218

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MDF Lautsprecherring 250 mm, Paar

MDF loudspeaker rings 250 mm, pair

35025 EAN: 4016260350256

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MDF Lautsprecherring mit Falz 250 mm, Paar

MDF loudspeaker rings with fold 250 mm, pair

35026 EAN: 4016260350263

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MDF Lautsprecherring 300 mm, Paar

MDF loudspeaker rings 300 mm, pair

35030 EAN: 4016260350300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MDF Lautsprecherring mit Falz 300 mm, Paar

MDF loudspeaker rings with fold 300 mm, pair

35031 EAN: 4016260350317

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MDF Lautsprecherring 6x9 Zoll, Paar

MDF loudspeaker rings 6x9 inch, pair

35069 EAN: 4016260350690

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe & -gitter
Loudspeaker-rings & -grills
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Kondensatoren
Capicators

22025

Transparenter Halterungssatz  
für runde 1,0 F Kondensatoren.

Transparent brackets kit  
for round 1 F capacitors.

Nur eine stabile Spannungsversorgung ermöglicht einen Hifi-Genuss auf 
höchster Ebene, denn selbst die besten Verstärker können ihr Maximal- 
potential nur dann zur Geltung bringen, wenn sie optimal versorgt werden.

Das Herzstück der Stromversorgung ist die Batterie, wobei hier der Akzent 
auf der Hochstromfähigkeit liegt. Leider hat selbst die beste Batterie ein 
schwerwiegendes bautechnisch bedingtes Problem: der Strom wird 
bei schnellen Basssequenzen nicht schnell genug bereit-ge-
stellt. Nur Konden-satoren mit ihren geringen Innen-wider-
ständen können der Batterie helfen, denn diese geben 
den gespeicherten Strom wesentlichen schneller ab, 
als es eine Batterie tun könnte. Dadurch werden nicht 
nur schädliche Spannungsschwankungen im Bordnetz 
vermieden und die Batterie geschont, sondern 
auch den Verstärkern die Möglichkeit gegeben, die 
Lautsprecher kraftvoll und kontrolliert zu befeuern. 
Besonders stromhungrige Endstufen bedanken sich 
hierbei durch eine größere Lebens-dauer des Netz-
teiles und einen sich über das komplette Spektrum 
erstreckenden Klanggenuss.

Fazit: selbst die besten Hifi-Komponenten nützen 
dem Klang nichts, wenn die Stromversorgung 
nicht optimiert wird. Nur wer sein Spannungsnetz 
im Fahrzeug beherrscht, kann beste Ergebnisse 
erwarten.

Die guten Erfahrungen, die wir mit unseren 
Kondensatoren gemacht haben, lassen sich 
übrigens bestens mit der Technik unserer 
Verteilerblöcke kombinieren. Somit ergänzen 
sich edles Design und Funktionalität zu einer 
sinnvollen Einheit für jede Car Hifi-Anlage. 
Und das nicht nur für den Showeinsatz, 
sondern auch für den rauen Alltags- 
gebrauch.

Only a stable power supply enables hifi-pleasure at the highest level becau-
se even the best amplifier can reach its maximum potential only  
if it is optimally supplied. 

The power supply‘s heart is the battery, especially its high current capa-
city. Unfortunately, even the best battery has got a problem caused by its 
construction: the current is not provided fast enough in case of quick  

bass sequences. Only capacitors with their low internal resi-
stances can help the battery because they regenerate the 

stored current much faster as a battery could do.  
Not only damaging voltage variations are thereby 
avoided in the board net and the battery is protected,  
but also the amplifiers are enabled to feed the  
loudspeakers powerfully and controlled. As a  

result amplifiers, especially these ones which need  
a lot of power, will live longer and the pleasure  
of listening will extend over the complete sound 
spectrum.

Result: even the best hifi components do not improve  
the sound if the power supply is not optimised. Only if  
you dominate your power supply system, you can expect 
best results.

Additionally, the good experiences we have made with our 
capacitors can be combined very well with our distribution 
blocks‘ technology. Therefore, noble design and functionality 
are completed to a practical unit for every car-hifi system. 

And this is not only for show application, but also for the  
rough everyday use.

21000

1 Farad Kondensator 21 DCV
1 Farad capacitor 21 DCV 

Elektrolytkondensator für Einsteiger mit roter dreistelliger Digital-
anzeige und einer blauen Kontroll-LED, die auf  
Spannungsänderungen reagiert. Die Einschaltung erfolgt  
über den Radio-Remote. Lieferung inkl. transparenter  
Halterungen.

Electrolyte-capacitor for beginners. With red 3-digit digital display  
and a blue control-LED reacting upon voltage fluctuations. It is activa-
ted by radio remote. Delivery including transparent brackets.

26030 (Abb. ähnlich)

Digitale, blaue Spannungsanzeige für den nachträglichen Einbau im Kraft-
fahrzeug. Damit können Sie jederzeit die Spannungsverhältnisse  
der Anlage, die meist im Kofferraum installiert ist, vom Fahrerplatz kontrollie-
ren. Die Einschaltung erfolgt über den Radio-Remote oder  
die Zündung.

Digital blue voltage display for the additional installation in the car.  
To control the sound system‘s voltage from the driver´s place any  
time as the system is mostly installed in the car‘s trunk. The turn  
on/off is by radio remote or by ignition.
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Lautsprecherkabel
Loudspeaker cable

Lautsprecherkabel  
Loudspeaker Cable

23167

23168

The quality of the copper used influences a cable‘s sound qualities very 
strongly. To transfer the power for the loudspeakers optimally and without 
big losses, the loudspeaker cable must be chosen according to the compon-
ents in the vehicle or the Home HIFI arrangement. 

To meet the respective requirements, Audiotechnik Dietz® offers three diffe-
rent series of loudspeaker cables. ECO-Line, Economy-Line, Professional-
Line and Competition-Line. All these cables fulfil the high quality standard 
our products are known for. 

We also offer 10 m of loud-speaker cable ECO in rings in 1.5 and 2.5 mms2 
cross-section.

Die verwendete Qualität des Kupfers bei einem Lautsprecherkabel beein-
flusst sehr stark die Klangeigenschaften einer Anlage. Um die für den Laut-
sprecher zu Verfügung gestellte Leistung optimal und ohne große Verluste 
zu übertragen, muss das Lautsprecherkabel entsprechend den Komponen-
ten im Fahrzeug oder der Home HIFI-Anlage gewählt werden.

Um den jeweiligen Ansprüchen gerecht zu werden, bietet Audiotechnik 
Dietz® drei verschiedene Serien zu Lautsprecherkabeln an. ECO-Line, 
Economy-Line, Professional-Line und Competition-Line. Alle diese Kabel 
erfüllen den hohen Qualitätsanspruch, den Sie von unseren Produkten 
gewohnt sind.

Ebenso bieten wir auch 10 m ECO LS-Kabel lose in Ringen an, mit 1,5 und 
2,5 mm2 Querschnitt.

 Art.Nr. Ausführung Länge (m)
 Item.No Model Length (m)

Ring

Lautsprecherkabel ECO transparent/rot, 2 x 1,5 mm2

Speaker cable ECO transparent/red, 2 x 1.5 mm2

Ring

Lautsprecherkabel ECO transparent/rot, 2 x 2,5 mm2

Speaker cable ECO transparent/red, 2 x 2.5 mm2

10 m

10 m

23167

23168
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23281

Professional Line Silber / silver

Erstklassiges, hochflexibles Lautsprecherkabel aus sauerstoffarmem OFC-Kupfer mit Silberüberzug zur besseren Leitfähigkeit und Vermeidung von 
Oxidation der einzelnen Litzen. Durch den blauen Mittelsteg besitzt das Kabel eine sehr geringe Kapazität. Das Kabel hat eine aufgedruckte Meter- 
kennung, eine blaue Adernkennzeichnung und ist sehr leicht trennbar. Für den Profi im High-End Car- und Home-Hifi Bereich.
First class high flexible speaker cable made of oxygen free OFC copper with silver plating to improve conductivity and to avoid oxidation of the stranded 
wires. The cable has got a very low capacitance. With meter markers and blue stripe. Cable for professionals in the high-end car and home hifi domain.

Ausführungen / Versions:            23281: 2 x 2,5 mm2 75 m Meterware / Material sold by meter: 23281-m: 2 x 2,5 mm2

 Artikel / Item Beschreibung / Description 

Economy Line Transparent
Einfaches, transparentes Lautsprecherkabel aus hochreinem Kupfer (> 99,90 %). Das Kabel besitzt eine aufgedruckte  
Meterteilung sowie eine gelbe Adernkennzeichnung. Für alle Standardinstallationen im Car- und Home-Hifi Bereich.
Single, transparent loudspeaker cable of high-purity copper (>99.90 %) with meter markers and yellow stripe.  
For all standard installations in the car and Home-Hifi domain

Ausführungen / Versions:  23259: 2 x 0,75 mm2 400 m

ECO Line Transparent
Einfaches, transparentes Lautsprecherkabel mit aufgedruckter Meterteilung sowie einer roten Adernkennzeichnung.  
Für alle Standardinstallationen im Car- und Home-Hifi Bereich.
Single, transparent loudspeaker cable with meter markers and red stripe.  
For all standard installations in the car and Home-Hifi domain.

Ausführungen / Versions:  23165: 2 x 1,5 mm2 200 m  23166: 2 x 2,5 mm2 100 m

Competition Line Lautsprecherkabel „Smoky Line“, OFC

Hochflexibles Lautsprecherkabel aus hochreinem OFC Kupfer. (99,99 %) Die feinen 0,12 mm starken Litzen sind verdrillt.
High flexible loudspeaker cable made of pure OFC copper (99,99 %). The thin 0.12 mm strands are twisted.
Ausführungen / Versions:            23181: 2 x 1,5 mm2 100 m  23182: 2 x 2,5 mm² 100 m
   23184: 2 x 4 mm² 100 m  23186: 2 x 6 mm² 50 m
   23189: 2 x 10 mm² 50 m

Lautsprecherkabel
Loudspeaker cable
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Als Spezialist für Car Hifi Zubehör verfügen wir über optimal zusammen-
gestellte Kabelsätze von 10 mm2 bis 50 mm2 Querschnitt. Wir haben die 
Kabelsätze, den Querschnitten entsprechend, mit allen für eine perfekte 
Installation erforderlichen Zubehörteilen ausgerüstet. Mit diesen Sets  
dürfen Sie sicher sein, dass Ihre Endstufen optimal mit Leistung versorgt 
werden. Alle Komponenten entsprechen den hohen Anforderungen des 
Dietz Programms und können beliebig ergänzt oder miteinander kombiniert 
werden.

Ein doppelt abgeschirmtes Cinchkabel mit einem komplett geschlossenen 
Aluminiumschild und voll vergossenen Cinchsteckern ist die beste Voraus-
setzung für eine störungsfreie Übertragung der Audiosignale.

Bei allen Powerkabeln wurde besondere Sorgfalt auf eine gleichmäßige 
Verseilung der einzelnen Litzen und auf eine widerstandsfähige, unemp-
findliche und fehlerfreie Isolationsschicht gelegt. 

Damit klingt Ihre Audioanlage  
übermorgen noch wie heute.

As a specialist for car-hifi accessories, we have optimally composed cable 
kits with cross-sections from 10 mm2 up to 50 mm2. We equipped the cable 
kits, in accordance with the cross-sections, with all accessories necessary 
for a perfect installation. With these sets, you can be sure that your ampli-
fiers are provided optimally with the power they need. All components meet 
the high demands of the Dietz program and can at will be supplemented  
or combined together.

A double shielded RCA cable with a completely closed aluminium-shield  
and fully moulded RCA plugs is the best prerequisite for an undisturbed 
transfer of the audio-signals. 

With all power-cables, special diligence was put on an even stranding  
of the lacing and on a resistant, insensitive and error-free isolation. 

With these components,  
the sound of your audio  
system will be the same  
the day after tomorrow  
as it is today.

23088

23089

Kabelsätze
Cable kits

Kabelsätze Cable kits

Art.Nr. | Item.No 23088 23089 23092 23095 80010 (Tüte) 80020 (Tüte)

Basisquerschnitt (mm2)
Basical cross-section (mm2)

10 20 35 50 10 20

For maximum RMS Power (Watt) 180 360 630 1000 180 360

Powerkabel 10 mm2 rot transparent
Power cable 10 mm2 red transparent

5 m - - - 5 m -

Powerkabel 10 mm2 blau transparent
Power cable 10 mm2 blue transparent

1 m - - - 1 m (schwarz) -

Powerkabel 20 mm2 rot transparent
Power cable 20 mm2 red transparent

- 5 m - - - 5 m

Powerkabel 20 mm2 blau transparent
Power cable 20 mm2 blue transparent

- 1 m - - - 1 m (schwarz)

Powerkabel 35 mm2 rot transparent
Power cable 35 mm2 red transparent

- - 5 m - - -

Powerkabel 35 mm2 blau transparent
Power cable 35 mm2 blue transparent

- - 1 m - - -

Powerkabel 50 mm2 rot transparent
Power cable 50 mm2 red transparent

- - - 5 m - -

Powerkabel 50 mm2 blau transparent
Power cable 50 mm2 blue transparent

- - - 1 m - -

Sicherungshalter / Fuseholder AGU AGU ANL ANL AGU AGU
Sicherungen / Fuse 40 A 60 A 100 A 150 A 40 A 60 A
Cinchleitung, 5 m doppelt geschirmt 
RCA cable, 5 m double shielded

1 1 1 1 1 1

Kabelschuhe / Terminals 4 4 4 4 4 4
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Diese Profikabelsätze wurden für diejenigen Freaks entwickelt, deren Motto 
„Maximum Power“ heißt. Bei allen Komponenten wurden die technischen 
Möglichkeiten soweit ausgereizt, dass sich optimale Leitwerte ergeben.

Das 35 / 50 mm2 Powerkabel ist für Leistungen bis 630 / 1000 W RMS 
ausgelegt. Der mitgelieferte ANL-Sicherungshalter kann mit Sicherungen  
bis 300 A bestückt werden.

These professional cable kits were developed for those freaks whose  
motto is called „maximum power“. With all components, the technical possi-
bilities were lifted up to the maximum to reach optimal conductance.  

The 35 / 50 mm2 power cable is designed for performances up to 
630 / 1000 W RMS. The included ANL fuse holder can be equipped  
with fuses up to 300 A.    

23095

23092

Kabelsätze
Cable kits
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Cinchkabel RIO, blau-transparent, 1,5 m

RCA cable RIO, transparent-blue, 1.5 m

27091
Doppelt geschirmtes Cinchkabel (zusätzliche Aluminiumfolie über 
der Kupfer-Abschirmung), seperater Remote-/ Masseleiter.
Ausführungen:27091: 1,5 m27095: 5,0 m

Double shielded RCA cable (additional aluminium foil over copper 
mesh), with remote wire.Versions:27091: 1.5 m27095: 5.0 m

EAN: 4016260270912

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchkabel RIO, blau-transparent, 5,0 m

RCA cable RIO, transparent-blue, 5.0 m

27095
Doppelt geschirmtes Cinchkabel (zusätzliche Aluminiumfolie über 
der Kupfer-Abschirmung), seperater Remote-/ Masseleiter.

Double shielded RCA cable (additional aluminium foil over copper 
mesh), with remote wire.

EAN: 4016260270950

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Y-Cinchkabel RIO, 1 Stecker auf 2 Buchsen, 1 St., lose

Y-RCA cable RIO, 1 plug to 2 jacks, 1 pc, bulk

27097
Doppelt geschirmtes Cinchkabel (zusätzliche Aluminiumfolie über 
der Kupfer-Abschirmung).

Double shielded RCA cable (additional aluminium foil over copper 
mesh).

EAN: 4016260270974

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Y-Cinchkabel RIO, 1 Buchse auf 2 Stecker, 1 St., lose

Y-RCA cable RIO, 1 jack to 2 plugs, 1 pc, bulk

27098
Doppelt geschirmtes Cinchkabel (zusätzliche Aluminiumfolie über 
der Kupfer-Abschirmung).

Double shielded RCA cable (additional aluminium foil over copper 
mesh).

EAN: 4016260270981

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchkabel TOKYO, blau-transparent, 0,75 m

RCA cable TOKYO, transparent-blue, 0.75 m

27101
Extrem lexibles, geschirmtes Cinchkabel mit separatem Remote-/
Masseleiter und geschlitzten Cinchsteckern.Ausführungen27101: 
0,75 m27102: 2,5 m27105: 5,0 m

Extremely lexible, shielded RCA cable with remote wire and splitted 
RCA plugs.Versions:27101: 0.75 m27102: 2.5 m27105: 5.0 m

EAN: 4016260271018

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchkabel TOKYO, blau-transparent, 2,5 m

RCA cable TOKYO, transparent-blue, 2.5 m

27102
Extrem lexibles, geschirmtes Cinchkabel mit separatem Remote-/
Masseleiter und geschlitzten Cinchsteckern.

Extremely lexible, shielded RCA cable with remote wire and splitted 
RCA plugs.

EAN: 4016260271025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchkabel TOKYO, blau-transparent, 5,0 m

RCA cable TOKYO, transparent-blue, 5.0 m

27105
Extrem lexibles, geschirmtes Cinchkabel mit separatem Remote-/
Masseleiter und geschlitzten Cinchsteckern.

Extremely lexible, shielded RCA cable with remote wire and splitted 
RCA plugs.

EAN: 4016260271056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Y-Cinchkabel TOKYO, 1 Stecker auf 2 Buchsen

Y-RCA cable TOKYO, 1 plug to 2 jacks

27107
Extrem lexibles, geschirmtes Cinchkabel mit geschlitzten 
Cinchsteckern.

Extremely lexible, shielded RCA cable with splitted RCA plugs.

EAN: 4016260271070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Y-Cinchkabel TOKYO, 1 Buchse auf 2 Stecker

Y-RCA cable TOKYO, 1 jack to 2 plugs

27108
Extrem lexibles, geschirmtes Cinchkabel mit geschlitzten 
Cinchsteckern.

Extremely lexible, shielded RCA cable with splitted RCA plugs.

EAN: 4016260271087

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchkabel DALLAS, 3-fach geschirmt, 0,75 m

RCA cable DALLAS, triple shielded, 0.75 m

27151
Symmetrischer Aufbau, doppelt abgeschirmt + verdrillter Innenleiter, 
Telon-Isolation, geschlitzte Cinchstecker aus Metall für 
hervorragenden Kontakt. Mit Remotekabel.Ausführungen:27121: 
0,75 m27122: 2,5 m27125: 5,0 m

Twisted pair coniguration, double shielded + twisted cable core, 
Telon-isolation, splitted RCA plugs (metal) for excellent contact. 
With remote.Versions:27121: 0.75 m27122: 2.5 m27125: 5.0 m

EAN: 4016260271513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchkabel DALLAS, 3-fach geschirmt, 2,5 m

RCA cable DALLAS, triple shielded, 2.5 m

27152
Symmetrischer Aufbau, doppelt abgeschirmt + verdrillter Innenleiter, 
Telon-Isolation, geschlitzte Cinchstecker aus Metall für 
hervorragenden Kontakt. Mit Remotekabel.

Twisted pair coniguration, double shielded + twisted cable core, 
Telon-isolation, splitted RCA plugs (metal) for excellent contact. 
With remote.

EAN: 4016260271520

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchkabel DALLAS, 3-fach geschirmt, 5,0 m

RCA cable DALLAS, triple shielded, 5.0 m

27155
Symmetrischer Aufbau, doppelt abgeschirmt + verdrillter Innenleiter, 
Telon-Isolation, geschlitzte Cinchstecker aus Metall für 
hervorragenden Kontakt. Mit Remotekabel.

Twisted pair coniguration, double shielded + twisted cable core, 
Telon-isolation, splitted RCA plugs (metal) for excellent contact. 
With remote.

EAN: 4016260271551

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchkabel
RCA cable
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Y-Cinchkabel DALLAS, 1 Stecker auf 2 Buchsen

Y-RCA cable DALLAS, 1 plug to 2 jacks

27157
Symmetrischer Aufbau, doppelt abgeschirmt + verdrillter Innenleiter, 
Telon-Isolation, geschlitzte Cinchstecker aus Metall für 
hervorragenden Kontakt.

Twisted pair coniguration, double shielded + twisted cable core, 
Telon-isolation, splitted RCA plugs (metal) for excellent contact.

EAN: 4016260271575

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Y-Cinchkabel DALLAS, 1 Buchse auf 2 Stecker

Y-RCA cable DALLAS, 1 jack to 2 plugs

27158
Symmetrischer Aufbau, doppelt abgeschirmt + verdrillter Innenleiter, 
Telon-Isolation, geschlitzte Cinchstecker aus Metall für 
hervorragenden Kontakt.

Twisted pair coniguration, double shielded + twisted cable core, 
Telon-isolation, splitted RCA plugs (metal) for excellent contact.

EAN: 4016260271582

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinch Y-Kabel, 1 Buchse auf 2 Stecker, 1 St. lose

RCA Y cable, 1 jack to 2 plugs, 1 pc bulk

80480
Doppelt abgeschirmtes Y-Kabel mit vergoldeten und geschlitzten 
Steckern, Länge: 50 cm

Double shielded Y cable with gold plated and splitted plugs, length: 
50 cm

EAN: 4016260804803

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchleitung VIENNA, 0,75 m, 3 Kanal

RCA cable VIENNA, 0.75 m, 3 channel

23390
Dient zur Übertragung eines Bild- und Stereo-Tonsignals. 
Symmetrischer Aufbau, doppelte Abschirmung.D = 7 mmC (pF/m): 
151,29L (µH/m): 1,11R (mOhm/m): 165,14Ausführungen:23390: 
0,75 m23393: 3,5 m23395: 5,0 m

For video and audio signal transmission. Twisted pair coniguration, 
double shielded.Technical data:D = 7 mmC (pF/m): 151.29L (µH/m): 
1.11R (mOhm/m): 165.14Versions:23390: 0.75 m23393: 3.5 
m23395: 5.0 m

EAN: 4016260233900

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchleitung VIENNA, 3,5 m, 3 Kanal

RCA cable VIENNA, 3.5 m, 3 channel

23393
Dient zur Übertragung eines Bild- und Stereo-Tonsignals. 
Symmetrischer Aufbau, doppelte Abschirmung.D = 7 mmC (pF/m): 
151,29L (µH/m): 1,11R (mOhm/m): 165,14

For video and audio signal transmission. Twisted pair coniguration, 
double shielded.Technical data:D = 7 mmC (pF/m): 151.29L (µH/m): 
1.11R (mOhm/m): 165.14

EAN: 4016260233931

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchleitung VIENNA, 5,0 m, 3 Kanal

RCA cable VIENNA, 5.0 m, 3 channel

23395
Dient zur Übertragung eines Bild- und Stereo-Tonsignals. 
Symmetrischer Aufbau, doppelte Abschirmung.D = 7 mmC (pF/m): 
151,29L (µH/m): 1,11R (mOhm/m): 165,14

For video and audio signal transmission. Twisted pair coniguration, 
double shielded.Technical data:D = 7 mmC (pF/m): 151.29L (µH/m): 
1.11R (mOhm/m): 165.14

EAN: 4016260233955

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchkabel 4-Kanal, blau-transparent, 5,0 m

RCA cable 4-channel, transparent-blue, 5.0 m

27114
Dient zur Übertragung eines mehrkanaligen Tonsignals. 
Symmetrischer Aufbau, doppelte Abschirmung.

For multichannel audio signal transmission. Twisted pair 
coniguration, double shielded.

EAN: 4016260271148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchkabel 6-Kanal, blau-transparent, 5,0 m

RCA cable 6-channel, transparent-blue, 5.0 m

27116
Dient zur Übertragung eines mehrkanaligen Tonsignals. 
Symmetrischer Aufbau, doppelte Abschirmung.

For multichannel audio signal transmission. Twisted pair 
coniguration, double shielded.

EAN: 4016260271162

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchkabel
RCA cable
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Klinkenkabel, 3,5 mm Stecker auf 3,5 mm Stecker, 1,5 m

Cable, 3.5 mm plug to 3.5 mm plug, 1.5 m

25202
Weißes, abgeschirmtes Kabel mit nur 3 mm Durchmesser. Alle 
Kontakte sind vergoldet. Zum Anschluss von portablen Geräten 
(Discman, MP3-Player, iPod) an Verstärker oder Radio mit 3,5 mm 
Eingang.

Shielded white cable with a diameter of only 3 mm. All contacts are 
goldplated. Connection between portable players (as Discman, 
MP3-Player, iPod) and radio or ampliier with 3.5 mm in.

EAN: 4016260252024

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinkenkabel, 3,5 mm Stecker auf 3,5 mm Buchse, 1,5 m

Cable 3.5 mm plug to 3.5 mm jack, 1.5 m

25212
Weißes, abgeschirmtes Kabel mit nur 3 mm Durchmesser. Alle 
Kontakte sind vergoldet. Zum Verlängern von z.B. Kopfhöreran-
schlusskabel an portable Geräte (z.B. Discman, MP3-Player, iPod).

Shielded white cable with a diameter of only 3 mm. All contacts are 
goldplated. Extension-cable for e.g. headphones on portable players 
e.g. Discman, MP3-Player, iPod.

EAN: 4016260252123

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinkenkabel, 3,5 mm Stecker auf 2xCinchstecker, 1,5 m

Cable, 3.5 mm plug to 2xRCA plug, 1,5 m

25222
Weißes, abgeschirmtes Kabel mit nur 3 mm Durchmesser. Alle 
Kontakte sind vergoldet. Zum Anschluss von portablen Geräten 
(Discman, MP3-Player, iPod) an Verstärker.

Shielded white cable with a diameter of only 3 mm. All contacts are 
goldplated. Connection between portable players (as Discman, 
MP3-Player, iPod) and ampliier.

EAN: 4016260252222

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinkenkabel, AV, 3,5 mm Stecker auf 3xCinchstecker, 1,5m

Cable, AV, 3.5 mm plug to 3xRCA plug, 1.5 m

25224
NUR FÜR IPOD!2 x Cinchstecker Audio + 1 x Cinchstecker Video. 
Weißes, abgeschirmtes Kabel mit nur 3 mm Durchmesser. Alle 
Kontakte sind vergoldet. Zum Anschluss von Apple iPod Video mit 
3,5 mm Klinke 4-pol OUT an Geräte mit 3 x Cinch Eingang.

ONLY FOR IPOD!2 x RCA plug audio + 1 x RCA plug video. 
Shielded white cable with a diameter of only 3 mm. All contacts are 
goldplated. Connection between Apple iPod Video with 3.5 mm 
4-pole OUT and units with 3 x RCA IN.

EAN: 4016260252246

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinkenkabel, 3,5 mm Stecker auf 2xCinchstecker, 0,3 m

Cable, 3.5 mm plug to 2xRCA plug, 0,3 m

25232
Weißes, abgeschirmtes Kabel mit nur 3 mm Durchmesser. Alle 
Kontakte sind vergoldet. Zum Anschluss von portablen Geräten 
(Discman, MP3-Player, iPod) an Verstärker.

Shielded white cable with a diameter of only 3 mm. All contacts are 
goldplated. Connection between portable players (Discman, 
MP3-Player, iPod) and ampliier.

EAN: 4016260252321

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinkenkabel, 3,5 mm Stecker auf 2xCinchbuchse, 0,3 m

Cable, 3.5 mm plug to 2xRCA jack, 0,3 m

25234
Weißes, abgeschirmtes Kabel mit nur 3 mm Durchmesser. Alle 
Kontakte sind vergoldet. Zum Anschluß von portablen Geräten 
(Discman, MP3-Player, iPod) an Verstärker.

Shielded white cable with a diameter of only 3 mm. All contacts are 
goldplated. Connection between portable players (Discman, 
MP3-Player, iPod) and ampliier.

EAN: 4016260252345

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinkenkabel, 3,5 mm Stecker auf 2x3,5 mm Buchse, 0,3 m

Cable, 3.5 mm plug to 2x3.5 mm jack, 0.3 m

25235
Y-Verteiler. Weißes, abgeschirmtes Kabel mit nur 3 mm 
Durchmesser. Alle Kontakte sind vergoldet.

Y distribution. Shielded white cable with a diameter of only 3 mm. All 
contacts are goldplated.

EAN: 4016260252352

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinkenkabel, 3,5 mm Buchse auf 2,5 mm Stecker, 0,3 m

Cable 3.5 mm jack to 2.5 mm plug, 0.3 m

25236
Weißes, abgeschirmtes Kabel mit nur 3 mm Durchmesser. Alle 
Kontakte sind vergoldet. Zum Adaptieren von z.B. Kopfhörern mit 
3,5 mm Klinkenstecker an portable Player oder Handys mit 2,5 mm 
Klinkenanschluss.

Shielded white cable with a diameter of only 3 mm. All contacts are 
goldplated. Connection between e.g. headphones with 3.5 mm plug 
and portable players or mobilephones with 2.5 mm jack.

EAN: 4016260252369

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinken-Einbaubuchse 3,5 mm, mit Cinchkabel auf Stecker

Reversible feed mounting kit, 3.5 mm jack with RCA plug cable

25307 EAN: 4016260253076

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinkenkabel
TRS cable
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USB Kabel, Stecker A auf B, 1,5 m, mit blauer LED

USB cable, plug A to B, 1.5 m, with blue LED

25302
Hochqualitatives USB-Anschlusskabel. Übergang von Stecker A auf 
Stecker B. Um besten Kontakt zu gewährleisten sind die 
Steckerkontakte vergoldet. Eine blaue LED sorgt für ein optisches 
Highlight und signalisiert einen guten Kontakt.

High-quality USB cable. Transition from plug A to plug B. Goldplated 
plugs for best connection. A blue LED takes care for an optical 
highlight and is the signal for a good connection.

EAN: 4016260253021

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Einbaubuchse mit Kabel

USB mounting kit with cable

25306
Reversible USB Einbaubuchse mit Anschlusskabel. Buchsentyp: 
USB A und B.

Reversible feed through USB with cable. Jack-style: USB A and B.

EAN: 4016260253069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Kabel, Stecker A auf Buchse A, 1,5 m, mit blauer LED

USB cable, plug A to jack A, 1.5 m, with blue LED

25322
Hochqualitatives USB-Anschlusskabel. Übergang von Stecker A auf 
Buchse A. Um besten Kontakt zu gewährleisten sind die 
Steckerkontakte vergoldet. Eine blaue LED sorgt für ein optisches 
Highlight und signalisiert einen guten Kontakt.

High-quality USB cable. Transition from plug A to jack A. Goldplated 
plugs for best connection. A blue LED takes care for an optical 
highlight and is the signal for a good connection.

EAN: 4016260253229

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Kabel, Stecker A auf iPod-Stecker, 1,5 m

USB cable, plug A to iPod plug, 1.5m

25342
Hochqualitatives USB-Anschlusskabel. Übergang von Stecker A auf 
iPod-Stecker. Um besten Kontakt zu gewährleisten sind die 
Steckerkontakte vergoldet.

High-quality USB cable. Transition from plug A to iPod. Goldplated 
plugs for best connection.

EAN: 4016260253427

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Kabel
USB cable
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Videokabel TURIN, 1,5 m, 75 Ohm

Video cable TURIN, 1.5 m, 75 Ohm

25101
Single Video-Kabel, Durchmesser 4 mm, doppelt abgeschirmt.
Ausführungen:25101: 1,5 m25103: 3,0 m25105: 5,0 m

Single video cable, diameter 4 mm, double shielded.Versions:25101: 
1.5 m25103: 3.0 m25105: 5.0 m

EAN: 4016260251010

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Videokabel TURIN, 3 m, 75 Ohm

Video cable TURIN, 3 m, 75 Ohm

25103
Single Video-Kabel, Durchmesser 4 mm, doppelt abgeschirmt.

Single video cable, diameter 4 mm, double shielded.

EAN: 4016260251034

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Videokabel TURIN, 5 m, 75 Ohm

Video cable TURIN, 5 m, 75 Ohm

25105
Single Video-Kabel, Durchmesser 4 mm, doppelt abgeschirmt.

Single video cable, diameter 4 mm, double shielded.

EAN: 4016260251058

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Videokabel
Video cable



156
Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Cinchadapter Buchse - Buchse, Stereo

RCA adaptor jack - jack, stereo

23060 EAN: 4016260230602

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchadapter rechtwinklig, klein, 2 St.

RCA adaptor right-angled, small, 2 pcs

27059 EAN: 4016260270592

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchadapter Buchse - Buchse mit Isolierung

RCA adaptor jack - jack, with isolation

27060 EAN: 4016260270608

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchadapter Buchse - Buchse, 3-Kanal

RCA adaptor jack - jack, 3 channel

27062
Passend zu Cinchleitung VIENNA, Artikel 23390, 23393, 23395.

Fits to RCA cable VIENNA, item no. 23390, 23393, 23395

EAN: 4016260270622

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchadapter Buchse - Buchse, Metallausführung, 2 St.

RCA adaptor jack - jack, metal work, 1 pair

27069 EAN: 4016260270691

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchadapter Stecker - Stecker, Metallausführung, 2 St.

RCA adaptor plug - plug, metal work, 1 pair

27070 EAN: 4016260270707

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Remote Ampliier Gain Control
Remote Ampliier Gain Control

PC1-615
Regelt die am Verstärker ankommende Signalstärke. 2-Kanal 
Version.

Controls the signal strength at the input of the ampliier. 2 channel 
version.

EAN: 5032296016057

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Remote Ampliier Gain + Frequenz Control
Remote Ampliier Gain + Frequenz Control

PC1-616
Regelt die am Verstärker ankommende Signalstärke und Frequenz. 
2-Kanal Version.  Regelbereich: 40 Hz - 150 Hz, 0-12 dB

Controls the signal strength and the frequency at the input of the 
ampliier. 2 channel version.  Adjustment range: 40 Hz - 150 Hz, 
0-12 dB

EAN: 5032296016163

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fader Control

Fader Control

PC1-617
Für Radios mit einem Vorverstärkerausgang. 2 x Cinch-Eingang auf 
4 x Cinch-Ausgang.

Remote Fader Control. For head-units with only one RCA-Out. 2 x 
RCA In to 4 x RCA Out.

EAN: 5032296016170

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchkabel Zubehör
RCA cable accessories
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Remotekabel ECO, blau, 0,75 mm², 10 m

Remote cable ECO, blue, 0.75 mm², 10 m

23175 EAN: 4016260231753

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel ECO, rot, 1,5 mm², 10 m

Power cable ECO, red, 1.5 mm², 10 m

23176 EAN: 4016260231760

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel ECO, schwarz, 1,5 mm², 10 m

Power cable ECO, black, 1.5 mm², 10 m

23177 EAN: 4016260231777

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel ECO, 50 mm², rot-transparent, 15 m

Power cable ECO, 50 mm², transparent-red, 15 m

23206
Aufbau: 7x7x32x0,2 mm

Assembling: 7x7x32x0.2 mmVersions:23206: 50 mm², 15 m23208: 
35 mm², 25 m23210: 20 mm², 50 m23212: 10 mm², 100 m

EAN: 4016260232064

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel ECO, 50 mm², blau-transparent, 15 m

Power cable ECO, 50 mm², transparent-blue, 15 m

23207
Aufbau: 7x7x32x0,2 mmAusführungen:23207: 50 mm², 15 m23209: 
35 mm², 25 m23211: 20 mm², 50 m23213: 10 mm², 100 m

Assembling: 7x7x32x0.2 mmVersions:23207: 50 mm², 15 m23209: 
35 mm², 25 m23211: 20 mm², 50 m23213: 10 mm², 100 m

EAN: 4016260232071

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel ECO, 35 mm², rot-transparent, 25 m

Power cable ECO, 35 mm², transparent-red, 25 m

23208
Aufbau: 7x7x23x0,2 mm

Assembling: 7x7x23x0.2 mm

EAN: 4016260232088

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel ECO, 35 mm², blau-transparent, 25 m

Power cable ECO, 35 mm², transparent-blue, 25 m

23209
Aufbau: 7x7x23x0,2 mm

Assembling: 7x7x23x0.2 mm

EAN: 4016260232095

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel ECO, 20 mm², rot-transparent, 50 m

Power cable ECO, 20 mm², transparent-red, 50 m

23210
Aufbau: 7x7x13x0,2 mm

Assembling: 7x7x13x0.2 mm

EAN: 4016260232101

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel ECO, 20 mm², blau-transparent, 50 m

Power cable ECO, 20 mm², transparent-blue, 50 m

23211
Aufbau: 7x7x13x0,2 mm

Assembling: 7x7x13x0.2 mm

EAN: 4016260232118

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel ECO, 10 mm², rot-transparent, 100 m

Power cable ECO, 10 mm², transparent-red, 100 m

23212
Aufbau: 7x45x0,2 mm

Assembling: 7x45x0.2 mm

EAN: 4016260232125

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel ECO, 10 mm², blau-transparent, 100 m

Power cable ECO, 10 mm², transparent-blue, 100 m

23213
Aufbau: 7x45x0,2 mm

Assembling: 7x45x0.2 mm

EAN: 4016260232132

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel OFC, 70 mm², rot-transparent, 10 m

Power cable OFC, 70 mm², transparent-red, 10 m

23214
COMPETITION LINE: Hoch lexibel, aus reinstem OFC Kupfer. 
Kabeldurchmesser: 18 mm

High lexible cable made of pure OFC copper.

EAN: 4016260232149

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel
Power cable
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Powerkabel OFC, 70 mm², blau-transparent, 10 m

Power cable OFC, 70 mm², transparent-blue, 10 m

23215
COMPETITION LINE: Hoch lexibel, aus reinstem OFC Kupfer. 
Kabeldurchmesser: 18 mm

High lexible cable made of pure OFC copper.

EAN: 4016260232156

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel OFC, 50 mm², rot-transparent, 15 m

Power cable OFC, 50 mm², transparent-red, 15 m

23216
COMPETITION LINE: Hoch lexibel, aus reinstem OFC Kupfer.

High lexible cable made of pure OFC copper.

EAN: 4016260232163

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel OFC, 50 mm², blau-transparent, 15 m

Power cable OFC, 50 mm², transparent-blue, 15 m

23217
COMPETITION LINE: Hoch lexibel, aus reinstem OFC Kupfer.

High lexible cable made of pure OFC copper.

EAN: 4016260232170

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel OFC, 35 mm², rot-transparent, 25 m

Power cable OFC, 35 mm², transparent-red, 25 m

23218
COMPETITION LINE: Hoch lexibel, aus reinstem OFC Kupfer.

High lexible cable made of pure OFC copper.

EAN: 4016260232187

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel OFC, 35 mm², blau-transparent, 25 m

Power cable OFC, 35 mm², transparent-blue, 25 m

23219
COMPETITION LINE: Hoch lexibel, aus reinstem OFC Kupfer.

High lexible cable made of pure OFC copper.

EAN: 4016260232194

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel OFC, 20 mm², rot-transparent, 50 m

Power cable OFC, 20 mm², transparent-red, 50 m

23220
COMPETITION LINE: Hoch lexibel, aus reinstem OFC Kupfer.

High lexible cable made of pure OFC copper.

EAN: 4016260232200

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel OFC, 20 mm², blau-transparent, 50 m

Power cable OFC, 20 mm², transparent-blue, 50 m

23221
COMPETITION LINE: Hoch lexibel, aus reinstem OFC Kupfer.

High lexible cable made of pure OFC copper.

EAN: 4016260232217

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel OFC, 10 mm², rot-transparent, 100 m

Power cable OFC, 10 mm², transparent-red, 100 m

23222
COMPETITION LINE: Hoch lexibel, aus reinstem OFC Kupfer.

High lexible cable made of pure OFC copper.

EAN: 4016260232224

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel OFC, 10 mm², blau-transparent, 100 m

Power cable OFC, 10 mm², transparent-blue, 100 m

23223
COMPETITION LINE: Hoch lexibel, aus reinstem OFC Kupfer.

High lexible cable made of pure OFC copper.

EAN: 4016260232231

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Powerkabel
Power cable



159
Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

AGU Sicherungshalter für 6-20 mm² Kabel

AGU fuse holder for cables from 6 up to 20 mm²

23002
Hochwertiger, vergoldeter AGU Sicherungshalter für Kabelabsiche-
rung von 6 - 20 mm² und einer Stromstärke von 10 - 80 A. 1 Stück in 
Blisterverpackung. Professional-Ausführung.

High quality gold plated AGU fuse holder for cables from 6 up to 20 
mm² and for fuses from 10 - 80 A. 1 pc in blister packing. 
Professional design.

EAN: 4016260230022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherungsverteilerblock AGU, S1-2

Fuse distribution block AGU, S1-2

23425
Vergoldet. Eingänge: 3x10-20 mm², Ausgänge: 2x10 mm². Für AGU 
Sicherungen bis 80 A.

Gold plated. Input: 3x10-20 mm², Output: 2x10 mm². For AGU fuses 
up to 80 A.

EAN: 4016260234259

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherungsverteilerblock AGU, S1-4    A

Fuse distribution block AGU, S1-4

23426
Vergoldet. Eingänge: Je 1x50, 35 und 20 mm², Ausgänge: 4x10-20 
mm². Für AGU Sicherungen bis 80 A.

Gold plated. Input: 1x50, 35, 20 mm² each, Output: 4x10-20 mm². 
For AGU fuses up to 80 A.

EAN: 4016260234266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherungshalter AGU für 6-20 mm² Kabel

Fuse holder AGU, for 6-20 mm² cables

27002
AGU Sicherungshalter, Nickel satiniert, für Kabelabsicherung von 
6-20 mm² und einer Stromstärke von 10-80 A.

Satined nickel, for AGU fuses from 10-80 A and cables from 6 up to 
20 mm².

EAN: 4016260270028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherungshalter Mini-ANL, für 6-20 mm² Kabel

Fuse holder Mini-ANL, for 6-20 mm² cables

27003
Mini-ANL Sicherungshalter, Nickel satiniert, für Kabelabsicherung 
von 6-20 mm² und einer Stromstärke von 10-150 A.

Satined nickel, for Mini- ANL fuses from 10-150 A and cables from 6 
up to 20 mm².

EAN: 4016260270035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherungshalter ANL, für 35-70 mm² Kabel, inkl. 150 A Sicherung

Fuse holder ANL, for 35-70 mm² cables, incl. 150 A fuse

27004
Sicherungshalter für höchste Belastungen. Kabelabsicherung von 35 
bis 70 mm² möglich. Auslieferung erfolgt mit 150 A Sicherung. 80 
- 300 A Sicherungen sind erhältlich.

Fuse holder for highest current load. For ANL fuses from 80 A up to 
300 A and cables from 35 mm² up to 70 mm². Inclusive 150 A ANL 
fuse.

EAN: 4016260270042

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherungsverteilerblock Mini-ANL

Fuse distribution block Mini-ANL

27011
Nickel satiniert. Eingänge: 3x10-20 mm², Ausgänge: 2x10 mm². Für 
2 Mini-ANL Sicherungen bis 150 A.

Satined nickel. Inputs: 3x10-20 mm², Outputs: 2x10 mm². For 2 mini 
ANL fuses up to 150 A.

EAN: 4016260270110

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherungshalter In-Line, 1,5 mm², inkl. 10 A Sicherung

Fuse holder In-Line, 1.5 mm², incl. 10 A fuse

30061
Für ATC Flachsicherungen.

For ATC fuses.

EAN: 4016260300619

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherungshalter In-Line, 6 mm², inkl. 30 A Sicherung

Fuse holder In-Line, 6 mm², incl. 30 A fuse

30066
Für ATC Flachsicherungen.

For ATC fuses.

EAN: 4016260300664

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherungshalter & -verteiler
Fuse holders & distributions
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Verteilerblock 1 auf 4

Distribution block 1 to 4

23005
Verteilerblock mit einem Eingang für Kabel bis 20 mm² und 4 
Ausgängen bis 10 mm².

Distribution block with 1 input for cables up to 20 mm² and 4 outputs 
up to 10 mm²

EAN: 4016260230053

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Durchgangsverteilerblock 2-3

Distribution block 2-3

23429
Vergoldet. Mit je einem Eingang und Ausgang für Kabel von 35 bis 
70 mm² und drei seitlichen Abgängen für Kabel bis 20 mm².

Gold plated. With 1 input and 1 output for cables from 35 mm² up to 
70 mm². With 3 sideways outputs for cables up to 20 mm².

EAN: 4016260234297

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Verteilerblock, 1x20 mm² auf 4x6-10 mm²

Distribution block, 1x20 mm² auf 4x6-10 mm²

27020
Nickel satiniert. Eingang: 1x20 mm², Ausgänge: 4x6-10 mm².

Satined nickel, Input: 1x20 mm², Outputs: 4x6-10 mm².

EAN: 4016260270202

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Verteilerblock, 1x35 mm² auf 1x20 + 2x10 mm²

Distribution block, 1x35 mm² to 1x20 + 2x10 mm²

27022
Nickel satiniert. Eingang: 1x35 mm², Ausgänge: 1x20 mm² + 2x10 
mm².

Satined nickel. Input: 1x35 mm², Outputs: 1x20 mm² + 2x10 mm².

EAN: 4016260270226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Verteilerblock, 1x35-50 mm² auf 3x20 + 2x10 mm²

Distribution block, 1x35-50 mm² to 2x20 + 2x10 mm²

27024
Nickel satiniert. Eingang: 1x35-50 mm², Ausgänge: 3x20 mm² + 
2x10 mm².

Satined nickel. Input: 1x35-50 mm², Outputs: 2x20 mm² + 2x10 mm².

EAN: 4016260270240

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Batterieklemmenset, Messing

Battery terminal set, brass

23459
Basic Batterieklemmenset mit großer Haltekraft.Inhalt: 1 Plus- und 1 
Minusklemme.

Basic battery terminal-set with high clamp-factor.Includes 1 plus- 
and 1 minus-terminal.

EAN: 4016260234594

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Batterieklemme PLUS, mit vier Kabelanschlüssen

Battery terminal PLUS, with four cable connections

27030
Batterieklemme in satiniertem Nickel für Pluspol. Mit Anschlußmög-
lichkeiten für 2x10 mm², 1x20-35 mm² und 1x50 mm² Kabel.

Battery terminal positive in satined nickel. With connections for 1x50 
mm², 1x20-35 mm² and 2x10 mm² cables.

EAN: 4016260270301

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Batterieklemme MINUS, mit vier Kabelanschlüssen

Batterieklemme MINUS, with four cable connections

27032
Batterieklemme in satiniertem Nickel für Minuspol. Mit 
Anschlußmöglichkeiten für 2x10 mm², 1x20-35 mm² und 1x50 mm² 
Kabel.

Battery terminal negative in satined nickel. With connections for 
1x50 mm², 1x20-35 mm² and 2x10 mm² cables.

EAN: 4016260270325

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Verteilerblöcke & Batterieklemmen
Distribution blocks & battery clamps
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Sicherung AGU, 10,3x38 mm, 40 A, 40 St.

Fuses AGU, 10.3x38 mm, 40 A, 40 pcs

27046
Sicherungen in Nickel satiniert.Ausführungen:27046: 40 A, 40 
St.27047: 60 A, 40 St.

Fuses in satined nickel.Versions:27046: 40 A, 40 pcs27047: 60 A, 40 
pcs

EAN: 4016260270462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung AGU, 10,3x38 mm, 60 A, 40 St.

Fuses AGU, 10.3x38 mm, 60 A, 40 pcs

27047
Sicherungen in Nickel satiniert.

Fuses in satined nickel.

EAN: 4016260270479

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung ANL, 300 A

Fuse ANL, 300 A

23045
Vergoldet, für alle ANL Sicherungshalter.

Gold plated, for all ANL fuse holders.

EAN: 4016260230459

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung ANL, 80 A

Fuse ANL, 80 A

23046
Vergoldet, für alle ANL Sicherungshalter.Ausführungen:23046: 80 A, 
1 St.23047: 100 A, 1 St.23048: 150 A, 1 St.23049: 200 A, 1 
St.23050: 250 A, 1 St.23045: 300 A, 1 St.

Gold plated, for all ANL fuse holders.Versions:23046: 80 A, 1 
pc23047: 100 A, 1 pc23048: 150 A, 1 pc23049: 200 A, 1 pc23050: 
250 A, 1 pc23045: 300 A, 1 pc

EAN: 4016260230466

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung ANL, 100 A

Fuse ANL, 100 A

23047
Vergoldet, für alle ANL Sicherungshalter.

Gold plated, for all ANL fuse holders.

EAN: 4016260230473

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung ANL, 150 A

Fuse ANL, 150 A

23048
Vergoldet, für alle ANL Sicherungshalter.

Gold plated, for all ANL fuse holders.

EAN: 4016260230480

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung ANL, 200 A

Fuse ANL, 200 A

23049
Vergoldet, für alle ANL Sicherungshalter.

Gold plated, for all ANL fuse holders.

EAN: 4016260230497

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung ANL, 250 A

Fuse ANL, 250 A

23050
Vergoldet, für alle ANL Sicherungshalter.

Gold plated, for all ANL fuse holders.

EAN: 4016260230503

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachsicherungen-Set, ATC, 24 St.

Flat fuses set, ATC, 24 pcs

30255
Je 4 Stück: 3A, 5A, 10A, 15A, 20A und 30A.

4 pcs each: 3A, 5A, 10A, 15A, 20A, 30A

EAN: 4016260302552

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung ATO, 5 A, mit Abgriff

Fuse ATO, 5 A, with tap

30610
Ersetzt die Originalsicherung mit gleichem Wert und ermöglich somit 
über das angeschlossene Kabel den Abgriff von Zündung, 
Beleuchtung o.ä. Der Abgriff ist über eine 1 A Sicherung geschützt. 
Kabellänge: 2 m.Ausführungen:30610: 5 A, 1 St.30615: 7,5 A, 1 

Replaces the original fuse with the same value. To tap off signals like 
ignition, light a.o. The tap-off connection is protected by a 1 A fuse. 
Cable length: 2 m.Versions:30610: 5 A, 1 pc30615: 7.5 A, 1 
pc30620: 10 A, 1 pc30625: 15 A, 1 pc30630: 20 A, 1 pc

EAN: 4016260306109

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung ATO, 7,5 A, mit Abgriff

Fuse ATO, 7.5 A, with tap

30615
Ersetzt die Originalsicherung mit gleichem Wert und ermöglich somit 
über das angeschlossene Kabel den Abgriff von Zündung, 
Beleuchtung o.ä. Der Abgriff ist über eine 1 A Sicherung geschützt. 
Kabellänge: 2 m.

Replaces the original fuse with the same value. To tap off signals like 
ignition, light a.o.  The tap-off connection is protected by a 1 A fuse. 
Cable length: 2 m.

EAN: 4016260306154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung ATO, 10 A, mit Abgriff

Fuse ATO, 10 A, with tap

30620
Ersetzt die Originalsicherung mit gleichem Wert und ermöglich somit 
über das angeschlossene Kabel den Abgriff von Zündung, 
Beleuchtung o.ä. Der Abgriff ist über eine 1 A Sicherung geschützt. 
Kabellänge: 2 m.

Replaces the original fuse with the same value. To tap off signals like 
ignition, light a.o.  The tap-off connection is protected by a 1 A fuse. 
Cable length: 2 m.

EAN: 4016260306208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherungen
Fuses
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Sicherung ATO, 15 A, mit Abgriff

Fuse ATO, 15 A, with tap

30625
Ersetzt die Originalsicherung mit gleichem Wert und ermöglich somit 
über das angeschlossene Kabel den Abgriff von Zündung, 
Beleuchtung o.ä. Der Abgriff ist über eine 1 A Sicherung geschützt. 
Kabellänge: 2 m.

Replaces the original fuse with the same value. To tap off signals like 
ignition, light a.o.  The tap-off connection is protected by a 1 A fuse. 
Cable length: 2 m.

EAN: 4016260306253

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung ATO, 20 A, mit Abgriff

Fuse ATO, 20 A, with tap

30630
Ersetzt die Originalsicherung mit gleichem Wert und ermöglich somit 
über das angeschlossene Kabel den Abgriff von Zündung, 
Beleuchtung o.ä. Der Abgriff ist über eine 1 A Sicherung geschützt. 
Kabellänge: 2 m.

Replaces the original fuse with the same value. To tap off signals like 
ignition, light a.o.  The tap-off connection is protected by a 1 A fuse. 
Cable length: 2 m.

EAN: 4016260306307

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachsicherungen ATO, 10 A, 50 St. lose

Flat fuse ATO, 10 A, 50 pcs bulk

F-210
Ausführungen:F-210: 10 A, 50 St.F-215: 15 A, 50 St.F-220: 20 A, 50 
St.F-230: 30 A, 50 St.F-240: 40 A, 50 St.

Versions:F-210: 10 A, 50 pcsF-215: 15 A, 50 pcsF-220: 20 A, 50 
pcsF-230: 30 A, 50 pcsF-240: 40 A, 50 pcs

EAN: 5032296032163

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachsicherungen ATO, 15 A, 50 St. lose

Flat fuse ATO, 15 A, 50 pcs bulk

F-215 EAN: 5032296032170

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachsicherungen ATO, 20 A, 50 St. lose

Flat fuse ATO, 20 A, 50 pcs bulk

F-220 EAN: 5032296032187

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachsicherungen ATO, 30 A, 50 St. lose

Flat fuse ATO, 30 A, 50 pcs bulk

F-230 EAN: 5032296032200

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachsicherungen ATO, 40 A, 50 St. lose

Flat fuse ATO, 40 A, 50 pcs bulk

F-240 EAN: 5032296032217

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Maxi Sicherung 30 A, 2 St. A

Maxi Sicherung 30 A

23052
Ausführungen/Versions:    23052: 30 A, 2 Stück / pcs.  23053: 40 A, 
2 Stück / pcs.  23054: 60 A, 2 Stück / pcs.  23055: 80 A, 2 Stück / 
pcs. 

EAN: 4016260230527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Maxi Sicherung 40 A, 2 St. A

Maxi Sicherung 40 A

23053

Maxi fuse 40 A

EAN: 4016260230534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Maxi Sicherung 60 A, 2 St. A

Maxi Sicherung 60 A

23054

Maxi fuse 60 A

EAN: 4016260230541

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Maxi Sicherung 80 A, 2 St. A

Maxi Sicherung 80 A

23055

Maxi fuse 80 A

EAN: 4016260230558

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachsicherungen-Set, ATS, 24 St.

Flat fuses set, ATS, 24 pcs

30256
Je 4 Stück: 3A, 5A, 10A, 15A, 20A und 30A

4 pcs each: 3A, 5A, 10A, 15A, 20A, 30A

EAN: 4016260302569

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherungen
Fuses
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Mini-Flachsicherung, 5 A, mit Abgriff

Mini fuse, 5 A, with tap

30710
Ersetzt die Originalsicherung mit gleichem Wert und ermöglich somit 
über das angeschlossene Kabel den Abgriff von Zündung, 
Beleuchtung o.ä. Der Abgriff ist über eine 1 A Sicherung geschützt. 
Kabellänge: 2 m.Ausführungen:30710: 5 A, 1 St.30715: 7,5 A, 1 

Replaces the original fuse with the same value. To tap off signals like 
ignition, light a.o. The tap-off connection is protected by a 1 A fuse. 
Cable length: 2 m.Versions:30710: 5 A, 1 pc30715: 7.5 A, 1 
pc30720: 10 A, 1 pc30725: 15 A, 1 pc30730: 20 A, 1 pc

EAN: 4016260307106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Mini-Flachsicherung, 7,5 A, mit Abgriff

Mini fuse, 7.5 A, with tap

30715
Ersetzt die Originalsicherung mit gleichem Wert und ermöglich somit 
über das angeschlossene Kabel den Abgriff von Zündung, 
Beleuchtung o.ä. Der Abgriff ist über eine 1 A Sicherung geschützt. 
Kabellänge: 2 m.

Replaces the original fuse with the same value. To tap off signals like 
ignition, light a.o.  The tap-off connection is protected by a 1 A fuse. 
Cable length: 2 m.

EAN: 4016260307151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Mini-Flachsicherung, 10 A, mit Abgriff

Mini fuse, 10 A, with tap

30720
Ersetzt die Originalsicherung mit gleichem Wert und ermöglich somit 
über das angeschlossene Kabel den Abgriff von Zündung, 
Beleuchtung o.ä. Der Abgriff ist über eine 1 A Sicherung geschützt. 
Kabellänge: 2 m.

Replaces the original fuse with the same value. To tap off signals like 
ignition, light a.o.  The tap-off connection is protected by a 1 A fuse. 
Cable length: 2 m.

EAN: 4016260307205

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Mini-Flachsicherung, 15 A, mit Abgriff

Mini fuse, 15 A, with tap

30725
Ersetzt die Originalsicherung mit gleichem Wert und ermöglich somit 
über das angeschlossene Kabel den Abgriff von Zündung, 
Beleuchtung o.ä. Der Abgriff ist über eine 1 A Sicherung geschützt. 
Kabellänge: 2 m.

Replaces the original fuse with the same value. To tap off signals like 
ignition, light a.o.  The tap-off connection is protected by a 1 A fuse. 
Cable length: 2 m.

EAN: 4016260307250

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Mini-Flachsicherung, 20 A, mit Abgriff

Mini fuse, 20 A, with tap

30730
Ersetzt die Originalsicherung mit gleichem Wert und ermöglich somit 
über das angeschlossene Kabel den Abgriff von Zündung, 
Beleuchtung o.ä. Der Abgriff ist über eine 1 A Sicherung geschützt. 
Kabellänge: 2 m.

Replaces the original fuse with the same value. To tap off signals like 
ignition, light a.o.  The tap-off connection is protected by a 1 A fuse. 
Cable length: 2 m.

EAN: 4016260307304

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachsicherungen Mini, 10 A, 10 St.

Mini lat fuse, 10 A, 10 pcs

F-410
Ausführungen:F-410: 10 A, 10 St.F-415: 15 A, 10 St.

Versions:F-410: 10 A, 10 pcsF-415: 15 A, 10 pcs

EAN: 5032296032316

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachsicherungen Mini, 15 A, 10 St.

Mini lat fuse, 15 A, 10 pcs

F-415 EAN: 5032296032354

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung Mini-ANL, 10 A, 2 St.

Fuse Mini-ANL, 10 A, 2 pcs

23076
Ausführungen:23076: 10 A, 2 St.23077: 20 A, 2 St.23078: 30 A, 2 
St.23079: 40 A, 2 St.23080: 60 A, 2 St.23081: 80 A, 2 St.23082: 100 
A, 2 St.23083: 150 A, 2 St.

Versions:23076: 10 A, 2 pcs23077: 20 A, 2 pcs23078: 30 A, 2 
pcs23079: 40 A, 2 pcs23080: 60 A, 2 pcs23081: 80 A, 2 pcs23082: 
100 A, 2 pcs23083: 150 A, 2 pcs

EAN: 4016260230763

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung Mini-ANL, 20 A, 2 St.

Fuse Mini-ANL, 20 A, 2 pcs

23077 EAN: 4016260230770

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung Mini-ANL, 30 A, 2 St.

Fuse Mini-ANL, 30 A, 2 pcs

23078 EAN: 4016260230787

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung Mini-ANL, 40 A, 2 St.

Fuse Mini-ANL, 40 A, 2 pcs

23079 EAN: 4016260230794

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung Mini-ANL, 60 A, 2 St.

Fuse Mini-ANL, 60 A, 2 pcs

23080 EAN: 4016260230800

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherungen
Fuses
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Sicherung Mini-ANL, 80 A, 2 St.

Fuse Mini-ANL, 80 A, 2 pcs

23081 EAN: 4016260230817

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung Mini-ANL, 100 A, 2 St.

Fuse Mini-ANL, 100 A, 2 pcs

23082 EAN: 4016260230824

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherung Mini-ANL, 150 A, 2 St.

Fuse Mini-ANL, 150 A, 2 pcs

23083 EAN: 4016260230831

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Glassicherung AGU, 10,3x38 mm, 30 A, 4 St.

Fuse AGU, 10.3x38 mm, 30 A, 4 pcs

23042
Vergoldet, für alle AGU Sicherungshalter.

Gold plated, for all AGU fuse holders.

EAN: 4016260230428

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Glassicherung AGU, 10,3x38 mm, 40 A, 4 St.

Fuse AGU, 10.3x38 mm, 40 A, 4 pcs

23043
Vergoldet, für alle AGU Sicherungshalter.

Gold plated, for all AGU fuse holders.

EAN: 4016260230435

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Glassicherung AGU, 10,3x38 mm, 60 A, 4 St.

Fuse AGU, 10.3x38 mm, 60 A, 4 pcs

23044
Vergoldet, für alle AGU Sicherungshalter.

Gold plated, for all AGU fuse holders.

EAN: 4016260230442

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Maxi Sicherung 20 A, 2 St. B

Maxi fuse 20 A

23051 EAN: 4016260230510

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Glassicherung AGU, 10,3x38 mm, 80 A, 4 St.

Fuse AGU, 10.3x38 mm, 80 A, 4 pcs

23039
Vergoldet, für alle AGU Sicherungshalter.Ausführungen:23042: 30 A, 
4 St.23043: 40 A, 4 St.23044: 60 A, 4 St.23039: 80 A, 4 St.

Gold plated, for all AGU fuse holders.Versions:23042: 30 A, 4 
pcs23043: 40 A, 4 pcs23044: 60 A, 4 pcs23039: 80 A, 4 pcs

EAN: 4016260230398

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sicherungen
Fuses



165
Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Reduzierstück von 50 mm² auf 20 mm², 1 St.

Reducing adapter from 50 mm² to 20 mm², 1 pc

27668
Ermöglicht den Anschluss von 50 mm² Powerkabel an 
Verteilerblockeingänge bis 20 mm².

Allows to connect 50 mm² power cable to distribution block inputs up 
to 20 mm².

EAN: 4016260276686

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 10 mm² Kabel, d=6,4 mm, 4 St.

Ring terminals 10 mm² cables, d=6.4 mm, 4 pcs

27520
Nickel satiniert. 2 St. mit roten, 2 St. mit blauen Tüllen.
Ausführungen:27520: 10 mm², 6,4 mm, 4 St.27522: 10 mm², 8,5 
mm, 4 St.27532: 20 mm², 6,4 mm, 2 St.27534: 20 mm², 8,5 mm, 2 
St.27542: 35 mm², 8,5 mm, 2 St.27550: 50 mm², 8,5 mm, 2 St.

Satined Nickel. 2 pcs with red sleeve, 2 pcs with blue sleeve.
Versions:27520: 10 mm², 6.4 mm, 4 pcs27522: 10 mm², 8.5 mm, 4 
pcs27532: 20 mm², 6.4 mm, 2 pcs27534: 20 mm², 8.5 mm, 2 
pcs27542: 35 mm², 8.5 mm, 2 pcs27550: 50 mm², 8.5 mm, 2 pcs

EAN: 4016260275207

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 10 mm² Kabel, d=8,5 mm, 4 St.

Ring terminals for 10 mm² cables, d=8.5 mm, 4 pcs

27522
Nickel satiniert. 2 Stück mit roter, 2 Stück mit blauer Tülle.

Satined Nickel. 2 pcs with red sleeve, 2 pcs with blue sleeve.

EAN: 4016260275221

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 20 mm² Kabel, d=6,4 mm, 2 St.

Ring terminals for 20 mm² cables, d=6.4 mm, 2 pcs

27532
Nickel satiniert. 1 Stück mit roter, 1 Stück mit blauer Tülle.

Satined Nickel. 1 pc with red sleeve, 1 pc with blue sleeve.

EAN: 4016260275320

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 20 mm² Kabel, d=8,5 mm, 2 St.

Ring terminals 20 mm² cables, d=8.5 mm, 2 pcs

27534
Nickel satiniert. 1 Stück mit roter, 1 Stück mit blauer Tülle.

Satined Nickel. 1 pc with red sleeve, 1 pc with blue sleeve.

EAN: 4016260275344

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 35 mm² Kabel, d=8,5 mm, 2 St.

Ring terminals for 35 mm² cables, d=8.5 mm, 2 pcs

27542
Nickel satiniert. 1 Stück mit roter, 1 Stück mit blauer Tülle.

Satined Nickel. 1 pc with red sleeve, 1 pc with blue sleeve.

EAN: 4016260275429

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 50 mm² Kabel, d=8,5 mm, 2 St.

Ring terminals for 50 mm² cables, d=8.5 mm, 2 pcs

27550
Nickel satiniert. 1 Stück mit roter, 1 Stück mit blauer Tülle.

Satined Nickel. 1 pc with red sleeve, 1 pc with blue sleeve.

EAN: 4016260275504

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 10 mm² Kabel, d=6,4 mm, 50 St.

Ring terminals for 10 mm² cables, d=6.4 mm, 50 pcs

27620
Nickel satiniert. Ohne Tüllen. Passende Tüllen in verschiedenen 
Farben inden Sie in unserem Produktsortiment.Ausfüh-
rungen27620: 10 mm², 6,4 mm, 50 St.27622: 10 mm², 8,5 mm, 50 
St.27632: 20 mm², 6,4 mm, 50 St.27634: 20 mm², 8,5 mm, 50 St.

Satined Nickel. Without sleeves. You will ind sleeves in different 
colors in our product-range.Versions:27620: 10 mm², 6.4 mm, 50 
pcs27622: 10 mm², 8.5 mm, 50 pcs27632: 20 mm², 6.4 mm, 50 
pcs27634: 20 mm², 8.5 mm, 50 pcs

EAN: 4016260276204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 10 mm² Kabel, d=8,5 mm, 50 St.

Ring terminals for 10 mm² cables, d=8.5 mm, 50 pcs

27622
Nickel satiniert. Ohne Tüllen. Passende Tüllen in verschiedenen 
Farben inden Sie in unserem Produktsortiment.

Satined nickel. Without sleeves. You will ind sleeves in different 
colors in our product-range.

EAN: 4016260276228

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 20 mm² Kabel, d=6,4 mm, 50 St.

Ring terminals for 20 mm² cables, d=6.4 mm, 50 pcs

27632
Nickel satiniert. Ohne Tüllen. Passende Tüllen in verschiedenen 
Farben inden Sie in unserem Produktsortiment.

Satined nickel. Without sleeves. You will ind sleeves in different 
colors in our product-range.

EAN: 4016260276327

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 20 mm² Kabel, d=8,5 mm, 50 St.

Ring terminals for 20 mm² cables, d=8.5 mm, 50 pcs

27634
Nickel satiniert. Ohne Tüllen. Passende Tüllen in verschiedenen 
Farben inden Sie in unserem Produktsortiment.

Satined nickel. Without sleeves. You will ind sleeves in different 
colors in our product-range.

EAN: 4016260276341

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringöse für 35 mm² Kabel, d=8,5 mm, 1 St.

Ring terminal for 35 mm² cables, d=8.5 mm, 1 pc

27662
Massive Anschlussklemme mit Inbusschraube.

Solid metall terminal with screw.

EAN: 4016260276624

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen
Ring terminals
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Ringöse für 50 mm² Kabel, d=8,5 mm, 1 St.

Ring terminal for 50 mm² cables, d=8.5 mm, 1 pc

27664
Massive Anschlussklemme mit Inbusschraube.

Solid metall terminal with screw.

EAN: 4016260276648

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 10 mm² Kabel, d=8,5 mm, 4 St.

Ring terminals for 10 mm² cable, d=8.5 mm, 4 pcs

23010
Vergoldet, in Industriequalität, mit schwarzen und roten Tüllen.
Ausführungen:23011: 10 mm², 4,2 mm, 4 St.23010: 10 mm², 8,5 
mm, 4 St.23028: 10 mm², 6,4 mm, 4 St.23029: 10 mm², 12,0 mm, 4 
St.23015: 20 mm², 4,2 mm, 2 St.23014: 20 mm², 8,5 mm, 2 

Gold plated, industry quality, 2 pcs with red sleeve, 2 pcs with black 
sleeve.Versions:23011: 10 mm², 4,2 mm, 4 pcs23010: 10 mm², 8,5 
mm, 4 pcs23028: 10 mm², 6,4 mm, 4 pcs23029: 10 mm², 12,0 mm, 
4pcs23015: 20 mm², 4,2 mm, 2 pcs23014: 20 mm², 8,5 mm, 2 

EAN: 4016260230107

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 10 mm² Kabel, d=4,2 mm, 4 St.

Ring terminals for 10 mm² cable, d=4.2 mm, 4 pcs

23011
Vergoldet, in Industriequalität. Je 2 Stück mit roter und schwarzer 
Tülle.

Gold plated, industry quality, 2 pcs with red sleeve, 2 pcs with black 
sleeve.

EAN: 4016260230114

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 20 mm² Kabel, d=8,5 mm, 2 St.

Ring terminals for 20 mm² cable, d=8.5 mm, 2 pcs

23014
Vergoldet, in Industriequalität. Je 1 Stück mit roter und schwarzer 
Tülle.

Gold plated, industry quality, 1 pc with red sleeve, 1 pc with black 
sleeve.

EAN: 4016260230145

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 20 mm² Kabel, d=4,2 mm, 2 St.

Ring terminals for 20 mm² cable, d=4.2 mm, 2 pcs

23015
Vergoldet, in Industriequalität. Je 1 Stück mit roter und schwarzer 
Tülle.

Gold plated, industry quality, 1 pc with red sleeve, 1 pc with black 
sleeve.

EAN: 4016260230152

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 50 mm² Kabel, d=8,5 mm, 2 St.

Ring terminals for 50 mm² cable, d=8.5 mm, 2 pcs

23016
Vergoldet, in Industriequalität. Je 1 Stück mit roter und schwarzer 
Tülle.

Gold plated, industry quality, 1 pc with red sleeve, 1 pc with black 
sleeve.

EAN: 4016260230169

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 35 mm² Kabel, d=8,5 mm, 2 St.

Ring terminals for 35 mm² cable, d=8.5 mm, 2 pcs

23017
Vergoldet, in Industriequalität. Je 1 Stück mit roter und schwarzer 
Tülle.

Gold plated, industry quality, 1 pc with red sleeve, 1 pc with black 
sleeve.

EAN: 4016260230176

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 20 mm² Kabel, d=6,4 mm, 2 St.

Ring terminals for 20 mm² cable, d=6.4 mm, 2 pcs

23027
Vergoldet, in Industriequalität. Je 1 Stück mit roter und schwarzer 
Tülle.

Gold plated, Industry quality, 1 pc with red sleeve, 1 pc with black 
sleeve.

EAN: 4016260230275

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 10 mm² Kabel, d=6,4 mm, 4 St.

Ring terminals for 10 mm² cable, 6.4 mm, 4 pcs

23028
Vergoldet, in Industriequalität. Je 2 Stück mit roter und schwarzer 
Tülle.

Gold plated, Industry quality, 2 pcs with red sleeve, 2 pcs with black 
sleeve.

EAN: 4016260230282

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 10 mm² Kabel, d=12 mm, 2 St.

Ring terminals for 10 mm² cable, d=12 mm, 2 pcs

23029
Vergoldet, in Industriequalität. 2 Stück mit schwarzer Tülle.

Gold plated, industry quality, 2 pc with black sleeve.

EAN: 4016260230299

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 20 mm² Kabel, d=12 mm, 2 St.

Ring terminals for 20 mm² cable, d=12 mm, 2 pcs

23030
Vergoldet, in Industriequalität. 2 Stück mit schwarzer Tülle.

Gold plated, Industry quality, 2 pcs with black sleeve.

EAN: 4016260230305

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 50 mm² Kabel, d=12 mm, 2 St.

Ring terminals for 50 mm² cable, d=12 mm, 2 pcs

23032
Vergoldet, in Industriequalität. 2 Stück mit schwarzer Tülle.

Gold plated, industry quality, 2 pcs with black sleeve.

EAN: 4016260230329

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen
Ring terminals
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Ringösen für 10 mm² Kabel, d=8,5 mm, 50 St.

Ring terminals for 10 mm² cable, d=8.5 mm, 50 pcs

23140
Vergoldet, ohne Tüllen!Ausführungen:23140: 10 mm², d=8,5 mm, 50 
St.23142: 20 mm², d=8,5 mm, 50 St.

Gold plated, without sleeves!Versions:23140: 10 mm², d=8.5 mm, 50 
pcs23142: 20 mm², d=8.5 mm, 50 pcs

EAN: 4016260231401

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen für 20 mm² Kabel, d=8,5 mm, 50 St.

Ring terminal for 20 mm² cable, d=8.5 mm, 50 pcs

23142
Vergoldet, ohne Tüllen!

Gold plated, without sleeves!

EAN: 4016260231425

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, rot, 1,5-2,5 mm², 50 St.

Sleeves, red, 1.5-2.5 mm², 50 pcs

27710
Ausführungen27710: 1,5-2,5 mm², 50 St.27711: 4/6 mm², 50 
St.27712: 10 mm², 50 St.27713: 20 mm², 50 St.27714: 35 mm², 50 
St.27715: 50 mm², 50 St.

Versions:27710: 1.5-2.5 mm², 50 pcs.27711: 4/6 mm², 50 pcs27712: 
10 mm², 50 pcs27713: 20 mm², 50 pcs27714: 35 mm², 50 pcs27715: 
50 mm², 50 pcs

EAN: 4016260277102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, rot, 4/6 mm², 50 St.

Sleeves, red, 4/6 mm², 50 pcs

27711 EAN: 4016260277119

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, rot, 10 mm², 50 St.

Sleeves, red, 10 mm², 50 pcs

27712 EAN: 4016260277126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, rot, 20 mm², 50 St.

Sleeves, red, 20 mm², 50 pcs

27713 EAN: 4016260277133

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, rot, 35 mm², 50 St.

Sleeves, red, 35 mm², 50 pcs

27714 EAN: 4016260277140

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, rot, 50 mm², 50 St.

Sleeves, red, 50 mm², 50 pcs

27715 EAN: 4016260277157

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen & Tüllen
Ring terminals & sleeves
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Tüllen, schwarz, 1,5-2,5 mm², 50 St.

Sleeves, black, 1.5-2.5 mm², 50 pcs

27720
Ausführungen27720: 1,5-2,5 mm², 50 St.27721: 4/6 mm², 50 
St.27722: 10 mm², 50 St.27723: 20 mm², 50 St.27724: 35 mm², 50 
St.27725: 50 mm², 50 St.

Versions:27720: 1.5-2.5 mm², 50 pcs27721: 4/6 mm², 50 pcs27722: 
10 mm², 50 pcs27723: 20 mm², 50 pcs27724: 35 mm², 50 pcs27725: 
50 mm², 50 pcs

EAN: 4016260277201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, schwarz, 4/6 mm², 50 St.

Sleeves, black, 4/6 mm², 50 pcs

27721 EAN: 4016260277218

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, schwarz, 10 mm², 50 St.

Sleeves, black, 10 mm², 50 pcs

27722 EAN: 4016260277225

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, schwarz, 20 mm², 50 St.

Sleeves, black, 20 mm², 50 pcs

27723 EAN: 4016260277232

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, schwarz, 35 mm², 50 St.

Sleeves, black, 35 mm², 50 pcs

27724 EAN: 4016260277249

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, schwarz, 50 mm², 50 St.

Sleeves, black, 50 mm², 50 pcs

27725 EAN: 4016260277256

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, blau, 1,5-2,5 mm², 50 St.

Sleeves, blue, 1.5-2.5 mm², 50 pcs

27730
Ausführungen:27730: 1,5-2,5 mm², 50 St.27731: 4/6 mm², 50 
St.27732: 10 mm², 50 St.27733: 20 mm², 50 St.27734: 35 mm², 50 
St.27735: 50 mm², 50 St.

Versions:27730: 1.5-2.5 mm², 50 pcs27731: 4/6 mm², 50 pcs27732: 
10 mm², 50 pcs27733: 20 mm², 50 pcs27734: 35 mm², 50 pcs27735: 
50 mm², 50 pcs

EAN: 4016260277300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, blau, 4/6 mm², 50 St.

Sleeves, blue, 4/6 mm², 50 pcs

27731 EAN: 4016260277317

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, blau, 10 mm², 50 St.

Sleeves, blue, 10 mm², 50 pcs

27732 EAN: 4016260277324

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, blau, 20 mm², 50 St.

Sleeves, blue, 20 mm², 50 pcs

27733 EAN: 4016260277331

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, blau, 35 mm², 50 St.

Sleeves, blue, 35 mm², 50 pcs

27734 EAN: 4016260277348

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen, blau, 50 mm², 50 St.

Sleeves, blue, 50 mm², 50 pcs

27735 EAN: 4016260277355

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Tüllen
Sleeves
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Gabel für Kabel bis 10 mm², d=4,2 mm, 4 St.

Forks for cables up to 10 mm², d=4.2 mm, 4 pcs

27514
Nickel satiniert. 2 Stück mit roter, 2 Stück mit blauer Tülle.

Satined Nickel. 2 pcs with red sleeve, 2 pcs with blue sleeve.

EAN: 4016260275146

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gabel für Kabel bis 10 mm², d=4,2 mm, 50 St.

Forks for cables up to 10 mm², d=4.2 mm, 50 pcs

27614
Nickel satiniert. Ohne Tüllen. Passende Tüllen in verschiedenen 
Farben inden Sie in unserem Produktsortiment.

Satined Nickel. Without sleeves. You will ind sleeves in different 
colors in our product-range.

EAN: 4016260276143

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gabel für 35 mm² Kabel, d=6,4 mm, 2 St.

Forks for 35 mm² cable, d=6.4 mm, 2 pcs

23006
Vergoldet, in Industriequalität, mit roten und schwarzen Tüllen.
Ausführungen:23023: 1,5/2,5 mm², 4,2 mm, 8 Stk.23021: 4/6 mm², 
4,2 mm, 8 Stk.23012: 10 mm², 4,2 mm, 4 Stk.23008: 20 mm², 4,2 
mm, 2 Stk.23006: 35 mm², 6,4 mm, 2 Stk.

Gold plated, industry quality, 1 pc with red, 1 pc with black sleeve.
Versions: 23023: 1.5/2.5 mm², 4.2 mm, 8 pcs23021: 4/6 mm², 4.2 
mm, 8 pcs23012: 10 mm², 4.2 mm, 4 pcs23008: 20 mm², 4.2 mm, 2 
pcs23006: 35 mm², 6.4 mm, 2 pcs

EAN: 4016260230060

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gabel für 20 mm² Kabel, d=4,3 mm, 2 St.

Forks for 20 mm² cable, d=4.3 mm, 2 pcs

23008
Vergoldet, in Industriequalität. Je 1 Stück mit roter und schwarzer 
Tülle.

Gold plated, industry quality, 1 pc with red, 1 pc with black sleeve.

EAN: 4016260230084

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gabel für 10 mm² Kabel, d=4,2 mm, 4 St.

Forks for 10 mm² cable, d=4.2 mm, 4 pcs

23012
Vergoldet, in Industriequalität. Je 2 Stück mit roter und schwarzer 
Tülle.

Gold plated, industry quality, 2 pcs with red, 2 pcs with black sleeve.

EAN: 4016260230121

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gabel für 4-6 mm² Kabel, d=4,2 mm, 8 St.

Forks for 4-6 mm² cable, d=4.2 mm, 8 pcs

23021
Vergoldet, in Industriequalität. Je 4 Stück mit roter und schwarzer 
Tülle.

Gold plated, industry quality, 4 pcs with red, 4 pcs with black sleeve.

EAN: 4016260230213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gabel für 1,5-2,5 mm² Kabel, d=4,2 mm, 8 St.

Forks for 1.5-2.5 mm² cable, d=4.2 mm, 8 pcs

23023
Vergoldet, in Industriequalität. Je 4 Stück mit roter und schwarzer 
Tülle.

Gold plated, industry quality, 4 pcs with red, 4 pcs with black sleeve.

EAN: 4016260230237

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gabel für 10 mm² Kabel, d=4,2 mm, 50 St.

Forks for 10 mm² cable, d=4.2 mm, 50 pcs

23148
Vergoldet, ohne Tüllen!Ausführungen:23148: 10 mm², d=4,2 mm, 50 
St.23150: 1,5-2,5 mm², d=4,2 mm, 50 St.

Gold plated, without sleeves!Versions:23148: 10 mm², d=4.2 mm, 50 
pcs23150: 1.5-2.5 mm², d=4.2 mm, 50 pcs

EAN: 4016260231487

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gabel für 1,5-2,5 mm² Kabel, d=4,2 mm, 50 St.

Forks for 1.5-2.5 mm² cable, d=4.2 mm, 50 pcs

23150
Vergoldet, in Industriequalität. Ohne Tüllen!

Gold plated in industry quality. Without sleeves!

EAN: 4016260231500

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gabeln
Forks
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Stoßverbinder, blau, für Kabel bis 2,5 mm², 100 St. lose

Blue butt connector, for cables up to 2.5 mm², 100 pcs, bulk

BB-2 EAN: 5032296062795

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gabel blau, 5mm, für Kabel bis 2,5 mm², 100 St. lose

Blue fork, 5 mm, for cables up to 2.5 mm², 100 pcs bulk

BF-4 EAN: 5032296062818

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Rundsteckhülse blau, 4 mm, für Kabel bis 2,5 mm², 100 St. lose

Blue female bullet, 4 mm, for cables up to 2.5 mm², 100 pcs bulk

BFB-4 EAN: 5032296062825

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Rundstecker blau, 4 mm, für Kabel bis 2,5 mm², 100 St. lose

Blue circular plug, 4 mm, for cables up to 2.5 mm², 100 pcs bulk

BMB-4 EAN: 5032296062863

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen blau, M6, für Kabel bis 2,5 mm², 100 St. lose

Blue ring, 6.4 mm, for cables up to 2.5 mm², 100 pcs bulk

BR-6 EAN: 5032296062917

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen blau, M8, für Kabel bis 2,5 mm², 100 St. lose

Blue ring, 8.4 mm, for cables up to 2.5 mm², 100 pcs bulk

BR-8 EAN: 5032296062924

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachstecker 2,8 mm, blau, für Kabel bis 2,5 mm², 100 St. lose

Blue plain plug 2.8 mm, for cables up to 2.5 mm², 100 pcs bulk

BS-4 EAN: 5032296062900

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachstecker 4,8 mm, blau, für Kabel bis 2,5 mm², 100 St. lose

Blue plain plug 4.8 mm, for cables up to 2.5 mm², 100 pcs bulk

BS-5 EAN: 5032296062931

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachstecker 6,3 mm, blau, für Kabel bis 2,5 mm², 100 St. lose

Blue plain plug 6.3 mm, for cables up to 2.5 mm², 100 pcs bulk

BS-6 EAN: 5032296062948

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stoßverbinder gelb, für Kabel bis 4 mm², 100 St. lose

Butt connector yellow, for cables up to 4 mm², 100 pcs bulk

YB-6 EAN: 5032296034891

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gabel gelb, 4,3 mm, für Kabel bis 4 mm², 100 St. lose

Fork yellow, 4.3 mm, for cables up to 4 mm², 100 pcs bulk

YF-4 EAN: 5032296034914

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachstecker gelb, 6,3 mm, für Kabel bis 4 mm², 100 St. lose

Plain plug yellow, 6.3 mm, for cables up to 4 mm², 100 pcs bulk

YFS-6 EAN: 5032296034921

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelschuhe
Terminals
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Ringösen gelb, M4, für Kabel bis 4 mm², 100 St. lose

Ring terminal yellow, 4.3 mm, for cables up to 4 mm², 100 pcs bulk

YR-4 EAN: 5032296034938

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen gelb, M6, für Kabel bis 4 mm², 100 St. lose

Ring terminal yellow, 6.4 mm, for cables up to 4 mm², 100 pcs bulk

YR-6 EAN: 5032296034945

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen gelb, M8, für Kabel bis 4 mm², 100 St. lose

Ring terminal yellow, 8.4 mm, for cables up to 4 mm², 100 pcs bulk

YR-8 EAN: 5032296034952

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stoßverbinder rot, für Kabel bis 1,5 mm², 100 St. lose

Butt connectors red, for cables up to 1.5 mm², 100 pcs bulk

RB-1 EAN: 5032296028968

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gabel rot, 4 mm, für Kabel bis 1,5 mm², 100 St. lose

Fork red, 4 mm, for cables up to 1.5 mm², 100 pcs bulk

RF-4 EAN: 5032296063563

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Rundsteckhülse rot, für Kabel bis 1,5 mm², 100 St. lose

Female bullet red, for cables up to 1.5 mm², 100 pcs bulk

RFB-4 EAN: 5032296063570

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachstecker rot, 2,8 mm, für Kabel bis 1,5 mm², 100 St. lose

Plain plug red, 2.8 mm, for cables up to 1.5 mm², 100 pcs bulk

RFS-3
Isoliert.

Isolated.

EAN: 5032296063587

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachstecker rot, 4,8 mm, für Kabel bis 1,5 mm², 100 St. lose

Plain plug red, 4.8 mm, for cables up to 1.5 mm², 100 pcs bulk

RFS-5
Isoliert.

Isolated.

EAN: 5032296063594

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Rundstecker rot, für Kabel bis 1,5 mm², 100 St. lose

Circular plug red, for cables up to 1.5 mm², 100 pcs bulk

RMB-4 EAN: 5032296033559

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ringösen rot, M6, für Kabel bis 1,5 mm², 100 St. lose

Ring terminal red, 6.4 mm, for cables up to 1.5 mm², 100 pcs bulk

RR-6 EAN: 5032296033603

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachstecker rot, für Kabel bis 1,5 mm², 100 St. lose

Plain plug red, for cables up to 1.5 mm², 100 pcs bulk

RS-3-5
2,8x0,5 mm

2.8x0.5 mm

EAN: 5032296033627

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachstecker rot, für Kabel bis 1,5 mm², 100 St. lose

Plain plug red, for cables up to 1.5 mm², 100 pcs bulk

RS-3-8
2,8x0,8 mm

2.8x0.8 mm

EAN: 5032296033634

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelschuhe
Terminals
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Flachstecker rot, 4,8 mm, für Kabel bis 1,5 mm² 100 St. lose

Plain plug red, 4.8 mm, for cables up to 1.5 mm², 100 pcs bulk

RS-5 EAN: 5032296033641

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachstecker rot, 6,3 mm, für Kabel bis 1,5 mm², 100 St. lose

Plain plug red, 6.3 mm, for cables up to 1.5 mm², 100 pcs bulk

RS-6 EAN: 5032296033658

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelschuhset für Kabel bis 1,5 mm², 16 St.

Terminal set for cables up to 1.5 mm², 16 pcs

30501
Flachsteckhülsen in Industriequalität. Je 4 St. mit 2,8 mm und 4,8 
mm, 8 St. mit 6,3 mm Breite.

Industry quality. Set of 4 pcs 2.8 mm and 4.8 mm, 8 pcs 6.3 mm.

EAN: 4016260305010

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Rundsteckerset für Kabel bis 1,5 mm², 16 St.

Round pin set for cables up to 1.5 mm², 16 pcs

30502
Rundstecker und Rundsteckhülsen in Industriequalität. Je 8 Stück 
Stecker und Hülsen, Durchmesser: 4 mm. Rote und blaue 
Rundsteckhülsen können kombiniert werden.

Round pin plug and circular jack in industry quality. 8 pcs of each. 
Diameter: 4 mm. Red and blue connections can be combined.

EAN: 4016260305027

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelschuhset für Kabel bis 2,5 mm², 16 St.

Terminal set for cables up to 2.5 mm², 16 pcs

30511
Flachsteckhülsen in Industriequalität. Je 4 Stück mit 2,8 mm und 4,8 
mm, 8 St. mit 6,3 mm Breite.

Set with 4 pcs of 2.8 mm and 4.8 mm, 8 pcs of 6.3 mm.

EAN: 4016260305119

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Rundsteckerset für Kabel bis 2,5 mm², 16 St.

Round pin set for cables up to 2.5 mm², 16 pcs

30512
Rundstecker und Rundsteckhülsen in Industriequalität. Je 8 Stück 
Stecker und Hülsen, Durchmesser: 4 mm. Rote und blaue 
Rundsteckhülsen können kombiniert werden.

Round pin plug and circular jack in industry quality. 8 pcs of each. 
Diameter: 4 mm. Red and blue connections can be combined.

EAN: 4016260305126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelschuhe
Terminals
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Lautsprecher-Stecker für Kabel bis 2,5 mm²,  2,8 + 4,8 mm, je 4 St.

Loudspeaker plugs for cables up to 2.5 mm², 2.8 + 4.8 mm, 4 pcs of each

27502
Flachsteckhülsen in Nickel satiniert.Ausführungen27502: 2,5 mm², 
2,8 + 4,8 mm, je 4 St.27504: 2,5 mm², 6,3 mm, 8 St.27508: 4,0 mm², 
2,8 + 4,8 mm, je 4 St.27506: 4,0 mm², 6,3 mm, 8 St.

In satined nickel.Versions:27502: 2.5 mm², 2.8 + 4.8 mm, 4 pcs of 
each27504: 2.5 mm², 6.3 mm, 8 pcs27508: 4.0 mm², 2.8 + 4.8 mm, 
4 pcs of each27506: 4.0 mm², 6.3 mm, 8 pcs

EAN: 4016260275023

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher-Stecker für Kabel bis 2,5 mm²,  6,3 mm, 8 St.

Loudspeaker plugs for cables up to 2.5 mm², 6.3 mm, 8 pcs

27504
Flachsteckhülsen in Nickel satiniert.

In satined nickel.

EAN: 4016260275047

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher-Stecker für Kabel bis 4 mm², 6,3 mm, 8 St.

Loudspeaker plugs for cables up to 4 mm², 6.3 mm, 8 pcs

27506
Flachsteckhülsen in Nickel satiniert.

In satined nickel.

EAN: 4016260275061

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher-Stecker für Kabel bis 4 mm², 2,8 + 4,8 mm, je 4 St.

Loudspeaker plugs for cables up to 4 mm², 2.8 + 4.8 mm, 4 pcs of each

27508
Flachsteckhülsen in Nickel satiniert.

In satined nickel.

EAN: 4016260275085

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher Steckerset für Kabel bis 2,5 mm²

Loudspeaker plug-set for cables up to 2.5 mm²

23435
4 St. 2,8 mm und 4 St. 4,8 mm.Vergoldete Flachsteckhülsen in 
Industriequalität.Ausführungen:23435: 2,5 mm², 2,8+4,8 mm, je 4 
St.23436: 2,5 mm², 6,3 mm, 8 St.23438: 4,0 mm², 2,8+4,8 mm, je 4 
St.23437: 4,0 mm², 6,3 mm, 8 St.

4 pcs 2.8 mm and 4 pcs 4.8 mm.Gold plated plugs in industry 
quality. Versions:23435: 2.5 mm², 2.8+4.8 mm, 4 pcs each23436: 
2.5 mm², 6.3 mm, 8 pcs23438: 4.0 mm², 2.8+4.8 mm, 4 pcs 
each23437: 4.0 mm², 6.3 mm, 8 pcs

EAN: 4016260234358

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher Steckerset für Kabel bis 2,5 mm²

Loudspeaker plug-set for cables up to 2.5 mm²

23436
8 Stück mit 6,3 mm Breite. Vergoldete Flachsteckhülsen in 
Industriequalität.

6.3 mm, 8 pcs. Gold plated plugs in industry quality.

EAN: 4016260234365

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher Steckerset für Kabel bis 4 mm²

Loudspeaker plug-set for cables up to 4 mm²

23437
8 Stück mit 6,3 mm Breite. Vergoldete Flachsteckhülsen in 
Industriequalität.

6.3 mm, 8 pcs. Gold plated plugs in industry quality.

EAN: 4016260234372

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher Steckerset für Kabel bis 4 mm²

Loudspeaker plug-set for cables up to 4 mm²

23438
Je 4 Stück mit 2,8 mm und 4,8 mm Breite. Vergoldete 
Flachsteckhülse in Industriequalität.

4 pcs 2.8 mm and 4 pcs 4.8 mm. Gold plated plugs in industry 
quality.

EAN: 4016260234389

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherstecker
Loudspeaker plugs
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Adernendhülsen vergoldet, 1,5 mm², 50 St.

End sleeves for strands, gold plated, 1.5 mm², 50 pcs

29530
Ausführungen:29530: 1,5 mm², L=0,7 cm, 50 St.29532: 2,5 mm², 
L=0,7 cm, 50 St.29534: 6,0 mm², L=1,0 cm, 50 St.29536: 10,0 mm², 
L=1,2 cm, 50 St.29538: 20,0 mm², L=1,2 cm, 20 St.29540: 35,0 
mm², L=1,5 cm, 20 St.29542: 50,0 mm², L=1,5 cm, 20 St.

Versions:29530: 1.5 mm², L=0.7 cm, 50 pcs29532: 2.5 mm², L=0.7 
cm, 50 pcs29534: 6.0 mm², L=1.0 cm, 50 pcs29536: 10.0 mm², 
L=1.2 cm, 50 pcs29538: 20.0 mm², L=1.2 cm, 20 pcs29540: 35.0 
mm², L=1.5 cm, 20 pcs29542: 50.0 mm², L=1.5 cm, 20 pcs

EAN: 4016260295304

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adernendhülsen vergoldet, 2,5 mm², 50 St.

End sleeves for strands, gold plated, 2.5 mm², 50 pcs

29532
Länge 0,7 cm

Length 0.7 cm

EAN: 4016260295328

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adernendhülsen vergoldet, 6 mm², 50 St.

End sleeves for strands, gold plated, 6 mm², 50 pcs

29534
Länge 1,0 cm

Length 1.0 cm

EAN: 4016260295342

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adernendhülsen vergoldet, 10 mm², 50 St.

End sleeves for strands, gold plated, 10 mm², 50 pcs

29536
Länge 1,2 cm

Length 1.2 cm

EAN: 4016260295366

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adernendhülsen vergoldet, 20 mm², 20 St.

End sleeves for strands, gold plated, 20 mm², 20 pcs

29538
Länge 1,2 cm

Llength 1.2 cm

EAN: 4016260295380

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adernendhülsen vergoldet, 35 mm², 20 St.

End sleeves for strands, gold plated, 35 mm², 20 pcs

29540
Länge 1,5 cm

Length 1.5 cm

EAN: 4016260295403

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adernendhülsen vergoldet, 50 mm², 20 St.

End sleeves for strands, gold plated, 50 mm², 20 pcs

29542
Länge 1,5 cm

Length 1.5 cm

EAN: 4016260295427

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aderendhülsen
End sleeves
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Flachsteck-Abzweiger bis 6 mm², 2 St.

Flat plug branch terminal up to 6 mm², 2 pcs

30220
Mit Flachsteckzunge 6,3x0,8 mm. Isolation aus transparentem PVC. 
Durch 2 Befestigungslöcher nach Baukastenprinzip anreihbar. Ideal 
zum Spannungsabgriff für Freisprecheinrichtung, Radio, Navigation 
u. ä.

With lat plug 6.3x0.8 mm. PVC insulating body, transparent. Two 
attachment holes mean that the lat plug branch terminal can be 
used for a wide range of applications and in accordance with the 
building-block principle.

EAN: 4016260302200

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flachsteck-Abzweiger bis 6 mm², 25 St.

Flat plug branch terminal up to 6 mm², 25 pcs

30221
Maße: 42x20,5x8 mm. Mit Flachsteckzunge 6,3x0,8 mm. Isolation 
aus transparentem PVC. Durch 2 Befestigungslöcher nach 
Baukastenprinzip anreihbar. Ideal zum Spannungsabgriff für 
Freisprecheinrichtung, Radio, Navigation u. ä.

Dimensions: 42x20.5x8 mm. With lat plug 6.3x0.8 mm. PVC 
insulating body, transparent. Two attachment holes mean that the 
lat plug branch terminal can be used for a wide range of 
applications and in accordance with the building-block principle.

EAN: 4016260302217

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Japaner blau, für 1,5-2,5 mm² Kabel, 25 St.

Branch connectors, blue, for 1.5-2.5 mm² cables, 25 pcs

30226 EAN: 4016260302262

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Japaner blau, für 1,5-2,5 mm² Kabel, 5 St.

Branch connectors, blue, for 1.5-2.5 mm² cables, 5 pcs

30227 EAN: 4016260302279

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Japaner rot, für 0,75-1,5 mm² Kabel, 25 St.

Branch connectors, red, for 0.75-1.5 mm² cables, 25 pcs

30228 EAN: 4016260302286

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Japaner rot, für 0,75-1,5 mm² Kabel, 5 St.

Branch connectors, red, for 0.75-1.5 mm² cables, 5 pcs

30229 EAN: 4016260302293

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Japaner & Flachsteckhülsenverteiler
Branch connectors & Flat plug branch connectors
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Akustikstoff schwarz, 1,20x0,75 m = 0,9 m²

Acoustic fabric black, 1.20x0.75 m = 0.9 m²

23540
Akustisch durchlässige Stoffe speziell für Heckablagen und 
Lautsprecher-Frontbespannungen.

Acoustical permeable fabric, especially for e.g. loudspeaker 
front-covering.

EAN: 4016260235409

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Akustikstoff dunkelgrau, 1,20x0,75 m = 0,9 m²

Acoustic fabric dark grey, 1.20x0.75 m = 0.9 m²

23541
Akustisch durchlässige Stoffe speziell für Heckablagen und 
Lautsprecher-Frontbespannungen.

Acoustical permeable fabric, especially for e.g. loudspeaker 
front-covering.

EAN: 4016260235416

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Akustikstoff hellgrau, 1,20x0,75 m = 0,9 m²   B

Acoustic fabric light grey, 1.20x0.75 m = 0.9 m²

23542
Akustisch durchlässige Stoffe speziell für Heckablagen und 
Lautsprecher-Frontbespannungen.

Acoustical permeable fabric, especially for e.g. loudspeaker 
front-covering.

EAN: 4016260235423

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Single Banana für Kabel bis 6,0 mm², isoliert, 2 St.   B

Single Banana for cables up to 6 mm², contact isolation, 2 pcs   B

23509 EAN: 4016260235096

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Single Banana für Kabel bis 10 mm², 2 St.

Single Banana for cable up to 10 mm², 2 pcs

23517 EAN: 4016260235171

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Soundboard Stecker+Buchse, 4-polig

Soundboard banana plug+jack, 4-pole

23584
Anschlüsse für Kabel bis 4 mm².

Connections for cables up to 4 mm².

EAN: 4016260235843

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Pins, vergoldet, für Kabel bis 2,5 mm², 4 St.

Pins, gold plated, for cables up to 2.5 mm², 4 pcs

23585 EAN: 4016260235850

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Single Bananas, für Kabel bis 6 mm², isoliert, 2 St.

Single bananas for cables up to 6 mm², with isolation, 2 pcs

27077 EAN: 4016260270776

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Trompetenbassrelexrohr, d=50 mm, L=145 mm
Bass relex tube, trumpet form, d=50 mm, L=145 mm

23526
Zur Ausrüstung von Bassrelex- und Bandpass-Subwoofergehäusen. 
Durch die abgerundete Öffnung werden störende Geräusche von 
Luftströmungen vermindert.

To be used in bassrelex and bandpass subwoofer housings. Due to 
the rounded hole the noise from the air low will be minimized.

EAN: 4016260235263

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Trompetenbassrelexrohr, d=68 mm, L=220 mm
Bass relex tube, trumpet form, d=68 mm, L=220 mm

23527
Zur Ausrüstung von Bassrelex- und Bandpass-Subwoofergehäusen. 
Durch die abgerundete Öffnung werden störende Geräusche von 
Luftströmungen vermindert.

To be used in bassrelex and bandpass subwoofer housings. Due to 
the rounded hole the noise from the air low will be minimized.

EAN: 4016260235270

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Trompetenbassrelexrohr Aeroport, d=75 mm, L=270 mm
Bass relex tube Aeroport, d=75 mm, L=270 mm

35007
Dreiteilige Ausführung!Für den Einsatz in Bassrelex- und 
Bandpassgehäusen. Durch die abgerundeten Öffnungen werden 
Luftströmungsgeräusche minimiert.

Threepart version!To be used in bassrelex and bandpass subwoofer 
housings. Due to the rounded hole the noise from the air low will be 
minimized.

EAN: 4016260350072

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Trompetenbassrelexrohr Aeroport d=100 mm, L=270 mm
Bass relex tube Aeroport, d=100 mm, L=270 mm

35010
Dreiteilige Ausführung!Für den Einsatz in Bassrelex- und 
Bandpassgehäusen. Durch die abgerundeten Öffnungen werden 
Luftströmungsgeräusche minimiert.

Threepart version!To be used in bassrelex and bandpass subwoofer 
housings. Due to the rounded hole the noise from the air low will be 
minimized.

EAN: 4016260350102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Werkstattzubehör & Werkzeug
Mounting accessories & tools
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Moquette schwarz, 0,70x1,40 m

Moquette black, 0.70x1.40 m

23551
Hochwertiger Bezugsstoff für die Bespannung von Heckablagen, 
Lautsprechergehäusen und Seitenverkleidungen.

High quality fabric for covering enclosures, door boards, etc.

EAN: 4016260235515

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Moquette anthrazit, 0,70x1,40 m

Moquette anthracite, 0.70x1,40 m

23552
Hochwertiger Bezugsstoff für die Bespannung von Heckablagen, 
Lautsprechergehäusen und Seitenverkleidungen.

High quality fabric for covering enclosures, door boards, etc.

EAN: 4016260235522

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Trunk Liner, schwarz, 1,50x10 m

Trunk Liner, black, 1.50x10 m

23560
Äußerst strapazierfähiger Bezugsstoff für Basskisten oder zur 
Verkleidung von Teilen des Fahrzeuginnenraumes. Dicht gewebt, 
sehr geringe Verzugsneigung, 330 g/m².

Extremely tough cover fabric for subwooferboxes or for carpeting/
covering car-interior´s parts. Densely/tightly woven, low 
distortion-tendency, 330 g/m².

EAN: 4016260235607

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Trunk Liner, anthrazit, 1,50x10 m   A

Trunk Liner, anthracite, 1.50x10 m

23561
Äußerst strapazierfähiger Bezugsstoff für Basskisten oder zur 
Verkleidung von Teilen des Fahrzeuginnenraumes. Dicht gewebt, 
sehr geringe Verzugsneigung, 330 g/m².

Extremely tough cover fabric for subwooferboxes or for carpeting/
covering car-interior´s parts. Densely/tightly woven, low 
distortion-tendency, 330 g/m².

EAN: 4016260235614

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blechschrauben 3,5x13 mm, 100 St. lose

Plate screws 3.5x13 mm, 100 pcs bulk

H-S121 EAN: 5032296032880

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blechschrauben Senkkopf 3,5x13 mm, 100 St. lose

Contersunk self tapping screws, 3.5x13 mm, 100 pcs bulk

H-S123 EAN: 5032296032897

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blechschrauben 3,5x19 mm, 100 St. lose

Plate screws 3.5x19 mm, 100 pcs bulk

H-S131 EAN: 5032296032903

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blechschrauben Senkkopf 3,5x25 mm, 100 St. lose

Contersunk self tapping screws, 3.5x25 mm, 100 pcs bulk

H-S143 EAN: 5032296032910

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blechschrauben 4,2x12 mm, 100 St. lose

Plate screws 4.2x12 mm, 100 pcs bulk

H-S221B EAN: 5032296600096

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blechschrauben, großer Kopf, 4,2x13 mm 100 St. lose

Flange self tapping screws, 4.2x13 mm, 100 pcs bulk

H-S222 EAN: 5032296029019

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blechschrauben 4,2x19 mm, 100 St. lose

Plate screws 4.2x19 mm, 100 pcs bulk

H-S231 EAN: 5032296029002

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blechschrauben, großer Kopf, 4,2x19 mm, 100 St. lose

Flange self tapping screws, 4.2x19 mm, 100 pcs bulk

H-S232 EAN: 5032296032972

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Werkstattzubehör & Werkzeug
Mounting accessories & tools



178
Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Blechschrauben 4,2x25 mm, 100 St. lose

Plate screws 4.2x25 mm, 100 pcs bulk

H-S241 EAN: 5032296034594

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blechschrauben, großer Kopf, 4,2x25 mm, 100 St. lose

Flange self tapping screws, 4.2x25 mm, 100 pcs bulk

H-S242 EAN: 5032296034600

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blechschrauben 4,2x38 mm, 100 St. lose

Plate screws 4.2x38 mm, 100 pcs bulk

H-S261 EAN: 5032296034617

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blechschrauben 4,8x13 mm, 100 St. lose

Plate screws 4.8x13 mm, 100 pcs bulk

H-S321 EAN: 5032296034648

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blechschrauben 4,8x25 mm, 100 St. lose

Plate screws 4.8x25 mm, 100 pcs, bulk

H-S341 EAN: 5032296034655

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Noppenschaumstoff, 100x50x5cm, grau

Acoustic foam, 100x50x5 cm, grey

23501
Durch den Neigungswinkel der Noppen sowie der feinen 
Porenstruktur werden Resonanzen minimiert. Einsatzort: z.B. 
parallel stehende Gehäusewände.

Because of the inclination of the burling and the ine pores structure 
the resonance will be minimized. Usage e.g. parallel housing walls.

EAN: 4016260235010

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antidröhnmatte Alu-Butyl, 500x2,2 mm, Länge 5 m

Anti-noise mat Alu-Butyl, 500x2.2 mm, Length 5 m

23507
Aluminiumbeschichtete, selbstklebende Dämmplatte. Hervorragend 
geeignet, um mitschwingende Teile und störende Nebengeräusche 
innerhalb des Fahrzeugs zu eliminieren. Extrem lexibel, einfach zu 
schneiden. Lieferung auf Rolle.

Self-adhesive aluminium coated damping mat. Applied to the 
resonating surfaces of your vehicle, permanently mutes those 
annoying road and engine noises. Extremely lexible, easily to cut. 
Delivery in roll.

EAN: 4016260235072

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelbinder, 140x3,6 mm, 1000 St. lose

Cable ties, 140x3.6 mm, 1000 pcs, bulk

30290 EAN: 4016260302903

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelbinder, 100x2,5 mm, 100 St. lose

Cable ties, 100x2.5 mm, 100 pcs, bulk

30291 EAN: 4016260302910

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelbinder, 200x2,5 mm, 100 St. lose

Cable ties, 200x2.5 mm, 100 pcs, bulk

30292 EAN: 4016260302927

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Selbstschneidschrauben 4,2x13 mm, 100 St. lose

Self drilling screws, 4.2x13 mm, 100 pcs bulk

H-S221D EAN: 5032296032934

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Selbstschneidschrauben 4,2x19 mm, 100 St. lose

Self drilling screws, 4.2x19 mm, 100 pcs bulk

H-S231D EAN: 5032296600102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Werkstattzubehör & Werkzeug
Mounting accessories & tools
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Kabelbinder, 140x3,6 mm, 100 St. lose

Cable ties, 140x3.6 mm, 100 pcs bulk

W-27 EAN: 5032296033924

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelbinder, 200x2,5 mm, 100 St. lose

Cable ties, 200x2.5 mm, 100 pcs bulk

W-28 EAN: 5032296033931

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Sprühkleber, 500 ml Dose

Aerosol adhesive, 500 ml tin

37000
Klebespray ist universell zu verwenden und geeignet für: 
Verklebungen von Textilien, Schaumstoffen, Kunstleder, Metall, 
Papier, Gummi, Kunststoffen, Gewebe, Leder, Filz, Teppichmaterial, 
Holz und Polystyrol. Inhalt bei Kartonabnahme: 12 Stück.

Aerosol adhesive can be used universal: ideal to ix moquette-fabric, 
carpets, wood, metal, plastic, etc. Contents by packaging unit 
acceptance: 12 pcs.

EAN: 4016260370001

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lüsterklemme, steckbar, 6-polig, 2,5-4 mm²

Pluggable biscuit connector, 6-pole, 2.5-4 mm², set

30412 EAN: 4016260304129

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lüsterklemme 2x6-polig, 2x2,5-4 mm²

Biscuit connectors, 2x6-pole, 2x2.5-4 mm²

30422 EAN: 4016260304228

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lüsterklemme, 2x6-polig, 2x10-16 mm²

Biscuit connector, 2x6-pole, 2x10-16 mm²

30430
Max. Spannung: 250 VQuerschnitte: 10 mm² Litze oder 16 mm² 
starre Leiter.

Max. 250 V, Cross section: 10-16 mm2

EAN: 4016260304303

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lüsterklemme steckbar, 6-polig, 2,5-4 mm², 12 St.

Pluggable biscuit connector, 6-pole, 2.5-4 mm², 12 pcs

30450 EAN: 4016260304501

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lüsterklemme, 6-polig, 2x2,5-4 mm², 12 St.

Biscuit connector, 6-pole, 2x2.5-4 mm², 12 pcs

30462
12 Riegel mit je 6 Klemmen.

12 pcs of 6-poles

EAN: 4016260304624

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Hochstromrelais HCR 180

High-current relay HCR 180

22018
Das HCR 180 schaltet 150 A Dauerstrom und 180 A Spitzenstrom an 
12 Volt. Häuigster Einsatzzweck ist die Trennung zwischen Haupt- 
und Zusatzbatterie.

Peak current: 180 A, Constant: 150 A. Most application: to interrupt 
the additional car batteries, when the car is switched off.

EAN: 4016260220184

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Isolierband 19 mm x 33 m, 8 St., lose

Insulating tape 19 mm x 33 m, 8 pcs, bulk

30244 EAN: 4016260302446

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelbinder, 290x3,6 mm, 100 St. lose

Cable ties, 290x3.6 mm, 100 pcs, bulk

30293 EAN: 4016260302934

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelbinder, 100x2,5 mm, 100 St. lose

Cable ties 100x2.5 mm, 100 pcs bulk

W-26
Ausführungen:W-26: 100x2,5 mm, 100 St.W-27: 140x3,6 mm, 100 
St.W-28: 200x2,5 mm, 100 St.W-29: 300x4,8 mm, 100 St.W-30: 
370x4,8 mm, 100 St.

Versions:W-26: 100x2,5 mm, 100 pcsW-27: 140x3,6 mm, 100 
pcsW-28: 200x2,5 mm, 100 pcsW-29: 300x4,8 mm, 100 pcsW-30: 
370x4,8 mm, 100 pcs

EAN: 5032296033917

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Werkstattzubehör & Werkzeug
Mounting accessories & tools
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Schrumpfschlauch rot, d=6,5 mm, L=0,35 m, 10 St.

Heat shrink tube red, d=6.5 mm, L=0.35 m, 10 pcs

30282 EAN: 4016260302828

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Schrumpfschlauch schwarz, d=6,5 mm, L=0,35 m, 10 St.

Heat shrink tube black, d=6.5 mm, L=0.35 m, 10 pcs

30283 EAN: 4016260302835

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Schrumpfschlauch rot, d=12,5 mm, L=0,35 m, 10 St.

Heat shrink tube red, d=12.5 mm, L=0.35 m, 10 pcs

30284 EAN: 4016260302835

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Schrumpfschlauch schwarz, d=12,5 mm, L=0,35 m, 10 St.

Heat shrink tube black, d=12.5 mm, L=0,35 m, 10 pcs

30285 EAN: 4016260302859

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Wärmeschutzschlauch für Kabel bis 70 mm², 1 m

Heat insulation tube for cables up to 70 mm², 1 m

30300
Aluminiumbeschichteter Glasfaserschlauch zum Schutz der durch 
den Motorraum geführten Kabel. Schutzwirkung nach SAE J2302, 
abriebfest.

Aluminium plated glasiber tube to protect the cables against 
motorheat. Protection capability improved by SAE J2302, 
non-abrasive.

EAN: 4016260303009

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klettband, Haken, 20 mm x 10 m

Self-adhesive tape, hook, 20 mm x 10 m

WT-310
Selbstklebend, komplementär zu WT-311

Complementary to WT-311

EAN: 5032296034198

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klettband, Schlinge, 20 mm x 10 m

Self-adhesive tape, loop, 20 mm x 10 m

WT-311
Selbstklebend, komplementär zu WT-310

Complementary to WT-310

EAN: 5032296034204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Subwoofergitter ALU, d=10 Zoll, 270 mm

Subwoofer grill ALU, d=10 inch, 270 mm

23530 EAN: 4016260235300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Subwoofergitter ALU, d=12 Zoll, 320 mm

Subwoofer grill ALU, d=12 inch, 320 mm

23531 EAN: 4016260235317

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher-Terminal, rund, d=105 mm, 2 Anschlüsse

Loudspeaker terminal, round, d=105 mm, 2-pole

23510
Bohrkreisdurchmesser: 76 mm, grösster Durchmesser: 105 mm, 
vergoldete Anschlüsse.

Diameter: installing 76 mm, total 105 mm. Gold plated connections.

EAN: 4016260235102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gewebeband 19 mm x 25 m, 1 St., lose

Fabric tape 19 mm x 25 m, 1 pc, bulk

30247 EAN: 4016260302477

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lochband, 20 cm, 20 St.

Punched tape, 20 cm, 20 pcs

30280 EAN: 4016260302804

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Werkstattzubehör & Werkzeug
Mounting accessories & tools
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Flexrohr 7 mm Durchmesser, Länge 25 m

Flex pipe, diameter 7 mm, Length 25 m

W-64 EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flexrohr 10 mm Durchmesser, Länge 25 m

Flex pipe, diameter 10 mm, Length 25 m

W-65 EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Flexrohr 16 mm Durchmesser, Länge 25 m

Flex pipe, diameter 16 mm, Length 25 m

W-66 EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungswerkzeug für Mini-ISO   B

Release tool for Mini-ISO

18053 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungswerkzeug für ISO (Ersatz für 18050)   B

Release tool for ISO

18054
Zum einfachen Entriegeln der Junior Power Timer Buchsenkontakte.

For an easy releasing of the junior power timer jack connections.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Entriegelungswerkzeuge für Plastikclips

Release tools for plastic parts

15500
Das Set besteht aus 4 verschiedenen, aus Spezialkunststoff 
gespritzten Werkzeugen. Diese eignen sich sowohl zum 
schadenfreien Aushebeln von Blenden u.ä. als auch zum Lösen von 
speziellen Halteclips. Ein in jeder Werkstatt unentbehrliches Set.

The set includes 4 different tools, made of special plastic. Useable to 
lift facia adaptors as well as special mounting clamps. An essential 
set in every workshop.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Werkstattzubehör & Werkzeug
Mounting accessories & tools
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Universalhalter mit Schwanenhals, 43-105 mm

Universal holder with gooseneck, 43-105 mm

2503
Für Handy, PDA oder portable Navigation mit einer maximalen 
Gerätebreite von 105 mm. Der patentierte Saugfuss sorgt für besten 
Halt an der Scheibe. Die patentierte Geräteverrastung lässt sich 
komfortabel mit einer Hand bedienen. Inhalt 1 Stück.

For mobilephone, PDA or portable navigation units with a max. width 
of 105 mm. The patented suction base guarantees best adhesion on 
the windscreen and all other plain surfaces. The notch can be 
released with one hand. Content: 1 pc

EAN: 4016260025031

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Universalhalter selbstklebend- vertikale Montage

Universal holder, self adhesive- vertical mounting

40100
Vertikale lexible Halteplatte mit hochwertigem Klebepad. 
Kugelgelenk mit Universalplatte für die Aufnahme von den 
unterschiedlichsten Gerätehalterungen, z.B. für Freisprecheinrich-
tungen, Displays, PDA´s usw.Verpackung: 1 Stück im Blister inkl. 

Vertical lexible plate with high quality adhesive tape. Swivel with 
universal mounting plate to connect different types of units such as 
hands free, displays, PDA, etc.Delivery: 1 pc in blister packing incl. 
cleaning tissue.

EAN: 4016260401002

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Universalhalter selbstklebend- horizontale Montage 

Universal holder, self adhesive- horizontal mounting

40150
Hoizontale lexible Halteplatte mit hochwertigem Klebepad. 
Kugelgelenk mit Universalplatte für die Aufnahme von den 
unterschiedlichsten Gerätehalterungen, z.B. für Freisprecheinrich-
tungen, Displays, PDA´sVerpackung: 1 Stück im Blister inkl. 

Horizontal lexible plate with high quality adhesive tape. Swivel with 
universal mounting plate to connect different types of units such as 
hands free, displays, PDA, etc.Delivery: 1 pc in blister packing incl. 
cleaning tissue.

EAN: 4016260401507

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Universalhalter selbstklebend- vertikale Montage - mit Clip

Universal holder, self adhesive- vertical mounting - with clip

40200
Vertikale lexible Halteplatte mit hochwertigem Klebepad. 
Kugelgelenk mit Universalplatte und Uniclip für die Klebebefestigung 
der meisten Navigationsgeräte.Damit ist das Navigationsgerät 
schnell abnehmbar.Verpackung: 1 Stück im Blister inkl. 

Vertical lexible plate with high quality adhesive tape. Swivel with 
universal mounting plate and uniclip to connect most of the 
navigation units. The navigation unit can be remove very quickly.
Delivery: 1 pc in blister packing incl. cleaning tissue.

EAN: 4016260402009

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Universalhalter selbstklebend- horizontale Montage - mit Clip

Universal holder, self adhesive- horizontal mounting - with clip

40250
Horizontale lexible Halteplatte mit hochwertigem Klebepad. 
Kugelgelenk mit Universalplatte und Uniclip für die Klebebefestigung 
der meisten Navigationsgeräte. Damit ist das Navigationsgerät 
schnell abnehmbar.Verpackung: 1 Stück im Blister inkl. 

Horizontal lexible plate with high quality adhesive tape. Swivel with 
universal mounting plate and uniclip to connect most of the 
navigation units. The navigation unit can be remove very quickly.
Delivery: 1 pc in blister packing incl. cleaning tissue.

EAN: 4016260402504

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Universalhalter selbstklebend- vertikale Montage - für Bury CC9055/9060

Universalhalter, self adhesive- vertical mounting - for Bury CC9055/9060

40500
Vertikale lexible Halteplatte mit hochwertigem Klebepad. 
Kugelgelenk mit Aufnahmeplatte für THB/Bury CC9055/60.
Verpackung: 1 Stück im Blister inkl. Reinigungstuch

Vertical lexible plate with high quality adhesive tape. Swivel with 
mounting plate for THB/Bury CC9055/60.Delivery: 1 pc in blister 
packing incl. cleaning tissue.

EAN: 4016260405000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ersatzklebepad für Bodenplatte, runde Ecken, lose

Replacement adhesive pad for base panel, bulk

40501
Maße: 36x43 mm

Dimension: 36x43 mm

EAN: 4016260405017

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ersatzklebepad für Clip

Replacement adhesive pad for clip

40502
Maße: 16x38 mm

Dimensions: 16x38 mm

EAN: 4016260405024

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IPod Audioanpassung

IPod Audioanpassung

72300
Ermöglicht den Anschluss eines IPod an einen beliebigen AUX 
Eingang. Der eingebaute Operationsverstärker gleicht die Lautstärke 
des IPods an die Pegel der Quellen wie Radio oder CD Wechsler an 
und wirkt entstörend gegen das lästige Lichtmaschinenpfeifen. 

IPod audio adaptation.  Allows you to connect an Apple iPod to an 
optionally AUX input. The embedded operational ampliier adjust the 
iPod audio level to sources like radio or cd-changer and dejam 
generator noises. NOT FOR USE WITH iPod nano 3G / 4G, Touch, 

EAN: 4016260723005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Ladekabel, 12/24 V, für APPLE iPod 3G/4G Mini, Nano, Photo, Video

Charging cable 12/24 V, for APPLE iPod 3G/4G Mini, Nano, Photo, Video

191020 EAN: 4016260191026

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Reiseladeset 12/24 V mit Kabelaufroller und 5 Adaptern, Modell 1

Travelling charger set 12/24 V with cable retractor and 5 adaptors, Model 1

1PSET1
Geeignet für folgende Geräte: Nokia (3 mm Stecker), Siemens, 
Samsung, Motorola, Sony-Ericsson, Nokia 6101-Serie.

Suitable for the following units: Nokia (3 mm plug), Siemens, 
Samsung, Motorola, Sony-Ericsson Nokia 6101-series.

EAN: 8032539365208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Reiseladeset 12/24 V mit Kabelaufroller und 5 Adaptern, Modell 2

Travelling charger set 12/24 V with cable retractor and 5 adaptors, Model 2

1PSET1A
Geeignet für folgende Geräte: Nokia (3 mm Stecker), Nokia 6101 
Serie, Philips, Panasonic, Motorola, NEC, LG

Suitable for the following units: Nokia (3 mm plug), Nokia 6101 
series, Philips, Panasonic, Motorola, NEC, LG

EAN: 8032539374989

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Mobiltelefon- & 12V-Zubehör
Mobile phone & 12V accessories
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Reiseladeset 12/24 V mit Kabelaufroller und 5 Adaptern, Modell 3

Travelling charger set 12/24 V with cable retractor and 5 adaptors, Model 3

1PSET1B
Geeignet für folgende Geräte: Nokia (3 mm Stecker), Samsung, 
Nokia 6101 Serie, Sony-Ericsson, LG, Siemens

Suitable for the following units: Nokia (3 mm plug), Samsung, Nokia 
6101 series, Sony-Ericsson LG, Siemens.

EAN: 8032539387170

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Autoadapter, 1 x Zig.-Stecker auf 2 x Zig.-Buchse, I=5 A max.

12V Splitter, 1 x plug to 2 x jack, I=5 A max.

TWINSOCKET EAN: 8032539382496

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Mobiltelefon- & 12V-Zubehör
Mobile phone & 12V accessories

Anti-Rutsch-Pad. Das Original!

Anti-Slip-Pad. The Original!

37777
Das Pad haftet an fast allen Oberlächen wie beispielsweise 
Armaturenbrett, Küchen- oder Kühlschrank, etc. Wenn die Haftkraft 
durch Verschmutzung nachläßt, einfach naß abwaschen und das 
Pad ist wieder verwendbar. Ohne Klebstoff. Nicht magnetisch.

The Pad adherences onto nearly every surface like dashboard, 
kitchen units, refrigerators, etc. If the adhesion decreases by soiling, 
simply remove it by washing and the Pad is usable again. Wihout 
glue. Unmagnetic.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DIN-Norm Stecker, groß, 1 St. Auslaufartikel

DIN standard plug, big, 10 pcs

175000 EAN: 8000901750006

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DIN-Norm Steckdosen-Adapter, Stecker auf 2 x Kupplung, 1 St.Auslaufartikel

DIN standard jack adaptor, plug to 2 x jack, 10 pcs

175500 EAN: 8000901755001

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Universal Mobilgerätehalterung beqmount

Universal holder beqmount

100100
Passend für NAVMAN icN-, F-, N-, S-Serie.

Suitable for NAVMAN icN-, F-, N-, S-series.

EAN: 4016260100103

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Universal Mobilgerätehalterung beqmount

Universal holder beqmount

100120
Passend für alle BRODIT Passivhalter.

Suitable for all BRODIT passive holders.

EAN: 4016260100127

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Universal Mobilgerätehalterung beqmount

Universal holder beqmount

100130
Passend für alle BRODIT Aktivhalter.

Suitable for all BRODIT active holders.

EAN: 4016260100134

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Universal Mobilgerätehalterung beqmount

Universal holder beqmount

100140
Passend für TOMTOM One, One XL.

Suitable for TOMTOM One, One XL.

EAN: 4016260100141

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Universal Mobilgerätehalterung beqmount

Universal holder beqmount

100150
Passend für GARMIN Nüvi-, Cxxx-Serie,...

Suitable for GARMIN Nüvi-, Cxxx-Serie,...

EAN: 4016260100158

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Mobiltelefon- & 12V-Zubehör
Mobile phone & 12V accessories
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16 V Dachantenne mit Elektronik

16 V roof aerial with electronic

15026
Ein im Antennenfuss eingebauter Verstärker kompensiert die 
Kabelverluste. Länge mit Fuss: 45 cm, Strahler: 41 cm, Kabellänge: 
440 cm. Fussgrösse 55x43 mm. Notwendige Bohrung: 14 mm. Im 
Lieferungsumfang ist der Artikel 8645 (4,5 m Antennen-Verlänge-

With ampliier in the base of the antenna to compensate signal loss.
Length with base: 45 cm, aerial: 41 cm, cable length: 440 cm. 
Dimension of the base: 55x43 mm. Drill hole: 14 mm. Included in 
delivery: 1 pc of 8645 (4.5 m antenna extension cable).

EAN: 4016260150269

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Elektronische Fensterantenne zur Innenmontage

Window antenna with electronic for internal use

15030
Inhalt: 1 Stück

Content: 1 piece

EAN: 4016260150306

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Heckscheibenheizungs-Antenne, aktiv

Rear window defroster antenna, aktive

15040
Antennenkabellänge 5m, 150 Ohm ISO-SteckerInhalt: 1 Stück

Antennacable lengh: 5m, 150 Ohm ISO-jackContent: 1 piece

EAN: 4016260150405

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennen
Antennas

Mehr Antennen inden Sie in unserem neuen Lampa-Katalog oder auf
unserer Homepage www.dietz.biz
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LED blau, mit Steckfassung, 2 St.

LED blue, with plug-in socket, 2 pcs

31540 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED Light DAY, blau, 2 St.

LED Light DAY, blue, 2 pcs

31602 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED Silikonkette lach, LED-Farbe weiß, 50 cm, 1 St.
LED silicone chain lat, LED color white, 50 cm, 1 pc

31631 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED „Flachstahl“, LED-Farbe weiß, 35x2 cm, 1 St.

LED „lat bar“, LED color white, 35x2 cm, 1 pc

31640 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED „Flachstahl“, LED-Farbe weiß, 35x1 cm, 1 St.

LED „lat bar“, LED color white, 35x1 cm, 1 pc

31641 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED „Flachstahl“, LED-Farbe weiß, 35x1 cm, 2 St.

LED „lat bar“, LED color white, 35x1 cm, 2 pcs

31642 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED „Flachstahl“, LED-Farbe weiß, 18x1 cm, 1 St.

LED „lat bar“, LED color white, 18x1 cm, 1 pc

31643 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED „Zahn“, LED-Farbe weiß. 28,5 cm, 2 St.

LED „tooth“, LED color white, 28.5 cm, 2 pcs

31647 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED „Flachstahl“, LED-Farbe blau, 35x1 cm, 1 St.

LED „lat bar“, LED color blue, 35x1 cm, 1 pc

31648 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED „Flachstahl“, LED-Farbe blau, 18x1 cm, 1 St.

LED „lat bar“, LED color blue, 18x1 cm, 1 pc

31649 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED „Flachstahl“, LED-Farbe rot, 18x1 cm, 1 St.

LED „lat bar“, LED color red, 18x1 cm, 1 pc

31651 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED „Flachstahl“, LED-Farbe gelb, 18x1 cm, 1 St.

LED „lat bar“, LED color yellow, 18x1 cm, 1 pc

31652 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Beleuchtung
Lightening
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LED „Tausendfüßler“, LED-Farbe weiß, 15 cm, 1 St.

LED „centipede“, LED color white, 15 cm, 1 pc

31665 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED „Tausendfüßler“, LED-Farbe blau, 15 cm, 1 St.

LED „centipede“, LED color blue, 15 cm, 1 pc

31666 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED „Tausendfüßler“, LED-Farbe pink, 15 cm, 1 St.   A

LED „centipede“, LED color pink, 15 cm, 1 pc   A

31667 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED Mini, 17 cm, blau, 2 St. mit Soundcontrol

LED Mini, 17 cm, blue, 2 pcs with soundcontrol

31710
LED Light bestückt mit extrem hellen LEDs, die mit Hilfe des 
Soundcontrols dauerhaft oder rhytmusgesteuert betrieben werden 
können.

LED Light with extreme bright LEDs. With the soundcontrol 
electronic you can choose either the Light glow permanently or 
lashing by the rhythm of the music.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED Mini, 32 cm, blau, 2 St. mit Soundcontrol

LED Mini, 32 cm, blue, 2 pcs with soundcontrol

31711
LED Light bestückt mit extrem hellen LEDs, die mit Hilfe des 
Soundcontrols dauerhaft oder rhytmusgesteuert betrieben werden 
können.

LED Light with extreme bright LEDs. With the soundcontrol 
electronic you can choose either the Light glow permanently or 
lashing by the rhythm of the music.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED Mini, 32 cm, blau, 2 St. mit Soundcontrol   A

LED Mini, 32 cm, blue, 2 pcs with soundcontrol   A

31731
LED Light bestückt mit extrem hellen LEDs, die mit Hilfe des 
Soundcontrols dauerhaft oder rhytmusgesteuert betrieben werden 
können.

LED Light with extreme bright LEDs. With the soundcontrol 
electronic you can choose either the Light glow permanently or 
lashing by the rhythm of the music.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LED Mini, 17 cm, LED-Farbe grün, 2 St. mit Soundcontrol   A

LED Mini, 17 cm, LED color green, 2 pcs with soundcontrol   A

31737 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Neon Mini, 17 cm, blau, 1 St.   D

Neon Mini, 17 cm blue, 1 St.   D

31111 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Neon Mini, 32 cm blau, 1 St.   D

Neon Mini, 32 cm blue, 1 pc   D

31112 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Neon Mini, 17 cm, blau, 2 St. mit Soundcontrol   D, A

Neon Mini, 17 cm, blue, 2 pc with soundcontrol   D, A

31210 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Neon Mini, 32 cm, blau, 2 St. mit Soundcontrol

Neon Mini, 32 cm, blue, 2 pcs with soundcontrol

31211 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Beleuchtung
Lightening

Neon Mini, 17 cm, rot, 2 St. mit Soundcontrol   D, A

Neon Mini, 17 cm, red, 2 pcs with soundcontrol   D,A

31215 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz
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Neon Mini, 32 cm, grün, 2 St. mit Soundcontrol

Neon Mini, 32 cm, green, 2 pcs with soundcontrol

31226 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Blitzlicht, blau

Flash light, blue

31302 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Beleuchtung
Lightening
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Spannungswandler 24V -> 12V, 10A

Power inverter 24V -> 12V, 10A

1321
24V Eingang, 12V Ausgang, 6A Dauerleistung, 10A Spitzenleistung

24V In, 12V Out, max. 10A

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Spannungswandler 24V -> 12V, 20A

Power inverter 24V -> 12V, 20A

1322
24V Eingang, 12V Ausgang, 15A Dauerleistung, 20A Spitzenleistung

24V In, 12V Out, max. 20A

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Spannungswandler 24V -> 12V, 30A

Power inverter 24V -> 12V, 30A

1323
24V Eingang, 12V Ausgang, 20A Dauerleistung, 30A 
Spitzenleistung.

24V In, 12V Out, max. 30A

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Universalschalter 12 V, 5 A

Universal switch 12 V, 5 A

31000 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Covered Switch blau, max. 24 V, 10 A, mit LED, 1 St.

Covered Switch blue, max. 24 V, 10 A, with LED, 1 pc

31002 EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Spannungswandler 1,5 bis 12 Volt

Voltage transformer 1.5 - 12 Volt

1370
7-stuiger Spannungswandler von 1,5 bis 12 V in 1,5 V Schritten. 
Max. Strom 1200 mA. Das Gerät wird mit 6 verschiedenen 
Anschlussadaptern geliefert.

7-step regulated voltage-adaptor 1.5V - 12V. 1.5 V by step. Max. 
power 1200 mA. 6 different connectors adapts the item to nearly all 
devices.

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter Zig.-Stecker auf USB, 12/24 V auf 5 V

Adaptor cig.-lighter plug -> USB, 12/24 V -> 5 V

1371
Max. 1,2 A, geeignet für PKW & LKW

Max. 1.2 A, suitable for car & truck

EAN: 4,01626E+12

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Spannungswandler & Schalter
Power converters & Switches
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DENSION AVR für AUDI MMI-2G

DENSION AVR for AUDI MMI-2G

D-AVRG5A1
Audio Video Router zum einspeisen von Bild und Ton in das AUDI 
MMI System 2G in Verbindung mit DENSION Gateway 500 
(D-GW51MO2). Das Interface AVR ermöglicht es mehrere Audio / 
Videoquellen in das System sowie auf zwei weitere Zusatzmonitoren 

Audio Video Router to feed images and sound into the AUDI MMI 
system 2G in connection with Dension Gateway 500 (D-GW51MO2). 
The AVR interface allows multiple audio / video sources to feed in 
the system and two more additional monitors. It is possible to set 

EAN: 5999550598882

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION AVR für BMW iDrive (Professional)

DENSION AVR for BMW iDrive (Professional)

D-AVRG5B1
Audio Video Router zum einspeisen von Bild und Ton in das BMW 
Navigationssystem Professionell in Verbindung mit DENSION 
Gateway 500 (D-GW51MO2). Das Interface AVR ermöglicht es 
mehrere Audio / Videoquellen in das System sowie auf zwei weitere 

Audio Video Router to feed images and sound into the BMW 
navigation system Professional in connection with Dension Gateway 
500 (D-GW51MO2). The AVR interface allows multiple audio / video 
sources to feed in the system and two more additional monitors. It is 

EAN: 5999550598882

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION AVR MERCEDES Comand NTG1 GW500

DENSION AVR MERCEDES Comand NTG1 GW500

D-AVRG5M1
Audio Video Router zum einspeisen von Bild und Ton in das 
MERCEDES Command NTG1 in Verbindung mit DENSION 
Gateway 500 (D-GW51MO2). Das Interface AVR ermöglicht es 
mehrere Audio / Videoquellen in das System sowie auf zwei weitere 

Audio Video Router to feed images and sound into the MERCEDES 
Comand NTG1 in connection with Dension Gateway 500 
(D-GW51MO2). The AVR interface allows multiple audio / video 
sources to feed in the system and two more additional monitors. It is 

EAN: 5999550598899

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION AVR für MERCEDES Comand NTG2 GW500

DENSION AVR for MERCEDES Comand NTG2 GW500

D-AVRG5M2
Audio Video Router zum einspeisen von Bild und Ton in das 
MERCEDES Command NTG2 in Verbindung mit DENSION 
Gateway 500 (D-GW51MO2).  Das Interface AVR ermöglicht es 
mehrere Audio / Videoquellen in das System sowie auf zwei weitere 

Audio Video Router to feed images and sound into the MERCEDES 
Comand NTG2 in connection with Dension Gateway 500 
(D-GW51MO2). The AVR interface allows multiple audio / video 
sources to feed in the system and two more additional monitors. It is 

EAN: 5999550598905

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION AVR für Porsche PCM 2.0 und 2.1

DENSION AVR for Porsche PCM 2.0 und 2.1

D-AVRG5P1
Audio Video Router zum einspeisen von Bild und Ton in die 
PORSCHE Navigationssysteme PCM 2.0 und 2.1 in Verbindung mit 
DENSION Gateway 500 (D-GW51MO2). Das Interface AVR 
ermöglicht es mehrere Audio / Videoquellen in das System sowie auf 

Audio Video Router to feed images and sound into the PORSCHE 
PCM 2.0 and 2.1 navigation system in connection with Dension 
Gateway 500 (D-GW51MO2). The AVR interface allows multiple 
audio / video sources to feed in the system and two more additional 

EAN: 5999550598912

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AVR Interfaces
AVR interfaces
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KlinkeiPod

+
Gleich mitbestellen:

entweder oder

D-IPO4DC9 D-IP34CR9

Gateway 100
Gateway 100
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DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (Quadlock)

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (Quadlock)

D-GW16AC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
AUDI Radio in A3, A4 und TT ab Baujahr 2006. Das Interface ist 
kompatibel für die Doppel DIN Geräte Concert II+, Chorus II+, 
Symphony II+, Navigation RNS-E und RNS-Low (BNS 5.0). Wenn 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
Audi A3, A4 and TT from built 2006 on. The interface is compatible 
with the double DIN units Concert II +, II + Chorus, Symphony II +, 
RNS-E and RNS-Low (BNS 5.0). If the vehicle has DIS (driver 

EAN: 5999550598165

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW16AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 bis 2005. 
Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, Chorus II, 
Symphony II. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
Audi A2, A3, A4, A6, A8 and TT  from built 1999 bis 2005. The 
interface is compatible with units Concert II, Chorus II, Symphony II. 
If the vehicle has DIS (driver information system), the ID3 tags are 

EAN: 5999550598172

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 100 AUDI RNS-D

DENSION Gateway 100 AUDI RNS-D

D-GW16AD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
AUDI Navigationssystem NaviPlus (RNS-D) in A2 ab Baujahr 1999 
- 2005. ID3 Tags können nicht angezeigt werden.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of iPods in the original Audi 
navigation system NaviPLUS (RNS-D) in A2 from year 1999 - 2005. 
ID3 tags can not be displayed.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598158

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

D-GW16BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 4:3 Navigation mit Rundkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E36 and E46, 5 series E39, 7 Series E38, X3 E83, 
X5 E53 and Z3. The interface is compatible for the equipment 
Business, Professional and 4:3 Navigation with round contact 

EAN: 5999550598059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

D-GW16BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 
E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 16:9 Navigation mit Flachkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. The interface is compatible for the equipment Business, 
Professional and 16:9 Navigation with Quadlock connector. ID3 tags 

EAN: 5999550598066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.Passend für 
FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 - 2007C-Max 
2003 - 2007S-Max ab 2006Galaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 5000C or 6000CD with CDDJ button. No display of ID3 tags.
Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 
2007S-Max 2006 onGalaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 2007Tour-

EAN: 5999550598820

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

D-GW16FD1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radio 6000CD mit AUX Taste. Die Anzeige der ID3 Tags ist 
einzeilig. Passend für FORD:S-Max 2006 - 2007Galaxy ab 
2006Mondeo ab 2008Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 6000CD with AUX button. The display of ID3 tags is one 
line.S-Max 2006 - 2007Galaxy 2006 onMondeo 2008 onThe iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 

EAN: 5999550598813

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

D-GW16FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios SONY und 6000CD Die  Anzeige der ID3 Tags ist 
einzeilig. Die Steuerung des iPods ist nur über die Lenkradtasten 
möglich. Passend für FORD:Focus ab 2004C-Max ab 2003S-Max 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio SONY. The control of the iPod or USB media is possible only 
through the steering wheel remote control.The display of ID3 tags is 
one line.Focus 2004 onC-Max 2003 onS-Max 2006 onGalaxy 2006 

EAN: 5999550598806

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FIAT (GRUNDIG)

DENSION Gateway100 FIAT (GRUNDIG)

D-GW16FG1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
GRUNDIG FIAT Radio MCD 36 / 46. Keine Anzeige von ID3 Tags. 
Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 
(D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone und 

The interface allows the integration of iPods in the original radio 
FIAT GRUNDIG MCD 36 / 46. No display of ID3 tags.The iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 
ordered separately. For iPhone and iTouch use cradle D-IP51CR9.

EAN: 5999550598097

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FIAT

DENSION Gateway100 FIAT

D-GW16FI1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
FIAT Radio MCD 36 / 46 im FIAT Grande Punto und FIAT Brava. Mit 
Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 
die Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für 

The interface allows the integration of iPods in the original FIAT 
radio MCD 36 / 46 in FIAT Grande Punto and FIAT Brava. With 
display of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 
cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550599056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
VISTEON FORD Radios 5000N, 6000LCT, 6000N, 4700LCT, 
7000S, 7000, 7000LCT, 9000N, 9000E und 6000CD. Keine Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halte-

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
VISTEON radios 5000N, 6000LCT, 6000N, 4700LCT, 7000S, 7000, 
7000LCT, 9000N, 9000E, and 6000CD. No display of ID3 tags.The 
iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 

EAN: 5999550598844

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 HONDA

DENSION Gateway100 HONDA

D-GW16HA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 
müssen separat bestellt werden. Für iPhone und iTouch kann die 

The interface allows the integration of an iPod in the original HONDA 
radio. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 
For iPhone and iTouch use cradle D-IP51CR9.Current vehicle 

EAN: 5999550598103

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gateway 100
Gateway 100
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DENSION Gateway100 HONDA

DENSION Gateway100 HONDA

D-GW16HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. AccordCityCivicCR-
VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 
2000GoldwingDas iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface allows the integration of an iPod in the original HONDA 
radio. No display of ID3 tags.AccordCityCivicCR-VElementFitFR-
VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 

EAN: 5999550597977

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 LEXUS

DENSION Gateway100 LEXUS

D-GW16LS1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
LEXUS Radio sowie Navigation Mark Lev. in Fahrzeuge der GS 
Serie sowie IS und RX Serie. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of iPods in the original radio and 
navigation LEXUS Mark Lev. vehicles in the GS and IS series and 
RX series. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598110

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 100 MAZDA

DENSION Gateway 100 MAZDA

D-GW16MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 626, 
MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
the models MAZDA MAZDA second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 
and RX8. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 OPEL CAN

DENSION Gateway100 OPEL CAN

D-GW16OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
OPEL Radio BLAUPUNKT CD30mp3 mit Quadlock Stecker und 
AUX-In. Die ID3 Tags werden im Radiodisplay dargestellt. Antara ab 
2006 Astra H 2004 - 2009 Corsa D ab 2006Combo B ab 

The interface enables the integration of iPods in the original radio 
BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with quadlock and AUX In. The ID3 
tags are displayed on the radio display.Antara 2006 onAstra H 2004 
- 2009 Corsa D 2006 onCombo B 2006 onSignum 2006 - 2008Tigra 

EAN: 5999550598196

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 OPEL

DENSION Gateway100 OPEL

D-GW16OC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
OPEL Radio CD300. Die ID3 Tags werden im Radiodisplay 
dargestellt. Astra J ab 2010 Insignia ab 2008Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface enables the integration of iPods in the original radio 
OPEL CD300. The ID3 tags are displayed on the radio display.Astra 
J 2010 onInsignia 2008 onThe iPod connection cable (D-IPO4DC9) 
or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550599223

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW16PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT/VDO) mit Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halte-
rung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone und 

The interface allows the integration of iPods in the original CITROEN 
/ PEUGEOT RD4 radio (BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.
The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) 
must be ordered separately. For iPhone and iTouch use cradle 

EAN: 5999550597830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT VAN

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT VAN

D-GW16PV1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio mit VAN-Bus. Keine Anzeige von ID3 
Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 
(D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone und 

The interface allows the integration of iPods in the original CITROEN 
/ PEUGEOT  radio with VAN -Bus. No display of ID3 tags.The iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 
ordered separately. For iPhone and iTouch use cradle D-IP51CR9.

EAN: 5999550597847

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 SMART

DENSION Gateway100 SMART

D-GW16SM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
SMART Radio MC 1200 von GRUNDIG. Keine Anzeige von ID3 
Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 
(D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone und 

The interface allows the integration of iPods in the original SMART 
GRUNDIG radio MC1200. No display of ID3 tags.The iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 
ordered separately. For iPhone and iTouch use cradle D-IP51CR9.

EAN: 5999550598127

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 SUZUKI

DENSION Gateway100 SUZUKI

D-GW16SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab Baujahr 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 Tags.
Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
SUZUKI Swift, Splash, Grand Vitara, SX 2006 on. Not suitable for 
navigation systems. No display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598073

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA / CITROEN / PEUGEOT

DENSION Gateway100 TOYOTA / CITROEN / PEUGEOT

D-GW16TO3
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
Radio in:TOYOTA AygoCITROEN C1PEUGEOT 107Keine Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halte-
rung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone und 

The interface allows the integration of iPods in the original radio 
in:TOYOTA AygoCITROEN C1PEUGEOT 107No display of ID3 tags.
The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) 
must be ordered separately. For iPhone and iTouch use cradle 

EAN: 5999550598042

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 VW (Quadlock)

GW 100 Interface VW CAN (Quadlock)

D-GW16V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das Fahrzeug 
mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die 
ID3 Tags hier angezeigt. EOS ab 2006Golf VI ab 2009Jetta ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD310, RCD510 and RNS510. When the car  has DIS (driver 
information system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 2006 
onGolf VI 2009 onJetta 2008 onPassat 2006 onPassat CC 2008 

EAN: 5999550598868

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gateway 100
Gateway 100
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DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

D-GW16VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer 
Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags hier 
angezeigt. EOS ab 2006Golf V 2004 - 2008Jetta ab 2005Passat ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD300, RCD500. When the car has DIS (driver information 
system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf V 
2004 - 2008Jetta 2005 onPassat 2006 onTouran 2003 onThe iPod 

EAN: 5999550598189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Verlängerungskabel für GW 100/300

DENSION extension cable for GW 100/300

D-35EXT401
4 m Verlängerungskabel für Gateway 100 / 300 um bei Fahrzeugen 
mit Radio im Kofferraum (z.B. BMW 3er E46, 5er E39) das Gateway 
trotzdem z.B. hinter dem Handschuhfach zu installieren.

4 m extension cable for Gateway 100/300 for vehicles with radio in 
the trunk (e.g. BMW 3 Series E46, E39 5 Series) to install the 
gateway behind the glove box.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Dension AUX-IN Verlängerungskabel 3.5mm Klinke

DENSION AUX In extension cable 3,5mm jack 

D-EXT1AU1
Verlängerungskabel 3,5 mm Klinkenstecker auf 3,5 mm 
Klinkenstecker. Zum Anschluss von portablen Geräten (Discman, 
MP3-Player, iPod) an Verstärker, AUX In Adapter, DENSION 
Gateway300 oder Radio mit 3,5 mm AUX In.Länge: 1,3m

Extension cable 3.5 mm Plug to 3.5 mm Plug. Connection between 
portable players (as Discman, MP3-Player, iPod) and ampliier, AUX 
In adaptor, DENSION Gateway300 or radio with 3.5 mm jack AUX 
In.Length: 1,3m  

EAN: 5999550591401

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION iPod Verlängerungskabel 9-Pin 2 m

DENSION iPod extension cable 9-Pin 2 m

D-EXT1GW0
Verlängerungskabelset 2 m USB und 2 m iPod 9-Pin Kabel mit 
weißem Stecker/Buchse.

9 Pin iPod and USB extension cable. Length iPod cable: 2mLength 
USB cable: 2m

EAN: 5999550591166

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION 9-Pin iPod Verlängerungskabel universal

DENSION 9-Pin iPod extension cable universal

D-EXT4IP9
9-Pin iPod Verlängerungskabel universal.Länge: 2m.

9 Pin iPod extension cable universal.Length: 2m

EAN: 5999550599162

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION 9-Pin iPod Ladehalterung

DENSION 9pin active Cradle with sleeve

D-IP34CR9
iPod aktiv Halterung zur Verwendung mit Gateway 100 / 300 / 500 
sowie Gateway Lite und Gateway Five. Der iPod wird über die 
Halterung geladen. Im Set sind verschiedene Adapter für diverse 
iPods beigelegt.Adapter für iPod:-Nano2-Nano3-iPhone 1. 

iPod active Cradle for use with Gateway 100 / 300 / 500 / Gateway 
Lite and Gateway Five. The iPod will be charged by the cradle. The 
set includes different sleeves for various iPods.Adapter for 
iPod:-Nano2-Nano3-iPhone 1. gen.-touch 1. gen.-iPod 5G 

EAN: 5999550599025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Einsatz Nano 1G für D-IP51CR9

DENSION sleeve Nano 1G for D-IP51CR9

D-IP51AD1 EAN: 5999550597823

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Einsatz Nano 2G für D-IP51CR9

DENSION sleeve Nano 2G for D-IP51CR9

D-IP51AD2 EAN: 5999550597823

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Einsatz Nano 3G für D-IP51CR9

DENSION sleeve Nano 3G for D-IP51CR9

D-IP51AD3 EAN: 5999550597823

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Einsatz Nano 4G für D-IP51CR9

DENSION sleeve Nano 4G for D-IP51CR9

D-IP51AD4 EAN: 5999550599254

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Einsatz Nano 5G für D-IP51CR9

DENSION sleeve Nano 5G for D-IP51CR9

D-IP51AD5 EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION 9pin Aktivhalter für iPhone und iPod Nano

DENSION 9pin active cradle for iPhone and iPod Nano

D-IP51CR9
iPod aktiv Halterung zur Verwendung mit Gateway 100 / 300 / 500 
sowie Gateway Lite und Gateway Five. Der iPod wird über die 
Halterung geladen. Die entsprechende Halterung muß separat 
bestellt werden:1G: D-IP51AD12G: D-IP51AD23G: D-IP51AD34G: 

iPod active Cradle for use with Gateway 100 / 300 / 500 / Gateway 
Lite and Gateway Five. The iPod will be charged by the cradle. The 
corresponding sleeve must be ordered separately:1G: 
D-IP51AD12G: D-IP51AD23G: D-IP51AD34G: D-IP51AD45G: 

EAN: 5999550599209

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gateway 100
Gateway 100
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DENSION Aktivhalter (FM) für 5G

DENSION active cradle FM 5G

D-IP52CR9
iPod aktiv Halterung zur Verwendung mit ice>Link Lite und ice>Link 
ONE. Der iPod wird über die Halterung geladen. Die entsprechende 
Halterung muß separat bestellt werden:1G: D-IP51AD12G: 
D-IP51AD23G: D-IP51AD34G: D-IP51AD45G: D-IP51AD5

iPod active Cradle for use with ice>Link Lite und ice>Link ONE. The 
iPod will be charged by the cradle. The corresponding sleeve must 
be ordered separately:1G: D-IP51AD12G: D-IP51AD23G: 
D-IP51AD34G: D-IP51AD45G: D-IP51AD5

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION UNIMOUNT Vakuumhalter

DENSION UNIMOUNT vacuum holder

D-IPG1CR0
Der Dension UniMount erlaubt Ihnen die einfache Halterung von 
iPods, Mobiltelefonen oder anderen leichten Gegenständen an 
Ihrem Armaturenbrett ohne die Benutzung von Klebstoffen, 
Magneten oder Schrauben.Die Streifen im UniMount verwenden 

Dension UniMount is the easiest way possible to mount any 
lightweight devicefor maximum convenience in the car. There’s no 
screws, no adhesive and nomagnets involved. The two strips on the 
cradle use nano technology to create a clean vacuum, which any 

EAN: 5999550599377

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION 9-Pin  iPod Anschlusskabel

DENSION 9-Pin  iPod cable

D-IPO4DC9
zum Anschließen des iPods, iPhones an DENSION Gateway 100 / 
300 / Lite und Five.

to connect iPods, iPhones to DENSION Gateway 100 / 300 / Lite 
und Five.

EAN: 5999550598998

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Webradio

DENSION Webradio

D-IRD10GEN
Das DENSION Webradio ist eine Revolution im Bereich des 
Onlinesender-Zugriffs.Das Webradio hat etwa die Größe eines 
üblichen USB-Sticks und kann per Bluetooth mit Ihrem 3G-fähigem 
Mobiltelefon verbunden werden. Dadurch ist es möglich über das 

Dension Webradio heralds a revolution in the way we listen to online 
broadcasting. The Webradio is about the size of an average USB 
stick, but will combine with a 3G capable phone (via Bluetooth) to 
stream internet radio directly into your original car radio system. Set 

EAN: 5999550599544

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION iPod Video Interface

DENSION iPod Video Interface

D-IVA2000
Mit iPod Video Adapter können Sie Videos von Ihrem iPod bzw. 
iPhone auf einem separaten Bildschirm, entweder im Fahrzeug oder 
zu Hause anschauen. Während des Betriebs wird der iPod oder das 
iPhone geladen.

iPod Video Adapter Dension IVA (iPod Video Adapter) enables you 
to watch videos from your iPod or iPhone on a separate screen, 
either in a vehicle or at home, while providing charging to the iPod or 
iPhone. 

EAN: 5999550599360

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION iPod AV Adapter

DENSION iPod AV adaptor

D-IVE1000
Mit diesem Adapter ist es möglich das Videosignal des iPod Video 
5G in Verbindung mit einem Gateway auszukoppeln. Der Adapter 
hat 3 Cinchanschlüsse (1 x Video, 2 x Audio)

With this adaptor is it possible to get the video signal out of iPod 
Video 5G in connection with a gateway. The adapter has 3 RCA 
connections (1 x Video, 2 x Audio)

EAN: 5999550597151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Zubehör
Accessories
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+
Gleich mitbestellen:

USBKlinkeiPod

entweder oder

D-IPO4DC9 D-IP34CR9

Gateway 300
Gateway 300
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DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT VAN

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT VAN

D-GW33PV1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio mit VAN-Bus. Keine Anzeige 
von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface allows the integration of iPod USB and AUX In with 
3,5mm jack in original CITREON / PEUGEOT radio with VAN-Bus. 
No display of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 
cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550598479

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (Quadlock)

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (Quadlock)

D-GW33AC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original AUDI Radio in A3, A4 und TT ab Baujahr 2006. Das 
Interface ist kompatibel für die Doppel DIN Geräte Concert II+, 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack  in the original radio in Audi A3, A4 and TT from built 
2006 on. The interface is compatible with the double DIN units 
Concert II +, II + Chorus, Symphony II +, RNS-E and RNS-Low 

EAN: 5999550598349

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW33AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 
bis 2005. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX in 
3,5mm jack in the original radio in Audi  A2, A3, A4, A6, A8 and TT 
from built 1999 - 2005. The interface is compatible with the units 
Concert II , Chorus and Symphony II.  If the vehicle has DIS (driver 

EAN: 5999550598356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 300 AUDI RNS-D

DENSION Gateway 300 AUDI RNS-D

D-GW33AD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
AUX In über 3,5mm Klinke in das original AUDI Navigationssystem 
NaviPlus (RNS-D) in A2 ab Baujahr 1999 - 2005. ID3 Tags können 
nicht angezeigt werden.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX in by 
3,5mm jack in the original Audi navigation system NaviPLUS 
(RNS-D) in A2 from year 1999 - 2005. ID3 tags can not be displayed.
The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) 

EAN: 5999550598516

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

D-GW33BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, 
X5 E53 und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E36 and E46, 5 
series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 and Z3. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 4:3 

EAN: 5999550598387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

D-GW33BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 
7 Series E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 E85. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 16:9 

EAN: 5999550598394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.
Passend für FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 5000C or 6000CD with CDDJ 
button. No display of ID3 tags.Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 
onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 2007S-Max 2006 onGalaxy 2006 

EAN: 5999550598486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

D-GW33FD1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radio 6000CD mit AUX Taste. Die Anzeige der ID3 
Tags ist einzeilig. Passend für FORD:S-Max 2006 - 2007Galaxy ab 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 6000CD with AUX button. 
The display of ID3 tags is one line.S-Max 2006 - 2007Galaxy 2006 
onMondeo 2008 onThe iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 

EAN: 5999550598493

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

D-GW33FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios von SONY. Die Steuerung des iPods bzw. 
USB Mediums ist nur über die Lenkradfernbedienung möglich. Die 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio SONY. The control of the 
iPod or USB media is possible only through the steering wheel 
remote control.The display of ID3 tags is one line.Focus 2004 

EAN: 5999550598509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FIAT (GRUNDIG)

DENSION Gateway300 FIAT (GRUNDIG)

D-GW33FG1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original GRUNDIG FIAT Radio MCD 36 / 46. Keine Anzeige von ID3 
Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack connector in the original Fiat Radio GRUNDIG 
MCD 36 / 46. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598233

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FIAT

DENSION Gateway300 FIAT

D-GW33FI1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original FIAT Radio MCD 36 / 46 im FIAT Grande Punto und FIAT 
Brava. Mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original FIAT aadio MCD 36 / 46 in FIAT Grande 
Punto and FIAT Brava. With display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550599025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original VISTEON FORD Radios 5000N, 6000LCT, 6000N, 
4700LCT, 7000S, 7000, 7000LCT, 9000N, 9000E und 6000CD. 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original FORD VISTEON radios 5000N, 6000LCT, 
6000N, 4700LCT, 7000S, 7000, 7000LCT, 9000N, 9000E, and 
6000CD. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 

EAN: 5999550598448

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gateway 300
Gateway 300
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DENSION Gateway300 HONDA

DENSION Gateway300 HONDA

D-GW33HA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original HONDA radio. No display of ID3 tags.The 
iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 
ordered separately. For iPhone and iTouch use cradle D-IP51CR9.

EAN: 5999550598257

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 HONDA

DENSION Gateway300 HONDA

D-GW33HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. 
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original HONDA radio. No display of ID3 tags.
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-
lotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod connection cable 

EAN: 5999550598462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 LEXUS

DENSION Gateway300 LEXUS

D-GW33LS1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original LEXUS Radio sowie Navigation Mark Lev. in Fahrzeuge der 
GS Serie sowie IS und RX Serie. Keine Anzeige von ID3 Tags. Das 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio and navigation LEXUS Mark Lev. 
vehicles in the GS and IS series and RX series. No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) 

EAN: 5999550598400

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 MAZDA

DENSION Gateway300 MAZDA

D-GW33MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 
626, MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in the models MAZDA MAZDA 
second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 and RX8. No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) 

EAN: 5999550598264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 OPEL CAN

DENSION Gateway300 OPEL CAN

D-GW33OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original OPEL Radio CD30mp3 mit Quadlock Stecker und AUX-In. 
Anzeige von ID3 Tags im Radiodisplay möglich. Antara ab 

The interface enables the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with 
quadlock and AUX In. The ID3 tags are displayed on the radio 
display.Antara 2006 onAntara 2006 on with BLAUPUNKT DVD 

EAN: 5999550598455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 OPEL CAN für DVD 90

DENSION Gateway300 OPEL CAN for DVD 90

D-GW33OC3
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original OPEL Navigationssystem DVD 90 mit Quadlock Stecker und 
AUX-In. Anzeige von ID3 Tags im Radiodisplay möglich. Astra H 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3.5 mm jack  in the original OPEL navigation system DVD 90 with 
quadlock and AUX plug-in. Displays ID3 tags on the radio display 
possible.Astra H 2004-2009 Zaia B 2005 onThe iPod connection 

EAN: 5999550599353

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW33PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT / VDO) mit 
Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original CITROEN / PEUGEOT RD4 radio 
(BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 SMART

DENSION Gateway300 SMART

D-GW33SM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original SMART Radio MC1200 von GRUNDIG. Keine Anzeige von 
ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original SMART GRUNDIG radio MC1200. No 
display of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 
cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550598295

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 SUZUKI

DENSION Gateway300 SUZUKI

D-GW33SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 Tags.

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in SUZUKI Swift, Splash, Grand 
Vitara, SX 2006 on. Not suitable for navigation systems. No display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598417

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA / CITROEN C1 / PEUGEOT

DENSION Gateway300 TOYOTA / CITROEN C1 / PEUGEOT

D-GW33TO3
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original Radio in: TOYOTA AygoCITROEN C1PEUGEOT 107Keine 
Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in:TOYOTA AygoCITROEN 
C1PEUGEOT 107No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598431

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das 
Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD310, RCD510 and 
RNS510. When the car  has DIS (driver information system), the ID3 
tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 

EAN: 5999550598875

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gateway 300
Gateway 300
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DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS 
(Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD300, RCD500. 
When the car has DIS (driver information system), the ID3 tags will 
be displayed here.EOS 2006 onGolf V 2004 - 2008Jetta 2005 

EAN: 5999550598370

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

D-GWL1BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein BMW oder Mini-Radio mit 17Pin Rundkontaktanschlusss
tecker:Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:E36/Compact, E38, 
E39, E46/Compact, X3 (E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original BMW 
or MINI-Headunit with 17pin round-pin connector.Following BMW 
cars are compatible:E36/Compact, E38, E39, E46/Compact, X3 
(E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW Bike: K1200LT if the radio is 

EAN: 5999550599100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

D-GWL1BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein BMW- oder Mini-Radio  mit MOST-Anschluss:Folgende 
Fahrzeuge sind kompatibel:E46 (16:9 Navi), Compact (16:9 Navi), 
E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 (E53), Z4 ( E85), Z8Folgende 

The Interface integrates an USB-device or an iPod to an BMW- or 
Mini-radio with 40pin MOST connector:Compatible cars:E46 (16:9 
Navi), Compact (16:9 Navi), E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 
(E53), Z4 ( E85), Z8Following radios are compatible:BMW:BMW 

EAN: 5999550599117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gateway 300
Gateway 300
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+
In Lieferung

enthalten
Optional

Für M
OST

® -Fahrze
uge

USBKlinkeiPod

AUDI

BMW

MERCEDES

PORSCHE

D-IPO4DC9 & USB-Kabel D-BTA1500

Gateway 500
Gateway 500
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Dension Gateway 500  & Freischalter für BMW MOST

DENSION Gateway 500 & Enabler Tool for BMW MOST

D-GW51MBE
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die original 
MOST Systeme von: BMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er (E90/
E91/E92/E93),5er (E60/E61), 6er (E63),X5 (E70)ohne und mit 

The Interface integrates an IPod, USB-devive or an 3.5mm jack to 
the OEM MOST-Systems of:BMW:BMW 1series (E81/E82/E87/
E88),3 series (E90/E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series 
(E63),X5 (E70) without and with iDrive. This gateway is suitable for 

EAN: 5999550599667

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks und 
das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die original 
MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI Basic und 
MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er (E90/E91/E92/

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Bluetooth Adapter für GW 500

DENSION Bluetooth Adaptor for GW 500

D-BTA1500
Der Bluetooth Adapter BT1500 ermöglicht es ein Bluetoothfähiges 
Handy über das Gateway 500 mit den Fahrzeugsystemen 
PORSCHE PCM2.0 und 2.1, AUDI MMI Basic und High sowie BMW 
zu verbinden. Das Interface unterstützt die Bluetoothproile 

The BT1500 Bluetooth adaptor allows to connect a Bluetooth mobile 
phone through the gateway 500 with the vehicle systems PORSCHE 
PCM2.0 and 2.1, AUDI MMI Basic and High, and BMW. The 
interface supports Bluetooth proiles HFP, HSP, A2DP and AVRCP 

EAN: 5999550591418

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Verlängerungskabelset für  GW500

DENSION extension cable kit for GW500

D-EXT1GW5
Verlängerungskabelsatz AUX, iPod und USB für Gateway 500.
Länge: je 2m

Extension cable kit AUX, ipod and USB for Gateway500.Length: 2m 
each  

EAN: 5999550591197

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Lichtleiter Verlängerung PORSCHE Cayenne

DENSION ibre optic extension kit PORSCHE Cayenne

D-FOA1PO1
Lichtleiter Erweiterungsset für Gateway 500 im PORSCHE Cayenne.

EAN: 5999550597816

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Lichtleiter Brücke

DENSION iber optic bridge

D-FOA1TL1
Lichtleiter Brücke zum Schließen des Lichtleiterrings im Fahrzeug, 
wenn eine Lichtleiterkomponente aus dem Ring entfernt oder 
überbrückt werden soll.

Fiber optic bridge to close the optic ring in the vehicle when a iber 
optic component be removed or bypassed from the ring.

EAN: 5999550591203

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Tyco-Yazaki Konverter Set

DENSION Tyco-Yazaki Converter kit

D-FOA1TY1 EAN: 5999550591210

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION D2B Dämpfungsglied für GW500

DENSION D2B attenuator for GW500

D-FOA2DB1
D2B Dämpfungsglied für Gateway 500

D2B attenuator for Gateway500.

EAN: 5999550591258

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Stromanschlusskabel Gateway500

DENSION replacement cable for GW 500

D-CABG5PW1-1
DENSION Ersatz Stromanschlusskabel für  Gateway500.

DENSION replacement power cable for Gateway500.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gateway 500
Gateway 500





208
Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN (ISO)

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN

D-GWF1AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:Symphony II, Concert Gen II+, Chorus Gen II+, Symphony 
Gen II+, Chorus II, Concert II.Detailierte Angaben inden Sie unter 

The interface allows the integration of iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth hands-free devices in the original:Symphony II, Concert 
Gen II +, II + gene Chorus, Symphony Gen II +, Chorus II, Concert 
IIThe interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

D-GWF1PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:BLAUPUNKT/VDO RD4.Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of iPods, USB sticks, and 
Bluetooth hands-free devices in the original:BLAUPUNKT / VDO 
RD4.The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 
ID3 tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

D-GWF1V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD310 und RCD510. Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD310 and RCD510.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599506

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW CAN

DENSION GatewayFive VW CAN

D-GWF1VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD300 und RCD500 mit Quadlock Stecker. Das Interface 
unterstützt auch das Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD300 and RCD500.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599490

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gateway Five
Gateway Five



Dension GW Lite – USB, I-Pod-Interface 
Produktinformation 3.10, Stand 8.3.10 

Abb:  

D-IP51CR9 Dension 9pin Aktivhalter für iPhone und iPod Nano,      GW Lite Interface mit Anschluss für USB und Ipod-Cradle oder Ipod-Kabel 
D-IP51AD1 Dension Einsatz Nano 1G für D-IP51CR9 
D-IP51AD2 Dension Einsatz Nano 2G für D-IP51CR9 
D-IP51AD3 Dension Einsatz Nano 3G für D-IP51CR9 
D-IP51AD4 Dension Einsatz Nano 4G für D-IP51CR9 

 

FAQ´s: 
 
 
1. Was ist Gateway Lite? 
 
Gateway Lite ist ein brandneues Familienmitglied innerhalb des Gateway 
– Bereichs. Gateway Lite ist eine neue, einfach zu bedienende 
Schnittstelle, die als Standard – Einstiegsprodukt sowohl für iPod und 
USB Integration in Fahrzeuge eingebaut werden kann, die keine Texte 
anzeigen können. 
 

2. Was sind die Hauptunterschiede zwischen 
Gateway 100 und Gateway Lite? 

 
Gateway Lite verfügt über einen USB – Anschluss, der nicht beim 
Gateway 100 zur Verfügung steht (dies war  nur bei Gateway 300 und 
Gateway 500 möglich). Sie können den iPod direkt mit dem Bedienpad 
steuern oder über den Touchscreen. Vom Radio oder Lenkrad kann nur 
die Funktion vor und zurück gesteuert werden. Am Gateway Lite gibt es 
keinen AUX – Anschluss. 
 

3. Wie funktioniert die Auswahl der Quelle am 
Gateway Lite? 

 
Lite – Gateway erkennt automatisch den iPod oder das USB – Gerät, 
wenn es an die Schnittstelle angeschlossen wird und wählt dieses als 
Quelle. Wenn iPod und USB – Gerät gleichzeitig angeschlossen werden, 
ist das zuletzt angeschlossene Gerät aktiv. Um in diesem Fall die Quelle 
zu wechseln, muss die nicht gewünschte Quelle von Gateway Lite 
getrennt werden oder aber die gewünschte Quelle vom Interface getrennt 
und wieder verbunden werden. 
 

 

4. Kann ich mein Gateway Lite über das 
Radio steuern? 
 

iPod: Die ursprüngliche Benutzeroberfläche des iPod bleibt aktiv, so 
können Sie Ihren iPod über das Bedienpad oder Touch-Screen (je nach 
iPod Modell) bedienen. Die iPod – Steuerung ist begrenzt auf die 
Funktionen nächster und vorheriger Titel, sowohl am Radio als auch über 
das Lenkrad. 
 
USB: Sie können Wiedergabelisten oder Ordner, die im ROOT – 
Verzeichnis abgelegt sind, über die CD – Wahltasten anwählen. Die 
Playlists und Ordner werden den CD –Tasten CD1, CD2 bis CD6 
zugeordnet. Die Playlists sind in alphabetischer Reihenfolge geordnet 
z.B.: CD1 ist der ersten Playlist zugeordnet, CD2 der zweiten usw. 
 
Bitte beachten: Sie können über Ihr Radio höchstens 6 Ordner oder 
Playlists insgesamt direkt anwählen. Wenn Sie mehr als 6 Ordner oder 
Playlists angelegt haben, können Sie auf diese nur zugreifen, wenn Sie 
die Funktionen nächster / vorheriger Titel nutzen. 
 

5. Welche Art von USB – Geräte werden von 
Gateway – Lite unterstützt? 

 
Gateway – Lite unterstützt alle Standard konforme USB – 
Massenspeicher – Geräte mit FAT16 oder FAT32-Dateisystem. Dies kann 
ein USB – Stick oder eine tragbare USB – Festplatte mit bis zu 64 GB 
sein. 
 

6. Ist es möglich, ID3-Text auf dem 
Radiodisplay oder Informationsdisplay mit 
Gateway – Lite zu haben? 
 
Nein, das Gateway – Lite überträgt keine ID3 Tag Informationen. 
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+
Gleich mitbestellen:

USBiPod

entweder oder

D-IPO4DC9 D-IP34CR9

Die iPod-Steuerung beschränkt sich in dieser Version auf Lautstärke, sowie Lied vor und zurück. Im USB 

Modus können die ersten 6 Musiklisten gewählt werden, entsprechend den Nummern des CD-Wechslers. 

Beim USB-Betrieb funktioniert auch die Zufallswiedergabe die über das original Radio gewählt werden kann.

Gateway Lite
Gateway Lite
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DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI mit Quadlock

DENSION Gateway Lite AUDI mit Quadlock

D-GWL1AI2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von AUDI:AUDI (2003-2008):A3, A4, TT 
mit Radio Chorus II+, Concert II+,Symphony II+, Navi Plus RNS-E, 
RNS-Low (BNS 5.0)Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface integrates an USB-device or IPod to an OEM-radio 
from AUDI:AUDI (2003-2008):A3, A4, TT with radio Chorus II+, 
Concert II+,Symphony II+, Navi Plus RNS-E, RNS-Low (BNS 5.0)
The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) 

EAN: 5999550599087

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI mit ISO

DENSION Gateway Lite AUDI with ISO

D-GWL1AU2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein AUDI oder SEAT Radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, 
A6, A8, TT Folgende Radios sind kompatibel:Chorus I / II, Concert I / 
II, Symphony I / II, Navi Plus 4:3SEAT:alle, außer Alteamit 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original AUDI 
or SEAT radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, A6, A8, TT with 
radio:Chorus I / II, Concert I / II, Symphony I / II, Navi Plus 
4:3SEAT:all, except Altea with radio:Beta, Aura, ScalaThe iPod 

EAN: 5999550599094

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite für D2B Fahrzeuge

DENSION Gateway Lite for D2B cars

D-GWL1DB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks  in die original D2B- Systeme von Mercedes.Keine Anzeige 
von ID3-Tags möglich. Nicht verwendbar mit BTA1500 
Bluetoothadapter.Das Interface ist mit folgenden Fahrzeugen 

The interface integrates an IPod, USB-device to the original 
D2B-Systems of Mercedes.The Interface does not show ID3-tags.
The Interface is compatible to BTA1500 Bluetooth-adapter.The 
interface can be used with following cars:C-class (W203 

EAN: 5999550599322

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

DENSION Gateway Lite for MOST cars

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite RENAULT

DENSION Gateway Lite RENAULT

D-GWL1RE8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein RENAULT:Kompatible Fahrzeuge:Clio 2/3, Espace, 
Kangoo, Laguna 2/3, Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, 
Twingo, VelsatisKompatible Radios:Hersteller VDO Radio: Tuner 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original 
Renault:Compatible cars:Clio 2/3, Espace, Kangoo, Laguna 2/3, 
Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, Twingo, VelsatisCompatible 
cars:Hersteller VDO Radio: Tuner List, Update List, Cabasse, mit 

EAN: 5999550599148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite SKODA

DENSION Gateway Lite SKODA

D-GWL1SK1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an das OEM Radio SKODA Stream II oder Stream II 
MP3:Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:Fabia, Octavia, 
SuperbDie IPod-Steuerung beschränkt sich in dieser Version auf 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an OEM radio 
SKODA Stream II or Stream II MP3:Compatible cars:Fabia, Octavia, 
SuperbThe steering function of the IPod is volume +/- and track +/-.
In USB mode the irst 6 playlists can be chosen like the CD‘s of a 

EAN: 5999550599155

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Gateway Lite
Gateway Lite
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DENSION Kabelsatz für ice>Link Lite MINI ISO

DENSION cable for ice>Link Lite MINI ISO

D-ILC1ISOC
AUX Kabel mit MINI ISO für ice > Link Lite. Mit diesem Kabel kann 
das ice > Link Lite mit einem Radio mit AUX In über den MINI ISO 
Anschluss verbunden werden.

AUX cable with MINI ISO for ice> Link Lite. With this cable the ice> 
Link Lite can connected with a radio with AUX In is in the MINI ISO 
connector.

EAN: 5999550598981

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION ice>Link One mit 3G Halter

DENSION ice>Link One with 3G Cradle

D-ILF5CR91
Universal iPod Interface zur Verwendung mit jedem Autoradio. Das 
iPod Signal wird in eine UKW Frequenz umgesetzt und wird über 
den Antenneneingang des Radios eingespeist. Es können 7 
unterschiedliche UKW Frequenzen gewählt werden.

Universal iPod Interface for use with any car radio. The iPod signal 
is converted into an FM frequency and is fed through the antenna 
input of the radio. 7 different FM frequencies can be selected.

EAN: 5999550599001

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION ice>Link One mit 5G Halter

DENSION ice>Link One with 5G Cradle

D-ILF6CR91
Universal iPod Interface zur Verwendung mit jedem Autoradio. Das 
iPod Signal wird in eine UKW Frequenz umgesetzt und wird über 
den Antenneneingang des Radios eingespeist. Es können 7 
unterschiedliche UKW Frequenzen gewählt werden.

Universal iPod Interface for use with any car radio. The iPod signal 
is converted into an FM frequency and is fed through the antenna 
input of the radio. 7 different FM frequencies can be selected.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION ice>Link Lite mit 3G Halter

DENSION ice>Link Lite with 3G Cradle

D-ILL3CR9
Universal iPod Interface zur Verwendung mit Radios die einen AUX 
In Anschluss über Cinch, MINI ISO oder Quadlock besitzen.Das 
Interface bietet die Möglichkeit einen iPod in fast jedes Autoradio 
einzuspeisen und so die Musik über das Bordsystem zu hören. 

Universal iPod Interface for use with radios that have an AUX In with 
RCA, MINI ISO or Quadlock.The interface offers the possibility of an 
iPod in almost any car radio and listen to feed so the music on the 
system board. In addition, the iPod will be charged.To connect the 

EAN: 5999550598943

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION ice>Link Lite mit iPod Kabel

DENSION ice>Link Lite with iPod cable

D-ILL3DC9
Universal iPod Interface zur Verwendung mit Radios die einen AUX 
In Anschluss über Cinch, MINI ISO oder Quadlock besitzen.Das 
Interface bietet die Möglichkeit einen iPod in fast jedes Autoradio 
einzuspeisen und so die Musik über das Bordsystem zu hören. 

Universal iPod Interface for use with radios that have an AUX In with 
RCA, MINI ISO or Quadlock.The interface offers the possibility of an 
iPod in almost any car radio and listen to feed so the music on the 
system board. In addition, the iPod will be charged.To connect the 

EAN: 5999550598936

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION ice>Link Lite mit 5G Halter

DENSION ice>Link Lite with 5G Cradle

D-ILL4CR9
Universal iPod Interface zur Verwendung mit Radios die einen AUX 
In Anschluss über Cinch, MINI ISO oder Quadlock besitzen.Das 
Interface bietet die Möglichkeit einen iPod in fast jedes Autoradio 
einzuspeisen und so die Musik über das Bordsystem zu hören. 

Universal iPod Interface for use with radios that have an AUX In with 
RCA, MINI ISO or Quadlock.The interface offers the possibility of an 
iPod in almost any car radio and listen to feed so the music on the 
system board. In addition, the iPod will be charged.To connect the 

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION ice>Link Lite AV mit 3G Halter

DENSION ice>Link Lite AV with 3G Cradle

D-ILVR000CR1
Mit diesem Interface ist es möglich das Audio und Video Signal 
eines iPod mit Videofunktion in ein Gerät mit Audio und Video 
Cincheingang einzuspeisen.

This interface allows the audio and video signal of an iPod with 
video functionality into a device with audio and video RCA input to 
feed.

EAN: 5999550598967

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION ice>Link Lite AV mit iPod Kabel

DENSION ice>Link Lite AV with iPod cable

D-ILVR000DC1
Mit diesem Interface ist es möglich das Audio und Video Signal 
eines iPod mit Videofunktion in ein Gerät mit Audio und Video 
Cincheingang einzuspeisen.

This interface allows the audio and video signal of an iPod with 
video functionality into a device with audio and video RCA input to 
feed.

EAN: 5999550598974

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION AUX Kabel mit Cinchstecker

DENSION AUX cable with RCA plugs

D-ILC1AUX
AUX Kabel mit Cinchstecker für ice > Link Lite. Mit diesem Kabel 
kann das ice > Link Lite mit einem Radio mit Cinch AUX In 
verbunden werden.Anschlussbelegung der Leitungen:rot=Dauerplus 
(Kl.30)schwarz=Masse (Kl.31)lila=Zündung (Kl.15) 

AUX cable with RCA connectors for ice> Link Lite. With this cable, 
the ice> Link Lite with a radio with AUX RCA are connected in.Pin 
assignment of the loose wires:red = permanent plus (Kl.30)black = 
ground (Kl.31)purple = ignition (terminal 15)

EAN: 5999550597021

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Kabelsatz für ice>Link Lite Quadlock

DENSION cable for ice>Link Lite Quadlock

D-ILC1QAD
AUX Kabel mit Quadlock für ice > Link Lite. Mit diesem Kabel kann 
das ice > Link Lite mit einem Radio mit AUX In über den Quadlock 
Anschluss verbunden werden.

AUX cable with Quadlock for ice> Link Lite. With this cable the ice> 
Link Lite can connected with a radio with AUX In is in the Quadlock 
connector.

EAN: 5999550597038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION USB Power Booster

DENSION USB Power Booster

D-UPB1000
USB Powerbooster für „große“ Festplatten (mit zwei USB 
Anschlüssen für den Rechner) an einem Gateway zu betreiben.

USB Power Booster to use „large“ hard drives (with two USB ports 
for computer) with gateway.

EAN: 5999550597168

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Zubehör
Accessories
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HDMI-Kabel, 2 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 2 m, gold plated connections

50102
HDMI Einsteigerkabel - günstig, aber schon ein ausgewachsenes 
Cat.2 Kabel! Sehr lexibel mit vergoldeten Steckern im 
Kunststoffgehäuse. Kabeldurchmesser: 5,5 mm.

HDMI cable for beginners. Bargain, but already a real CAT.2 cable. 
Very lexible with gold plated plugs in plastic housing.Diameter of the 
cable: 5.5 mm

EAN: 4016260501023

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, 1 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 1 m, gold plated connections

50201
HDMI Proikabel. Äußerst robust und hochwertig. Gemacht für hohe 
Beanspruchungen und zur Verlegung in Kabelkanälen. Alle 
Anschlüsse sind vergoldet. Sehr stabiler Metallstecker mit 
Steckertyp A.

HDMI proi cable. Very strong and high-quality cable. Made for high 
demands and to use in cable channels. All connections are gold 
plated. Very robust metal plug with plug type A.

EAN: 4016260502013

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, 2 m, vergoldete Anschlüsse A

HDMI-Kabel, 2 m, vergoldete Anschlüsse

50202 EAN: 4016260502020

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, 7,5 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 7.5 m, gold plated connections

50207
HDMI Proikabel. Äußerst robust und hochwertig. Gemacht für hohe 
Beanspruchungen und zur Verlegung in Kabelkanälen. Alle 
Anschlüsse sind vergoldet. Sehr stabiler Metallstecker mit 
Steckertyp A.

HDMI proi cable. Very strong and high-quality cable. Made for high 
demands and to use in cable channels. All connections are gold 
plated. Very robust metal plug with plug type A.

EAN: 4016260502075

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, 10 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 10 m, gold plated connections

50210
HDMI Proikabel. Äußerst robust und hochwertig. Gemacht für hohe 
Beanspruchungen und zur Verlegung in Kabelkanälen. Alle 
Anschlüsse sind vergoldet. Sehr stabiler Metallstecker mit 
Steckertyp A.

HDMI proi cable. Very strong and high-quality cable. Made for high 
demands and to use in cable channels. All connections are gold 
plated. Very robust metal plug with plug type A.

EAN: 4016260502105

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, 12,5 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 12.5 m, gold plated connections

50212
HDMI Proikabel. Äußerst robust und hochwertig. Gemacht für hohe 
Beanspruchungen und zur Verlegung in Kabelkanälen. Alle 
Anschlüsse sind vergoldet. Sehr stabiler Metallstecker mit 
Steckertyp A.

HDMI proi cable. Very strong and high-quality cable. Made for high 
demands and to use in cable channels. All connections are gold 
plated. Very robust metal plug with plug type A.

EAN: 4016260502129

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, 15 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 15 m, gold plated connections

50215
HDMI Proikabel. Äußerst robust und hochwertig. Gemacht für hohe 
Beanspruchungen und zur Verlegung in Kabelkanälen. Alle 
Anschlüsse sind vergoldet. Sehr stabiler Metallstecker mit 
Steckertyp A.

HDMI proi cable. Very strong and high-quality cable. Made for high 
demands and to use in cable channels. All connections are gold 
plated. Very robust metal plug with plug type A.

EAN: 4016260502150

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, 20 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 20 m, gold plated connections

50220
HDMI Proikabel. Äußerst robust und hochwertig. Gemacht für hohe 
Beanspruchungen und zur Verlegung in Kabelkanälen. Alle 
Anschlüsse sind vergoldet. Sehr stabiler Metallstecker mit 
Steckertyp A.

HDMI proi cable. Very strong and high-quality cable. Made for high 
demands and to use in cable channels. All connections are gold 
plated. Very robust metal plug with plug type A.

EAN: 4016260502204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, 2 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 2 m, gold plated connections

50402
HDMI Einsteigerkabel, einfach und lexibel, für HDMI 1.3. Vergoldete 
Stecker.

HDMI cable for beginners, simple and lexible, for HDMI 1.3. Gold 
plated plugs.

EAN: 4016260504024

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, Stecker A auf C, 1 m

HDMI cable, plug A to C, 1 m

50601
Für HDMI 1.3, vergoldete Anschlüsse.

For HDMI 1.3, gold plated plugs.

EAN: 4016260506011

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, Stecker A auf C, 2 m

HDMI cable, plug A to C, 2 m

50602
Für HDMI 1.3, vergoldete Anschlüsse.

For HDMI 1.3, gold plated plugs.

EAN: 4016260506028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, 1 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 1 m, gold plated connections

50701
Sehr hochwertiges Cat.2 (HDMI 1.3) Kabel für höchste Ansprüche. 
Innenleiter mit großen Querschnitten sorgen für nahezu verlustfreie 
Übertragung der Signale. Eine Abschirmung verhindert 
Störeinstrahlungen. Mit äußerem Nylon-Schutzgelecht in noblem 

Highest quality Cat.2 (HDMI 1.3) cable for highest demands. Inner 
cables with high cross sections guarantee a nearly loss-free 
transmission of the signals. A shielding avoids interferences. With 
outer nylon-mesh in noble black and gold. Massive metal plugs with 

EAN: 4016260507018

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI Kabel
HDMI cable
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HDMI-Kabel, 2 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 2 m, gold plated connections

50702
Sehr hochwertiges Cat.2 (HDMI 1.3) Kabel für höchste Ansprüche. 
Innenleiter mit großen Querschnitten sorgen für nahezu verlustfreie 
Übertragung der Signale. Eine Abschirmung verhindert 
Störeinstrahlungen. Mit äußerem Nylon-Schutzgelecht in noblem 

Highest quality Cat.2 (HDMI 1.3) cable for highest demands. Inner 
cables with high cross sections guarantee a nearly loss-free 
transmission of the signals. A shielding avoids interferences. With 
outer nylon-mesh in noble black and gold. Massive metal plugs with 

EAN: 4016260507025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, 3 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 3 m, gold plated connections

50703
Sehr hochwertiges Cat.2 (HDMI 1.3) Kabel für höchste Ansprüche. 
Innenleiter mit großen Querschnitten sorgen für nahezu verlustfreie 
Übertragung der Signale. Eine Abschirmung verhindert 
Störeinstrahlungen. Mit äußerem Nylon-Schutzgelecht in noblem 

Highest quality Cat.2 (HDMI 1.3) cable for highest demands. Inner 
cables with high cross sections guarantee a nearly loss-free 
transmission of the signals. A shielding avoids interferences. With 
outer nylon-mesh in noble black and gold. Massive metal plugs with 

EAN: 4016260507032

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, 5 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 5 m, gold plated connections

50705
Sehr hochwertiges Cat.2 (HDMI 1.3) Kabel für höchste Ansprüche. 
Innenleiter mit großen Querschnitten sorgen für nahezu verlustfreie 
Übertragung der Signale. Eine Abschirmung verhindert 
Störeinstrahlungen. Mit äußerem Nylon-Schutzgelecht in noblem 

Highest quality Cat.2 (HDMI 1.3) cable for highest demands. Inner 
cables with high cross sections guarantee a nearly loss-free 
transmission of the signals. A shielding avoids interferences. With 
outer nylon-mesh in noble black and gold. Massive metal plugs with 

EAN: 4016260507056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, 10 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 10 m, gold plated connections

50710
Sehr hochwertiges Cat.2 (HDMI 1.3) Kabel für höchste Ansprüche. 
Innenleiter mit großen Querschnitten sorgen für nahezu verlustfreie 
Übertragung der Signale. Eine Abschirmung verhindert 
Störeinstrahlungen. Mit äußerem Nylon-Schutzgelecht in noblem 

Highest quality Cat.2 (HDMI 1.3) cable for highest demands. Inner 
cables with high cross sections guarantee a nearly loss-free 
transmission of the signals. A shielding avoids interferences. With 
outer nylon-mesh in noble black and gold. Massive metal plugs with 

EAN: 4016260507100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Kabel, 15 m, vergoldete Anschlüsse

HDMI cable, 15 m, gold plated connections

50715
Sehr hochwertiges Cat.2 (HDMI 1.3) Kabel für höchste Ansprüche. 
Innenleiter mit großen Querschnitten sorgen für nahezu verlustfreie 
Übertragung der Signale. Eine Abschirmung verhindert 
Störeinstrahlungen. Mit äußerem Nylon-Schutzgelecht in noblem 

Highest quality Cat.2 (HDMI 1.3) cable for highest demands. Inner 
cables with high cross sections guarantee a nearly loss-free 
transmission of the signals. A shielding avoids interferences. With 
outer nylon-mesh in noble black and gold. Massive metal plugs with 

EAN: 4016260507155

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI Signalübertragung über CAT5 bis max. 60 m

HDMI signal transmission over CAT5 up to max. 60 m

50932
Ermöglicht eine HDMI Signalübertragung über Cat5-Kabel bis max. 
60 m Kabellänge.

Allows a HDMI signal transmission over Cat5 cable up to max. 60 m 
cable length.

EAN: 4016260509326

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI- auf DVI-D Kabel, Metallstecker, vergoldet, 10 m

HDMI to DVI-D cable, metal plug, gold plated, 10 m

52466
Stecker auf Stecker

Plug to plug

EAN: 4016260524664

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI- auf DVI-D Kabel, Metallstecker, vergoldet, 1,5 m

HDMI to DVI-D cable, metal plug, gold plated, 1.5 m

52467
Stecker auf Stecker

Plug to plug

EAN: 4016260524671

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI- auf DVI-D Kabel, Metallstecker, vergoldet, 3 m

HDMI to DVI-D cable, metal plug, gold plated, 3 m

52468
Stecker auf Stecker

Plug to plug

EAN: 4016260524688

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI- auf DVI-D Kabel, Metallstecker, vergoldet, 5 m

HDMI to DVI-D cable, metal plug, gold plated, 5 m

52469
Stecker auf Stecker

Plug to plug

EAN: 4016260524695

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI Kabel
HDMI cable
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HDMI-Adapter Buchse auf Stecker, 90° gewinkelt

HDMI-Adaptor, jack to plug, 90° angled

50901 EAN: 4016260509012

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Adapter, Buchse A auf Stecker C

HDMI-Adaptor, jack A to plug C

50902 EAN: 4016260509029

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Adapter, HDMI Buchse auf DVI Stecker

HDMI-Adaptor, HDMI jack to DVI plug

50903 EAN: 4016260509036

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Adapter, DVI Buchse auf HDMI Stecker

HDMI-Adaptor, DVI jack to HDMI plug

50904 EAN: 4016260509043

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Adapter, Buchse C auf Buchse C

HDMI-Adaptor, jack C to jack C

50905 EAN: 4016260509050

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Adapter, Buchse auf Stecker, 180 Grad drehbar

HDMI-Adaptor, jack to plug, 180° rotable

50906 EAN: 4016260509067

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Steckdose in XLR-Gehäuse

HDMI-socket outlet in XLR housing

50920 EAN: 4016260509203

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI Unterputzdoseneinsatz

HDMI in-wall socket outlet insert

50921 EAN: 4016260509210

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI Kabel-Unterputzdoseneinsatz, 0,2 m

HDMI cable in-wall socket outlet insert, 0.2 m

50922 EAN: 4016260509227

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-Verstärker, von 20 bis max. 40 m

HDMI ampliier, from 20 m up to max. 40 m

50930
Ermöglicht eine HDMI-Signalübertragung bis maximal 40 m 
Kabellänge.

Allows a HDMI signal transmission up to max. 40 m cable length.

EAN: 4016260509302

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI Switch 1 auf 2

HDMI Switch 1 to 2

50942
Schaltet im Wechsel 2 HDMI-Eingänge auf einen Ausgang.

Switches alternating between 2 HDMI inputs to one output.

EAN: 4016260509425

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI Zubehör
HDMI accessories
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Scartkabel mit Metallstecker, vergoldet, 21-polig belegt, 0,75 m

Scart cable with metal plug, gold plated, 21-pole, 0.75 m

52420 EAN: 4016260524206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Scartkabel mit Metallstecker, vergoldet, 21-polig belegt, 10 m

Scart cable with metal plug, gold plated, 21-pole, 10 m

52421 EAN: 4016260524213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Scartkabel mit Metallstecker, vergoldet, 21-polig belegt, 1,5 m

Scart cable with metal plug, gold plated, 21-pole, 1.5 m

52422 EAN: 4016260524220

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Scartkabel mit Metallstecker, vergoldet, 21-polig belegt, 2,5 m

Scart cable with metal plug, gold plated, 21-pole, 2.5 m

52424 EAN: 4016260524244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Scartkabel mit Metallstecker, vergoldet, 21-polig belegt, 5 m

Scart cable with metal plug, gold plated, 21-pole, 5 m

52425 EAN: 4016260524251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Scart-Flachkabel, Metallstecker, vergoldet, 21-polig, 0,75 m

Scart lat cable, metal plug, gold plated, 21-pole, 0.75 m

52471
Stecker auf Stecker

Plug to plug

EAN: 4016260524718

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Scart-Flachkabel, Metallstecker, vergoldet, 21-polig, 1,5 m

Scart lat cable, metal plug, gold plated, 21-pole, 1.5 m

52473
Stecker auf Stecker

Plug to plug

EAN: 4016260524732

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Scart-Flachkabel, Metallstecker, vergoldet, 21-polig, 2,5 m

Scart lat cable, metal plug, gold plated, 21-pole, 2.5 m

52474
Stecker auf Stecker

Plug to plug

EAN: 4016260524749

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Scart-Flachkabel, Metallstecker, vergoldet, 21-polig, 5 m

Scart lat cable, metal plug, gold plated, 21-pole, 5 m

52475
Stecker auf Stecker

Plug to plug

EAN: 4016260524756

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Audio-/Videoadapter mit Schalter, vergoldet

Audio-/Video-adaptor with switch, gold plated

52413
Scartstecker auf 3xCinch + S-VHS-Buchse

Scart plug to 3xRCA + S-VHS jack

EAN: 4016260524138

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Scartstecker auf 3 Cinchstecker, vergoldet, 1,5 m

Scart plug to 3 RCA plugs, gold plated, 1.5 m

52518
Mit In-/Out-Umschalter

With In-/Out diverter.

EAN: 4016260525180

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Scartkabel auf 2xCinch + S-VHS, Metallstecker, 1,5 m

Scart cable to 2xRCA + S-VHS, metal plugs, 1.5 m

52573
Mit In-/Out Umschalter, vergoldete Anschlüsse

With In-/Out diverter, gold plated connections

EAN: 4016260525739

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Scartkabel
Scart cables
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Scartkabel auf S-VHS, Metallstecker, 1,5 m

Scart cable to S-VHS, metal plugs, 1.5 m

52574
Mit In-/Out Umschalter, vergoldete Anschlüsse

With In-/Out diverter, gold plated connections

EAN: 4016260525746

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Scartkabel
Scart cables
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Antennenkabel-Verlängerung, vergoldete Anschlüsse, 1,5 m

Antenna extension cable, gold plated connections, 1.5 m

52532
Stecker auf Kupplung, mit Ferriten zur Störungsminderung

Plug to jack, with ferrite to avoid interferences

EAN: 4016260525326

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenkabel-Verlängerung, vergoldete Anschlüsse, 10 m

Antenna extension cable, gold plated connections, 10 m

52534
Stecker auf Kupplung, mit Ferriten zur Störungsminderung

Plug to jack, with ferrite to avoid interferences

EAN: 4016260525340

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenkabel-Verlängerung, vergoldete Anschlüsse, 2,5 m

Antenna extension cable, gold plated connections, 2.5 m

52535
Stecker auf Kupplung, mit Ferriten zur Störungsminderung

Plug to jack, with ferrite to avoid interferences

EAN: 4016260525357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenkabel-Verlängerung, vergoldete Anschlüsse, 5 m

Antenna extension cable, gold plated connections, 5 m

52536
Stecker auf Kupplung, mit Ferriten zur Störungsminderung

Plug to jack, with ferrite to avoid interferences

EAN: 4016260525364

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

SAT-Kabel mit Ferriten, Metall F-Stecker, vergoldet, 1,5 m

SAT cable with ferrite, metal F plugs, gold plated, 1.5 m

52538
Stecker auf Stecker

Plug to plug

EAN: 4016260525388

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

SAT-Kabel mit Ferriten, Metall F-Stecker, vergoldet, 2,5 m

SAT cable with ferrite, metal F plugs, gold plated, 2.5 m

52541
Stecker auf Stecker

Plug to plug

EAN: 4016260525418

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

SAT-Kabel mit Ferriten, Metall F-Stecker, vergoldet, 5 m

SAT cable with ferrite, metal F plugs, gold plated, 5 m

52542
Stecker auf Stecker

Plug to plug

EAN: 4016260525425

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Koax-Kabel Anschlußset für TV, 10 m

Coax cable connection set for TV, 10 m

58110
Bestehend aus:10 m Koaxialkabel, doppelt geschirmt, Innenleiter 
Staku 1,1 mm, Außendurchmesser 6,8 mm, eine Seite 
vorkonfektioniert, 1 F-Stecker, 1 Schutztülle

Composed of:10 m coax cable, double shielded, inner conductor full 
copper 1.1 mm, outer dimension 6.8 mm, one side prefabricated, 1 F 
plug, 1 sleeve

EAN: 4016260581100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Koax-Kabel Anschlußset für TV, 20 m

Coax cable connection set for TV, 20 m

58111
Bestehend aus:20 m Koaxialkabel, doppelt geschirmt, Innenleiter 
Staku 1,1 mm, Außendurchmesser 6,8 mm, eine Seite 
vorkonfektioniert, 1 F-Stecker, 1 Schutztülle

Composed of:20 m coax cable, double shielded, inner conductor full 
copper 1.1 mm, outer dimension 6.8 mm, one side prefabricated, 1 F 
plug, 1 sleeve

EAN: 4016260581117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Koax-Kabel Anschlußset für TV, 30 m

Coax cable connection set for TV, 30 m

58112
Bestehend aus:30 m Koaxialkabel, doppelt geschirmt, Innenleiter 
Staku 1,1 mm, Außendurchmesser 6,8 mm, eine Seite 
vorkonfektioniert, 1 F-Stecker, 1 Schutztülle

Composed of:30 m coax cable, double shielded, inner conductor full 
copper 1.1 mm, outer dimension 6.8 mm, one side prefabricated, 1 F 
plug, 1 sleeve

EAN: 4016260581124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Koax-Stecker mit Schraubbefestigung, Kunststoff, 9,5 mm

Coax plug with screw itting, plastic, 9.5 mm

58120 EAN: 4016260581209

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Koax-Buchse mit Schraubbefestigung, Kunststoff, 9,5 mm

Coax jack with screw itting, plastic, 9.5 mm

58121 EAN: 4016260581216

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenkabel & -zubehör
Antenna cables & -accessories
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Antennenkabel-Verbinder mit Schraubbefestigung, Kunststoff

Antenna cable connector with screw itting, plastic

58122 EAN: 4016260581223

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Koax-Winkelbuchse mit Schraubbefestigung, 9,5 mm, Kunststoff

Coax angled jack with screw itting, 9.5 mm, plastic

58123 EAN: 4016260581230

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Koax-Adapter Stecker auf Stecker, Metall

Coax adaptor, plug to plug, metal

58130 EAN: 4016260581308

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Koax-Adapter Buchse auf Buchse, Metall

Coax adaptor, jack to jack, metal

58131 EAN: 4016260581315

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Koax-Adapter Stecker auf Buchse, Metall

Coax adaptor, plug to jack, metal

58132 EAN: 4016260581322

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

F-Stecker zum Aufschrauben, für Kabel mit d=4 mm

F plug to screw on, for cables with d=4 mm

58140 EAN: 4016260581407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

F-Stecker zum Aufschrauben, für Kabel mit d=5,2 mm

F plug to screw on, for cables with d=5.2 mm

58141 EAN: 4016260581414

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

F-Stecker zum Aufschrauben, für Kabel mit d=6 mm

F plug to screw on, for cables with d=6 mm

58142 EAN: 4016260581421

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

F-Stecker zum Aufschrauben, für Kabel mit d=6,5 mm

F plug to screw on, for cables with d=6.5 mm

58143 EAN: 4016260581438

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

F-Stecker zum Aufschrauben, für Kabel mit d=7 mm

F plug to screw on, for cables with d=7 mm

58144 EAN: 4016260581445

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

F-Stecker zum Aufschrauben, für Kabel mit d=7,3 mm

F plug to screw on, for cables with d=7.3 mm

58145 EAN: 4016260581452

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

F-Stecker zum Aufschrauben, für Kabel mit d=8,2 mm

F plug to screw on, for cables with d=8.2 mm

58146 EAN: 4016260581469

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenkabel & -zubehör
Antenna cables & -accessories
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Aufdreh-Kabelverbinder F Buchse auf F Buchse

Cable connector F jack to F jack

58150 EAN: 4016260581506

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter F Buchse auf Koax Stecker

Adaptor F jack to Coax plug

58151 EAN: 4016260581513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter F Buchse auf Koax Buchse

Adaptor F jack to Coax jack

58152 EAN: 4016260581520

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fensterdurchführung F Buchse auf F Buchse, 20 cm

Window lead through, F jack to F jack, 20 cm

58153 EAN: 4016260581537

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

F- und Koax-Verbindersortiment im Koffer, 122 Teile

F- and Coax- connector set in a case, 122 parts

58154 EAN: 4016260581544

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenstecker Mini, Vollmetall, vergoldet

Antenna plug Mini, full metal, gold plated

59122
Schraubanschlüsse, für Kabel bis d=7 mm

screwed connections, for cables up to d=7 mm

EAN: 4016260591222

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenbuchse Mini, Vollmetall, vergoldet

Antenna jack Mini, full metal, gold plated

59123
Schraubanschlüsse, für Kabel bis d=7 mm

Screwed connections, for cables up to d=7 mm

EAN: 4016260591239

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Antennenkabel & -zubehör
Antenna cables & -accessories
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Video-Cinchkabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 75 Ohm, 0,75 m

Video RCA cable, plug to plug, gold plated, 75 Ohm, 0.75 m

52486
Ausführungen:52486: 0,75 m52488: 1,50 m52490: 2,50 m52491: 
5,00 m52487: 10,0 m

Versions:52486: 0.75 m52488: 1.50 m52490: 2.50 m52491: 5.00 
m52487: 10.0 m

EAN: 4016260524862

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Video-Cinchkabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 75 Ohm, 10 m

Video RCA cable, plug to plug, gold plated, 75 Ohm, 10 m

52487 EAN: 4016260524879

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Video-Cinchkabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 75 Ohm, 1,5 m

Video RCA cable, plug to plug, gold plated, 75 Ohm, 1.5 m

52488 EAN: 4016260524886

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Video-Cinchkabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 75 Ohm, 2,5 m

Video RCA cable, plug to plug, gold plated, 75 Ohm, 2.5 m

52490 EAN: 4016260524909

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Video-Cinchkabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 75 Ohm, 5 m

Video RCA cable, plug to plug, gold plated, 75 Ohm, 5 m

52491 EAN: 4016260524916

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Audio-Cinchkabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 0,75 m

Audio RCA cable, plug to plug, gold plated, 0.75 m

52507
Ausführungen:52507: 0,75 m52509: 1,50 m52512: 2,50 m52513: 
5,00 m52508: 10,0 m

Versions:52507: 0.75 m52509: 1.50 m52512: 2.50 m52513: 5.00 
m52508: 10.0 m

EAN: 4016260525074

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Audio-Cinchkabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 10 m

Audio RCA cable, plug to plug, gold plated, 10 m

52508 EAN: 4016260525081

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Audio-Cinchkabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 1,5 m

Audio RCA cable, plug to plug, gold plated, 1.5 m

52509 EAN: 4016260525098

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Audio-Cinchkabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 2,5 m

Audio RCA cable, plug to plug, gold plated, 2.5 m

52512 EAN: 4016260525128

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Audio-Cinchkabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 5 m

Audio RCA cable, plug to plug, gold plated, 5 m

52513 EAN: 4016260525135

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Audio-/Video-Cinchkabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 1,5 m

Audio-/Video RCA cable, plug to plug, gold plated, 1.5 m

52527
2 x Audio (R+L), 1 x VideoAusführungen:52527: 1,50 m52528: 2,50 
m

2 x Audio (L+R), 1 x VideoVersions:52527: 1.50 m52528: 2.50 m

EAN: 4016260525272

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Audio-/Video-Cinchkabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 2,5 m

Audio-/Video RCA cable, plug to plug, gold plated, 2.5 m

52528
2 x Audio (R+L), 1 x Video

2 x Audio (R+L), 1 x Video

EAN: 4016260525289

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Video- & Audio-Cinchkabel
Video- & audio RCA cable
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Cinchadapter 1xStecker auf 2xBuchse

RCA adaptor 1xplug to 2xjack

59172 EAN: 4016260591727

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchstecker Mini, Vollmetall, vergoldet, 2 St.

RCA plugs Mini, full metal, gold plated, 2 pcs

59140
Mit lötbaren Anschlüssen und Kabel-Knickschutz. Für Cinchkabel bis 
d=6 mm.

With solderable connections and cable bend protection. For RCA 
cables up to d=6 mm.

EAN: 4016260591406

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchstecker Midi, Vollmetall, vergoldet, 2 St.

RCA plugs Midi, full metal, gold plated, 2 pcs

59141
Mit lötbaren Anschlüssen und Kabel-Knickschutz. Für Cinchkabel bis 
d=7 mm.

With solderable connections and cable bend protection. For RCA 
cables up to d=7 mm.

EAN: 4016260591413

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinchstecker Maxi, Vollmetall, vergoldet, 2 St.

RCA plugs Maxi, full metal, gold plated, 2 pcs

59142
Mit lötbaren Anschlüssen und Kabel-Knickschutz. Für Cinchkabel bis 
d=8 mm.

With solderable connections and cable bend protection. For RCA 
cables up to d=8 mm.

EAN: 4016260591420

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter BNC Buchse auf Cinchstecker, Vollmetall, vergoldet

Adaptor BNC jack to RCA plug, full metal, gold plated

59173 EAN: 4016260591734

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter BNC Stecker auf Cinchbuchse, Vollmetall, vergoldet

Adaptor BNC plug to RCA jack, full metal, gold plated

59174 EAN: 4016260591741

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAT5e Kabel, grau, doppelt geschirmt, lexibel, 100 m Rolle
CAT5e cable, grey, double shielded, lexible, 100 m Roll

50855 EAN: 4016260508558

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Modularstecker für Rundkabel Cat5, grau, RJ45, 10 St.

Plug for round cable Cat5, grey, RJ45, 10 pcs

50856 EAN: 4016260508565

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cinch- & Cat-Kabel Zubehör
RCA & Cat cable accessories
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HDMI auf DisplayPort Adapter, 0,2 m

HDMI to DisplayPort adaptor, 0.2 m

50801 EAN: 4016260508015

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DisplayPort Kabel, Stecker auf Stecker, 2 m

Display Port cable, plug to plug, 2 m

50802 EAN: 4016260508022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DisplayPort auf DVI Adapter, 0,2 m

DisplayPort to DVI Adaptor, 0.2 m

50806 EAN: 4016260508060

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DVI-D Kabel, Metallstecker, vergoldet, mit Ferriten, 1,5 m

DVI-D cable, metal plug, gold plated, with ferrite, 1.5 m

52446 EAN: 4016260524466

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DVI-D Kabel, Metallstecker, vergoldet, mit Ferriten, 3 m

DVI-D cable, metal plug, gold plated, with ferrite, 3 m

52447 EAN: 4016260524473

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DVI-D Kabel, Metallstecker, vergoldet, mit Ferriten, 5 m

DVI-D cable, metal plug, gold plated, with ferrite, 5 m

52448 EAN: 4016260524480

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

HDMI-, DisplayPort- & DVI-D Adapterkabel
HDMI, DisplayPort & DVI-D adaptor cables
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Klinke- auf Cinch-Kabel, vergoldete Anschlüsse, 10 m

Stereo plug to RCA cable, gold plated connections, 10 m

52559
3,5 mm Stereo-Klinkenstecker auf 2 x Cinchstecker Audio (L+R)

3.5 mm stereo plug to 2 x RCA plug audio (L+R)

EAN: 4016260525593

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinke- auf Cinch-Kabel, vergoldete Anschlüsse, 1,5 m

Stereo plug to RCA cable, gold plated connections, 1.5 m

52560
3,5 mm Stereo-Klinkenstecker auf 2 x Cinchstecker Audio (L+R)
Ausführungen:52560: 1,50 m52561: 2,50 m52562: 5,00 m52559: 
10,0 m

3.5 mm stereo plug to 2 x RCA plug audio (L+R)Versions:52560: 
1.50 m52561: 2.50 m52562: 5.00 m52559: 10.0 m

EAN: 4016260525609

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinke- auf Cinch-Kabel, vergoldete Anschlüsse, 2,5 m

Stereo plug to RCA cable, gold plated connections, 2.5 m

52561
3,5 mm Stereo-Klinkenstecker auf 2 x Cinchstecker Audio (L+R)

3.5 mm stereo plug to 2 x RCA plug audio (L+R)

EAN: 4016260525616

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinke- auf Cinch-Kabel, vergoldete Anschlüsse, 5 m

Stereo plug to RCA cable, gold plated connections, 5 m

52562
3,5 mm Stereo-Klinkenstecker auf 2 x Cinchstecker Audio (L+R)

3.5 mm stereo plug to 2 x RCA plug audio (L+R)

EAN: 4016260525623

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter 6,3 mm Stereo-Klinke auf 2x Cinch-Buchse

Adaptor 6.3 mm stereo plug to 2xRCA jack

59170 EAN: 4016260591703

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter 3,5 mm Stereo-Klinke auf 2xCinch-Buchse

Adaptor 3.5 mm stereo plug to 2xRCA jack

59171 EAN: 4016260591710

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinke-Klinke Kabel, vergoldete Anschlüsse, 1,5 m

Stereo plug to stereo plug, gold plated connections, 1.5 m

52566
3,5 mm Stereo Stecker auf 3,5 mm Stereo SteckerAusfüh-
rungen:52566: 1,50 m52567: 2,50 m

3.5 mm stereo plug to 3.5 mm stereo plugVersions:52566: 1.50 
m52567: 2.50 m

EAN: 4016260525661

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinke-Klinke Kabel, vergoldete Anschlüsse, 2,5 m

Stereo plug to stereo plug, gold plated connections, 2.5 m

52567
3,5 mm Stereo Stecker auf 3,5 mm Stereo Stecker

3.5 mm stereo plug to 3.5 mm stereo plug

EAN: 4016260525678

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinkenstecker 6,3 mm, Mono, Vollmetall, vergoldet

Plug 6.3 mm, mono, full metal, gold plated

59151 EAN: 4016260591512

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinkenstecker Mini, 3,5 mm, Stereo, Vollmetall, vergoldet

Plug Mini, 3.5 mm, stereo, full metal, gold plated

59152 EAN: 4016260591529

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinkenstecker Maxi, 3,5 mm, Stereo, Vollmetall, vergoldet

Plug Maxi, 3.5 mm, stereo, full metal, gold plated

59153 EAN: 4016260591536

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinkenkabel & Zubehör
TRS cables & accessories
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S-VHS Kabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 10 m

S-VHS cable, plug to plug, gold plated, 10 m

52145 EAN: 4016260521458

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

S-VHS Kabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 2,5 m

S-VHS cable, plug to plug, gold plated, 2.5 m

52556 EAN: 4016260525562

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

S-VHS Kabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 1,5 m

S-VHS cable, plug to plug, gold plated, 1.5 m

52557 EAN: 4016260525579

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

S-VHS Kabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 5 m

S-VHS cable, plug to plug, gold plated, 5 m

52558 EAN: 4016260525586

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

S-VHS Kabel, Stecker auf Stecker, vergoldet, 20 m

S-VHS cable, plug to plug, gold plated, 20 m

52563 EAN: 4016260525630

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter S-Video Buchse auf Cinchstecker

Adaptor S-Video jack to RCA plug

59175 EAN: 4016260591758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter S-Video Stecker auf Cinchbuchse

Adaptor S-Video plug to RCA jack

59176 EAN: 4016260591765

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter S-Video Buchse auf S-Video Buchse

Adaptor S-Video jack to S-Video jack

59177 EAN: 4016260591772

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

S-VHS Kabel & Adapter
S-VHS cables & adaptors
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Optisches Kabel, Toslink, Stecker auf Stecker, 0,75 m

Optical cable, Toslink, plug to plug, 0.75 m

52476 EAN: 4016260524763

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Optisches Kabel, Toslink, Stecker auf Stecker, 1,5 m

Optical cable, Toslink, plug to plug, 1.5 m

52477 EAN: 4016260524770

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Optisches Kabel, Toslink, Stecker auf Stecker, 10 m

Optical cable, Toslink, plug to plug, 10 m

52478 EAN: 4016260524787

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Optisches Kabel, Toslink, Stecker auf Stecker, 2,5 m

Optical cable, Toslink, plug to plug, 2.5 m

52479 EAN: 4016260524794

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Optisches Kabel, Toslink, Stecker auf Stecker, 5 m

Optical cable, Toslink, plug to plug, 5 m

52481 EAN: 4016260524817

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Toslink Verbindungsbuchse

Toslink connection, jack

59160 EAN: 4016260591604

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Toslink Stecker / Adapter

Toslink Plug adaptor

59161 EAN: 4016260591611

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Toslink (optisches) Kabel
Toslink (optical) cables
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VGA-/SVGA-Kabel, Metallstecker, vergoldet, 15-polig, 10 m

VGA-/SVGA-cable, metal plug, gold plated, 15-pole, 10 m

52459
Stecker auf Stecker

Plug to plug

EAN: 4016260524596

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VGA-/SVGA-Kabel, Metallstecker, vergoldet, 15-polig, 1,8 m

VGA-/SVGA-cable metal plugs, gold plated, 15-pole, 1.8 m

52461
Stecker auf Stecker

Plug to plug

EAN: 4016260524619

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VGA-/SVGA-Kabel, Stecker auf Stecker, 15-polig, 3 m

VGA-/SVGA-cable, plug to plug, 15-pole, 3 m

52570
Metallstecker, vergoldete Anschlüsse

Metal plugs, gold plated connections

EAN: 4016260525708

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VGA-/SVGA-Kabel, Stecker auf Stecker, 15-polig, 5 m

VGA-/SVGA-cable, plug to plug, 15-pole, 3 m

52571
Metallstecker, vergoldete Anschlüsse

Metal plugs, gold plated connections

EAN: 4016260525715

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Komponentenkabel YUV, RGB, Stecker auf Stecker, 75 Ohm, 1,5 m

YUV, RGB cable, plug to plug, 75 Ohm, 1.5 m

52496 EAN: 4016260524961

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Komponentenkabel YUV, RGB, Stecker auf Stecker, 75 Ohm, 10 m

YUV, RGB cable, plug to plug, 75 Ohm, 10 m

52497 EAN: 4016260524978

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Komponentenkabel YUV, RGB, Stecker auf Stecker, 75 Ohm, 15 m

YUV, RGB cable, plug to plug, 75 Ohm, 15 m

52498 EAN: 4016260524985

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Komponentenkabel YUV, RGB, Stecker auf Stecker, 75 Ohm, 2,5 m

YUV, RGB cable, plug to plug, 75 Ohm, 2.5 m

52499 EAN: 4016260524992

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Komponentenkabel YUV, RGB, Stecker auf Stecker, 75 Ohm, 20 m

YUV, RGB cable, plug to plug, 75 Ohm, 20 m

52500 EAN: 4016260525005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Komponentenkabel YUV, RGB, Stecker auf Stecker, 75 Ohm, 5 m

YUV, RGB cable, plug to plug, 75 Ohm, 5 m

52501 EAN: 4016260525012

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VGA-, SVGA-, YUV-Kabel
VGA-, SVGA-, YUV-cables
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Lautsprecher-Flachkabel High Deinition, 2x1,5 mm², 100 m
Loudspeaker lat cable High Deinition, 2x1.5 mm², 100 m

59100
Aus sehr dünnen OFC Kupferlitzen, versilbert, extrem lexibel. Ideal 
zur Verlegung unter Teppichen, Laminat, o.ä.

Made of very thin OFC copper strands, silver plated, extremly 
lexible. Ideal to use unter carpets, laminate, etc.

EAN: 4016260591000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherkabel Professional, 2x1,5 mm², 100 m

Loudspeaker cable Professional, 2x1.5 mm², 100 m

59101
Aus sehr dünnen OFC Kupferlitzen, versilbert, sehr lexibel.

Made of very thin OFC copper strands, silver plated, very lexible.

EAN: 4016260591017

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherkabel High Deinition, 2x2,0 mm², 100 m
Loudspeaker cable High Deinition, 2x2.0 mm², 100 m

59102
Litzen aus hochreinem OFC Kupfer. Flexibles aber sehr robustes 
Kabel, das durchaus auch auf der Bühne Verwendung indet.

Strands made of high pure OFC copper. Flexible but very robust 
cable which has its application also on stages.

EAN: 4016260591024

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherkabel High Deinition, 2x3,0 mm², 100 m
Loudspeaker cable High Deinition, 2x3.0 mm², 100 m

59103
Litzen aus hochreinem OFC Kupfer. Flexibles aber sehr robustes 
Kabel, das durchaus auch auf der Bühne Verwendung indet.

Strands made of high pure OFC copper. Flexible but very robust 
cable which has its application also on stages.

EAN: 4016260591031

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher-Flachkabel High Deinition, 2x1,5 mm², Meterware
Loudspeaker lat cable High Deinition, 2x1,5 mm², sold by meter

59100-m
Aus sehr dünnen OFC Kupferlitzen, versilbert, extrem lexibel. Ideal 
zur Verlegung unter Teppichen, Laminat, o.ä.

Made of very thin OFC copper strands, silver plated, extremly 
lexible. Ideal to use unter carpets, laminate, etc.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherkabel Professional, 2x1,5 mm², Meterware

Loudspeaker cable Professional, 2x1.5 mm², sold by meter

59101-m
Aus sehr dünnen OFC Kupferlitzen, versilbert, sehr lexibel.

Made of very thin OFC copper strands, silver plated, very lexible.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherkabel High Deinition, 2x3,0 mm², Meterware
Loudspeaker cable High Deinition, 2x3.0 mm², sold by meter

59103-m
Litzen aus hochreinem OFC Kupfer. Flexibles aber sehr robustes 
Kabel, das durchaus auch auf der Bühne Verwendung indet.

Strands made of high pure OFC copper. Flexible but very robust 
cable which has its application also on stages.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher Anschlußgabeln Maxi, 2 St.

Loudspeaker forks Maxi, 2 pcs

59130
Vergoldet, für Kabel bis max. 10 mm²

Gold plated, for cables up to 10 mm²

EAN: 4016260591307

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher Anschlußbananas Maxi, 2 St.

Loudspeaker bananas Maxi, 2 pcs

59131
Vergoldet, für Kabel bis max. 10 mm²

Gold plated, for cables up to 10 mm²

EAN: 4016260591314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher Anschlußbananas Mini, 2 St.

Loudspeaker bananas Mini, 2 pcs

59132
Vergoldete Kontakte, für Kabel bis 4 mm²

Gold plated contacts, for cables up to 4 mm²

EAN: 4016260591321

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecher Anschluß-Doppelbananas Maxi, 1 St.

Loudspeaker double bananas Maxi, 1 pc

59133
Vergoldet, für Kabel bis max. 10 mm²

Gold plated, for cables up to 10 mm²

EAN: 4016260591338

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherkabel & Zubehör
Loudspeaker cables & accessories
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PA Lautsprecherstecker, 4-polig, für Kabel bis 2,5 mm²

PA loudspeaker plug, 4-pole, for cables up to 2.5 mm²

58160 EAN: 4016260581605

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

PA Lautsprecherbuchse, 4-polig, für Kabel bis 2,5 mm²

PA loudspeaker jack, 4-pole, for cables up to 2.5 mm²

58161 EAN: 4016260581612

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

PA Lautsprecher-Einbaubuchse, 4-polig, eckig

PA loudspeaker panel jack, 4-pole, rectangular

58162
Für Kabel bis 2,5 mm²

For cables up to 2.5 mm²

EAN: 4016260581629

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

PA Lautsprecher-Einbaubuchse, 4-polig, rund

PA loudspeaker panel jack, 4-pole, round

58163
Für Kabel bis 2,5 mm²

For cables up to 2.5 mm²

EAN: 4016260581636

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

PA Verbindungskabel, 2x2,5 mm², 5 m

PA connecting cable, 2x2.5 mm², 5 m

58164 EAN: 4016260581643

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

PA Verbindungskabel, 2x2,5 mm², 10 m

PA connecting cable, 2x2.5 mm², 10 m

58165 EAN: 4016260581650

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Mikrofonkabel 6,3 mm Klinke auf XLR Buchse, 6 m

Microphone cable, 6.3 mm plug to XLR jack, 6 m

58166 EAN: 4016260581667

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

XLR Anschlusskabel 3-polig, Stecker auf Buchse, 2 m

XLR connection cable, 3-pole, plug to jack, 2 m

58167 EAN: 4016260581674

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Mikrofonkabel, Mono, High Deinition, 100 m
Microphone cable, mono, High Deinition, 100 m

59110
Low noise Kabelaufbau. Sehr robustes Kabel, für den 
Bühneneinsatz geeignet.

Low noise cable construction. Very robust cable, also suitable for 
stages.

EAN: 4016260591109

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Mikrofonkabel, Stereo, High Deinition, 100 m
Microphone cable, stereo, High Deinition, 100 m

59111
Low noise Kabelaufbau. Sehr robustes Kabel, für den 
Bühneneinsatz geeignet.

Low noise cable construction. Very robust cable, also suitable for 
stages.

EAN: 4016260591116

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Klinkenstecker 6,3 mm, Mono, für Bühneneinsatz

Plug 6.3 mm, mono, for stage use

59150 EAN: 4016260591505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

XLR Vollmetall-Stecker mit Lötanschlüssen

XLR full metal plug with solder connections

59180 EAN: 4016260581803

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

PA Zubehör
PA accessories
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XLR Vollmetall-Buchse mit Lötanschlüssen

XLR full metal jack with solder connections

59181 EAN: 4016260591819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

XLR Einbaubuchse mit Lötanschlüssen

XLR panel jack with solder connections

59182 EAN: 4016260591826

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

XLR Einbaustecker mit Lötanschlüssen

XLR panel plug with solder connections

59183 EAN: 4016260581834

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter XLR Buchse auf Cinchbuchse

Adaptor XLR jack to RCA jack

59184 EAN: 4016260591840

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter XLR Buchse auf Cinchstecker

Adaptor XLR jack to RCA plug

59185 EAN: 4016260581858

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter XLR Stecker auf Cinchstecker

Adaptor XLR plug to RCA plug

59186 EAN: 4016260581865

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter XLR Stecker auf Cinchbuchse

Adaptor XLR plug to RCA jack

59187 EAN: 4016260591871

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adapter XLR Buchse auf 6,3 mm Klinke, Mono

Adaptor XLR jack to 6.3 mm plug, mono

59188 EAN: 4016260591888

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Mikrofonkabel, Mono, High Deinition, Meterware
Microphone cable, mono, High Deinition, sold by meter

59110-m
Low noise Kabelaufbau. Sehr robustes Kabel, für den 
Bühneneinsatz geeignet.

Low noise cable construction. Very robust cable, also suitable for 
stages.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Mikrofonkabel, Stereo, High Deinition, Meterware
Microphone cable, stereo, High Deinition, sold by meter

59111-m
Low noise Kabelaufbau. Sehr robustes Kabel, für den 
Bühneneinsatz geeignet.

Low noise cable construction. Very robust cable, also suitable for 
stages.

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

PA Zubehör
PA accessories
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ALFA ROMEO

Aktivinterface ALFA/MERCEDES/MAZDA

17060
Aktivsysteminterface für vollaktive BOSE Sound Systeme für ALFA 
147, GT; LANCIA Ypsilon, Musa; MAZDA 6 (mit und ohne BOSE) ab 
2008; MERCEDES C-Klasse (W202), E-Klasse (W210), S-Klasse 
(W140); SAAB 9.3 ab 2006  zum Anschluss eines neuen Radio bis 

Active system interface for full ampliied BOSE sound system for 
ALFA 147, GT; LANCIA Ypsilon, Musa; MAZDA 6 (with/without 
BOSE) 2008 on; MERCEDES C-class (W202), E-class (W210), 
S-class (W140); SAAB 9.3 2006 on for OEM rear systems.

EAN: 4016260170601

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface ALF/MERCEDES/MAZDA

Allgemeines Zubehör

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol.  ALFA, FIAT, LANCIA

32800
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair

EAN: 4016260328002

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Loudspeaker adaptor 2pol. ALFA, FIAT, LANCIA

Allgemeines Zubehör

Lautsprecherringe ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

34165
Für ALFA ROMEO:147FIAT:IdeaLANCIA:YpsilonEinbauort: Tür 
vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar   

For ALFA ROMEO:147FIAT:IdeaLANCIA:YpsilonInstallation: front 
doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341650

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

147 2000-2006

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

147 2000-2009

Lenkradinterface für ALFA ROMEO 147, 156, GT

67662
ALFA ROMEO:147 (ab 2000), 156 (2003 bis 2005), GT (ab 2004)
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

ALFA ROMEO:147 (2000 on) ,156 (2003 up to 2005), GT (2004 on)
To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676622

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for ALFA ROMEO 147,156, GT

147 2000-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

147 2001-2006

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

147 2001-2006

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

147 2001-2006

Radioblende ALFA ROMEO 147

16024
Inhalt: 1 StückFarbe: Silber

Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 4016260160244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor ALFA ROMEO 147

147 2001-2008

Kabelsatz  für Lenkradfernbedienung 66600 FIAT / ALFA

66625
ALFA:147, 156, GT, GTV (ab 2003)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(ab 2003), Ducato (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

ALFA:147, 156, GT, GTV (2003 on)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(2003 on), Ducato (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666258

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel interface FIAT, ALFA

147 2003-2009

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

147 2003-2010
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Radioblende Doppel-DIN ALFA 147 ab 2004

12.331001-02
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: silber

With patented side clips.Content: 1 piece Color: silver 

EAN: 8715647828567

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN ALFA 147 2004 on

147 2004-2010

Kabelsatz ALFA, FIAT, LANCIA für 61009

61024
ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (ab 2006), 
Ducato* (ab 2006), Grande Punto (ab 2006), 500, Scudo (ab 2007), 
Bravo (ab 2007), Croma (ab 2005)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (ab 2006)*Keine/teilweise 

ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (2006 on), 
Ducato* (2006 on), Grande Punto (2006 on), 500, Scudo (2007 on), 
Bravo (2007 on), Croma (2005 on)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (2006 on)*no/partly support of 

EAN: 4016260610244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness ALFA, FIAT, LANCIA for 61009

147 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN ALFA 147, GT ab 2005

16790
Für ALFA 147 ab 2005GT ab 2005Mit herausnehmbarem 
Ablagefach. Einbaumaß:183 x 110 x 100 mm. Inhalt 1 StückFarbe: 
silber.  

ALFA 147 2005 onGT 2005 onWith removable storage 
compartment.1 pieceColor: silber    

EAN: 4016260167908

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN ALFA 147, GT 2005 on

147 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

147 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

147 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

147 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

147 2010-2004

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

147 2008

Radioblende ALFA ROMEO 156 10/1997 bis 05/2002

16023
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160237

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor ALFA ROMEO 156 10/1997 up to 05/2002

156 1997-2002

Lenkradinterface für ALFA ROMEO 156 (bis 2003)

67651
ALFA ROMEO:156 (bis 2003)Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

ALFA ROMEO:156 (up to 2003)To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676516

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for ALFA ROMEO 156 (up to 2003)

156 1997-2003

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

156 1997-2005

Radioblende ALFA ROMEO 156 ab 05/2002

16027
Inhalt: 1 StückFarbe: silber

Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 4016260160275

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor ALFA ROMEO 156 05/2002 on

156 2002-2005
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Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

156 2003-2005

Kabelsatz  für Lenkradfernbedienung 66600 FIAT / ALFA

66625
ALFA:147, 156, GT, GTV (ab 2003)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(ab 2003), Ducato (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

ALFA:147, 156, GT, GTV (2003 on)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(2003 on), Ducato (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666258

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel interface FIAT, ALFA

156 2003-2005

Lenkradinterface für ALFA ROMEO 147, 156, GT

67662
ALFA ROMEO:147 (ab 2000), 156 (2003 bis 2005), GT (ab 2004)
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

ALFA ROMEO:147 (2000 on) ,156 (2003 up to 2005), GT (2004 on)
To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676622

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for ALFA ROMEO 147,156, GT

156 2003-2005

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

156 2005

Radioblende Doppel-DIN ALFA ROMEO

12.331001-03
ALFA ROMEO:159 (ab 2005), Brera, Spider (ab 2006)Mit 
patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

ALFA ROMEO:159 (ab 2005), Brera, Spider (ab 2006)With patented 
side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828574

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN ALFA ROMEO

159 2005-2010

Radioblende ALFA ROMEO 159

16030
Auch für Brera geeignetInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Also its in Brera Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160305

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor ALFA ROMEO 159

159 2005-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

159 2005-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

159 2005-2010

Kabelsatz ALFA, FIAT, LANCIA für 61009

61024
ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (ab 2006), 
Ducato* (ab 2006), Grande Punto (ab 2006), 500, Scudo (ab 2007), 
Bravo (ab 2007), Croma (ab 2005)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (ab 2006)*Keine/teilweise 

ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (2006 on), 
Ducato* (2006 on), Grande Punto (2006 on), 500, Scudo (2007 on), 
Bravo (2007 on), Croma (2005 on)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (2006 on)*no/partly support of 

EAN: 4016260610244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness ALFA, FIAT, LANCIA for 61009

159 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

159 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

159 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

159 2005-2010
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Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

159 2005-2010

DENSION Gateway100 FIAT

D-GW16FI1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
FIAT Radio MCD 36 / 46 im FIAT Grande Punto und FIAT Brava. Mit 
Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 
die Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für 

The interface allows the integration of iPods in the original FIAT 
radio MCD 36 / 46 in FIAT Grande Punto and FIAT Brava. With 
display of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 
cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550599056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FIAT

159 2005-2010

DENSION Gateway300 FIAT

D-GW33FI1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original FIAT Radio MCD 36 / 46 im FIAT Grande Punto und FIAT 
Brava. Mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original FIAT aadio MCD 36 / 46 in FIAT Grande 
Punto and FIAT Brava. With display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550599025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FIAT

159 2005-2010

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

159 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN ALFA ROMEO

12.331001-03
ALFA ROMEO:159 (ab 2005), Brera, Spider (ab 2006)Mit 
patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

ALFA ROMEO:159 (ab 2005), Brera, Spider (ab 2006)With patented 
side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828574

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN ALFA ROMEO

Brera 2005-2010

Kabelsatz ALFA, FIAT, LANCIA für 61009

61024
ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (ab 2006), 
Ducato* (ab 2006), Grande Punto (ab 2006), 500, Scudo (ab 2007), 
Bravo (ab 2007), Croma (ab 2005)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (ab 2006)*Keine/teilweise 

ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (2006 on), 
Ducato* (2006 on), Grande Punto (2006 on), 500, Scudo (2007 on), 
Bravo (2007 on), Croma (2005 on)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (2006 on)*no/partly support of 

EAN: 4016260610244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness ALFA, FIAT, LANCIA for 61009

Brera 2005-2010

DENSION Gateway100 FIAT

D-GW16FI1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
FIAT Radio MCD 36 / 46 im FIAT Grande Punto und FIAT Brava. Mit 
Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 
die Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für 

The interface allows the integration of iPods in the original FIAT 
radio MCD 36 / 46 in FIAT Grande Punto and FIAT Brava. With 
display of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 
cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550599056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FIAT

Brera 2005-2010

DENSION Gateway300 FIAT

D-GW33FI1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original FIAT Radio MCD 36 / 46 im FIAT Grande Punto und FIAT 
Brava. Mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original FIAT aadio MCD 36 / 46 in FIAT Grande 
Punto and FIAT Brava. With display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550599025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FIAT

Brera 2005-2010

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

Brera 2005-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Brera 2006-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Brera 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Brera 2006-2010
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Brera 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Brera 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Brera 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

GT 2003-2010

Kabelsatz  für Lenkradfernbedienung 66600 FIAT / ALFA

66625
ALFA:147, 156, GT, GTV (ab 2003)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(ab 2003), Ducato (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

ALFA:147, 156, GT, GTV (2003 on)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(2003 on), Ducato (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666258

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel interface FIAT, ALFA

GT 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN ALFA 147 ab 2004

12.331001-02
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: silber

With patented side clips.Content: 1 piece Color: silver 

EAN: 8715647828567

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN ALFA 147 2004 on

GT 2004-2010

Lenkradinterface für ALFA ROMEO 147, 156, GT

67662
ALFA ROMEO:147 (ab 2000), 156 (2003 bis 2005), GT (ab 2004)
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

ALFA ROMEO:147 (2000 on) ,156 (2003 up to 2005), GT (2004 on)
To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676622

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for ALFA ROMEO 147,156, GT

GT 2004-2010

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

GT 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN ALFA 147, GT ab 2005

16790
Für ALFA 147 ab 2005GT ab 2005Mit herausnehmbarem 
Ablagefach. Einbaumaß:183 x 110 x 100 mm. Inhalt 1 StückFarbe: 
silber.  

ALFA 147 2005 onGT 2005 onWith removable storage 
compartment.1 pieceColor: silber    

EAN: 4016260167908

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN ALFA 147, GT 2005 on

GT 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN ALFA GT ab 2006

12.331001-12
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: dunkelgrau

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: dark grey

EAN: 8715647832830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN ALFA GT ab 2006

GT 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

GT 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

GT 2006-2010
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Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

GT 2006-2010

Radioblende ALFA ROMEO GTV, SPIDER ab 1996

16028
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160282

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende ALFA ROMEO GTV, SPIDER 1996 on

GTV 2003-2005

Radioblende ALFA ROMEO GTV ab 2003

16029
Inhalt: 1 StückFarbe: silber   

Content: 1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260160299

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor ALFA ROMEO GTV ab 2003

GTV 2003-2005

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

GTV 2003-2005

Kabelsatz  für Lenkradfernbedienung 66600 FIAT / ALFA

66625
ALFA:147, 156, GT, GTV (ab 2003)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(ab 2003), Ducato (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

ALFA:147, 156, GT, GTV (2003 on)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(2003 on), Ducato (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666258

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel interface FIAT, ALFA

GTV 2003-2005

Radioblende Doppel-DIN ALFA MiTo ab 2008

12.331001-04
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

With patented side clips. Content: 1 piece Color: silver

EAN: 8715647850070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN ALFA MiTo 2008 on

MITO 2008-2010

Lautsprecherringe ALFA, FIAT, FORD

34640
ALFA ROMEO:Mito ab 2008FIAT:Fiat 500 ab 2008FORD:Ka ab 
2009Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt 1 Paar. 

ALFA ROMEO:Mito 2008 onFIAT:Fiat 500 2008 onFORD:Ka 2009 
onInstallation: front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346402

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings ALFA, FIAT, FORD

MITO 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

MITO 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

MITO 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

MITO 2008-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

MITO 2008-2010

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

MITO 2008-2010
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Radioblende ALFA ROMEO GTV, SPIDER ab 1996

16028
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160282

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende ALFA ROMEO GTV, SPIDER 1996 on

Spider 1996-2006

Radioblende Doppel-DIN ALFA ROMEO

12.331001-03
ALFA ROMEO:159 (ab 2005), Brera, Spider (ab 2006)Mit 
patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

ALFA ROMEO:159 (ab 2005), Brera, Spider (ab 2006)With patented 
side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828574

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN ALFA ROMEO

Spider 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Spider 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Spider 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Spider 2006-2010

DENSION Gateway100 FIAT

D-GW16FI1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
FIAT Radio MCD 36 / 46 im FIAT Grande Punto und FIAT Brava. Mit 
Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 
die Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für 

The interface allows the integration of iPods in the original FIAT 
radio MCD 36 / 46 in FIAT Grande Punto and FIAT Brava. With 
display of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 
cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550599056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FIAT

Spider 2006-2010

DENSION Gateway300 FIAT

D-GW33FI1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original FIAT Radio MCD 36 / 46 im FIAT Grande Punto und FIAT 
Brava. Mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original FIAT aadio MCD 36 / 46 in FIAT Grande 
Punto and FIAT Brava. With display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550599025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FIAT

Spider 2006-2010

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

Spider 2006-2010

Lautsprecherringe FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

34170
ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) vorneLANCIA:Y Seitenfond 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) frontLANCIA:Y sideback 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) frontSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341704

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speakerrings FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

Spider 2005

AUDI

AUX In Interface VW / AUDI   B

1218
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren mp3- oder CD- Players 
an folgende Geräte:   AUDI:  Chorus II, Concert II, Symphony II, 
NaviPlus (4:3), RNS-E (16:9).   VW:  Beta 5, Gamma 5, MCD, MFD1 
(4:3), Beetle Gamma, Delta 6, RCD300 und MFD2-RNS2 (16:9).Der 

Allows to connect a portable MP3- or CD-player to following 
units:AUDI:  Chorus II, Concert II, Symphony II, NaviPlus (4:3), 
RNS-E (16:9).VW:  Beta 5, Gamma 5, MCD, MFD1 (4:3), Beetle 
Gamma, Delta 6, RCD300 and MFD2-RNS2 (16:9).Inputs via 

EAN: 4016260012185

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In interface VW / AUDI

Allgemeines Zubehör

Aux In AUDI Concert oder Symphony

1222
Ermöglicht die Freischaltung eines Toneinganges bei AUDI A4 (8K 
ab 12/07) und A5 (8T ab 06/07) mit Radio Concert oder Symphony. 
NICHT FÜR FAHRZEUGE MIT MMI SYSTEM.  

Allows to use a further AUX input for AUDI A4 (8K 12/07 on) and A5 
(8T 06/07 on) with radio Concert or Symphony. NOT SUITABLE 
FOR VEHICLES EQUIPPED WITH MMI SYSTEM.

EAN: 4016260012222

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aux-In AUDI Concert or Symphony

Allgemeines Zubehör
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AUX In Interface VW/AUDI Mini ISO

1224
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren mp3- oder CD-Players an 
folgende mit Mini ISO ausgestatteten Geräte:AUDI:  Concert 1, 
Symphony 1, Chorus 2, Concert 2, Symphony 2, Navi Plus 4:3VW:  
Gamma 4, Beta 5, Gamma 5, Delta, MFD 4:3, MCD, Beetle Alpha, 

Allows to connect a portable MP3- or CD- Player to the AUX-In of 
the following MOST-Quadlock equipped OEM radios:AUDI:  AUDI  
Concert 1, Symphony 1, Chorus 2, Concert 2, Symphony 2, 
NaviPlus 4:3.VW:  Gamma 4, Beta 5, Gamma 5, Delta, MFD 4:3, 

EAN: 4016260012246

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface VW/AUDI Mini ISO

Allgemeines Zubehör

AUX In Interface VW/AUDI Quad Lock

1226
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren mp3- oder CD-Players an 
folgende mit Quadlock ausgestatteten Geräte:AUDI:  RNS-E (16:9), 
BNS 5.0, Chorus 3, Concert 3, Symphony 3.VW:  MFD2-RNS 2 
(16:9), MFD2 DVD-RNS2 DVD (16:9), R110, R100, RNS 300, RNS 

Allows to connect a portable mp3- or CD- Player to the AUX-In of 
the following MOST-Quadlock equipped OEM radios:AUDI:  RNS-E 
(16:9), BNS 5.0, Chorus 3, Concert 3, Symphony 3VW:  MFD2-RNS 
2 (16:9), MFD2 DVD-RNS2 DVD (16:9), R110, R100, RNS 300, 

EAN: 4016260012260

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface VW/AUDI Quadlock

Allgemeines Zubehör

AUDI / VW Video Adapter für TV-Tuner

1230
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video Quellen an 
eine AUDI NaviPlus (4:3) und VW MFD Navigation (4:3) mit original 
TV-Tuner ab Bj.‘00. Die Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt 
werden. 

Allows to connect an audio/video source to the AUDI NaviPlus (4:3) 
and VW MFD (4:3) with OEM TV-Tuner. Uses the AV1 and AV2 
inputs. 

EAN: 4016260012307

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUDI / VW Video adaptor for TV-Tuner

Allgemeines Zubehör

Freischaltmodul für Rückfahrkamera AUDI RNS-E

1288
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
RNS-E folgender Fahrzeuge:AUDI:A4 8EA3 8PTT 8J  

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigatio RNS-E in:AUDI:A4 8EA3 
8PTT 8J 

EAN: 4016260012888

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera AUDI RNS-E

Allgemeines Zubehör

Freischaltmodul für Rückfahrkamera AUDI RNS-E

1288
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
RNS-E folgender Fahrzeuge:AUDI:A4 8EA3 8PTT 8J  

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigatio RNS-E in:AUDI:A4 8EA3 
8PTT 8J 

EAN: 4016260012888

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera AUDI RNS-E

Allgemeines Zubehör

Kabelsatz MFD1 zum IMU 1510/1511

1501
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Navigation MFD (4:3) sowie 
AUDI Navigation Plus (4:3). Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab 
Artikel 1512.

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW navigation MFD1 (4:3) or AUDI NaviPlus (4:3). Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015018

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit MFD1 to IMU 1510/1511

Allgemeines Zubehör

Aktivinterface AUDI Quadlock

17010
Aktivsysteminterface Quadlock für Subwoofer und Heck Systeme für 
AUDI mit Quadlock Anschluss und BOSE System. Zum Anschluss 
eines neuen Radio bis max. 4*50 Watt.Ersetzt Artikel 17006

Active system interface Quadlock for OEM subwoofer and rear 
systems in Audi with BOSE system.  For radios with max. 4x50 
W.Replacement for part 17006

EAN: 4016260170106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface AUDI Quadlock

Allgemeines Zubehör

Aktivinterface AUDI Quadlock

17011
Aktivsysteminterface Quadlock für Subwoofer und Heck Systeme für 
AUDI mit Quadlock Anschluss nicht für BOSE System. Zum 
Anschluss eines neuen Radio bis max. 2*50 Watt.

Active system interface Quadlock for OEM subwoofer and rear 
systems in Audi not BOSE system. For radios with max. 2x50 W

EAN: 4016260170113

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface AUDI Quadlock

Allgemeines Zubehör

Aktive interface AUDI MINI-ISO

17012
Aktivsysteminterface MINI-ISO für teilaktive Heck Sound Systeme 
AUDI A3, A4, A6, A8, TT alle bis 2006 zum Anschluss eines neuen 
Radio bis max. 4*25 Watt. NICHT für BOSE Systeme geeignet.

Active system interface MINI-ISO for OEM rear systems in Audi A3, 
A4, A6, A8, TT all up to 2006. Not suitable for AUDI BOSE systems.

EAN: 4016260170120

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Activinterface AUDI MINI-ISO

Allgemeines Zubehör

Aktivsysteminterface VW/AUDI 10 pol-ISO 4*25Wmax

17015
Aktivsysteminterface 10 poliger-ISOAnschluss für voll- und teilaktive 
OEM-Soundsysteme in VW Golf2, Golf3, Jetta, Vento, Passat (35i), 
Corrado und AUDI 80, 90, 100, 200 zum Anschluss eines neuen 
Radios (max.4*25 Watt).  Auch für BOSE Systeme in AUDI 

Active system interface 10 pol-ISO for VW Golf2, Golf3, Jetta, 
Vento, Passat (35i), Corrado und AUDI 80, 90, 100, 200 to connect 
a new radio with max. 4*25W.  Also suitable for AUDI BOSE 
systems.

EAN: 4016260170151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active system interface 10 pol-ISO 4*25W max

Allgemeines Zubehör

Aktivsysteminterface VW/AUDI MINI-ISO, 4*25W max

17017
Aktivsysteminterface MINI-ISO für voll- und teilaktive 
OEM-Soundsysteme im AUDI A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, 
Porsche Boxster und VW-GOLF mit NOKIA DSP (ab 4/98) zum 
Anschluss eines neuen Radios (max. 4*25 Watt).   Auch für BOSE 

Active system interface MINI-ISO for full- and halfactive OEM sound 
systems in AUDI  A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, Porsche Boxster 
and VW Golf/Passat (4/98 ~) with Nokia DSP to connect headunits 
with max.4*25W.  Also suitable for Audi BOSE Systems. Headunits 

EAN: 4016260170175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active system interface MINI-ISO, 4*25W max

Allgemeines Zubehör

Aktivsysteminterface MINI-ISO, 4*25Wmax. 10St.

17017T
Aktivsysteminterface MINI-ISO für voll- und teilaktive 
OEM-Soundsysteme im AUDI A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, 
Porsche Boxster, VW Golf / Passat (ab 4/98) mit Nokia DSP, zum 
Anschluss eines neuen Radios (max.4*25W).  Auch für BOSE 

Active system interface MINI-ISO for full- and halfactive OEM sound 
systems in Audi A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, Boxster and Golf / 
Passat (4/98~) with Nokia DSP to connect headunits with max. 
4*25W.  Also suitable for AUDI BOSE systems. Headunits with more 

EAN: 4016260997178

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active system interface MINI-ISO, 4*25Wmax. 10pcs.

Allgemeines Zubehör
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6-pol.MINI-ISO Buchse auf MINI-ISO Stecker für AUDI

17018
Für AUDI ab 2000, da der MINI-ISO Anschluss nicht mehr teilbar ist.   

For AUDI 2000 on, MINI-ISO is no longer dividable.    

EAN: 4016260170182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

6-pol.MINI-ISO socket to MINI-ISO plug for AUDI

Allgemeines Zubehör

6 polige Mini-ISO Buchse auf Mini-ISO Stecker

18009
Für AUDI mit Mini-ISO Stecker. Dieses Adapterkabel wird benötigt 
um einen Zusatzartikel über Mini-ISO anzuschließen, da der 
MINI-ISO Anschluss nicht mehr teilbar ist.

For AUDI with Mini-ISO plug. This adaptor is necessary to connect 
an additional item with Mini-ISO, because the Mini-ISO connection 
is no more separable.

EAN: 4016260180099

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

6-pole Mini-ISO jack to Mini-ISO plug

Allgemeines Zubehör

Quadlock 1:1 Verlängerung, 30 cm

18012
Kompatibel zu den Quadlockverbindungen in BMW, PORSCHE, 
MERCEDES, AUDI, VW etc., ausser FORD. Für FORD siehe Artikel 
18013.

Compatible to all Quadlock-connectors in BMW, PORSCHE, 
MERCEDES, AUDI, VW etc., except FORD. FORD Quadlock see 
item 18013.

EAN: 4016260180129

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Quadlock 1:1 extension cable, 30 cm

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz AUDI mit Quadlock

18500
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freispechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185001

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit AUDI with Quadlock

Allgemeines Zubehör

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol.  AUDI, VW, SEAT, OPEL

32805
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair 

EAN: 4016260328057

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Loudspeaker adaptor 2pol. AUDI, VW, SEAT, OPEL

Allgemeines Zubehör

Fiscon FSE AUDI Basic

36429
Passend für folgende AUDI Fahrzeuge:A3 (8P)A3 SportbackA3 
CabrioA4 (B6 8E, B7 8E)TT (8J), Roadster, CoupeA6 (4B ab MJ 
2000)Bedienung über Multifunktionslenkrad.Bitte auf die jeweiligen 
Radios achten. Nur für Radios mit Quadlock Anschluß. Nur für 

Compatible with AUDI:A3 (8P)A3 SportbackA3 CabrioA4 (B6 8E, B7 
8E)TT (8J) Roadster, CoupeA6 (4B  MY 2000 on)Control by steering 
wheel. Only for head units with Quadlock connector. Only for cars 
with DIS (Driverinformationdisplay!)

EAN: 4016260364291

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE AUDI Basic

Allgemeines Zubehör

Fiscon FSE AUDI Basic Plus

36431
Passend für folgende AUDI Fahrzeuge:A3 (8P)A3 SportbackA3 
CabrioA4 (B6 8E, B7 8E)A4 (8K)A5 (8T)Q5 (8R) bei alle oben 
genannten Fahrzeugen zu verwenden, wenn ein original Radio 
Concert oder Symphony verbaut ist.AUDI TT (8J) Rroadster und 

Compatible with AUDI:A3 (8P)A3 SportbackA3 CabrioA4 (B6 8E, B7 
8E)A4 (8K)A5 (8T)Q5 (8R) (all only with head unit Concert and 
Symphony)TT (8J) Rroadster and CoupeA6 (4B MY 2000 on)
LAMBORGHINI:Gallardoall with 16:9 navigation RNS-E and 

EAN: 4016260364314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE AUDI Basic Plus

Allgemeines Zubehör

Phantomspeisung FAKRA auf Fakra

8551
Phantomspeiseadapter VW, AUDI, SKODA, SEAT neue 
Steckergeneration. (FAKRA = Fachnormenausschuss 
Kraftfahrzeuge).Inhalt: 1 Stück

Phantom infeed adapter for VW, AUDI, SKODA, SEAT new FAKRA 
connector.Content: 1 piece

EAN: 4016260085516

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Phantom infeed adaptor FAKRA to FAKRA

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter AUDI A1 Quadlock auf ISO

19401
AUDI A1 mit Quadlock auf ISO. Ermöglicht die Installation von 
einem ISO-Radios in AUDI A1 mit Quadlock Anschluss.

AUDI A1 with Quadlock to ISO. Allows the installation of an ISO 
radios in AUDI A1 with Quadlock connection.

EAN: 4016260194010

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor AUDI A1 with Quadlock to ISO

A1 2010

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW16AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 bis 2005. 
Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, Chorus II, 
Symphony II. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
Audi A2, A3, A4, A6, A8 and TT  from built 1999 bis 2005. The 
interface is compatible with units Concert II, Chorus II, Symphony II. 
If the vehicle has DIS (driver information system), the ID3 tags are 

EAN: 5999550598172

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

A2 1999-2005

DENSION Gateway 100 AUDI RNS-D

D-GW16AD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
AUDI Navigationssystem NaviPlus (RNS-D) in A2 ab Baujahr 1999 
- 2005. ID3 Tags können nicht angezeigt werden.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of iPods in the original Audi 
navigation system NaviPLUS (RNS-D) in A2 from year 1999 - 2005. 
ID3 tags can not be displayed.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598158

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 100 AUDI RNS-D

A2 1999-2005

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW33AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 
bis 2005. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX in 
3,5mm jack in the original radio in Audi  A2, A3, A4, A6, A8 and TT 
from built 1999 - 2005. The interface is compatible with the units 
Concert II , Chorus and Symphony II.  If the vehicle has DIS (driver 

EAN: 5999550598356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

A2 1999-2005
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DENSION Gateway 300 AUDI RNS-D

D-GW33AD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und AUX In über 3,5mm Klinke in das original AUDI Navigationssy-
stem NaviPlus (RNS-D) in A2 ab Baujahr 1999 - 2005. ID3 Tags 
können nicht angezeigt werden.Das iPod Anschlusskabel 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX in by 
3,5mm jack in the original Audi navigation system NaviPLUS 
(RNS-D) in A2 from year 1999 - 2005. ID3 tags can not be 
displayed.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598516

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 300 AUDI RNS-D

A2 1999-2005

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN (ISO)

D-GWF1AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:Symphony II, Concert Gen II+, Chorus Gen II+, Symphony 
Gen II+, Chorus II, Concert II.Detailierte Angaben inden Sie unter 

The interface allows the integration of iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth hands-free devices in the original:Symphony II, Concert 
Gen II +, II + gene Chorus, Symphony Gen II +, Chorus II, Concert 
IIThe interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN

A2 1999-2005

DENSION Gateway Lite AUDI mit ISO

D-GWL1AU2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein AUDI oder SEAT Radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, 
A6, A8, TT Folgende Radios sind kompatibel:Chorus I / II, Concert I 
/ II, Symphony I / II, Navi Plus 4:3SEAT:alle, außer Alteamit 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original AUDI 
or SEAT radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, A6, A8, TT with 
radio:Chorus I / II, Concert I / II, Symphony I / II, Navi Plus 
4:3SEAT:all, except Altea with radio:Beta, Aura, ScalaThe iPod 

EAN: 5999550599094

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI with ISO

A2 1999-2005

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34606
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürAUDI:A2 hinterer 
SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 
vorne und hintenPassat ab 10/1996Beetle vordere u. hintere 
TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon vorne u. hintenFür Lautsprecher: 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346068

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

A2 2000-2005

Kabelsatz AUDI mit MINI-ISO für 63020

61020
Für AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung über MINI ISO Stecker.
OEM Geräte mit CAN BUS: Concert II, Chorus II, Symphony 
II.AUDI:A2, A3, A4 ab 01/2000, A6, TT ab 07/2001Inhalt: 1 Stück

AUDI models with MINI ISO. Radio: Concert II, Chorus II, Symphony 
II.AUDI:A2, A3, A4 01/2000 on, A6, TT 07/2001 onContent: 1 piece

EAN: 4016260610206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness AUDI with MINI-ISO for 63020

A2 2000-2005

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

A2 2000-2005

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

A2 2000-2005

Kabelsatz AUDI mit MINI-ISO für 63020

61020
Für AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung über MINI ISO Stecker.
OEM Geräte mit CAN BUS: Concert II, Chorus II, Symphony 
II.AUDI:A2, A3, A4 ab 01/2000, A6, TT ab 07/2001Inhalt: 1 Stück

AUDI models with MINI ISO. Radio: Concert II, Chorus II, Symphony 
II.AUDI:A2, A3, A4 01/2000 on, A6, TT 07/2001 onContent: 1 piece

EAN: 4016260610206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness AUDI with MINI-ISO for 63020

A2 2005-2001

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

A2 2005

Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

A3 1996

Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

A3 1996

Radioblende AUDI A3 / TT bis 1/1999

16012
Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160121

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor AUDI A3 / TT up to 1/1999

A3 1996-1999
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CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

A3 1996-2000

Lautsprecherring AUDI A3

34110
Für AUDI A3 08/1996-05/2003.Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt. 1 Paar

For AUDI A3 08/1996-05/2003.Installation: front doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings AUDI A3 

A3 1996-2003

Lautsprecherringe AUDI A3, A4, A6, TT 

34120
Für AUDI A3 hinterer SeitenfondA3 und A4 Avant Tür hintenA6 ab 
06/1997, A6 Avant ab 03/1998 vordere + hintere TüreTT vorne + 
hintenTT Roadster vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt: 1 Paar

For AUDIA3 side backA3 und A4 Avant rear doorA6 06/1997 on, A6 
Avant 03/1998 on front + rear doorTT front + rearTT Roadster 
frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341209

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings AUDI A3, A4, A6, TT 

A3 1997-2006

Radioblende AUDI TT, A2, A3, A4 ab 2/1999

16011
AUDI:A3 2/1999 - 7/2000, A4 2/1999 - 6/1999, TT ab 2/1999 Ab 
Modelljahr 2001 siehe Artikel 16075.Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz

AUDI:A3 2/1999 up to 7/2000, A4 2/1999 uo to 6/1999, TT 2/1999 
on Modelyear 2001 on, see No. 16075Content: 1 pairColor: black

EAN: 4016260160114

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor AUDI TT, A2, A3, A4 ab 2/99

A3 1999-2000

Radioblende SEAT, AUDI

16075
AUDI:A3  8/2000 bis 06/2003, A6 11/2000 bis 2004Seat:Toledo, 
Leon ab 3/1999Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

AUDI:A3  8/2000 up to 06/2003, A6 11/2000 up to 2004Seat:Toledo, 
Leon 3/1999 onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160756

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor SEAT, AUDI

A3 2000-2003

AUX In Adapter für VW Navigationssystem

1213
Ermöglicht den Anschluss einer zusätzlichen Audioquelle z.B. mp3 
Player an ein VW MFD1 (4:3) Navigationssystem und Baugleiche, 
ohne original TV-Tuner in VW, AUDI, SKODA, SEAT.  

Allows to connect an external audio source to VW, AUDI, SEAT, 
SKODA (4:3) navigation system MFD1 without OEM TV-tuner.

EAN: 4016260012130

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for VW navigations system MFD1

A3 2000-2004

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

1422
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation AUDI Navi-Plus (4:3) 
oder VW MFD (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into AUDI Navi-Plus (4:3) or 
VW MFD (4:3).With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.

EAN: 4016260014226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

A3 2000-2004

Kabelsatz AUDI mit MINI-ISO für 63020

61020
Für AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung über MINI ISO Stecker.
OEM Geräte mit CAN BUS: Concert II, Chorus II, Symphony 
II.AUDI:A2, A3, A4 ab 01/2000, A6, TT ab 07/2001Inhalt: 1 Stück

AUDI models with MINI ISO. Radio: Concert II, Chorus II, Symphony 
II.AUDI:A2, A3, A4 01/2000 on, A6, TT 07/2001 onContent: 1 piece

EAN: 4016260610206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness AUDI with MINI-ISO for 63020

A3 2000-2006

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

A3 2000-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

A3 2000-2010

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

A3 2000-2010

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

A3 2000-2010
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DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW16AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 bis 2005. 
Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, Chorus II, 
Symphony II. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
Audi A2, A3, A4, A6, A8 and TT  from built 1999 bis 2005. The 
interface is compatible with units Concert II, Chorus II, Symphony II. 
If the vehicle has DIS (driver information system), the ID3 tags are 

EAN: 5999550598172

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

A3 2001-2008

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW33AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 
bis 2005. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX in 
3,5mm jack in the original radio in Audi  A2, A3, A4, A6, A8 and TT 
from built 1999 - 2005. The interface is compatible with the units 
Concert II , Chorus and Symphony II.  If the vehicle has DIS (driver 

EAN: 5999550598356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

A3 2001-2008

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN (ISO)

D-GWF1AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:Symphony II, Concert Gen II+, Chorus Gen II+, Symphony 
Gen II+, Chorus II, Concert II.Detailierte Angaben inden Sie unter 

The interface allows the integration of iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth hands-free devices in the original:Symphony II, Concert 
Gen II +, II + gene Chorus, Symphony Gen II +, Chorus II, Concert 
IIThe interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN

A3 2001-2008

DENSION Gateway Lite AUDI mit ISO

D-GWL1AU2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein AUDI oder SEAT Radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, 
A6, A8, TT Folgende Radios sind kompatibel:Chorus I / II, Concert I 
/ II, Symphony I / II, Navi Plus 4:3SEAT:alle, außer Alteamit 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original AUDI 
or SEAT radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, A6, A8, TT with 
radio:Chorus I / II, Concert I / II, Symphony I / II, Navi Plus 
4:3SEAT:all, except Altea with radio:Beta, Aura, ScalaThe iPod 

EAN: 5999550599094

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI with ISO

A3 2001-2008

Radioblende AUDI A3 ab 7/2003

16013
Tiguan,für Touran ab 2008 mit 2-DIN Radio benötigen Sie zusätzlich 
eine bei VW zu bestellende Blende. Mit manueller Klimaregelung: 
1T0858071KV80 (Edelstahl), 1T0858071K3X1 (schwarz).Mit 
automatischer Klimaregelung: 1T0858071LV80 (Edelstahl), 

Tiguan,for Touran 2008 on with 2-DIN Headunit you will need VW 
- OEM- Parts as well:For cars with manual climate 
control:1T0858071KV80 (stainless steel), 1T0858071K3X1 (black).
For cars with automatic climate control: 1T0858071LV80 (stainless 

EAN: 4016260160138

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor AUDI A3 7/03 on

A3 2003-2008

Radioblende AUDI A3 ab 03/2003

16410
auch ab Modelljahr 2008 verwendbar.Mit herausnehmbarem Ablage-
fach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

also to use model year 2008 on.With removable storage 
compartment.1 pieceColor: black  

EAN: 4016260164105

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor AUDI A3 03/2003 on

A3 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN AUDI A3 ab 2003, schwarz

60003
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 Set, Farbe: schwarz, Alte Artikelnummer: 
12.331321-06, 16800

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331321-06

EAN: 4016260600030

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN AUDI A3 2003 on, black

A3 2003-2010

DENSION Gateway Lite AUDI mit Quadlock

D-GWL1AI2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von AUDI:AUDI (2003-2008):A3, A4, TT 
mit Radio Chorus II+, Concert II+,Symphony II+, Navi Plus RNS-E, 
RNS-Low (BNS 5.0)Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface integrates an USB-device or IPod to an OEM-radio 
from AUDI:AUDI (2003-2008):A3, A4, TT with radio Chorus II+, 
Concert II+,Symphony II+, Navi Plus RNS-E, RNS-Low (BNS 5.0)
The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) 

EAN: 5999550599087

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI mit Quadlock

A3 2003-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für AUDI mit ISO-Anschluss

66105
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (2004 bis 
2007), A4 (2004 bis 2007)Für das Interface 66105 wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2004 up to 
2007), A4 (2004 up to 2007)To use the interface 66105 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260661055

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for AUDI with ISO-connector

A3 2004-2007

Kabelsatz AUDI RNS-E zum IMU 1510/1511

1506
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine AUDI Navigation RNS-E (16:9) 
ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespeziische 
Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.  

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with AUDI navigation RNS-E (16:9) without OEM rear view 
camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015063

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit AUDI RNS-E to IMU 1510/1511

A3 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

A3 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

A3 2004-2010
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CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

A3 2004-2010

Aktivinterface Audi Quadlock nur für BOSE System

17013
Aktivsysteminterface Quadlock nur für BOSE Soundsystem. 
Anschluss über 4-Kanal Vorverstärkerausgang. Alle Modelle ab 
Baujahr 2006

Active system interface Quadlock for OEM subwoofer and rear 
systems in Audi 2006 on with BOSE system. 

EAN: 4016260170137

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface AUDI Quadlock only for BOSE System

A3 2006-2010

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

A3 2006-2010

CAN BUS Interface AUDI Quadlock

65010
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung, Rückwärtsgang, Speed  und 
Lenkradfernbedienung  (siehe Radiospeziische Adapter 6510x).
Kompatible Radio-Marken:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Outputs: ignition, illumination, speed, reverse gear and steering 
wheel controls ( see radiospeciic harnesses 6510X):Compatible 
radio brands: BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, 
PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. For radios with external 

EAN: 4016260650103

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface AUDI Quadlock

A3 2006-2010

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

A3 2006-2010

Kabelsatz  für CAN 4.+ 5. Generation für AUDI

66110
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:Alle Modelle 
mit OEM Verstärker ab 2004Kabelsatz inklusive Phantomspeisead-
apter.Für das Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:All models with OEM 
ampliier 2004 onIncluding phantom infeed adaptor.To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661109

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation AUDI

A3 2007-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

A3 2008-2010

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (Quadlock)

D-GW16AC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
AUDI Radio in A3, A4 und TT ab Baujahr 2006. Das Interface ist 
kompatibel für die Doppel DIN Geräte Concert II+, Chorus II+, 
Symphony II+, Navigation RNS-E und RNS-Low (BNS 5.0). Wenn 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
Audi A3, A4 and TT from built 2006 on. The interface is compatible 
with the double DIN units Concert II +, II + Chorus, Symphony II +, 
RNS-E and RNS-Low (BNS 5.0). If the vehicle has DIS (driver 

EAN: 5999550598165

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (Quadlock)

A3 2008-2010

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (Quadlock)

D-GW33AC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original AUDI Radio in A3, A4 und TT ab Baujahr 2006. Das 
Interface ist kompatibel für die Doppel DIN Geräte Concert II+, 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack  in the original radio in Audi A3, A4 and TT from built 
2006 on. The interface is compatible with the double DIN units 
Concert II +, II + Chorus, Symphony II +, RNS-E and RNS-Low 

EAN: 5999550598349

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (Quadlock)

A3 2008-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

A3 2010-2003

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

A3 2010-2003

Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

A4 1994
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Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

A4 1994

Radioblende AUDI TT, A2, A3, A4 ab 2/1999

16011
AUDI:A3 2/1999 - 7/2000, A4 2/1999 - 6/1999, TT ab 2/1999 Ab 
Modelljahr 2001 siehe Artikel 16075.Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz

AUDI:A3 2/1999 up to 7/2000, A4 2/1999 uo to 6/1999, TT 2/1999 
on Modelyear 2001 on, see No. 16075Content: 1 pairColor: black

EAN: 4016260160114

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor AUDI TT, A2, A3, A4 ab 2/99

A4 1999

Kabelsatz  für CAN 4.+ 5. Generation für AUDI

66110
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:Alle Modelle 
mit OEM Verstärker ab 2004Kabelsatz inklusive Phantomspeisead-
apter.Für das Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:All models with OEM 
ampliier 2004 onIncluding phantom infeed adaptor.To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661109

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation AUDI

A4 2007

Radioblende AUDI A4 (B5) bis 1/1999

16010
Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz

Content: 1 pairColor: black

EAN: 4016260160107

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor AUDI A4 (B5) up to 1/1999

A4 1994-1999

Lautsprecherringe AUDI A3 und A4 Avant 

34113
Für AUDI A4 Avant, A3Einbauort: Tür hinten/Seitenfond/A4 
Heckablage bis 01/2001Für Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt 1 Paar.  

For AUDI A4 Avant, A3Installation: rear door/side-back/A4 
rear-shelfSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings AUDI A3 and A4 Avant

A4 1994-2001

Lautsprecherringe AUDI A3, A4, A6, TT 

34120
Für AUDI A3 hinterer SeitenfondA3 und A4 Avant Tür hintenA6 ab 
06/1997, A6 Avant ab 03/1998 vordere + hintere TüreTT vorne + 
hintenTT Roadster vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt: 1 Paar

For AUDIA3 side backA3 und A4 Avant rear doorA6 06/1997 on, A6 
Avant 03/1998 on front + rear doorTT front + rearTT Roadster 
frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341209

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings AUDI A3, A4, A6, TT 

A4 1996-2003

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

A4 1998-2000

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW16AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 bis 2005. 
Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, Chorus II, 
Symphony II. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
Audi A2, A3, A4, A6, A8 and TT  from built 1999 bis 2005. The 
interface is compatible with units Concert II, Chorus II, Symphony II. 
If the vehicle has DIS (driver information system), the ID3 tags are 

EAN: 5999550598172

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

A4 1998-2006

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW33AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 
bis 2005. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX in 
3,5mm jack in the original radio in Audi  A2, A3, A4, A6, A8 and TT 
from built 1999 - 2005. The interface is compatible with the units 
Concert II , Chorus and Symphony II.  If the vehicle has DIS (driver 

EAN: 5999550598356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

A4 1998-2006

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN (ISO)

D-GWF1AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:Symphony II, Concert Gen II+, Chorus Gen II+, Symphony 
Gen II+, Chorus II, Concert II.Detailierte Angaben inden Sie unter 

The interface allows the integration of iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth hands-free devices in the original:Symphony II, Concert 
Gen II +, II + gene Chorus, Symphony Gen II +, Chorus II, Concert 
IIThe interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN

A4 1998-2006

DENSION Gateway Lite AUDI mit ISO

D-GWL1AU2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein AUDI oder SEAT Radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, 
A6, A8, TT Folgende Radios sind kompatibel:Chorus I / II, Concert I 
/ II, Symphony I / II, Navi Plus 4:3SEAT:alle, außer Alteamit 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original AUDI 
or SEAT radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, A6, A8, TT with 
radio:Chorus I / II, Concert I / II, Symphony I / II, Navi Plus 
4:3SEAT:all, except Altea with radio:Beta, Aura, ScalaThe iPod 

EAN: 5999550599094

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI with ISO

A4 1998-2006

Radioblende AUDI A4, A6, A8

16014
AUDI:A6 Avant 3/1998 bis 10/2000, A8 5/1997 bis 10/2000, A4 
7/1999 bis 11/2000, A6 5/1997 bis 10/2000. AUDI A4 ab 2001 siehe 
Artikel 16016.Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz

AUDI:A6 Avant 3/1998 up to 10/2000, A8 5/1997 up to 10/2000, A4 
7/1999 up to 11/2000, A6 5/1997 up to 10/2000.AUDI A4 2001 on 
see Nr.16016.Content: 1 pairColor: black

EAN: 4016260160145

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor AUDI A4, A6, A8

A4 1999-2000
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Radioblende AUDI A4 ab 11/2000

16016
Zum Austausch des Chorus II, Concert II Radios gegen ein 
handelsübliches Gerät. Blende geht trapezförmig nach oben zu. 
Inhalt: 1 StückColor: black

Fits if OEN-Headunit Chorus II, Concert II has been installed.Facia 
adaptor is  trapeze-shaped.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160169

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor AUDI A4 11/2000 on

A4 2000-2003

AUX In Adapter für VW Navigationssystem

1213
Ermöglicht den Anschluss einer zusätzlichen Audioquelle z.B. mp3 
Player an ein VW MFD1 (4:3) Navigationssystem und Baugleiche, 
ohne original TV-Tuner in VW, AUDI, SKODA, SEAT.  

Allows to connect an external audio source to VW, AUDI, SEAT, 
SKODA (4:3) navigation system MFD1 without OEM TV-tuner.

EAN: 4016260012130

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for VW navigations system MFD1

A4 2000-2004

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

1422
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation AUDI Navi-Plus (4:3) 
oder VW MFD (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into AUDI Navi-Plus (4:3) or 
VW MFD (4:3).With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.

EAN: 4016260014226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

A4 2000-2004

Kabelsatz AUDI mit MINI-ISO für 63020

61020
Für AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung über MINI ISO Stecker.
OEM Geräte mit CAN BUS: Concert II, Chorus II, Symphony 
II.AUDI:A2, A3, A4 ab 01/2000, A6, TT ab 07/2001Inhalt: 1 Stück

AUDI models with MINI ISO. Radio: Concert II, Chorus II, Symphony 
II.AUDI:A2, A3, A4 01/2000 on, A6, TT 07/2001 onContent: 1 piece

EAN: 4016260610206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness AUDI with MINI-ISO for 63020

A4 2000-2007

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

A4 2000-2008

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

A4 2000-2008

Radioblende AUDI A4 8E 11/2000-03/2008, Doppel-DIN

16106
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260161067

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter AUDI A4 8E, 11/2000-03/2008, Double-DIN

A4 2000-2008

Radioblende Doppel-DIN AUDI A4 ab 12/2000

16805
Für A4 ab 12/2000 wenn ein originales Doppel DIN Gerät (z.B. 
Symphony) verbaut war. Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt 1 
StückFarbe: schwarz  

To use for cars which had a OEM double DIN head unit (e.g. 
Symphony).  Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN AUDI A4 12/2000 on

A4 2000-2008

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

A4 2000-2008

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

A4 2000-2008

Radioblende Doppel-DIN AUDI A4 2002 bis 2008

12.331321-02
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906814

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN AUDI A4 2002 up to 2008

A4 2002-2008

Radioblende Doppel-DIN AUDI A4 ab 2002, schwarz

60004
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzAlte Artikelnummer: 
12.331321-03

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331321-03

EAN: 4016260600047

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN AUDI A4  2002 on, black

A4 2002-2008
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DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN (ISO)

D-GWF1AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:Symphony II, Concert Gen II+, Chorus Gen II+, Symphony 
Gen II+, Chorus II, Concert II.Detailierte Angaben inden Sie unter 

The interface allows the integration of iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth hands-free devices in the original:Symphony II, Concert 
Gen II +, II + gene Chorus, Symphony Gen II +, Chorus II, Concert 
IIThe interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN

A4 2003-2003

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für AUDI mit ISO-Anschluss

66105
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (2004 bis 
2007), A4 (2004 bis 2007)Für das Interface 66105 wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2004 up to 
2007), A4 (2004 up to 2007)To use the interface 66105 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260661055

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for AUDI with ISO-connector

A4 2004-2007

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

A4 2004-2008

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

A4 2004-2008

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

A4 2004-2008

Kabelsatz AUDI RNS-E zum IMU 1510/1511

1506
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine AUDI Navigation RNS-E (16:9) 
ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespeziische 
Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.  

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with AUDI navigation RNS-E (16:9) without OEM rear view 
camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015063

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit AUDI RNS-E to IMU 1510/1511

A4 2004-2010

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (Quadlock)

D-GW16AC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
AUDI Radio in A3, A4 und TT ab Baujahr 2006. Das Interface ist 
kompatibel für die Doppel DIN Geräte Concert II+, Chorus II+, 
Symphony II+, Navigation RNS-E und RNS-Low (BNS 5.0). Wenn 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
Audi A3, A4 and TT from built 2006 on. The interface is compatible 
with the double DIN units Concert II +, II + Chorus, Symphony II +, 
RNS-E and RNS-Low (BNS 5.0). If the vehicle has DIS (driver 

EAN: 5999550598165

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (Quadlock)

A4 2005-2007

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (Quadlock)

D-GW33AC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original AUDI Radio in A3, A4 und TT ab Baujahr 2006. Das 
Interface ist kompatibel für die Doppel DIN Geräte Concert II+, 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack  in the original radio in Audi A3, A4 and TT from built 
2006 on. The interface is compatible with the double DIN units 
Concert II +, II + Chorus, Symphony II +, RNS-E and RNS-Low 

EAN: 5999550598349

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (Quadlock)

A4 2005-2007

DENSION Gateway Lite AUDI mit Quadlock

D-GWL1AI2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von AUDI:AUDI (2003-2008):A3, A4, TT 
mit Radio Chorus II+, Concert II+,Symphony II+, Navi Plus RNS-E, 
RNS-Low (BNS 5.0)Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface integrates an USB-device or IPod to an OEM-radio 
from AUDI:AUDI (2003-2008):A3, A4, TT with radio Chorus II+, 
Concert II+,Symphony II+, Navi Plus RNS-E, RNS-Low (BNS 5.0)
The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) 

EAN: 5999550599087

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI mit Quadlock

A4 2005-2007

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

A4 2005-2010

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN (ISO)

D-GWF1AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:Symphony II, Concert Gen II+, Chorus Gen II+, Symphony 
Gen II+, Chorus II, Concert II.Detailierte Angaben inden Sie unter 

The interface allows the integration of iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth hands-free devices in the original:Symphony II, Concert 
Gen II +, II + gene Chorus, Symphony Gen II +, Chorus II, Concert 
IIThe interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN

A4 2006-2003

Aktivinterface Audi Quadlock nur für BOSE System

17013
Aktivsysteminterface Quadlock nur für BOSE Soundsystem. 
Anschluss über 4-Kanal Vorverstärkerausgang. Alle Modelle ab 
Baujahr 2006

Active system interface Quadlock for OEM subwoofer and rear 
systems in Audi 2006 on with BOSE system. 

EAN: 4016260170137

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface AUDI Quadlock only for BOSE System

A4 2006-2007
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Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

A4 2007-2008

CAN BUS Interface AUDI Quadlock

65010
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung, Rückwärtsgang, Speed  und 
Lenkradfernbedienung  (siehe Radiospeziische Adapter 6510x).
Kompatible Radio-Marken:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Outputs: ignition, illumination, speed, reverse gear and steering 
wheel controls ( see radiospeciic harnesses 6510X):Compatible 
radio brands: BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, 
PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. For radios with external 

EAN: 4016260650103

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface AUDI Quadlock

A4 2007-2008

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

A4 2007-2010

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

A4 2008-2009

Freischaltmodul für Rückfahrkamera AUDI mit MMI 3G

1274
Schaltet den Navi-Bildschirm für Rückfahrkamera während der Fahrt 
frei. Interface wird nur kurzzeitig zur Programmierung des KFZ auf 
dessen OBD Buchse angeschlossen. Das Interface kann immer nur 
im gleichen Fahrzeug eingesetzt werden. Verwendbar folgender 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation. The interface must only be 
connected a short time to the car‘s OBD socket. To be used with 
always the same car. For following cars with monitor navigation MMI 

EAN: 4016260012741

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera AUDI with MMI 3G

A4 2008-2010

Lautsprecherringe AUDI A4 ab 2009

34400
AUDI:A4 ab 2009Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 200mmInhalt: 1 Paar

AUDI:A4 2009 onInstallation: front doorSpeaker diameter: 
200mmContent: 1 pair 

EAN: 4016260344002

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings AUDI A4 2009 on

A4 2009-2010

Multimedia Interface Audi A5, A6, A8, Q7

1110
Das Interface ermöglicht den Anschluss von 3 Videoquellen und 
einer Rückfahrkamera an das AUDI MMI High System (2G) in A5, 
A6, A8 und Q7. Der BOA DVD Player 85700BL kann über die 
Originaltasten des MMI angesteuert werden. Zur Toneinspeisung 

Videointerface to connect 3 video sources plus 1 rear camera to the 
MMI High system (2G) in AUDI A5, A6, A8 and Q7. The BOA DVD 
Player 85700BL can be controlled through the original MMI buttons.  
Use the interface 1551 or DENSION Gateway 500 (D-GW51MO2) 

EAN: 4016260011102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface Audi A5, A6, A8, Q7

A5 2007

Video Adapter AUDI A6, A8 Q7 mit TV-Tuner   B

1216
Ermöglicht den Anschluss einer externen Audio- Videoquelle (PAL) 
an das MMI Navigationssystem (2G) mit original AUDI TV-Tuner in 
AUDI A8, A6, Q7.   

Allows to connect an external audio- videosource (PAL) to the MMI 
navigation system (2G) with OEM TV-tuner in AUDI A8, A6, Q7.   

EAN: 4016260012161

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Video adaptor AUDI A6, A8, Q7 with TV-Tuner

A5 2007

Freischaltmodul für Rückfahrkamera AUDI mit MMI 2G

1275
Schaltet den Navi-Bildschirm für Rückfahrkamera während der Fahrt 
frei. Interface wird nur kurzzeitig zur Programmierung des KFZ auf 
dessen OBD Buchse angeschlossen. Das Interface kann immer nur 
im gleichen Fahrzeug eingesetzt werden. Das Interface ist für AUDI 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation. The interface must only be 
connected a short time to the car‘s OBD socket. To be used with 
always the same car. For AUDI A4 (8K), A5 (8T), A6 (4F), A6 (4F 

EAN: 4016260012758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera AUDI with MMI 2G

A5 2007

AUX In MOST Interface AUDI, Porsche

1551
Ermöglicht die Einspeisung einer Stereotonquelle in ein AUDI und 
PORSCHE MOST System.Kompatibel mit folgenden 
Fahrzeugen:AUDIA5, A6, A8, Q7 mit MMI 2G HighPORSCHECa-
yenne mit PCM 2.1

Allows you to connect a stereo-audiosource to the MOST System of 
AUDI and PORSCHE.Compatible with the following cars:AUDIA5, 
A6, A8, Q7 with MMI High 2GPORSCHECayenne with PCM 2.1 

EAN: 4016260015513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In MOST Interface AUDI, Porsche

A5 2007

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 ohne OEM-Verstärker

1570
Das Interface wandelt die digitale Toninformation des MOST Ringes 
in ein analoges 4 Kanal Vorverstärkersignal um. Der 
Originalverstärker wir dadurch ersetzt. Somit ist der Weg frei für die 
Nachrüstung einer individuellen Hii-Anlage an dem original MMI 

The Interface transforms the digital sound data of the MOST system 
into a 4 channel analogique pre-amp signal. In this way, the OEM 
ampliier is replaced. Now it´s possible to install an individual 
Hii-system by keeping the OEM headunit. For AUDI A5 (8T), A6 

EAN: 4016260015704

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 without OEM ampliier

A5 2007

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 mit OEM-Verstärker

1572
Das Interface wandelt die digitale Toninformation des MOST Ringes 
in ein analoges 4 Kanal Vorverstärkersignal um. Somit ist der Weg 
frei für die Nachrüstung einer individuellen Hii-Anlage unter 
Beibehaltung des original MMI Systems und des original 

The Interface transforms the digital sound data of the MOST system 
into a 4 channel analogique pre-amp signal. Now it´s possible to 
install an individual Hii-system by keeping the OEM headunit and 
ampliier. Compatible with AUDI A5 (8T), A6 (4F), A8 (D3) with MMI 

EAN: 4016260015728

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 with OEM ampliier

A5 2007
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IPOD Interface AUDI MMI 2G

1610
Das iPod® Interface dient zum Anschluss eines iPod® mit 5V 
Ladespannung (außer iPhone® 3Gs mit Softwareversion von 4G 
und 4G) an AUDI-Fahrzeuge mit MMI-Plus System (2G) in AUDI A5, 
A6, A8 und Q7.Geeignet ab Fahrzeugsoftware Stand 33.6.0. 

The iPod® Interface is to connect an iPod® with 5V charging 
voltage (not for iPhone® 3Gs with softwareversion 4G and 4G) to an 
AUDI with MMI-Plus system (2G) for AUDI A5, A6, A8 and Q7. 
Possible to install for cars with software 33.6.0 on.    

EAN: 4016260016107

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IPOD Interface AUDI MMI 2G

A5 2007-2008

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

A5 2007-2009

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

A5 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

A5 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

A5 2007-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera AUDI mit MMI 3G

1274
Schaltet den Navi-Bildschirm für Rückfahrkamera während der Fahrt 
frei. Interface wird nur kurzzeitig zur Programmierung des KFZ auf 
dessen OBD Buchse angeschlossen. Das Interface kann immer nur 
im gleichen Fahrzeug eingesetzt werden. Verwendbar folgender 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation. The interface must only be 
connected a short time to the car‘s OBD socket. To be used with 
always the same car. For following cars with monitor navigation MMI 

EAN: 4016260012741

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera AUDI with MMI 3G

A5 2008-2010

Radioblende AUDI A6, A8 bis 5/1997, A4 bis 10/1998

16015
AUDI A6 Avant bis 2/1998Inhalt 1 PaarFarbe: schwarz

AUDI A6 Avant up to 2/1998.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160152

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter AUDI A6, A8 up to 5/1997

A6 1994-1997

Radioblende AUDI A4, A6, A8

16014
AUDI:A6 Avant 3/1998 bis 10/2000, A8 5/1997 bis 10/2000, A4 
7/1999 bis 11/2000, A6 5/1997 bis 10/2000. AUDI A4 ab 2001 siehe 
Artikel 16016.Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz

AUDI:A6 Avant 3/1998 up to 10/2000, A8 5/1997 up to 10/2000, A4 
7/1999 up to 11/2000, A6 5/1997 up to 10/2000.AUDI A4 2001 on 
see Nr.16016.Content: 1 pairColor: black

EAN: 4016260160145

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor AUDI A4, A6, A8

A6 1994-2003

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

A6 1998-2003

Lautsprecherringe AUDI A3, A4, A6, TT 

34120
Für AUDI A3 hinterer SeitenfondA3 und A4 Avant Tür hintenA6 ab 
06/1997, A6 Avant ab 03/1998 vordere + hintere TüreTT vorne + 
hintenTT Roadster vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt: 1 Paar

For AUDIA3 side backA3 und A4 Avant rear doorA6 06/1997 on, A6 
Avant 03/1998 on front + rear doorTT front + rearTT Roadster 
frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341209

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings AUDI A3, A4, A6, TT 

A6 1998-2004

AUX In Adapter für VW Navigationssystem

1213
Ermöglicht den Anschluss einer zusätzlichen Audioquelle z.B. mp3 
Player an ein VW MFD1 (4:3) Navigationssystem und Baugleiche, 
ohne original TV-Tuner in VW, AUDI, SKODA, SEAT.  

Allows to connect an external audio source to VW, AUDI, SEAT, 
SKODA (4:3) navigation system MFD1 without OEM TV-tuner.

EAN: 4016260012130

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for VW navigations system MFD1

A6 2000-2004

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

1422
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation AUDI Navi-Plus (4:3) 
oder VW MFD (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into AUDI Navi-Plus (4:3) or 
VW MFD (4:3).With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.

EAN: 4016260014226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

A6 2000-2004
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IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

A6 2000-2004

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

A6 2000-2004

Radioblende SEAT, AUDI

16075
AUDI:A3  8/2000 bis 06/2003, A6 11/2000 bis 2004Seat:Toledo, 
Leon ab 3/1999Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

AUDI:A3  8/2000 up to 06/2003, A6 11/2000 up to 2004Seat:Toledo, 
Leon 3/1999 onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160756

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor SEAT, AUDI

A6 2000-2004

Radioblende AUDI A6 ab 12/2000 Doppel-DIN

16105
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: Schwarz   

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161050

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter AUDI A6 12/2000 on, double-DIN

A6 2000-2004

Radioblende Doppel-DIN AUDI A6

16810
Für A6 wenn ein originales Doppel DIN Gerät (z.B. Symphony) 
verbaut war. Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mm Inhalt 1 StückFarbe: 
schwarz

To use for cars which had a OEM double DIN head unit (e.g. 
Symphony).Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168103

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN AUDI A6

A6 2000-2004

Kabelsatz AUDI mit MINI-ISO für 63020

61020
Für AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung über MINI ISO Stecker.
OEM Geräte mit CAN BUS: Concert II, Chorus II, Symphony 
II.AUDI:A2, A3, A4 ab 01/2000, A6, TT ab 07/2001Inhalt: 1 Stück

AUDI models with MINI ISO. Radio: Concert II, Chorus II, Symphony 
II.AUDI:A2, A3, A4 01/2000 on, A6, TT 07/2001 onContent: 1 piece

EAN: 4016260610206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness AUDI with MINI-ISO for 63020

A6 2000-2004

Lenkradinterface für VW mit K-Bus und ISO-Anschluß

67638
AUDI:A6 (2000 bis 2004)SEAT:Ibiza (2002 bis 2007)VW:(bis 2002)
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

AUDI:A6 (2000 up to 2004)SEAT:Ibiza (2002 up to 2007)VW:(up to 
2002)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for VW/AUDI/SEAT with K-BUS and ISO connector

A6 2000-2004

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

A6 2000-2010

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

A6 2000-2010

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN (ISO)

D-GWF1AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:Symphony II, Concert Gen II+, Chorus Gen II+, Symphony 
Gen II+, Chorus II, Concert II.Detailierte Angaben inden Sie unter 

The interface allows the integration of iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth hands-free devices in the original:Symphony II, Concert 
Gen II +, II + gene Chorus, Symphony Gen II +, Chorus II, Concert 
IIThe interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN

A6 2001-2003

Radioblende Doppel-DIN AUDI A6 ab 2002, schwarz

60006
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzAlt: 12.331321-01

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331321-01

EAN: 4016260600061

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN AUDI A6 2002 on, black

A6 2001-2004

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW16AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 bis 2005. 
Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, Chorus II, 
Symphony II. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
Audi A2, A3, A4, A6, A8 and TT  from built 1999 bis 2005. The 
interface is compatible with units Concert II, Chorus II, Symphony II. 
If the vehicle has DIS (driver information system), the ID3 tags are 

EAN: 5999550598172

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

A6 2001-2004
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DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW33AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 
bis 2005. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX in 
3,5mm jack in the original radio in Audi  A2, A3, A4, A6, A8 and TT 
from built 1999 - 2005. The interface is compatible with the units 
Concert II , Chorus and Symphony II.  If the vehicle has DIS (driver 

EAN: 5999550598356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

A6 2001-2004

DENSION Gateway Lite AUDI mit ISO

D-GWL1AU2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein AUDI oder SEAT Radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, 
A6, A8, TT Folgende Radios sind kompatibel:Chorus I / II, Concert I 
/ II, Symphony I / II, Navi Plus 4:3SEAT:alle, außer Alteamit 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original AUDI 
or SEAT radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, A6, A8, TT with 
radio:Chorus I / II, Concert I / II, Symphony I / II, Navi Plus 
4:3SEAT:all, except Altea with radio:Beta, Aura, ScalaThe iPod 

EAN: 5999550599094

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI with ISO

A6 2001-2004

Multimedia Interface Audi A5, A6, A8, Q7

1110
Das Interface ermöglicht den Anschluss von 3 Videoquellen und 
einer Rückfahrkamera an das AUDI MMI High System (2G) in A5, 
A6, A8 und Q7. Der BOA DVD Player 85700BL kann über die 
Originaltasten des MMI angesteuert werden. Zur Toneinspeisung 

Videointerface to connect 3 video sources plus 1 rear camera to the 
MMI High system (2G) in AUDI A5, A6, A8 and Q7. The BOA DVD 
Player 85700BL can be controlled through the original MMI buttons.  
Use the interface 1551 or DENSION Gateway 500 (D-GW51MO2) 

EAN: 4016260011102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface Audi A5, A6, A8, Q7

A6 2004-2008

Video Adapter AUDI A6, A8 Q7 mit TV-Tuner   B

1216
Ermöglicht den Anschluss einer externen Audio- Videoquelle (PAL) 
an das MMI Navigationssystem (2G) mit original AUDI TV-Tuner in 
AUDI A8, A6, Q7.   

Allows to connect an external audio- videosource (PAL) to the MMI 
navigation system (2G) with OEM TV-tuner in AUDI A8, A6, Q7.   

EAN: 4016260012161

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Video adaptor AUDI A6, A8, Q7 with TV-Tuner

A6 2004-2008

Freischaltmodul für Rückfahrkamera AUDI mit MMI 2G

1275
Schaltet den Navi-Bildschirm für Rückfahrkamera während der Fahrt 
frei. Interface wird nur kurzzeitig zur Programmierung des KFZ auf 
dessen OBD Buchse angeschlossen. Das Interface kann immer nur 
im gleichen Fahrzeug eingesetzt werden. Das Interface ist für AUDI 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation. The interface must only be 
connected a short time to the car‘s OBD socket. To be used with 
always the same car. For AUDI A4 (8K), A5 (8T), A6 (4F), A6 (4F 

EAN: 4016260012758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera AUDI with MMI 2G

A6 2004-2008

AUX In MOST Interface AUDI, Porsche

1551
Ermöglicht die Einspeisung einer Stereotonquelle in ein AUDI und 
PORSCHE MOST System.Kompatibel mit folgenden 
Fahrzeugen:AUDIA5, A6, A8, Q7 mit MMI 2G HighPORSCHECa-
yenne mit PCM 2.1

Allows you to connect a stereo-audiosource to the MOST System of 
AUDI and PORSCHE.Compatible with the following cars:AUDIA5, 
A6, A8, Q7 with MMI High 2GPORSCHECayenne with PCM 2.1 

EAN: 4016260015513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In MOST Interface AUDI, Porsche

A6 2004-2008

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 ohne OEM-Verstärker

1570
Das Interface wandelt die digitale Toninformation des MOST Ringes 
in ein analoges 4 Kanal Vorverstärkersignal um. Der 
Originalverstärker wir dadurch ersetzt. Somit ist der Weg frei für die 
Nachrüstung einer individuellen Hii-Anlage an dem original MMI 

The Interface transforms the digital sound data of the MOST system 
into a 4 channel analogique pre-amp signal. In this way, the OEM 
ampliier is replaced. Now it´s possible to install an individual 
Hii-system by keeping the OEM headunit. For AUDI A5 (8T), A6 

EAN: 4016260015704

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 without OEM ampliier

A6 2004-2008

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 mit OEM-Verstärker

1572
Das Interface wandelt die digitale Toninformation des MOST Ringes 
in ein analoges 4 Kanal Vorverstärkersignal um. Somit ist der Weg 
frei für die Nachrüstung einer individuellen Hii-Anlage unter 
Beibehaltung des original MMI Systems und des original 

The Interface transforms the digital sound data of the MOST system 
into a 4 channel analogique pre-amp signal. Now it´s possible to 
install an individual Hii-system by keeping the OEM headunit and 
ampliier. Compatible with AUDI A5 (8T), A6 (4F), A8 (D3) with MMI 

EAN: 4016260015728

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 with OEM ampliier

A6 2004-2008

IPOD Interface AUDI MMI 2G

1610
Das iPod® Interface dient zum Anschluss eines iPod® mit 5V 
Ladespannung (außer iPhone® 3Gs mit Softwareversion von 4G 
und 4G) an AUDI-Fahrzeuge mit MMI-Plus System (2G) in AUDI A5, 
A6, A8 und Q7.Geeignet ab Fahrzeugsoftware Stand 33.6.0. 

The iPod® Interface is to connect an iPod® with 5V charging 
voltage (not for iPhone® 3Gs with softwareversion 4G and 4G) to an 
AUDI with MMI-Plus system (2G) for AUDI A5, A6, A8 and Q7. 
Possible to install for cars with software 33.6.0 on.    

EAN: 4016260016107

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IPOD Interface AUDI MMI 2G

A6 2004-2008

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

A6 2005-2009

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

A6 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

A6 2006-2010
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CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

A6 2006-2010

Radioblende AUDI A6, A8 bis 5/1997, A4 bis 10/1998

16015
AUDI A6 Avant bis 2/1998Inhalt 1 PaarFarbe: schwarz

AUDI A6 Avant up to 2/1998.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160152

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter AUDI A6, A8 up to 5/1997

A8 1994-1997

Radioblende AUDI A4, A6, A8

16014
AUDI:A6 Avant 3/1998 bis 10/2000, A8 5/1997 bis 10/2000, A4 
7/1999 bis 11/2000, A6 5/1997 bis 10/2000. AUDI A4 ab 2001 siehe 
Artikel 16016.Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz

AUDI:A6 Avant 3/1998 up to 10/2000, A8 5/1997 up to 10/2000, A4 
7/1999 up to 11/2000, A6 5/1997 up to 10/2000.AUDI A4 2001 on 
see Nr.16016.Content: 1 pairColor: black

EAN: 4016260160145

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor AUDI A4, A6, A8

A8 1994-2002

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW16AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 bis 2005. 
Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, Chorus II, 
Symphony II. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
Audi A2, A3, A4, A6, A8 and TT  from built 1999 bis 2005. The 
interface is compatible with units Concert II, Chorus II, Symphony II. 
If the vehicle has DIS (driver information system), the ID3 tags are 

EAN: 5999550598172

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

A8 1999-2003

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW33AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 
bis 2005. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX in 
3,5mm jack in the original radio in Audi  A2, A3, A4, A6, A8 and TT 
from built 1999 - 2005. The interface is compatible with the units 
Concert II , Chorus and Symphony II.  If the vehicle has DIS (driver 

EAN: 5999550598356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

A8 1999-2003

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN (ISO)

D-GWF1AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:Symphony II, Concert Gen II+, Chorus Gen II+, Symphony 
Gen II+, Chorus II, Concert II.Detailierte Angaben inden Sie unter 

The interface allows the integration of iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth hands-free devices in the original:Symphony II, Concert 
Gen II +, II + gene Chorus, Symphony Gen II +, Chorus II, Concert 
IIThe interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN

A8 1999-2003

DENSION Gateway Lite AUDI mit ISO

D-GWL1AU2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein AUDI oder SEAT Radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, 
A6, A8, TT Folgende Radios sind kompatibel:Chorus I / II, Concert I 
/ II, Symphony I / II, Navi Plus 4:3SEAT:alle, außer Alteamit 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original AUDI 
or SEAT radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, A6, A8, TT with 
radio:Chorus I / II, Concert I / II, Symphony I / II, Navi Plus 
4:3SEAT:all, except Altea with radio:Beta, Aura, ScalaThe iPod 

EAN: 5999550599094

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI with ISO

A8 1999-2003

AUX In Adapter für VW Navigationssystem

1213
Ermöglicht den Anschluss einer zusätzlichen Audioquelle z.B. mp3 
Player an ein VW MFD1 (4:3) Navigationssystem und Baugleiche, 
ohne original TV-Tuner in VW, AUDI, SKODA, SEAT.  

Allows to connect an external audio source to VW, AUDI, SEAT, 
SKODA (4:3) navigation system MFD1 without OEM TV-tuner.

EAN: 4016260012130

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for VW navigations system MFD1

A8 2000-2002

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

1422
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation AUDI Navi-Plus (4:3) 
oder VW MFD (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into AUDI Navi-Plus (4:3) or 
VW MFD (4:3).With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.

EAN: 4016260014226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

A8 2000-2002

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

A8 2000-2002

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

A8 2000-2002

Multimedia Interface Audi A5, A6, A8, Q7

1110
Das Interface ermöglicht den Anschluss von 3 Videoquellen und 
einer Rückfahrkamera an das AUDI MMI High System (2G) in A5, 
A6, A8 und Q7. Der BOA DVD Player 85700BL kann über die 
Originaltasten des MMI angesteuert werden. Zur Toneinspeisung 

Videointerface to connect 3 video sources plus 1 rear camera to the 
MMI High system (2G) in AUDI A5, A6, A8 and Q7. The BOA DVD 
Player 85700BL can be controlled through the original MMI buttons.  
Use the interface 1551 or DENSION Gateway 500 (D-GW51MO2) 

EAN: 4016260011102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface Audi A5, A6, A8, Q7

A8 2002-2008
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Video Adapter AUDI A6, A8 Q7 mit TV-Tuner   B

1216
Ermöglicht den Anschluss einer externen Audio- Videoquelle (PAL) 
an das MMI Navigationssystem (2G) mit original AUDI TV-Tuner in 
AUDI A8, A6, Q7.   

Allows to connect an external audio- videosource (PAL) to the MMI 
navigation system (2G) with OEM TV-tuner in AUDI A8, A6, Q7.   

EAN: 4016260012161

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Video adaptor AUDI A6, A8, Q7 with TV-Tuner

A8 2002-2008

Freischaltmodul für Rückfahrkamera AUDI mit MMI 2G

1275
Schaltet den Navi-Bildschirm für Rückfahrkamera während der Fahrt 
frei. Interface wird nur kurzzeitig zur Programmierung des KFZ auf 
dessen OBD Buchse angeschlossen. Das Interface kann immer nur 
im gleichen Fahrzeug eingesetzt werden. Das Interface ist für AUDI 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation. The interface must only be 
connected a short time to the car‘s OBD socket. To be used with 
always the same car. For AUDI A4 (8K), A5 (8T), A6 (4F), A6 (4F 

EAN: 4016260012758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera AUDI with MMI 2G

A8 2002-2008

AUX In MOST Interface AUDI, Porsche

1551
Ermöglicht die Einspeisung einer Stereotonquelle in ein AUDI und 
PORSCHE MOST System.Kompatibel mit folgenden 
Fahrzeugen:AUDIA5, A6, A8, Q7 mit MMI 2G HighPORSCHECa-
yenne mit PCM 2.1

Allows you to connect a stereo-audiosource to the MOST System of 
AUDI and PORSCHE.Compatible with the following cars:AUDIA5, 
A6, A8, Q7 with MMI High 2GPORSCHECayenne with PCM 2.1 

EAN: 4016260015513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In MOST Interface AUDI, Porsche

A8 2002-2008

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 ohne OEM-Verstärker

1570
Das Interface wandelt die digitale Toninformation des MOST Ringes 
in ein analoges 4 Kanal Vorverstärkersignal um. Der 
Originalverstärker wir dadurch ersetzt. Somit ist der Weg frei für die 
Nachrüstung einer individuellen Hii-Anlage an dem original MMI 

The Interface transforms the digital sound data of the MOST system 
into a 4 channel analogique pre-amp signal. In this way, the OEM 
ampliier is replaced. Now it´s possible to install an individual 
Hii-system by keeping the OEM headunit. For AUDI A5 (8T), A6 

EAN: 4016260015704

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 without OEM ampliier

A8 2002-2008

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 mit OEM-Verstärker

1572
Das Interface wandelt die digitale Toninformation des MOST Ringes 
in ein analoges 4 Kanal Vorverstärkersignal um. Somit ist der Weg 
frei für die Nachrüstung einer individuellen Hii-Anlage unter 
Beibehaltung des original MMI Systems und des original 

The Interface transforms the digital sound data of the MOST system 
into a 4 channel analogique pre-amp signal. Now it´s possible to 
install an individual Hii-system by keeping the OEM headunit and 
ampliier. Compatible with AUDI A5 (8T), A6 (4F), A8 (D3) with MMI 

EAN: 4016260015728

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) MOST Audio-out AUDI A5, A6 with OEM ampliier

A8 2002-2008

IPOD Interface AUDI MMI 2G

1610
Das iPod® Interface dient zum Anschluss eines iPod® mit 5V 
Ladespannung (außer iPhone® 3Gs mit Softwareversion von 4G 
und 4G) an AUDI-Fahrzeuge mit MMI-Plus System (2G) in AUDI A5, 
A6, A8 und Q7.Geeignet ab Fahrzeugsoftware Stand 33.6.0. 

The iPod® Interface is to connect an iPod® with 5V charging 
voltage (not for iPhone® 3Gs with softwareversion 4G and 4G) to an 
AUDI with MMI-Plus system (2G) for AUDI A5, A6, A8 and Q7. 
Possible to install for cars with software 33.6.0 on.    

EAN: 4016260016107

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IPOD Interface AUDI MMI 2G

A8 2002-2008

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

A8 2002-2009

AUX In Adapter für VW Navigationssystem

1213
Ermöglicht den Anschluss einer zusätzlichen Audioquelle z.B. mp3 
Player an ein VW MFD1 (4:3) Navigationssystem und Baugleiche, 
ohne original TV-Tuner in VW, AUDI, SKODA, SEAT.  

Allows to connect an external audio source to VW, AUDI, SEAT, 
SKODA (4:3) navigation system MFD1 without OEM TV-tuner.

EAN: 4016260012130

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for VW navigations system MFD1

Cabrio 2002-2004

Aktivinterface Audi Quadlock nur für BOSE System

17013
Aktivsysteminterface Quadlock nur für BOSE Soundsystem. 
Anschluss über 4-Kanal Vorverstärkerausgang. Alle Modelle ab 
Baujahr 2006

Active system interface Quadlock for OEM subwoofer and rear 
systems in Audi 2006 on with BOSE system. 

EAN: 4016260170137

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface AUDI Quadlock only for BOSE System

Cabrio 2006-2008

Freischaltmodul für Rückfahrkamera AUDI mit MMI 3G

1274
Schaltet den Navi-Bildschirm für Rückfahrkamera während der Fahrt 
frei. Interface wird nur kurzzeitig zur Programmierung des KFZ auf 
dessen OBD Buchse angeschlossen. Das Interface kann immer nur 
im gleichen Fahrzeug eingesetzt werden. Verwendbar folgender 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation. The interface must only be 
connected a short time to the car‘s OBD socket. To be used with 
always the same car. For following cars with monitor navigation MMI 

EAN: 4016260012741

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera AUDI with MMI 3G

Q5 2008-2010

Multimedia Interface Audi A5, A6, A8, Q7

1110
Das Interface ermöglicht den Anschluss von 3 Videoquellen und 
einer Rückfahrkamera an das AUDI MMI High System (2G) in A5, 
A6, A8 und Q7. Der BOA DVD Player 85700BL kann über die 
Originaltasten des MMI angesteuert werden. Zur Toneinspeisung 

Videointerface to connect 3 video sources plus 1 rear camera to the 
MMI High system (2G) in AUDI A5, A6, A8 and Q7. The BOA DVD 
Player 85700BL can be controlled through the original MMI buttons.  
Use the interface 1551 or DENSION Gateway 500 (D-GW51MO2) 

EAN: 4016260011102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface Audi A5, A6, A8, Q7

Q7 2005-2008

Video Adapter AUDI A6, A8 Q7 mit TV-Tuner   B

1216
Ermöglicht den Anschluss einer externen Audio- Videoquelle (PAL) 
an das MMI Navigationssystem (2G) mit original AUDI TV-Tuner in 
AUDI A8, A6, Q7.   

Allows to connect an external audio- videosource (PAL) to the MMI 
navigation system (2G) with OEM TV-tuner in AUDI A8, A6, Q7.   

EAN: 4016260012161

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Video adaptor AUDI A6, A8, Q7 with TV-Tuner

Q7 2005-2008
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Freischaltmodul für Rückfahrkamera AUDI mit MMI 2G

1275
Schaltet den Navi-Bildschirm für Rückfahrkamera während der Fahrt 
frei. Interface wird nur kurzzeitig zur Programmierung des KFZ auf 
dessen OBD Buchse angeschlossen. Das Interface kann immer nur 
im gleichen Fahrzeug eingesetzt werden. Das Interface ist für AUDI 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation. The interface must only be 
connected a short time to the car‘s OBD socket. To be used with 
always the same car. For AUDI A4 (8K), A5 (8T), A6 (4F), A6 (4F 

EAN: 4016260012758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera AUDI with MMI 2G

Q7 2005-2008

AUX In MOST Interface AUDI, Porsche

1551
Ermöglicht die Einspeisung einer Stereotonquelle in ein AUDI und 
PORSCHE MOST System.Kompatibel mit folgenden 
Fahrzeugen:AUDIA5, A6, A8, Q7 mit MMI 2G HighPORSCHECa-
yenne mit PCM 2.1

Allows you to connect a stereo-audiosource to the MOST System of 
AUDI and PORSCHE.Compatible with the following cars:AUDIA5, 
A6, A8, Q7 with MMI High 2GPORSCHECayenne with PCM 2.1 

EAN: 4016260015513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In MOST Interface AUDI, Porsche

Q7 2005-2008

IMU (R) MOST Audio-out AUDI Q7 ohne OEM-Verstärker

1574
Das Interface wandelt die digitale Toninformation des MOST Ringes 
in ein analoges 4 Kanal Vorverstärkersignal um. Der 
Originalverstärker wir dadurch ersetzt. Somit ist der Weg frei für die 
Nachrüstung einer individuellen Hii-Anlage an dem original MMI 

The Interface transforms the digital sound data of the MOST system 
into a 4 channel analogique pre-amp signal. In this way, the OEM 
ampliier is replaced. Now it´s possible to install an individual 
Hii-system by keeping the OEM headunit. For AUDI Q7 with MMI 

EAN: 4016260015742

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) MOST Audio-out AUDI Q7 without OEM ampliier

Q7 2005-2008

IPOD Interface AUDI MMI 2G

1610
Das iPod® Interface dient zum Anschluss eines iPod® mit 5V 
Ladespannung (außer iPhone® 3Gs mit Softwareversion von 4G 
und 4G) an AUDI-Fahrzeuge mit MMI-Plus System (2G) in AUDI A5, 
A6, A8 und Q7.Geeignet ab Fahrzeugsoftware Stand 33.6.0. 

The iPod® Interface is to connect an iPod® with 5V charging 
voltage (not for iPhone® 3Gs with softwareversion 4G and 4G) to an 
AUDI with MMI-Plus system (2G) for AUDI A5, A6, A8 and Q7. 
Possible to install for cars with software 33.6.0 on.    

EAN: 4016260016107

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IPOD Interface AUDI MMI 2G

Q7 2005-2008

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

Q7 2005-2008

IMU (R) MOST Audio-out AUDI Q7 mit OEM-Verstärker

1576
Das Interface wandelt die digitale Toninformation des MOST Ringes 
in ein analoges 4 Kanal Vorverstärkersignal um. Somit ist der Weg 
frei für die Nachrüstung einer individuellen Hii-Anlage unter 
Beibehaltung des original MMI Systems und des original 

The Interface transforms the digital sound data of the MOST system 
into a 4 channel analogique pre-amp signal. Now it´s possible to 
install an individual Hii-system by keeping the OEM headunit and 
Ampliier. Compatible with AUDI Q7 with MMI High 2G.

EAN: 4016260015766

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) MOST Audio-out AUDI Q7 with OEM ampliier

Q7 2006-2005

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Q7 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Q7 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Q7 2006-2010

IMU (R) MOST Audio-out AUDI Q7 mit OEM-Verstärker

1576
Das Interface wandelt die digitale Toninformation des MOST Ringes 
in ein analoges 4 Kanal Vorverstärkersignal um. Somit ist der Weg 
frei für die Nachrüstung einer individuellen Hii-Anlage unter 
Beibehaltung des original MMI Systems und des original 

The Interface transforms the digital sound data of the MOST system 
into a 4 channel analogique pre-amp signal. Now it´s possible to 
install an individual Hii-system by keeping the OEM headunit and 
Ampliier. Compatible with AUDI Q7 with MMI High 2G.

EAN: 4016260015766

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) MOST Audio-out AUDI Q7 with OEM ampliier

Q7 2007-2006

IMU (R) MOST Audio-out AUDI Q7 mit OEM-Verstärker

1576
Das Interface wandelt die digitale Toninformation des MOST Ringes 
in ein analoges 4 Kanal Vorverstärkersignal um. Somit ist der Weg 
frei für die Nachrüstung einer individuellen Hii-Anlage unter 
Beibehaltung des original MMI Systems und des original 

The Interface transforms the digital sound data of the MOST system 
into a 4 channel analogique pre-amp signal. Now it´s possible to 
install an individual Hii-system by keeping the OEM headunit and 
Ampliier. Compatible with AUDI Q7 with MMI High 2G.

EAN: 4016260015766

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) MOST Audio-out AUDI Q7 with OEM ampliier

Q7 2008-2007

IMU (R) MOST Audio-out AUDI Q7 mit OEM-Verstärker

1576
Das Interface wandelt die digitale Toninformation des MOST Ringes 
in ein analoges 4 Kanal Vorverstärkersignal um. Somit ist der Weg 
frei für die Nachrüstung einer individuellen Hii-Anlage unter 
Beibehaltung des original MMI Systems und des original 

The Interface transforms the digital sound data of the MOST system 
into a 4 channel analogique pre-amp signal. Now it´s possible to 
install an individual Hii-system by keeping the OEM headunit and 
Ampliier. Compatible with AUDI Q7 with MMI High 2G.

EAN: 4016260015766

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) MOST Audio-out AUDI Q7 with OEM ampliier

Q7 2008-2008
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Freischaltmodul für Rückfahrkamera AUDI mit MMI 3G

1274
Schaltet den Navi-Bildschirm für Rückfahrkamera während der Fahrt 
frei. Interface wird nur kurzzeitig zur Programmierung des KFZ auf 
dessen OBD Buchse angeschlossen. Das Interface kann immer nur 
im gleichen Fahrzeug eingesetzt werden. Verwendbar folgender 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation. The interface must only be 
connected a short time to the car‘s OBD socket. To be used with 
always the same car. For following cars with monitor navigation MMI 

EAN: 4016260012741

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera AUDI with MMI 3G

Q7 2009-2010

Kabelsatz AUDI RNS-E zum IMU 1510/1511

1506
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine AUDI Navigation RNS-E (16:9) 
ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespeziische 
Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.  

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with AUDI navigation RNS-E (16:9) without OEM rear view 
camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015063

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit AUDI RNS-E to IMU 1510/1511

R8 2006-2010

Aktivinterface Audi Quadlock nur für BOSE System

17013
Aktivsysteminterface Quadlock nur für BOSE Soundsystem. 
Anschluss über 4-Kanal Vorverstärkerausgang. Alle Modelle ab 
Baujahr 2006

Active system interface Quadlock for OEM subwoofer and rear 
systems in Audi 2006 on with BOSE system. 

EAN: 4016260170137

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface AUDI Quadlock only for BOSE System

R8 2006-2010

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

R8 2006-2010

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

R8 2006-2010

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

R8 2006-2010

Radioblende AUDI A3 / TT bis 1/1999

16012
Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160121

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor AUDI A3 / TT up to 1/1999

TT 1998-1999

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

TT 1998-2001

Radioblende AUDI TT, A2, A3, A4 ab 2/1999

16011
AUDI:A3 2/1999 - 7/2000, A4 2/1999 - 6/1999, TT ab 2/1999 Ab 
Modelljahr 2001 siehe Artikel 16075.Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz

AUDI:A3 2/1999 up to 7/2000, A4 2/1999 uo to 6/1999, TT 2/1999 
on Modelyear 2001 on, see No. 16075Content: 1 pairColor: black

EAN: 4016260160114

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor AUDI TT, A2, A3, A4 ab 2/99

TT 1999-2000

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW16AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 bis 2005. 
Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, Chorus II, 
Symphony II. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
Audi A2, A3, A4, A6, A8 and TT  from built 1999 bis 2005. The 
interface is compatible with units Concert II, Chorus II, Symphony II. 
If the vehicle has DIS (driver information system), the ID3 tags are 

EAN: 5999550598172

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (ISO)

TT 1999-2003

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

D-GW33AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original AUDI Radio in A2, A3, A4, A6, A8 und TT ab Baujahr 1999 
bis 2005. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Concert II, 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX in 
3,5mm jack in the original radio in Audi  A2, A3, A4, A6, A8 and TT 
from built 1999 - 2005. The interface is compatible with the units 
Concert II , Chorus and Symphony II.  If the vehicle has DIS (driver 

EAN: 5999550598356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (ISO)

TT 1999-2003

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN (ISO)

D-GWF1AC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:Symphony II, Concert Gen II+, Chorus Gen II+, Symphony 
Gen II+, Chorus II, Concert II.Detailierte Angaben inden Sie unter 

The interface allows the integration of iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth hands-free devices in the original:Symphony II, Concert 
Gen II +, II + gene Chorus, Symphony Gen II +, Chorus II, Concert 
IIThe interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Five AUDI Dual CAN

TT 1999-2003
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DENSION Gateway Lite AUDI mit ISO

D-GWL1AU2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein AUDI oder SEAT Radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, 
A6, A8, TT Folgende Radios sind kompatibel:Chorus I / II, Concert I 
/ II, Symphony I / II, Navi Plus 4:3SEAT:alle, außer Alteamit 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original AUDI 
or SEAT radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, A6, A8, TT with 
radio:Chorus I / II, Concert I / II, Symphony I / II, Navi Plus 
4:3SEAT:all, except Altea with radio:Beta, Aura, ScalaThe iPod 

EAN: 5999550599094

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI with ISO

TT 1999-2003

Kabelsatz AUDI mit MINI-ISO für 63020

61020
Für AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung über MINI ISO Stecker.
OEM Geräte mit CAN BUS: Concert II, Chorus II, Symphony 
II.AUDI:A2, A3, A4 ab 01/2000, A6, TT ab 07/2001Inhalt: 1 Stück

AUDI models with MINI ISO. Radio: Concert II, Chorus II, Symphony 
II.AUDI:A2, A3, A4 01/2000 on, A6, TT 07/2001 onContent: 1 piece

EAN: 4016260610206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness AUDI with MINI-ISO for 63020

TT 2001-2006

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

TT 2001-2010

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

TT 2001-2010

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

TT 2005-2010

Kabelsatz AUDI RNS-E zum IMU 1510/1511

1506
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine AUDI Navigation RNS-E (16:9) 
ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespeziische 
Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.  

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with AUDI navigation RNS-E (16:9) without OEM rear view 
camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015063

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit AUDI RNS-E to IMU 1510/1511

TT 2006-2010

Aktivinterface Audi Quadlock nur für BOSE System

17013
Aktivsysteminterface Quadlock nur für BOSE Soundsystem. 
Anschluss über 4-Kanal Vorverstärkerausgang. Alle Modelle ab 
Baujahr 2006

Active system interface Quadlock for OEM subwoofer and rear 
systems in Audi 2006 on with BOSE system. 

EAN: 4016260170137

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface AUDI Quadlock only for BOSE System

TT 2006-2010

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

TT 2006-2010

CAN BUS Interface AUDI Quadlock

65010
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung, Rückwärtsgang, Speed  und 
Lenkradfernbedienung  (siehe Radiospeziische Adapter 6510x).
Kompatible Radio-Marken:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Outputs: ignition, illumination, speed, reverse gear and steering 
wheel controls ( see radiospeciic harnesses 6510X):Compatible 
radio brands: BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, 
PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. For radios with external 

EAN: 4016260650103

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface AUDI Quadlock

TT 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN AUDI TT ab 2007

12.331321-05
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647842198

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN AUDI TT 2007 on

TT 2007-2010

Radioblende AUDI TT ab 2007

16074
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160749

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor AUDI TT 2007 on

TT 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

TT 2007-2010
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

TT 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

TT 2007-2010

Kabelsatz  für CAN 4.+ 5. Generation für AUDI

66110
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:Alle Modelle 
mit OEM Verstärker ab 2004Kabelsatz inklusive Phantomspeisead-
apter.Für das Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:All models with OEM 
ampliier 2004 onIncluding phantom infeed adaptor.To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661109

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation AUDI

TT 2007-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

TT 2007-2010

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (Quadlock)

D-GW16AC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
AUDI Radio in A3, A4 und TT ab Baujahr 2006. Das Interface ist 
kompatibel für die Doppel DIN Geräte Concert II+, Chorus II+, 
Symphony II+, Navigation RNS-E und RNS-Low (BNS 5.0). Wenn 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
Audi A3, A4 and TT from built 2006 on. The interface is compatible 
with the double DIN units Concert II +, II + Chorus, Symphony II +, 
RNS-E and RNS-Low (BNS 5.0). If the vehicle has DIS (driver 

EAN: 5999550598165

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 AUDI Dual CAN (Quadlock)

TT 2007-2010

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (Quadlock)

D-GW33AC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original AUDI Radio in A3, A4 und TT ab Baujahr 2006. Das 
Interface ist kompatibel für die Doppel DIN Geräte Concert II+, 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack  in the original radio in Audi A3, A4 and TT from built 
2006 on. The interface is compatible with the double DIN units 
Concert II +, II + Chorus, Symphony II +, RNS-E and RNS-Low 

EAN: 5999550598349

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 AUDI Dual CAN (Quadlock)

TT 2007-2010

DENSION Gateway Lite AUDI mit Quadlock

D-GWL1AI2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von AUDI:AUDI (2003-2008):A3, A4, TT 
mit Radio Chorus II+, Concert II+,Symphony II+, Navi Plus RNS-E, 
RNS-Low (BNS 5.0)Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface integrates an USB-device or IPod to an OEM-radio 
from AUDI:AUDI (2003-2008):A3, A4, TT with radio Chorus II+, 
Concert II+,Symphony II+, Navi Plus RNS-E, RNS-Low (BNS 5.0)
The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) 

EAN: 5999550599087

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI mit Quadlock

TT 2007-2010

BENTLEY

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BENTLEY

1271
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen in CAN 
Bus vernetzten KFZ. Für BENTLEY Continental GTC ab 2008.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation in CAN databus-networked cars 
while moving. For BENTLEY Continental GTC 2008 on.

EAN: 4016260012772

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BENTLEY

Continental GT Coupe 2008-2010

BMW

Video Adapter für BMW Navigationssystem mit TV-Tuner

1251
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an 
das BMW Navigationssystem Professional bei 3er (E46), 5er (E39) 
und X5 (E53) bei vorhandenem original TV-Tuner (Hersteller LEAR) 
sowie den Anschluss eines zusätzlichen Monitors für die 

BMW video input/output adapter for TV-tuner. Allows to connect an 
audio/video source to the OEM BMW TV-tuner (manufacturer LEAR) 
and a second video-display for the rear in BMW 3 series (E46), 5 
series (E39) and X5 (E53). Audio is only processable in mono. 

EAN: 4016260012512

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Video adaptor for BMW navigations system with TV-Tuner

Allgemeines Zubehör

AUX In Interface BMW

1252
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren MP3- oder CD- Players 
an ein   BMW Radio Business CD, Navigation Professional ab 8/98 
ohne CD-Wechsler.   Der CD-Wechsler Anschluss wird dabei zum 
AUX In umgewandelt. Für Geräte mit Rundkontaktstecker im 3er 

Allows to connect a portable MP3- or CD-player to BMW headunit 
Business CD, Navigation Professional without CD-changer, 8/98 on. 
Inputs via CD-changer AUX In.   For units with round-pin connector 
in 3 series E46, 5 series E39.

EAN: 4016260012529

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface BMW

Allgemeines Zubehör
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AUX In Interface BMW MOST

1253
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren MP3- oder CD- Players 
an ein   BMW Radio Business CD, Navigation Professional mit 
MOST-Stecker ab 8/00 ohne CD-Wechsler. Der CD-Wechsler 
Anschluss wird dabei zum AUX In umgewandelt. Für 3er E46, 5er 

Allows to connect a portable MP3- or CD-player to BMW Radio 
Business CD, Navigation Professional MOST headunit without 
CD-changer, 8/00 on. Inputs via CD-changer AUX In. For 3 series 
E46, 5 series E39, X3 E83, X5 E53 all with Quad Lock connector.  

EAN: 4016260012536

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface BMW MOST

Allgemeines Zubehör

AUX In Interface BMW

1254
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren MP3- oder CD- Players 
an ein BMW BUSINESS CD Radio, Navigation Professional ab 9/02 
und SW 8.1 im 3er E46, 5er E39.  Für Geräte mit Rundkontaktste-
cker.  

Allows to connect a portable MP3- or CD-player to BMW BUSINESS 
CD radio, Navigation Professional 09/02 on and with SW 8.1.    For 
3 series E46, 5 series E39  For units with round-pin connector.  

EAN: 4016260012543

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia AUX-In Interface BMW

Allgemeines Zubehör

AUX In Interface BMW MOST

1255
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren MP3- oder CD- Players 
an ein BMW BUSINESS CD Radio, Navigation Professional ab 
09/02 und SW 8.1 im 3er E46, 5er E39 und X5 E53.  Für Geräte mit 
MOST Stecker.  

Allows to connect  a portable MP3- or CD-player to BMW 
BUSINESS CD radio, Navigation Professional 09/02 on and with 
SW 8.1.  For 3 series E46, 5 series E39 and X5 E53.   For units with 
MOST connector.    

EAN: 4016260012550

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia AUX-In Interface BMW

Allgemeines Zubehör

AUX In Interface BMW

1256
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren MP3- oder CD- Players 
an ein BMW BUSINESS CD Radio, Navigation Professional ab 9/02 
und mit SW 8.1 im 3er E46, 5er E39 und X5 E53 mit Bordmonitor 
Radio SA601, SA602, SA609. 

Allows to connect a portable MP3- or CD-player to BMW BUSINESS 
CD radio, Navigation Professional 09/02 on and with SW 8.1.  For 3 
series E46, 5 series E39, X5 E53 with board information monitor 
radio SA601, SA602 and SA609.

EAN: 4016260012567

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia AUX-In Interface BMW

Allgemeines Zubehör

Adapter für BMW Navigationssystem zum Entfernen des analogen TV-Tuners

1257
Ermöglicht das Entfernen des analogen Videomoduls (LEAR) aus 
dem Fahrzeug 3er (E46), 5er (E39) und X5 (E53) um die Montage 
einer externen Videoquelle (z.B. DVB-T Empfänger) in Verbindung 
mit einem BMW Multimedia  Interface (z.B. Artikel 1260) 

Allows removing the analogue video module (LEAR) of 3 series 
(E46), 5 series (E39) and X5 (E53) in order to install an external 
video source (e.g. DVB-T tuner) in combination with a BMW 
Multimedia Interface (e.g. part 1260).   

EAN: 4016260012574

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adaptor to removel the analog TV tuner of BMW navigation system 

Allgemeines Zubehör

Video Adapter für BMW mit TV-Tuner, plug ‚n‘ play

1259
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an 
das BMW Navigationssystem Professional bei 3er (E46),  5er (E39) 
und X5 (E53) bei vorhandenem original TV-Tuner (Hersteller LEAR) 
sowie den Anschluss eines zusätzlichen Monitors für die 

BMW video input/output adapter for TV-tuner. Allows to connect an 
audio/video source to the OEM BMW TV-tuner (manufacturer LEAR) 
and a second video-display for the rear in BMW 3 series (E46), 5 
series (E39) and X5 (E53). Audio is only processable in mono. 

EAN: 4016260012598

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Video adaptor for BMW with TV-Tuner, plug ‚n‘ play

Allgemeines Zubehör

Aktivinterface BMW Rundkontakt

17033
Aktivsysteminterface mit BMW Rundkontaktstecker für vollaktive 
Sound Systeme für BMW 3er (E36 und E46) und 5er (E34 und E39) 
zum Anschluss eines neuen Radio bis max. 4*50 Watt. NICHT für 
Bavaria-System geeignet.

Active system interface for BMW with round plug for full ampliied 
sound system for BMW 3 series (E36 and E46) and 5 series (E34 
and E39) for OEM rear systems. NOT suitable for Bavaria-systems.

EAN: 4016260170335

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface BMW round plug

Allgemeines Zubehör

Aktivinterface BMW Quadlock

17034
Aktivsysteminterface BMW Quadlock für vollaktive Sound Systeme 
für BMW 3er (E46) und 5er (E39) zum Anschluss eines neuen Radio 
bis max. 4*50 Watt. NICHT für Bavaria-System geeignet.

Active system interface for BMW with Quadlock for full ampliied 
sound system for BMW 3 series (E46) and 5 series (E39) for OEM 
rear systems. NOT suitable for Bavaria-systems.

EAN: 4016260170342

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface BMW Quadlock

Allgemeines Zubehör

Adapter für BMW Originalradio auf ISO   B

18005
Für den Einbau eines BMW Originalradios in ein anderes Fahrzeug 
mit ISO-Anschlüssen.

Allows the installation of a BMW original headunit in another car with 
ISO connections.

EAN: 4016260180051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Adaptor for BMW original headunit to ISO

Allgemeines Zubehör

Quadlock 1:1 Verlängerung, 30 cm

18012
Kompatibel zu den Quadlockverbindungen in BMW, PORSCHE, 
MERCEDES, AUDI, VW etc., ausser FORD. Für FORD siehe Artikel 
18013.

Compatible to all Quadlock-connectors in BMW, PORSCHE, 
MERCEDES, AUDI, VW etc., except FORD. FORD Quadlock see 
item 18013.

EAN: 4016260180129

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Quadlock 1:1 extension cable, 30 cm

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz BMW Rundkontakt

18502
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit BMW Round contact

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz BMW mit MOST

18504
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Kabelsatz BMW mit MOST

Allgemeines Zubehör
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T-Kabelsatz BMW mit Quadlock ab 2005

18506
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185063

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit BMW with Quadlock 2005 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf BMW

19430
Für Fahrzeuge ohne Soundsystem mit Rundkontaktstecker. 
Inklusive konfektionierter Leitung für das Speedsignal. Auch für 
ROVER 75BMW MINI bis 2002Artikel lose / Bulk:  19430T, 10 Stk./
pcs

For cars without OEM soundsystem. Also included is the 
connection-cable for speedsignal. ROVER 75BMW MINI   

EAN: 4016260194300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to BMW round connector

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf BMW mit Quadlock

19432
BMW mit Flachkontaktstecker Quadlock) auf ISO. Ermöglicht den 
Einbau eines ISO Radios in BMW und MINI mit MOST Anschluss 
(ohne Lichtleiter) im Radioschacht. Für 3er Serie (ab 02/2001), 5er 
(ab 11/2000), Z8 und Mini (ab 2003). 

BMW with Quadlock to ISO. Allows the installation of an ISO radios 
in BMW and MINI with Quadlock connection (without iber optic in 
the radio compartment). For 3 series (02/2001 on), 5 series (11/2000 
on), Z8 and MINI (2003 on).

EAN: 4016260194324

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to BMW with Quadlock

Allgemeines Zubehör

Radiostummschaltung BMW und MINI

40003
Ermöglicht den Anschluss der NF Ausgänge einer FSE auf den 
NF-Eingang eines BMW u. MINI Radios mit MOST Anschluss.   Das 
Telefongespräch wird auf den Original-Lautsprechern 
wiedergegeben.   Für BMW  3er E46, 5er E39, Mini (R50/52/53)  

Hands-free adapter for BMW and MINI OEM headunit with MOST 
connection only.  Allows to connect the signal of the incoming call to 
the original BMW headunit and speakers.  For BMW  3 series E46, 5 
series E39, MINI (R50/52/53)    

EAN: 4016260400036

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radiostummschaltung BMW und MINI

Allgemeines Zubehör

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1289
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional) folgender Fahrzeuge bis Baujahr 
06/2007: BMW 1er (E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigatio Professional (CCC 
Professional) up to 06/2007 for: BMW1er (E81/82/87/88)3er 
(E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63)X5 (E70)X6 (X70)

EAN: 4016260012895

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

1er 2004-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1296
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional und CIC Professional) folgender 
Fahrzeuge ab Baujahr 07/2007: BMW:1er (E81/82/87/88)3er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigation Professional (CCC 
Professional and CIC Professional) 07/2007 on for:BMW:1er 
(E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63/E64)7er 

EAN: 4016260012963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

1er 2004-2010

Radioblende BMW 1er E81, 3er E90

16460
Radioblende für BMW 1er (E81/E82/E87/E88) und 3er (E90/E91/
E92/E93).NUR ZU VERWENDEN WENN EIN ORIGINAL 1 DIN 
RADIO VERBAUT IST!Inhalt 1 StückFarbe: schwarz   

Facia adaptor BMW 1 series (E81/E82/E87/E88), 3 series (E90/E91/
E92/E93). ONLY TO USE FOR CARS WITH OEM 1 DIN HEAD 
UNIT!1 pieceColor: black   

EAN: 4016260164600

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor BMW 1er E81, 3er E90

1er 2004-2010

Fiscon Pro Freisprecheinrichtung BMW

37663
Bluetooth Freisprecheinrichtung Fiscon Pro. Passend für folgende 
Fahrzeuge: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er 
- E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89Es 
muss folgendes System in den Fahrzeugen verbaut sein:CCC 

Bluetooth hand free set Fiscon Pro. Compatible with following 
vehicles: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er - 
E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89with 
entertainment system:CCC Professional (2 CD slots)CCC Business 

EAN: 4016260376638

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon Pro hands free set BMW

1er 2004-2010

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

1er 2004-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für BMW mit Quadlock-Anschluss

66115
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030BMW:1er (ab 2005), 
3er (ab 2005), 5er (ab 2005), Mini (ab 2003), X3 (ab 2003), X5 (ab 
2003), X6 (ab 2008)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 
Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

Harness for CAN interface 66020, 66030BMW:1 series (2005 on), 3 
series (2005 on), 5 series (2005 on), Mini (2003 on), X3 (2003 on), 
X5 (2003 on, X6 (2008 on)including phantom infeed adaptorTo use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260661154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for BMW with Quadlock-connection

1er 2004-2010

Dension Gateway 500  & Freischalter für BMW MOST

D-GW51MBE
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: BMW:BMW 1er (E81/E82/E87/
E88),3er (E90/E91/E92/E93),5er (E60/E61), 6er (E63),X5 (E70)

The Interface integrates an IPod, USB-devive or an 3.5mm jack to 
the OEM MOST-Systems of:BMW:BMW 1series (E81/E82/E87/
E88),3 series (E90/E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series 
(E63),X5 (E70) without and with iDrive. This gateway is suitable for 

EAN: 5999550599667

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 500 & Enabler Tool for BMW MOST

1er 2004-2010

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

1er 2004-2010
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CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

1er 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

1er 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

1er 2005-2010

IMU (R) Multimedia Interface MOST BMW 3er E90 für Baujahr 2007

1562
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST 
Lichtleiter Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den 
Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface kann der DVB-T Tuner 
1493 und der DVD Player 85700BL über das Navigationssystem 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. 
The interface can control DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 
85700BL by the I-Drive. Applicable for BMW 3 series (E90/E91/E92/

EAN: 4016260015629

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface MOST BMW 3er E90 modelyear 2007

3er 2007

Lautsprecherringe BMW 3er (E36)

34150
Für BMW 3 (E36) Einbauort: HeckablageFür Lautsprecher: 
Abmessung 6 x 9 ZollInhalt: 1 Paar

BMW 3series (E36)Installation: rear-shelfSpeaker diameter: 6 x 9 
inchContent: 1 pair

EAN: 4016260341506

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings BMW 3series (E36)

3er 1991-2000

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

D-GW16BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 4:3 Navigation mit Rundkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E36 and E46, 5 series E39, 7 Series E38, X3 E83, 
X5 E53 and Z3. The interface is compatible for the equipment 
Business, Professional and 4:3 Navigation with round contact 

EAN: 5999550598059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

3er 1991-2005

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

D-GW33BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, 
X5 E53 und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E36 and E46, 5 
series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 and Z3. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 4:3 

EAN: 5999550598387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

3er 1991-2005

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

D-GWL1BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein BMW oder Mini-Radio mit 17Pin Rundkontaktanschluss
stecker:Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:E36/Compact, E38, 
E39, E46/Compact, X3 (E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original BMW 
or MINI-Headunit with 17pin round-pin connector.Following BMW 
cars are compatible:E36/Compact, E38, E39, E46/Compact, X3 
(E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW Bike: K1200LT if the radio is 

EAN: 5999550599100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

3er 1991-2005

Lautsprecherringe BMW 3er Compact (E36) ab 01/1994

34144
Für BMW 3er Compact (E36) ab 01/1994Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

For BMW 3series Compact (E36)Installation: rearSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair 

EAN: 4016260341445

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings BMW 3series Compact (E36) 01/1994 on

3er 1994-2000

Lautsprecherringe BMW 3er Compact (E36) ab 01/1994

34144
Für BMW 3er Compact (E36) ab 01/1994Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

For BMW 3series Compact (E36)Installation: rearSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair 

EAN: 4016260341445

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings BMW 3series Compact (E36) 01/1994 on

3er 1997-1997

Lenkradinterface für BMW 3er, 5er, 7er / MINI

67627
BMW:3er (E46 1998 bis 2001), 5er (E39 bis 2001), Mini (R50/52/53 
2001 bis 2006) alle mit 17 poligem Rundkontaktstecker.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

BMW3 series (E46  1998 up to 2001), 5 series (E39 up to 2001), 
Mini (R50/52/53 2001 up to 2006) all with Round pin connector.To 
use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676271

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for BMW 3, 5, 7 / MINI

3er 1998-2001

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

3er 1998-2004
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Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW,ROVER 

1270
Schaltet den Eingang der Rückfahrkamera eines BMW TV-Tuners 
während der Fahrt frei. Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:   3er 
(E46), 5er (E39), X5 (E53), 7er (E38), ROVER 75, RANGE ROVER 

Enables the rear camera input from an original BMW TV-tuner while 
the car is moving. Following models are compatible:   Series 3 
(E46), Series 5 (E39), X5 (E53), Series 7 (E38), ROVER 75, 
RANGE ROVER. 

EAN: 4016260012703

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

3er 1998-2005

Radioblende BMW 3er E46 PROFESSIONAL

16064
1 cm mehr EinbautiefeInhalt: 1 StückFarbe: schwarz

1 cm more mounting depth.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160640

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor BMW 3er E46 PROFESSIONAL

3er 1998-2005

Radioblende BMW 3er Serie E46 Carbonoptik

16064CAR
1 cm mehr EinbautiefeInhalt: 1 StückFarbe: schwarz

1 cm more mounting depth.Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000045

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor BMW 3er E46 carbonlook

3er 1998-2005

Radio-Einbausatz für BMW 3er E46

1901
Komplettset zum Austausch des Originalradios eines BMW 3er E46.
Beinhaltet Radioblende und sämtliche Adapterkabel zum Einbau 
eines ISO-Radiogerätes. Folgende Artikel sind in diesem Einbauset 
enthalten:19430, 19432, 8509, 16064, 8302 

Complete head unit-installationkit to replace the OEM headunit of 
BMW 3 series, E46.With facia-adapter and all speciic 
adaptercables: 19430, 19432, 8509, 16060, 8302

EAN: 4016260019016

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Basis Radio-Einbausatz für BMW 3er E46

3er 1998-2005

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

D-GW16BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 
E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 16:9 Navigation mit Flachkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. The interface is compatible for the equipment Business, 
Professional and 16:9 Navigation with Quadlock connector. ID3 tags 

EAN: 5999550598066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

3er 1998-2006

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

D-GW33BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 
7 Series E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 E85. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 16:9 

EAN: 5999550598394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

3er 1998-2006

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

D-GWL1BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein BMW- oder Mini-Radio  mit MOST-Anschluss:Folgende 
Fahrzeuge sind kompatibel:E46 (16:9 Navi), Compact (16:9 Navi), 
E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 (E53), Z4 ( E85), Z8Folgende 

The Interface integrates an USB-device or an iPod to an BMW- or 
Mini-radio with 40pin MOST connector:Compatible cars:E46 (16:9 
Navi), Compact (16:9 Navi), E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 
(E53), Z4 ( E85), Z8Following radios are compatible:BMW:BMW 

EAN: 5999550599117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

3er 1998-2006

Lautsprecherringe BMW 3er (E46) ab 05/1998

34147
Für BMW 3er (E46) ab 05/1998Einbauort: Tür vorne und 
HeckablageFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

BMW 3series (E46) 05/1998 onInstallation: front door and 
rear-shelfSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341476

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings BMW 3series (E46) 05/1998 on

3er 1999-1999

Lautsprecherringe BMW 3er Compact (E36) ab 01/1994

34144
Für BMW 3er Compact (E36) ab 01/1994Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

For BMW 3series Compact (E36)Installation: rearSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair 

EAN: 4016260341445

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings BMW 3series Compact (E36) 01/1994 on

3er 2000-1997

Multimedia Interface BMW 3er, 5er, X5

1260
Ermöglicht den Anschluss einer externen Video-Quelle z.B. DVD, 
Videorecorder, Kamera oder Spielkonsole an ein BMW 3er (E46), 
5er (E39), X5 (E53) mit 16:9 Navigationssystem ohne TV-Tuner. Das 
Audiosignal wird in Stereo wiedergegeben.

Multimedia interface for BMW 3 series (E46), 5 series (E39), X5 
(E53)  with 16:9 navigation-system without OEM TV tuner. Allows to 
connect an audio/video source to the OEM navigation-system. Audio 
is processed in stereo.

EAN: 4016260012604

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface BMW 3er, 5er, X5

3er 2000-2005

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

3er 2000-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

3er 2000-2010

B
M

W



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

263

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

D-GW16BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 
E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 16:9 Navigation mit Flachkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. The interface is compatible for the equipment Business, 
Professional and 16:9 Navigation with Quadlock connector. ID3 tags 

EAN: 5999550598066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

3er 2001-2001

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

D-GW33BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 
7 Series E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 E85. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 16:9 

EAN: 5999550598394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

3er 2001-2001

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

D-GWL1BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein BMW- oder Mini-Radio  mit MOST-Anschluss:Folgende 
Fahrzeuge sind kompatibel:E46 (16:9 Navi), Compact (16:9 Navi), 
E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 (E53), Z4 ( E85), Z8Folgende 

The Interface integrates an USB-device or an iPod to an BMW- or 
Mini-radio with 40pin MOST connector:Compatible cars:E46 (16:9 
Navi), Compact (16:9 Navi), E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 
(E53), Z4 ( E85), Z8Following radios are compatible:BMW:BMW 

EAN: 5999550599117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

3er 2001-2001

Lenkradinterface für BMW 3er, 5er,X5, X3,Z4,MINI

67628
BMW:3er (E46 2001 bis 2005), 5er (E39 2001 bis 2003), X5 (E53 
1999 bis 2006), X3 (E83 2004 bis 2009), Z4 (E85 2002 bis 2008), 
Mini (R50/52/53 2001 bis 2006) alle mit Quadlockstecker.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

BMW:3er (E46 2001 up to 2005), 5er (E39 2001 up to 2003), X5 
(E53 1999 up to 2006), X3 (E83 2004 up to 2009), Z4 (E85 2002 up 
to 2008), Mini (R50/52/53 2001 up to 2006) all with Quadlock 
connector.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676288

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for BMW 3, 5, X5, X3, Z4, MINI

3er 2001-2005

Lautsprecherringe BMW 3er (E46) ab 05/1998

34147
Für BMW 3er (E46) ab 05/1998Einbauort: Tür vorne und 
HeckablageFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

BMW 3series (E46) 05/1998 onInstallation: front door and 
rear-shelfSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341476

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings BMW 3series (E46) 05/1998 on

3er 2002-1999

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

3er 2004-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

3er 2004-2010

IMU (R) Multimedia Interface MOST BMW 3er E90 bis 06/2007

1556
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST 
Lichtleiter Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den 
Lichtleiter übertragen. Passend für BMW 3er (E90/E91/E92/E93) mit 
16:9 Navigation Professional bis Baujahr 06/2007. Nicht für 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. 
The interface can control DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 
85700BL by I-Drive. Applicable for BMW 3 series (E90/E91/E92/

EAN: 4016260015568

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface MOST BMW 3er E90 up to 06/2007

3er 2005-2006

TV Aufschaltung für BMW mit Lichtleiter

1590
Für BMW 3er (E90/91/E92/E93), 5er (E60/61) und 6er (E63) bis 
06/07. Das Interface ermöglicht die Aufschaltung des TV-Icons im 
Multimediadisplay des BMW 16:9 Professional Navigationssystems.  

The interface enables the TV function for the multimedia screen in 
BMW 3 series (E90/91/E92/E93), 5 series (E60/61) and 6 series 
(E63) all up to 06/07 with 16:9 Professional Navigation.  

EAN: 4016260015902

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

TV enabling interface for BMW with ibre optic

3er 2005-2007

Radioblende Doppel-DIN BMW 1er, 3er

12.331024-01
BMW:1er E82-87 (ab 2006)3er E90 (ab 2006)Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz, soft touch 
Oberläche

BMW:1 series E82-87 (2006 on)3 series E90 (2006 on)With 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black, rubber touch 
surface   

EAN: 8715647909617

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double- DIN BMW 1 series, 3 series

3er 2005-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1289
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional) folgender Fahrzeuge bis Baujahr 
06/2007: BMW 1er (E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigatio Professional (CCC 
Professional) up to 06/2007 for: BMW1er (E81/82/87/88)3er 
(E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63)X5 (E70)X6 (X70)

EAN: 4016260012895

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

3er 2005-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1296
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional und CIC Professional) folgender 
Fahrzeuge ab Baujahr 07/2007: BMW:1er (E81/82/87/88)3er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigation Professional (CCC 
Professional and CIC Professional) 07/2007 on for:BMW:1er 
(E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63/E64)7er 

EAN: 4016260012963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

3er 2005-2010
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Radioblende BMW 1er E81, 3er E90

16460
Radioblende für BMW 1er (E81/E82/E87/E88) und 3er (E90/E91/
E92/E93).NUR ZU VERWENDEN WENN EIN ORIGINAL 1 DIN 
RADIO VERBAUT IST!Inhalt 1 StückFarbe: schwarz   

Facia adaptor BMW 1 series (E81/E82/E87/E88), 3 series (E90/E91/
E92/E93). ONLY TO USE FOR CARS WITH OEM 1 DIN HEAD 
UNIT!1 pieceColor: black   

EAN: 4016260164600

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor BMW 1er E81, 3er E90

3er 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN BMW 3er E90/E91

16880
Nur für Fahrzeuge ohne Sitzheizung, Start-Stopp-Automatik und 
PDC. Installationsanleitung beachten. 

Not for cars with seat heating, start-stopp automatic or PDC. Pay 
attention to the installation manual. 

EAN: 4016260168806

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN BMW 3series E90/E91

3er 2005-2010

Fiscon Pro Freisprecheinrichtung BMW

37663
Bluetooth Freisprecheinrichtung Fiscon Pro. Passend für folgende 
Fahrzeuge: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er 
- E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89Es 
muss folgendes System in den Fahrzeugen verbaut sein:CCC 

Bluetooth hand free set Fiscon Pro. Compatible with following 
vehicles: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er - 
E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89with 
entertainment system:CCC Professional (2 CD slots)CCC Business 

EAN: 4016260376638

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon Pro hands free set BMW

3er 2005-2010

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

3er 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

3er 2005-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für BMW mit Quadlock-Anschluss

66115
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030BMW:1er (ab 2005), 
3er (ab 2005), 5er (ab 2005), Mini (ab 2003), X3 (ab 2003), X5 (ab 
2003), X6 (ab 2008)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 
Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

Harness for CAN interface 66020, 66030BMW:1 series (2005 on), 3 
series (2005 on), 5 series (2005 on), Mini (2003 on), X3 (2003 on), 
X5 (2003 on, X6 (2008 on)including phantom infeed adaptorTo use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260661154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for BMW with Quadlock-connection

3er 2005-2010

Dension Gateway 500  & Freischalter für BMW MOST

D-GW51MBE
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: BMW:BMW 1er (E81/E82/E87/
E88),3er (E90/E91/E92/E93),5er (E60/E61), 6er (E63),X5 (E70)

The Interface integrates an IPod, USB-devive or an 3.5mm jack to 
the OEM MOST-Systems of:BMW:BMW 1series (E81/E82/E87/
E88),3 series (E90/E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series 
(E63),X5 (E70) without and with iDrive. This gateway is suitable for 

EAN: 5999550599667

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 500 & Enabler Tool for BMW MOST

3er 2005-2010

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

3er 2005-2010

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

D-GW16BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 
E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 16:9 Navigation mit Flachkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. The interface is compatible for the equipment Business, 
Professional and 16:9 Navigation with Quadlock connector. ID3 tags 

EAN: 5999550598066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

3er 2006-2001

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

D-GW33BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 
7 Series E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 E85. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 16:9 

EAN: 5999550598394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

3er 2006-2001

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

D-GWL1BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein BMW- oder Mini-Radio  mit MOST-Anschluss:Folgende 
Fahrzeuge sind kompatibel:E46 (16:9 Navi), Compact (16:9 Navi), 
E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 (E53), Z4 ( E85), Z8Folgende 

The Interface integrates an USB-device or an iPod to an BMW- or 
Mini-radio with 40pin MOST connector:Compatible cars:E46 (16:9 
Navi), Compact (16:9 Navi), E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 
(E53), Z4 ( E85), Z8Following radios are compatible:BMW:BMW 

EAN: 5999550599117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

3er 2006-2001

TV Aufschaltung CAN BMW mit Lichtleiter

1591
Für BMW 3er (E90/91/E92/E93), 5er (E60/61), 6er (E63) und X5 
(E70) ab Baujahr 07/07. Das Interface ermöglicht die Aufschaltung 
des TV-Icons im Multimediadisplay des BMW 16:9 Professional 
Navigationssystems. 

The interface enables the TV function for the multimediascreen in 
BMW 3 series (E90/91/E92/E93), 5 series (E60/61), 6 series (E63) 
and X5 (E70) all 07/07 on with 16:9 Professional Navigation.    

EAN: 4016260015919

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

TV enabling CAN BMW with ibre optic

3er 2007-2009
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IMU (R) Multimedia Interface BMW 5er E60 und 6er E63  für Baujahr 2007

1559
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST 
Lichtleiter Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den 
Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface kann der DVB-T Tuner 
1493 und der DVD Player 85700BL über das Navigationssystem 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. 
The interface can control DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 
85700BL by the I-Drive. Applicable for BMW 5 series (E60/E61) and 

EAN: 4016260015599

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface BMW 5er E60 and 6er E63 for modelyear 2007

5er 2007

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

D-GW16BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 4:3 Navigation mit Rundkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E36 and E46, 5 series E39, 7 Series E38, X3 E83, 
X5 E53 and Z3. The interface is compatible for the equipment 
Business, Professional and 4:3 Navigation with round contact 

EAN: 5999550598059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

5er 1996-2000

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

D-GW33BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, 
X5 E53 und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E36 and E46, 5 
series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 and Z3. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 4:3 

EAN: 5999550598387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

5er 1996-2000

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

D-GWL1BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein BMW oder Mini-Radio mit 17Pin Rundkontaktanschluss
stecker:Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:E36/Compact, E38, 
E39, E46/Compact, X3 (E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original BMW 
or MINI-Headunit with 17pin round-pin connector.Following BMW 
cars are compatible:E36/Compact, E38, E39, E46/Compact, X3 
(E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW Bike: K1200LT if the radio is 

EAN: 5999550599100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

5er 1996-2000

Radioblende Doppel-DIN BMW 5er E39 (1996 bis 2003)

12.331024-03
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647919814

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN BMW 5er E39 (1996 up to 2003)

5er 1996-2003

Lenkradinterface für BMW 3er, 5er, 7er / MINI

67627
BMW:3er (E46 1998 bis 2001), 5er (E39 bis 2001), Mini (R50/52/53 
2001 bis 2006) alle mit 17 poligem Rundkontaktstecker.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

BMW3 series (E46  1998 up to 2001), 5 series (E39 up to 2001), 
Mini (R50/52/53 2001 up to 2006) all with Round pin connector.To 
use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676271

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for BMW 3, 5, 7 / MINI

5er 1997-2001

Facia adaptor BMW 5er Serie E39, X5 E53

16060
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160602

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende BMW 5er Serie E39, X5 E53

5er 1997-2003

Radioblende BMW 5er Serie E39, X5 Carbonoptik

16060CAR
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor BMW 5er Serie E39, X5 E53

5er 1997-2003

Radio-Einbausatz für BMW 5er E39

1900
Komplettset zum Austausch des Originalradios eines BMW 5er E39.
Beinhaltet Radioblende und sämtliche Adapterkabel zum Einbau 
eines ISO-Radiogerätes. Folgende Artikel sind in diesem Einbauset 
enthalten:19430, 19432, 8509, 16060, 8302 

Complete head unit-installationkit to replace the OEM headunit of 
BMW 5 series, E39.With facia-adapter and all speciic 
adaptercables: 19430, 19432, 8509, 16060, 8302  

EAN: 4016260019009

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Head unit-install kit for BMW 5er E39

5er 1997-2003

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

5er 1997-2003

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW,ROVER 

1270
Schaltet den Eingang der Rückfahrkamera eines BMW TV-Tuners 
während der Fahrt frei. Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:   3er 
(E46), 5er (E39), X5 (E53), 7er (E38), ROVER 75, RANGE ROVER 

Enables the rear camera input from an original BMW TV-tuner while 
the car is moving. Following models are compatible:   Series 3 
(E46), Series 5 (E39), X5 (E53), Series 7 (E38), ROVER 75, 
RANGE ROVER. 

EAN: 4016260012703

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

5er 1998-2003

Multimedia Interface BMW 3er, 5er, X5

1260
Ermöglicht den Anschluss einer externen Video-Quelle z.B. DVD, 
Videorecorder, Kamera oder Spielkonsole an ein BMW 3er (E46), 
5er (E39), X5 (E53) mit 16:9 Navigationssystem ohne TV-Tuner. Das 
Audiosignal wird in Stereo wiedergegeben.

Multimedia interface for BMW 3 series (E46), 5 series (E39), X5 
(E53)  with 16:9 navigation-system without OEM TV tuner. Allows to 
connect an audio/video source to the OEM navigation-system. Audio 
is processed in stereo.

EAN: 4016260012604

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface BMW 3er, 5er, X5

5er 2000-2003
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DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

D-GW16BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 
E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 16:9 Navigation mit Flachkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. The interface is compatible for the equipment Business, 
Professional and 16:9 Navigation with Quadlock connector. ID3 tags 

EAN: 5999550598066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

5er 2000-2003

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

D-GW33BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 
7 Series E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 E85. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 16:9 

EAN: 5999550598394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

5er 2000-2003

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

D-GWL1BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein BMW- oder Mini-Radio  mit MOST-Anschluss:Folgende 
Fahrzeuge sind kompatibel:E46 (16:9 Navi), Compact (16:9 Navi), 
E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 (E53), Z4 ( E85), Z8Folgende 

The Interface integrates an USB-device or an iPod to an BMW- or 
Mini-radio with 40pin MOST connector:Compatible cars:E46 (16:9 
Navi), Compact (16:9 Navi), E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 
(E53), Z4 ( E85), Z8Following radios are compatible:BMW:BMW 

EAN: 5999550599117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

5er 2000-2003

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

5er 2000-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

5er 2000-2010

Lenkradinterface für BMW 3er, 5er,X5, X3,Z4,MINI

67628
BMW:3er (E46 2001 bis 2005), 5er (E39 2001 bis 2003), X5 (E53 
1999 bis 2006), X3 (E83 2004 bis 2009), Z4 (E85 2002 bis 2008), 
Mini (R50/52/53 2001 bis 2006) alle mit Quadlockstecker.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

BMW:3er (E46 2001 up to 2005), 5er (E39 2001 up to 2003), X5 
(E53 1999 up to 2006), X3 (E83 2004 up to 2009), Z4 (E85 2002 up 
to 2008), Mini (R50/52/53 2001 up to 2006) all with Quadlock 
connector.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676288

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for BMW 3, 5, X5, X3, Z4, MINI

5er 2001-2003

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

5er 2003-2000

IMU (R) Multimedia Interface BMW 5er E60 und 6er E63 bis 06/2007

1558
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST 
Lichtleiter Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den 
Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface kann der DVB-T Tuner 
1493 und der DVD Player 85700BL über das Navigationssystem 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. 
The interface can control DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 
85700BL by the I-Drive. Applicable for BMW 5 series (E60/E61) and 

EAN: 4016260015582

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface BMW 5er E60 and 6er E63 up to 06/2007

5er 2003-2006

TV Aufschaltung für BMW mit Lichtleiter

1590
Für BMW 3er (E90/91/E92/E93), 5er (E60/61) und 6er (E63) bis 
06/07. Das Interface ermöglicht die Aufschaltung des TV-Icons im 
Multimediadisplay des BMW 16:9 Professional Navigationssystems.  

The interface enables the TV function for the multimedia screen in 
BMW 3 series (E90/91/E92/E93), 5 series (E60/61) and 6 series 
(E63) all up to 06/07 with 16:9 Professional Navigation.  

EAN: 4016260015902

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

TV enabling interface for BMW with ibre optic

5er 2003-2007

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1296
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional und CIC Professional) folgender 
Fahrzeuge ab Baujahr 07/2007: BMW:1er (E81/82/87/88)3er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigation Professional (CCC 
Professional and CIC Professional) 07/2007 on for:BMW:1er 
(E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63/E64)7er 

EAN: 4016260012963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

5er 2003-2009

Fiscon Pro Freisprecheinrichtung BMW

37663
Bluetooth Freisprecheinrichtung Fiscon Pro. Passend für folgende 
Fahrzeuge: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er 
- E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89Es 
muss folgendes System in den Fahrzeugen verbaut sein:CCC 

Bluetooth hand free set Fiscon Pro. Compatible with following 
vehicles: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er - 
E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89with 
entertainment system:CCC Professional (2 CD slots)CCC Business 

EAN: 4016260376638

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon Pro hands free set BMW

5er 2003-2009

Dension Gateway 500  & Freischalter für BMW MOST

D-GW51MBE
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: BMW:BMW 1er (E81/E82/E87/
E88),3er (E90/E91/E92/E93),5er (E60/E61), 6er (E63),X5 (E70)

The Interface integrates an IPod, USB-devive or an 3.5mm jack to 
the OEM MOST-Systems of:BMW:BMW 1series (E81/E82/E87/
E88),3 series (E90/E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series 
(E63),X5 (E70) without and with iDrive. This gateway is suitable for 

EAN: 5999550599667

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 500 & Enabler Tool for BMW MOST

5er 2003-2009
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DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

5er 2003-2009

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1289
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional) folgender Fahrzeuge bis Baujahr 
06/2007: BMW 1er (E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigatio Professional (CCC 
Professional) up to 06/2007 for: BMW1er (E81/82/87/88)3er 
(E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63)X5 (E70)X6 (X70)

EAN: 4016260012895

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

5er 2003-2010

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

5er 2003-2010

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

5er 2003-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

5er 2003-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

5er 2005-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für BMW mit Quadlock-Anschluss

66115
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030BMW:1er (ab 2005), 
3er (ab 2005), 5er (ab 2005), Mini (ab 2003), X3 (ab 2003), X5 (ab 
2003), X6 (ab 2008)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 
Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

Harness for CAN interface 66020, 66030BMW:1 series (2005 on), 3 
series (2005 on), 5 series (2005 on), Mini (2003 on), X3 (2003 on), 
X5 (2003 on, X6 (2008 on)including phantom infeed adaptorTo use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260661154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for BMW with Quadlock-connection

5er 2005-2010

TV Aufschaltung CAN BMW mit Lichtleiter

1591
Für BMW 3er (E90/91/E92/E93), 5er (E60/61), 6er (E63) und X5 
(E70) ab Baujahr 07/07. Das Interface ermöglicht die Aufschaltung 
des TV-Icons im Multimediadisplay des BMW 16:9 Professional 
Navigationssystems. 

The interface enables the TV function for the multimediascreen in 
BMW 3 series (E90/91/E92/E93), 5 series (E60/61), 6 series (E63) 
and X5 (E70) all 07/07 on with 16:9 Professional Navigation.    

EAN: 4016260015919

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

TV enabling CAN BMW with ibre optic

5er 2007-2009

IMU (R) Multimedia Interface BMW E60 und E63 bis  09/2008

1560
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST 
Lichtleiter Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den 
Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface kann der DVB-T Tuner 
1493 und der DVD Player 85700BL über das Navigationssystem 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. 
The interface can control DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 
85700BL by the I-Drive. Applicable for BMW 5 series (E60/E61) and 

EAN: 4016260015605

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface BMW E60 and E63 up to 09/2008

5er 2008-2009

IMU (R) Multimedia Interface BMW 5er E60 und 6er E63  für Baujahr 2007

1559
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST 
Lichtleiter Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den 
Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface kann der DVB-T Tuner 
1493 und der DVD Player 85700BL über das Navigationssystem 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. 
The interface can control DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 
85700BL by the I-Drive. Applicable for BMW 5 series (E60/E61) and 

EAN: 4016260015599

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface BMW 5er E60 and 6er E63 for modelyear 2007

6er 2007

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1296
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional und CIC Professional) folgender 
Fahrzeuge ab Baujahr 07/2007: BMW:1er (E81/82/87/88)3er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigation Professional (CCC 
Professional and CIC Professional) 07/2007 on for:BMW:1er 
(E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63/E64)7er 

EAN: 4016260012963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

6er 2003-2010

Fiscon Pro Freisprecheinrichtung BMW

37663
Bluetooth Freisprecheinrichtung Fiscon Pro. Passend für folgende 
Fahrzeuge: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er 
- E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89Es 
muss folgendes System in den Fahrzeugen verbaut sein:CCC 

Bluetooth hand free set Fiscon Pro. Compatible with following 
vehicles: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er - 
E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89with 
entertainment system:CCC Professional (2 CD slots)CCC Business 

EAN: 4016260376638

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon Pro hands free set BMW

6er 2003-2010
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Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

6er 2003-2010

Dension Gateway 500  & Freischalter für BMW MOST

D-GW51MBE
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: BMW:BMW 1er (E81/E82/E87/
E88),3er (E90/E91/E92/E93),5er (E60/E61), 6er (E63),X5 (E70)

The Interface integrates an IPod, USB-devive or an 3.5mm jack to 
the OEM MOST-Systems of:BMW:BMW 1series (E81/E82/E87/
E88),3 series (E90/E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series 
(E63),X5 (E70) without and with iDrive. This gateway is suitable for 

EAN: 5999550599667

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 500 & Enabler Tool for BMW MOST

6er 2003-2010

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

6er 2003-2010

IMU (R) Multimedia Interface BMW 5er E60 und 6er E63 bis 06/2007

1558
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST 
Lichtleiter Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den 
Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface kann der DVB-T Tuner 
1493 und der DVD Player 85700BL über das Navigationssystem 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. 
The interface can control DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 
85700BL by the I-Drive. Applicable for BMW 5 series (E60/E61) and 

EAN: 4016260015582

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface BMW 5er E60 and 6er E63 up to 06/2007

6er 2004-2006

TV Aufschaltung für BMW mit Lichtleiter

1590
Für BMW 3er (E90/91/E92/E93), 5er (E60/61) und 6er (E63) bis 
06/07. Das Interface ermöglicht die Aufschaltung des TV-Icons im 
Multimediadisplay des BMW 16:9 Professional Navigationssystems.  

The interface enables the TV function for the multimedia screen in 
BMW 3 series (E90/91/E92/E93), 5 series (E60/61) and 6 series 
(E63) all up to 06/07 with 16:9 Professional Navigation.  

EAN: 4016260015902

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

TV enabling interface for BMW with ibre optic

6er 2004-2007

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1289
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional) folgender Fahrzeuge bis Baujahr 
06/2007: BMW 1er (E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigatio Professional (CCC 
Professional) up to 06/2007 for: BMW1er (E81/82/87/88)3er 
(E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63)X5 (E70)X6 (X70)

EAN: 4016260012895

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

6er 2004-2010

TV Aufschaltung CAN BMW mit Lichtleiter

1591
Für BMW 3er (E90/91/E92/E93), 5er (E60/61), 6er (E63) und X5 
(E70) ab Baujahr 07/07. Das Interface ermöglicht die Aufschaltung 
des TV-Icons im Multimediadisplay des BMW 16:9 Professional 
Navigationssystems. 

The interface enables the TV function for the multimediascreen in 
BMW 3 series (E90/91/E92/E93), 5 series (E60/61), 6 series (E63) 
and X5 (E70) all 07/07 on with 16:9 Professional Navigation.    

EAN: 4016260015919

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

TV enabling CAN BMW with ibre optic

6er 2007-2009

IMU (R) Multimedia Interface BMW E60 und E63 bis  09/2008

1560
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST 
Lichtleiter Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den 
Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface kann der DVB-T Tuner 
1493 und der DVD Player 85700BL über das Navigationssystem 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. 
The interface can control DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 
85700BL by the I-Drive. Applicable for BMW 5 series (E60/E61) and 

EAN: 4016260015605

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface BMW E60 and E63 up to 09/2008

6er 2008-2009

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

D-GW16BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 4:3 Navigation mit Rundkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E36 and E46, 5 series E39, 7 Series E38, X3 E83, 
X5 E53 and Z3. The interface is compatible for the equipment 
Business, Professional and 4:3 Navigation with round contact 

EAN: 5999550598059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

7er 1994-2001

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

D-GW16BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 
E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 16:9 Navigation mit Flachkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. The interface is compatible for the equipment Business, 
Professional and 16:9 Navigation with Quadlock connector. ID3 tags 

EAN: 5999550598066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

7er 1994-2001

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

D-GW33BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, 
X5 E53 und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E36 and E46, 5 
series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 and Z3. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 4:3 

EAN: 5999550598387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

7er 1994-2001

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

D-GW33BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 
7 Series E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 E85. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 16:9 

EAN: 5999550598394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

7er 1994-2001
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DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

D-GWL1BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein BMW oder Mini-Radio mit 17Pin Rundkontaktanschluss
stecker:Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:E36/Compact, E38, 
E39, E46/Compact, X3 (E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original BMW 
or MINI-Headunit with 17pin round-pin connector.Following BMW 
cars are compatible:E36/Compact, E38, E39, E46/Compact, X3 
(E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW Bike: K1200LT if the radio is 

EAN: 5999550599100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

7er 1994-2001

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

D-GWL1BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein BMW- oder Mini-Radio  mit MOST-Anschluss:Folgende 
Fahrzeuge sind kompatibel:E46 (16:9 Navi), Compact (16:9 Navi), 
E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 (E53), Z4 ( E85), Z8Folgende 

The Interface integrates an USB-device or an iPod to an BMW- or 
Mini-radio with 40pin MOST connector:Compatible cars:E46 (16:9 
Navi), Compact (16:9 Navi), E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 
(E53), Z4 ( E85), Z8Following radios are compatible:BMW:BMW 

EAN: 5999550599117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

7er 1994-2001

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

7er 2001-2005

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

7er 2001-2008

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW 7er

1290
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional folgender Fahrzeuge: BMW 7er (E65)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigatio Professional in: BMW 
7series (E65)

EAN: 4016260012901

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW 7series

7er 2002-2008

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

7er 2002-2008

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

7er 2002-2008

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1296
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional und CIC Professional) folgender 
Fahrzeuge ab Baujahr 07/2007: BMW:1er (E81/82/87/88)3er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigation Professional (CCC 
Professional and CIC Professional) 07/2007 on for:BMW:1er 
(E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63/E64)7er 

EAN: 4016260012963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

X1 2009-2010

Fiscon Pro Freisprecheinrichtung BMW

37663
Bluetooth Freisprecheinrichtung Fiscon Pro. Passend für folgende 
Fahrzeuge: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er 
- E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89Es 
muss folgendes System in den Fahrzeugen verbaut sein:CCC 

Bluetooth hand free set Fiscon Pro. Compatible with following 
vehicles: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er - 
E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89with 
entertainment system:CCC Professional (2 CD slots)CCC Business 

EAN: 4016260376638

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon Pro hands free set BMW

X1 2009-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für BMW mit K-BUS

66120
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030BMW:3er <2001, 5er 
<2001, 7er <2001, 8er <2001, Mini <2002Für das Interface 66030 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

Harness for CAN interface 66020, 66030BMW:Series 3 <2001, 
Series 5 <2001, Series 7 <2001, Series 8 <2001, Mini <2002To use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260661208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for  CAN 4.+ 5. generation for BMW with K-BUS

X3 2004

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

D-GW16BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 4:3 Navigation mit Rundkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E36 and E46, 5 series E39, 7 Series E38, X3 E83, 
X5 E53 and Z3. The interface is compatible for the equipment 
Business, Professional and 4:3 Navigation with round contact 

EAN: 5999550598059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

X3 2004-2006

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

D-GW16BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 
E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 16:9 Navigation mit Flachkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. The interface is compatible for the equipment Business, 
Professional and 16:9 Navigation with Quadlock connector. ID3 tags 

EAN: 5999550598066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

X3 2004-2006
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DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

D-GW33BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, 
X5 E53 und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E36 and E46, 5 
series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 and Z3. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 4:3 

EAN: 5999550598387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

X3 2004-2006

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

D-GW33BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 
7 Series E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 E85. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 16:9 

EAN: 5999550598394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

X3 2004-2006

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

D-GWL1BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein BMW oder Mini-Radio mit 17Pin Rundkontaktanschluss
stecker:Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:E36/Compact, E38, 
E39, E46/Compact, X3 (E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original BMW 
or MINI-Headunit with 17pin round-pin connector.Following BMW 
cars are compatible:E36/Compact, E38, E39, E46/Compact, X3 
(E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW Bike: K1200LT if the radio is 

EAN: 5999550599100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

X3 2004-2006

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

D-GWL1BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein BMW- oder Mini-Radio  mit MOST-Anschluss:Folgende 
Fahrzeuge sind kompatibel:E46 (16:9 Navi), Compact (16:9 Navi), 
E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 (E53), Z4 ( E85), Z8Folgende 

The Interface integrates an USB-device or an iPod to an BMW- or 
Mini-radio with 40pin MOST connector:Compatible cars:E46 (16:9 
Navi), Compact (16:9 Navi), E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 
(E53), Z4 ( E85), Z8Following radios are compatible:BMW:BMW 

EAN: 5999550599117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

X3 2004-2006

Multimedia Interface BMW X3

1266
Ermöglicht den Anschluss einer externen Video-Quelle z.B. DVD, 
Videorecorder, Kamera oder Spielkonsole an ein BMW X3 (E83) 
16:9 Navigationssystem ohne TV-Tuner. Das Audiosignal wird in 
Stereo wiedergegeben. 

Allows to connect an audio/video source to the OEM BMW X3 (E83) 
16:9 navigation without TV-tuner. Audio is processed in stereo. 

EAN: 4016260012666

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface BMW X3

X3 2004-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW,ROVER 

1270
Schaltet den Eingang der Rückfahrkamera eines BMW TV-Tuners 
während der Fahrt frei. Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:   3er 
(E46), 5er (E39), X5 (E53), 7er (E38), ROVER 75, RANGE ROVER 

Enables the rear camera input from an original BMW TV-tuner while 
the car is moving. Following models are compatible:   Series 3 
(E46), Series 5 (E39), X5 (E53), Series 7 (E38), ROVER 75, 
RANGE ROVER. 

EAN: 4016260012703

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

X3 2004-2010

Radioblende BMW X3

16066
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260160664

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor BMW X3 (E83)

X3 2004-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

X3 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

X3 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

X3 2004-2010

Lenkradinterface für BMW 3er, 5er,X5, X3,Z4,MINI

67628
BMW:3er (E46 2001 bis 2005), 5er (E39 2001 bis 2003), X5 (E53 
1999 bis 2006), X3 (E83 2004 bis 2009), Z4 (E85 2002 bis 2008), 
Mini (R50/52/53 2001 bis 2006) alle mit Quadlockstecker.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

BMW:3er (E46 2001 up to 2005), 5er (E39 2001 up to 2003), X5 
(E53 1999 up to 2006), X3 (E83 2004 up to 2009), Z4 (E85 2002 up 
to 2008), Mini (R50/52/53 2001 up to 2006) all with Quadlock 
connector.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676288

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for BMW 3, 5, X5, X3, Z4, MINI

X3 2004-2010

Facia adaptor BMW 5er Serie E39, X5 E53

16060
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160602

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende BMW 5er Serie E39, X5 E53

X5 1999-2006
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Radioblende BMW 5er Serie E39, X5 Carbonoptik

16060CAR
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor BMW 5er Serie E39, X5 E53

X5 1999-2006

Lautsprecherringe BMW X5 (E53) bis 2006

34149
BMW X5 (E53) bis 2006Einbauort: vorne und hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

BMW X5 (E53) up to 2006Installation: front and rearSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341490

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings BMW X5 (E53) up to 2006

X5 1999-2006

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für BMW mit K-BUS

66120
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030BMW:3er <2001, 5er 
<2001, 7er <2001, 8er <2001, Mini <2002Für das Interface 66030 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

Harness for CAN interface 66020, 66030BMW:Series 3 <2001, 
Series 5 <2001, Series 7 <2001, Series 8 <2001, Mini <2002To use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260661208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for  CAN 4.+ 5. generation for BMW with K-BUS

X5 1999-2006

Lenkradinterface für BMW 3er, 5er,X5, X3,Z4,MINI

67628
BMW:3er (E46 2001 bis 2005), 5er (E39 2001 bis 2003), X5 (E53 
1999 bis 2006), X3 (E83 2004 bis 2009), Z4 (E85 2002 bis 2008), 
Mini (R50/52/53 2001 bis 2006) alle mit Quadlockstecker.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

BMW:3er (E46 2001 up to 2005), 5er (E39 2001 up to 2003), X5 
(E53 1999 up to 2006), X3 (E83 2004 up to 2009), Z4 (E85 2002 up 
to 2008), Mini (R50/52/53 2001 up to 2006) all with Quadlock 
connector.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676288

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for BMW 3, 5, X5, X3, Z4, MINI

X5 1999-2006

Radioblende Doppel-DIN BMW X5 E53 (ab 2000)

12.331024-02
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647909624

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN BMW X5 E53 (2000 on)

X5 2000-2006

Multimedia Interface BMW 3er, 5er, X5

1260
Ermöglicht den Anschluss einer externen Video-Quelle z.B. DVD, 
Videorecorder, Kamera oder Spielkonsole an ein BMW 3er (E46), 
5er (E39), X5 (E53) mit 16:9 Navigationssystem ohne TV-Tuner. Das 
Audiosignal wird in Stereo wiedergegeben.

Multimedia interface for BMW 3 series (E46), 5 series (E39), X5 
(E53)  with 16:9 navigation-system without OEM TV tuner. Allows to 
connect an audio/video source to the OEM navigation-system. Audio 
is processed in stereo.

EAN: 4016260012604

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface BMW 3er, 5er, X5

X5 2000-2006

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW,ROVER 

1270
Schaltet den Eingang der Rückfahrkamera eines BMW TV-Tuners 
während der Fahrt frei. Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:   3er 
(E46), 5er (E39), X5 (E53), 7er (E38), ROVER 75, RANGE ROVER 

Enables the rear camera input from an original BMW TV-tuner while 
the car is moving. Following models are compatible:   Series 3 
(E46), Series 5 (E39), X5 (E53), Series 7 (E38), ROVER 75, 
RANGE ROVER. 

EAN: 4016260012703

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

X5 2000-2006

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

X5 2000-2006

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

D-GW16BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 4:3 Navigation mit Rundkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E36 and E46, 5 series E39, 7 Series E38, X3 E83, 
X5 E53 and Z3. The interface is compatible for the equipment 
Business, Professional and 4:3 Navigation with round contact 

EAN: 5999550598059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

X5 2001-2006

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

D-GW16BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 
E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 16:9 Navigation mit Flachkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. The interface is compatible for the equipment Business, 
Professional and 16:9 Navigation with Quadlock connector. ID3 tags 

EAN: 5999550598066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

X5 2001-2006

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

D-GW33BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, 
X5 E53 und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E36 and E46, 5 
series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 and Z3. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 4:3 

EAN: 5999550598387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

X5 2001-2006

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

D-GW33BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 
7 Series E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 E85. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 16:9 

EAN: 5999550598394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

X5 2001-2006
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DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

D-GWL1BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein BMW oder Mini-Radio mit 17Pin Rundkontaktanschluss
stecker:Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:E36/Compact, E38, 
E39, E46/Compact, X3 (E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original BMW 
or MINI-Headunit with 17pin round-pin connector.Following BMW 
cars are compatible:E36/Compact, E38, E39, E46/Compact, X3 
(E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW Bike: K1200LT if the radio is 

EAN: 5999550599100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

X5 2001-2006

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

D-GWL1BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein BMW- oder Mini-Radio  mit MOST-Anschluss:Folgende 
Fahrzeuge sind kompatibel:E46 (16:9 Navi), Compact (16:9 Navi), 
E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 (E53), Z4 ( E85), Z8Folgende 

The Interface integrates an USB-device or an iPod to an BMW- or 
Mini-radio with 40pin MOST connector:Compatible cars:E46 (16:9 
Navi), Compact (16:9 Navi), E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 
(E53), Z4 ( E85), Z8Following radios are compatible:BMW:BMW 

EAN: 5999550599117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

X5 2001-2006

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

X5 2003-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

X5 2003-2010

IMU (R) Multimedia Interface MOST für BMW X5 E70

1555
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MOST 
Lichtleiter Navigationssystem. Der Ton wird in Stereo über den 
Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface kann der DVB-T Tuner 
1493 und der DVD Player 85700BL über das Navigationssystem 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system. Audio is processed in stereo via the ibre optics. 
The interface can control DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 
85700BL by the I-Drive. Applicable for BMW X5 E70 with 16:9 

EAN: 4016260015551

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface MOST for BMW X5 E70

X5 2006-2008

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1289
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional) folgender Fahrzeuge bis Baujahr 
06/2007: BMW 1er (E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigatio Professional (CCC 
Professional) up to 06/2007 for: BMW1er (E81/82/87/88)3er 
(E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63)X5 (E70)X6 (X70)

EAN: 4016260012895

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

X5 2006-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1296
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional und CIC Professional) folgender 
Fahrzeuge ab Baujahr 07/2007: BMW:1er (E81/82/87/88)3er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigation Professional (CCC 
Professional and CIC Professional) 07/2007 on for:BMW:1er 
(E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63/E64)7er 

EAN: 4016260012963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

X5 2006-2010

Fiscon Pro Freisprecheinrichtung BMW

37663
Bluetooth Freisprecheinrichtung Fiscon Pro. Passend für folgende 
Fahrzeuge: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er 
- E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89Es 
muss folgendes System in den Fahrzeugen verbaut sein:CCC 

Bluetooth hand free set Fiscon Pro. Compatible with following 
vehicles: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er - 
E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89with 
entertainment system:CCC Professional (2 CD slots)CCC Business 

EAN: 4016260376638

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon Pro hands free set BMW

X5 2006-2010

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

X5 2006-2010

Dension Gateway 500  & Freischalter für BMW MOST

D-GW51MBE
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: BMW:BMW 1er (E81/E82/E87/
E88),3er (E90/E91/E92/E93),5er (E60/E61), 6er (E63),X5 (E70)

The Interface integrates an IPod, USB-devive or an 3.5mm jack to 
the OEM MOST-Systems of:BMW:BMW 1series (E81/E82/E87/
E88),3 series (E90/E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series 
(E63),X5 (E70) without and with iDrive. This gateway is suitable for 

EAN: 5999550599667

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 500 & Enabler Tool for BMW MOST

X5 2006-2010

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

X5 2007-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

X5 2007-2010
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CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

X5 2007-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für BMW mit Quadlock-Anschluss

66115
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030BMW:1er (ab 2005), 
3er (ab 2005), 5er (ab 2005), Mini (ab 2003), X3 (ab 2003), X5 (ab 
2003), X6 (ab 2008)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 
Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

Harness for CAN interface 66020, 66030BMW:1 series (2005 on), 3 
series (2005 on), 5 series (2005 on), Mini (2003 on), X3 (2003 on), 
X5 (2003 on, X6 (2008 on)including phantom infeed adaptorTo use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260661154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for BMW with Quadlock-connection

X5 2007-2010

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

X5 2007-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1289
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional) folgender Fahrzeuge bis Baujahr 
06/2007: BMW 1er (E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigatio Professional (CCC 
Professional) up to 06/2007 for: BMW1er (E81/82/87/88)3er 
(E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63)X5 (E70)X6 (X70)

EAN: 4016260012895

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

X6 2008-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1296
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional und CIC Professional) folgender 
Fahrzeuge ab Baujahr 07/2007: BMW:1er (E81/82/87/88)3er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigation Professional (CCC 
Professional and CIC Professional) 07/2007 on for:BMW:1er 
(E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63/E64)7er 

EAN: 4016260012963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

X6 2008-2010

Fiscon Pro Freisprecheinrichtung BMW

37663
Bluetooth Freisprecheinrichtung Fiscon Pro. Passend für folgende 
Fahrzeuge: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er 
- E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89Es 
muss folgendes System in den Fahrzeugen verbaut sein:CCC 

Bluetooth hand free set Fiscon Pro. Compatible with following 
vehicles: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er - 
E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89with 
entertainment system:CCC Professional (2 CD slots)CCC Business 

EAN: 4016260376638

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon Pro hands free set BMW

X6 2008-2010

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

X6 2008-2010

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

X6 2008-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

X6 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

X6 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

X6 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

X6 2008-2010
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Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für BMW mit Quadlock-Anschluss

66115
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030BMW:1er (ab 2005), 
3er (ab 2005), 5er (ab 2005), Mini (ab 2003), X3 (ab 2003), X5 (ab 
2003), X6 (ab 2008)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 
Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

Harness for CAN interface 66020, 66030BMW:1 series (2005 on), 3 
series (2005 on), 5 series (2005 on), Mini (2003 on), X3 (2003 on), 
X5 (2003 on, X6 (2008 on)including phantom infeed adaptorTo use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260661154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for BMW with Quadlock-connection

X6 2008-2010

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

D-GW16BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 4:3 Navigation mit Rundkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E36 and E46, 5 series E39, 7 Series E38, X3 E83, 
X5 E53 and Z3. The interface is compatible for the equipment 
Business, Professional and 4:3 Navigation with round contact 

EAN: 5999550598059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

Z3 1996-2002

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

D-GW33BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, 
X5 E53 und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E36 and E46, 5 
series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 and Z3. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 4:3 

EAN: 5999550598387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

Z3 1996-2002

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

D-GWL1BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein BMW oder Mini-Radio mit 17Pin Rundkontaktanschluss
stecker:Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:E36/Compact, E38, 
E39, E46/Compact, X3 (E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original BMW 
or MINI-Headunit with 17pin round-pin connector.Following BMW 
cars are compatible:E36/Compact, E38, E39, E46/Compact, X3 
(E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW Bike: K1200LT if the radio is 

EAN: 5999550599100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

Z3 1996-2002

Lenkradinterface für BMW 3er, 5er,X5, X3,Z4,MINI

67628
BMW:3er (E46 2001 bis 2005), 5er (E39 2001 bis 2003), X5 (E53 
1999 bis 2006), X3 (E83 2004 bis 2009), Z4 (E85 2002 bis 2008), 
Mini (R50/52/53 2001 bis 2006) alle mit Quadlockstecker.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

BMW:3er (E46 2001 up to 2005), 5er (E39 2001 up to 2003), X5 
(E53 1999 up to 2006), X3 (E83 2004 up to 2009), Z4 (E85 2002 up 
to 2008), Mini (R50/52/53 2001 up to 2006) all with Quadlock 
connector.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676288

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for BMW 3, 5, X5, X3, Z4, MINI

Z4 2002-2008

Radioblende BMW Z4 (E85)

16069
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160695

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor BMW Z4 (E85)

Z4 2002-2009

Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW,ROVER 

1270
Schaltet den Eingang der Rückfahrkamera eines BMW TV-Tuners 
während der Fahrt frei. Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:   3er 
(E46), 5er (E39), X5 (E53), 7er (E38), ROVER 75, RANGE ROVER 

Enables the rear camera input from an original BMW TV-tuner while 
the car is moving. Following models are compatible:   Series 3 
(E46), Series 5 (E39), X5 (E53), Series 7 (E38), ROVER 75, 
RANGE ROVER. 

EAN: 4016260012703

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

Z4 2003-2008

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

D-GW16BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 
E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 16:9 Navigation mit Flachkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. The interface is compatible for the equipment Business, 
Professional and 16:9 Navigation with Quadlock connector. ID3 tags 

EAN: 5999550598066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

Z4 2003-2008

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

D-GW33BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 
7 Series E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 E85. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 16:9 

EAN: 5999550598394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

Z4 2003-2008

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

D-GWL1BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein BMW- oder Mini-Radio  mit MOST-Anschluss:Folgende 
Fahrzeuge sind kompatibel:E46 (16:9 Navi), Compact (16:9 Navi), 
E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 (E53), Z4 ( E85), Z8Folgende 

The Interface integrates an USB-device or an iPod to an BMW- or 
Mini-radio with 40pin MOST connector:Compatible cars:E46 (16:9 
Navi), Compact (16:9 Navi), E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 
(E53), Z4 ( E85), Z8Following radios are compatible:BMW:BMW 

EAN: 5999550599117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

Z4 2003-2008

Multimedia Interface BMW Z4 und MINI

1265
Ermöglicht den Anschluss einer externen Video-Quelle z.B. DVD, 
Videorecorder, Kamera oder Spielkonsole an ein BMW Z4 (E85) und 
MINI (R50/R52/R53) mit 16:9 Navigationssystem ohne TV-Tuner. 
Das Audiosignal wird in Stereo wiedergegeben.   

Allows to connect an audio/video source to the OEM BMW Z4 (E85) 
and MINI (R50/R52/R53) with 16:9 navigation without TV-tuner. 
Audio is processed in stereo. 

EAN: 4016260012659

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface BMW Z4 and MINI

Z4 2003-2009

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Z4 2003-2009
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Freischaltmodul für Rückfahrkamera BMW

1296
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei 16:9 Monitornavigation 
Professional (CCC Professional und CIC Professional) folgender 
Fahrzeuge ab Baujahr 07/2007: BMW:1er (E81/82/87/88)3er 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to the 16:9 monitor navigation Professional (CCC 
Professional and CIC Professional) 07/2007 on for:BMW:1er 
(E81/82/87/88)3er (E90/91/92/93)5er (E60/61)6er (E63/E64)7er 

EAN: 4016260012963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera BMW

Z4 2009-2010

Fiscon Pro Freisprecheinrichtung BMW

37663
Bluetooth Freisprecheinrichtung Fiscon Pro. Passend für folgende 
Fahrzeuge: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er 
- E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89Es 
muss folgendes System in den Fahrzeugen verbaut sein:CCC 

Bluetooth hand free set Fiscon Pro. Compatible with following 
vehicles: 1er - E81, E82, E87, E883er - E90, E91, E92, E935er - 
E60, E616er - E63, E64X1 - E84X5 - E70X6 - E71Z4 - E89with 
entertainment system:CCC Professional (2 CD slots)CCC Business 

EAN: 4016260376638

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon Pro hands free set BMW

Z4 2009-2010

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

D-GW16BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 4:3 Navigation mit Rundkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E36 and E46, 5 series E39, 7 Series E38, X3 E83, 
X5 E53 and Z3. The interface is compatible for the equipment 
Business, Professional and 4:3 Navigation with round contact 

EAN: 5999550598059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

Z8 2001-2002

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

D-GW33BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, 
X5 E53 und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E36 and E46, 5 
series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 and Z3. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 4:3 

EAN: 5999550598387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

Z8 2001-2002

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

D-GWL1BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein BMW oder Mini-Radio mit 17Pin Rundkontaktanschluss
stecker:Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:E36/Compact, E38, 
E39, E46/Compact, X3 (E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original BMW 
or MINI-Headunit with 17pin round-pin connector.Following BMW 
cars are compatible:E36/Compact, E38, E39, E46/Compact, X3 
(E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW Bike: K1200LT if the radio is 

EAN: 5999550599100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

Z8 2001-2002

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

D-GW16BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 
E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 16:9 Navigation mit Flachkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. The interface is compatible for the equipment Business, 
Professional and 16:9 Navigation with Quadlock connector. ID3 tags 

EAN: 5999550598066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

Z8 2002-2003

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

D-GW33BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 
7 Series E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 E85. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 16:9 

EAN: 5999550598394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

Z8 2002-2003

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

D-GWL1BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein BMW- oder Mini-Radio  mit MOST-Anschluss:Folgende 
Fahrzeuge sind kompatibel:E46 (16:9 Navi), Compact (16:9 Navi), 
E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 (E53), Z4 ( E85), Z8Folgende 

The Interface integrates an USB-device or an iPod to an BMW- or 
Mini-radio with 40pin MOST connector:Compatible cars:E46 (16:9 
Navi), Compact (16:9 Navi), E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 
(E53), Z4 ( E85), Z8Following radios are compatible:BMW:BMW 

EAN: 5999550599117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

Z8 2002-2003

CHEVROLET

T-Kabelsatz SSangYong/CHEVROLET

18568
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185681

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit SSangYong/CHEVROLET

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CHEVROLET, DAEWOO, SSANGYONG

19611
CHEVROLET - DAEWOO:Nexia (ab 1995) Standard Sound 
SystemRezzo (2000 - 2002) Standard Sound SystemSpark (ab 
2010) Standard Sound SystemNubira (1997 - 2002) Kalos (2003 - 
2007) Espero (ab 1995) Musso (ab 1995) Standard Sound 

CHEVROLET - DAEWOO:Nexia (1995 on) Standard Sound 
SystemRezzo (2000 - 2002) Standard Sound SystemSpark (2010 
on) Standard Sound SystemNubira (1997 - 2002) Kalos (2003 - 
2007) Espero (1995 on) Musso (1995 on) Standard Sound 

EAN: 4016260196113

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to CHEVROLET, DAEWOO, SSANGYONG

Allgemeines Zubehör

Radioblende Doppel-DIN CHEVROLET

12.331086-05
CHEVROLET:Aveco, Captiva, Epica (ab 2006)Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

CHEVROLET:Aveco, Captiva, Epica (ab 2006)With patented side 
clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828659

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHEVROLET

Aveo 2005

B
M

W
 -

 C
H

E
V

R
O

L
E

T



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

276

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN CHEVROLET

12.331086-05
CHEVROLET:Aveco, Captiva, Epica (ab 2006)Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

CHEVROLET:Aveco, Captiva, Epica (ab 2006)With patented side 
clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828659

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHEVROLET

Aveo 2005-2010

Radioblende CHEVROLET Aveo ab 2006

16109
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161098

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter CHEVROLET Aveo 2006 on

Aveo 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Aveo 2008-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600 CHEVROLET

66615
CHEVROLET:Captiva (ab 2006), Epica (ab 2006), Aveo (ab 2008)
Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

CHEVROLET:Captiva (2006 on), Epica (2006 on), Aveo (2008 on)To 
use the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)

EAN: 4016260666159

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel interface 66600 CHEVROLET

Aveo 2008-2010

ISO auf CHEVROLET Captiva, Epica

19415
ISO auf CHEVROLET  Captiva, Epica ab 2006.    

ISO to CHEVROLET Captiva, Epica 2006 on.    

EAN: 4016260194157

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO to CHEVROLET Captiva, Epica

Captiva 2006-2009

Radioblende Doppel-DIN CHEVROLET

12.331086-05
CHEVROLET:Aveco, Captiva, Epica (ab 2006)Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

CHEVROLET:Aveco, Captiva, Epica (ab 2006)With patented side 
clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828659

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHEVROLET

Captiva 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Captiva 2006-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600 CHEVROLET

66615
CHEVROLET:Captiva (ab 2006), Epica (ab 2006), Aveo (ab 2008)
Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

CHEVROLET:Captiva (2006 on), Epica (2006 on), Aveo (2008 on)To 
use the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)

EAN: 4016260666159

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel interface 66600 CHEVROLET

Captiva 2006-2010

ISO auf CHEVROLET Captiva, Epica

19415
ISO auf CHEVROLET  Captiva, Epica ab 2006.    

ISO to CHEVROLET Captiva, Epica 2006 on.    

EAN: 4016260194157

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO to CHEVROLET Captiva, Epica

Epica 2006-2009

Radioblende Doppel-DIN CHEVROLET

12.331086-05
CHEVROLET:Aveco, Captiva, Epica (ab 2006)Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

CHEVROLET:Aveco, Captiva, Epica (ab 2006)With patented side 
clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828659

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHEVROLET

Epica 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Epica 2006-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600 CHEVROLET

66615
CHEVROLET:Captiva (ab 2006), Epica (ab 2006), Aveo (ab 2008)
Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

CHEVROLET:Captiva (2006 on), Epica (2006 on), Aveo (2008 on)To 
use the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)

EAN: 4016260666159

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel interface 66600 CHEVROLET

Epica 2006-2010
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Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Evanda 2003-2006

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600 CHEVROLET

66610
CHEVROLET:Matiz (ab 2005), Tacuma (ab 2004), Evanda (ab 
2003), Kalos (ab 2002)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

CHEVROLET:Matiz (2005 on), Tacuma (2004 on), Evanda (2003 
on), Kalos (2002 on)To use the interface 66600 a head unit speciic 
adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

EAN: 4016260666104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness steering wheel interface 66600 CHEVROLET

Evanda 2003-2006

Radioblende Doppel-DIN CHEVROLET

12.331034-01
CHEVROLET:HHR (ab 2006, EQUINOX, G6, COBALT (ab 2005)Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHEVROLET:HHR (2006 on, EQUINOX, G6, COBALT (2005 on)
With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260999998

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor doublel-DIN CHEVROLET

HHR 2006-2009

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600 CHEVROLET

66610
CHEVROLET:Matiz (ab 2005), Tacuma (ab 2004), Evanda (ab 
2003), Kalos (ab 2002)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

CHEVROLET:Matiz (2005 on), Tacuma (2004 on), Evanda (2003 
on), Kalos (2002 on)To use the interface 66600 a head unit speciic 
adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

EAN: 4016260666104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness steering wheel interface 66600 CHEVROLET

Kalos 2002-2007

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Kalos 2004-2007

Lenkradinterface für CHEVROLET, DAEWOO

67646
CHEVROLET, DAEWOO:Lacetti, Nubira (ab 2003),Tacuma and 
Kalos (ab 2002).Für Fahrzeuge mit ISO-AnschlußFür das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 

CHEVROLET, DAEWOO:Lacetti, Nubira (2003 on),Tacuma and 
Kalos (2002 on).For cars with ISO connectors.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for CHEVROLET, DAEWOO

Lacetti 2004-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Matiz 2005-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600 CHEVROLET

66610
CHEVROLET:Matiz (ab 2005), Tacuma (ab 2004), Evanda (ab 
2003), Kalos (ab 2002)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

CHEVROLET:Matiz (2005 on), Tacuma (2004 on), Evanda (2003 
on), Kalos (2002 on)To use the interface 66600 a head unit speciic 
adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

EAN: 4016260666104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness steering wheel interface 66600 CHEVROLET

Matiz 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN CHEVROLET / DAEWOO

12.331086-04
CHEYROLET / DAEWOO:Nubira (ab 2008), Lacetti (ab 2008)Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHEYROLET / DAEWOO:Nubira (2008 on), Lacetti (2008 on)With 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647844734

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHEVROLET / DAEWOO

Nubira 2008-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Tacuma 2004-2008

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600 CHEVROLET

66610
CHEVROLET:Matiz (ab 2005), Tacuma (ab 2004), Evanda (ab 
2003), Kalos (ab 2002)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

CHEVROLET:Matiz (2005 on), Tacuma (2004 on), Evanda (2003 
on), Kalos (2002 on)To use the interface 66600 a head unit speciic 
adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

EAN: 4016260666104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness steering wheel interface 66600 CHEVROLET

Tacuma 2004-2008
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T-Kabelsatz CHRYSLER/JEEP 22 Pin

18510
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit CHRYSLER/JEEP 22 Pin

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CHRYSLER alle Modelle bis 08/2001

19428
Für Voyager, Saratoga, Le Baron, PT Cruiser, Grand Voyager, Jeep 
Grand Cherokee 1996 - 08/2001, Viper, Stratus, Vision, Neon 
Sebring, 300M.  

For Voyager, Saratoga, Le Baron, PT Cruiser, Grand Voyager, Jeep 
Grand Cherokee 1996 - 08/2001, Viper, Stratus, Vision, Neon 
Sebring, 300M.  

EAN: 4016260194287

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to CHRYSLER all Model up to 08/2001

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CHRYSLER 

19429
Für CHRYSLER ab Modelljahr 08/2001.    

For CHRYSLER 08/2001 on.    

EAN: 4016260194294

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to CHRYSLER all model 08/2001 on

Allgemeines Zubehör

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

300 C 2004-2007

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

300 C 2004-2007

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

300 C 2004-2007

Radioblende CHRYSLER C 300 ab 2005

16111
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161111

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER C 300, 2005 on

300 C 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN CHRYSLER

12.331035-01
CHRYSLER:CLSX 300 (ab 2005), GRAND CHEROKEE (ab 2005), 
PT CRUISER (ab 2006).Nur für Fahrzeuge mit OEM Navigation / 
Radio.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLERCLSX 300 (2005 on), GRAND CHEROKEE (2005 on), 
PT CRUISER (2006 on).Only for cars with OEM navigation / radio.
Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647826808

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHRYSLER

300 C 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

300 C 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

300 C 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

300 C 2005-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation CHRYSLER, JEEP

66125
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030CHRYSLER:300C 
(ab 2005)JEEP:Grand Cherokee (ab 2005), Compass (ab 2006)Für 
das Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

Harness for CAN interface 66020, 66030CHRYSLER:300C (2005 
on)JEEP:Grand Cherokee (2005 on), Compass (2006 on)To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661253

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation CHRYSLER, JEEP

300 C 2005-2010
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Radioblende CHRYSLER, JEEP

16110
CHRYSLER:Neon ab 8/1999, Voyager + Grand Voyager ab 
03/2001, PT Cruiser 1999 bis 2006, 300M ab 1998JEEP:Cherokee 
ab 03/2001, Grand Cherokee ab 5/1999, Wrangler ab 01/2003Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Neon 8/1999 on, Voyager + Grand Voyager 03/2001 
on, PT Cruiser 1999 up to 2006, 300M 1998 onJEEP:Cherokee 
03/2001 on, Grand Cherokee 5/1999 on, Wrangler 01/2003 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

300M 1999-2004

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Compass 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Compass 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Compass 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation CHRYSLER, JEEP

66125
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030CHRYSLER:300C 
(ab 2005)JEEP:Grand Cherokee (ab 2005), Compass (ab 2006)Für 
das Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

Harness for CAN interface 66020, 66030CHRYSLER:300C (2005 
on)JEEP:Grand Cherokee (2005 on), Compass (2006 on)To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661253

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation CHRYSLER, JEEP

Compass 2006-2010

Radioblende CHRYSLER, JEEP

16112
CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 bis 2/2001, Vision bis 
1998JEEP:Cherokke 1993 bis 02/2001, Grand Cherokee 1993 bis 
04/1999,Wrangler 4/1997 bis 12/2002Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 up to 2/2001, Vision 
up to 1998JEEP:Cherokke 1993 up to 02/2001, Grand Cherokee 
1993 up to 04/1999,Wrangler 4/1997 up to 12/2002Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260161128

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

Grand Voyager 1995-2001

Radioblende CHRYSLER, JEEP

16110
CHRYSLER:Neon ab 8/1999, Voyager + Grand Voyager ab 
03/2001, PT Cruiser 1999 bis 2006, 300M ab 1998JEEP:Cherokee 
ab 03/2001, Grand Cherokee ab 5/1999, Wrangler ab 01/2003Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Neon 8/1999 on, Voyager + Grand Voyager 03/2001 
on, PT Cruiser 1999 up to 2006, 300M 1998 onJEEP:Cherokee 
03/2001 on, Grand Cherokee 5/1999 on, Wrangler 01/2003 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

Grand Voyager 2001-2007

Radioblende CHRYSLER, JEEP

16112
CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 bis 2/2001, Vision bis 
1998JEEP:Cherokke 1993 bis 02/2001, Grand Cherokee 1993 bis 
04/1999,Wrangler 4/1997 bis 12/2002Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 up to 2/2001, Vision 
up to 1998JEEP:Cherokke 1993 up to 02/2001, Grand Cherokee 
1993 up to 04/1999,Wrangler 4/1997 up to 12/2002Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260161128

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

Jeep Cherokee 1993-2001

Kabelsatz  für Lenkradfernbedienung 66600 CHRYSLER

66620
Chrysler:Voyager (bis 2007), PT Cruiser (bis 2007)Jeep:Cherokee 
(bis 2007), Grand Cherokee (bis 2005)Für das Interface 66600  wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

Chrysler:Voyager (up to 2007), PT Cruiser (up to 2007)
Jeep:Cherokee (up to 2007), Grand Cherokee (up to 2005)To use 
the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260666203

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering whel interface 66600 CHRYSLER

Jeep Cherokee 2001-2006

Radioblende CHRYSLER, JEEP

16110
CHRYSLER:Neon ab 8/1999, Voyager + Grand Voyager ab 
03/2001, PT Cruiser 1999 bis 2006, 300M ab 1998JEEP:Cherokee 
ab 03/2001, Grand Cherokee ab 5/1999, Wrangler ab 01/2003Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Neon 8/1999 on, Voyager + Grand Voyager 03/2001 
on, PT Cruiser 1999 up to 2006, 300M 1998 onJEEP:Cherokee 
03/2001 on, Grand Cherokee 5/1999 on, Wrangler 01/2003 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

Jeep Cherokee 2001-2007

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Jeep Cherokee 2001-2007

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Jeep Cherokee 2007-2005
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Radioblende CHRYSLER, JEEP

16112
CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 bis 2/2001, Vision bis 
1998JEEP:Cherokke 1993 bis 02/2001, Grand Cherokee 1993 bis 
04/1999,Wrangler 4/1997 bis 12/2002Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 up to 2/2001, Vision 
up to 1998JEEP:Cherokke 1993 up to 02/2001, Grand Cherokee 
1993 up to 04/1999,Wrangler 4/1997 up to 12/2002Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260161128

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

Jeep Grand Cherokee 1993-1999

Radioblende CHRYSLER, JEEP

16110
CHRYSLER:Neon ab 8/1999, Voyager + Grand Voyager ab 
03/2001, PT Cruiser 1999 bis 2006, 300M ab 1998JEEP:Cherokee 
ab 03/2001, Grand Cherokee ab 5/1999, Wrangler ab 01/2003Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Neon 8/1999 on, Voyager + Grand Voyager 03/2001 
on, PT Cruiser 1999 up to 2006, 300M 1998 onJEEP:Cherokee 
03/2001 on, Grand Cherokee 5/1999 on, Wrangler 01/2003 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

Jeep Grand Cherokee 1999-2004

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Jeep Grand Cherokee 1999-2004

Kabelsatz  für Lenkradfernbedienung 66600 CHRYSLER

66620
Chrysler:Voyager (bis 2007), PT Cruiser (bis 2007)Jeep:Cherokee 
(bis 2007), Grand Cherokee (bis 2005)Für das Interface 66600  wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

Chrysler:Voyager (up to 2007), PT Cruiser (up to 2007)
Jeep:Cherokee (up to 2007), Grand Cherokee (up to 2005)To use 
the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260666203

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering whel interface 66600 CHRYSLER

Jeep Grand Cherokee 1999-2004

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Jeep Grand Cherokee 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Jeep Grand Cherokee 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Jeep Grand Cherokee 2005-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation CHRYSLER, JEEP

66125
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030CHRYSLER:300C 
(ab 2005)JEEP:Grand Cherokee (ab 2005), Compass (ab 2006)Für 
das Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

Harness for CAN interface 66020, 66030CHRYSLER:300C (2005 
on)JEEP:Grand Cherokee (2005 on), Compass (2006 on)To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661253

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation CHRYSLER, JEEP

Jeep Grand Cherokee 2005-2010

Radioblende CHRYSLER, JEEP

16110
CHRYSLER:Neon ab 8/1999, Voyager + Grand Voyager ab 
03/2001, PT Cruiser 1999 bis 2006, 300M ab 1998JEEP:Cherokee 
ab 03/2001, Grand Cherokee ab 5/1999, Wrangler ab 01/2003Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Neon 8/1999 on, Voyager + Grand Voyager 03/2001 
on, PT Cruiser 1999 up to 2006, 300M 1998 onJEEP:Cherokee 
03/2001 on, Grand Cherokee 5/1999 on, Wrangler 01/2003 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

Neon 1999-2002

Radioblende CHRYSLER, JEEP

16110
CHRYSLER:Neon ab 8/1999, Voyager + Grand Voyager ab 
03/2001, PT Cruiser 1999 bis 2006, 300M ab 1998JEEP:Cherokee 
ab 03/2001, Grand Cherokee ab 5/1999, Wrangler ab 01/2003Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Neon 8/1999 on, Voyager + Grand Voyager 03/2001 
on, PT Cruiser 1999 up to 2006, 300M 1998 onJEEP:Cherokee 
03/2001 on, Grand Cherokee 5/1999 on, Wrangler 01/2003 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

PT Cruiser 1999-2007

Kabelsatz  für Lenkradfernbedienung 66600 CHRYSLER

66620
Chrysler:Voyager (bis 2007), PT Cruiser (bis 2007)Jeep:Cherokee 
(bis 2007), Grand Cherokee (bis 2005)Für das Interface 66600  wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

Chrysler:Voyager (up to 2007), PT Cruiser (up to 2007)
Jeep:Cherokee (up to 2007), Grand Cherokee (up to 2005)To use 
the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260666203

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering whel interface 66600 CHRYSLER

PT Cruiser 2000-2006

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

PT Cruiser 2000-2007
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Radioblende Doppel-DIN CHRYSLER

12.331035-01
CHRYSLER:CLSX 300 (ab 2005), GRAND CHEROKEE (ab 2005), 
PT CRUISER (ab 2006).Nur für Fahrzeuge mit OEM Navigation / 
Radio.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLERCLSX 300 (2005 on), GRAND CHEROKEE (2005 on), 
PT CRUISER (2006 on).Only for cars with OEM navigation / radio.
Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647826808

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHRYSLER

PT Cruiser 2006-2007

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

PT Cruiser 2007-2005

Radioblende Doppel-DIN CHRYSLER, DODGE, JEEP

12.331035-06
CHRYSLER:Sebring (ab 2007)DODGE:Nitro, Avanger (ab 2007)
JEEP:Wrangler (ab 2007)Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

CHRYSLER:Sebring (2007 on)DODGE:Nitro, Avanger (2007 on)
JEEP:Wrangler (2007 on)Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647833431

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHRYSLER, DODGE, JEEP

Sebring 2007-2010

Radioblende CHRYSLER, JEEP

16112
CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 bis 2/2001, Vision bis 
1998JEEP:Cherokke 1993 bis 02/2001, Grand Cherokee 1993 bis 
04/1999,Wrangler 4/1997 bis 12/2002Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 up to 2/2001, Vision 
up to 1998JEEP:Cherokke 1993 up to 02/2001, Grand Cherokee 
1993 up to 04/1999,Wrangler 4/1997 up to 12/2002Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260161128

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

Vision 1992-1997

Radioblende CHRYSLER, JEEP

16112
CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 bis 2/2001, Vision bis 
1998JEEP:Cherokke 1993 bis 02/2001, Grand Cherokee 1993 bis 
04/1999,Wrangler 4/1997 bis 12/2002Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 up to 2/2001, Vision 
up to 1998JEEP:Cherokke 1993 up to 02/2001, Grand Cherokee 
1993 up to 04/1999,Wrangler 4/1997 up to 12/2002Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260161128

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

Voyager 1995-2001

Kabelsatz  für Lenkradfernbedienung 66600 CHRYSLER

66620
Chrysler:Voyager (bis 2007), PT Cruiser (bis 2007)Jeep:Cherokee 
(bis 2007), Grand Cherokee (bis 2005)Für das Interface 66600  wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

Chrysler:Voyager (up to 2007), PT Cruiser (up to 2007)
Jeep:Cherokee (up to 2007), Grand Cherokee (up to 2005)To use 
the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260666203

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering whel interface 66600 CHRYSLER

Voyager 2001-2006

Radioblende CHRYSLER, JEEP

16110
CHRYSLER:Neon ab 8/1999, Voyager + Grand Voyager ab 
03/2001, PT Cruiser 1999 bis 2006, 300M ab 1998JEEP:Cherokee 
ab 03/2001, Grand Cherokee ab 5/1999, Wrangler ab 01/2003Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Neon 8/1999 on, Voyager + Grand Voyager 03/2001 
on, PT Cruiser 1999 up to 2006, 300M 1998 onJEEP:Cherokee 
03/2001 on, Grand Cherokee 5/1999 on, Wrangler 01/2003 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

Voyager 2001-2007

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Voyager 2001-2007

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Voyager 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Voyager 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Voyager 2008-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation CHRYSLER, DODGE

66130
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030CHRYSLER:Voyager 
(ab 2008), Cherokee (ab 2009), Grand Voyager (ab 2008)
DODGE:Nitro (ab 2008, Caliber (ab 2008)inklusive Antennenadap-
terFür das Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches 

Harness for CAN interface 66020, 66030CHRYSLER:Voyager (2008 
on), Cherokee (2009 on), Grand Voyager (2008 on)DODGE:Nitro 
(2008 on), Caliber (2008 on)inclusive antenna-adaptorTo use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 

EAN: 4016260661307

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness für CAN 4.+ 5. Generation CHRYSLER, DODGE

Voyager 2008-2010
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CITROEN

T-Kabelsatz CITROEN und Peugeot ab 2006

18512
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage. Für Peugeot 407CitroenC4, C5

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station. For 
Peugeot407CitroenC4, C5.  

EAN: 4016260185124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit CITROEN and Peugeot 2006 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf PEUGEOT, CITROEN

19520
Für PEUGEOT207, 308, 407 mit Quadlock Radioanschlussstecker.
CITROENC3, C4, C5 mit Quadlock Radioanschlussstecker.    

For PEUGEOT207, 308, 407 with Quadlock connector.CITROENC3, 
C4, C5 with Quadlock connector.   

EAN: 4016260195208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to PEUGEOT, CITROEN

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

19571
CITROEN: C-Crosser ab 2007*HONDA: Accord ab 2008, Civic ab 
2006, CR-V ab 2007MITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander alle ab 2007*PEUGEOT: 4007 ab 2007**) Nur für 
Fahrzeuge ohne Navigation und ohne Werksverstärker

CITROEN: C-Crosser 2007* onHONDA: Accord 2008 on, Civic 2006 
on, CR-V 2007 onMTSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander all 2007* onPEUGEOT: 4007 2007* on*) Only for cars 
without navigation unit and without OEM ampliier.

EAN: 4016260195710

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

19572
CITROEN: C-Crosser ab 2007*HONDA: Accord ab 2008, Civic ab 
2006, CR-V ab 2007MITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander alle ab 2007*PEUGEOT: 4007 ab 2007**) Nur für 
Fahrzeuge mit Navigation und ohne Werksverstärker

CITROEN: C-Crosser 2007* onHONDA: Accord 2008 on, Civic 2006 
on, CR-V 2007 onMITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero - 
Outlander all 2007* onPEUGEOT: 4007 2007* on*) Only for cars 
with navigation unit and without OEM ampliier.

EAN: 4016260195727

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

Allgemeines Zubehör

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT VAN

D-GW16PV1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio mit VAN-Bus. Keine Anzeige von ID3 
Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 
(D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone und 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT  radio with VAN -Bus. No display of ID3 tags.
The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) 
must be ordered separately. For iPhone and iTouch use cradle 

EAN: 5999550597847

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT VAN

Allgemeines Zubehör

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT VAN

D-GW33PV1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio mit VAN-Bus. Keine Anzeige 
von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface allows the integration of iPod USB and AUX In with 
3,5mm jack in original CITREON / PEUGEOT radio with VAN-Bus. 
No display of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 
cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550598479

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT VAN

Allgemeines Zubehör

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Berlingo 2002-2008

Radioblende Doppel-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

60048
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (ab 2008)FIAT:Scudo (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331040-11

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (2008 on)FIAT:Scudo (2007 on)Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331040-11

EAN: 4016260600481

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

Berlingo 2008-2010

Radioblende PEUGEOT, CITROEN, TOYOTA

16045
Peugeot:107Citroen:C1Toyota:AygoInhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Peugeot:107Citroen:C1Toyota:AygoContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160459

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor PEUGEOT, CITROEN, TOYOTA

C1 2005-2010

DENSION Gateway100 TOYOTA / CITROEN / PEUGEOT

D-GW16TO3
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
Radio in:TOYOTA AygoCITROEN C1PEUGEOT 107Keine Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original radio 
in:TOYOTA AygoCITROEN C1PEUGEOT 107No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550598042

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA / CITROEN / PEUGEOT

C1 2005-2010

DENSION Gateway300 TOYOTA / CITROEN C1 / PEUGEOT

D-GW33TO3
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original Radio in: TOYOTA AygoCITROEN C1PEUGEOT 107Keine 
Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in:TOYOTA AygoCITROEN 
C1PEUGEOT 107No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598431

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA / CITROEN C1 / PEUGEOT

C1 2005-2010
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

C2 2006

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

C2 2006

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

C2 2002-2006

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW16PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT/VDO) mit Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT RD4 radio (BLAUPUNKT/VDO) with display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550597830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

C2 2005-2009

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW33PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT / VDO) 
mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original CITROEN / PEUGEOT RD4 radio 
(BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

C2 2005-2009

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

C2 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

66155
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (ab 
2006), 307 (ab 2006), 308 (ab 2008), 407 (ab 2006)CITROEN:C2 
(ab 2006), C3 (ab 2006), C4 (ab 2006), C4 Picasso (ab 2006)
FIAT:Scudo (ab 2007)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 

Harness for CAN interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (2006 on), 
307 (2006 on), 308 (2008 on), 407 (2006 on)CITROEN:C2 (2006 
on), C3 (2006 on), C4 (2006 on), C4 Picasso (2006 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)including phantom infeed adaptorTo use the interface 

EAN: 4016260661550

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

C2 2006-2010

Radioblende FIAT, CITROEN, PEUGEOT

16258
FIATScudo ab 2007CITROENC2, C3PEUGEOT207, 307 Inhalt 1 
Stück.  Schwarz  

FIATScudo 2007 onCITROENC2-C3PEUGEOT207-307Color: black   

EAN: 4016260162583

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FIAT, CITROEN, PEUGEOT

C2 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

60048
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (ab 2008)FIAT:Scudo (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331040-11

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (2008 on)FIAT:Scudo (2007 on)Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331040-11

EAN: 4016260600481

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

C2 2008-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

C3 2003

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

C3 2003

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

C3 2002-2008
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Kabelsatz PEUGEOT, CITROEN MOST für 61009

61038
CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 bis 03/2008), C5 (Generation II ab 
04/2008), C8, Nemo, Jumpy (ab Modelljahr 2008)FIAT:Scudo (ab 
2007)PEUGEOT:207, 307, 407Inhalt: 1 Stück

CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 up to 03/2008), C5 (Generation II 
04/2008 on), C8, Nemo, Jumpy (modelyear 2008 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)PEUGEOT:207, 307, 407Content: 1 piece

EAN: 4016260610381

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz PEUGEOT / CITROEN für 61009, PEUGEOT 407, 307, CITROEN C4

C3 2002-2009

Lautsprecherringe CITROEN C3

34169
Für CITROEN C3Einbauort: hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 
130mmInhalt: 1 Paar

CITROEN C3   Installation: rearSpeaker diameter: 130mmContent: 
1 pair

EAN: 4016260341698

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings CITROEN C3

C3 2003-2007

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

C3 2003-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

C3 2003-2010

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW16PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT/VDO) mit Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT RD4 radio (BLAUPUNKT/VDO) with display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550597830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

C3 2005-2009

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW33PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT / VDO) 
mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original CITROEN / PEUGEOT RD4 radio 
(BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

C3 2005-2009

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

C3 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

C3 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

C3 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

66155
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (ab 
2006), 307 (ab 2006), 308 (ab 2008), 407 (ab 2006)CITROEN:C2 
(ab 2006), C3 (ab 2006), C4 (ab 2006), C4 Picasso (ab 2006)
FIAT:Scudo (ab 2007)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 

Harness for CAN interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (2006 on), 
307 (2006 on), 308 (2008 on), 407 (2006 on)CITROEN:C2 (2006 
on), C3 (2006 on), C4 (2006 on), C4 Picasso (2006 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)including phantom infeed adaptorTo use the interface 

EAN: 4016260661550

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

C3 2006-2010

Radioblende FIAT, CITROEN, PEUGEOT

16258
FIATScudo ab 2007CITROENC2, C3PEUGEOT207, 307 Inhalt 1 
Stück.  Schwarz  

FIATScudo 2007 onCITROENC2-C3PEUGEOT207-307Color: black   

EAN: 4016260162583

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FIAT, CITROEN, PEUGEOT

C3 2007-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

C3 2008-2003
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Radioblende Doppel-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

60048
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (ab 2008)FIAT:Scudo (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331040-11

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (2008 on)FIAT:Scudo (2007 on)Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331040-11

EAN: 4016260600481

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

C3 2008-2010

Lautsprecherringe CITROEN C3 Picasso

34412
CITROEN:C3 PicassoEinbauort: hintenFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

CITROEN:C3 PicassoInstallation: rearSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344125

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings CITROEN C3 Picasso

C3 Picasso 2009-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

C3 Picasso 2009-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

C4 2004-2007

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

C4 2004-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

C4 2004-2010

Kabelsatz PEUGEOT, CITROEN MOST für 61009

61038
CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 bis 03/2008), C5 (Generation II ab 
04/2008), C8, Nemo, Jumpy (ab Modelljahr 2008)FIAT:Scudo (ab 
2007)PEUGEOT:207, 307, 407Inhalt: 1 Stück

CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 up to 03/2008), C5 (Generation II 
04/2008 on), C8, Nemo, Jumpy (modelyear 2008 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)PEUGEOT:207, 307, 407Content: 1 piece

EAN: 4016260610381

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz PEUGEOT / CITROEN für 61009, PEUGEOT 407, 307, CITROEN C4

C4 2004-2010

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW16PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT/VDO) mit Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT RD4 radio (BLAUPUNKT/VDO) with display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550597830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

C4 2004-2010

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW33PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT / VDO) 
mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original CITROEN / PEUGEOT RD4 radio 
(BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

C4 2004-2010

T-Kabelsatz CITROEN und Peugeot ab 2006

18512
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage. Für Peugeot 407CitroenC4, C5

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station. For 
Peugeot407CitroenC4, C5.  

EAN: 4016260185124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit CITROEN and Peugeot 2006 on

C4 2006-2009

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

C4 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

C4 2006-2010
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CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

C4 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

66155
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (ab 
2006), 307 (ab 2006), 308 (ab 2008), 407 (ab 2006)CITROEN:C2 
(ab 2006), C3 (ab 2006), C4 (ab 2006), C4 Picasso (ab 2006)
FIAT:Scudo (ab 2007)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 

Harness for CAN interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (2006 on), 
307 (2006 on), 308 (2008 on), 407 (2006 on)CITROEN:C2 (2006 
on), C3 (2006 on), C4 (2006 on), C4 Picasso (2006 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)including phantom infeed adaptorTo use the interface 

EAN: 4016260661550

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

C4 2006-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

C4 Picasso 2006-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

C4 Picasso 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

C4 Picasso 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

C4 Picasso 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

C4 Picasso 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

66155
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (ab 
2006), 307 (ab 2006), 308 (ab 2008), 407 (ab 2006)CITROEN:C2 
(ab 2006), C3 (ab 2006), C4 (ab 2006), C4 Picasso (ab 2006)
FIAT:Scudo (ab 2007)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 

Harness for CAN interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (2006 on), 
307 (2006 on), 308 (2008 on), 407 (2006 on)CITROEN:C2 (2006 
on), C3 (2006 on), C4 (2006 on), C4 Picasso (2006 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)including phantom infeed adaptorTo use the interface 

EAN: 4016260661550

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

C4 Picasso 2006-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

C5 2000

Radioblende CITROEN C5 bis 10/2004

16017
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160176

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CITROEN C5 up to 10/2004

C5 2000-2004

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

C5 2000-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

C5 2000-2010
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CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

C5 2002-2001

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

C5 2003-2002

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

C5 2004-2003

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

C5 2004-2004

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

C5 2004-2004

Radioblende PEUGEOT, CITROEN

16044
CITROENC5 ab 10/2004PEUGEOT407Inhalt: 1 StückFarbe: grau 
- metallic

CITROENC5 10/2004 onPEUGEOT407Content: 1 pieceColor: 
grey-metallic  

EAN: 4016260160442

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor PEUGEOT, CITROEN

C5 2004-2010

Kabelsatz universal für 61009, 62010 und 63020

61023
CHRYSLER:300C, Jeep Grand Cherokee    MERCEDES:E-Klasse 
(W 211 bis 03/2003), S-Klasse (W220)    PORSCHE:Boxster 987, 
CayenneVOLVO:XC90 (P2X)Inhalt: 1 Stück

CHRYSLER:300C, Jeep Grand Cherokee    MERCEDES:E-class 
(W 211 up to 03/2003), S-class (W220)    PORSCHE:Boxster 987, 
CayenneVOLVO:XC90 (P2X)Content: 1 piece

EAN: 4016260610237

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness universal for 61009, 62010 and 63020

C5 2004-2010

Kabelsatz PEUGEOT, CITROEN MOST für 61009

61038
CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 bis 03/2008), C5 (Generation II ab 
04/2008), C8, Nemo, Jumpy (ab Modelljahr 2008)FIAT:Scudo (ab 
2007)PEUGEOT:207, 307, 407Inhalt: 1 Stück

CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 up to 03/2008), C5 (Generation II 
04/2008 on), C8, Nemo, Jumpy (modelyear 2008 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)PEUGEOT:207, 307, 407Content: 1 piece

EAN: 4016260610381

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz PEUGEOT / CITROEN für 61009, PEUGEOT 407, 307, CITROEN C4

C5 2004-2010

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW16PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT/VDO) mit Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT RD4 radio (BLAUPUNKT/VDO) with display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550597830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

C5 2005-2010

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW33PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT / VDO) 
mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original CITROEN / PEUGEOT RD4 radio 
(BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

C5 2005-2010

T-Kabelsatz CITROEN und Peugeot ab 2006

18512
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage. Für Peugeot 407CitroenC4, C5

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station. For 
Peugeot407CitroenC4, C5.  

EAN: 4016260185124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit CITROEN and Peugeot 2006 on

C5 2006-2009

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

C5 2006-2010
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

C5 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

C5 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN CITROEN C5-III  ab 2008

12.331040-15
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647858991

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CITROEN C5-III 2008 on

C5 2008-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

66155
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (ab 
2006), 307 (ab 2006), 308 (ab 2008), 407 (ab 2006)CITROEN:C2 
(ab 2006), C3 (ab 2006), C4 (ab 2006), C4 Picasso (ab 2006)
FIAT:Scudo (ab 2007)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 

Harness for CAN interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (2006 on), 
307 (2006 on), 308 (2008 on), 407 (2006 on)CITROEN:C2 (2006 
on), C3 (2006 on), C4 (2006 on), C4 Picasso (2006 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)including phantom infeed adaptorTo use the interface 

EAN: 4016260661550

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

C5 2008-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

C5 2010-2004

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

C5 2010-2004

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

C5 2004

Freischaltmodul für Rückfahrkamera CITREON C6

1272
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen in CAN 
Bus vernetzten KFZ. Für CITROEN C6.  

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation in CAN databus-networked cars 
while moving. For CITROEN C6.  

EAN: 4016260012727

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera CITROEN C6

C6 2005-2010

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW16PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT/VDO) mit Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT RD4 radio (BLAUPUNKT/VDO) with display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550597830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

C6 2006-2010

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW33PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT / VDO) 
mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original CITROEN / PEUGEOT RD4 radio 
(BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

C6 2006-2010

Kabelsatz PEUGEOT, CITROEN MOST für 61009

61038
CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 bis 03/2008), C5 (Generation II ab 
04/2008), C8, Nemo, Jumpy (ab Modelljahr 2008)FIAT:Scudo (ab 
2007)PEUGEOT:207, 307, 407Inhalt: 1 Stück

CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 up to 03/2008), C5 (Generation II 
04/2008 on), C8, Nemo, Jumpy (modelyear 2008 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)PEUGEOT:207, 307, 407Content: 1 piece

EAN: 4016260610381

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz PEUGEOT / CITROEN für 61009, PEUGEOT 407, 307, CITROEN C4

C8 2002-2008

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW16PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT/VDO) mit Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT RD4 radio (BLAUPUNKT/VDO) with display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550597830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

C8 2004-2010
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DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW33PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT / VDO) 
mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original CITROEN / PEUGEOT RD4 radio 
(BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

C8 2004-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

C8 2005-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

C8 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

12.331201-02
MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)Für Fahrzeuge mit OEM-Radio benötigen 
Sie zusätzlich OEM-Blenden.Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)For cars with an OEM radio you need to 
order an bezel directly from the car manufacturer.With patented side 
clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647838825

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

C-Crosser 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

12.331201-03
MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 8715647843249

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

C-Crosser 2007-2010

Radioblende Professional Peugeot 4007   A

15967
CITROEN Crosser, MITSUBISHI Outlander, PEUGEOT 4007Inhalt: 
1 SetFarbe: schwarz

CITROEN Crosser, MITSUBISHI Outlander, PEUGEOT 
4007Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159675

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia Adaptor Professional Peugeot 4007   A

C-Crosser 2007-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

C-Crosser 2007-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, CITROEN, MITSUBISHI, PEUGEOT

66660
CITROEN:C-Crosser (ab 2007)MITSUBISHI:Outlander (ab 2007), 
PajeroPEUGEOT:4007 (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

CITROEN:C-Crosser (2007 on)MITSUBISHI:Outlander (2007 on), 
PajeroPEUGEOT:Peugeot 4007 (2007 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666609

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, MITSUBISHI 

C-Crosser 2007-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Jumper 2006

Radioblende Doppel-DIN FIAT, CITROEN

12.331094-10Det
CITROEN:Jumper (ab 2006)FIAT:Ducato (ab 2006)Nur für 
Fahrzeuge mit Kunststoffrahmen!Mit patentierten Einschubklipsen. 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

CITROEN:Jumper (2006 on)FIAT:Ducato (2006 on)For cars with 
plasticframe only!With patented side clips.Content: 1 pieceColor: 
black 

EAN: 8715647828703

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FIAT, CITROEN

Jumper 2006-2010

Radioblende FIAT, PEUGEOT, CITROEN

16257
Für Fiat Ducato ab 2006, Peugeot Boxer ab 2006, Citroen Jumper 
ab 2006. Mit herausnehmbarem AblagefachInhalt 1 Stück. Schwarz 

Facia adaptor FIAT Ducato 2006 on, PEUGEOT Boxer 2006 on, 
CITROEN Jumper 2006 on. With removable storage compartment.
Color: black

EAN: 4016260162576

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT, PEUGEOT, CITROEN

Jumper 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FIAT, PEUGEOT, CITROEN

16822
Für Fiat Ducato ab 06PeugeotBoxer ab 06CitroenJumper ab 
06Inhalt: 1 Stück  Farbe: schwarz 

Facia adapter FIAT DUCATO `06 on, PEUGEOT BOXER `06 on 
CITROEN JUMPER `06 on  Content: 1 pcs  Color: Black  

EAN: 4016260168226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT, PEUGEOT, CITROEN

Jumper 2006-2010
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Lautsprecherringe ALFA, FIAT, FORD

34640
ALFA ROMEO:Mito ab 2008FIAT:Fiat 500 ab 2008FORD:Ka ab 
2009Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt 1 Paar. 

ALFA ROMEO:Mito 2008 onFIAT:Fiat 500 2008 onFORD:Ka 2009 
onInstallation: front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346402

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings ALFA, FIAT, FORD

Jumper 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FIAT Ducato, CITROEN Jumper

60008
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FIAT:Ducato (ab 2006)CITROEN:JumperInhalt: 1 
SetFarbe: schwarzAlt:12.331094-10

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FIAT:Ducato (2006 on)CITROEN:JumperContent: 1 
SetColor: blackold: 12.331094-10

EAN: 4016260600085

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN FIAT Ducato, CITROEN Jumper

Jumper 2006-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Jumper 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

60048
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (ab 2008)FIAT:Scudo (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331040-11

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (2008 on)FIAT:Scudo (2007 on)Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331040-11

EAN: 4016260600481

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

Jumpy 2007-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Jumpy 2009-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Jumpy 2009-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Nemo 2007-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Nemo 2007-2010

Kabelsatz PEUGEOT, CITROEN MOST für 61009

61038
CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 bis 03/2008), C5 (Generation II ab 
04/2008), C8, Nemo, Jumpy (ab Modelljahr 2008)FIAT:Scudo (ab 
2007)PEUGEOT:207, 307, 407Inhalt: 1 Stück

CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 up to 03/2008), C5 (Generation II 
04/2008 on), C8, Nemo, Jumpy (modelyear 2008 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)PEUGEOT:207, 307, 407Content: 1 piece

EAN: 4016260610381

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz PEUGEOT / CITROEN für 61009, PEUGEOT 407, 307, CITROEN C4

Nemo 2007-2010

Lautsprecherringe FIAT, FORD

34641
FIAT:500 ab 2008FORD:Ka ab 2009Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 100/130mmInhalt: 1 Paar

FIAT:500 2008 onFORD:Ka 2009 onInstallation: rearSpeaker 
diameter: 100/130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346419

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FIAT, FORD

Nemo 2008-2010

Radioblende CITROEN PICASSO

16018
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160183

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CITROEN PICASSO

Picasso 2000-2002

Lenkradinterface für CITROEN Xsara 3, Picasso

67624
CITROEN:Picasso (2000 - 2002), Xsara (2001 - 2002), mit 6 
Funktionstasten der Lenkradfernbedienung.Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 

CITROEN:Picasso (2000 - 2002), Xsara (2001 - 2002), cars with 6 
function stalk.To use the interface a head unit speciic adaptor cable 
is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676240

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for CITROEN Xsara 3, Picasso

Picasso 2000-2002
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Radioblende CITROEN XANTIA

16019
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160190

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CITROEN XANTIA

Xantia 1993-1997

Radioblende CITROEN Xsara

16114
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161142

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CITROEN Xsara

Xsara 2000-2006

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Xsara 2000-2006

Lenkradinterface für CITROEN Xsara 3, Picasso

67624
CITROEN:Picasso (2000 - 2002), Xsara (2001 - 2002), mit 6 
Funktionstasten der Lenkradfernbedienung.Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 

CITROEN:Picasso (2000 - 2002), Xsara (2001 - 2002), cars with 6 
function stalk.To use the interface a head unit speciic adaptor cable 
is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676240

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for CITROEN Xsara 3, Picasso

Xsara 2001-2002

Lenkradinterface für PEUGEOT, CITROEN Multiplex (VAN BUS)

67650
CITROEN:Xsara & Picasso (2003 bis 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 bis 2005), 406 (2002 bis 2004), 807 (2003 bis 2005)alle mit 
ISO Radioanschlussstecker und VAN Datenbus.Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 

CITROEN:Xsara & Picasso (2003 up to 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 up to 2005), 406 (2002 up to 2004), 807 (2003 up to 2005)all 
with ISO radio connector and VAN data bus.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)

EAN: 4016260676509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VSC-Peugeot, Citroen Multiplex Stalk Control (VAN BUS)

Xsara 2003-2004

Lenkradinterface für PEUGEOT, CITROEN Multiplex (VAN BUS)

67650
CITROEN:Xsara & Picasso (2003 bis 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 bis 2005), 406 (2002 bis 2004), 807 (2003 bis 2005)alle mit 
ISO Radioanschlussstecker und VAN Datenbus.Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 

CITROEN:Xsara & Picasso (2003 up to 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 up to 2005), 406 (2002 up to 2004), 807 (2003 up to 2005)all 
with ISO radio connector and VAN data bus.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)

EAN: 4016260676509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VSC-Peugeot, Citroen Multiplex Stalk Control (VAN BUS)

Xsara Picasso 2003-2004

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Xsara Picasso 2005-2006

DACIA

Lenkradinterface für RENAULT / DACIA (ohne Display)

67608
RENAULT:Clio (ab 1998), Clio Campus (ab 2007), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (ab 2010) und Fahrzeuge mit 6 polig 
belegtem gelbem MINI ISO.Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 

RENAULT:Clio (1998 on), Clio Campus (2007 on), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (10 on)and for cars with 6 wires in yellow mini 
ISO.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676080

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT (without display)

Duster 2010

DAEWOO

KFZ-speziischer Adapter ISO auf DAEWOO 

19426
Für Espera, Nexia (bis 06/97), Lublin

For Espera, Nexia (up to 06/97), Lublin    

EAN: 4016260194263

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to DAEWOO

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf DAEWOO/SSangYong

19427
DAEWOO Lanos bis 06/1997, Tacuma, Kalos, Lanos, Nubira, 
Leganza, Matiz bis 08/2001.SsangYong Rexton.   

DAEWOO Lanos up to 06/1997, Tacuma, Kalos, Lanos, Nubira, 
Leganza, Matiz up to 08/2001.SsangYong Rexton.   

EAN: 4016260194270

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to DAEWOO/SSangYong

Allgemeines Zubehör
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KFZ-speziischer Adapter ISO auf CHEVROLET, DAEWOO, SSANGYONG

19611
CHEVROLET - DAEWOO:Nexia (ab 1995) Standard Sound 
SystemRezzo (2000 - 2002) Standard Sound SystemSpark (ab 
2010) Standard Sound SystemNubira (1997 - 2002) Kalos (2003 - 
2007) Espero (ab 1995) Musso (ab 1995) Standard Sound 

CHEVROLET - DAEWOO:Nexia (1995 on) Standard Sound 
SystemRezzo (2000 - 2002) Standard Sound SystemSpark (2010 
on) Standard Sound SystemNubira (1997 - 2002) Kalos (2003 - 
2007) Espero (1995 on) Musso (1995 on) Standard Sound 

EAN: 4016260196113

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to CHEVROLET, DAEWOO, SSANGYONG

Allgemeines Zubehör

Lenkradinterface für CHEVROLET, DAEWOO

67646
CHEVROLET, DAEWOO:Lacetti, Nubira (ab 2003),Tacuma and 
Kalos (ab 2002).Für Fahrzeuge mit ISO-AnschlußFür das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 

CHEVROLET, DAEWOO:Lacetti, Nubira (2003 on),Tacuma and 
Kalos (2002 on).For cars with ISO connectors.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for CHEVROLET, DAEWOO

Kalos 2002-2006

Lenkradinterface für CHEVROLET, DAEWOO

67646
CHEVROLET, DAEWOO:Lacetti, Nubira (ab 2003),Tacuma and 
Kalos (ab 2002).Für Fahrzeuge mit ISO-AnschlußFür das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 

CHEVROLET, DAEWOO:Lacetti, Nubira (2003 on),Tacuma and 
Kalos (2002 on).For cars with ISO connectors.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for CHEVROLET, DAEWOO

Nubira 2003-2005

Lenkradinterface für CHEVROLET, DAEWOO

67646
CHEVROLET, DAEWOO:Lacetti, Nubira (ab 2003),Tacuma and 
Kalos (ab 2002).Für Fahrzeuge mit ISO-AnschlußFür das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 

CHEVROLET, DAEWOO:Lacetti, Nubira (2003 on),Tacuma and 
Kalos (2002 on).For cars with ISO connectors.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for CHEVROLET, DAEWOO

Tacuma 2002-2007

DAIHATSU

Radioblende Doppel-DIN DAIHATSU, SUBARU

12.331088-04
DAIHATSU:Sirion (ab 2008)SUBARU:Justy (ab 2008)Mit 
patentierten Einschubklipsen.Bei DAIHATSU Sirion benötigen Sie 
zusätzlich eine bei DAIHATSU zu bestellende Blende. Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz   

DAIHATSU:Sirion (2008 on)SUBARU:Justy (2008 on)To use it in a 
DAIHATSU you need an additional DAIHATSU facia-adaptorWith 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906623

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN DAIHATSU Sirion/SUBARU

Sirion 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN DAIHATSU Terios ab 2007

12.331088-02
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828666

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN DAIHATSU Terios 2007 on

Terios 2007-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Terios 2009-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, TOYOTA

66690
TOYOTA:Yaris (ab 2004), Corolla (ab 2004), Avensis (ab 2004), 
RAV 4 (ab 2004),Auris (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

TOYOTA:Yaris (2004 on), Corolla (2004 on), Avensis (2004 on), RAV 
4 (2004 on),Auris (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666906

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz TOYOTA für Lenkradfernbedienung 66600

Terios 2009-2010

DODGE

Radioblende Doppel-DIN CHRYSLER

12.331035-01
CHRYSLER:CLSX 300 (ab 2005), GRAND CHEROKEE (ab 2005), 
PT CRUISER (ab 2006).Nur für Fahrzeuge mit OEM Navigation / 
Radio.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLERCLSX 300 (2005 on), GRAND CHEROKEE (2005 on), 
PT CRUISER (2006 on).Only for cars with OEM navigation / radio.
Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647826808

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHRYSLER

Caliber 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN CHRYSLER, DODGE, JEEP

12.331035-06
CHRYSLER:Sebring (ab 2007)DODGE:Nitro, Avanger (ab 2007)
JEEP:Wrangler (ab 2007)Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

CHRYSLER:Sebring (2007 on)DODGE:Nitro, Avanger (2007 on)
JEEP:Wrangler (2007 on)Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647833431

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHRYSLER, DODGE, JEEP

Nitro 2007-2010
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FIAT

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol.  ALFA, FIAT, LANCIA

32800
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair

EAN: 4016260328002

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Loudspeaker adaptor 2pol. ALFA, FIAT, LANCIA

Allgemeines Zubehör

DENSION Gateway100 FIAT (GRUNDIG)

D-GW16FG1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
GRUNDIG FIAT Radio MCD 36 / 46. Keine Anzeige von ID3 Tags. 
Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 
(D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone und 

The interface allows the integration of iPods in the original radio 
FIAT GRUNDIG MCD 36 / 46. No display of ID3 tags.The iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 
ordered separately. For iPhone and iTouch use cradle D-IP51CR9.

EAN: 5999550598097

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FIAT (GRUNDIG)

Allgemeines Zubehör

DENSION Gateway300 FIAT (GRUNDIG)

D-GW33FG1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original GRUNDIG FIAT Radio MCD 36 / 46. Keine Anzeige von ID3 
Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack connector in the original Fiat Radio GRUNDIG 
MCD 36 / 46. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598233

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FIAT (GRUNDIG)

Allgemeines Zubehör

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

Allgemeines Zubehör

Radioblende FIAT 500 ab 2007

16155
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161555

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FIAT 500 2007 on

500 2007-2010

Radioblende FIAT 500 ab 2007, beige

16355
Inhalt 1 StückFarbe: beige   

1 pieceColor: beige   

EAN: 4016260163559

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT 500 2007 on, beige

500 2007-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

500 2007-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

500 2007-2010

Kabelsatz ALFA, FIAT, LANCIA für 61009

61024
ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (ab 2006), 
Ducato* (ab 2006), Grande Punto (ab 2006), 500, Scudo (ab 2007), 
Bravo (ab 2007), Croma (ab 2005)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (ab 2006)*Keine/teilweise 

ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (2006 on), 
Ducato* (2006 on), Grande Punto (2006 on), 500, Scudo (2007 on), 
Bravo (2007 on), Croma (2005 on)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (2006 on)*no/partly support of 

EAN: 4016260610244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness ALFA, FIAT, LANCIA for 61009

500 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

500 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

500 2007-2010
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CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

500 2007-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

500 2007-2010

Lautsprecherringe FIAT, FORD

34641
FIAT:500 ab 2008FORD:Ka ab 2009Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 100/130mmInhalt: 1 Paar

FIAT:500 2008 onFORD:Ka 2009 onInstallation: rearSpeaker 
diameter: 100/130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346419

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FIAT, FORD

500 2008-2010

Radioblende FIAT Barchetta

16070
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260160701

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT Barchetta

Barchetta 2003-2005

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Barchetta 2003-2005

Kabelsatz  für Lenkradfernbedienung 66600 FIAT / ALFA

66625
ALFA:147, 156, GT, GTV (ab 2003)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(ab 2003), Ducato (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

ALFA:147, 156, GT, GTV (2003 on)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(2003 on), Ducato (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666258

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel interface FIAT, ALFA

Barchetta 2003-2005

Lautsprecherringe FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

34170
ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) vorneLANCIA:Y Seitenfond 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) frontLANCIA:Y sideback 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) frontSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341704

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speakerrings FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

Brava 1995-2001

Radioblende FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA

16020
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceFarbe: schwarz

EAN: 4016260160206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA

Brava 1995-2002

Lautsprecherringe FIAT Brava, Bravo

34174
FIAT:Bravo (1995-2001) hinten, Brava (1995-2001) hinten, Marea 
(1996-2002) hinterer SeitenstegFür Lautsprecher: Durchmesser 
130mmInhalt: 1 Paar

FIAT:Bravo (1995-2001) hinten, Brava (1995-2001) hinten, Marea 
(1996-2002) rear hatchSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341742

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FIAT Brava, Bravo

Brava 1995-2002

Lautsprecherringe FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

34170
ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) vorneLANCIA:Y Seitenfond 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) frontLANCIA:Y sideback 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) frontSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341704

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speakerrings FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

Bravo 1995-2001

Radioblende FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA

16020
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceFarbe: schwarz

EAN: 4016260160206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA

Bravo 1995-2002

Lautsprecherringe FIAT Brava, Bravo

34174
FIAT:Bravo (1995-2001) hinten, Brava (1995-2001) hinten, Marea 
(1996-2002) hinterer SeitenstegFür Lautsprecher: Durchmesser 
130mmInhalt: 1 Paar

FIAT:Bravo (1995-2001) hinten, Brava (1995-2001) hinten, Marea 
(1996-2002) rear hatchSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341742

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FIAT Brava, Bravo

Bravo 1995-2002
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Radioblende Doppel-DIN FIAT Bravo ab 2007

12.331094-12
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips. Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647838276

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FIAT Bravo 2007 on

Bravo 2007-2010

Radioblende FIAT Bravo ab 2007

16163
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black   

EAN: 4016260161630

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FIAT Bravo 2007 on

Bravo 2007-2010

Lautsprecherringe FIAT, FORD

34641
FIAT:500 ab 2008FORD:Ka ab 2009Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 100/130mmInhalt: 1 Paar

FIAT:500 2008 onFORD:Ka 2009 onInstallation: rearSpeaker 
diameter: 100/130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346419

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FIAT, FORD

Bravo 2007-2010

Kabelsatz ALFA, FIAT, LANCIA für 61009

61024
ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (ab 2006), 
Ducato* (ab 2006), Grande Punto (ab 2006), 500, Scudo (ab 2007), 
Bravo (ab 2007), Croma (ab 2005)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (ab 2006)*Keine/teilweise 

ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (2006 on), 
Ducato* (2006 on), Grande Punto (2006 on), 500, Scudo (2007 on), 
Bravo (2007 on), Croma (2005 on)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (2006 on)*no/partly support of 

EAN: 4016260610244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness ALFA, FIAT, LANCIA for 61009

Bravo 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Bravo 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Bravo 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Bravo 2007-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Bravo 2007-2010

DENSION Gateway100 FIAT

D-GW16FI1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
FIAT Radio MCD 36 / 46 im FIAT Grande Punto und FIAT Brava. Mit 
Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 
die Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für 

The interface allows the integration of iPods in the original FIAT 
radio MCD 36 / 46 in FIAT Grande Punto and FIAT Brava. With 
display of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 
cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550599056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FIAT

Bravo 2007-2010

DENSION Gateway300 FIAT

D-GW33FI1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original FIAT Radio MCD 36 / 46 im FIAT Grande Punto und FIAT 
Brava. Mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original FIAT aadio MCD 36 / 46 in FIAT Grande 
Punto and FIAT Brava. With display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550599025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FIAT

Bravo 2007-2010

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

Bravo 2007-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Bravo 2008-2010
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CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Bravo 2008-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, SUZUKI, FIAT

66680
SUZUKI:Grand Vitara (ab 2005), Swift (ab 2005), SX4 (ab 2006)
FIAT:Cinquecento (an 2005)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

SUZUKI:Grand Vitara (2005 on), Swift (2005 on), SX4 (2006 on)
FIAT:Cinquecento (2005 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666807

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, SUZUKI, FIAT

Cinquecento 2005

Radioblende FIAT CROMA ab 2005

16156
Inhalt: 1 StückFarbe: beige   

Content: 1 pieceColor: beige

EAN: 4016260161562

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FIAT CROMA 2005 on

Croma 2005-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Croma 2005-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Croma 2005-2010

Kabelsatz ALFA, FIAT, LANCIA für 61009

61024
ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (ab 2006), 
Ducato* (ab 2006), Grande Punto (ab 2006), 500, Scudo (ab 2007), 
Bravo (ab 2007), Croma (ab 2005)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (ab 2006)*Keine/teilweise 

ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (2006 on), 
Ducato* (2006 on), Grande Punto (2006 on), 500, Scudo (2007 on), 
Bravo (2007 on), Croma (2005 on)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (2006 on)*no/partly support of 

EAN: 4016260610244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness ALFA, FIAT, LANCIA for 61009

Croma 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Croma 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Croma 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Croma 2005-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Croma 2005-2010

DENSION Gateway100 FIAT

D-GW16FI1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
FIAT Radio MCD 36 / 46 im FIAT Grande Punto und FIAT Brava. Mit 
Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 
die Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für 

The interface allows the integration of iPods in the original FIAT 
radio MCD 36 / 46 in FIAT Grande Punto and FIAT Brava. With 
display of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 
cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550599056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FIAT

Croma 2007-2010

DENSION Gateway300 FIAT

D-GW33FI1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original FIAT Radio MCD 36 / 46 im FIAT Grande Punto und FIAT 
Brava. Mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original FIAT aadio MCD 36 / 46 in FIAT Grande 
Punto and FIAT Brava. With display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550599025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FIAT

Croma 2007-2010
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DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

Croma 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN FIAT Croma ab 2008

12.331094-05
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647844734

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT Croma 2008 on

Croma 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN FIAT, CITROEN

12.331094-10Det
CITROEN:Jumper (ab 2006)FIAT:Ducato (ab 2006)Nur für 
Fahrzeuge mit Kunststoffrahmen!Mit patentierten Einschubklipsen. 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

CITROEN:Jumper (2006 on)FIAT:Ducato (2006 on)For cars with 
plasticframe only!With patented side clips.Content: 1 pieceColor: 
black 

EAN: 8715647828703

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FIAT, CITROEN

Ducato 2006-2010

Radioblende FIAT, PEUGEOT, CITROEN

16257
Für Fiat Ducato ab 2006, Peugeot Boxer ab 2006, Citroen Jumper 
ab 2006. Mit herausnehmbarem AblagefachInhalt 1 Stück. Schwarz 

Facia adaptor FIAT Ducato 2006 on, PEUGEOT Boxer 2006 on, 
CITROEN Jumper 2006 on. With removable storage compartment.
Color: black

EAN: 4016260162576

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT, PEUGEOT, CITROEN

Ducato 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FIAT, PEUGEOT, CITROEN

16822
Für Fiat Ducato ab 06PeugeotBoxer ab 06CitroenJumper ab 
06Inhalt: 1 Stück  Farbe: schwarz 

Facia adapter FIAT DUCATO `06 on, PEUGEOT BOXER `06 on 
CITROEN JUMPER `06 on  Content: 1 pcs  Color: Black  

EAN: 4016260168226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT, PEUGEOT, CITROEN

Ducato 2006-2010

Lautsprecherringe OPEL, FIAT, FORD - Ersatz auch für 34422 -

34436
OPEL:Astra H 2005 - 2009Corsa C 2005 - 2006FIAT:Grande 
PuntoFORD:Ka ab 2008Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar- Ersatz für 34422 -

OPEL:Astra H 2005 - 2009Corsa C 2005 - 2006FIAT:Grande 
PuntoFORD:Ka 2008 onInstallation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pairreplacement for 34422

EAN: 4016260344361

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL, FIAT, FORD 

Ducato 2006-2010

Lautsprecherringe ALFA, FIAT, FORD

34640
ALFA ROMEO:Mito ab 2008FIAT:Fiat 500 ab 2008FORD:Ka ab 
2009Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt 1 Paar. 

ALFA ROMEO:Mito 2008 onFIAT:Fiat 500 2008 onFORD:Ka 2009 
onInstallation: front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346402

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings ALFA, FIAT, FORD

Ducato 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FIAT Ducato, CITROEN Jumper

60008
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FIAT:Ducato (ab 2006)CITROEN:JumperInhalt: 1 
SetFarbe: schwarzAlt:12.331094-10

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FIAT:Ducato (2006 on)CITROEN:JumperContent: 1 
SetColor: blackold: 12.331094-10

EAN: 4016260600085

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN FIAT Ducato, CITROEN Jumper

Ducato 2006-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Ducato 2006-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Ducato 2006-2010

Kabelsatz ALFA, FIAT, LANCIA für 61009

61024
ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (ab 2006), 
Ducato* (ab 2006), Grande Punto (ab 2006), 500, Scudo (ab 2007), 
Bravo (ab 2007), Croma (ab 2005)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (ab 2006)*Keine/teilweise 

ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (2006 on), 
Ducato* (2006 on), Grande Punto (2006 on), 500, Scudo (2007 on), 
Bravo (2007 on), Croma (2005 on)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (2006 on)*no/partly support of 

EAN: 4016260610244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness ALFA, FIAT, LANCIA for 61009

Ducato 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Ducato 2006-2010
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CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Ducato 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Ducato 2007-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Ducato 2007-2010

Kabelsatz  für Lenkradfernbedienung 66600 FIAT / ALFA

66625
ALFA:147, 156, GT, GTV (ab 2003)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(ab 2003), Ducato (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

ALFA:147, 156, GT, GTV (2003 on)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(2003 on), Ducato (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666258

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel interface FIAT, ALFA

Ducato 2007-2010

Lautsprecherringe FIAT Grande Punto ab 2006

34172
Für FIAT Grande Punto ab 2006Einbauort: hintenFür Lautsprecher: 
Durchmesser 100mm oder 130mmInhalt: 1 Paar

FIAT GRANDE PUNTO 2006 on Installation: rearSpeaker diameter: 
100mm / 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341728

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FIAT Grande Punto 2006 on

Grande Punto 2006-2008

Radioblende FIAT Grande Punto

16162
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161623

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FIAT Grande Punto

Grande Punto 2006-2010

LSR OPEL ASTRA H, CORSA C, 100/130 mm

34435
Für ASTRA H ab 2005, CORSA C ab 2006, FIAT GRANDE PUNTO, 
Ford KA ab 2008. Die Aufnahme von 100 und 130 mm 
Hecklautsprechern wird durch einen heraustrennbaren Innenring 
ermöglicht. Inhalt 1 Paar.

For ASTRA H 2005 on, CORSA C 2006 on and FIAT GRANDE 
PUNTO. The ring adapts 100 mm and 130 mm rear-loudspeakers 
by taking out the inlay.  

EAN: 4016260344354

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL ASTRA H, CORSA C

Grande Punto 2006-2010

Lautsprecherringe OPEL, FIAT, FORD - Ersatz auch für 34422 -

34436
OPEL:Astra H 2005 - 2009Corsa C 2005 - 2006FIAT:Grande 
PuntoFORD:Ka ab 2008Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar- Ersatz für 34422 -

OPEL:Astra H 2005 - 2009Corsa C 2005 - 2006FIAT:Grande 
PuntoFORD:Ka 2008 onInstallation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pairreplacement for 34422

EAN: 4016260344361

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL, FIAT, FORD 

Grande Punto 2006-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Grande Punto 2006-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Grande Punto 2006-2010

Kabelsatz ALFA, FIAT, LANCIA für 61009

61024
ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (ab 2006), 
Ducato* (ab 2006), Grande Punto (ab 2006), 500, Scudo (ab 2007), 
Bravo (ab 2007), Croma (ab 2005)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (ab 2006)*Keine/teilweise 

ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (2006 on), 
Ducato* (2006 on), Grande Punto (2006 on), 500, Scudo (2007 on), 
Bravo (2007 on), Croma (2005 on)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (2006 on)*no/partly support of 

EAN: 4016260610244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness ALFA, FIAT, LANCIA for 61009

Grande Punto 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Grande Punto 2006-2010

F
IA

T



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

299

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Grande Punto 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Grande Punto 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Grande Punto 2006-2010

Radioblende FIAT Grande Punto Evo ab 2009

16160
Blende 1-DINInhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Facia Adaptor 1-DINContent: 1 pieceColor: black 

EAN: 4016260161609

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaprot FIAT Grande Punto Evo 2009 on

Grande Punto Evo 2009-2010

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Idea 2004-2007

Radioblende Doppel-DIN FIAT Idea ab 2005

12.331094-03
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828697

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FIAT Idea 2005 on

Idea 2004-2010

Radioblende Professional FIAT IDEA ab 2005 A

15910
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159101

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional FIAT IDEA 2005 on A

Idea 2004-2010

Radioblende Professional LANCIA MUSA ab 2005  A

15925
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 SetColor: black

EAN: 4016260159255

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional LANCIA MUSA 2005 on  A

Idea 2004-2010

Radioblende FIAT, LANCIA

16530
FürFIATIdeaLANCIAMusaMit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 
1 StückFarbe: schwarz   

ForFIATIdeaLANCIAMusaWith removable storage compartment.1 
pieceColor: black  

EAN: 4016260165300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT, LANCIA

Idea 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN FIAT Idea

16815
Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168158

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT Idea

Idea 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN LANCIA Musa

16830
Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168301

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN LANCIA Musa

Idea 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Idea 2005-2010
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Idea 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Idea 2005-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Idea 2005-2010

Radioblende FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA

16020
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceFarbe: schwarz

EAN: 4016260160206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA

Marea 1996-2002

Lautsprecherringe FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

34170
ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) vorneLANCIA:Y Seitenfond 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) frontLANCIA:Y sideback 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) frontSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341704

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speakerrings FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

Marea 1996-2002

Lenkradinterface für FIAT

67618
FIAT:Marea (ab 1997), Stilo (bis 2006), Punto (ab 1999)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

FIAT:Marea (1997 on), Stilo (up to 2006), Punto (1999 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FIAT

Marea 1996-2002

Lautsprecherringe FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

34170
ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) vorneLANCIA:Y Seitenfond 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) frontLANCIA:Y sideback 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) frontSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341704

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speakerrings FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

Multipla 1999-2001

Radioblende FIAT MULTIPLA

16021
Inhalt: 1 StückFarbe: Grau

Content: 1 pieceColor: grey

EAN: 4016260160213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT MULTIPLA

Multipla 1999-2006

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Multipla 2004-2007

Radioblende Doppel-DIN FIAT Panda ab 2005

12.331094-01
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit

With patented side clips. Content: 1 pieceColor: antracite

EAN: 8715647828673

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FIAT Panda 2005 on

Panda 2003-2010

Radioblende Professional FIAT PANDA ab 2005  A

15909
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159095

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional FIAT PANDA 2005 on  A

Panda 2003-2010

Radioblende FIAT PANDA ab 2003

16159
Inhalt: 1 StückColor: grau

Content: 1 pieceColor: grey

EAN: 4016260161593

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

facia adapter FIAT PANDA 2003 on

Panda 2003-2010
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Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Panda 2003-2010

Kabelsatz  für Lenkradfernbedienung 66600 FIAT / ALFA

66625
ALFA:147, 156, GT, GTV (ab 2003)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(ab 2003), Ducato (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

ALFA:147, 156, GT, GTV (2003 on)FIAT:Panda, Marea, Barchetta 
(2003 on), Ducato (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666258

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel interface FIAT, ALFA

Panda 2003-2010

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Panda 2004-2007

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Panda 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Panda 2004-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Panda 2004-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Panda 2008-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Panda 2008-2010

Radioblende FIAT PUNTO ab 9/1999

16022
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160220

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT PUNTO 9/1999 on

Punto 1993-1999

Lenkradinterface für FIAT

67618
FIAT:Marea (ab 1997), Stilo (bis 2006), Punto (ab 1999)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

FIAT:Marea (1997 on), Stilo (up to 2006), Punto (1999 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FIAT

Punto 1999-2007

Lautsprecherringe ALFA, FIAT, FORD

34640
ALFA ROMEO:Mito ab 2008FIAT:Fiat 500 ab 2008FORD:Ka ab 
2009Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt 1 Paar. 

ALFA ROMEO:Mito 2008 onFIAT:Fiat 500 2008 onFORD:Ka 2009 
onInstallation: front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346402

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings ALFA, FIAT, FORD

Punto 2005-2007

Lautsprecherringe FIAT, FORD

34641
FIAT:500 ab 2008FORD:Ka ab 2009Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 100/130mmInhalt: 1 Paar

FIAT:500 2008 onFORD:Ka 2009 onInstallation: rearSpeaker 
diameter: 100/130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346419

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FIAT, FORD

Punto 2005-2007
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Lautsprecherringe FIAT Scudo ab 2007

34180
Fiat ScudoEinbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt: 1 Paar

FIAT ScudoInstallation: front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 
1 pair

EAN: 4016260341803

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FIAT Scudo 2007 on

Scudo 2007-2009

Radioblende FIAT, CITROEN, PEUGEOT

16258
FIATScudo ab 2007CITROENC2, C3PEUGEOT207, 307 Inhalt 1 
Stück.  Schwarz  

FIATScudo 2007 onCITROENC2-C3PEUGEOT207-307Color: black   

EAN: 4016260162583

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FIAT, CITROEN, PEUGEOT

Scudo 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

60048
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (ab 2008)FIAT:Scudo (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331040-11

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (2008 on)FIAT:Scudo (2007 on)Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331040-11

EAN: 4016260600481

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

Scudo 2007-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Scudo 2007-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Scudo 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Scudo 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Scudo 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Scudo 2007-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

66155
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (ab 
2006), 307 (ab 2006), 308 (ab 2008), 407 (ab 2006)CITROEN:C2 
(ab 2006), C3 (ab 2006), C4 (ab 2006), C4 Picasso (ab 2006)
FIAT:Scudo (ab 2007)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 

Harness for CAN interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (2006 on), 
307 (2006 on), 308 (2008 on), 407 (2006 on)CITROEN:C2 (2006 
on), C3 (2006 on), C4 (2006 on), C4 Picasso (2006 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)including phantom infeed adaptorTo use the interface 

EAN: 4016260661550

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

Scudo 2007-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Sedici 2006

Radioblende Doppel-DIN FIAT, SUZUKI

12.331295-09
FIAT:Sedici (ab 2006)SUZUKI:SX4 Crossover (ab 2005)Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FIAT:Sedici (2006 on)SUZUKI:SX4 Crossover (2005 on)With 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829441

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT, SUZUKI

Sedici 2006-2010

Radioblende Professional FIAT SEDICI   A

15908
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159088

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter Professional FIAT SEDICI   A

Sedici 2006-2010
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Radioblende SUZUKI SX4, FIAT Sedici

16541
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

With removable storage compartment.1 pieceColor: black

EAN: 4016260165416

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia Adaptor SUZUKI SX4, FIAT Sedici

Sedici 2006-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Sedici 2006-2010

Lenkradinterface für FIAT, SUZUKI

67669
FIAT:SediciSUZUKI:Swift, Vitara IV, SX4Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

FIAT:SediciSUZUKI:Swift, Vitara IV, SX4To use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676691

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FIAT, SUZUKI

Sedici 2006-2010

DENSION Gateway100 SUZUKI

D-GW16SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab Baujahr 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 
Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
SUZUKI Swift, Splash, Grand Vitara, SX 2006 on. Not suitable for 
navigation systems. No display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598073

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 SUZUKI

Sedici 2006-2010

DENSION Gateway300 SUZUKI

D-GW33SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in SUZUKI Swift, Splash, Grand 
Vitara, SX 2006 on. Not suitable for navigation systems. No display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598417

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 SUZUKI

Sedici 2006-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Sedici 2008-2007

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Sedici 2009-2008

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Sedici 2010-2009

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Sedici 2010-2010

Lenkradinterface für FIAT

67618
FIAT:Marea (ab 1997), Stilo (bis 2006), Punto (ab 1999)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

FIAT:Marea (1997 on), Stilo (up to 2006), Punto (1999 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FIAT

Stilo 2001-2006

Radioblende Doppel-DIN FIAT Stilo ab 2005

12.331094-02
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828680

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FIAT Stilo 2005 on

Stilo 2001-2007

Radioblende Professional FIAT STILO  A

15906
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159064

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional FIAT STILO  A

Stilo 2001-2007
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Radioblende Fiat Stilo Professional

16161
Mit herausnehmberem Ablagefach. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161616

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT Stilo Professional

Stilo 2001-2007

Radioblende Doppel-DIN FIAT Stilo

16823
Für FIAT Stilo von 2001-2007.Einbaumaß: 183 x 110 x 100 
mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

FIAT Stilo 2001-2007.Content: 1 pieceColor: Black   

EAN: 4016260168233

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double DIN FIAT Stilo

Stilo 2001-2007

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Stilo 2001-2007

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Stilo 2001-2007

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Stilo 2001-2007

Kabelsatz ALFA, FIAT, LANCIA für 61009

61024
ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (ab 2006), 
Ducato* (ab 2006), Grande Punto (ab 2006), 500, Scudo (ab 2007), 
Bravo (ab 2007), Croma (ab 2005)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (ab 2006)*Keine/teilweise 

ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (2006 on), 
Ducato* (2006 on), Grande Punto (2006 on), 500, Scudo (2007 on), 
Bravo (2007 on), Croma (2005 on)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (2006 on)*no/partly support of 

EAN: 4016260610244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness ALFA, FIAT, LANCIA for 61009

Stilo 2001-2007

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Stilo 2004-2007

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Stilo 2004-2007

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Stilo 2004-2007

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Stilo 2004-2007

Radioblende Doppel-DIN FIAT Stilo ab 2005

12.331094-02
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828680

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FIAT Stilo 2005 on

Stilo 2007-2003

Radioblende Professional FIAT STILO  A

15906
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159064

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional FIAT STILO  A

Stilo 2007-2003

F
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Radioblende Fiat Stilo Professional

16161
Mit herausnehmberem Ablagefach. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161616

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende FIAT Stilo Professional

Stilo 2007-2003

Radioblende Doppel-DIN FIAT Stilo

16823
Für FIAT Stilo von 2001-2007.Einbaumaß: 183 x 110 x 100 
mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

FIAT Stilo 2001-2007.Content: 1 pieceColor: Black   

EAN: 4016260168233

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double DIN FIAT Stilo

Stilo 2007-2003

FORD

AUX In Adapter Klinke FORD ab 2004

1308
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo 
AUX In über 3,5mm Klinke.

3,5mm Jack AUX In adapter for FORD 2004 on.

EAN: 4016260013083

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor Jack FORD 2004 on

Allgemeines Zubehör

AUX In Adapter Cinch FORD ab 2004

1309
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo 
AUX In (Cinch).

AUX In adaptor (RCA) for FORD 2004 on

EAN: 4016260013090

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor (RCA) for FORD 2004 on

Allgemeines Zubehör

AUX In Adapter Universal FORD ab 2004

1310
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo 
AUX In.

AUX In adapter universal for FORD 2004 on.

EAN: 4016260013106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adapter universal for FORD 2004 on

Allgemeines Zubehör

Quadlock 1:1 Verlängerung für FORD, 30 cm   B

18013
Kompatibel zu den Quadlockverbindungen in FORD-Fahrzeugen.

Compatible to FORD Quadlock-connections.

EAN: 4016260180136

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Quadlock 1:1 extension cable for FORD, 30 cm

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz FORD 8 und 7 Pin

18516
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185162

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit FORD 8 and 7 Pin

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz FORD 8 und 8 Pin

18518
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z .B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit FORD 8 and 8 Pin

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz FORD mit Quadlock

18520
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185209

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit FORD with Quadlock

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz FORD Fiesta 2003-2005

18522
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands free talking station.  

EAN: 4016260185223

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit FORD Fiesta 2003-2005

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD Fiesta 2003-2005

19433
ISO auf FORD Fiesta 2003-2005.

ISO to FORD Fiesta 2003 - 2005.    

EAN: 4016260194331

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FORD Fiesta 2003-2005

Allgemeines Zubehör
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KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD, JAGUAR, MAZDA

19434
FORDFiesta bis 04/2002, Escort, Courier, Transit 09/1994 - 2005, 
Mondeo 08/1994 - 06/2003, Ka 09/1996–08/2008, Focus 
1998–2004, Cougar, PumaJAGUARS-Type ab 1999MAZDA121 ab 
03/1996

FORDFiesta up to 04/2002, Escort, Courier, Transit 09/1994 - 2005, 
Mondeo 08/1994 - 06/2003, Ka 09/1996–08/2008, Focus 
1998–2004, Cougar, PumaJAGUARS-Type 1999 onMAZDA121 
03/1996 on

EAN: 4016260194348

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FORD, JAGUAR, MAZDA

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD ab 05/2002

19435
Fiesta 05/2002 - 2008, Fusion, Focus 05/2002 - 2004.

Fiesta 05/2002 - 2008, Fusion, Focus 05/2002 - 2004.

EAN: 4016260194355

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FORD 05/2002 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD mit Quadlock ab 07/2003

19436
FORD Focus C-Max ab 05/2003, Mondeo ab 07/2003 mit Quadlock 
Radioanschlussstecker.

FORD Focus C-Max 05/2003 on, Mondeo 07/2003 on with Quadlock 
Connector.

EAN: 4016260194362

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FORD with Quadlock 07/2003 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD Fiesta ab 2009

19535
Für Ford Fiesta ab 2009.    

For FORD Fiesta 2009 on.

EAN: 4016260195352

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FORD Fiesta 2009 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD Mondeo

19536
Für Mondeo ab 07/2003 ohne Quadlock, aber mit Radiovorberei-
tung.    

For Mondeo 07/2003 on without Quadlock connector but with 
prewiring for radio.   

EAN: 4016260195369

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FORD Mondeo

Allgemeines Zubehör

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol.  FORD, NISSAN, SUZUKI

32802
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair 

EAN: 4016260328026

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Loudspeaker adaptor 2pol. FORD, NISSAN, SUZUKI

Allgemeines Zubehör

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol. FORD Focus, Ka

32815
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair 

EAN: 4016260328156

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Loudspeaker adaptor 2pol. FORD Focus, Ka

Allgemeines Zubehör

DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
VISTEON FORD Radios 5000N, 6000LCT, 6000N, 4700LCT, 
7000S, 7000, 7000LCT, 9000N, 9000E und 6000CD. Keine Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
VISTEON radios 5000N, 6000LCT, 6000N, 4700LCT, 7000S, 7000, 
7000LCT, 9000N, 9000E, and 6000CD. No display of ID3 tags.The 
iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 

EAN: 5999550598844

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

Allgemeines Zubehör

DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original VISTEON FORD Radios 5000N, 6000LCT, 6000N, 
4700LCT, 7000S, 7000, 7000LCT, 9000N, 9000E und 6000CD. 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original FORD VISTEON radios 5000N, 6000LCT, 
6000N, 4700LCT, 7000S, 7000, 7000LCT, 9000N, 9000E, and 
6000CD. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 

EAN: 5999550598448

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

Allgemeines Zubehör

Radioblende FORD C-Max, Transit

16146
Mit herausnehmbarem Ablagefach.FORD:C-Max bis 2004, Transit 
ab 2006Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.FORD:Focus C-MAX up to 2004, 
Transit 2006 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161463

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD Focus C-Max, Transit

C-Max 2003-2004

Lautsprecherringe FORD Focus

34226
Für FORD FocusEinbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORD FocusInstallation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342268

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Focus

C-Max 2003-2007

Lautsprecherringe FORD Focus

34227
Für FORD FocusEinbauort: hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt: 1 Paar

FORD FocusInstallation: rearSpeaker diameter: 165mmContent: 1 
pair

EAN: 4016260342275

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Focus

C-Max 2003-2010
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Kabelsatz FORD mit MOST Anschluss für 61009

61025
Keine Unterstützung der Lenkradfernbedienung, diese Interfaces 
sind separat erhältlich.  FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo 
(07/2003 bis 04/2007), S-Max, Galaxy (ab 06/2006), Kuga, Fiesta 
(10/2005 bis 09/2008)Inhalt: 1 Stück

No support for steering wheel remote control, those interfaces are 
available separately.FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo (07/2003 
up to 04/2007), S-Max, Galaxy (06/2006 on), Kuga, Fiesta (10/2005 
up to 09/2008)Content: 1 piece

EAN: 4016260610251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz FORD für 61009, FORD mit MOST Anschluss

C-Max 2003-2010

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67654
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (ab 2006), Mondeo (ab 
2003), Galaxy (ab 2006),S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 on), Mondeo (2003 
on), Galaxy (2006 on),S-Max (2006 on), Transit (2004 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676547

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

C-Max 2003-2010

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67664
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo (ab 
2003),Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)alle mit 
Quadlock Radioanschlussstecker.!Inklusive CAN Bus Interface für 
Zündung!Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo 
(2003 on),Galaxy (2006 on), S-Max (2006 on), Transit (2004 on)all 
cars with Quadlock radio connector.!Including CAN-BUS interface 
for ignition!To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676622

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

C-Max 2003-2010

DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.Passend für 
FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 - 2007C-Max 
2003 - 2007S-Max ab 2006Galaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 5000C or 6000CD with CDDJ button. No display of ID3 tags.
Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 
2007S-Max 2006 onGalaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 2007Tour-

EAN: 5999550598820

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

C-Max 2003-2010

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

D-GW16FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios SONY und 6000CD Die  Anzeige der ID3 Tags ist 
einzeilig. Die Steuerung des iPods ist nur über die Lenkradtasten 
möglich. Passend für FORD:Focus ab 2004C-Max ab 2003S-Max 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio SONY. The control of the iPod or USB media is possible only 
through the steering wheel remote control.The display of ID3 tags is 
one line.Focus 2004 onC-Max 2003 onS-Max 2006 onGalaxy 2006 

EAN: 5999550598806

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

C-Max 2003-2010

DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.
Passend für FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 5000C or 6000CD with CDDJ 
button. No display of ID3 tags.Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 
onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 2007S-Max 2006 onGalaxy 

EAN: 5999550598486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

C-Max 2003-2010

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

D-GW33FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios von SONY. Die Steuerung des iPods bzw. 
USB Mediums ist nur über die Lenkradfernbedienung möglich. Die 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio SONY. The control of the 
iPod or USB media is possible only through the steering wheel 
remote control.The display of ID3 tags is one line.Focus 2004 

EAN: 5999550598509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

C-Max 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD Focus ab ‚04, C-Max, Fiesta, S-Max, Galaxy ab ‚06

12.331114-04
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 Stück. Farbe: Anthrazit 

With patented side clips. Content: 1 pc Color: antracite 

EAN: 8715647828727

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD Focus ab ‚04, C-Max, Fiesta, S-Max, Galaxy ab ‚06

C-Max 2005-2007

Radioblende FORD C-Max, Focus ab 2005  A

16147
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161470

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD C-Max, Focus up to 2005 A

C-Max 2005-2007

Radioblende FORD C-Max, Focus ab 2005 Professional

16148
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückColor: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161487

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD C-Max, Focus up to 2005 Professional

C-Max 2005-2007

Radioblende Doppel-DIN FORD Focus, C-Max, Fiesta, Fusion, A Ersatz: 60015

16826
Für Focus C-Max, Focus ab 2005, Fiesta 2006-2008, Fusion ab 
2006Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mm, Inhalt: 1 Stück, Farbe: 
Schwarz  Ersatz 60015

Focus C-Max, Focus 2005 on, Fiesta 2006-2008, Fusion 2006 on.
Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN FORD Focus, C-Max, Fiesta, Fusion

C-Max 2005-2007

Radioblende Doppel-DIN FORD, silber

60015_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (ab 2006), Transit (ab 
2006), Kuga (ab 2008), Mondeo (ab 2007),Galaxy (ab 2006), Focus 
(2004 bis 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: silberalt: 12.331114-05

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (2006 on), Transit (2006 on), 
Kuga (2008 on), Mondeo (2007 on),Galaxy (2006 on), Focus (2004 
up to 2007)Content: 1 SetColor: blackold: 12.331114-05

EAN: 4016260000069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD, silver

C-Max 2005-2007
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Radioblende Doppel-DIN FORD, schwarz

60015
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (ab 2006), Transit (ab 
2006), Kuga (ab 2008), Mondeo (ab 2007),Galaxy (ab 2006), Focus 
(2004 bis 2007)Inhalt: 1 Set, Farbe: schwarz, alt: 12.331114-03, 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (2006 on), Transit (2006 on), 
Kuga (2008 on), Mondeo (2007 on),Galaxy (2006 on), Focus (2004 
up to 2007)Content: 1 SetColor: blackold: 12.331114-03

EAN: 4016260600153

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN FORD, black

C-Max 2005-2007

Lautsprecherringe FORD Focus C-Max

34202
FORDFocus C-Max Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus C-MaxInstallation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Focus C-Max

C-Max 2005-2009

Lautsprecherringe FORD Focus C-Max

34203
FORDFocus C-MaxEinbauort: hintenFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus C-MaxInstallation: rearSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342039

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Focus C-Max

C-Max 2005-2009

Radioblende FORD C/S-MAX, FOCUS ab 2005

16248
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: silber   

With removable storage compartment.Color: silver   

EAN: 4016260162484

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD C/S-MAX, FOCUS 2005 on

C-Max 2005-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

C-Max 2005-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

C-Max 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD

12.331114-13
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 
2006), Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit 
ovalem FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 
on), Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).For cars with oval FORD 
6000 headunit.With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 8715647903028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD

C-Max 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD

12.331114-15
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 
2006), Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit 
ovalem FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 
on), Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).Car must have oval FORD 
headunit CD 6000.With patented side clips.Content: 1 piece Color: 
silver

EAN: 8715687156477

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD

C-Max 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

C-Max 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

C-Max 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

C-Max 2006-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, FORD

66635
FORD:Fiesta (ab 2006), Focus (ab 2005), Kuga (ab 2008), Mondeo 
(ab 2004),C-Max (ab 2005), S-Max (ab 2005)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

FORD:Fiesta (2006 on), Focus (2005 on), Kuga (2008 on), Mondeo 
(2004 on),C-Max (2005 on), S-Max (2005 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, FORD

C-Max 2006-2010
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Radioblende FORD C/S-Max ab 2007

16149
Auch für Mondeo und Focus 2007.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Also for Mondeo and Focus 2007.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161494

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD C/S-Max 2007 on

C-Max 2007-2010

Radioblende FORD C/S-MAX ab 2007

16249
Inhalt 1 Stück. Farbe: silber   

Color: silver   

EAN: 4016260162491

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD C/S MAX 2007 on

C-Max 2007-2010

Radioblende FORD Cougar

16037
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160374

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD Cougar

Cougar 1998-2001

Radioblende FORD, Mazda in Carbonoptik

16033CAR
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000021

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD MAZDA carbonlook

Courier 1989-2002

Radioblende FORD, MAZDA

16033
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion ab 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD, MAZDA

Courier 1989-2002

Lautsprecherringe FORD Escort

34204
FORDEscort 10/1990 - 10/1998Einbauort: hintenFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDEscort 10/1990 - 10/1998Installation: rearSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342046

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Escort

Escort 1991-1998

Radio-Einbausatz für FORD

1910
Komplettset zum Austausch des Originalradios in folgenden FORD 
Fahrzeugen:FOCUS 1998-2005ESCORT ab 1998FIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION ab 2002Das Set beinhaltet Radioblende und 

Complete radio-installationkit to replace the OEM headunit of 
FORD:FOCUS 1998-2005ESCORT 1998 onFIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION 2002 on With facia-adapter and all speciic 

EAN: 4016260019108

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Head unit-installation kit for FORD

Escort 1998-2002

Lautsprecherringe FORD Escort, Orion

34200
FORD Escort, Orion 10/1990 - 2002 - FronttürenEscort Kombi - Kof-
ferraum SeitenverkleidungFür Lautsprecher: Durchmesser 
128mmInhalt: 1 Paar  

FORDEscort, Orion 10/1990 - 2002, front doorEscort station wagon 
- trunk side trimSpeaker diameter: 128mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342008

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Escort, Orion

Escort 1999

Lautsprecherringe FORD Escort, Orion

34200
FORD Escort, Orion 10/1990 - 2002 - FronttürenEscort Kombi - Kof-
ferraum SeitenverkleidungFür Lautsprecher: Durchmesser 
128mmInhalt: 1 Paar  

FORDEscort, Orion 10/1990 - 2002, front doorEscort station wagon 
- trunk side trimSpeaker diameter: 128mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342008

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Escort, Orion

Escort 2002

Lautsprecherringe FORD Escort, Orion

34201
FORDEscort, Orion 10/1990 - 2002Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar  

FORDEscort, Orion 10/90 - 2002Installation: front doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair 

EAN: 4016260342015

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Escort, Orion

Escort 2002

Radioblende Doppel-DIN FORD F-150 ab 2009, basis-modell

12.331114-55
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz

With patented side clips. Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906630

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD F-150 2009 on, Basis-Modell

F150 2009-2010

Radioblende DD FORD

12.331114-53
FORD:F-150, Freestyle (ab 2005), Five-Hundred, Mustang (ab 
2005), Mercury-MontInhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

FORD:F-150, Freestyle (2005 on), Five-Hundred, Mustang (2005 
on), Mercury-MontContent: 1 piece Color: black 

EAN: 8715647828741

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD

F150 2004-2008

F
O

R
D



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

310

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD F-250 ab 2007

12.331114-54
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647839761

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

facia adaptor double-DIN FORD F-250 2007 on

F250 2007-2008

Radioblende FORD, Mazda in Carbonoptik

16033CAR
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000021

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD MAZDA carbonlook

Fiesta 1989-2002

Radioblende FORD, MAZDA

16033
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion ab 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD, MAZDA

Fiesta 1989-2002

Lautsprecherringe FORD Fiesta, MAZDA 121

34210
FORDFiestaMAZDA121 01/1996-05/2002Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

FORDFiesta 01/1996-05/2002MAZDA121 01/1996-05/2002Installa-
tion: front doorSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair 

EAN: 4016260342107

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Fiesta, MAZDA 121

Fiesta 1989-2002

Radio-Einbausatz für FORD

1910
Komplettset zum Austausch des Originalradios in folgenden FORD 
Fahrzeugen:FOCUS 1998-2005ESCORT ab 1998FIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION ab 2002Das Set beinhaltet Radioblende und 

Complete radio-installationkit to replace the OEM headunit of 
FORD:FOCUS 1998-2005ESCORT 1998 onFIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION 2002 on With facia-adapter and all speciic 

EAN: 4016260019108

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Head unit-installation kit for FORD

Fiesta 1996-2002

Lautsprecherringe Ford Fiesta, MAZDA 121

34215
FORDFiesta 01/1996 - 05/2002MAZDA121 ab 03/1996 - 2002Ein-
bauort: hinterer SeitenstegFür Lautsprecher: Durchmesser 
100mmInhalt: 1 Paar

FORDFiesta 01/1996-05/2002MAZDA121 03/1996 -2002Installation: 
rear hatchSpeaker diameter: 100mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342152

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Fiesta, MAZDA 121

Fiesta 1996-2002

Lautsprecherringe Ford Fiesta, MAZDA 121

34215
FORDFiesta 01/1996 - 05/2002MAZDA121 ab 03/1996 - 2002Ein-
bauort: hinterer SeitenstegFür Lautsprecher: Durchmesser 
100mmInhalt: 1 Paar

FORDFiesta 01/1996-05/2002MAZDA121 03/1996 -2002Installation: 
rear hatchSpeaker diameter: 100mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342152

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Fiesta, MAZDA 121

Fiesta 1999-1999

Lautsprecherringe Ford Fiesta, MAZDA 121

34215
FORDFiesta 01/1996 - 05/2002MAZDA121 ab 03/1996 - 2002Ein-
bauort: hinterer SeitenstegFür Lautsprecher: Durchmesser 
100mmInhalt: 1 Paar

FORDFiesta 01/1996-05/2002MAZDA121 03/1996 -2002Installation: 
rear hatchSpeaker diameter: 100mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342152

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Fiesta, MAZDA 121

Fiesta 2002-1999

Radioblende Doppel-DIN FORD Fiesta

16825
Für Fiesta 05/2002 - 12/2004. Einbaumaß: 183 x 110 x 100 
mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Fiesta 05/2002 to 12/2004.Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168257

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN FORD Fiesta

Fiesta 2002-2004

Lautsprecherringe FORD, MAZDA, KIA

34221
FORD:Mondeo ab 11/2000ExplorerFiesta ab 05/2002 Focus ab 
10/1998 Einbauort: vordere und hintere TürMAZDA:626PREMACY
MX5XEDOSEinbauort: Seitenverkleidung HeckKIA:CARNIVAL 
1999-2000 Einbauort: Seitenverkleidung HeckFür Lautsprecher: 

FORD:Mondeo 11/2000 onExplorerFiesta 05/2002 onFocus 10/1998 
on Installation: front and rear doorMAZDA:626PREMACYMX5XEDO
SInstallation: rear side-coverKIA:CARNIVAL 1999-2000Installation: 
rear side-coverSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD, MAZDA, KIA

Fiesta 2002-2006

Radioblende Doppel-DIN FORD Fiesta 2002 bis 2006

60014
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: black

EAN: 4016260600146

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD Fiesta 2002 up to 2006

Fiesta 2002-2006

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, FORD

66630
FORD:Fiesta (ab 2002), Focus (ab 2002)Für das Interface 66600  
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)
Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)

FORD:Fiesta (2002 on), Focus (2002 on)To use the interface 66600 
a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 

EAN: 4016260666302

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, FORD

Fiesta 2002-2006
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Lenkradinterface für FORD Fiesta, Fusion

67657
FORD:Fiesta (2002 - 2006), FusionFür das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

FORD:Fiesta (2002 - 2006), FusionTo use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676578

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD Fiesta, Fusion

Fiesta 2002-2006

Radioblende FORD Fiesta ab 5/02

16038
Ohne OEM Radio, nur mit Radiovorbereitung!Mit heruasnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Without OEM Head-Unit, only preparation.With removeable 
compartment.Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260160381

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

 FORD Fiesta 5/02 on

Fiesta 2002-2008

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Fiesta 2002-2008

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Fiesta 2002-2008

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Fiesta 2002-2008

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD Fiesta 2003-2005

19433
ISO auf FORD Fiesta 2003-2005.

ISO to FORD Fiesta 2003 - 2005.    

EAN: 4016260194331

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FORD Fiesta 2003-2005

Fiesta 2003-2005

T-Kabelsatz FORD Fiesta 2003-2005

18522
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands free talking station.  

EAN: 4016260185223

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit FORD Fiesta 2003-2005

Fiesta 2004-2007

Kabelsatz FORD mit MOST Anschluss für 61009

61025
Keine Unterstützung der Lenkradfernbedienung, diese Interfaces 
sind separat erhältlich.  FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo 
(07/2003 bis 04/2007), S-Max, Galaxy (ab 06/2006), Kuga, Fiesta 
(10/2005 bis 09/2008)Inhalt: 1 Stück

No support for steering wheel remote control, those interfaces are 
available separately.FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo (07/2003 
up to 04/2007), S-Max, Galaxy (06/2006 on), Kuga, Fiesta (10/2005 
up to 09/2008)Content: 1 piece

EAN: 4016260610251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz FORD für 61009, FORD mit MOST Anschluss

Fiesta 2005-2008

DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.Passend für 
FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 - 2007C-Max 
2003 - 2007S-Max ab 2006Galaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 5000C or 6000CD with CDDJ button. No display of ID3 tags.
Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 
2007S-Max 2006 onGalaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 2007Tour-

EAN: 5999550598820

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

Fiesta 2005-2009

DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.
Passend für FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 5000C or 6000CD with CDDJ 
button. No display of ID3 tags.Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 
onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 2007S-Max 2006 onGalaxy 

EAN: 5999550598486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

Fiesta 2005-2009

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Fiesta 2006-2003

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Fiesta 2006-2003
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Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Fiesta 2006-2003

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Fiesta 2006-2008

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Fiesta 2006-2008

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67654
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (ab 2006), Mondeo (ab 
2003), Galaxy (ab 2006),S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 on), Mondeo (2003 
on), Galaxy (2006 on),S-Max (2006 on), Transit (2004 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676547

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

Fiesta 2006-2008

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67664
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo (ab 
2003),Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)alle mit 
Quadlock Radioanschlussstecker.!Inklusive CAN Bus Interface für 
Zündung!Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo 
(2003 on),Galaxy (2006 on), S-Max (2006 on), Transit (2004 on)all 
cars with Quadlock radio connector.!Including CAN-BUS interface 
for ignition!To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676622

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

Fiesta 2006-2008

Radioblende Doppel-DIN FORD Focus, C-Max, Fiesta, Fusion, A Ersatz: 60015

16826
Für Focus C-Max, Focus ab 2005, Fiesta 2006-2008, Fusion ab 
2006Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mm, Inhalt: 1 Stück, Farbe: 
Schwarz  Ersatz 60015

Focus C-Max, Focus 2005 on, Fiesta 2006-2008, Fusion 2006 on.
Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN FORD Focus, C-Max, Fiesta, Fusion

Fiesta 2006-2009

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, FORD

66635
FORD:Fiesta (ab 2006), Focus (ab 2005), Kuga (ab 2008), Mondeo 
(ab 2004),C-Max (ab 2005), S-Max (ab 2005)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

FORD:Fiesta (2006 on), Focus (2005 on), Kuga (2008 on), Mondeo 
(2004 on),C-Max (2005 on), S-Max (2005 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, FORD

Fiesta 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Fiesta 2007-2006

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Fiesta 2007-2006

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Fiesta 2007-2006

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Fiesta 2008-2007

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Fiesta 2008-2007

F
O

R
D



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

313

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Fiesta 2008-2007

AUX In Adapter FORD Fiesta MK7 ab 2008

1307
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo 
AUX In.

AUX In adapter for FORD Fiesta MK7 2008 on. 

EAN: 4016260013076

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor FORD Fiesta MK7 2008 on

Fiesta 2008-2009

Lautsprecherringe FORD Focus

34226
Für FORD FocusEinbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORD FocusInstallation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342268

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Focus

Fiesta 2008-2010

Lautsprecherringe FORD Fiesta ab 2008

34415
Ford:Fiesta ab 2008Einbauort: Tür vorne und hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORD:Fiesta 2008 onInstallation: front and rear doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344156

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Fiesta 2008 on

Fiesta 2008-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD Fiesta ab 2009

19535
Für Ford Fiesta ab 2009.    

For FORD Fiesta 2009 on.

EAN: 4016260195352

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FORD Fiesta 2009 on

Fiesta 2009-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Focus 2002

Lautsprecherringe FORD

34220
FORDFocus und  Mondeo bis 11/2000 vorne und hintenKa 1996 
- 2008 vornePuma 11/1998 - 2002 hintenTourneo vordere Tür und 
SeitenstegTransit ab 12/1994 vordere TürCougar vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus and Mondeo 11/00 front + rear doorKa 1996 - 2008 
frontPuma 11/1998 - 2002 rearTransit 12/1994 on front doorTourneo 
front doorCougar frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD

Focus 1998-2000

Lenkradinterface für FORD Modeo, Focus, Transit

67606
FORD:Focus (1998 bis 2004), Mondeo (2000 bis 2003), Transit (bis 
2004), Transit Connect. Alle Fahrzeuge mit schmalem 17-Pin 
Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

FORD:Focus (1998 up to 2004), Mondeo (2000 up to 2003), Transit 
(uo tp 2004), Transit Connect. All cars with small 17 way connector.
To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD Modeo, Focus, Transit

Focus 1998-2004

Radioblende FORD, Mazda in Carbonoptik

16033CAR
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000021

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD MAZDA carbonlook

Focus 1998-2005

Radioblende FORD, MAZDA

16033
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion ab 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD, MAZDA

Focus 1998-2005

Radio-Einbausatz für FORD

1910
Komplettset zum Austausch des Originalradios in folgenden FORD 
Fahrzeugen:FOCUS 1998-2005ESCORT ab 1998FIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION ab 2002Das Set beinhaltet Radioblende und 

Complete radio-installationkit to replace the OEM headunit of 
FORD:FOCUS 1998-2005ESCORT 1998 onFIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION 2002 on With facia-adapter and all speciic 

EAN: 4016260019108

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Head unit-installation kit for FORD

Focus 1998-2005

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, FORD

66630
FORD:Fiesta (ab 2002), Focus (ab 2002)Für das Interface 66600  
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)
Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)

FORD:Fiesta (2002 on), Focus (2002 on)To use the interface 66600 
a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 

EAN: 4016260666302

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, FORD

Focus 2002-2006
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Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Focus 2002-2010

Kabelsatz FORD mit MOST Anschluss für 61009

61025
Keine Unterstützung der Lenkradfernbedienung, diese Interfaces 
sind separat erhältlich.  FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo 
(07/2003 bis 04/2007), S-Max, Galaxy (ab 06/2006), Kuga, Fiesta 
(10/2005 bis 09/2008)Inhalt: 1 Stück

No support for steering wheel remote control, those interfaces are 
available separately.FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo (07/2003 
up to 04/2007), S-Max, Galaxy (06/2006 on), Kuga, Fiesta (10/2005 
up to 09/2008)Content: 1 piece

EAN: 4016260610251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz FORD für 61009, FORD mit MOST Anschluss

Focus 2004-2009

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Focus 2004-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Focus 2004-2010

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67654
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (ab 2006), Mondeo (ab 
2003), Galaxy (ab 2006),S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 on), Mondeo (2003 
on), Galaxy (2006 on),S-Max (2006 on), Transit (2004 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676547

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

Focus 2004-2010

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67664
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo (ab 
2003),Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)alle mit 
Quadlock Radioanschlussstecker.!Inklusive CAN Bus Interface für 
Zündung!Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo 
(2003 on),Galaxy (2006 on), S-Max (2006 on), Transit (2004 on)all 
cars with Quadlock radio connector.!Including CAN-BUS interface 
for ignition!To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676622

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

Focus 2004-2010

DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.Passend für 
FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 - 2007C-Max 
2003 - 2007S-Max ab 2006Galaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 5000C or 6000CD with CDDJ button. No display of ID3 tags.
Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 
2007S-Max 2006 onGalaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 2007Tour-

EAN: 5999550598820

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

Focus 2004-2010

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

D-GW16FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios SONY und 6000CD Die  Anzeige der ID3 Tags ist 
einzeilig. Die Steuerung des iPods ist nur über die Lenkradtasten 
möglich. Passend für FORD:Focus ab 2004C-Max ab 2003S-Max 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio SONY. The control of the iPod or USB media is possible only 
through the steering wheel remote control.The display of ID3 tags is 
one line.Focus 2004 onC-Max 2003 onS-Max 2006 onGalaxy 2006 

EAN: 5999550598806

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

Focus 2004-2010

DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.
Passend für FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 5000C or 6000CD with CDDJ 
button. No display of ID3 tags.Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 
onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 2007S-Max 2006 onGalaxy 

EAN: 5999550598486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

Focus 2004-2010

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

D-GW33FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios von SONY. Die Steuerung des iPods bzw. 
USB Mediums ist nur über die Lenkradfernbedienung möglich. Die 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio SONY. The control of the 
iPod or USB media is possible only through the steering wheel 
remote control.The display of ID3 tags is one line.Focus 2004 

EAN: 5999550598509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

Focus 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD Focus ab ‚04, C-Max, Fiesta, S-Max, Galaxy ab ‚06

12.331114-04
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 Stück. Farbe: Anthrazit 

With patented side clips. Content: 1 pc Color: antracite 

EAN: 8715647828727

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD Focus ab ‚04, C-Max, Fiesta, S-Max, Galaxy ab ‚06

Focus 2005-2007

Radioblende FORD C-Max, Focus ab 2005  A

16147
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161470

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD C-Max, Focus up to 2005 A

Focus 2005-2007
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Radioblende FORD C-Max, Focus ab 2005 Professional

16148
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückColor: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161487

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD C-Max, Focus up to 2005 Professional

Focus 2005-2007

Radioblende Doppel-DIN FORD Focus, C-Max, Fiesta, Fusion, A Ersatz: 60015

16826
Für Focus C-Max, Focus ab 2005, Fiesta 2006-2008, Fusion ab 
2006Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mm, Inhalt: 1 Stück, Farbe: 
Schwarz  Ersatz 60015

Focus C-Max, Focus 2005 on, Fiesta 2006-2008, Fusion 2006 on.
Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN FORD Focus, C-Max, Fiesta, Fusion

Focus 2005-2007

Radioblende Doppel-DIN FORD, silber

60015_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (ab 2006), Transit (ab 
2006), Kuga (ab 2008), Mondeo (ab 2007),Galaxy (ab 2006), Focus 
(2004 bis 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: silberalt: 12.331114-05

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (2006 on), Transit (2006 on), 
Kuga (2008 on), Mondeo (2007 on),Galaxy (2006 on), Focus (2004 
up to 2007)Content: 1 SetColor: blackold: 12.331114-05

EAN: 4016260000069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD, silver

Focus 2005-2007

Radioblende Doppel-DIN FORD, schwarz

60015
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (ab 2006), Transit (ab 
2006), Kuga (ab 2008), Mondeo (ab 2007),Galaxy (ab 2006), Focus 
(2004 bis 2007)Inhalt: 1 Set, Farbe: schwarz, alt: 12.331114-03, 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (2006 on), Transit (2006 on), 
Kuga (2008 on), Mondeo (2007 on),Galaxy (2006 on), Focus (2004 
up to 2007)Content: 1 SetColor: blackold: 12.331114-03

EAN: 4016260600153

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN FORD, black

Focus 2005-2007

Lautsprecherringe FORD Focus C-Max

34202
FORDFocus C-Max Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus C-MaxInstallation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Focus C-Max

Focus 2005-2009

Lautsprecherringe FORD Focus C-Max

34203
FORDFocus C-MaxEinbauort: hintenFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus C-MaxInstallation: rearSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342039

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Focus C-Max

Focus 2005-2009

Lautsprecherringe FORD, MAZDA, KIA

34221
FORD:Mondeo ab 11/2000ExplorerFiesta ab 05/2002 Focus ab 
10/1998 Einbauort: vordere und hintere TürMAZDA:626PREMACY
MX5XEDOSEinbauort: Seitenverkleidung HeckKIA:CARNIVAL 
1999-2000 Einbauort: Seitenverkleidung HeckFür Lautsprecher: 

FORD:Mondeo 11/2000 onExplorerFiesta 05/2002 onFocus 10/1998 
on Installation: front and rear doorMAZDA:626PREMACYMX5XEDO
SInstallation: rear side-coverKIA:CARNIVAL 1999-2000Installation: 
rear side-coverSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD, MAZDA, KIA

Focus 2005-2009

Radioblende FORD C/S-MAX, FOCUS ab 2005

16248
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: silber   

With removable storage compartment.Color: silver   

EAN: 4016260162484

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD C/S-MAX, FOCUS 2005 on

Focus 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD

12.331114-13
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 
2006), Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit 
ovalem FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 
on), Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).For cars with oval FORD 
6000 headunit.With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 8715647903028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD

Focus 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD

12.331114-15
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 
2006), Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit 
ovalem FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 
on), Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).Car must have oval FORD 
headunit CD 6000.With patented side clips.Content: 1 piece Color: 
silver

EAN: 8715687156477

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD

Focus 2006-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, FORD

66635
FORD:Fiesta (ab 2006), Focus (ab 2005), Kuga (ab 2008), Mondeo 
(ab 2004),C-Max (ab 2005), S-Max (ab 2005)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

FORD:Fiesta (2006 on), Focus (2005 on), Kuga (2008 on), Mondeo 
(2004 on),C-Max (2005 on), S-Max (2005 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, FORD

Focus 2006-2010

Radioblende FORD C/S-Max ab 2007

16149
Auch für Mondeo und Focus 2007.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Also for Mondeo and Focus 2007.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161494

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD C/S-Max 2007 on

Focus 2007-2010
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Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Focus 2010-2002

Lenkradinterface für FORD Fiesta, Fusion

67657
FORD:Fiesta (2002 - 2006), FusionFür das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

FORD:Fiesta (2002 - 2006), FusionTo use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676578

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD Fiesta, Fusion

Fusion 2002-2005

Radioblende FORD, Mazda in Carbonoptik

16033CAR
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000021

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD MAZDA carbonlook

Fusion 2002-2006

Radioblende FORD, MAZDA

16033
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion ab 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD, MAZDA

Fusion 2002-2006

Radio-Einbausatz für FORD

1910
Komplettset zum Austausch des Originalradios in folgenden FORD 
Fahrzeugen:FOCUS 1998-2005ESCORT ab 1998FIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION ab 2002Das Set beinhaltet Radioblende und 

Complete radio-installationkit to replace the OEM headunit of 
FORD:FOCUS 1998-2005ESCORT 1998 onFIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION 2002 on With facia-adapter and all speciic 

EAN: 4016260019108

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Head unit-installation kit for FORD

Fusion 2002-2007

DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.Passend für 
FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 - 2007C-Max 
2003 - 2007S-Max ab 2006Galaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 5000C or 6000CD with CDDJ button. No display of ID3 tags.
Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 
2007S-Max 2006 onGalaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 2007Tour-

EAN: 5999550598820

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

Fusion 2002-2007

DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.
Passend für FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 5000C or 6000CD with CDDJ 
button. No display of ID3 tags.Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 
onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 2007S-Max 2006 onGalaxy 

EAN: 5999550598486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

Fusion 2002-2007

Radioblende Doppel-DIN FORD Focus, C-Max, Fiesta, Fusion, A Ersatz: 60015

16826
Für Focus C-Max, Focus ab 2005, Fiesta 2006-2008, Fusion ab 
2006Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mm, Inhalt: 1 Stück, Farbe: 
Schwarz  Ersatz 60015

Focus C-Max, Focus 2005 on, Fiesta 2006-2008, Fusion 2006 on.
Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN FORD Focus, C-Max, Fiesta, Fusion

Fusion 2006-2007

Lenkradinterface für FORD Galaxy, VW Sharan

67636
FORD:Galaxy (1996 - 2002)VW:Sharan (1996 - 2002)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

FORD:Galaxy (1996 - 2002)VW:Sharan (1996 -o 2002)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD Galaxy, VW Sharan

Galaxy 1996-2002

Lenkradinterface für FORD, VW

67653
FORD:Mondeo (1996 bis 1999), Scorpio, Galaxy (2002 bis 2006)
VW:Sharan (2002 bis 2010) nicht für Fahrzeuge mit MFD geeignet 
(ISO Anschluss).Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

FORD:Mondeo (1996 up to 1999), Scorpio, Galaxy (2002 up to 
2006)VW:Sharan (2002 up to 2010) not usable for cars with MFD 
(ISO connector).To use the interface a head unit speciic adaptor 
cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION 

EAN: 4016260676530

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD, VW

Galaxy 2002-2006

DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.Passend für 
FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 - 2007C-Max 
2003 - 2007S-Max ab 2006Galaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 5000C or 6000CD with CDDJ button. No display of ID3 tags.
Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 
2007S-Max 2006 onGalaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 2007Tour-

EAN: 5999550598820

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

Galaxy 2006-2007

DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.
Passend für FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 5000C or 6000CD with CDDJ 
button. No display of ID3 tags.Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 
onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 2007S-Max 2006 onGalaxy 

EAN: 5999550598486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

Galaxy 2006-2007
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CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Galaxy 2006-2009

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Galaxy 2006-2009

Radioblende Doppel-DIN FORD Focus ab ‚04, C-Max, Fiesta, S-Max, Galaxy ab ‚06

12.331114-04
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 Stück. Farbe: Anthrazit 

With patented side clips. Content: 1 pc Color: antracite 

EAN: 8715647828727

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD Focus ab ‚04, C-Max, Fiesta, S-Max, Galaxy ab ‚06

Galaxy 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD

12.331114-13
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 
2006), Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit 
ovalem FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 
on), Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).For cars with oval FORD 
6000 headunit.With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 8715647903028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD

Galaxy 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD

12.331114-15
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 
2006), Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit 
ovalem FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 
on), Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).Car must have oval FORD 
headunit CD 6000.With patented side clips.Content: 1 piece Color: 
silver

EAN: 8715687156477

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD

Galaxy 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD, silber

60015_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (ab 2006), Transit (ab 
2006), Kuga (ab 2008), Mondeo (ab 2007),Galaxy (ab 2006), Focus 
(2004 bis 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: silberalt: 12.331114-05

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (2006 on), Transit (2006 on), 
Kuga (2008 on), Mondeo (2007 on),Galaxy (2006 on), Focus (2004 
up to 2007)Content: 1 SetColor: blackold: 12.331114-05

EAN: 4016260000069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD, silver

Galaxy 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD, schwarz

60015
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (ab 2006), Transit (ab 
2006), Kuga (ab 2008), Mondeo (ab 2007),Galaxy (ab 2006), Focus 
(2004 bis 2007)Inhalt: 1 Set, Farbe: schwarz, alt: 12.331114-03, 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (2006 on), Transit (2006 on), 
Kuga (2008 on), Mondeo (2007 on),Galaxy (2006 on), Focus (2004 
up to 2007)Content: 1 SetColor: blackold: 12.331114-03

EAN: 4016260600153

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN FORD, black

Galaxy 2006-2010

Kabelsatz FORD mit MOST Anschluss für 61009

61025
Keine Unterstützung der Lenkradfernbedienung, diese Interfaces 
sind separat erhältlich.  FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo 
(07/2003 bis 04/2007), S-Max, Galaxy (ab 06/2006), Kuga, Fiesta 
(10/2005 bis 09/2008)Inhalt: 1 Stück

No support for steering wheel remote control, those interfaces are 
available separately.FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo (07/2003 
up to 04/2007), S-Max, Galaxy (06/2006 on), Kuga, Fiesta (10/2005 
up to 09/2008)Content: 1 piece

EAN: 4016260610251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz FORD für 61009, FORD mit MOST Anschluss

Galaxy 2006-2010

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67654
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (ab 2006), Mondeo (ab 
2003), Galaxy (ab 2006),S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 on), Mondeo (2003 
on), Galaxy (2006 on),S-Max (2006 on), Transit (2004 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676547

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

Galaxy 2006-2010

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67664
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo (ab 
2003),Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)alle mit 
Quadlock Radioanschlussstecker.!Inklusive CAN Bus Interface für 
Zündung!Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo 
(2003 on),Galaxy (2006 on), S-Max (2006 on), Transit (2004 on)all 
cars with Quadlock radio connector.!Including CAN-BUS interface 
for ignition!To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676622

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

Galaxy 2006-2010

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

D-GW16FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios SONY und 6000CD Die  Anzeige der ID3 Tags ist 
einzeilig. Die Steuerung des iPods ist nur über die Lenkradtasten 
möglich. Passend für FORD:Focus ab 2004C-Max ab 2003S-Max 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio SONY. The control of the iPod or USB media is possible only 
through the steering wheel remote control.The display of ID3 tags is 
one line.Focus 2004 onC-Max 2003 onS-Max 2006 onGalaxy 2006 

EAN: 5999550598806

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

Galaxy 2006-2010

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

D-GW33FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios von SONY. Die Steuerung des iPods bzw. 
USB Mediums ist nur über die Lenkradfernbedienung möglich. Die 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio SONY. The control of the 
iPod or USB media is possible only through the steering wheel 
remote control.The display of ID3 tags is one line.Focus 2004 

EAN: 5999550598509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

Galaxy 2006-2010
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Radioblende FORD KA

16034
FORD:Ka 1996 - 2008Inhalt: 1 StückFarbe: blau   

FORD:Ka 1996 - 2008Content: 1 pieceColor: blue

EAN: 4016260160343

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD KA, blue

Ka 1996-2007

Ford Ka Radioblende, schwarz

16139
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161395

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD Ka, black

Ka 1996-2008

Lautsprecherringe FORD, MAZDA, KIA

34221
FORD:Mondeo ab 11/2000ExplorerFiesta ab 05/2002 Focus ab 
10/1998 Einbauort: vordere und hintere TürMAZDA:626PREMACY
MX5XEDOSEinbauort: Seitenverkleidung HeckKIA:CARNIVAL 
1999-2000 Einbauort: Seitenverkleidung HeckFür Lautsprecher: 

FORD:Mondeo 11/2000 onExplorerFiesta 05/2002 onFocus 10/1998 
on Installation: front and rear doorMAZDA:626PREMACYMX5XEDO
SInstallation: rear side-coverKIA:CARNIVAL 1999-2000Installation: 
rear side-coverSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD, MAZDA, KIA

Ka 2003-2008

Lautsprecherringe ALFA, FIAT, FORD

34640
ALFA ROMEO:Mito ab 2008FIAT:Fiat 500 ab 2008FORD:Ka ab 
2009Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt 1 Paar. 

ALFA ROMEO:Mito 2008 onFIAT:Fiat 500 2008 onFORD:Ka 2009 
onInstallation: front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346402

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings ALFA, FIAT, FORD

Ka 2009-2010

Lautsprecherringe FIAT, FORD

34641
FIAT:500 ab 2008FORD:Ka ab 2009Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 100/130mmInhalt: 1 Paar

FIAT:500 2008 onFORD:Ka 2009 onInstallation: rearSpeaker 
diameter: 100/130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346419

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FIAT, FORD

Ka 2009-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD

12.331114-13
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 
2006), Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit 
ovalem FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 
on), Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).For cars with oval FORD 
6000 headunit.With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 8715647903028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD

Kuga 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD

12.331114-15
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 
2006), Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit 
ovalem FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 
on), Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).Car must have oval FORD 
headunit CD 6000.With patented side clips.Content: 1 piece Color: 
silver

EAN: 8715687156477

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD

Kuga 2008-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Kuga 2008-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Kuga 2008-2010

Kabelsatz FORD mit MOST Anschluss für 61009

61025
Keine Unterstützung der Lenkradfernbedienung, diese Interfaces 
sind separat erhältlich.  FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo 
(07/2003 bis 04/2007), S-Max, Galaxy (ab 06/2006), Kuga, Fiesta 
(10/2005 bis 09/2008)Inhalt: 1 Stück

No support for steering wheel remote control, those interfaces are 
available separately.FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo (07/2003 
up to 04/2007), S-Max, Galaxy (06/2006 on), Kuga, Fiesta (10/2005 
up to 09/2008)Content: 1 piece

EAN: 4016260610251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz FORD für 61009, FORD mit MOST Anschluss

Kuga 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Kuga 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Kuga 2008-2010
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Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Kuga 2008-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, FORD

66635
FORD:Fiesta (ab 2006), Focus (ab 2005), Kuga (ab 2008), Mondeo 
(ab 2004),C-Max (ab 2005), S-Max (ab 2005)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

FORD:Fiesta (2006 on), Focus (2005 on), Kuga (2008 on), Mondeo 
(2004 on),C-Max (2005 on), S-Max (2005 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, FORD

Kuga 2008-2010

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

D-GW16FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios SONY und 6000CD Die  Anzeige der ID3 Tags ist 
einzeilig. Die Steuerung des iPods ist nur über die Lenkradtasten 
möglich. Passend für FORD:Focus ab 2004C-Max ab 2003S-Max 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio SONY. The control of the iPod or USB media is possible only 
through the steering wheel remote control.The display of ID3 tags is 
one line.Focus 2004 onC-Max 2003 onS-Max 2006 onGalaxy 2006 

EAN: 5999550598806

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

Kuga 2008-2010

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

D-GW33FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios von SONY. Die Steuerung des iPods bzw. 
USB Mediums ist nur über die Lenkradfernbedienung möglich. Die 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio SONY. The control of the 
iPod or USB media is possible only through the steering wheel 
remote control.The display of ID3 tags is one line.Focus 2004 

EAN: 5999550598509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

Kuga 2008-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Mondeo 2004

Lautsprecherringe FORD

34220
FORDFocus und  Mondeo bis 11/2000 vorne und hintenKa 1996 
- 2008 vornePuma 11/1998 - 2002 hintenTourneo vordere Tür und 
SeitenstegTransit ab 12/1994 vordere TürCougar vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus and Mondeo 11/00 front + rear doorKa 1996 - 2008 
frontPuma 11/1998 - 2002 rearTransit 12/1994 on front doorTourneo 
front doorCougar frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD

Mondeo 1993-2000

Radioblende FORD, Mazda in Carbonoptik

16033CAR
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000021

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD MAZDA carbonlook

Mondeo 1993-2003

Radioblende FORD, MAZDA

16033
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion ab 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD, MAZDA

Mondeo 1993-2003

Radio-Einbausatz für FORD

1910
Komplettset zum Austausch des Originalradios in folgenden FORD 
Fahrzeugen:FOCUS 1998-2005ESCORT ab 1998FIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION ab 2002Das Set beinhaltet Radioblende und 

Complete radio-installationkit to replace the OEM headunit of 
FORD:FOCUS 1998-2005ESCORT 1998 onFIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION 2002 on With facia-adapter and all speciic 

EAN: 4016260019108

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Head unit-installation kit for FORD

Mondeo 1993-2003

Lenkradinterface für FORD, VW

67653
FORD:Mondeo (1996 bis 1999), Scorpio, Galaxy (2002 bis 2006)
VW:Sharan (2002 bis 2010) nicht für Fahrzeuge mit MFD geeignet 
(ISO Anschluss).Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

FORD:Mondeo (1996 up to 1999), Scorpio, Galaxy (2002 up to 
2006)VW:Sharan (2002 up to 2010) not usable for cars with MFD 
(ISO connector).To use the interface a head unit speciic adaptor 
cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION 

EAN: 4016260676530

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD, VW

Mondeo 1996-1999

Lenkradinterface für FORD Modeo, Focus, Transit

67606
FORD:Focus (1998 bis 2004), Mondeo (2000 bis 2003), Transit (bis 
2004), Transit Connect. Alle Fahrzeuge mit schmalem 17-Pin 
Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

FORD:Focus (1998 up to 2004), Mondeo (2000 up to 2003), Transit 
(uo tp 2004), Transit Connect. All cars with small 17 way connector.
To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD Modeo, Focus, Transit

Mondeo 2001-2003

Radioblende FORD Mondeo ab 2003

16145
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161456

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD Mondeo 2003 on

Mondeo 2003-2007
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DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.Passend für 
FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 - 2007C-Max 
2003 - 2007S-Max ab 2006Galaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 5000C or 6000CD with CDDJ button. No display of ID3 tags.
Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 
2007S-Max 2006 onGalaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 2007Tour-

EAN: 5999550598820

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

Mondeo 2003-2007

DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.
Passend für FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 5000C or 6000CD with CDDJ 
button. No display of ID3 tags.Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 
onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 2007S-Max 2006 onGalaxy 

EAN: 5999550598486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

Mondeo 2003-2007

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Mondeo 2003-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Mondeo 2003-2010

Kabelsatz FORD mit MOST Anschluss für 61009

61025
Keine Unterstützung der Lenkradfernbedienung, diese Interfaces 
sind separat erhältlich.  FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo 
(07/2003 bis 04/2007), S-Max, Galaxy (ab 06/2006), Kuga, Fiesta 
(10/2005 bis 09/2008)Inhalt: 1 Stück

No support for steering wheel remote control, those interfaces are 
available separately.FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo (07/2003 
up to 04/2007), S-Max, Galaxy (06/2006 on), Kuga, Fiesta (10/2005 
up to 09/2008)Content: 1 piece

EAN: 4016260610251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz FORD für 61009, FORD mit MOST Anschluss

Mondeo 2003-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Mondeo 2003-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Mondeo 2003-2010

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67654
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (ab 2006), Mondeo (ab 
2003), Galaxy (ab 2006),S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 on), Mondeo (2003 
on), Galaxy (2006 on),S-Max (2006 on), Transit (2004 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676547

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

Mondeo 2003-2010

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67664
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo (ab 
2003),Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)alle mit 
Quadlock Radioanschlussstecker.!Inklusive CAN Bus Interface für 
Zündung!Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo 
(2003 on),Galaxy (2006 on), S-Max (2006 on), Transit (2004 on)all 
cars with Quadlock radio connector.!Including CAN-BUS interface 
for ignition!To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676622

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

Mondeo 2003-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Mondeo 2004-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, FORD

66635
FORD:Fiesta (ab 2006), Focus (ab 2005), Kuga (ab 2008), Mondeo 
(ab 2004),C-Max (ab 2005), S-Max (ab 2005)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

FORD:Fiesta (2006 on), Focus (2005 on), Kuga (2008 on), Mondeo 
(2004 on),C-Max (2005 on), S-Max (2005 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, FORD

Mondeo 2004-2010

Lautsprecherringe FORD, MAZDA, KIA

34221
FORD:Mondeo ab 11/2000ExplorerFiesta ab 05/2002 Focus ab 
10/1998 Einbauort: vordere und hintere TürMAZDA:626PREMACY
MX5XEDOSEinbauort: Seitenverkleidung HeckKIA:CARNIVAL 
1999-2000 Einbauort: Seitenverkleidung HeckFür Lautsprecher: 

FORD:Mondeo 11/2000 onExplorerFiesta 05/2002 onFocus 10/1998 
on Installation: front and rear doorMAZDA:626PREMACYMX5XEDO
SInstallation: rear side-coverKIA:CARNIVAL 1999-2000Installation: 
rear side-coverSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD, MAZDA, KIA

Mondeo 2005-2009
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Lautsprecherringe FORD, MAZDA, KIA

34221
FORD:Mondeo ab 11/2000ExplorerFiesta ab 05/2002 Focus ab 
10/1998 Einbauort: vordere und hintere TürMAZDA:626PREMACY
MX5XEDOSEinbauort: Seitenverkleidung HeckKIA:CARNIVAL 
1999-2000 Einbauort: Seitenverkleidung HeckFür Lautsprecher: 

FORD:Mondeo 11/2000 onExplorerFiesta 05/2002 onFocus 10/1998 
on Installation: front and rear doorMAZDA:626PREMACYMX5XEDO
SInstallation: rear side-coverKIA:CARNIVAL 1999-2000Installation: 
rear side-coverSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD, MAZDA, KIA

Mondeo 2006-2006

Radioblende Doppel-DIN FORD

12.331114-13
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 
2006), Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit 
ovalem FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 
on), Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).For cars with oval FORD 
6000 headunit.With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 8715647903028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD

Mondeo 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD

12.331114-15
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 
2006), Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit 
ovalem FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 
on), Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).Car must have oval FORD 
headunit CD 6000.With patented side clips.Content: 1 piece Color: 
silver

EAN: 8715687156477

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD

Mondeo 2007-2010

Radioblende FORD C/S-Max ab 2007

16149
Auch für Mondeo und Focus 2007.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Also for Mondeo and Focus 2007.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161494

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD C/S-Max 2007 on

Mondeo 2007-2010

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

D-GW16FD1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radio 6000CD mit AUX Taste. Die Anzeige der ID3 Tags ist 
einzeilig. Passend für FORD:S-Max 2006 - 2007Galaxy ab 
2006Mondeo ab 2008Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 6000CD with AUX button. The display of ID3 tags is one 
line.S-Max 2006 - 2007Galaxy 2006 onMondeo 2008 onThe iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 

EAN: 5999550598813

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

Mondeo 2008-2010

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

D-GW16FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios SONY und 6000CD Die  Anzeige der ID3 Tags ist 
einzeilig. Die Steuerung des iPods ist nur über die Lenkradtasten 
möglich. Passend für FORD:Focus ab 2004C-Max ab 2003S-Max 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio SONY. The control of the iPod or USB media is possible only 
through the steering wheel remote control.The display of ID3 tags is 
one line.Focus 2004 onC-Max 2003 onS-Max 2006 onGalaxy 2006 

EAN: 5999550598806

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

Mondeo 2008-2010

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

D-GW33FD1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radio 6000CD mit AUX Taste. Die Anzeige der ID3 
Tags ist einzeilig. Passend für FORD:S-Max 2006 - 2007Galaxy ab 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 6000CD with AUX button. 
The display of ID3 tags is one line.S-Max 2006 - 2007Galaxy 2006 
onMondeo 2008 onThe iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 

EAN: 5999550598493

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

Mondeo 2008-2010

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

D-GW33FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios von SONY. Die Steuerung des iPods bzw. 
USB Mediums ist nur über die Lenkradfernbedienung möglich. Die 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio SONY. The control of the 
iPod or USB media is possible only through the steering wheel 
remote control.The display of ID3 tags is one line.Focus 2004 

EAN: 5999550598509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

Mondeo 2008-2010

Lautsprecherringe FORD, MAZDA, KIA

34221
FORD:Mondeo ab 11/2000ExplorerFiesta ab 05/2002 Focus ab 
10/1998 Einbauort: vordere und hintere TürMAZDA:626PREMACY
MX5XEDOSEinbauort: Seitenverkleidung HeckKIA:CARNIVAL 
1999-2000 Einbauort: Seitenverkleidung HeckFür Lautsprecher: 

FORD:Mondeo 11/2000 onExplorerFiesta 05/2002 onFocus 10/1998 
on Installation: front and rear doorMAZDA:626PREMACYMX5XEDO
SInstallation: rear side-coverKIA:CARNIVAL 1999-2000Installation: 
rear side-coverSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD, MAZDA, KIA

Mondeo 2009-2006

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Mondeo 2010-2004

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Mondeo 2010-2004

Radioblende Doppel-DIN FORD Mondeo ab 2003, schwarz

60052
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331114-02

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331114-02

EAN: 4016260600528

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD Mondeo 2003 on, black

Mondeo 2007
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Lautsprecherringe FORD Escort, Orion

34200
FORD Escort, Orion 10/1990 - 2002 - FronttürenEscort Kombi - Kof-
ferraum SeitenverkleidungFür Lautsprecher: Durchmesser 
128mmInhalt: 1 Paar  

FORDEscort, Orion 10/1990 - 2002, front doorEscort station wagon 
- trunk side trimSpeaker diameter: 128mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342008

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Escort, Orion

Orion 1991-1994

Lautsprecherringe FORD Escort, Orion

34201
FORDEscort, Orion 10/1990 - 2002Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar  

FORDEscort, Orion 10/90 - 2002Installation: front doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair 

EAN: 4016260342015

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Escort, Orion

Orion 1991-1994

Radioblende FORD Puma

16036
Inhalt: 1 StückFarbe: silber   

Content: 1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260160367

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD Puma 

Puma 1997-2002

Lautsprecherringe FORD, MAZDA, KIA

34221
FORD:Mondeo ab 11/2000ExplorerFiesta ab 05/2002 Focus ab 
10/1998 Einbauort: vordere und hintere TürMAZDA:626PREMACY
MX5XEDOSEinbauort: Seitenverkleidung HeckKIA:CARNIVAL 
1999-2000 Einbauort: Seitenverkleidung HeckFür Lautsprecher: 

FORD:Mondeo 11/2000 onExplorerFiesta 05/2002 onFocus 10/1998 
on Installation: front and rear doorMAZDA:626PREMACYMX5XEDO
SInstallation: rear side-coverKIA:CARNIVAL 1999-2000Installation: 
rear side-coverSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD, MAZDA, KIA

Puma 1997-2002

Lautsprecherringe FORD

34220
FORDFocus und  Mondeo bis 11/2000 vorne und hintenKa 1996 
- 2008 vornePuma 11/1998 - 2002 hintenTourneo vordere Tür und 
SeitenstegTransit ab 12/1994 vordere TürCougar vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus and Mondeo 11/00 front + rear doorKa 1996 - 2008 
frontPuma 11/1998 - 2002 rearTransit 12/1994 on front doorTourneo 
front doorCougar frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD

Puma 1998-2002

Lenkradinterface für FORD, VW

67653
FORD:Mondeo (1996 bis 1999), Scorpio, Galaxy (2002 bis 2006)
VW:Sharan (2002 bis 2010) nicht für Fahrzeuge mit MFD geeignet 
(ISO Anschluss).Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

FORD:Mondeo (1996 up to 1999), Scorpio, Galaxy (2002 up to 
2006)VW:Sharan (2002 up to 2010) not usable for cars with MFD 
(ISO connector).To use the interface a head unit speciic adaptor 
cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION 

EAN: 4016260676530

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD, VW

Scorpio 1994-1998

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

D-GW16FD1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radio 6000CD mit AUX Taste. Die Anzeige der ID3 Tags ist 
einzeilig. Passend für FORD:S-Max 2006 - 2007Galaxy ab 
2006Mondeo ab 2008Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 6000CD with AUX button. The display of ID3 tags is one 
line.S-Max 2006 - 2007Galaxy 2006 onMondeo 2008 onThe iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 

EAN: 5999550598813

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

S-Max 2006-2007

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

D-GW33FD1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radio 6000CD mit AUX Taste. Die Anzeige der ID3 
Tags ist einzeilig. Passend für FORD:S-Max 2006 - 2007Galaxy ab 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 6000CD with AUX button. 
The display of ID3 tags is one line.S-Max 2006 - 2007Galaxy 2006 
onMondeo 2008 onThe iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 

EAN: 5999550598493

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

S-Max 2006-2007

Radioblende Doppel-DIN FORD Focus ab ‚04, C-Max, Fiesta, S-Max, Galaxy ab ‚06

12.331114-04
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 Stück. Farbe: Anthrazit 

With patented side clips. Content: 1 pc Color: antracite 

EAN: 8715647828727

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FORD Focus ab ‚04, C-Max, Fiesta, S-Max, Galaxy ab ‚06

S-Max 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD

12.331114-13
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 
2006), Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit 
ovalem FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 
on), Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).For cars with oval FORD 
6000 headunit.With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 8715647903028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD

S-Max 2006-2010

Radioblende FORD C/S-MAX, FOCUS ab 2005

16248
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: silber   

With removable storage compartment.Color: silver   

EAN: 4016260162484

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD C/S-MAX, FOCUS 2005 on

S-Max 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD, silber

60015_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (ab 2006), Transit (ab 
2006), Kuga (ab 2008), Mondeo (ab 2007),Galaxy (ab 2006), Focus 
(2004 bis 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: silberalt: 12.331114-05

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (2006 on), Transit (2006 on), 
Kuga (2008 on), Mondeo (2007 on),Galaxy (2006 on), Focus (2004 
up to 2007)Content: 1 SetColor: blackold: 12.331114-05

EAN: 4016260000069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD, silver

S-Max 2006-2010
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Radioblende Doppel-DIN FORD, schwarz

60015
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (ab 2006), Transit (ab 
2006), Kuga (ab 2008), Mondeo (ab 2007),Galaxy (ab 2006), Focus 
(2004 bis 2007)Inhalt: 1 Set, Farbe: schwarz, alt: 12.331114-03, 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FORD:C-Max, S-Max, Fiesta (2006 on), Transit (2006 on), 
Kuga (2008 on), Mondeo (2007 on),Galaxy (2006 on), Focus (2004 
up to 2007)Content: 1 SetColor: blackold: 12.331114-03

EAN: 4016260600153

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN FORD, black

S-Max 2006-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

S-Max 2006-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

S-Max 2006-2010

Kabelsatz FORD mit MOST Anschluss für 61009

61025
Keine Unterstützung der Lenkradfernbedienung, diese Interfaces 
sind separat erhältlich.  FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo 
(07/2003 bis 04/2007), S-Max, Galaxy (ab 06/2006), Kuga, Fiesta 
(10/2005 bis 09/2008)Inhalt: 1 Stück

No support for steering wheel remote control, those interfaces are 
available separately.FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo (07/2003 
up to 04/2007), S-Max, Galaxy (06/2006 on), Kuga, Fiesta (10/2005 
up to 09/2008)Content: 1 piece

EAN: 4016260610251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz FORD für 61009, FORD mit MOST Anschluss

S-Max 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

S-Max 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

S-Max 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

S-Max 2006-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, FORD

66635
FORD:Fiesta (ab 2006), Focus (ab 2005), Kuga (ab 2008), Mondeo 
(ab 2004),C-Max (ab 2005), S-Max (ab 2005)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

FORD:Fiesta (2006 on), Focus (2005 on), Kuga (2008 on), Mondeo 
(2004 on),C-Max (2005 on), S-Max (2005 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, FORD

S-Max 2006-2010

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67654
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (ab 2006), Mondeo (ab 
2003), Galaxy (ab 2006),S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 on), Mondeo (2003 
on), Galaxy (2006 on),S-Max (2006 on), Transit (2004 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676547

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

S-Max 2006-2010

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67664
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo (ab 
2003),Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)alle mit 
Quadlock Radioanschlussstecker.!Inklusive CAN Bus Interface für 
Zündung!Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo 
(2003 on),Galaxy (2006 on), S-Max (2006 on), Transit (2004 on)all 
cars with Quadlock radio connector.!Including CAN-BUS interface 
for ignition!To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676622

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

S-Max 2006-2010

DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.Passend für 
FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 - 2007C-Max 
2003 - 2007S-Max ab 2006Galaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 5000C or 6000CD with CDDJ button. No display of ID3 tags.
Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 
2007S-Max 2006 onGalaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 2007Tour-

EAN: 5999550598820

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

S-Max 2006-2010

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

D-GW16FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios SONY und 6000CD Die  Anzeige der ID3 Tags ist 
einzeilig. Die Steuerung des iPods ist nur über die Lenkradtasten 
möglich. Passend für FORD:Focus ab 2004C-Max ab 2003S-Max 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio SONY. The control of the iPod or USB media is possible only 
through the steering wheel remote control.The display of ID3 tags is 
one line.Focus 2004 onC-Max 2003 onS-Max 2006 onGalaxy 2006 

EAN: 5999550598806

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD (Dual CAN)

S-Max 2006-2010
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DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.
Passend für FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 5000C or 6000CD with CDDJ 
button. No display of ID3 tags.Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 
onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 2007S-Max 2006 onGalaxy 

EAN: 5999550598486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

S-Max 2006-2010

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

D-GW33FD2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios von SONY. Die Steuerung des iPods bzw. 
USB Mediums ist nur über die Lenkradfernbedienung möglich. Die 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio SONY. The control of the 
iPod or USB media is possible only through the steering wheel 
remote control.The display of ID3 tags is one line.Focus 2004 

EAN: 5999550598509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD (Dual Can)

S-Max 2006-2010

Radioblende FORD C/S-Max ab 2007

16149
Auch für Mondeo und Focus 2007.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Also for Mondeo and Focus 2007.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161494

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD C/S-Max 2007 on

S-Max 2007-2010

Radioblende FORD C/S-MAX ab 2007

16249
Inhalt 1 Stück. Farbe: silber   

Color: silver   

EAN: 4016260162491

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD C/S MAX 2007 on

S-Max 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN FORD

12.331114-15
FORD:C-Max, Focus (ab 2006), Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 
2006), Mondeo (ab 2007),Kuga (ab 2008).Fahrzeug muss mit 
ovalem FORD Radio 6000 ausgestattet sein.Mit patentierten 
Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

FORD:C-Max, Focus (2006 on), Galaxy (2006 on), S-Max (2006 
on), Mondeo (2007 on),Kuga (2008 on).Car must have oval FORD 
headunit CD 6000.With patented side clips.Content: 1 piece Color: 
silver

EAN: 8715687156477

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FORD

S-Max 2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Tourneo 2007

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Tourneo 2007

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Tourneo 2007

DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.Passend für 
FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 - 2007C-Max 
2003 - 2007S-Max ab 2006Galaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 5000C or 6000CD with CDDJ button. No display of ID3 tags.
Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 
2007S-Max 2006 onGalaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 2007Tour-

EAN: 5999550598820

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

Tourneo 2006-2007

DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.
Passend für FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 5000C or 6000CD with CDDJ 
button. No display of ID3 tags.Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 
onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 2007S-Max 2006 onGalaxy 

EAN: 5999550598486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

Tourneo 2006-2007

Lautsprecherringe FORD

34220
FORDFocus und  Mondeo bis 11/2000 vorne und hintenKa 1996 
- 2008 vornePuma 11/1998 - 2002 hintenTourneo vordere Tür und 
SeitenstegTransit ab 12/1994 vordere TürCougar vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus and Mondeo 11/00 front + rear doorKa 1996 - 2008 
frontPuma 11/1998 - 2002 rearTransit 12/1994 on front doorTourneo 
front doorCougar frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD

Tourneo 2007-2009

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Tourneo 2007-2009
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Tourneo 2007-2009

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Tourneo 2007-2009

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, FORD

66635
FORD:Fiesta (ab 2006), Focus (ab 2005), Kuga (ab 2008), Mondeo 
(ab 2004),C-Max (ab 2005), S-Max (ab 2005)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

FORD:Fiesta (2006 on), Focus (2005 on), Kuga (2008 on), Mondeo 
(2004 on),C-Max (2005 on), S-Max (2005 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, FORD

Tourneo 2007-2010

DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.Passend für 
FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 - 2007C-Max 
2003 - 2007S-Max ab 2006Galaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 5000C or 6000CD with CDDJ button. No display of ID3 tags.
Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 
2007S-Max 2006 onGalaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 2007Tour-

EAN: 5999550598820

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

Tourneo Connect 2009-2010

DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.
Passend für FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 5000C or 6000CD with CDDJ 
button. No display of ID3 tags.Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 
onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 2007S-Max 2006 onGalaxy 

EAN: 5999550598486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

Tourneo Connect 2009-2010

Radioblende FORD, Mazda in Carbonoptik

16033CAR
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000021

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD MAZDA carbonlook

Transit 1994-2006

Radioblende FORD, MAZDA

16033
FORD:Fiesta ab 3/1996, Escort ab 2/1995, Orion ab 2/1995, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit ab 1995MAZDA:121 ab 
3/1996Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FORD:Fiesta 3/1996 on, Escort 2/1995 on, Orion ab 2/1995 on, 
Mondeo, Focus, Tourneo, Transit 1995 onMAZDA:121 3/1996 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FORD, MAZDA

Transit 1994-2006

Lautsprecherringe FORD

34220
FORDFocus und  Mondeo bis 11/2000 vorne und hintenKa 1996 
- 2008 vornePuma 11/1998 - 2002 hintenTourneo vordere Tür und 
SeitenstegTransit ab 12/1994 vordere TürCougar vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus and Mondeo 11/00 front + rear doorKa 1996 - 2008 
frontPuma 11/1998 - 2002 rearTransit 12/1994 on front doorTourneo 
front doorCougar frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD

Transit 1994-2006

Radio-Einbausatz für FORD

1910
Komplettset zum Austausch des Originalradios in folgenden FORD 
Fahrzeugen:FOCUS 1998-2005ESCORT ab 1998FIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION ab 2002Das Set beinhaltet Radioblende und 

Complete radio-installationkit to replace the OEM headunit of 
FORD:FOCUS 1998-2005ESCORT 1998 onFIESTA 
1996-2002MONDEO 1993-2003TRANSIT 1995-2006TOURNEO 
2003-2006FUSION 2002 on With facia-adapter and all speciic 

EAN: 4016260019108

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Head unit-installation kit for FORD

Transit 1995-2006

Lautsprecherringe FORD

34220
FORDFocus und  Mondeo bis 11/2000 vorne und hintenKa 1996 
- 2008 vornePuma 11/1998 - 2002 hintenTourneo vordere Tür und 
SeitenstegTransit ab 12/1994 vordere TürCougar vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus and Mondeo 11/00 front + rear doorKa 1996 - 2008 
frontPuma 11/1998 - 2002 rearTransit 12/1994 on front doorTourneo 
front doorCougar frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD

Transit 2000-2000

Lenkradinterface für FORD Modeo, Focus, Transit

67606
FORD:Focus (1998 bis 2004), Mondeo (2000 bis 2003), Transit (bis 
2004), Transit Connect. Alle Fahrzeuge mit schmalem 17-Pin 
Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

FORD:Focus (1998 up to 2004), Mondeo (2000 up to 2003), Transit 
(uo tp 2004), Transit Connect. All cars with small 17 way connector.
To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD Modeo, Focus, Transit

Transit 2000-2004

Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67654
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (ab 2006), Mondeo (ab 
2003), Galaxy (ab 2006),S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 on), Mondeo (2003 
on), Galaxy (2006 on),S-Max (2006 on), Transit (2004 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676547

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

Transit 2004-2010
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Lenkradinterface für FORD mit Quadlock

67664
FORD:Focus II (ab 2004), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo (ab 
2003),Galaxy (ab 2006), S-Max (ab 2006), Transit (ab 2004)alle mit 
Quadlock Radioanschlussstecker.!Inklusive CAN Bus Interface für 
Zündung!Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 

FORD:Focus II (2004 on), C-Max, Fiesta (2006 - 2008), Mondeo 
(2003 on),Galaxy (2006 on), S-Max (2006 on), Transit (2004 on)all 
cars with Quadlock radio connector.!Including CAN-BUS interface 
for ignition!To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676622

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD with Quadlock

Transit 2004-2010

Lautsprecherringe FORD

34220
FORDFocus und  Mondeo bis 11/2000 vorne und hintenKa 1996 
- 2008 vornePuma 11/1998 - 2002 hintenTourneo vordere Tür und 
SeitenstegTransit ab 12/1994 vordere TürCougar vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

FORDFocus and Mondeo 11/00 front + rear doorKa 1996 - 2008 
frontPuma 11/1998 - 2002 rearTransit 12/1994 on front doorTourneo 
front doorCougar frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342206

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD

Transit 2006-2000

DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.Passend für 
FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 - 2007C-Max 
2003 - 2007S-Max ab 2006Galaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 5000C or 6000CD with CDDJ button. No display of ID3 tags.
Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 
2007S-Max 2006 onGalaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 2007Tour-

EAN: 5999550598820

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

Transit 2006-2007

DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.
Passend für FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 5000C or 6000CD with CDDJ 
button. No display of ID3 tags.Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 
onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 2007S-Max 2006 onGalaxy 

EAN: 5999550598486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

Transit 2006-2007

Radioblende FORD C-Max, Transit

16146
Mit herausnehmbarem Ablagefach.FORD:C-Max bis 2004, Transit 
ab 2006Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.FORD:Focus C-MAX up to 2004, 
Transit 2006 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161463

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FORD Focus C-Max, Transit

Transit 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Transit 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Transit 2007-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Transit 2007-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Transit 2009-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Transit 2009-2010

Kabelsatz FORD mit MOST Anschluss für 61009

61025
Keine Unterstützung der Lenkradfernbedienung, diese Interfaces 
sind separat erhältlich.  FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo 
(07/2003 bis 04/2007), S-Max, Galaxy (ab 06/2006), Kuga, Fiesta 
(10/2005 bis 09/2008)Inhalt: 1 Stück

No support for steering wheel remote control, those interfaces are 
available separately.FORD:Focus, Focus C-Max, Mondeo (07/2003 
up to 04/2007), S-Max, Galaxy (06/2006 on), Kuga, Fiesta (10/2005 
up to 09/2008)Content: 1 piece

EAN: 4016260610251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz FORD für 61009, FORD mit MOST Anschluss

Transit 2009-2010

Lenkradinterface für FORD Modeo, Focus, Transit

67606
FORD:Focus (1998 bis 2004), Mondeo (2000 bis 2003), Transit (bis 
2004), Transit Connect. Alle Fahrzeuge mit schmalem 17-Pin 
Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

FORD:Focus (1998 up to 2004), Mondeo (2000 up to 2003), Transit 
(uo tp 2004), Transit Connect. All cars with small 17 way connector.
To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD Modeo, Focus, Transit

Transit Connect 2003-2010
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DENSION Gateway100 FORD

D-GW16FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in die original 
FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.Passend für 
FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 - 2007C-Max 
2003 - 2007S-Max ab 2006Galaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 

The interface allows the integration of iPods in the original FORD 
radio 5000C or 6000CD with CDDJ button. No display of ID3 tags.
Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 
2007S-Max 2006 onGalaxy 2006 - 2007Mondeo 2003 - 2007Tour-

EAN: 5999550598820

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 FORD

Transit Connect 2009-2010

DENSION Gateway300 FORD

D-GW33FC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in die 
original FORD Radios 5000C oder 6000CD mit CDDJ Taste.
Passend für FORD:Fiesta 2005 - 2009Fusion ab 2002Focus 2004 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original FORD radio 5000C or 6000CD with CDDJ 
button. No display of ID3 tags.Fiesta 2005 - 2009Fusion 2002 
onFocus 2004 - 2007C-Max 2003 - 2007S-Max 2006 onGalaxy 

EAN: 5999550598486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 FORD

Transit Connect 2009-2010

HONDA

Radioblende HONDA Accord Coupé ab 10/1998

16116
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161166

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter HONDA Accord Coupé  10/1998 on

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz HONDA 20 Pin

18528
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185285

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit HONDA 20 Pin

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf HONDA 09/1987 - 12/1998

19438
Für alle japanischen Modelle und Civic 5-Türer 09/1987 - 12/1998.    

For all Japanese models and Civic 5-door 09/1987 - 12/1998. 

EAN: 4016260194386

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to HONDA 09/1987 - 12/1998

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf HONDA ab 2008

19570
Für Accord , Jazz ab 2008.  

HONDA Accord, Jazz 2008 on. 

EAN: 4016260195703

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to HONDA 2008 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

19571
CITROEN: C-Crosser ab 2007*HONDA: Accord ab 2008, Civic ab 
2006, CR-V ab 2007MITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander alle ab 2007*PEUGEOT: 4007 ab 2007**) Nur für 
Fahrzeuge ohne Navigation und ohne Werksverstärker

CITROEN: C-Crosser 2007* onHONDA: Accord 2008 on, Civic 2006 
on, CR-V 2007 onMTSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander all 2007* onPEUGEOT: 4007 2007* on*) Only for cars 
without navigation unit and without OEM ampliier.

EAN: 4016260195710

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

19572
CITROEN: C-Crosser ab 2007*HONDA: Accord ab 2008, Civic ab 
2006, CR-V ab 2007MITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander alle ab 2007*PEUGEOT: 4007 ab 2007**) Nur für 
Fahrzeuge mit Navigation und ohne Werksverstärker

CITROEN: C-Crosser 2007* onHONDA: Accord 2008 on, Civic 2006 
on, CR-V 2007 onMITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero - 
Outlander all 2007* onPEUGEOT: 4007 2007* on*) Only for cars 
with navigation unit and without OEM ampliier.

EAN: 4016260195727

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

Allgemeines Zubehör

DENSION Gateway100 HONDA

D-GW16HA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 
müssen separat bestellt werden. Für iPhone und iTouch kann die 

The interface allows the integration of an iPod in the original HONDA 
radio. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 
For iPhone and iTouch use cradle D-IP51CR9.Current vehicle 

EAN: 5999550598103

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 HONDA

Allgemeines Zubehör

DENSION Gateway300 HONDA

D-GW33HA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original HONDA radio. No display of ID3 tags.The 
iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 
ordered separately. For iPhone and iTouch use cradle D-IP51CR9.

EAN: 5999550598257

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 HONDA

Allgemeines Zubehör

DENSION Gateway100 HONDA

D-GW16HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. AccordCityCivicCR-
VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 
2000GoldwingDas iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface allows the integration of an iPod in the original HONDA 
radio. No display of ID3 tags.AccordCityCivicCR-VElementFitFR-
VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 

EAN: 5999550597977

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 HONDA

Accord 2000
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DENSION Gateway300 HONDA

D-GW33HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. 
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original HONDA radio. No display of ID3 tags.
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-
lotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod connection cable 

EAN: 5999550598462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 HONDA

Accord 2000

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Accord 1998-2008

Lenkradinterface für HONDA

67663
HONDA:Accord (ab 2003), CRV (bis 2007)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Accord (2003 on), CRV (up to 2007)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676639

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HONDA

Accord 2002-2008

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Accord 2008-2010

Lenkradinterface für HONDA

67679
HONDA:Insight, Accord (ab 2008), Jazz (ab 2009)Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Insight, Accord (2008 on), Jazz (2009 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676790

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for Honda

Accord 2008-2010

DENSION Gateway100 HONDA

D-GW16HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. AccordCityCivicCR-
VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 
2000GoldwingDas iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface allows the integration of an iPod in the original HONDA 
radio. No display of ID3 tags.AccordCityCivicCR-VElementFitFR-
VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 

EAN: 5999550597977

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 HONDA

Civic 2001

DENSION Gateway300 HONDA

D-GW33HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. 
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original HONDA radio. No display of ID3 tags.
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-
lotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod connection cable 

EAN: 5999550598462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 HONDA

Civic 2001

Lenkradinterface für HONDA Civic, CRV

67667
HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)To use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676677

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HONDA Civic, CRV

Civic 2006

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Civic 1995-2005

Lenkradinterface für HONDA S2000

67629
HONDA S2000 (1999 - 2009), Civic (2001 - 2006)Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA S2000 (1999 - 2009), Civic (2001 - 2006)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676295

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HONDA S2000

Civic 2001-2006

Lautsprecherringe HONDA Civic ab 2001

34340
HONDA:Civic ab 2001Einbauort: vorneFür Lautsprecher: Durchmes-
ser 130mmInhalt: 1 Paar

HONDA:Civic 2001 onInstallation: frontSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343401

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe HONDA Civic 2001 on

Civic 2002-2006

Lenkradinterface für HONDA

67663
HONDA:Accord (ab 2003), CRV (bis 2007)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Accord (2003 on), CRV (up to 2007)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676639

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HONDA

Civic 2002-2006
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Radioblende HONDA CIVIC

16117
Für HONDA Civic ab 2003 mit manueller Klimaregelung.Inhalt: 1 
StückFarbe: silber

Facia adapter HONDA Civic 2003 with manual aircondition.Content: 
1 pieceColor: silver

EAN: 4016260161173

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter HONDA Civic

Civic 2003-2006

Radioblende HONDA CIVIC

16118
Für HONDA Civic 2003 mit Klimaautomatik.Inhalt: 1 StückFarbe: 
silber

Facia adapter HONDA Civic 2003 on for cars with automatic 
aircondition.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 4016260161180

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter HONDA Civic

Civic 2003-2006

Radioblende HONDA Civic Modelljahr 2003

16517
Für HONDA Civic Modelljahr 2003 mit manueller Klimaregelung. Mit 
herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: anthrazit 

Facia adaptor HONDA CIVIC 2003 with manual aircondition. With 
removable storage compartment.1 pieceColor: anthracite   

EAN: 4016260165171

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor HONDA Civic model year 2003

Civic 2003-2006

Radioblende HONDA Civic Modelljahr 2003

16518
Für HONDA Civic Modelljahr 2003 mit Klimaautomatik.Inhalt 1 
StückFarbe: anthrazit  

For cars with automatic-airconditioning.1 pieceColor: anthracite  

EAN: 4016260165188

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor HONDA Civic model year 2003

Civic 2003-2006

Radioblende Doppel-DIN HONDA Civic Hybrid ab 2006

12.331130-07
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828765

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN HONDA Civic Hybrid 2006 on

Civic 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Civic 2006-2010

Lenkradinterface für HONDA Civic, CRV

67667
HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)To use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676677

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HONDA Civic, CRV

Civic 2006-2010

Lenkradinterface für HONDA Civic, CRV

67667
HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)To use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676677

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HONDA Civic, CRV

Civic 2008-2007

Lenkradinterface für HONDA Civic, CRV

67667
HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)To use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676677

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HONDA Civic, CRV

Civic 2009-2008

Lenkradinterface für HONDA Civic, CRV

67667
HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)To use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676677

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HONDA Civic, CRV

Civic 2010-2009

Lenkradinterface für HONDA Civic, CRV

67667
HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Civic (ab 2007), CRV (ab 2007)To use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676677

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HONDA Civic, CRV

Civic 2010-2010

Radioblende HONDA CIVIC

16117
Für HONDA Civic ab 2003 mit manueller Klimaregelung.Inhalt: 1 
StückFarbe: silber

Facia adapter HONDA Civic 2003 with manual aircondition.Content: 
1 pieceColor: silver

EAN: 4016260161173

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter HONDA Civic

Civic Coupe 2003-2006
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Radioblende HONDA CIVIC

16118
Für HONDA Civic 2003 mit Klimaautomatik.Inhalt: 1 StückFarbe: 
silber

Facia adapter HONDA Civic 2003 on for cars with automatic 
aircondition.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 4016260161180

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter HONDA Civic

Civic Coupe 2003-2006

Radioblende HONDA Civic Modelljahr 2003

16517
Für HONDA Civic Modelljahr 2003 mit manueller Klimaregelung. Mit 
herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: anthrazit 

Facia adaptor HONDA CIVIC 2003 with manual aircondition. With 
removable storage compartment.1 pieceColor: anthracite   

EAN: 4016260165171

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor HONDA Civic model year 2003

Civic Coupe 2003-2006

Radioblende HONDA Civic Modelljahr 2003

16518
Für HONDA Civic Modelljahr 2003 mit Klimaautomatik.Inhalt 1 
StückFarbe: anthrazit  

For cars with automatic-airconditioning.1 pieceColor: anthracite  

EAN: 4016260165188

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor HONDA Civic model year 2003

Civic Coupe 2003-2006

DENSION Gateway100 HONDA

D-GW16HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. AccordCityCivicCR-
VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 
2000GoldwingDas iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface allows the integration of an iPod in the original HONDA 
radio. No display of ID3 tags.AccordCityCivicCR-VElementFitFR-
VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 

EAN: 5999550597977

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 HONDA

CR-V 2001

DENSION Gateway300 HONDA

D-GW33HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. 
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original HONDA radio. No display of ID3 tags.
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-
lotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod connection cable 

EAN: 5999550598462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 HONDA

CR-V 2001

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

CR-V 1997-2003

Lenkradinterface für HONDA

67663
HONDA:Accord (ab 2003), CRV (bis 2007)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Accord (2003 on), CRV (up to 2007)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676639

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HONDA

CR-V 2001-2007

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

CR-V 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN HONDA CR-V ab 2007

12.331130-10
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828789

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HONDA CR-V 2007on

CR-V 2007-2010

Radioblende HONDA CRV Doppel-DIN ab 2007

16119
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161197

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor HONDA CRV Double-DIN 2007 on

CR-V 2007-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Element 2003

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Element 2003-2010
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KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Element 2010-2004

DENSION Gateway100 HONDA

D-GW16HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. AccordCityCivicCR-
VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 
2000GoldwingDas iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface allows the integration of an iPod in the original HONDA 
radio. No display of ID3 tags.AccordCityCivicCR-VElementFitFR-
VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 

EAN: 5999550597977

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 HONDA

FR-V 2005

DENSION Gateway300 HONDA

D-GW33HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. 
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original HONDA radio. No display of ID3 tags.
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-
lotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod connection cable 

EAN: 5999550598462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 HONDA

FR-V 2005

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

FR-V 2005-2007

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

FR-V 2005-2009

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

HR-V 1999-2004

DENSION Gateway100 HONDA

D-GW16HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. AccordCityCivicCR-
VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 
2000GoldwingDas iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface allows the integration of an iPod in the original HONDA 
radio. No display of ID3 tags.AccordCityCivicCR-VElementFitFR-
VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 

EAN: 5999550597977

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 HONDA

Insight 2009

DENSION Gateway300 HONDA

D-GW33HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. 
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original HONDA radio. No display of ID3 tags.
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-
lotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod connection cable 

EAN: 5999550598462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 HONDA

Insight 2009

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Insight 2000-2006

Radioblende Doppel-DIN HONDA Insight Hybrid ab 2009

12.331130-24
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe dunkelgrau

With patented side clips. Content: 1 piece Color: dark grey

EAN: 8715647904957

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN HONDA Insight Hybrid 2009 on

Insight 2009-2010

Lenkradinterface für HONDA

67679
HONDA:Insight, Accord (ab 2008), Jazz (ab 2009)Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Insight, Accord (2008 on), Jazz (2009 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676790

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for Honda

Insight 2009-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Integra 2002-2006
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DENSION Gateway100 HONDA

D-GW16HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. AccordCityCivicCR-
VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 
2000GoldwingDas iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface allows the integration of an iPod in the original HONDA 
radio. No display of ID3 tags.AccordCityCivicCR-VElementFitFR-
VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 

EAN: 5999550597977

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 HONDA

Jazz 2002

DENSION Gateway300 HONDA

D-GW33HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. 
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original HONDA radio. No display of ID3 tags.
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-
lotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod connection cable 

EAN: 5999550598462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 HONDA

Jazz 2002

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Jazz 2001-2008

Lenkradinterface für HONDA

67663
HONDA:Accord (ab 2003), CRV (bis 2007)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Accord (2003 on), CRV (up to 2007)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676639

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HONDA

Jazz 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN HONDA Jazz ab 2009

12.331130-25
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver

EAN: 8715647902625

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor-DIN HONDA Jazz 2009 on

Jazz 2009-2010

Lenkradinterface für HONDA

67679
HONDA:Insight, Accord (ab 2008), Jazz (ab 2009)Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA:Insight, Accord (2008 on), Jazz (2009 on)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676790

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for Honda

Jazz 2009-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Odyssey 1995-2007

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Prelude 1999-2001

DENSION Gateway100 HONDA

D-GW16HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. AccordCityCivicCR-
VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 
2000GoldwingDas iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface allows the integration of an iPod in the original HONDA 
radio. No display of ID3 tags.AccordCityCivicCR-VElementFitFR-
VInsightJazzLegendOdysseyPilotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 

EAN: 5999550597977

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 HONDA

S2000 1999

DENSION Gateway300 HONDA

D-GW33HB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original HONDA Radio. Keine Anzeige von ID3 Tags. 
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original HONDA radio. No display of ID3 tags.
AccordCityCivicCR-VElementFitFR-VInsightJazzLegendOdysseyPi-
lotRidgelineS 2000GoldwingThe iPod connection cable 

EAN: 5999550598462

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 HONDA

S2000 1999

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

S2000 1999-2009

Lenkradinterface für HONDA S2000

67629
HONDA S2000 (1999 - 2009), Civic (2001 - 2006)Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HONDA S2000 (1999 - 2009), Civic (2001 - 2006)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676295

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HONDA S2000

S2000 1999-2009
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KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Stream 2001-2007

HUMMER

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

H2 2006

Radioblende Doppel-DIN HUMMER H3

12.331138-00
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828796

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN HUMMER H3

H2 2001-2010

Radioblende Doppel-DIN HUMMER H3

12.331138-00
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828796

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN HUMMER H3

H3 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN HUMMER, SAAB

12.331270-04
HUMMER:H3 (EU-Modell)SAAB:9.7 (ab 2006)Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

HUMMER:H3 (EU-model)SAAB:9.7 (2006 on)With patented side 
clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647839518

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN HUMMER, SAAB

H3 2005-2010

Radioblende HUMMER H3   A

16640
Inhalt 1 SetFarbe: schwarz   

1 pieceColor: black   

EAN: 4016260166406

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor HUMMER H3

H3 2005-2010

HYUNDAI

T-Kabelsatz HYUNDAI 16 Pin

18534
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further acccessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit HYUNDAI 16 Pin

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf HYUNDAI 1991-1998 

19439
Für Elantra, Pony, Sonata (bis 07/98), H1, Coupé, Accent, Atos.

Für Elantra, Pony, Sonata (up to 07/98), H1, Coupé, Accent, Atos.

EAN: 4016260194393

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to HYUNDAI 1991-1998 

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf HYUNDAI/KIA 

19440
HYUNDAI: ab 01/1999KIA:Joyce, Magentis ab 2001, Sorento ab 
2002, Atos, Sonata (ab 08/1998), Sonica, Santa Fé, Matrix, Trajet.
NICHT geeignet für HYUNDAI Terracan.

HYUNDAI: 01/1999 onKIA:Joyce, Magentis (2001 on), Sorento 
(2002 on), Atos, Sonata (08/1998 on), Sonica, Santa Fé, Matrix, 
Trajet.NOTsuitable for HYUNDAI Terracan.

EAN: 4016260194409

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to HYUNDAI/KIA 

Allgemeines Zubehör

USB Interface HYUNDAI, KIA A

73040
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an die 
Originalradios von KIA und HYUNDAI mit 8-Pin Wechsleranschluss.

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via CDC connection, to the 
OEM headunits of KIA and HYUNDAI with 8-pin CDC connector, 
also in parallel to the OEM CD changer.  

EAN: 4016260730409

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface HYUNDAI, KIA A

Allgemeines Zubehör
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Antennenadapter Hyundai / Kia ab 2008

8520
Für HYUNDAI / KIA ab 2008 Inhalt 1 Stück  

For HYUNDAI / KIA 2008 onContent: 1 piece

EAN: 4016260085202

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aerial adaptor Hyundai / Kia 2008 on

Allgemeines Zubehör

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI

12.331142-15
HYUNDAI:Grandeur, Azera (ab 2007), wenn 105x190 mm Öffnung 
vorhanden ist.  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

HYUNDAI:Grandeur, Azera (2007on), if opening 105x190 mm is 
present.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828840

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI

Azera 2007-2008

Radioblende HYUNDAI i10, 1-DIN

16450
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz 

With removable storage compartment.1 pieceColor: black

EAN: 4016260164501

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor HYUNDAI i10

i10 2008-2010

Lenkradinterface für HYUNDAI i20, i30, i30

67675
HYUNDAI:i10 (ab 2008), i20 (ab 2008), i30 (ab 2007), Santa Fe (ab 
2009)Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

HYUNDAI:i10 (2008 on), i20 (2008 on), i30 (2007 on), Santa Fe 
(2009 on)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HYUNDAI i10, i20, i30

i10 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI i10 ab 2009

12.331142-09
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 8715647909679

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI i10 ab 2009

i10 2009-2010

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI i20 ab 2008

12.331142-10
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 8715647903059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI i20 2008 on

i20 2008-2010

Radioblende HYUNDAI i20, 1 DIN

16449
Inhalt 1 StückFarbe: schwarz

1 pieceColor: black

EAN: 4016260164495

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor HYUNDAI i20

i20 2008-2010

Lenkradinterface für HYUNDAI i20, i30, i30

67675
HYUNDAI:i10 (ab 2008), i20 (ab 2008), i30 (ab 2007), Santa Fe (ab 
2009)Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

HYUNDAI:i10 (2008 on), i20 (2008 on), i30 (2007 on), Santa Fe 
(2009 on)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HYUNDAI i10, i20, i30

i20 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI i30 2007 bis 2009

12.331142-08
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647848176

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI i30 2007 bis 2009

i30 2007-2010

Lenkradinterface für HYUNDAI i20, i30, i30

67675
HYUNDAI:i10 (ab 2008), i20 (ab 2008), i30 (ab 2007), Santa Fe (ab 
2009)Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

HYUNDAI:i10 (2008 on), i20 (2008 on), i30 (2007 on), Santa Fe 
(2009 on)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HYUNDAI i10, i20, i30

i30 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI IX55 ab 2009

12.331142-16
Inhalt: 1 StückFarbe: silber

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 8715647903073

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI IX55 ab 2009

IX55 2009-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, HYUNDAI, KIA 

66650
HYUNDAI:Santa Fee (bis 2006)KIA:Sorento (bis 2006)Für das 
Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)

HYUNDAI:Santa Fe (up to 2006)KIA:Sorento (up to 2006)To use the 
interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)
Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)

EAN: 4016260666500

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, KIA, HYUNDAI

Santa Fe 2001-2006
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Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI Santa-Fe ab 2005

12.331142-00
für Fahrzeuge mit OEM-Radio mit 202*105mm Öffnung.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz 

for cars with OEM-Headunit and 202*105mm slot, US-modelCon-
tent: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647838030

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI Santa-Fe 2005 on

Santa Fe 2005-2010

Lenkradinterface für KIA, HYUNDAI

67660
KIA:Sedona, Carnival (ab 2006), Sorrento (ab 2006)
HYUNDAI:Sonata (ab 2006),Sante Fe GSI (2006 - 2009)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

KIA:Sedona, Carnival (2006 on), Sorrento (2006 on)
HYUNDAI:Sonata (2006 on), Sante Fe GSI (2006 - 2009)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676608

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for KIA, HYUNDAI

Santa Fe 2006-2009

Lenkradinterface für HYUNDAI Sante Fe (ab 2006, mit OEM Verstärker)

67668
HYUNDAI:Sante Fe (ab 2006, mit OEM Verstärker)Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

HYUNDAI:Santa Fe (2006on, with ampliier)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676684

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HYUNDAI Santa Fe (2006on, with ampliier)

Santa Fe 2006-2009

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Santa Fe 2006-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, HYUNDAI, KIA

66640
HYUNDAI:Santa Fe (ab 2006)KIA:Sorento (ab 2006)Für das 
Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)

HYUNDAI:Santa Fe (2006 on)KIA:Sorento (2006 on)To use the 
interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)
Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)

EAN: 4016260666401

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, HYUNDAI,KIA

Santa Fe 2006-2010

Lenkradinterface für HYUNDAI i20, i30, i30

67675
HYUNDAI:i10 (ab 2008), i20 (ab 2008), i30 (ab 2007), Santa Fe (ab 
2009)Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

HYUNDAI:i10 (2008 on), i20 (2008 on), i30 (2007 on), Santa Fe 
(2009 on)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for HYUNDAI i10, i20, i30

Santa Fe 2009-2010

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI Sonata 2005 bis 2008

12.331142-04
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828833

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI Sonata 2005 bis 2008

Sonata 2005-2008

Radioblende Professional HYUNDAI SONATA ab 2005 A

15914
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159149

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional HYUNDAI SONATA 2005 on A

Sonata 2005-2010

Lenkradinterface für KIA, HYUNDAI

67660
KIA:Sedona, Carnival (ab 2006), Sorrento (ab 2006)
HYUNDAI:Sonata (ab 2006),Sante Fe GSI (2006 - 2009)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

KIA:Sedona, Carnival (2006 on), Sorrento (2006 on)
HYUNDAI:Sonata (2006 on), Sante Fe GSI (2006 - 2009)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676608

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for KIA, HYUNDAI

Sonata 2006-2009

Radioblende Doppel-DIN HYUNDAI Tucson ab 2005

12.331142-02
Es wird die Original-Blende benötigt!Bei HYUNDAI bestellen mit 
Klimaautomatik: 847612E211X9Mit manueller Klimaanlage: 
847612E201X9Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

You need an original bezel! Order from HYUNDAI: With automatic 
aircondition: 847612E211X9With manual aircondition: 
847612E201X9 With patented side clips. Content: 1 pieceColor: 
black

EAN: 8715647828826

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN HYUNDAI Tucson 2005 on

Tucson 2005-2010

IVECO

Radioblende Doppel-DIN IVECO Daily ab 2007

12.331094-20
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips. Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647833042

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN IVECO Daily 2007 on

Daily 2007-2010
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JAGUAR

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD, JAGUAR, MAZDA

19434
FORDFiesta bis 04/2002, Escort, Courier, Transit 09/1994 - 2005, 
Mondeo 08/1994 - 06/2003, Ka 09/1996–08/2008, Focus 
1998–2004, Cougar, PumaJAGUARS-Type ab 1999MAZDA121 ab 
03/1996

FORDFiesta up to 04/2002, Escort, Courier, Transit 09/1994 - 2005, 
Mondeo 08/1994 - 06/2003, Ka 09/1996–08/2008, Focus 
1998–2004, Cougar, PumaJAGUARS-Type 1999 onMAZDA121 
03/1996 on

EAN: 4016260194348

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FORD, JAGUAR, MAZDA

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf JAGUAR bis 09/1994

19551
    

EAN: 4016260195512

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to JAGUAR up to 09/1994

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf JAGUAR X/S Type ab 2002

19552

  

EAN: 4016260195529

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to JAGUAR X/S Type 2002 on

Allgemeines Zubehör

Radioblende Doppel-DIN JAGUAR

12.331147-01
Jaguar:X-Type (ab 2002), S-Type (ab 2003)Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz 

Jaguar:X-Type (2002 on), S-Type (2003 on)Content: 1 pieceColor: 
black 

EAN: 8715647842600

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN JAGUAR

S-Type 2000-2004

Radioblende Doppel-DIN JAGUAR X-/S-Types ab 2002

16895
Für JAGUAR X-Type, S-Type ab 2002Einbaumaß: 183 x 110 x 100 
mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz

For JAGUAR X-type, S-Types 2002 onContent: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168950

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN JAGUAR X-/S-Types 2002 on

S-Type 2002-2008

Radioblende Doppel-DIN JAGUAR

12.331147-02
JAGUAR:X-Type (ab 2002), S-Type (ab 2003)Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz

JAGUAR:X-Type (2002 on), S-Type (2003 on)Content: 1 pieceColor: 
black   

EAN: 8715647909709

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN JAGUAR

S-Type 2003-2008

Radioblende Doppel-DIN JAGUAR

12.331147-03
JAGUAR:X-Type (ab 2002), S-Type (ab 2003)Inhalt: 1 StückFarbe: 
silver

JAGUAR:X-Type (2002 on), S-Type (2003 on)Content: 1 pieceColor: 
silver

EAN: 8715647909716

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN JAGUAR

S-Type 2003-2008

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

S-Type 2004-2008

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, JAGUAR, LAND ROVER

66645
JAGUAR:S-Type (ab 2004), X-Type (ab 2004), LAND 
ROVER:Freelander (ab 2008)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

JAGUAR:S-Type (2004 on), X-Type (2004 on)LAND 
ROVER:Freelander (2008 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666456

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, JAGUAR, LAND ROVER

S-Type 2004-2008

Radioblende JAGUAR

16175
Für JAGUAR: S-Type ab 03/2001Sovereing 09/1994-09/1997XJ12 
03/1994-09/1997XJ6 09/1994-09/1997X-Type 03/2001-02/2004In-
halt 1 Stück. Schwarz 

Facia adapter JAGUAR:S-Type ab 03/2001Sovereing 
09/1994-09/1997XJ12 03/1994-09/1997XJ6 09/1994-09/1997X-
Type 03/2001-02/2004Color black   

EAN: 4016260161753

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter JAGUAR

S-Type 2004

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

XJ 1998-2006

J
A

G
U

A
R



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

337

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz337

J
A

G
U

A
R

Artikel nach Fahrzeug
Item by car

337Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

J
A

G
U

A
R

Radioblende JAGUAR

16175
Für JAGUAR: S-Type ab 03/2001Sovereing 09/1994-09/1997XJ12 
03/1994-09/1997XJ6 09/1994-09/1997X-Type 03/2001-02/2004In-
halt 1 Stück. Schwarz 

Facia adapter JAGUAR:S-Type ab 03/2001Sovereing 
09/1994-09/1997XJ12 03/1994-09/1997XJ6 09/1994-09/1997X-
Type 03/2001-02/2004Color black   

EAN: 4016260161753

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter JAGUAR

XJ 1994-1997

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

XK 1996-2006

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

XK8 2005-2006

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

XKR 2006-2008

Radioblende JAGUAR

16175
Für JAGUAR: S-Type ab 03/2001Sovereing 09/1994-09/1997XJ12 
03/1994-09/1997XJ6 09/1994-09/1997X-Type 03/2001-02/2004In-
halt 1 Stück. Schwarz 

Facia adapter JAGUAR:S-Type ab 03/2001Sovereing 
09/1994-09/1997XJ12 03/1994-09/1997XJ6 09/1994-09/1997X-
Type 03/2001-02/2004Color black   

EAN: 4016260161753

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter JAGUAR

X-Type 2001-2004

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

X-Type 2001-2008

Radioblende Doppel-DIN JAGUAR

12.331147-01
Jaguar:X-Type (ab 2002), S-Type (ab 2003)Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz 

Jaguar:X-Type (2002 on), S-Type (2003 on)Content: 1 pieceColor: 
black 

EAN: 8715647842600

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN JAGUAR

X-Type 2002-2007

Radioblende Doppel-DIN JAGUAR

12.331147-02
JAGUAR:X-Type (ab 2002), S-Type (ab 2003)Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz

JAGUAR:X-Type (2002 on), S-Type (2003 on)Content: 1 pieceColor: 
black   

EAN: 8715647909709

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN JAGUAR

X-Type 2002-2009

Radioblende Doppel-DIN JAGUAR

12.331147-03
JAGUAR:X-Type (ab 2002), S-Type (ab 2003)Inhalt: 1 StückFarbe: 
silver

JAGUAR:X-Type (2002 on), S-Type (2003 on)Content: 1 pieceColor: 
silver

EAN: 8715647909716

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN JAGUAR

X-Type 2002-2009

Radioblende Doppel-DIN JAGUAR X-/S-Types ab 2002

16895
Für JAGUAR X-Type, S-Type ab 2002Einbaumaß: 183 x 110 x 100 
mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz

For JAGUAR X-type, S-Types 2002 onContent: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168950

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN JAGUAR X-/S-Types 2002 on

X-Type 2002-2009

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

X-Type 2004-2006

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, JAGUAR, LAND ROVER

66645
JAGUAR:S-Type (ab 2004), X-Type (ab 2004), LAND 
ROVER:Freelander (ab 2008)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

JAGUAR:S-Type (2004 on), X-Type (2004 on)LAND 
ROVER:Freelander (2008 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666456

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, JAGUAR, LAND ROVER

X-Type 2004-2009
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JEEP

T-Kabelsatz CHRYSLER/JEEP 22 Pin

18510
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit CHRYSLER/JEEP 22 Pin

Allgemeines Zubehör

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Cherokee 2006-2007

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Cherokee 2006-2007

Radioblende Doppel-DIN CHRYSLER, DODGE, JEEP

12.331035-06
CHRYSLER:Sebring (ab 2007)DODGE:Nitro, Avanger (ab 2007)
JEEP:Wrangler (ab 2007)Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

CHRYSLER:Sebring (2007 on)DODGE:Nitro, Avanger (2007 on)
JEEP:Wrangler (2007 on)Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647833431

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHRYSLER, DODGE, JEEP

Commander 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN CHRYSLER

12.331035-01
CHRYSLER:CLSX 300 (ab 2005), GRAND CHEROKEE (ab 2005), 
PT CRUISER (ab 2006).Nur für Fahrzeuge mit OEM Navigation / 
Radio.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLERCLSX 300 (2005 on), GRAND CHEROKEE (2005 on), 
PT CRUISER (2006 on).Only for cars with OEM navigation / radio.
Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647826808

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHRYSLER

Compass 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN CHRYSLER

12.331035-01
CHRYSLER:CLSX 300 (ab 2005), GRAND CHEROKEE (ab 2005), 
PT CRUISER (ab 2006).Nur für Fahrzeuge mit OEM Navigation / 
Radio.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLERCLSX 300 (2005 on), GRAND CHEROKEE (2005 on), 
PT CRUISER (2006 on).Only for cars with OEM navigation / radio.
Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647826808

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHRYSLER

Grand Cherokee 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN CHRYSLER

12.331035-01
CHRYSLER:CLSX 300 (ab 2005), GRAND CHEROKEE (ab 2005), 
PT CRUISER (ab 2006).Nur für Fahrzeuge mit OEM Navigation / 
Radio.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLERCLSX 300 (2005 on), GRAND CHEROKEE (2005 on), 
PT CRUISER (2006 on).Only for cars with OEM navigation / radio.
Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647826808

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHRYSLER

Patriot 2007-2010

Radioblende CHRYSLER, JEEP

16112
CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 bis 2/2001, Vision bis 
1998JEEP:Cherokke 1993 bis 02/2001, Grand Cherokee 1993 bis 
04/1999,Wrangler 4/1997 bis 12/2002Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Voyager, Grand Voyager 9/1995 up to 2/2001, Vision 
up to 1998JEEP:Cherokke 1993 up to 02/2001, Grand Cherokee 
1993 up to 04/1999,Wrangler 4/1997 up to 12/2002Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260161128

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

Wrangler 1997-2002

Radioblende CHRYSLER, JEEP

16110
CHRYSLER:Neon ab 8/1999, Voyager + Grand Voyager ab 
03/2001, PT Cruiser 1999 bis 2006, 300M ab 1998JEEP:Cherokee 
ab 03/2001, Grand Cherokee ab 5/1999, Wrangler ab 01/2003Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

CHRYSLER:Neon 8/1999 on, Voyager + Grand Voyager 03/2001 
on, PT Cruiser 1999 up to 2006, 300M 1998 onJEEP:Cherokee 
03/2001 on, Grand Cherokee 5/1999 on, Wrangler 01/2003 
onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161104

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor CHRYSLER, JEEP

Wrangler 1997-2006

Radioblende Doppel-DIN CHRYSLER, DODGE, JEEP

12.331035-06
CHRYSLER:Sebring (ab 2007)DODGE:Nitro, Avanger (ab 2007)
JEEP:Wrangler (ab 2007)Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

CHRYSLER:Sebring (2007 on)DODGE:Nitro, Avanger (2007 on)
JEEP:Wrangler (2007 on)Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647833431

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CHRYSLER, DODGE, JEEP

Wrangler 2007-2010

KIA
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T-Kabelsatz KIA ab 2005

18540
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit KIA 2005 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf KIA bis 12/1995    B

19441
Alle Modelle ausser Sephia.    

All KIA except KIA Sephia.   

EAN: 4016260194416

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to KIA up to 12/1995

Allgemeines Zubehör

USB Interface HYUNDAI, KIA A

73040
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an die 
Originalradios von KIA und HYUNDAI mit 8-Pin Wechsleranschluss.

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via CDC connection, to the 
OEM headunits of KIA and HYUNDAI with 8-pin CDC connector, 
also in parallel to the OEM CD changer.  

EAN: 4016260730409

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface HYUNDAI, KIA A

Allgemeines Zubehör

Antennenadapter Hyundai / Kia ab 2008

8520
Für HYUNDAI / KIA ab 2008 Inhalt 1 Stück  

For HYUNDAI / KIA 2008 onContent: 1 piece

EAN: 4016260085202

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aerial adaptor Hyundai / Kia 2008 on

Allgemeines Zubehör

Radioblende Doppel-DIN KIA Borrego ab 2009

12.331179-22
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz, Soft-Touch Oberläche

Content: 1 pieceColor: black, rubber touch surface

EAN: 8715647906753

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Borrego 2009 on

Borrego 2008-2010

Lenkradinterface für KIA Sorento, Carens

67639
KIA:Sorento (ab 2003), CarensFür das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

KIA:Sorento (2003 on), CarensTo use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for Sorento, Carens

Carens 2004-2010

Radioblende KIA CARENS ab 2005

16172
Inhalt 1 Stück. Schwarz   

Facia adaptor KIA Carens II 2005 on. Color black   

EAN: 4016260161722

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor KIA CARENS II 2005 on

Carens 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN KIA Carens ab 10/2006

12.331179-09
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828987

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Carens 10/2006 on

Carens 2006-2010

Radioblende KIA Sephia, Clarus, Sportage

16039
Carnival bis 2000, Sportage ab 1/1999, Shuma bis 2000Inhalt: 1 
StückFarbe: Schwarz  

Carnival up to 2000, Sportage 1999 on, Shuma up to 2000Content: 
1 pieceColor: black

EAN: 4016260160398

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor KIA Sephia, Clarus, Sportage

Carnival 1999-2000

Radioblende Doppel-DIN KIA Carnival 2002 bis 2006

12.331179-04
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828949

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Carnival 2002 up to 2006

Carnival 2002-2006

Radioblende Professional KIA CARNIVAL 2002-2006 A

15916
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260159163

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional KIA CARNIVAL 2002-2006 A

Carnival 2002-2006

Radioblende Doppel-DIN KIA Carnival ab 2006

12.331179-08
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828970

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Carnival ab 2006

Carnival 2006-2010
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Radioblende Doppel-DIN KIA Carnival ab 2006

16921
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260169216

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN KIA Carnival 2006 on

Carnival 2006-2010

Lenkradinterface für KIA, HYUNDAI

67660
KIA:Sedona, Carnival (ab 2006), Sorrento (ab 2006)
HYUNDAI:Sonata (ab 2006),Sante Fe GSI (2006 - 2009)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

KIA:Sedona, Carnival (2006 on), Sorrento (2006 on)
HYUNDAI:Sonata (2006 on), Sante Fe GSI (2006 - 2009)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676608

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for KIA, HYUNDAI

Carnival 2006-2010

Lenkradinterface für KIA Ceed

67676
KIA Ceed (ab 12/2006)Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

KIA Ceed (12/2006 on)To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676769

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for KIA Ceed

Cee´d 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN KIA Ceed

12.331179-11
KIA:Ceed (2007 bis 9/2009)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

KIA:Ceed (2007 up to 9/2009)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647829007

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Ceed

Cee´d 2007-2009

Radioblende KIA Sephia, Clarus, Sportage

16039
Carnival bis 2000, Sportage ab 1/1999, Shuma bis 2000Inhalt: 1 
StückFarbe: Schwarz  

Carnival up to 2000, Sportage 1999 on, Shuma up to 2000Content: 
1 pieceColor: black

EAN: 4016260160398

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor KIA Sephia, Clarus, Sportage

Clarus 1999-2001

Radioblende Doppel-DIN KIA Magentis

12.331179-03
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828932

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Magentis

Magentis 2005-2010

Radioblende KIA MAGENTIS ab 2005

16169
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161692

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter KIA MAGENTIS 2005 on

Magentis 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN KIA Optima 2005 bis 2007

12.331179-15
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647829014

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Optima 2005 up to 2007

Optima 2005-2007

Radioblende Doppel-DIN KIA Picanto 2005 bis 2007

12.331179-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828918

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Picanto 2005 up to 2007

Picanto 2005-2007

Radioblende KIA Picanto ab 2006

16173
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz   

With removable storage compartment.1 pieceColor: black

EAN: 4016260161739

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor KIA Picanto 2006 on

Picanto 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN KIA Picanto ab 2007

12.331179-16
Sie benötigen zusätzlich eine OEM Blende.Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz

You need an OEM bezel!With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 8715647840743

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Picanto 2007 on

Picanto 2007-2010

Radioblende KIA Picanto ab 2008

16473
Inhalt 1 StückFarbe: schwarz   

1 pieceColor: black   

EAN: 4016260164730

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor KIA Picanto 2008 on

Picanto 2008-2010

K
IA



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

341

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz341

K
IA

Artikel nach Fahrzeug
Item by car

341Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

K
IA

Radioblende Doppel-DIN KIA Rio III ab 2008

12.331179-19
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647842808

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Rio III 2008 on

Rio III 2008-2010

Lenkradinterface für KIA, HYUNDAI

67660
KIA:Sedona, Carnival (ab 2006), Sorrento (ab 2006)
HYUNDAI:Sonata (ab 2006),Sante Fe GSI (2006 - 2009)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

KIA:Sedona, Carnival (2006 on), Sorrento (2006 on)
HYUNDAI:Sonata (2006 on), Sante Fe GSI (2006 - 2009)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676608

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for KIA, HYUNDAI

Sedona 2006-2010

Radioblende KIA Sephia, Clarus, Sportage

16039
Carnival bis 2000, Sportage ab 1/1999, Shuma bis 2000Inhalt: 1 
StückFarbe: Schwarz  

Carnival up to 2000, Sportage 1999 on, Shuma up to 2000Content: 
1 pieceColor: black

EAN: 4016260160398

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor KIA Sephia, Clarus, Sportage

Sephia 1997-2000

KFZ-speziischer Adapter ISO auf KIA/HYUNDAI (Ersatz für 19539)

19421
ISO auf KIA Sportage, Sorento, Sonato ab 2005HYUNDAI ab 2005

ISO to KIASportage, Sorento, Sonato 05 on.HYUNDAI 2005 on.

EAN: 4016260194218

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to KIA/HYUNDAI

Sonato 2005-2009

Radioblende Doppel-DIN KIA Sorento 2002 bis 2006

12.331179-07
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Sorento 2002 up to 2006

Sorento 2002-2006

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, HYUNDAI, KIA 

66650
HYUNDAI:Santa Fee (bis 2006)KIA:Sorento (bis 2006)Für das 
Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)

HYUNDAI:Santa Fe (up to 2006)KIA:Sorento (up to 2006)To use the 
interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)
Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)

EAN: 4016260666500

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, KIA, HYUNDAI

Sorento 2002-2006

Lenkradinterface für KIA Sorento, Carens

67639
KIA:Sorento (ab 2003), CarensFür das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

KIA:Sorento (2003 on), CarensTo use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for Sorento, Carens

Sorento 2002-2009

Radioblende KIA SORENTO

16170
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161708

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende KIA SORENTO

Sorento 2004-2006

KFZ-speziischer Adapter ISO auf KIA/HYUNDAI (Ersatz für 19539)

19421
ISO auf KIA Sportage, Sorento, Sonato ab 2005HYUNDAI ab 2005

ISO to KIASportage, Sorento, Sonato 05 on.HYUNDAI 2005 on.

EAN: 4016260194218

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to KIA/HYUNDAI

Sorento 2005-2009

Radioblende Doppel-DIN KIA Sorento

12.331179-10
KIA:Sorento (9/2006 bis 2009)Mit patentierten Einschubklipsen.
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

KIA:Sorento (9/2006 up to 2009)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647828994

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Sorento

Sorento 2006-2009

Radioblende KIA SORENTO ab 2006

16174
Inhalt 1 Stück. Schwarz   

Facia adaptor KIA SORENTO 2006 on. Color black   

EAN: 4016260161746

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor KIA SORENTO 2006 on

Sorento 2006-2009

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Sorento 2006-2009
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Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, HYUNDAI, KIA

66640
HYUNDAI:Santa Fe (ab 2006)KIA:Sorento (ab 2006)Für das 
Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)

HYUNDAI:Santa Fe (2006 on)KIA:Sorento (2006 on)To use the 
interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)
Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)

EAN: 4016260666401

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, HYUNDAI,KIA

Sorento 2006-2009

Lenkradinterface für KIA, HYUNDAI

67660
KIA:Sedona, Carnival (ab 2006), Sorrento (ab 2006)
HYUNDAI:Sonata (ab 2006),Sante Fe GSI (2006 - 2009)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

KIA:Sedona, Carnival (2006 on), Sorrento (2006 on)
HYUNDAI:Sonata (2006 on), Sante Fe GSI (2006 - 2009)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)

EAN: 4016260676608

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for KIA, HYUNDAI

Sorento 2006-2009

Radioblende Doppel-DIN KIA Sorento ab 2009

12.331179-23
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz, 
Soft-Touch Oberläche

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black, rubber-touch 
surface

EAN: 8715647828994

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Sorento 2009 on

Sorento 2009-2010

Radioblende Doppel-DIN KIA Soul ab 2009

12.331179-20
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647853583

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Soul 2009 on

Soul 2008-2010

Radioblende KIA Sephia, Clarus, Sportage

16039
Carnival bis 2000, Sportage ab 1/1999, Shuma bis 2000Inhalt: 1 
StückFarbe: Schwarz  

Carnival up to 2000, Sportage 1999 on, Shuma up to 2000Content: 
1 pieceColor: black

EAN: 4016260160398

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor KIA Sephia, Clarus, Sportage

Sportage 1999-2005

Radioblende KIA Sephia, Clarus, Sportage

16039
Carnival bis 2000, Sportage ab 1/1999, Shuma bis 2000Inhalt: 1 
StückFarbe: Schwarz  

Carnival up to 2000, Sportage 1999 on, Shuma up to 2000Content: 
1 pieceColor: black

EAN: 4016260160398

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor KIA Sephia, Clarus, Sportage

Sportage 2005-2004

KFZ-speziischer Adapter ISO auf KIA/HYUNDAI (Ersatz für 19539)

19421
ISO auf KIA Sportage, Sorento, Sonato ab 2005HYUNDAI ab 2005

ISO to KIASportage, Sorento, Sonato 05 on.HYUNDAI 2005 on.

EAN: 4016260194218

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to KIA/HYUNDAI

Sportage 2005-2009

Radioblende Doppel-DIN KIA Sportage

12.331179-06
KIA:Sportage (2005 bis 9/2008)Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

KIA:Sportage (2005 up to 9/2008)Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647828956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Sportage

Sportage 2005-2010

Radioblende KIA SPORTAGE ab 2005

16171
Inhalt 1 Stück. Schwarz   

Facia adaptor KIA Sportage 2005 on. Color black.

EAN: 4016260161715

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor KIA SPORTAGE 2005 on

Sportage 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN KIA Sportage ab 09/2008

12.331179-18
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647850186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN KIA Sportage 09/2008 on

Sportage 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN KIA Venga ab 2010

12.331179-24
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz, 
Soft-Touch Oberläche

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black, soft-touch 
surface

EAN: 8715647828994

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN KIA Venga 2010 on

Venga 2009-2010

LANCIA
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Aktivinterface ALFA/MERCEDES/MAZDA

17060
Aktivsysteminterface für vollaktive BOSE Sound Systeme für ALFA 
147, GT; LANCIA Ypsilon, Musa; MAZDA 6 (mit und ohne BOSE) ab 
2008; MERCEDES C-Klasse (W202), E-Klasse (W210), S-Klasse 
(W140); SAAB 9.3 ab 2006  zum Anschluss eines neuen Radio bis 

Active system interface for full ampliied BOSE sound system for 
ALFA 147, GT; LANCIA Ypsilon, Musa; MAZDA 6 (with/without 
BOSE) 2008 on; MERCEDES C-class (W202), E-class (W210), 
S-class (W140); SAAB 9.3 2006 on for OEM rear systems.

EAN: 4016260170601

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface ALF/MERCEDES/MAZDA

Allgemeines Zubehör

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol.  ALFA, FIAT, LANCIA

32800
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair

EAN: 4016260328002

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Loudspeaker adaptor 2pol. ALFA, FIAT, LANCIA

Allgemeines Zubehör

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Musa 2004-2008

Radioblende Doppel-DIN FIAT Idea ab 2005

12.331094-03
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828697

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FIAT Idea 2005 on

Musa 2004-2010

Radioblende Professional FIAT IDEA ab 2005 A

15910
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159101

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional FIAT IDEA 2005 on A

Musa 2004-2010

Radioblende Professional LANCIA MUSA ab 2005  A

15925
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 SetColor: black

EAN: 4016260159255

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional LANCIA MUSA 2005 on  A

Musa 2004-2010

Radioblende FIAT, LANCIA

16530
FürFIATIdeaLANCIAMusaMit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 
1 StückFarbe: schwarz   

ForFIATIdeaLANCIAMusaWith removable storage compartment.1 
pieceColor: black  

EAN: 4016260165300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT, LANCIA

Musa 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN FIAT Idea

16815
Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168158

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT Idea

Musa 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN LANCIA Musa

16830
Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168301

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN LANCIA Musa

Musa 2004-2010

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

Musa 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN LANCIA Musa ab 2005

12.331150-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: grau 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: grey

EAN: 8715647828857

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN LANCIA Musa 2005 on

Musa 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

New Delta 2008-2010
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

New Delta 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

New Delta 2008-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

New Delta 2008-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

New Delta 2008-2010

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Ypsilon 2003-2006

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Ypsilon 2003-2007

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Ypsilon 2003-2007

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Ypsilon 2003-2007

Kabelsatz ALFA, FIAT, LANCIA für 61009

61024
ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (ab 2006), 
Ducato* (ab 2006), Grande Punto (ab 2006), 500, Scudo (ab 2007), 
Bravo (ab 2007), Croma (ab 2005)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (ab 2006)*Keine/teilweise 

ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (2006 on), 
Ducato* (2006 on), Grande Punto (2006 on), 500, Scudo (2007 on), 
Bravo (2007 on), Croma (2005 on)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (2006 on)*no/partly support of 

EAN: 4016260610244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness ALFA, FIAT, LANCIA for 61009

Ypsilon 2003-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Ypsilon 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Ypsilon 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Ypsilon 2006-2010
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Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Ypsilon 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Ypsilon 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN LANCIA Ypsylon ab 2008

12.331150-02
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: dunkelgrau

With patented side clips.Content: 1 piece Color: darkgrey

EAN: 

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN LANCIA Musa 2005 on

Ypsilon 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Ypsilon 2010-2007

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Ypsilon 2010-2007

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Ypsilon 2010-2007

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Ypsilon 2010-2007

Lautsprecherringe FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

34170
ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) vorneLANCIA:Y Seitenfond 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

ALFA ROMEO:Spider (1994-2005) frontLANCIA:Y sideback 
(1995-2000)FIAT:Multipla (1999-2004), Bravo (1995-2001), Brava 
(1995-2001), Marea (1996-2002) frontSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341704

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speakerrings FIAT, ALFA ROMEO, LANCIA

Ypsilon 1996-2003

LANDROVER

KFZ-speziischer Adapter ISO auf LAND ROVER Freelander

19600
LAND ROVER:Freelander ab 2005.    

LAND ROVER:Freelander 2005 on.    

EAN: 4016260196007

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to LAND ROVER Freelander

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf LAND ROVER Discovery

19601
LAND ROVER:Discovery Sport ab 2005    

LAND ROVER:Discovery Sport 2005 on    

EAN: 4016260196014

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to LAND ROVER Discovery

Allgemeines Zubehör

Lenkradinterface für LAND ROVER, ROVER

67620
LAND ROVERDiscovery 2 (1999 bis 2000) & (2002 bis 2004), 
Freelander 1 (2003 bis 2004)Rover:800 (ab 1999), 75 (ab 2003)Für 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

LAND ROVER:Discovery 2 (1999 up to 2000) & (2002 up to 2004), 
Freelander 1 (2003 up to 2004)ROVER:800 (1999 on), 75 (2003 on)
To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676202

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER, ROVER

Discovery 2 1999-2004
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Lenkradinterface für LAND ROVER Freelander, Discovery

67623
LAND ROVER:Discovery (2001 - 2002), Freelander1 (2001 - 2003) 
mit BMW Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospezi-
isches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)
Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic 

LAND ROVER:Discovery (2001 - 2002), Freelander1 (2001 - 2003) 
with BMW connector.To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)

EAN: 4016260676233

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER Freelander, Discovery

Discovery 2 2001-2002

Lenkradinterface für LAND ROVER Freelander, Discovery

67626
LAND ROVER:Freelander 1 (2002 - 2004), Discovery 2 (2002 - 
2004). Anschluß unter der Lenksäulenabdeckung. Passend mit 
OEM Becker SAT NAV (kann auch für andere Modelle verwendet 
werden).Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 

LAND ROVER:Freelander 1 (2002 - 2004), Discovery 2 (2002 - 
2004). Fits under steering cowling. Fitted with OEM Becker SAT 
NAV (can be also be used on other models).To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)

EAN: 4016260676264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER Freelander, Discovery

Discovery 2 2002-2004

Lenkradinterface für LAND ROVER, ROVER

67620
LAND ROVERDiscovery 2 (1999 bis 2000) & (2002 bis 2004), 
Freelander 1 (2003 bis 2004)Rover:800 (ab 1999), 75 (ab 2003)Für 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

LAND ROVER:Discovery 2 (1999 up to 2000) & (2002 up to 2004), 
Freelander 1 (2003 up to 2004)ROVER:800 (1999 on), 75 (2003 on)
To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676202

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER, ROVER

Discovery 2 2004-2000

Radioblende Doppel-DIN LANDROVER

12.331260-02
LANDROVER:Freelander II (ab 2007), Discovery III, Range-Rover 
Sport Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz 

LANDROVER:Freelander II (2007 on), Discovery III, Range-Rover 
Sport With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647838016

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor doublel-DIN LANDROVER

Discovery 3 2004-2009

Lenkradinterface für LAND ROVER

67658
LAND ROVER:Discovery 3, Freelander 2, Range Rover SportFür 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

LAND ROVER:Discovery 3, Freelander 2, Range Rover SportTo use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676585

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER

Discovery 3 2004-2009

Radioblende LANDROVER FREELANDER ab 2003

16035
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160350

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor LANDROVER FREELANDER 2003 on

Freelander 1 2000-2005

Lenkradinterface für LAND ROVER Freelander, Discovery

67623
LAND ROVER:Discovery (2001 - 2002), Freelander1 (2001 - 2003) 
mit BMW Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospezi-
isches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)
Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic 

LAND ROVER:Discovery (2001 - 2002), Freelander1 (2001 - 2003) 
with BMW connector.To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)

EAN: 4016260676233

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER Freelander, Discovery

Freelander 1 2001-2003

Lenkradinterface für LAND ROVER Freelander, Discovery

67626
LAND ROVER:Freelander 1 (2002 - 2004), Discovery 2 (2002 - 
2004). Anschluß unter der Lenksäulenabdeckung. Passend mit 
OEM Becker SAT NAV (kann auch für andere Modelle verwendet 
werden).Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 

LAND ROVER:Freelander 1 (2002 - 2004), Discovery 2 (2002 - 
2004). Fits under steering cowling. Fitted with OEM Becker SAT 
NAV (can be also be used on other models).To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)

EAN: 4016260676264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER Freelander, Discovery

Freelander 1 2002-2004

Lenkradinterface für LAND ROVER Freelander

67665
LAND ROVER:Freelander (2004 - 2006), für Modelle mit „FORD“ 
AnschlußFür das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

LAND ROVER:Freelander (2004 - 2006), for models with „FORD“ 
type connectorTo use the interface a head unit speciic adaptor 
cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION 
(67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676653

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER Freelander

Freelander 1 2002-2004

Lenkradinterface für LAND ROVER, ROVER

67620
LAND ROVERDiscovery 2 (1999 bis 2000) & (2002 bis 2004), 
Freelander 1 (2003 bis 2004)Rover:800 (ab 1999), 75 (ab 2003)Für 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

LAND ROVER:Discovery 2 (1999 up to 2000) & (2002 up to 2004), 
Freelander 1 (2003 up to 2004)ROVER:800 (1999 on), 75 (2003 on)
To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676202

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER, ROVER

Freelander 1 2003-2004

Radioblende Doppel-DIN LANDROVER Freelander 2004 bis 2007

12.331260-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829359

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN LANDROVER Freelander 2004 up to 2007

Freelander 1 2004-2007

Radioblende Professional LANDROVER Freelander A

15926
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black   

EAN: 4016260159262

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional LANDROVER Freelander A

Freelander 2 2006-2010
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Radioblende Doppel-DIN LAND ROVER Freelander

16835
Für Freelander ab 2005. Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz  

LAND ROVER Freelander 2005 on.Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN LAND ROVER Freelander

Freelander 2 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN LANDROVER

12.331260-02
LANDROVER:Freelander II (ab 2007), Discovery III, Range-Rover 
Sport Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz 

LANDROVER:Freelander II (2007 on), Discovery III, Range-Rover 
Sport With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647838016

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor doublel-DIN LANDROVER

Freelander 2 2007-2010

Lenkradinterface für LAND ROVER

67658
LAND ROVER:Discovery 3, Freelander 2, Range Rover SportFür 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

LAND ROVER:Discovery 3, Freelander 2, Range Rover SportTo use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676585

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER

Freelander 2 2007-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, JAGUAR, LAND ROVER

66645
JAGUAR:S-Type (ab 2004), X-Type (ab 2004), LAND 
ROVER:Freelander (ab 2008)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

JAGUAR:S-Type (2004 on), X-Type (2004 on)LAND 
ROVER:Freelander (2008 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666456

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, JAGUAR, LAND ROVER

Freelander 2 2008-2010

Lenkradinterface für LAND ROVER Range Rover

67659
LAND ROVER:Range Rover (1995 - 2001)Für Fahrzeuge mit 
Harman Kardon SystemFür das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)

LAND ROVER:Range Rover (1995 - 2001)For models with Harman 
Kardon SystemTo use the interface a head unit speciic adaptor 
cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION 
(67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676592

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER Range Rover (1995 bis 2001)

Range Rover 1995-2001

Lenkradinterface für LAND ROVER Range Rover (2001 - 2004)

67661
LAND ROVER:Range Rover (2001 - 2004)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

LAND ROVER:Range Rover (2001 - 2004)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676615

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER Range Rover (2001 - 2004)

Range Rover 2001-2004

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Range Rover 2005-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Range Rover 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN LANDROVER

12.331260-02
LANDROVER:Freelander II (ab 2007), Discovery III, Range-Rover 
Sport Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz 

LANDROVER:Freelander II (2007 on), Discovery III, Range-Rover 
Sport With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647838016

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor doublel-DIN LANDROVER

Range Rover Sport 2005-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Range Rover Sport 2005-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Range Rover Sport 2005-2010

Lenkradinterface für LAND ROVER

67658
LAND ROVER:Discovery 3, Freelander 2, Range Rover SportFür 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

LAND ROVER:Discovery 3, Freelander 2, Range Rover SportTo use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676585

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER

Range Rover Sport 2005-2010
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Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

2009-2010

LEXUS

DENSION Gateway100 LEXUS

D-GW16LS1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
LEXUS Radio sowie Navigation Mark Lev. in Fahrzeuge der GS 
Serie sowie IS und RX Serie. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of iPods in the original radio and 
navigation LEXUS Mark Lev. vehicles in the GS and IS series and 
RX series. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598110

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 LEXUS

GS - Serie 1998-2004

DENSION Gateway300 LEXUS

D-GW33LS1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original LEXUS Radio sowie Navigation Mark Lev. in Fahrzeuge der 
GS Serie sowie IS und RX Serie. Keine Anzeige von ID3 Tags. Das 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio and navigation LEXUS Mark Lev. 
vehicles in the GS and IS series and RX series. No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598400

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 LEXUS

GS - Serie 1998-2004

Radioblende Doppel-DIN LEXUS GS 300 / 400 1998 bis 2003

12.331301-05
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829519

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN LEXUS GS 300 / 400 1998 up to 2003

GS 300 1998-2003

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

GS 300 1998-2006

Radioblende Doppel-DIN LEXUS GS 300 / 400 1998 bis 2003

12.331301-05
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829519

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN LEXUS GS 300 / 400 1998 up to 2003

GS 400 1998-2003

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

GS 400 1998-2006

Radioblende Doppel-DIN LEXUS GS 300 / 400 1998 bis 2003

12.331301-05
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829519

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN LEXUS GS 300 / 400 1998 up to 2003

GS 400 2000-2000

Radioblende Doppel-DIN LEXUS GS 300 / 400 1998 bis 2003

12.331301-05
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829519

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN LEXUS GS 300 / 400 1998 up to 2003

GS 400 2003-2000

DENSION Gateway100 LEXUS

D-GW16LS1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
LEXUS Radio sowie Navigation Mark Lev. in Fahrzeuge der GS 
Serie sowie IS und RX Serie. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of iPods in the original radio and 
navigation LEXUS Mark Lev. vehicles in the GS and IS series and 
RX series. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598110

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 LEXUS

IS - Serie 2005-2010

DENSION Gateway300 LEXUS

D-GW33LS1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original LEXUS Radio sowie Navigation Mark Lev. in Fahrzeuge der 
GS Serie sowie IS und RX Serie. Keine Anzeige von ID3 Tags. Das 

The interface allows the integration of iPods, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio and navigation LEXUS Mark Lev. 
vehicles in the GS and IS series and RX series. No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598400

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 LEXUS

IS - Serie 2005-2010
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Radioblende Doppel-DIN LEXUS IS 300 2001 bis 2005

12.331301-00
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829502

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN LEXUS IS 300 2001 up to 2005

IS 300 2001-2005

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

LS 400 1990-2000

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

LS 400 1990-2000

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

LS 430 2001-2006

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

LS 430 2001-2006

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

RX - Serie 2004-2010

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

RX - Serie 2004-2010

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

RX 300 1999-2006

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

RX 300 1999-2006

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

RX 400h 2005-2010

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

RX 400h 2005-2010

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

SC 430 2001-2006
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DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

SC 430 2001-2006

MAN

Radioblende Doppel-DIN M-A.N. TGX ab 2008

12.331180-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647856522

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN M-A.N. TGX 2008 on

TGX 2008-2010

MASERATI

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

Allgemeines Zubehör

MAZDA

Aktivinterface ALFA/MERCEDES/MAZDA

17060
Aktivsysteminterface für vollaktive BOSE Sound Systeme für ALFA 
147, GT; LANCIA Ypsilon, Musa; MAZDA 6 (mit und ohne BOSE) ab 
2008; MERCEDES C-Klasse (W202), E-Klasse (W210), S-Klasse 
(W140); SAAB 9.3 ab 2006  zum Anschluss eines neuen Radio bis 

Active system interface for full ampliied BOSE sound system for 
ALFA 147, GT; LANCIA Ypsilon, Musa; MAZDA 6 (with/without 
BOSE) 2008 on; MERCEDES C-class (W202), E-class (W210), 
S-class (W140); SAAB 9.3 2006 on for OEM rear systems.

EAN: 4016260170601

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface ALF/MERCEDES/MAZDA

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz MAZDA bis 2008

18552
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185520

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit MAZDA bis 2008

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz MAZDA ab 2002

18554
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185544

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit MAZDA 2002 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FORD, JAGUAR, MAZDA

19434
FORDFiesta bis 04/2002, Escort, Courier, Transit 09/1994 - 2005, 
Mondeo 08/1994 - 06/2003, Ka 09/1996–08/2008, Focus 
1998–2004, Cougar, PumaJAGUARS-Type ab 1999MAZDA121 ab 
03/1996

FORDFiesta up to 04/2002, Escort, Courier, Transit 09/1994 - 2005, 
Mondeo 08/1994 - 06/2003, Ka 09/1996–08/2008, Focus 
1998–2004, Cougar, PumaJAGUARS-Type 1999 onMAZDA121 
03/1996 on

EAN: 4016260194348

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FORD, JAGUAR, MAZDA

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf MAZDA

19442
MAZDA alle Modelle 09/1989-02/2001, 121 bis 02/1996 neuere 
Modelle siehe FORD.    

MAZDA all models 09/1989-02/2001. Except MAZDA 121 up to 
02/1996 newer models refer to FORD.   

EAN: 4016260194423

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to MAZDA all Models

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf MAZDA ab 2001

19443
Mazda 323, 626, Demio, Xedos (ab 01/2001), MX5 (ab 03/2001), 2, 
3, 6, RX8.   

Mazda 323, 626, Demio, Xedos (01/2001 on), MX5 (03/2001 on), 2, 
3, 6, RX8.   

EAN: 4016260194430

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to MAZDA 2001 on

Allgemeines Zubehör
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CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

2 2003-2006

DENSION Gateway 100 MAZDA

D-GW16MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 626, 
MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
the models MAZDA MAZDA second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 
and RX8. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 100 MAZDA

2 2003-2006

DENSION Gateway300 MAZDA

D-GW33MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 
626, MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in the models MAZDA MAZDA 
second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 and RX8. No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 MAZDA

2 2003-2006

Lenkradinterface für MAZDA

67673
MAZDA:2, 3, 5, 6, Mx5, Rx8.  Alle Modelle mit 24-Pin AnschlußFür 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

MAZDA2, 3, 5, 6,Mx5, Rx8.  All models with 24 pin connectorTo use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676738

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for MAZDA

2 2003-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, MAZDA

66655
MAZDA:2 (ab 2006), 3 (ab 2006), 5 (ab 2006), 6 (ab 2008), CX7 (ab 
2008)Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

MAZDA:2 (2006 on), 3 (2006 on), 5 (2006 on), 6 (2008 on), CX7 
(2008 on)To use the interface 66600 a head unit speciic adaptor 
cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC 
(66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec 

EAN: 4016260666555

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, MAZDA

2 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

2 2007-2010

Lenkradinterface für MAZDA

67673
MAZDA:2, 3, 5, 6, Mx5, Rx8.  Alle Modelle mit 24-Pin AnschlußFür 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

MAZDA2, 3, 5, 6,Mx5, Rx8.  All models with 24 pin connectorTo use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676738

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for MAZDA

3 2003-2010

DENSION Gateway 100 MAZDA

D-GW16MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 626, 
MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
the models MAZDA MAZDA second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 
and RX8. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 100 MAZDA

3 2004-2006

DENSION Gateway300 MAZDA

D-GW33MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 
626, MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in the models MAZDA MAZDA 
second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 and RX8. No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 MAZDA

3 2004-2006

Radioblende MAZDA 3 2004 bis 2007

16164
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 piece Color: black

EAN: 4016260161647

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MAZDA 3 2004 up to 2007

3 2004-2007

Radioblende Doppel-DIN MAZDA 3 ab 2004

12.331170-07
Nicht für Fahrzeuge mit Klimaautomatik.Inhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz 

Not for cars with automatic aircondition.Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 8715647828901

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MAZDA 3 2004 on

3 2004-2009

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, MAZDA

66655
MAZDA:2 (ab 2006), 3 (ab 2006), 5 (ab 2006), 6 (ab 2008), CX7 (ab 
2008)Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

MAZDA:2 (2006 on), 3 (2006 on), 5 (2006 on), 6 (2008 on), CX7 
(2008 on)To use the interface 66600 a head unit speciic adaptor 
cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC 
(66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec 

EAN: 4016260666555

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, MAZDA

3 2006-2010
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Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

3 2008-2009

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

5 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN MAZDA 5

12.331170-05
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver 

EAN: 8715647828888

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA 5

5 2005-2010

Lenkradinterface für MAZDA

67673
MAZDA:2, 3, 5, 6, Mx5, Rx8.  Alle Modelle mit 24-Pin AnschlußFür 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

MAZDA2, 3, 5, 6,Mx5, Rx8.  All models with 24 pin connectorTo use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676738

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for MAZDA

5 2005-2010

Radioblende Professional MAZDA 5   A

15927
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260159279

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional MAZDA 5   A

5 2006-2010

Radioblende MAZDA 5 ab 2006

16166
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: 
Radioblende in silber, Ablagefach in schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: Facia adaptor 
in silver, compartment in black

EAN: 4016260161661

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MAZDA 5 2006 on

5 2006-2010

Radioblende MAZDA 5 ab 2005

16560
Inhalt 1 SetFarbe: silber   

1 pieceColor: silver

EAN: 4016260165607

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MAZDA 5 2005 on

5 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

5 2006-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, MAZDA

66655
MAZDA:2 (ab 2006), 3 (ab 2006), 5 (ab 2006), 6 (ab 2008), CX7 (ab 
2008)Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

MAZDA:2 (2006 on), 3 (2006 on), 5 (2006 on), 6 (2008 on), CX7 
(2008 on)To use the interface 66600 a head unit speciic adaptor 
cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC 
(66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec 

EAN: 4016260666555

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, MAZDA

5 2006-2010

DENSION Gateway 100 MAZDA

D-GW16MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 626, 
MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
the models MAZDA MAZDA second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 
and RX8. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 100 MAZDA

6 2002-2006

DENSION Gateway300 MAZDA

D-GW33MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 
626, MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in the models MAZDA MAZDA 
second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 and RX8. No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 MAZDA

6 2002-2006

Lenkradinterface für MAZDA

67673
MAZDA:2, 3, 5, 6, Mx5, Rx8.  Alle Modelle mit 24-Pin AnschlußFür 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

MAZDA2, 3, 5, 6,Mx5, Rx8.  All models with 24 pin connectorTo use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676738

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for MAZDA

6 2002-2010
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CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

6 2003-2004

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

6 2004-2004

Radioblende Doppel-DIN MAZDA 6 ab 2008

12.331170-11
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber / 
schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver / black

EAN: 8715647843348

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA 6 ab 2008

6 2008-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

6 2008-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, MAZDA

66655
MAZDA:2 (ab 2006), 3 (ab 2006), 5 (ab 2006), 6 (ab 2008), CX7 (ab 
2008)Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

MAZDA:2 (2006 on), 3 (2006 on), 5 (2006 on), 6 (2008 on), CX7 
(2008 on)To use the interface 66600 a head unit speciic adaptor 
cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC 
(66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec 

EAN: 4016260666555

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, MAZDA

6 2008-2010

Lautsprecherringe FORD Fiesta, MAZDA 121

34210
FORDFiestaMAZDA121 01/1996-05/2002Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

FORDFiesta 01/1996-05/2002MAZDA121 01/1996-05/2002Installa-
tion: front doorSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair 

EAN: 4016260342107

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Fiesta, MAZDA 121

121 1996-2001

Lautsprecherringe Ford Fiesta, MAZDA 121

34215
FORDFiesta 01/1996 - 05/2002MAZDA121 ab 03/1996 - 2002Ein-
bauort: hinterer SeitenstegFür Lautsprecher: Durchmesser 
100mmInhalt: 1 Paar

FORDFiesta 01/1996-05/2002MAZDA121 03/1996 -2002Installation: 
rear hatchSpeaker diameter: 100mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342152

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD Fiesta, MAZDA 121

121 1996-2001

DENSION Gateway 100 MAZDA

D-GW16MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 626, 
MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
the models MAZDA MAZDA second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 
and RX8. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 100 MAZDA

121 1996-2002

DENSION Gateway300 MAZDA

D-GW33MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 
626, MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in the models MAZDA MAZDA 
second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 and RX8. No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 MAZDA

121 1996-2002

DENSION Gateway 100 MAZDA

D-GW16MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 626, 
MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
the models MAZDA MAZDA second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 
and RX8. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 100 MAZDA

323 1998-2002

DENSION Gateway300 MAZDA

D-GW33MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 
626, MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in the models MAZDA MAZDA 
second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 and RX8. No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 MAZDA

323 1998-2002

Radioblende MAZDA Premacy, 323

16165
MAZDA:Premacy bis 02/2001, MAZDA 323 ab 2000mit doppel DIN 
Schacht.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

MAZDA:Premacy up to 02/2001, MAZDA 323 2000 onwith double 
DIN-Slot.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161654

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MAZDA Premacy, 323

323 2000-2001



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

354

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Artikel nach Fahrzeug
Item by car

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

M
A

Z
D

A

Lautsprecherringe FORD, MAZDA, KIA

34221
FORD:Mondeo ab 11/2000ExplorerFiesta ab 05/2002 Focus ab 
10/1998 Einbauort: vordere und hintere TürMAZDA:626PREMACY
MX5XEDOSEinbauort: Seitenverkleidung HeckKIA:CARNIVAL 
1999-2000 Einbauort: Seitenverkleidung HeckFür Lautsprecher: 

FORD:Mondeo 11/2000 onExplorerFiesta 05/2002 onFocus 10/1998 
on Installation: front and rear doorMAZDA:626PREMACYMX5XEDO
SInstallation: rear side-coverKIA:CARNIVAL 1999-2000Installation: 
rear side-coverSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD, MAZDA, KIA

626 1997

DENSION Gateway 100 MAZDA

D-GW16MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 626, 
MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
the models MAZDA MAZDA second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 
and RX8. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 100 MAZDA

626 1992-2002

DENSION Gateway300 MAZDA

D-GW33MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 
626, MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in the models MAZDA MAZDA 
second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 and RX8. No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 MAZDA

626 1992-2002

Radioblende Doppel-DIN MAZDA

12.331170-04
MAZDA:MPV (1996 bis 1999), 626 (2001 bis 2002)Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

MAZDA:MPV (1996 up to 1999), 626 (2001 up to 2002)Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647828871

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MAZDA

626 2001-2002

Radioblende Doppel-DIN MAZDA CX7

12.331170-09
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647838269

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA CX7

CX 7 2007-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

CX 7 2008-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, MAZDA

66655
MAZDA:2 (ab 2006), 3 (ab 2006), 5 (ab 2006), 6 (ab 2008), CX7 (ab 
2008)Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

MAZDA:2 (2006 on), 3 (2006 on), 5 (2006 on), 6 (2008 on), CX7 
(2008 on)To use the interface 66600 a head unit speciic adaptor 
cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC 
(66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec 

EAN: 4016260666555

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, MAZDA

CX 7 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN MAZDA CX9 ab 2009

12.331070-10
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647903066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MAZDA CX9 2009 on

CX 9 2009-2010

Radioblende Doppel-DIN MAZDA CX9

12.331170-10
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 8715647903066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MAZDA CX9

CX 9 2009-2010

Radioblende Doppel-DIN MAZDA

12.331170-04
MAZDA:MPV (1996 bis 1999), 626 (2001 bis 2002)Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

MAZDA:MPV (1996 up to 1999), 626 (2001 up to 2002)Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647828871

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MAZDA

MPV 1996-1999

Lautsprecherringe FORD, MAZDA, KIA

34221
FORD:Mondeo ab 11/2000ExplorerFiesta ab 05/2002 Focus ab 
10/1998 Einbauort: vordere und hintere TürMAZDA:626PREMACY
MX5XEDOSEinbauort: Seitenverkleidung HeckKIA:CARNIVAL 
1999-2000 Einbauort: Seitenverkleidung HeckFür Lautsprecher: 

FORD:Mondeo 11/2000 onExplorerFiesta 05/2002 onFocus 10/1998 
on Installation: front and rear doorMAZDA:626PREMACYMX5XEDO
SInstallation: rear side-coverKIA:CARNIVAL 1999-2000Installation: 
rear side-coverSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD, MAZDA, KIA

MX 5 1997

DENSION Gateway 100 MAZDA

D-GW16MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 626, 
MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
the models MAZDA MAZDA second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 
and RX8. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 100 MAZDA

MX 5 1989-2010
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DENSION Gateway300 MAZDA

D-GW33MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 
626, MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in the models MAZDA MAZDA 
second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 and RX8. No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 MAZDA

MX 5 1989-2010

Radioblende Doppel-DIN MAZDA MX5

12.331170-06
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828895

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN MAZDA MX5

MX 5 2005-2010

Radioblende MAZDA MX5

16167
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161678

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter MAZDA MX5

MX 5 2005-2010

Lenkradinterface für MAZDA

67673
MAZDA:2, 3, 5, 6, Mx5, Rx8.  Alle Modelle mit 24-Pin AnschlußFür 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

MAZDA2, 3, 5, 6,Mx5, Rx8.  All models with 24 pin connectorTo use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676738

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for MAZDA

MX 5 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN MAZDA Pickup B 1995 bis 2005

12.331170-03
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647828864

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MAZDA Pickup B 1995 up to 2005

Pickup 1995-2005

Lautsprecherringe FORD, MAZDA, KIA

34221
FORD:Mondeo ab 11/2000ExplorerFiesta ab 05/2002 Focus ab 
10/1998 Einbauort: vordere und hintere TürMAZDA:626PREMACY
MX5XEDOSEinbauort: Seitenverkleidung HeckKIA:CARNIVAL 
1999-2000 Einbauort: Seitenverkleidung HeckFür Lautsprecher: 

FORD:Mondeo 11/2000 onExplorerFiesta 05/2002 onFocus 10/1998 
on Installation: front and rear doorMAZDA:626PREMACYMX5XEDO
SInstallation: rear side-coverKIA:CARNIVAL 1999-2000Installation: 
rear side-coverSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260342213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FORD, MAZDA, KIA

Premacy 1999

Radioblende MAZDA Premacy, 323

16165
MAZDA:Premacy bis 02/2001, MAZDA 323 ab 2000mit doppel DIN 
Schacht.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

MAZDA:Premacy up to 02/2001, MAZDA 323 2000 onwith double 
DIN-Slot.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161654

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MAZDA Premacy, 323

Premacy 1999-2001

DENSION Gateway 100 MAZDA

D-GW16MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 626, 
MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
the models MAZDA MAZDA second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 
and RX8. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 100 MAZDA

RX 7 1993-2003

DENSION Gateway300 MAZDA

D-GW33MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 
626, MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in the models MAZDA MAZDA 
second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 and RX8. No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 MAZDA

RX 7 1993-2003

Lenkradinterface für MAZDA

67673
MAZDA:2, 3, 5, 6, Mx5, Rx8.  Alle Modelle mit 24-Pin AnschlußFür 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

MAZDA2, 3, 5, 6,Mx5, Rx8.  All models with 24 pin connectorTo use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676738

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for MAZDA

RX 8 2003-2010

DENSION Gateway 100 MAZDA

D-GW16MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 626, 
MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
the models MAZDA MAZDA second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 
and RX8. No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598028

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway 100 MAZDA

RX 8 2004-2006

DENSION Gateway300 MAZDA

D-GW33MA1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original MAZDA Radios in den Modellen MAZDA 2. 3, 6, 121, 323, 
626, MX5, RX7 und RX8. Keine Anzeige von ID3 Tags.Das iPod 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in the models MAZDA MAZDA 
second 3, 6, 121, 323, 626, MX5, RX7 and RX8. No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598264

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 MAZDA

RX 8 2004-2006
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Radioblende Doppel-DIN MAZDA, FORD, MERCURY

12.331170-22
MAZDA:Tribute (ab 2008)FORD:Escape (ab 2009)
MERCURY:Marnier (ab 2008)Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

MAZDA:Tribute (2008 on)FORD:Escape (2009 on)
MERCURY:Marnier (2008 on)Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 8715647906715

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MAZDA, FORD, MERCURY

Tribute 2008-2010

MERCEDES

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand APS NTG1

1292
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen 
Comand APS NTG1.Für MERCEDES:E-Klasse (W211)SLK-Klasse 
(R171)SL-Klasse (R230)CL-Klasse (W215 ab SW-Stand 1.27)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation Comand APS NTG1 while 
moving. For MERCEDES:E-class (W211)SLK-class (R171)SL-class 
(R230)CL-class (W215 SW-Version 1.27 on)CLS-class (W219)

EAN: 4016260012925

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG1

Allgemeines Zubehör

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand APS NTG2

1293
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen 
Comand APS NTG2. Für MERCEDES:A-Klasse (W169)B-Klasse 
(W245)C-Klasse (W203)CLK-Klasse (W209)M-Klasse (W164)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation Comand APS NTG2 while 
moving. For MERCEDES:A-class (W169)B-class (W245)C-class 
(W203)CLK-class (W209)M-class (W164)GL-class (X164)R-class 

EAN: 4016260012932

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES Comand APS NTG2

Allgemeines Zubehör

AUX In Adapter für MERCEDES original Geräte

1306
AUX In Adapter zur Einspeisung eines Stereotones für folgende 
originale MERCEDES Radios:  Audio20, Audio50 APS, Comand 
APS (nur NTG2).NICHT geeignet für E-Klasse (W211), CLS-Klasse 
(W219), SLK-Klasse (R171). 

AUX In adapter for stereo-sound. Adapts the following MERCEDES 
headunits:Audio20, Audio50 APS, Comand APS all NTG2.NOT 
compatible with E-Class (W211), CLS-Class (W219), SLK-Class 
(R171). 

EAN: 4016260013069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for MERCEDES OEM head units

Allgemeines Zubehör

AUX In Adapter MERCEDES mit Comand 2.0

1311
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo 
AUX In (Cinch) für Fahrzeuge mit Comand 2.0 ohne original TV 
Tuner oder CD Wechsler.

AUX In adapter RCA for MERCEDES with Comand 2.0, without 
OEM TV or CDC.

EAN: 4016260013113

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In Adapter MERCEDES with Comand 2.0

Allgemeines Zubehör

Aktivinterface ALFA/MERCEDES/MAZDA

17060
Aktivsysteminterface für vollaktive BOSE Sound Systeme für ALFA 
147, GT; LANCIA Ypsilon, Musa; MAZDA 6 (mit und ohne BOSE) ab 
2008; MERCEDES C-Klasse (W202), E-Klasse (W210), S-Klasse 
(W140); SAAB 9.3 ab 2006  zum Anschluss eines neuen Radio bis 

Active system interface for full ampliied BOSE sound system for 
ALFA 147, GT; LANCIA Ypsilon, Musa; MAZDA 6 (with/without 
BOSE) 2008 on; MERCEDES C-class (W202), E-class (W210), 
S-class (W140); SAAB 9.3 2006 on for OEM rear systems.

EAN: 4016260170601

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface ALF/MERCEDES/MAZDA

Allgemeines Zubehör

Quadlock 1:1 Verlängerung, 30 cm

18012
Kompatibel zu den Quadlockverbindungen in BMW, PORSCHE, 
MERCEDES, AUDI, VW etc., ausser FORD. Für FORD siehe Artikel 
18013.

Compatible to all Quadlock-connectors in BMW, PORSCHE, 
MERCEDES, AUDI, VW etc., except FORD. FORD Quadlock see 
item 18013.

EAN: 4016260180129

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Quadlock 1:1 extension cable, 30 cm

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz MERCEDES AUDIO 10

18546
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.

EAN: 4016260185469

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit MERCEDES AUDIO 10

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz MERCEDES ab 2007

18547
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185476

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit MERCEDES 2007 on

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz MERCEDES AUDIO 20

18548
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185483

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit MERCEDES AUDIO 20

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf MERCEDES

19444
MERCEDES:C-Klasse (W202) 1993-2002E-Klasse (W210) 
1995-2002

MERCEDES:C-class (W202) 1993-2002E-class (W210) 1995-2002

EAN: 4016260194447

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to MERCEDES

Allgemeines Zubehör
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KFZ-speziischer Adapter ISO auf MERCEDES SLK mit Quadlock

19540
MERCEDES SLK mit Quadlock auf ISO Stecker. Ermöglicht den 
Einbau eines ISO Radios in MERCEDES SLK R 171 mit Quadlock 
Anschluss (ohne Lichtleiter) im Radioschacht.  

MERCEDES SLK R 171, with Quadlock connection  without 
glasiber.   

EAN: 4016260195406

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to MERCEDES SLK with Quadlock

Allgemeines Zubehör

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Actros 1999-2006

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Actros 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Actros 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Actros 2007-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

A-Klasse 1998-2004

Lautsprecherringe MERCEDES A-Klasse (W168)

34320
MERCEDES:A-Klasse (W168) 1997 - 2004Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDES:A-Class (W168) 1997 - 2004Installation: front 
doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343203

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MERCEDES A-Class (W168)

A-Klasse 1998-2005

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und 1493

1540
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2 (16:9). 
Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and 1493

A-Klasse 2004-2008

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und DAS 1492

1541
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2. Der Ton 
wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface 
kann der DVB-T Tuner 1492 und der DVD Player 85700BL über das 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1492 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015414

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and DAS 1492

A-Klasse 2004-2008

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

A-Klasse 2004-2008

Radioblende MERCEDES A-, B-Klasse

16372
MERCEDESA-Klasse (W169)B-Klasse-(W245)Auch für 
MERCEDES Sprinter (W906) und VOLKSWAGEN Crafter.  Mit 
herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz 

MERCEDESA-class (W169)B-class-(W245)Also for MERCEDES 
Sprinter (W906) and VW CrafterWith removable storage 
compartment.1 pieceColor: black  

EAN: 4016260163726

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES A-, B-class

A-Klasse 2004-2010

Radioblende MERCEDES A-Klasse / VITO

16373
Auch für Vito mit ehemaligem 1 DIN OEM-Radio. Inhalt 1 
StückFarbe: schwarz  

Also for Vito with former 1 DIN OEM-Radio.1 pieceColor: black  

EAN: 4016260163733

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES A-class / VITO

A-Klasse 2004-2010
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Radioblende Doppel-DIN MERCEDES A- und B-Klasse

16850
Für A-Klasse (W169), B-Klasse (W245), Viano (W639) ab 07/2007 
ersetzt  AUDIO 20. Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

MERCEDES A-Class (W169), B-Class (W245), Viano (W639) 
07/2007 on. Replaces AUDIO 20.Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN MERCEDES A- und B-class

A-Klasse 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES, VW

60031
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.MERCEDES:A-Klasse (bis 2005), B-Klasse (W245), 
Sprinter W609 (ab 2006)VW:Crafter (ab 2006)Inhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331190-02

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.MERCEDES:A-class (up to 2005), B-class (W245), Sprinter 
W609 (2006 on)VW:Crafter (2006 on)Content: 1 SetColor: blackold: 
12.331190-02

EAN: 4016260600313

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES, VW

A-Klasse 2004-2010

Kabelsatz MERCEDES mit Radiovorbereitung für 62010, 63020

61037
Für folgende Fahrzeuge mit Radiovorbereitung mit ISO 
Anschlußstecker:MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse (W245), 
Viano-Klasse, Vito-Klasse (W639), Sprinter-KlasseSMART:Forfour 
(W454)VW:Crafter (NCV3)Inhalt: 1 Stück

For cars with preparation for radio and ISO plug:MERCEDESA-class 
(W169), B-class (W245), Viano-class, Vito-class (W639), 
Sprinter-classSMARTForfour (W454)VW:Crafter (NCV3) Content: 1 
piece

EAN: 4016260610374

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz MERCEDES mit Radiovorbereitung für 62010

A-Klasse 2004-2010

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

A-Klasse 2004-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

A-Klasse 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

A-Klasse 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

A-Klasse 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

A-Klasse 2004-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

66135
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030MERCEDES:A-
Klasse (ab 2003), B-Klasse (ab 2004), C-Klasse (ab 2003), 
CLK-Klasse (ab 2003),R-Klasse (ab 2006), ML-Klasse (ab 2004), 
New ML-Klasse (ab 2005), GL-Klasse (ab 2006), SL-Klasse (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:A-class (2003 
on), B-class (2004 on), C-class (2003 on), CLK-class (2003 
on),R-class (2006 on), ML-class (2004 on), New ML-class (2005 
on), GL-class (2006 on), SL-class (2006 on)including phantom 

EAN: 4016260661352

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation MERCEDES

A-Klasse 2004-2010

CAN BUS Interface MERCEDES Quadlock

65035
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung, Speed und Lenkradfernbedie-
nung (siehe Radiospeziische Kabel 6510X).Kompatible 
Radio-Marken:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, 
PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit externem 

Output of ignition, light, speed and steering wheel controls (see 
radiospeciic cable 6510X).Compatible head unit 
brands:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input.  

EAN: 4016260650356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface MERCEDES Quadlock

A-Klasse 2005-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand NTG 2.5 

1278
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigation COMAND 
NTG2.5. Für MERCEDES: A-Klasse (W169)B-Klasse (W245)
CLS-Klasse (W219)E-Klasse (W211, 212)G-Klasse (W263)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation COMAND NTG2.5 while moving. 
For MERCEDES: A-Class (W169) B-Class (W245)CLS-Class 
(W219) E-Class (W211) G-Class (W263) GL-Class (X164) ML-Class 

EAN: 4016260012789

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG 2.5 

A-Klasse 2008-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

66135
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030MERCEDES:A-
Klasse (ab 2003), B-Klasse (ab 2004), C-Klasse (ab 2003), 
CLK-Klasse (ab 2003),R-Klasse (ab 2006), ML-Klasse (ab 2004), 
New ML-Klasse (ab 2005), GL-Klasse (ab 2006), SL-Klasse (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:A-class (2003 
on), B-class (2004 on), C-class (2003 on), CLK-class (2003 
on),R-class (2006 on), ML-class (2004 on), New ML-class (2005 
on), GL-class (2006 on), SL-class (2006 on)including phantom 

EAN: 4016260661352

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation MERCEDES

B-Klasse 2004-2010
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IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und 1493

1540
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2 (16:9). 
Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and 1493

B-Klasse 2005-2008

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und DAS 1492

1541
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2. Der Ton 
wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface 
kann der DVB-T Tuner 1492 und der DVD Player 85700BL über das 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1492 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015414

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and DAS 1492

B-Klasse 2005-2008

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

B-Klasse 2005-2008

Radioblende MERCEDES A-, B-Klasse

16372
MERCEDESA-Klasse (W169)B-Klasse-(W245)Auch für 
MERCEDES Sprinter (W906) und VOLKSWAGEN Crafter.  Mit 
herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz 

MERCEDESA-class (W169)B-class-(W245)Also for MERCEDES 
Sprinter (W906) and VW CrafterWith removable storage 
compartment.1 pieceColor: black  

EAN: 4016260163726

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES A-, B-class

B-Klasse 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES A- und B-Klasse

16850
Für A-Klasse (W169), B-Klasse (W245), Viano (W639) ab 07/2007 
ersetzt  AUDIO 20. Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

MERCEDES A-Class (W169), B-Class (W245), Viano (W639) 
07/2007 on. Replaces AUDIO 20.Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN MERCEDES A- und B-class

B-Klasse 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES, VW

60031
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.MERCEDES:A-Klasse (bis 2005), B-Klasse (W245), 
Sprinter W609 (ab 2006)VW:Crafter (ab 2006)Inhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331190-02

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.MERCEDES:A-class (up to 2005), B-class (W245), Sprinter 
W609 (2006 on)VW:Crafter (2006 on)Content: 1 SetColor: blackold: 
12.331190-02

EAN: 4016260600313

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES, VW

B-Klasse 2005-2010

Kabelsatz MERCEDES mit Radiovorbereitung für 62010, 63020

61037
Für folgende Fahrzeuge mit Radiovorbereitung mit ISO 
Anschlußstecker:MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse (W245), 
Viano-Klasse, Vito-Klasse (W639), Sprinter-KlasseSMART:Forfour 
(W454)VW:Crafter (NCV3)Inhalt: 1 Stück

For cars with preparation for radio and ISO plug:MERCEDESA-class 
(W169), B-class (W245), Viano-class, Vito-class (W639), 
Sprinter-classSMARTForfour (W454)VW:Crafter (NCV3) Content: 1 
piece

EAN: 4016260610374

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz MERCEDES mit Radiovorbereitung für 62010

B-Klasse 2005-2010

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

B-Klasse 2005-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

B-Klasse 2005-2010

CAN BUS Interface MERCEDES Quadlock

65035
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung, Speed und Lenkradfernbedie-
nung (siehe Radiospeziische Kabel 6510X).Kompatible 
Radio-Marken:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, 
PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit externem 

Output of ignition, light, speed and steering wheel controls (see 
radiospeciic cable 6510X).Compatible head unit 
brands:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input.  

EAN: 4016260650356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface MERCEDES Quadlock

B-Klasse 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

B-Klasse 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

B-Klasse 2005-2010
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CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

B-Klasse 2005-2010

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

B-Klasse 2005-2010

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

B-Klasse 2005-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand NTG 2.5 

1278
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigation COMAND 
NTG2.5. Für MERCEDES: A-Klasse (W169)B-Klasse (W245)
CLS-Klasse (W219)E-Klasse (W211, 212)G-Klasse (W263)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation COMAND NTG2.5 while moving. 
For MERCEDES: A-Class (W169) B-Class (W245)CLS-Class 
(W219) E-Class (W211) G-Class (W263) GL-Class (X164) ML-Class 

EAN: 4016260012789

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG 2.5 

B-Klasse 2008-2010

Lautsprecherringe MERCEDES C-Klasse (W203)

34308
MERCEDES C-Klasse (W203) 03/2000 - 2007Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

MERCEDESC-Class (W203) 03/2000 - 2007Installation: 
rearSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343081

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MERCEDES C-Class (W203)

C-Klasse 1997-2000

DENSION Gateway Lite für D2B Fahrzeuge

D-GWL1DB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks  in die original D2B- Systeme von Mercedes.Keine Anzeige 
von ID3-Tags möglich. Nicht verwendbar mit BTA1500 
Bluetoothadapter.Das Interface ist mit folgenden Fahrzeugen 

The interface integrates an IPod, USB-device to the original 
D2B-Systems of Mercedes.The Interface does not show ID3-tags.
The Interface is compatible to BTA1500 Bluetooth-adapter.The 
interface can be used with following cars:C-class (W203 

EAN: 5999550599322

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for D2B cars

C-Klasse 1999-2004

MERCEDES Video Adapter für original MERCEDES TV-Tuner

1201
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an 
ein MERCEDES Comand 2.0 oder Comand 2.5 bei vorhandenem 
TV-Tuner, die Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt werden.  

Allows to connect an audio/video source to Comand 2.0 or Comand 
2.5 if MERCEDES OEM TV-tuner is installed.    

EAN: 4016260012017

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MERCEDES Video Adapter für TV-Tuner

C-Klasse 2000-2004

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES

1291
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen 
Comand 2.0 / 2.5 mit original TV Tuner. Für MERCEDES:C-Klasse 
(W203)CLK-Klasse (W208)E-Klasse (W210)M-Klasse (W163)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation Comand 2.0 / 2.5 (4:3) and OEM 
TV Tuner while moving. For MERCEDES:C-class (W203)CLK-class 
(W208)E-class (W210)M-class (W163)SL-class (R230)S-class 

EAN: 4016260012918

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES

C-Klasse 2000-2004

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.0

1428
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation MERCEDES Comand 
2.0 (4:3), Comand APS 220 (16:9). Die Steuerung des DVD Players 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into MERCEDES Comand 
2.0 (4:3) or Comand 220APS (16:9). With the interface DVD Player 
85700BL can be controlled by the head unit. NOT for cars with OEM 

EAN: 4016260014288

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.0

C-Klasse 2000-2004

Kabelsatz Comand 2.0 zum IMU 1510/1511

1507
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine MERCEDES Navigation 
Comand 2.0 (4:3), Comand APS220 (16:9) ohne original verbauter 
Rückfahrkamera. Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab Artikel 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with MERCEDES Comand 2.0 (4:3) and Comand 220APS 
(16:9) navigation without OEM rear view camera. Remote speciic 
cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit Comand 2.0 to IMU 1510/1511

C-Klasse 2000-2004

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

C-Klasse 2000-2004

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

C-Klasse 2000-2004
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Radioblende MERCEDES C-Klasse W203/CLK W209

16078
Mercedes C-Klasse W203 bis 03/2004 auch Sport Coupe, CLK 
W209 bis 03/2004, Vito und Viano ab 2003. Mit herausnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

MERCEDES C-Klasse W203 uo to 03/2004, also Sport Coupe, CLK 
W209 up to 03/2004, Vito and Viano 2003 on.With removeable 
compartment.Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260160787

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES C-Klasse W203/CLK W209

C-Klasse 2000-2004

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES C-Klasse, Vito

16840
Für C-Klasse (W203) bis 04/2004, Viano/Vito 09/03-06/07.
Einbaumaß: 183 x 110x 100 mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

 MERCEDES C-class (W203) up to 04/2004, Viano/Vito 
09/03-06/07.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260168400

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN MERCEDES C-class, Vito

C-Klasse 2000-2004

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES

60028
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.MERCEDES:C-Klasse W203 (bis 2004), CLK-Klasse 
W209 (bis 2004), SLK-Klasse (bis 2004), Vito-Klasse W639Inhalt: 1 
SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-04

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.C-class W203 (up to 2004), CLK-class W209 (up to 2004), 
SLK-class (up to 2004), Vito-class W639Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331190-04

EAN: 4016260600283

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES

C-Klasse 2000-2004

Kabelsatz MERCEDES mit 10 pol-ISO Anschluss für 62010

61022
MERCEDES:C-Klasse (W203 bis 04/2004), E-Klasse (W210), 
CLK-Klasse (W208), CLK-Klasse (W209 bis 04/2004), SL-Klasse 
(R230 bis 04/04), Vito-Klasse (W639), Viano-KlasseInhalt: 1 Stück

MERCEDES:C-class (W203 up to 04/2004), E-class (W210), 
CLK-class (W208), CLK-class (W209 up to 04/2004), SL-class 
(R230 up to 04/2004), Vito-class (W639), Viano-class.Content: 1 
piece

EAN: 4016260610220

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness MERCEDES with 10 pin-ISO connector for 62010

C-Klasse 2000-2004

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

C-Klasse 2000-2006

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

C-Klasse 2000-2006

Lautsprecherringe MERCEDES C-Klasse (W203)

34306
MERCEDESC-Klasse (W203) 03/2000 - 2007Einbauort: vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDESC-Class (W203) 03/2000 - 2007Installation: 
frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343067

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MERCEDES C-Class (W203)

C-Klasse 2000-2007

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und 1493

1540
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2 (16:9). 
Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and 1493

C-Klasse 2004-2007

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und DAS 1492

1541
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2. Der Ton 
wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface 
kann der DVB-T Tuner 1492 und der DVD Player 85700BL über das 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1492 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015414

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and DAS 1492

C-Klasse 2004-2007

Radioblende MERCEDES C/CLK ab 04/2004

16371
Für MERCEDES C-Klasse (W203 ab 04/04)CLK (W209 ab 04/04). 
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

MERCEDESC-Class (W203 2004/04 on)CLK (W209 04/2004 on)
With removable storage compartment.1 pieceColor: black   

EAN: 4016260163719

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter MERCEDES C/CLK 04/2004 on

C-Klasse 2004-2007

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES C-Klasse (W203) ab 2004

60030
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-11

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331190-11

EAN: 4016260600306

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES C-class (W203) 2004 on

C-Klasse 2004-2007

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

C-Klasse 2004-2007
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DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

C-Klasse 2004-2007

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

C-Klasse 2004-2007

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

C-Klasse 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

C-Klasse 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

C-Klasse 2004-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

66135
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030MERCEDES:A-
Klasse (ab 2003), B-Klasse (ab 2004), C-Klasse (ab 2003), 
CLK-Klasse (ab 2003),R-Klasse (ab 2006), ML-Klasse (ab 2004), 
New ML-Klasse (ab 2005), GL-Klasse (ab 2006), SL-Klasse (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:A-class (2003 
on), B-class (2004 on), C-class (2003 on), CLK-class (2003 
on),R-class (2006 on), ML-class (2004 on), New ML-class (2005 
on), GL-class (2006 on), SL-class (2006 on)including phantom 

EAN: 4016260661352

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation MERCEDES

C-Klasse 2004-2010

CAN BUS Interface MERCEDES Quadlock

65035
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung, Speed und Lenkradfernbedie-
nung (siehe Radiospeziische Kabel 6510X).Kompatible 
Radio-Marken:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, 
PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit externem 

Output of ignition, light, speed and steering wheel controls (see 
radiospeciic cable 6510X).Compatible head unit 
brands:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input.  

EAN: 4016260650356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface MERCEDES Quadlock

C-Klasse 2005-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES W204 Comand NTG4 

1276
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen in CAN 
Bus vernetzten KFZ. Für MERCEDES C-Klasse (W204) mit 
Navigationssytem NTG4. 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation in CAN databus-networked cars 
while moving. For MERCEDES C-Class (W204) with NTG4.    

EAN: 4016260012765

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES W204 Comand NTG4

C-Klasse 2007-2010

Radioblende MERCEDES C-Klasse W204 ab 2007

16375
Inhalt 1 StückFarbe: schwarz

1 pieceColor: black

EAN: 4016260163757

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES C-class W204 2007 on

C-Klasse 2007-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

66145
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 
66030MERCEDES:Sprinter-Klasse (ab 2007), Vito-/Viano-Klasse 
(ab 2003) , C-Klasse (ab 2007)Für das Interface 66030  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:Sprinter-class 
(2007 on),Vito-/Viano-class (2003 on) C-class (2007 on)To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661451

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

C-Klasse 2007-2010

MERCEDES Video Adapter für original MERCEDES TV-Tuner

1201
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an 
ein MERCEDES Comand 2.0 oder Comand 2.5 bei vorhandenem 
TV-Tuner, die Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt werden.  

Allows to connect an audio/video source to Comand 2.0 or Comand 
2.5 if MERCEDES OEM TV-tuner is installed.    

EAN: 4016260012017

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MERCEDES Video Adapter für TV-Tuner

CL 1999-2003

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES

1291
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen 
Comand 2.0 / 2.5 mit original TV Tuner. Für MERCEDES:C-Klasse 
(W203)CLK-Klasse (W208)E-Klasse (W210)M-Klasse (W163)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation Comand 2.0 / 2.5 (4:3) and OEM 
TV Tuner while moving. For MERCEDES:C-class (W203)CLK-class 
(W208)E-class (W210)M-class (W163)SL-class (R230)S-class 

EAN: 4016260012918

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES

CL 1999-2003
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Kabelsatz Comand 2.5 zum IMU 1510/1511

1508
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine MERCEDES Navigation 
Comand 2.5 (4:3) ohne original verbauter Rückfahrkamera. 
Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.  

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with MERCEDES Comand 2.5 (4:3) navigation without OEM 
rear view camera.   Remote speciic cabel kits see part 1512 on.    

EAN: 4016260015087

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit Comand 2.5 to IMU 1510/1511

CL 1999-2003

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

CL 1999-2003

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

CL 1999-2003

DENSION Gateway Lite für D2B Fahrzeuge

D-GWL1DB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks  in die original D2B- Systeme von Mercedes.Keine Anzeige 
von ID3-Tags möglich. Nicht verwendbar mit BTA1500 
Bluetoothadapter.Das Interface ist mit folgenden Fahrzeugen 

The interface integrates an IPod, USB-device to the original 
D2B-Systems of Mercedes.The Interface does not show ID3-tags.
The Interface is compatible to BTA1500 Bluetooth-adapter.The 
interface can be used with following cars:C-class (W203 

EAN: 5999550599322

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for D2B cars

CL 1999-2004

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.5

1429
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation MERCEDES Comand 
2.5 (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über die Tastatur 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into MERCEDES Comand 
2.5 (4:3). With the interface DVD Player 85700BL can be controlled 
by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.    

EAN: 4016260014295

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.5

CL 2000-2003

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.5

1429
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation MERCEDES Comand 
2.5 (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über die Tastatur 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into MERCEDES Comand 
2.5 (4:3). With the interface DVD Player 85700BL can be controlled 
by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.    

EAN: 4016260014295

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.5

CL 2001-2001

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.5

1429
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation MERCEDES Comand 
2.5 (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über die Tastatur 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into MERCEDES Comand 
2.5 (4:3). With the interface DVD Player 85700BL can be controlled 
by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.    

EAN: 4016260014295

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.5

CL 2003-2001

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

CL 2005-2010

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

CL 2005-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand NTG3 

1277
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigation COMAND 
APS NTG3 (TGW1). Für MERCEDES:  S-Klasse (W221)CL-Klasse 
(W216)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to monitor navigation COMAND APS NTG3 (TGW1) 
while moving.For MERCEDES:S-Class (W221)CL-Class (W216).

EAN: 4016260012772

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG3 

CL 2006-2010

Radioblende MERCEDES C-Klasse W203/CLK W209

16078
Mercedes C-Klasse W203 bis 03/2004 auch Sport Coupe, CLK 
W209 bis 03/2004, Vito und Viano ab 2003. Mit herausnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

MERCEDES C-Klasse W203 uo to 03/2004, also Sport Coupe, CLK 
W209 up to 03/2004, Vito and Viano 2003 on.With removeable 
compartment.Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260160787

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES C-Klasse W203/CLK W209

CLK 1997

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES C-Klasse, Vito

16840
Für C-Klasse (W203) bis 04/2004, Viano/Vito 09/03-06/07.
Einbaumaß: 183 x 110x 100 mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

 MERCEDES C-class (W203) up to 04/2004, Viano/Vito 
09/03-06/07.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260168400

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN MERCEDES C-class, Vito

CLK 1997
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Radioblende Doppel-DIN MERCEDES

60028
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.MERCEDES:C-Klasse W203 (bis 2004), CLK-Klasse 
W209 (bis 2004), SLK-Klasse (bis 2004), Vito-Klasse W639Inhalt: 1 
SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-04

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.C-class W203 (up to 2004), CLK-class W209 (up to 2004), 
SLK-class (up to 2004), Vito-class W639Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331190-04

EAN: 4016260600283

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES

CLK 1997

Radioblende MERCEDES C-Klasse W203/CLK W209

16078
Mercedes C-Klasse W203 bis 03/2004 auch Sport Coupe, CLK 
W209 bis 03/2004, Vito und Viano ab 2003. Mit herausnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

MERCEDES C-Klasse W203 uo to 03/2004, also Sport Coupe, CLK 
W209 up to 03/2004, Vito and Viano 2003 on.With removeable 
compartment.Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260160787

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES C-Klasse W203/CLK W209

CLK 1997-2004

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES C-Klasse, Vito

16840
Für C-Klasse (W203) bis 04/2004, Viano/Vito 09/03-06/07.
Einbaumaß: 183 x 110x 100 mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

 MERCEDES C-class (W203) up to 04/2004, Viano/Vito 
09/03-06/07.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260168400

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN MERCEDES C-class, Vito

CLK 1997-2004

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES

60028
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.MERCEDES:C-Klasse W203 (bis 2004), CLK-Klasse 
W209 (bis 2004), SLK-Klasse (bis 2004), Vito-Klasse W639Inhalt: 1 
SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-04

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.C-class W203 (up to 2004), CLK-class W209 (up to 2004), 
SLK-class (up to 2004), Vito-class W639Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331190-04

EAN: 4016260600283

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES

CLK 1997-2004

Kabelsatz MERCEDES mit 10 pol-ISO Anschluss für 62010

61022
MERCEDES:C-Klasse (W203 bis 04/2004), E-Klasse (W210), 
CLK-Klasse (W208), CLK-Klasse (W209 bis 04/2004), SL-Klasse 
(R230 bis 04/04), Vito-Klasse (W639), Viano-KlasseInhalt: 1 Stück

MERCEDES:C-class (W203 up to 04/2004), E-class (W210), 
CLK-class (W208), CLK-class (W209 up to 04/2004), SL-class 
(R230 up to 04/2004), Vito-class (W639), Viano-class.Content: 1 
piece

EAN: 4016260610220

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness MERCEDES with 10 pin-ISO connector for 62010

CLK 1999-2004

DENSION Gateway Lite für D2B Fahrzeuge

D-GWL1DB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks  in die original D2B- Systeme von Mercedes.Keine Anzeige 
von ID3-Tags möglich. Nicht verwendbar mit BTA1500 
Bluetoothadapter.Das Interface ist mit folgenden Fahrzeugen 

The interface integrates an IPod, USB-device to the original 
D2B-Systems of Mercedes.The Interface does not show ID3-tags.
The Interface is compatible to BTA1500 Bluetooth-adapter.The 
interface can be used with following cars:C-class (W203 

EAN: 5999550599322

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for D2B cars

CLK 1999-2004

MERCEDES Video Adapter für original MERCEDES TV-Tuner

1201
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an 
ein MERCEDES Comand 2.0 oder Comand 2.5 bei vorhandenem 
TV-Tuner, die Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt werden.  

Allows to connect an audio/video source to Comand 2.0 or Comand 
2.5 if MERCEDES OEM TV-tuner is installed.    

EAN: 4016260012017

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MERCEDES Video Adapter für TV-Tuner

CLK 2000-2003

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES

1291
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen 
Comand 2.0 / 2.5 mit original TV Tuner. Für MERCEDES:C-Klasse 
(W203)CLK-Klasse (W208)E-Klasse (W210)M-Klasse (W163)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation Comand 2.0 / 2.5 (4:3) and OEM 
TV Tuner while moving. For MERCEDES:C-class (W203)CLK-class 
(W208)E-class (W210)M-class (W163)SL-class (R230)S-class 

EAN: 4016260012918

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES

CLK 2000-2003

Kabelsatz Comand 2.0 zum IMU 1510/1511

1507
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine MERCEDES Navigation 
Comand 2.0 (4:3), Comand APS220 (16:9) ohne original verbauter 
Rückfahrkamera. Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab Artikel 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with MERCEDES Comand 2.0 (4:3) and Comand 220APS 
(16:9) navigation without OEM rear view camera. Remote speciic 
cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit Comand 2.0 to IMU 1510/1511

CLK 2000-2003

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

CLK 2000-2003

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

CLK 2000-2003

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.0

1428
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation MERCEDES Comand 
2.0 (4:3), Comand APS 220 (16:9). Die Steuerung des DVD Players 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into MERCEDES Comand 
2.0 (4:3) or Comand 220APS (16:9). With the interface DVD Player 
85700BL can be controlled by the head unit. NOT for cars with OEM 

EAN: 4016260014288

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.0

CLK 2000-2004
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Lautsprecherringe MERCEDES C-Klasse (W203)

34306
MERCEDESC-Klasse (W203) 03/2000 - 2007Einbauort: vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDESC-Class (W203) 03/2000 - 2007Installation: 
frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343067

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MERCEDES C-Class (W203)

CLK 2000-2007

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

CLK 2000-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

CLK 2000-2010

Lautsprecherringe MERCEDES C-Klasse (W203)

34306
MERCEDESC-Klasse (W203) 03/2000 - 2007Einbauort: vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDESC-Class (W203) 03/2000 - 2007Installation: 
frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343067

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MERCEDES C-Class (W203)

CLK 2004-2004

Radioblende MERCEDES C/CLK ab 04/2004

16371
Für MERCEDES C-Klasse (W203 ab 04/04)CLK (W209 ab 04/04). 
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

MERCEDESC-Class (W203 2004/04 on)CLK (W209 04/2004 on)
With removable storage compartment.1 pieceColor: black   

EAN: 4016260163719

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter MERCEDES C/CLK 04/2004 on

CLK 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES C-Klasse (W203) ab 2004

60030
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-11

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331190-11

EAN: 4016260600306

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES C-class (W203) 2004 on

CLK 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

CLK 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

CLK 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

CLK 2004-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

66135
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030MERCEDES:A-
Klasse (ab 2003), B-Klasse (ab 2004), C-Klasse (ab 2003), 
CLK-Klasse (ab 2003),R-Klasse (ab 2006), ML-Klasse (ab 2004), 
New ML-Klasse (ab 2005), GL-Klasse (ab 2006), SL-Klasse (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:A-class (2003 
on), B-class (2004 on), C-class (2003 on), CLK-class (2003 
on),R-class (2006 on), ML-class (2004 on), New ML-class (2005 
on), GL-class (2006 on), SL-class (2006 on)including phantom 

EAN: 4016260661352

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation MERCEDES

CLK 2004-2010

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und 1493

1540
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2 (16:9). 
Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and 1493

CLK 2005-2008

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und DAS 1492

1541
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2. Der Ton 
wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface 
kann der DVB-T Tuner 1492 und der DVD Player 85700BL über das 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1492 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015414

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and DAS 1492

CLK 2005-2008
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Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

CLK 2005-2008

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

CLK 2005-2010

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

CLK 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES CLK ab 2006

12.331190-17
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Mit patentierten Einschubklipsen.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829083

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES CLK 2006 on

CLK 2006-2010

Radioblende Professional MERCEDES CLK ab 2006 A

15931
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159316

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional MERCEDES CLK 2006 on A

CLK 2006-2010

Lautsprecherringe MERCEDES C-Klasse (W203)

34306
MERCEDESC-Klasse (W203) 03/2000 - 2007Einbauort: vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDESC-Class (W203) 03/2000 - 2007Installation: 
frontSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343067

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MERCEDES C-Class (W203)

CLK 2007-2004

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

CLS 2004-2007

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

CLS 2004-2007

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und 1493

1540
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2 (16:9). 
Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and 1493

CLS 2004-2008

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und DAS 1492

1541
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2. Der Ton 
wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface 
kann der DVB-T Tuner 1492 und der DVD Player 85700BL über das 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1492 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015414

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and DAS 1492

CLS 2004-2008

Kabelsatz MERCEDES für 62010

61032
MERCEDES:SLK-Klasse (R171 bis 04/2008), E-Klasse (W211 ab 
04/2003), CLS-Klasse (W219) alle mit MOST Radioanschlußstecke-
rInhalt: 1 Stück

MERCEDES:SLK-class (R171 up to 04/2008), E-class (W211 
04/2003 on), CLS-Klasse (W219) all with MOST connectorContent: 
1 piece

EAN: 4016260610329

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness MERCEDES for 62010

CLS 2004-2010

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

CLS 2004-2010
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CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

CLS 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

CLS 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

CLS 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

CLS 2004-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand NTG 2.5 

1278
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigation COMAND 
NTG2.5. Für MERCEDES: A-Klasse (W169)B-Klasse (W245)
CLS-Klasse (W219)E-Klasse (W211, 212)G-Klasse (W263)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation COMAND NTG2.5 while moving. 
For MERCEDES: A-Class (W169) B-Class (W245)CLS-Class 
(W219) E-Class (W211) G-Class (W263) GL-Class (X164) ML-Class 

EAN: 4016260012789

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG 2.5 

CLS 2008-2010

Lautsprecherringe MERCEDES E-Klasse (W210)

34314
MERCEDES:E-Klasse (W210) 09/1995-03/2002 Einbauort: Tür 
vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDES:E-Class (W210) 09/1995 - 03/2002Installation: front 
doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343142

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MERCEDES E-Class (W210)

E-Klasse 1995-2002

Lautsprecherringe MERCEDES E-Klasse (W210)

34315
MERCEDES:E-Klasse (W210) 09/1995-03/2002Einbauort: Tür 
hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

MERCEDES:E-Klasse (W210) 09/1995-03/2002Installation: rear 
doorSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343159

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MERCEDES E-Class (W210)

E-Klasse 1998-1998

DENSION Gateway Lite für D2B Fahrzeuge

D-GWL1DB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks  in die original D2B- Systeme von Mercedes.Keine Anzeige 
von ID3-Tags möglich. Nicht verwendbar mit BTA1500 
Bluetoothadapter.Das Interface ist mit folgenden Fahrzeugen 

The interface integrates an IPod, USB-device to the original 
D2B-Systems of Mercedes.The Interface does not show ID3-tags.
The Interface is compatible to BTA1500 Bluetooth-adapter.The 
interface can be used with following cars:C-class (W203 

EAN: 5999550599322

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for D2B cars

E-Klasse 1999-2002

MERCEDES Video Adapter für original MERCEDES TV-Tuner

1201
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an 
ein MERCEDES Comand 2.0 oder Comand 2.5 bei vorhandenem 
TV-Tuner, die Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt werden.  

Allows to connect an audio/video source to Comand 2.0 or Comand 
2.5 if MERCEDES OEM TV-tuner is installed.    

EAN: 4016260012017

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MERCEDES Video Adapter für TV-Tuner

E-Klasse 2000-2002

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES

1291
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen 
Comand 2.0 / 2.5 mit original TV Tuner. Für MERCEDES:C-Klasse 
(W203)CLK-Klasse (W208)E-Klasse (W210)M-Klasse (W163)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation Comand 2.0 / 2.5 (4:3) and OEM 
TV Tuner while moving. For MERCEDES:C-class (W203)CLK-class 
(W208)E-class (W210)M-class (W163)SL-class (R230)S-class 

EAN: 4016260012918

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES

E-Klasse 2000-2002

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.0

1428
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation MERCEDES Comand 
2.0 (4:3), Comand APS 220 (16:9). Die Steuerung des DVD Players 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into MERCEDES Comand 
2.0 (4:3) or Comand 220APS (16:9). With the interface DVD Player 
85700BL can be controlled by the head unit. NOT for cars with OEM 

EAN: 4016260014288

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.0

E-Klasse 2000-2002

Kabelsatz Comand 2.0 zum IMU 1510/1511

1507
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine MERCEDES Navigation 
Comand 2.0 (4:3), Comand APS220 (16:9) ohne original verbauter 
Rückfahrkamera. Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab Artikel 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with MERCEDES Comand 2.0 (4:3) and Comand 220APS 
(16:9) navigation without OEM rear view camera. Remote speciic 
cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit Comand 2.0 to IMU 1510/1511

E-Klasse 2000-2002



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

368

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Artikel nach Fahrzeug
Item by car

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

M
E

R
C

E
D

E
S

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

E-Klasse 2000-2002

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

E-Klasse 2000-2002

Kabelsatz MERCEDES mit 10 pol-ISO Anschluss für 62010

61022
MERCEDES:C-Klasse (W203 bis 04/2004), E-Klasse (W210), 
CLK-Klasse (W208), CLK-Klasse (W209 bis 04/2004), SL-Klasse 
(R230 bis 04/04), Vito-Klasse (W639), Viano-KlasseInhalt: 1 Stück

MERCEDES:C-class (W203 up to 04/2004), E-class (W210), 
CLK-class (W208), CLK-class (W209 up to 04/2004), SL-class 
(R230 up to 04/2004), Vito-class (W639), Viano-class.Content: 1 
piece

EAN: 4016260610220

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness MERCEDES with 10 pin-ISO connector for 62010

E-Klasse 2001-2002

Lautsprecherringe MERCEDES E-Klasse (W210)

34315
MERCEDES:E-Klasse (W210) 09/1995-03/2002Einbauort: Tür 
hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

MERCEDES:E-Klasse (W210) 09/1995-03/2002Installation: rear 
doorSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343159

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MERCEDES E-Class (W210)

E-Klasse 2002-1998

Kabelsatz universal für 61009, 62010 und 63020

61023
CHRYSLER:300C, Jeep Grand Cherokee    MERCEDES:E-Klasse 
(W 211 bis 03/2003), S-Klasse (W220)    PORSCHE:Boxster 987, 
CayenneVOLVO:XC90 (P2X)Inhalt: 1 Stück

CHRYSLER:300C, Jeep Grand Cherokee    MERCEDES:E-class 
(W 211 up to 03/2003), S-class (W220)    PORSCHE:Boxster 987, 
CayenneVOLVO:XC90 (P2X)Content: 1 piece

EAN: 4016260610237

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness universal for 61009, 62010 and 63020

E-Klasse 2002-2003

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES CLK ab 2006

12.331190-17
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Mit patentierten Einschubklipsen.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829083

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES CLK 2006 on

E-Klasse 2002-2009

Radioblende MERCEDES E-Klasse W211

16079
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160794

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES E-Klasse W211

E-Klasse 2002-2009

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES E-Klasse (W211)

16845
Für E-Klasse (W211) 2002-2009.Einbaumaß: 183 x 110 x 100 
mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

MERCEDES E-Class (W211) 2002-2009.  Content: 1pieceColor: 
black   

EAN: 4016260168455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN MERCEDES E-Class (W211)

E-Klasse 2002-2009

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES E-Klasse (W211) ab 2002

60029
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-05

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331190-05

EAN: 4016260600290

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN  MERCEDES E-Klasse (W211) 2002 on

E-Klasse 2002-2009

CAN BUS Interface MERCEDES W211, Quadlock

65036
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung und Speed und 
Lenkradfernbedienung ( siehe Radiospeziische Adapter 6510X).
Kompatible Radio-Marken:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed and steering wheel controls (see 
radio speciic cables 6510X).Compatible head unit 
brands:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input.  

EAN: 4016260650363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface MERCEDES W211, Quadlock

E-Klasse 2002-2009

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

E-Klasse 2003-2007

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

E-Klasse 2003-2007
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IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und 1493

1540
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2 (16:9). 
Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and 1493

E-Klasse 2003-2008

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und DAS 1492

1541
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2. Der Ton 
wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface 
kann der DVB-T Tuner 1492 und der DVD Player 85700BL über das 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1492 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015414

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and DAS 1492

E-Klasse 2003-2008

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

E-Klasse 2003-2008

Kabelsatz MERCEDES für 62010

61032
MERCEDES:SLK-Klasse (R171 bis 04/2008), E-Klasse (W211 ab 
04/2003), CLS-Klasse (W219) alle mit MOST Radioanschlußstecke-
rInhalt: 1 Stück

MERCEDES:SLK-class (R171 up to 04/2008), E-class (W211 
04/2003 on), CLS-Klasse (W219) all with MOST connectorContent: 
1 piece

EAN: 4016260610329

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness MERCEDES for 62010

E-Klasse 2003-2009

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

E-Klasse 2004-2009

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

E-Klasse 2004-2009

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

E-Klasse 2004-2009

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

66140
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030MERCEDES:E-
Klasse (ab 2004), SLK (ab 2003)inklusive Phantomspeiseadapter-
Für das Interface 66030  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:E-Klasse 
(2004 on), SLK (2003 on)including phantom infeed adaptorTo use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260661406

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation MERCEDES

E-Klasse 2004-2009

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand NTG 2.5 

1278
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigation COMAND 
NTG2.5. Für MERCEDES: A-Klasse (W169)B-Klasse (W245)
CLS-Klasse (W219)E-Klasse (W211, 212)G-Klasse (W263)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation COMAND NTG2.5 while moving. 
For MERCEDES: A-Class (W169) B-Class (W245)CLS-Class 
(W219) E-Class (W211) G-Class (W263) GL-Class (X164) ML-Class 

EAN: 4016260012789

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG 2.5 

E-Klasse 2008-2010

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

E-Klasse 2009

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

E-Klasse 2009

DENSION Gateway Lite für D2B Fahrzeuge

D-GWL1DB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks  in die original D2B- Systeme von Mercedes.Keine Anzeige 
von ID3-Tags möglich. Nicht verwendbar mit BTA1500 
Bluetoothadapter.Das Interface ist mit folgenden Fahrzeugen 

The interface integrates an IPod, USB-device to the original 
D2B-Systems of Mercedes.The Interface does not show ID3-tags.
The Interface is compatible to BTA1500 Bluetooth-adapter.The 
interface can be used with following cars:C-class (W203 

EAN: 5999550599322

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for D2B cars

G-Klasse 1999-2005
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MERCEDES Video Adapter für original MERCEDES TV-Tuner

1201
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an 
ein MERCEDES Comand 2.0 oder Comand 2.5 bei vorhandenem 
TV-Tuner, die Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt werden.  

Allows to connect an audio/video source to Comand 2.0 or Comand 
2.5 if MERCEDES OEM TV-tuner is installed.    

EAN: 4016260012017

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MERCEDES Video Adapter für TV-Tuner

G-Klasse 2000-2004

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES

1291
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen 
Comand 2.0 / 2.5 mit original TV Tuner. Für MERCEDES:C-Klasse 
(W203)CLK-Klasse (W208)E-Klasse (W210)M-Klasse (W163)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation Comand 2.0 / 2.5 (4:3) and OEM 
TV Tuner while moving. For MERCEDES:C-class (W203)CLK-class 
(W208)E-class (W210)M-class (W163)SL-class (R230)S-class 

EAN: 4016260012918

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES

G-Klasse 2000-2004

Kabelsatz Comand 2.0 zum IMU 1510/1511

1507
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine MERCEDES Navigation 
Comand 2.0 (4:3), Comand APS220 (16:9) ohne original verbauter 
Rückfahrkamera. Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab Artikel 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with MERCEDES Comand 2.0 (4:3) and Comand 220APS 
(16:9) navigation without OEM rear view camera. Remote speciic 
cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit Comand 2.0 to IMU 1510/1511

G-Klasse 2000-2004

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

G-Klasse 2000-2004

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

G-Klasse 2000-2004

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

G-Klasse 2005-2007

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

G-Klasse 2005-2007

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

GL-Klasse 2005-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

GL-Klasse 2005-2010

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

GL-Klasse 2006-2008

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

GL-Klasse 2006-2009

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und 1493

1540
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2 (16:9). 
Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and 1493

GL-Klasse 2006-2010
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IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und DAS 1492

1541
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2. Der Ton 
wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface 
kann der DVB-T Tuner 1492 und der DVD Player 85700BL über das 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1492 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015414

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and DAS 1492

GL-Klasse 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

GL-Klasse 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

GL-Klasse 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

GL-Klasse 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

66135
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030MERCEDES:A-
Klasse (ab 2003), B-Klasse (ab 2004), C-Klasse (ab 2003), 
CLK-Klasse (ab 2003),R-Klasse (ab 2006), ML-Klasse (ab 2004), 
New ML-Klasse (ab 2005), GL-Klasse (ab 2006), SL-Klasse (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:A-class (2003 
on), B-class (2004 on), C-class (2003 on), CLK-class (2003 
on),R-class (2006 on), ML-class (2004 on), New ML-class (2005 
on), GL-class (2006 on), SL-class (2006 on)including phantom 

EAN: 4016260661352

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation MERCEDES

GL-Klasse 2006-2010

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

GL-Klasse 2006-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand NTG 2.5 

1278
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigation COMAND 
NTG2.5. Für MERCEDES: A-Klasse (W169)B-Klasse (W245)
CLS-Klasse (W219)E-Klasse (W211, 212)G-Klasse (W263)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation COMAND NTG2.5 while moving. 
For MERCEDES: A-Class (W169) B-Class (W245)CLS-Class 
(W219) E-Class (W211) G-Class (W263) GL-Class (X164) ML-Class 

EAN: 4016260012789

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG 2.5 

GL-Klasse 2008-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

M-Klasse 1998-2006

DENSION Gateway Lite für D2B Fahrzeuge

D-GWL1DB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks  in die original D2B- Systeme von Mercedes.Keine Anzeige 
von ID3-Tags möglich. Nicht verwendbar mit BTA1500 
Bluetoothadapter.Das Interface ist mit folgenden Fahrzeugen 

The interface integrates an IPod, USB-device to the original 
D2B-Systems of Mercedes.The Interface does not show ID3-tags.
The Interface is compatible to BTA1500 Bluetooth-adapter.The 
interface can be used with following cars:C-class (W203 

EAN: 5999550599322

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for D2B cars

M-Klasse 1999-2004

MERCEDES Video Adapter für original MERCEDES TV-Tuner

1201
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an 
ein MERCEDES Comand 2.0 oder Comand 2.5 bei vorhandenem 
TV-Tuner, die Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt werden.  

Allows to connect an audio/video source to Comand 2.0 or Comand 
2.5 if MERCEDES OEM TV-tuner is installed.    

EAN: 4016260012017

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MERCEDES Video Adapter für TV-Tuner

M-Klasse 2000-2006

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES

1291
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen 
Comand 2.0 / 2.5 mit original TV Tuner. Für MERCEDES:C-Klasse 
(W203)CLK-Klasse (W208)E-Klasse (W210)M-Klasse (W163)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation Comand 2.0 / 2.5 (4:3) and OEM 
TV Tuner while moving. For MERCEDES:C-class (W203)CLK-class 
(W208)E-class (W210)M-class (W163)SL-class (R230)S-class 

EAN: 4016260012918

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES

M-Klasse 2000-2006

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.0

1428
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation MERCEDES Comand 
2.0 (4:3), Comand APS 220 (16:9). Die Steuerung des DVD Players 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into MERCEDES Comand 
2.0 (4:3) or Comand 220APS (16:9). With the interface DVD Player 
85700BL can be controlled by the head unit. NOT for cars with OEM 

EAN: 4016260014288

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.0

M-Klasse 2000-2006
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Kabelsatz Comand 2.0 zum IMU 1510/1511

1507
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine MERCEDES Navigation 
Comand 2.0 (4:3), Comand APS220 (16:9) ohne original verbauter 
Rückfahrkamera. Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab Artikel 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with MERCEDES Comand 2.0 (4:3) and Comand 220APS 
(16:9) navigation without OEM rear view camera. Remote speciic 
cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit Comand 2.0 to IMU 1510/1511

M-Klasse 2000-2006

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

M-Klasse 2000-2006

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

M-Klasse 2000-2006

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

66135
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030MERCEDES:A-
Klasse (ab 2003), B-Klasse (ab 2004), C-Klasse (ab 2003), 
CLK-Klasse (ab 2003),R-Klasse (ab 2006), ML-Klasse (ab 2004), 
New ML-Klasse (ab 2005), GL-Klasse (ab 2006), SL-Klasse (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:A-class (2003 
on), B-class (2004 on), C-class (2003 on), CLK-class (2003 
on),R-class (2006 on), ML-class (2004 on), New ML-class (2005 
on), GL-class (2006 on), SL-class (2006 on)including phantom 

EAN: 4016260661352

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation MERCEDES

ML-Klasse 2004-2010

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

ML-Klasse 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES ML W164 ab 2005

12.331190-06
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829052

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES ML W164 2005 on

ML-Klasse 2005-2010

Radioblende Professional MERCEDES ML W164 ab 2006 A

15933
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz   

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159330

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional MERCEDES ML W164 2006 on A

ML-Klasse 2005-2010

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

ML-Klasse 2005-2010

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

ML-Klasse 2006-2008

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und 1493

1540
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2 (16:9). 
Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and 1493

ML-Klasse 2006-2010

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und DAS 1492

1541
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2. Der Ton 
wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface 
kann der DVB-T Tuner 1492 und der DVD Player 85700BL über das 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1492 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015414

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and DAS 1492

ML-Klasse 2006-2010

Radioblende MERCEDES ML ab 2006

16080
Mit herausnehmbarem AblagefachInhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160800

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES ML 2006 on

ML-Klasse 2006-2010
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CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

ML-Klasse 2006-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

ML-Klasse 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

ML-Klasse 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

ML-Klasse 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

ML-Klasse 2006-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand NTG 2.5 

1278
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigation COMAND 
NTG2.5. Für MERCEDES: A-Klasse (W169)B-Klasse (W245)
CLS-Klasse (W219)E-Klasse (W211, 212)G-Klasse (W263)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation COMAND NTG2.5 while moving. 
For MERCEDES: A-Class (W169) B-Class (W245)CLS-Class 
(W219) E-Class (W211) G-Class (W263) GL-Class (X164) ML-Class 

EAN: 4016260012789

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG 2.5 

ML-Klasse 2008-2010

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

R-Klasse 2005-2008

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

R-Klasse 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES R-Klasse

12.331190-07
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647844215

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES R-class

R-Klasse 2005-2010

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und 1493

1540
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2 (16:9). 
Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and 1493

R-Klasse 2005-2010

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und DAS 1492

1541
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2. Der Ton 
wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface 
kann der DVB-T Tuner 1492 und der DVD Player 85700BL über das 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1492 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015414

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and DAS 1492

R-Klasse 2005-2010

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

R-Klasse 2005-2010
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CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

R-Klasse 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

R-Klasse 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

R-Klasse 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

R-Klasse 2005-2010

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

R-Klasse 2005-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

66135
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030MERCEDES:A-
Klasse (ab 2003), B-Klasse (ab 2004), C-Klasse (ab 2003), 
CLK-Klasse (ab 2003),R-Klasse (ab 2006), ML-Klasse (ab 2004), 
New ML-Klasse (ab 2005), GL-Klasse (ab 2006), SL-Klasse (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:A-class (2003 
on), B-class (2004 on), C-class (2003 on), CLK-class (2003 
on),R-class (2006 on), ML-class (2004 on), New ML-class (2005 
on), GL-class (2006 on), SL-class (2006 on)including phantom 

EAN: 4016260661352

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation MERCEDES

R-Klasse 2006-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand NTG 2.5 

1278
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigation COMAND 
NTG2.5. Für MERCEDES: A-Klasse (W169)B-Klasse (W245)
CLS-Klasse (W219)E-Klasse (W211, 212)G-Klasse (W263)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation COMAND NTG2.5 while moving. 
For MERCEDES: A-Class (W169) B-Class (W245)CLS-Class 
(W219) E-Class (W211) G-Class (W263) GL-Class (X164) ML-Class 

EAN: 4016260012789

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG 2.5 

R-Klasse 2008-2010

DENSION Gateway Lite für D2B Fahrzeuge

D-GWL1DB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks  in die original D2B- Systeme von Mercedes.Keine Anzeige 
von ID3-Tags möglich. Nicht verwendbar mit BTA1500 
Bluetoothadapter.Das Interface ist mit folgenden Fahrzeugen 

The interface integrates an IPod, USB-device to the original 
D2B-Systems of Mercedes.The Interface does not show ID3-tags.
The Interface is compatible to BTA1500 Bluetooth-adapter.The 
interface can be used with following cars:C-class (W203 

EAN: 5999550599322

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for D2B cars

S-Klasse 1999-2003

MERCEDES Video Adapter für original MERCEDES TV-Tuner

1201
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an 
ein MERCEDES Comand 2.0 oder Comand 2.5 bei vorhandenem 
TV-Tuner, die Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt werden.  

Allows to connect an audio/video source to Comand 2.0 or Comand 
2.5 if MERCEDES OEM TV-tuner is installed.    

EAN: 4016260012017

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MERCEDES Video Adapter für TV-Tuner

S-Klasse 2000-2003

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES

1291
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen 
Comand 2.0 / 2.5 mit original TV Tuner. Für MERCEDES:C-Klasse 
(W203)CLK-Klasse (W208)E-Klasse (W210)M-Klasse (W163)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation Comand 2.0 / 2.5 (4:3) and OEM 
TV Tuner while moving. For MERCEDES:C-class (W203)CLK-class 
(W208)E-class (W210)M-class (W163)SL-class (R230)S-class 

EAN: 4016260012918

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES

S-Klasse 2000-2003

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.5

1429
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation MERCEDES Comand 
2.5 (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über die Tastatur 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into MERCEDES Comand 
2.5 (4:3). With the interface DVD Player 85700BL can be controlled 
by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.    

EAN: 4016260014295

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.5

S-Klasse 2000-2003

Kabelsatz Comand 2.5 zum IMU 1510/1511

1508
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine MERCEDES Navigation 
Comand 2.5 (4:3) ohne original verbauter Rückfahrkamera. 
Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.  

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with MERCEDES Comand 2.5 (4:3) navigation without OEM 
rear view camera.   Remote speciic cabel kits see part 1512 on.    

EAN: 4016260015087

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit Comand 2.5 to IMU 1510/1511

S-Klasse 2000-2003
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IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

S-Klasse 2000-2003

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

S-Klasse 2000-2003

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

S-Klasse 2000-2006

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

S-Klasse 2000-2006

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

S-Klasse 2003-2007

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand NTG3 

1277
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigation COMAND 
APS NTG3 (TGW1). Für MERCEDES:  S-Klasse (W221)CL-Klasse 
(W216)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to monitor navigation COMAND APS NTG3 (TGW1) 
while moving.For MERCEDES:S-Class (W221)CL-Class (W216).

EAN: 4016260012772

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG3 

S-Klasse 2006-2010

DENSION Gateway Lite für D2B Fahrzeuge

D-GWL1DB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks  in die original D2B- Systeme von Mercedes.Keine Anzeige 
von ID3-Tags möglich. Nicht verwendbar mit BTA1500 
Bluetoothadapter.Das Interface ist mit folgenden Fahrzeugen 

The interface integrates an IPod, USB-device to the original 
D2B-Systems of Mercedes.The Interface does not show ID3-tags.
The Interface is compatible to BTA1500 Bluetooth-adapter.The 
interface can be used with following cars:C-class (W203 

EAN: 5999550599322

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for D2B cars

SL 1999-2004

MERCEDES Video Adapter für original MERCEDES TV-Tuner

1201
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an 
ein MERCEDES Comand 2.0 oder Comand 2.5 bei vorhandenem 
TV-Tuner, die Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt werden.  

Allows to connect an audio/video source to Comand 2.0 or Comand 
2.5 if MERCEDES OEM TV-tuner is installed.    

EAN: 4016260012017

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MERCEDES Video Adapter für TV-Tuner

SL 2002-2004

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES

1291
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen 
Comand 2.0 / 2.5 mit original TV Tuner. Für MERCEDES:C-Klasse 
(W203)CLK-Klasse (W208)E-Klasse (W210)M-Klasse (W163)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation Comand 2.0 / 2.5 (4:3) and OEM 
TV Tuner while moving. For MERCEDES:C-class (W203)CLK-class 
(W208)E-class (W210)M-class (W163)SL-class (R230)S-class 

EAN: 4016260012918

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES

SL 2002-2004

Kabelsatz Comand 2.0 zum IMU 1510/1511

1507
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine MERCEDES Navigation 
Comand 2.0 (4:3), Comand APS220 (16:9) ohne original verbauter 
Rückfahrkamera. Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab Artikel 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with MERCEDES Comand 2.0 (4:3) and Comand 220APS 
(16:9) navigation without OEM rear view camera. Remote speciic 
cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit Comand 2.0 to IMU 1510/1511

SL 2002-2004

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

SL 2002-2004

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

SL 2002-2004
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Kabelsatz MERCEDES mit 10 pol-ISO Anschluss für 62010

61022
MERCEDES:C-Klasse (W203 bis 04/2004), E-Klasse (W210), 
CLK-Klasse (W208), CLK-Klasse (W209 bis 04/2004), SL-Klasse 
(R230 bis 04/04), Vito-Klasse (W639), Viano-KlasseInhalt: 1 Stück

MERCEDES:C-class (W203 up to 04/2004), E-class (W210), 
CLK-class (W208), CLK-class (W209 up to 04/2004), SL-class 
(R230 up to 04/2004), Vito-class (W639), Viano-class.Content: 1 
piece

EAN: 4016260610220

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness MERCEDES with 10 pin-ISO connector for 62010

SL 2002-2004

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

SL 2002-2004

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

SL 2002-2004

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

SL 2005-2007

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

SL 2006-2008

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

SL 2006-2008

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

SL 2006-2008

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

66135
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030MERCEDES:A-
Klasse (ab 2003), B-Klasse (ab 2004), C-Klasse (ab 2003), 
CLK-Klasse (ab 2003),R-Klasse (ab 2006), ML-Klasse (ab 2004), 
New ML-Klasse (ab 2005), GL-Klasse (ab 2006), SL-Klasse (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:A-class (2003 
on), B-class (2004 on), C-class (2003 on), CLK-class (2003 
on),R-class (2006 on), ML-class (2004 on), New ML-class (2005 
on), GL-class (2006 on), SL-class (2006 on)including phantom 

EAN: 4016260661352

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation MERCEDES

SL 2006-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES Comand NTG 2.5 

1278
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigation COMAND 
NTG2.5. Für MERCEDES: A-Klasse (W169)B-Klasse (W245)
CLS-Klasse (W219)E-Klasse (W211, 212)G-Klasse (W263)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation COMAND NTG2.5 while moving. 
For MERCEDES: A-Class (W169) B-Class (W245)CLS-Class 
(W219) E-Class (W211) G-Class (W263) GL-Class (X164) ML-Class 

EAN: 4016260012789

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES Comand NTG 2.5 

SL 2009-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

SLK 1996-2004

Lautsprecherringe MERCEDES SLK

34300
MERCEDESSLK (R170) 1996-2004Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDESSLK (R170) 1996-2004Installation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MERCEDES SLK

SLK 1996-2007

MERCEDES Video Adapter für original MERCEDES TV-Tuner

1201
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an 
ein MERCEDES Comand 2.0 oder Comand 2.5 bei vorhandenem 
TV-Tuner, die Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt werden.  

Allows to connect an audio/video source to Comand 2.0 or Comand 
2.5 if MERCEDES OEM TV-tuner is installed.    

EAN: 4016260012017

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MERCEDES Video Adapter für TV-Tuner

SLK 1999-2004
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Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES

1291
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen 
Comand 2.0 / 2.5 mit original TV Tuner. Für MERCEDES:C-Klasse 
(W203)CLK-Klasse (W208)E-Klasse (W210)M-Klasse (W163)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation Comand 2.0 / 2.5 (4:3) and OEM 
TV Tuner while moving. For MERCEDES:C-class (W203)CLK-class 
(W208)E-class (W210)M-class (W163)SL-class (R230)S-class 

EAN: 4016260012918

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES

SLK 1999-2004

Kabelsatz Comand 2.0 zum IMU 1510/1511

1507
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine MERCEDES Navigation 
Comand 2.0 (4:3), Comand APS220 (16:9) ohne original verbauter 
Rückfahrkamera. Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab Artikel 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with MERCEDES Comand 2.0 (4:3) and Comand 220APS 
(16:9) navigation without OEM rear view camera. Remote speciic 
cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit Comand 2.0 to IMU 1510/1511

SLK 1999-2004

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

SLK 1999-2004

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

SLK 1999-2004

DENSION Gateway Lite für D2B Fahrzeuge

D-GWL1DB1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks  in die original D2B- Systeme von Mercedes.Keine Anzeige 
von ID3-Tags möglich. Nicht verwendbar mit BTA1500 
Bluetoothadapter.Das Interface ist mit folgenden Fahrzeugen 

The interface integrates an IPod, USB-device to the original 
D2B-Systems of Mercedes.The Interface does not show ID3-tags.
The Interface is compatible to BTA1500 Bluetooth-adapter.The 
interface can be used with following cars:C-class (W203 

EAN: 5999550599322

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for D2B cars

SLK 1999-2004

Lautsprecherringe MERCEDES SLK

34300
MERCEDESSLK (R170) 1996-2004Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDESSLK (R170) 1996-2004Installation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MERCEDES SLK

SLK 2003-2003

Kabelsatz MERCEDES für 62010

61032
MERCEDES:SLK-Klasse (R171 bis 04/2008), E-Klasse (W211 ab 
04/2003), CLS-Klasse (W219) alle mit MOST Radioanschlußstecke-
rInhalt: 1 Stück

MERCEDES:SLK-class (R171 up to 04/2008), E-class (W211 
04/2003 on), CLS-Klasse (W219) all with MOST connectorContent: 
1 piece

EAN: 4016260610329

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness MERCEDES for 62010

SLK 2004-2008

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

SLK 2004-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

SLK 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

SLK 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

SLK 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

SLK 2004-2010
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Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

66140
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030MERCEDES:E-
Klasse (ab 2004), SLK (ab 2003)inklusive Phantomspeiseadapter-
Für das Interface 66030  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:E-Klasse 
(2004 on), SLK (2003 on)including phantom infeed adaptorTo use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260661406

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation MERCEDES

SLK 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES SLK R171 ab 2005

12.331190-13
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829076

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES SLK R171 2005 on

SLK 2005-2010

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

SLK 2006-2010

Lautsprecherringe MERCEDES SLK

34300
MERCEDESSLK (R170) 1996-2004Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

MERCEDESSLK (R170) 1996-2004Installation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MERCEDES SLK

SLK 2007-2003

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und 1493

1540
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2 (16:9). 
Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and 1493

SLK 2007-2010

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und DAS 1492

1541
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2. Der Ton 
wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface 
kann der DVB-T Tuner 1492 und der DVD Player 85700BL über das 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1492 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015414

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and DAS 1492

SLK 2007-2010

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

SLK 2008-2009

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

SLR 2005-2009

Radioblende MERCEDES Sprinter

16077
Sprinter bis 2006. Modelljahr 2007, siehe 16372. Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz  

MERCEDES Sprinter up to 2006. For 2007 see item 16372.Content: 
1 pieceColor: black

EAN: 4016260160770

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES Sprinter

Sprinter 1995-2006

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Sprinter 1995-2006

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Sprinter 2005-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Sprinter 2005-2010
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Radioblende Doppel-DIN MERCEDES, VW

12.331190-20
Mercedes:Sprinter-Klasse (W906), Vito- / Viano-Klasse (W639 ab 
2008)VW:Crafter (ab 2006)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz 

Mercedes:Sprinter-class (W906), Vito- / Viano-class (W639 2008 
on)VW:Crafter (2006 on)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647829090

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES, VW

Sprinter 2006-2010

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und 1493

1540
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2 (16:9). 
Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and 1493

Sprinter 2006-2010

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und DAS 1492

1541
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2. Der Ton 
wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface 
kann der DVB-T Tuner 1492 und der DVD Player 85700BL über das 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1492 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015414

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and DAS 1492

Sprinter 2006-2010

Radioblende MERCEDES A-, B-Klasse

16372
MERCEDESA-Klasse (W169)B-Klasse-(W245)Auch für 
MERCEDES Sprinter (W906) und VOLKSWAGEN Crafter.  Mit 
herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz 

MERCEDESA-class (W169)B-class-(W245)Also for MERCEDES 
Sprinter (W906) and VW CrafterWith removable storage 
compartment.1 pieceColor: black  

EAN: 4016260163726

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES A-, B-class

Sprinter 2006-2010

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

Sprinter 2006-2010

Kabelsatz MERCEDES mit Radiovorbereitung für 62010, 63020

61037
Für folgende Fahrzeuge mit Radiovorbereitung mit ISO 
Anschlußstecker:MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse (W245), 
Viano-Klasse, Vito-Klasse (W639), Sprinter-KlasseSMART:Forfour 
(W454)VW:Crafter (NCV3)Inhalt: 1 Stück

For cars with preparation for radio and ISO plug:MERCEDESA-class 
(W169), B-class (W245), Viano-class, Vito-class (W639), 
Sprinter-classSMARTForfour (W454)VW:Crafter (NCV3) Content: 1 
piece

EAN: 4016260610374

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz MERCEDES mit Radiovorbereitung für 62010

Sprinter 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

66145
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 
66030MERCEDES:Sprinter-Klasse (ab 2007), Vito-/Viano-Klasse 
(ab 2003) , C-Klasse (ab 2007)Für das Interface 66030  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)

Harness for CAN interface 66020, 66030MERCEDES:Sprinter-class 
(2007 on),Vito-/Viano-class (2003 on) C-class (2007 on)To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661451

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation MERCEDES

Sprinter 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Sprinter 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Sprinter 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Sprinter 2008-2010

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Sprinter 2010-2006

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Sprinter 2010-2006
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MERCEDES Video Adapter für original MERCEDES TV-Tuner

1201
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an 
ein MERCEDES Comand 2.0 oder Comand 2.5 bei vorhandenem 
TV-Tuner, die Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt werden.  

Allows to connect an audio/video source to Comand 2.0 or Comand 
2.5 if MERCEDES OEM TV-tuner is installed.    

EAN: 4016260012017

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MERCEDES Video Adapter für TV-Tuner

Vaneo 2001-2008

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES

1291
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen 
Comand 2.0 / 2.5 mit original TV Tuner. Für MERCEDES:C-Klasse 
(W203)CLK-Klasse (W208)E-Klasse (W210)M-Klasse (W163)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation Comand 2.0 / 2.5 (4:3) and OEM 
TV Tuner while moving. For MERCEDES:C-class (W203)CLK-class 
(W208)E-class (W210)M-class (W163)SL-class (R230)S-class 

EAN: 4016260012918

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES

Vaneo 2001-2008

Kabelsatz Comand 2.0 zum IMU 1510/1511

1507
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine MERCEDES Navigation 
Comand 2.0 (4:3), Comand APS220 (16:9) ohne original verbauter 
Rückfahrkamera. Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab Artikel 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with MERCEDES Comand 2.0 (4:3) and Comand 220APS 
(16:9) navigation without OEM rear view camera. Remote speciic 
cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit Comand 2.0 to IMU 1510/1511

Vaneo 2001-2008

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Vaneo 2001-2008

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Vaneo 2001-2008

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Vaneo 2001-2008

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Vaneo 2007-2008

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Vaneo 2007-2008

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.0

1428
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation MERCEDES Comand 
2.0 (4:3), Comand APS 220 (16:9). Die Steuerung des DVD Players 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into MERCEDES Comand 
2.0 (4:3) or Comand 220APS (16:9). With the interface DVD Player 
85700BL can be controlled by the head unit. NOT for cars with OEM 

EAN: 4016260014288

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.0

Viano 2004-2005

MERCEDES Video Adapter für original MERCEDES TV-Tuner

1201
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video- Quellen an 
ein MERCEDES Comand 2.0 oder Comand 2.5 bei vorhandenem 
TV-Tuner, die Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt werden.  

Allows to connect an audio/video source to Comand 2.0 or Comand 
2.5 if MERCEDES OEM TV-tuner is installed.    

EAN: 4016260012017

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

MERCEDES Video Adapter für TV-Tuner

Viano 2004-2008

Freischaltmodul für Rückfahrkamera MERCEDES

1291
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen 
Comand 2.0 / 2.5 mit original TV Tuner. Für MERCEDES:C-Klasse 
(W203)CLK-Klasse (W208)E-Klasse (W210)M-Klasse (W163)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation Comand 2.0 / 2.5 (4:3) and OEM 
TV Tuner while moving. For MERCEDES:C-class (W203)CLK-class 
(W208)E-class (W210)M-class (W163)SL-class (R230)S-class 

EAN: 4016260012918

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera MERCEDES

Viano 2004-2008

Kabelsatz Comand 2.0 zum IMU 1510/1511

1507
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine MERCEDES Navigation 
Comand 2.0 (4:3), Comand APS220 (16:9) ohne original verbauter 
Rückfahrkamera. Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab Artikel 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with MERCEDES Comand 2.0 (4:3) and Comand 220APS 
(16:9) navigation without OEM rear view camera. Remote speciic 
cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit Comand 2.0 to IMU 1510/1511

Viano 2004-2008
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IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Viano 2004-2008

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Viano 2004-2008

Radioblende MERCEDES C-Klasse W203/CLK W209

16078
Mercedes C-Klasse W203 bis 03/2004 auch Sport Coupe, CLK 
W209 bis 03/2004, Vito und Viano ab 2003. Mit herausnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

MERCEDES C-Klasse W203 uo to 03/2004, also Sport Coupe, CLK 
W209 up to 03/2004, Vito and Viano 2003 on.With removeable 
compartment.Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260160787

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES C-Klasse W203/CLK W209

Viano 2004-2008

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES C-Klasse, Vito

16840
Für C-Klasse (W203) bis 04/2004, Viano/Vito 09/03-06/07.
Einbaumaß: 183 x 110x 100 mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

 MERCEDES C-class (W203) up to 04/2004, Viano/Vito 
09/03-06/07.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260168400

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN MERCEDES C-class, Vito

Viano 2004-2008

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES

60028
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.MERCEDES:C-Klasse W203 (bis 2004), CLK-Klasse 
W209 (bis 2004), SLK-Klasse (bis 2004), Vito-Klasse W639Inhalt: 1 
SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-04

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.C-class W203 (up to 2004), CLK-class W209 (up to 2004), 
SLK-class (up to 2004), Vito-class W639Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331190-04

EAN: 4016260600283

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES

Viano 2004-2008

Kabelsatz MERCEDES mit 10 pol-ISO Anschluss für 62010

61022
MERCEDES:C-Klasse (W203 bis 04/2004), E-Klasse (W210), 
CLK-Klasse (W208), CLK-Klasse (W209 bis 04/2004), SL-Klasse 
(R230 bis 04/04), Vito-Klasse (W639), Viano-KlasseInhalt: 1 Stück

MERCEDES:C-class (W203 up to 04/2004), E-class (W210), 
CLK-class (W208), CLK-class (W209 up to 04/2004), SL-class 
(R230 up to 04/2004), Vito-class (W639), Viano-class.Content: 1 
piece

EAN: 4016260610220

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness MERCEDES with 10 pin-ISO connector for 62010

Viano 2004-2010

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Viano 2004-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Viano 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES A- und B-Klasse

16850
Für A-Klasse (W169), B-Klasse (W245), Viano (W639) ab 07/2007 
ersetzt  AUDIO 20. Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

MERCEDES A-Class (W169), B-Class (W245), Viano (W639) 
07/2007 on. Replaces AUDIO 20.Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN MERCEDES A- und B-class

Viano 2007-2010

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und 1493

1540
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2 (16:9). 
Der Ton wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem 
Interface kann der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015407

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and 1493

Viano 2008-2009

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST für BOA 85700BL und DAS 1492

1541
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an ein MERCEDES 
MOST Lichtleiter Navigationssystem Comand APS NTG2. Der Ton 
wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface 
kann der DVB-T Tuner 1492 und der DVD Player 85700BL über das 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for MERCEDES with Navigation Comand APS 
NTG2 (16:9). Audio is processed in stereo via the ibre optics. With 
this interface DVB-T Tuner 1492 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015414

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface MERCEDES MOST for BOA 85700BL and DAS 1492

Viano 2008-2009

Kabelsatz BMW, MERCEDES mit MOST-Anschluss für 62010

61033
BMW:1er (E81/E82/E87/E88), 3er (E90/E91/E92/E93), 5er (E60/
E61), X5 (E70), X6 (X70)    MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse 
(W245), C-Klasse (W203 ab 04/2004), CLK-Klasse (W209 ab 
04/2004), M-Klasse (W164), GL-Klasse (X164), R-Klasse (W251), 

BMW:1-series (E81/E82/E87/E88), 3-series (E90/E91/E92/E93), 
5-series (E60/E61), X5 (E70), X6 (X70)MERCEDES:A-class 
(W169), B-class (W245), C-class (W203 04/2004 on), CLK-class 
(W209 04/2004 on), M-class (W164), GL-class (X164), R-class 

EAN: 4016260610336

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness BMW, MERCEDES with MOST connector for 62010

Viano 2008-2009
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CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Viano 2010-2006

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Viano 2010-2006

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Vito 2000

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Vito 2000

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Vito 1995-2004

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.0

1428
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation MERCEDES Comand 
2.0 (4:3), Comand APS 220 (16:9). Die Steuerung des DVD Players 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into MERCEDES Comand 
2.0 (4:3) or Comand 220APS (16:9). With the interface DVD Player 
85700BL can be controlled by the head unit. NOT for cars with OEM 

EAN: 4016260014288

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO MERCEDES Comand 2.0

Vito 2000-2005

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Vito 2000-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Vito 2000-2010

Radioblende MERCEDES C-Klasse W203/CLK W209

16078
Mercedes C-Klasse W203 bis 03/2004 auch Sport Coupe, CLK 
W209 bis 03/2004, Vito und Viano ab 2003. Mit herausnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

MERCEDES C-Klasse W203 uo to 03/2004, also Sport Coupe, CLK 
W209 up to 03/2004, Vito and Viano 2003 on.With removeable 
compartment.Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260160787

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES C-Klasse W203/CLK W209

Vito 2003-2008

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES C-Klasse, Vito

16840
Für C-Klasse (W203) bis 04/2004, Viano/Vito 09/03-06/07.
Einbaumaß: 183 x 110x 100 mmInhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

 MERCEDES C-class (W203) up to 04/2004, Viano/Vito 
09/03-06/07.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260168400

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN MERCEDES C-class, Vito

Vito 2003-2008

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES

60028
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.MERCEDES:C-Klasse W203 (bis 2004), CLK-Klasse 
W209 (bis 2004), SLK-Klasse (bis 2004), Vito-Klasse W639Inhalt: 1 
SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-04

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.C-class W203 (up to 2004), CLK-class W209 (up to 2004), 
SLK-class (up to 2004), Vito-class W639Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331190-04

EAN: 4016260600283

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES

Vito 2003-2008

Radioblende MERCEDES A-Klasse / VITO

16373
Auch für Vito mit ehemaligem 1 DIN OEM-Radio. Inhalt 1 
StückFarbe: schwarz  

Also for Vito with former 1 DIN OEM-Radio.1 pieceColor: black  

EAN: 4016260163733

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES A-class / VITO

Vito 2003-2010
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Kabelsatz MERCEDES mit 10 pol-ISO Anschluss für 62010

61022
MERCEDES:C-Klasse (W203 bis 04/2004), E-Klasse (W210), 
CLK-Klasse (W208), CLK-Klasse (W209 bis 04/2004), SL-Klasse 
(R230 bis 04/04), Vito-Klasse (W639), Viano-KlasseInhalt: 1 Stück

MERCEDES:C-class (W203 up to 04/2004), E-class (W210), 
CLK-class (W208), CLK-class (W209 up to 04/2004), SL-class 
(R230 up to 04/2004), Vito-class (W639), Viano-class.Content: 1 
piece

EAN: 4016260610220

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness MERCEDES with 10 pin-ISO connector for 62010

Vito 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES C-Klasse (W203) ab 2004

60030
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-11

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331190-11

EAN: 4016260600306

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES C-class (W203) 2004 on

Vito 2007-2010

MG

Lenkradinterface für MG ZT (bis 2003)

67625
MG:ZT (bis 2003). Nur für Modelle die mit original KENWOOD 
Radio geliefert wurden.Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)

MG:ZT (up to 2003) models itted with Kenwood OEM head-unit.To 
use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676257

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for MG ZT (up to 2003)

ZT 2003

MINI

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für BMW mit K-BUS

66120
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030BMW:3er <2001, 5er 
<2001, 7er <2001, 8er <2001, Mini <2002Für das Interface 66030 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

Harness for CAN interface 66020, 66030BMW:Series 3 <2001, 
Series 5 <2001, Series 7 <2001, Series 8 <2001, Mini <2002To use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

EAN: 4016260661208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for  CAN 4.+ 5. generation for BMW with K-BUS

Mini 2001-2003

Multimedia Interface BMW Z4 und MINI

1265
Ermöglicht den Anschluss einer externen Video-Quelle z.B. DVD, 
Videorecorder, Kamera oder Spielkonsole an ein BMW Z4 (E85) und 
MINI (R50/R52/R53) mit 16:9 Navigationssystem ohne TV-Tuner. 
Das Audiosignal wird in Stereo wiedergegeben.   

Allows to connect an audio/video source to the OEM BMW Z4 (E85) 
and MINI (R50/R52/R53) with 16:9 navigation without TV-tuner. 
Audio is processed in stereo. 

EAN: 4016260012659

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface BMW Z4 and MINI

Mini 2001-2006

Radioblende BMW MINI ab 08/2001

16068
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260160688

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter BMW MINI 8/2001 on

Mini 2001-2006

Lautsprecherringe BMW Mini ab 08/2001

34160
Für BMW Mini ab 08/2001Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar 

For BMW MINI 8/2001 onInstallation: front doorSpeaker diameter: 
130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260341605

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings BMW Mini 08/2001 on

Mini 2001-2006

Lenkradinterface für BMW 3er, 5er, 7er / MINI

67627
BMW:3er (E46 1998 bis 2001), 5er (E39 bis 2001), Mini (R50/52/53 
2001 bis 2006) alle mit 17 poligem Rundkontaktstecker.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

BMW3 series (E46  1998 up to 2001), 5 series (E39 up to 2001), 
Mini (R50/52/53 2001 up to 2006) all with Round pin connector.To 
use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676271

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for BMW 3, 5, 7 / MINI

Mini 2001-2006

Lenkradinterface für BMW 3er, 5er,X5, X3,Z4,MINI

67628
BMW:3er (E46 2001 bis 2005), 5er (E39 2001 bis 2003), X5 (E53 
1999 bis 2006), X3 (E83 2004 bis 2009), Z4 (E85 2002 bis 2008), 
Mini (R50/52/53 2001 bis 2006) alle mit Quadlockstecker.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

BMW:3er (E46 2001 up to 2005), 5er (E39 2001 up to 2003), X5 
(E53 1999 up to 2006), X3 (E83 2004 up to 2009), Z4 (E85 2002 up 
to 2008), Mini (R50/52/53 2001 up to 2006) all with Quadlock 
connector.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260676288

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for BMW 3, 5, X5, X3, Z4, MINI

Mini 2001-2006

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

D-GW16BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 4:3 Navigation mit Rundkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E36 and E46, 5 series E39, 7 Series E38, X3 E83, 
X5 E53 and Z3. The interface is compatible for the equipment 
Business, Professional and 4:3 Navigation with round contact 

EAN: 5999550598059

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 17 Pin

Mini 2001-2006
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DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

D-GW16BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 
E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 
Professional und 16:9 Navigation mit Flachkontakt Anschlußstecker. 

The interface allows the integration of an iPod in the original radio in 
BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. The interface is compatible for the equipment Business, 
Professional and 16:9 Navigation with Quadlock connector. ID3 tags 

EAN: 5999550598066

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 BMW 40 Pin

Mini 2001-2006

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

D-GW33BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E36 und E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, 
X5 E53 und Z3. Das Interface ist kompatibel für die Geräte 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E36 and E46, 5 
series E39, 7 Series E38, X3 E83, X5 E53 and Z3. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 4:3 

EAN: 5999550598387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 17 Pin

Mini 2001-2006

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

D-GW33BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original BMW Radio in 3er E46, 5er E39, 7er E38, X3 E83, X5 E53 
und Z4 E85. Das Interface ist kompatibel für die Geräte Business, 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In by 
3,5mm jack in the original radio in BMW 3 Series E46, 5 Series E39, 
7 Series E38, X3 E83, X5 E53 und Z4 E85. The interface is 
compatible for the equipment Business, Professional and 16:9 

EAN: 5999550598394

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 BMW 40 Pin

Mini 2001-2006

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

D-GWL1BM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein BMW oder Mini-Radio mit 17Pin Rundkontaktanschluss
stecker:Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:E36/Compact, E38, 
E39, E46/Compact, X3 (E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original BMW 
or MINI-Headunit with 17pin round-pin connector.Following BMW 
cars are compatible:E36/Compact, E38, E39, E46/Compact, X3 
(E83), X5 (E53 mit 4:3 Navi), Z8BMW Bike: K1200LT if the radio is 

EAN: 5999550599100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 17 Pin

Mini 2001-2006

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

D-GWL1BM4
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein BMW- oder Mini-Radio  mit MOST-Anschluss:Folgende 
Fahrzeuge sind kompatibel:E46 (16:9 Navi), Compact (16:9 Navi), 
E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 (E53), Z4 ( E85), Z8Folgende 

The Interface integrates an USB-device or an iPod to an BMW- or 
Mini-radio with 40pin MOST connector:Compatible cars:E46 (16:9 
Navi), Compact (16:9 Navi), E38 (16:9 Navi),  E39, X3 (E83), X5 
(E53), Z4 ( E85), Z8Following radios are compatible:BMW:BMW 

EAN: 5999550599117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite BMW 40 Pin

Mini 2001-2006

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Mini 2001-2007

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Mini 2003-2007

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Mini 2003-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Mini 2003-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Mini 2003-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für BMW mit Quadlock-Anschluss

66115
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030BMW:1er (ab 2005), 
3er (ab 2005), 5er (ab 2005), Mini (ab 2003), X3 (ab 2003), X5 (ab 
2003), X6 (ab 2008)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 
Interface 66030 wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 

Harness for CAN interface 66020, 66030BMW:1 series (2005 on), 3 
series (2005 on), 5 series (2005 on), Mini (2003 on), X3 (2003 on), 
X5 (2003 on, X6 (2008 on)including phantom infeed adaptorTo use 
the interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is 

EAN: 4016260661154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for BMW with Quadlock-connection

Mini 2003-2010

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

Mini 2007-2010
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MITSUBISHI

T-Kabelsatz MITSUBISHI ab 2007

18549
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freisprechanlage. Ohne Navigation  

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station. Without 
navigation 

EAN: 4016260185490

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit MITSUBISHI 2007 on

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz MITSUBISHI ab 1996

18550
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185506

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit MITSUBISHI 1996 on

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz MITSUBISHI ab 2007

18551
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freisprechanlage. Mit Navigation  

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station. With navigation 

EAN: 4016260185513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit MITSUBISHI 2007 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf MITSUBISHI bis 12/1995

19446
Alle Modelle bis 12/1995. Carisma bis 5/1995.    

MITSUBISHI all models up to 12/1995. Carisma up to 05/1995.   

EAN: 4016260194461

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to MITSUBISHI up to 12/1995

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf MITSUBISHI ab 1998

19447
L200, Montero, Space Star, Space Runner, Space Wagon, Carisma 
(ab 1996), Colt (ab 2009).Ersatz für 19445

L200, Montero, Space Star, Space Runner, Space Wagon, Carisma 
(1996 on), Colt (2009 on).

EAN: 4016260194478

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to MITSUBISHI 1998 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

19571
CITROEN: C-Crosser ab 2007*HONDA: Accord ab 2008, Civic ab 
2006, CR-V ab 2007MITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander alle ab 2007*PEUGEOT: 4007 ab 2007**) Nur für 
Fahrzeuge ohne Navigation und ohne Werksverstärker

CITROEN: C-Crosser 2007* onHONDA: Accord 2008 on, Civic 2006 
on, CR-V 2007 onMTSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander all 2007* onPEUGEOT: 4007 2007* on*) Only for cars 
without navigation unit and without OEM ampliier.

EAN: 4016260195710

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

19572
CITROEN: C-Crosser ab 2007*HONDA: Accord ab 2008, Civic ab 
2006, CR-V ab 2007MITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander alle ab 2007*PEUGEOT: 4007 ab 2007**) Nur für 
Fahrzeuge mit Navigation und ohne Werksverstärker

CITROEN: C-Crosser 2007* onHONDA: Accord 2008 on, Civic 2006 
on, CR-V 2007 onMITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero - 
Outlander all 2007* onPEUGEOT: 4007 2007* on*) Only for cars 
with navigation unit and without OEM ampliier.

EAN: 4016260195727

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

Allgemeines Zubehör

Radioblende MITSUBISHI Colt ab 2004

16331
MITSUBISHI Colt 2004 bis 2009Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Facia adapter MITSUBISHI Colt 2004 up to 20091 pieceColor: black   

EAN: 4016260163313

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter MITSUBISHI Colt 2004 on

Colt 2004-2008

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI Colt CZ3 ab 2006

12.331201-05
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: grau

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: grey 

EAN: 8715647838023

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI Colt CZ3 2006 on

Colt 2005-2008

Lenkradinterface für MITSUBISHI Colt (ab 2005)

67656
MITSUBISHI:Colt (ab 2005)Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

MITSUBISHI:Colt (ab 2005)To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676561

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for MITSUBISHI Colt (ab 2005)

Colt 2005-2009

Lautsprecherringe MITSUBISHI Colt ab 2005

34410
MITSUBISHI:Colt ab 2005Einbauort: vorne und hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

MITSUBISHI:Colt 2005 onInstallation: front and rearSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016200344101

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MITSUBISHI Colt 2005 on

Colt 2005-2010



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

386

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Artikel nach Fahrzeug
Item by car

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

M
IT

S
U

B
IS

H
I

Lenkradinterface für MITSUBISHI

67680
MITSUBISHI:Colt (ab 2009)Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)
Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer (67020)

MITSUBISHI:Colt (2009 on)To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676806

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for Mitsubishi

Colt 2009-2010

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI Galant ab 2005

12.331201-08
Inhalt: 1 Stück Farbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647842624

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI Galant 2005 on

Galant 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI Lancer 2004 bis 2008

12.331200-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: antracite 

EAN: 8715647829106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI Lancer 2004 up to 2008

Lancer 2004-2008

Lenkradinterface für MITSUBISHI Outlander, Lancer, Pajero

67681
MITSUBISHI:Outlander (ab 2007), Lancer (ab 2007), Pajero (ab 
2007),alle Modelle ohne Navigation oder Rockford System.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

MITSUBISHI:Outlander(2007 on), Lancer (2007 on), Shogun (2007 
on), all models without SAT NAV or Rockford systemTo use the inter-
face a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676813

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for MITSUBISHI Outlander, Lancer, Shogun

Lancer 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI Lancer / Evo ab 2008

12.331201-09
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647851312

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI Lancer / Evo 2008 on

Lancer 2008-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Lancer 2008-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, CITROEN, MITSUBISHI, PEUGEOT

66660
CITROEN:C-Crosser (ab 2007)MITSUBISHI:Outlander (ab 2007), 
PajeroPEUGEOT:4007 (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

CITROEN:C-Crosser (2007 on)MITSUBISHI:Outlander (2007 on), 
PajeroPEUGEOT:Peugeot 4007 (2007 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666609

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, MITSUBISHI 

Lancer 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

12.331201-02
MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)Für Fahrzeuge mit OEM-Radio benötigen 
Sie zusätzlich OEM-Blenden.Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)For cars with an OEM radio you need to 
order an bezel directly from the car manufacturer.With patented side 
clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647838825

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

Outlander 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

12.331201-03
MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 8715647843249

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

Outlander 2007-2010

Radioblende Professional Peugeot 4007   A

15967
CITROEN Crosser, MITSUBISHI Outlander, PEUGEOT 4007Inhalt: 
1 SetFarbe: schwarz

CITROEN Crosser, MITSUBISHI Outlander, PEUGEOT 
4007Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159675

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia Adaptor Professional Peugeot 4007   A

Outlander 2007-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Outlander 2007-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, CITROEN, MITSUBISHI, PEUGEOT

66660
CITROEN:C-Crosser (ab 2007)MITSUBISHI:Outlander (ab 2007), 
PajeroPEUGEOT:4007 (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

CITROEN:C-Crosser (2007 on)MITSUBISHI:Outlander (2007 on), 
PajeroPEUGEOT:Peugeot 4007 (2007 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666609

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, MITSUBISHI 

Outlander 2007-2010
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Lenkradinterface für MITSUBISHI Outlander, Lancer, Pajero

67681
MITSUBISHI:Outlander (ab 2007), Lancer (ab 2007), Pajero (ab 
2007),alle Modelle ohne Navigation oder Rockford System.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

MITSUBISHI:Outlander(2007 on), Lancer (2007 on), Shogun (2007 
on), all models without SAT NAV or Rockford systemTo use the inter-
face a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676813

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for MITSUBISHI Outlander, Lancer, Shogun

Outlander 2007-2010

Lenkradinterface für MITSUBISHI Outlander, Lancer, Pajero

67681
MITSUBISHI:Outlander (ab 2007), Lancer (ab 2007), Pajero (ab 
2007),alle Modelle ohne Navigation oder Rockford System.Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

MITSUBISHI:Outlander(2007 on), Lancer (2007 on), Shogun (2007 
on), all models without SAT NAV or Rockford systemTo use the inter-
face a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676813

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for MITSUBISHI Outlander, Lancer, Shogun

Pajero 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Pajero 2007-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, CITROEN, MITSUBISHI, PEUGEOT

66660
CITROEN:C-Crosser (ab 2007)MITSUBISHI:Outlander (ab 2007), 
PajeroPEUGEOT:4007 (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

CITROEN:C-Crosser (2007 on)MITSUBISHI:Outlander (2007 on), 
PajeroPEUGEOT:Peugeot 4007 (2007 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666609

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, MITSUBISHI 

Pajero 2007-2010

NISSAN

T-Kabelsatz NISSAN ab 2000

18558
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185582

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit NISSAN 2000 on

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz NISSAN ab 2002

18560
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185605

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit NISSAN 2002 on

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz NISSAN ab 2005

18562
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185629

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit NISSAN 2005 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf NISSAN/FORD

19450
Für alle NISSAN Modelle bis 08/1999FORD Maverick    

For all NISSAN Models up to 08/1999FORD Maverick

EAN: 4016260194508

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to NISSAN/FORD

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf NISSAN ab 09/1999

19451
NISSAN ab 09/1999.    

NISSAN 09/1999 on.    

EAN: 4016260194515

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to NISSAN 09/1999 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf NISSAN 

19452
NISSAN:Micra (ab 2000), Navarra, Patrol, Pathinder, X-Trail (alle 
ab 2005).   

NISSAN Micra (2000 on), Navarra, Patrol, Pathinder, X-Trail (all 
2005 on).   

EAN: 4016260194522

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to NISSAN 

Allgemeines Zubehör

KFZ-Adapter ISO auf NISSAN ab 2005

19454
NISSAN:Almera, Almera Tino, Primera alle 2005.    

NISSAN:Almera, Almera Tino, Primera all 2005. 

EAN: 4016260194546

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to NISSAN 2005 on

Allgemeines Zubehör
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KFZ-speziischer Adapter ISO auf NISSAN ab 2007

19456
NISSAN:Navara 2007, Pathinder 2007    

NISSAN:Navara 2007 on, Pathinder 2007 on    

EAN: 4016260194560

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to NISSAN 2007 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapterl ISO auf NISSAN, SUBARU

19602
NISSAN:XTrail ab 2007, Qashqai, Navarra, 
PathinderSUBARU:Impreza, Forester ab 2007, Legacy ab 2008

NISSAN:XTrail 2007 on, Qashqai, Navarra, 
PathinderSUBARU:Impreza, Forester 2007 on, Legacy 2008 on

EAN: 4016260196021

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to NISSAN, SUBARU

Allgemeines Zubehör

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol.  FORD, NISSAN, SUZUKI

32802
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair 

EAN: 4016260328026

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Loudspeaker adaptor 2pol. FORD, NISSAN, SUZUKI

Allgemeines Zubehör

Radioblende Doppel-DIN NISSAN 350Z 2003 bis 2005

12.331213-02
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829120

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN NISSAN 350Z 2003 up to 2005

350 Z 2003-2005

Radioblende NISSAN 350Z ab 2003

16123
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161234

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter NISSAN 350Z 2003 on

350 Z 2003-2009

Lenkradinterface für NISSAN

67645
NISSAN:Navara (ab 2006), 350Z, Murano, X-Trail (2001 - 2008).Für 
Fahrzeuge mit 6- & 10-Pin Audio-Anschluß. Bitte prüfen Sie den 
Anschluß!Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

NISSAN:Navara (2006 on), 350Z, Murano, X-Trail (2001 - 2008). 
Please check connector!For models with 6 & 10 way audio 
connector. Please check connector!To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 

EAN: 4016260676455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN

350 Z 2003-2009

Lenkradinterface für NISSAN mit OEM Verstärker

67674
NISSAN:350Z, Murano, Navara (bis 2007), für Fahrzeuge mit BOSE 
Sound System.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

NISSAN:350Z, Murano, Navara (up to 2007), for cars with BOSE 
ampliiers.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676745

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN (with ampliier)

350 Z 2003-2009

Lenkradinterface für NISSAN mit OEM Verstärker

67674
NISSAN:350Z, Murano, Navara (bis 2007), für Fahrzeuge mit BOSE 
Sound System.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

NISSAN:350Z, Murano, Navara (up to 2007), for cars with BOSE 
ampliiers.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676745

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN (with ampliier)

350 Z 2009-2006

Radioblende Doppel-DIN NISSAN 370Z ab 2009

12.331214-15
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz, 
Soft-Touch Oberläche

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black, rubber-touch 
surface

EAN: 8715647906777

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

facia adaptor double-DIN NISSAN 370Z 2009 on

370 Z 2009-2010

Radioblende NISSAN Almera ab 03/2000

16120
NUR FÜR FAHRZEUGE OHNE RADIO AB WERK.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

FOR CARS WITHOUT OEM HEADUNIT ONLY.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260161203

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter NISSAN Almera 3/2000 on

Almera 2000-2006

Radioblende NISSAN ALMERA N16 ab 3/2000

16122
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161227

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter NISSAN Almera N16 3/2000 on

Almera 2000-2006

Lautsprecherringe NISSAN Micra, Primera ab 2003

34360
NISSANMicra, Primera ab 2003Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

NISSAN:Micra, Primera 2003 on Installation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343609

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings NISSAN Micra, Primera 2003 on

Almera 2000-2006
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Lenkradinterface für NISSAN mit 16 Pin Audio-Anschluß

67644
NISSAN:Almera , Primera, Terrano, X-Trail (2001 - 2008). Bitte 
prüfen Sie den Anschluß!Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)

NISSAN:Almera , Primera, Terrano, X-Trail (2001 - 2008). Please 
check the connector!To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)

EAN: 4016260676448

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN with 16 pin audio connector

Almera 2000-2006

Radioblende NISSAN ALMERA TINO ab 2001

16121
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161210

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor NISSAN Almera TINO 2001 on

Almera Tino 2000-2006

Lenkradinterface für NISSAN mit 16 Pin Audio-Anschluß

67644
NISSAN:Almera , Primera, Terrano, X-Trail (2001 - 2008). Bitte 
prüfen Sie den Anschluß!Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)

NISSAN:Almera , Primera, Terrano, X-Trail (2001 - 2008). Please 
check the connector!To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)

EAN: 4016260676448

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN with 16 pin audio connector

Almera Tino 2002-2006

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Altima ab 2005

12.331213-01
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829113

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN NISSAN Altima 2005 on

Altima 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN NISSAN, TOYOTA

12.331214-12
NISSAN:Cube (ab 2010)TOYOTA:VoxyMit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

NISSAN:Cube (ab 2010)TOYOTA:VoxyWith patented side clips.
Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN NISSAN, TOYOTA

Cube 2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Interstar 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Maxima ab 2007

12.331214-04
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647829151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN NISSAN Maxima 2007 on

Maxima 2007-2008

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Maxima ab 2009

12.331214-14
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: grau

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: grey

EAN: 8715647906357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN NISSAN Maxima 2009 on

Maxima 2009-2010

Lautsprecherringe NISSAN Micra, Primera ab 2003

34360
NISSANMicra, Primera ab 2003Einbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

NISSAN:Micra, Primera 2003 on Installation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260343609

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings NISSAN Micra, Primera 2003 on

Micra 2003-2010

Lenkradinterface für NISSAN Micra, Note

67642
NISSAN:Micra (ab 2003), Note (bis 2007)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

NISSAN:Micra (2003 on), Note (up to 2007)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN Micra, Note

Micra 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Micra & CC ab 2005

12.331214-06
Für Fahrzeuge mit 1-DIN Radio brauchen Sie zusätzlich die bei 
Nissan zu bestellende Blende.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

For cars with 1-din radio you need to order directly from Nissan a 
bezel.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647841016

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN NISSAN Micra & CC 2005 on

Micra 2005-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Micra 2007-2010
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Radioblende Doppel-DIN NISSAN Micra & CC ab 2005

12.331214-06
Für Fahrzeuge mit 1-DIN Radio brauchen Sie zusätzlich die bei 
Nissan zu bestellende Blende.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

For cars with 1-din radio you need to order directly from Nissan a 
bezel.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647841016

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN NISSAN Micra & CC 2005 on

Micra C+C 2005-2010

Multimedia Interface NISSAN, INFINITY   B

1150
Das Interface ermöglicht den Anschluss von 3 Videoquellen und 
einer Rückfahrkamera bei INFINITY FX45 und NISSAN Murano. Zur 
Toneinspeisung wird zusätzlich der FM-Modulator 1360 benötigt.  

Videointerface to connect 3 video sources plus 1 rear camera to 
INFINITY FX45 and NISSAN Murano. Additionaly a FM-modulator 
DIETZ 1360 for audio is needed. 

EAN: 4016260011508

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Multimedia Interface NISSAN, INFINITY

Murano 2003-2007

Lenkradinterface für NISSAN

67645
NISSAN:Navara (ab 2006), 350Z, Murano, X-Trail (2001 - 2008).Für 
Fahrzeuge mit 6- & 10-Pin Audio-Anschluß. Bitte prüfen Sie den 
Anschluß!Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

NISSAN:Navara (2006 on), 350Z, Murano, X-Trail (2001 - 2008). 
Please check connector!For models with 6 & 10 way audio 
connector. Please check connector!To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 

EAN: 4016260676455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN

Murano 2003-2010

Lenkradinterface für NISSAN mit OEM Verstärker

67674
NISSAN:350Z, Murano, Navara (bis 2007), für Fahrzeuge mit BOSE 
Sound System.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

NISSAN:350Z, Murano, Navara (up to 2007), for cars with BOSE 
ampliiers.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676745

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN (with ampliier)

Murano 2003-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Murano 2005-2010

Lenkradinterface für NISSAN

67671
NISSAN:Navara (ab 2007), Pathinder (ab 2007), Qashqai, Murano 
(ab 2008)Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

NISSAN:Navara (2007 on), Pathinder (2007 on), Qashqai, Murano 
(2008 on)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676714

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN

Murano 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Murano ab 2009

12.331214-05
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647849685

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN NISSAN Murano 2009 on

Murano 2009-2010

Lenkradinterface für NISSAN

67645
NISSAN:Navara (ab 2006), 350Z, Murano, X-Trail (2001 - 2008).Für 
Fahrzeuge mit 6- & 10-Pin Audio-Anschluß. Bitte prüfen Sie den 
Anschluß!Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

NISSAN:Navara (2006 on), 350Z, Murano, X-Trail (2001 - 2008). 
Please check connector!For models with 6 & 10 way audio 
connector. Please check connector!To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 

EAN: 4016260676455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN

Navara 2001-2007

Lenkradinterface für NISSAN mit OEM Verstärker

67674
NISSAN:350Z, Murano, Navara (bis 2007), für Fahrzeuge mit BOSE 
Sound System.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

NISSAN:350Z, Murano, Navara (up to 2007), for cars with BOSE 
ampliiers.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676745

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN (with ampliier)

Navara 2005-2007

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Navara 2006-2010

Lenkradinterface für NISSAN

67671
NISSAN:Navara (ab 2007), Pathinder (ab 2007), Qashqai, Murano 
(ab 2008)Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

NISSAN:Navara (2007 on), Pathinder (2007 on), Qashqai, Murano 
(2008 on)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676714

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN

Navara 2007-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Navara
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Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Note 2006-2010

Lenkradinterface für NISSAN Note, Xtrail

67678
NISSAN:Note (ab 2007), X-Trail (ab 2008) mit Telefon Tasten am 
Lenkrad.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

NISSAN:NOTE (2007 on),X-Trail (2008 on) with Phone button.To 
use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676783

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for Nissan  Note, Xtrail

Note 2007-2009

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Pathinder 2005-2010

Lenkradinterface für NISSAN

67671
NISSAN:Navara (ab 2007), Pathinder (ab 2007), Qashqai, Murano 
(ab 2008)Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

NISSAN:Navara (2007 on), Pathinder (2007 on), Qashqai, Murano 
(2008 on)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676714

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN

Pathinder 2007-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Pathinder 2008

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Pick-Up 1998-2008

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Pixo 2009

Radioblende SUZUKI Alto ab 2009, NISSAN Pixo ab 2009

16542
Inhalt 1 StückFarbe: grau

1 pieceColor: black

EAN: 4016260165423

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor SUZUKI Alto 2009 on, NISSAN Pixo 2009 on

Pixo 2009-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Pixo 2009-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Pixo 2010-2010

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Qashqai ab 2007

12.331214-11
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647837927

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN NISSAN Qashqai 2007 on

Qashqai 2007-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Qashqai 2007-2010
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Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, NISSAN 

66665
NISSAN:Qashqai (an 2007), X-Trail (ab 2007)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)
Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)

NISSAN:Qashqai (2007 on), X-Trail (2007 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 

EAN: 4016260666654

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, NISSAN

Qashqai 2007-2010

Lenkradinterface für NISSAN

67671
NISSAN:Navara (ab 2007), Pathinder (ab 2007), Qashqai, Murano 
(ab 2008)Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

NISSAN:Navara (2007 on), Pathinder (2007 on), Qashqai, Murano 
(2008 on)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676714

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN

Qashqai 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN NISSAN Versa ab 2007

12.331214-03
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829144

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN NISSAN Versa 2007 on

Versa 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN NISSAN X-Trail bis 2007

12.331214-07
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647837446

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN NISSAN X-Trail up to 2007

X-Trail 2001-2007

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

X-Trail 2001-2007

Lenkradinterface für NISSAN mit 16 Pin Audio-Anschluß

67644
NISSAN:Almera , Primera, Terrano, X-Trail (2001 - 2008). Bitte 
prüfen Sie den Anschluß!Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)

NISSAN:Almera , Primera, Terrano, X-Trail (2001 - 2008). Please 
check the connector!To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)

EAN: 4016260676448

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN with 16 pin audio connector

X-Trail 2001-2007

Lenkradinterface für NISSAN

67645
NISSAN:Navara (ab 2006), 350Z, Murano, X-Trail (2001 - 2008).Für 
Fahrzeuge mit 6- & 10-Pin Audio-Anschluß. Bitte prüfen Sie den 
Anschluß!Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

NISSAN:Navara (2006 on), 350Z, Murano, X-Trail (2001 - 2008). 
Please check connector!For models with 6 & 10 way audio 
connector. Please check connector!To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 

EAN: 4016260676455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for NISSAN

X-Trail 2001-2007

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

X-Trail 2007-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, NISSAN 

66665
NISSAN:Qashqai (an 2007), X-Trail (ab 2007)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)
Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)

NISSAN:Qashqai (2007 on), X-Trail (2007 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 

EAN: 4016260666654

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, NISSAN

X-Trail 2007-2010

Lenkradinterface für NISSAN Note, Xtrail

67678
NISSAN:Note (ab 2007), X-Trail (ab 2008) mit Telefon Tasten am 
Lenkrad.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

NISSAN:NOTE (2007 on),X-Trail (2008 on) with Phone button.To 
use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676783

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for Nissan  Note, Xtrail

X-Trail 2008-2010

OPEL

ISO-ISO (Strom & LS) 1:1 Verlängerung für OPEL, 30 cm

18014
Das Nachrüsten eines Radios in OPEL Fahrzeugen wird durch den 
Dreikammer-Kompaktstecker erschwert. Mit dem Adapter wird 
dieses Problem umgangen, Klemme 30 und 15 sind gedreht.

Installing an aftermarket headunit in an OPEL may be dificult, 
because the 3-way OEM jack doesn´t it in the new radio. This 
adapter allows you to avoid the problem.

EAN: 4016260180143

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO-ISO (power & LS) 1:1 extension cable for OPEL, 30 cm

Allgemeines Zubehör
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T-Kabelsatz OPEL 26-Pin

18594
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185940

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit OPEL 26-Pin

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz OPEL 36-Pin

18596
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185964

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit OPEL 36-Pin

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz OPEL mit Quadlock

18598
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185988

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit OPEL with Quadlock

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf OPEL ab 2009

19546
Für OPEL:Insigna ab 2009, Astra J ab 2009.

For OPEL:Insigna 2009 on, Astra J 2009 on.

EAN: 4016260195468

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to OPEL 2009 on

Allgemeines Zubehör

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol.  AUDI, VW, SEAT, OPEL

32805
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair 

EAN: 4016260328057

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Loudspeaker adaptor 2pol. AUDI, VW, SEAT, OPEL

Allgemeines Zubehör

Telefon-in Adapter für VW / OPEL Quadlock

40006
Ermöglicht den Anschluss der NF einer FSE an ein VW Radio und 
OPEL Radio mit Quadlock (MOST) Anschluss. Für   VW  Caddy 
(2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), Passat (3C), T5, Touareg, Touran 
(1T), Polo (9N3), Scirocco, Tiguan (5N), Golf 6 (1K),  OPEL  Astra H, 

Connects a handsfree-kit to a VOLKSWAGEN or OPEL OEM radio 
with Quadlock (MOST) connection. For   VW  Caddy (2K), Golf 5 
(1K), Golf Plus (1K), Golf 6 (1K), Passat (3C), T5, Touareg, Touran 
(1T), Polo (9N3), Scirocco, Tiguan (5N)  OPEL  Astra H, Corsa C, 

EAN: 4016260400067

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Telefon-in Adapter für VW / OPEL Quadlock

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf OPEL, ISUZU

19545
Für OPELMontery ab 07/1995ISUZUTrooper ab 05/1994, Campo.    

Für OPELMontery 07/1995 onISUZUTrooper 05/1994 on, Campo.    

EAN: 4016260195451

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to OPEL, ISUZU

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Agila 2008

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI

16025
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ ab 5/2000RENAULT:New TraficInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ 5/2000 onRENAULT:New TraficContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI

Agila 2000-2007

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI, silber

16026
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ ab 5/2000RENAULT: New TraficInhalt: 1 StückFarbe: 
silber

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ 5/2000 onRENAULT: New TraficContent: 1 pieceColor: 
silver

EAN: 4016260160268

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI, silver

Agila 2000-2007

Radioblende Doppel-DIN Opel, silber matt

60051_A
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002-2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 1 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000168

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, silver lat 

Agila 2000-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL, anthrazit

60051_FL
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, anthracite

Agila 2000-2010
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Radioblende Doppel-DIN OPEL, dunkelgrau

60051_GR
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, dark gray

Agila 2000-2010

Radioblende Doppel-DIN Opel Astra 2000-2004, schwarz

60051_N
Opel Agila ab 2000, Omeag ab 2000, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa 
ab 2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B ab 2003, Signum ab 2005OPEL:Agila (ab 2000), 
Omega (ab 2000), Astra (2000 bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), 

Opel Agila 2000 on, Omeag 2000 on, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa  
2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B 2003 on, Signum 2005 onOPEL:Agila (2000 on), 
Omega (2000 on), Astra (2000 up to 2004), Vivaro (2000 up to 

EAN: 4016260600511

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN Opel Astra 2000-2004, black

Agila 2000-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL, silber glänzend

60051_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, shiny silver

Agila 2000-2010

Radioblende OPEL Agila 

16325
OPEL Agila ab 10/2004 bis 2008Inhalt 1 StückFarbe: schwarz   

OPEL Agila 10/2004 up to 20081 pieceColor: black   

EAN: 4016260163252

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter OPEL Agila 10/2004 on

Agila 2004-2007

Radioblende Doppel-DIN OPEL, SUZUKI

12.331232-13
OPEL:Agila (2004 bis 2008)SUZUKI:Ignis (ab 2004)Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

OPEL:Agila (2004 up to 2008)SUZUKI:Ignis (2004 on)With patented 
side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829281

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, SUZUKI

Agila 2004-2008

Radioblende Professional OPEL Agila, ab 2004  A

15936
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz   

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159361

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional OPEL Agila 2004 on  A

Agila 2004-2008

CAN BUS Interface OPEL

65070
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung und Speed und 
Lenkradfernbedienung (siehe Radiospeziische Adapter 6510X). 
Kompatible Radio-Marken: BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed and steering wheel controls (see 
radiospeciic cables 6510X). Compatible head unit brands: 
BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input. 

EAN: 4016260650707

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface OPEL

Agila 2004-2008

Radioblende Doppel-DIN OPEL Agila, Corsa, Astra, Vivaro, Vectra

12.331232-01
OPEL:Agila (ab 2004), Corsa (ab 2004), Astra (ab 2004), Vivaro (bis 
2003), Vectra (bis 2003)Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz 

OPEL:Agila (2004 on), Corsa (2004 on), Astra (2004 on), Vivaro (up 
to 2003), Vectra (up to 2003)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647829175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL Agila, Corsa, Astra, Vivaro, Vectra

Agila 2007-2008

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Agila 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL,SUZUKI, schwarz

60047
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2008)SUZUKI:Splash (ab 2008)Inhalt: 
1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331232-19

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2008 on)SUZUKI:Splash (2008 on)
Content: 1 SetColor: blackold: 12.331232-19

EAN: 4016260600474

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, SUZUKI, black

Agila 2008-2010

DENSION Gateway100 SUZUKI

D-GW16SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab Baujahr 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 
Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
SUZUKI Swift, Splash, Grand Vitara, SX 2006 on. Not suitable for 
navigation systems. No display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598073

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 SUZUKI

Agila 2008-2010

DENSION Gateway300 SUZUKI

D-GW33SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in SUZUKI Swift, Splash, Grand 
Vitara, SX 2006 on. Not suitable for navigation systems. No display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598417

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 SUZUKI

Agila 2008-2010
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KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Agila 2010-2009

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Agila 2010-2010

CAN BUS Interface OPEL

65070
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung und Speed und 
Lenkradfernbedienung (siehe Radiospeziische Adapter 6510X). 
Kompatible Radio-Marken: BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed and steering wheel controls (see 
radiospeciic cables 6510X). Compatible head unit brands: 
BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input. 

EAN: 4016260650707

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface OPEL

Antara 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Antara 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Antara 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Antara 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

66150
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030OPEL:Corsa (ab 
2004), Astra H (ab 2004),Vectra (ab 2004), Signum (ab 2004), Tigra 
(ab 2004), Zaira (ab 2004), Meriva (ab 2004), Antara (ab 2006)
SEAT:Altea (ab 2004), Seat Cordoba (ab 2004), Seat Leon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030OPEL:Corsa (2004 on), 
Astra H (2004 on), Vectra (2004 on), Signum (2004 on),Tigra (2004 
on), New Zaira (2004 on), Meriva (2004 on), Antara (2006 
on),Seat:Altea (2004 on), Cordoba (2004 on), Leon (2004 on), Ibiza 

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

Antara 2006-2010

DENSION Gateway100 OPEL CAN

D-GW16OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
OPEL Radio BLAUPUNKT CD30mp3 mit Quadlock Stecker und 
AUX-In. Die ID3 Tags werden im Radiodisplay dargestellt. Antara ab 
2006 Astra H 2004 - 2009 Corsa D ab 2006Combo B ab 

The interface enables the integration of iPods in the original radio 
BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with quadlock and AUX In. The ID3 
tags are displayed on the radio display.Antara 2006 onAstra H 2004 
- 2009 Corsa D 2006 onCombo B 2006 onSignum 2006 - 2008Tigra 

EAN: 5999550598196

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 OPEL CAN

Antara 2006-2010

DENSION Gateway300 OPEL CAN

D-GW33OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original OPEL Radio CD30mp3 mit Quadlock Stecker und AUX-In. 
Anzeige von ID3 Tags im Radiodisplay möglich. Antara ab 

The interface enables the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with 
quadlock and AUX In. The ID3 tags are displayed on the radio 
display.Antara 2006 onAntara 2006 on with BLAUPUNKT DVD 

EAN: 5999550598455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 OPEL CAN

Antara 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL Antara ab 2007

12.331232-18
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: antracite 

EAN: 8715647829342

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL Antara 2007 on

Antara 2007-2010

Radioblende OPEL Antara ab 2007 anthrazit

16423
Inhalt 1 StückFarbe: anthrazit   

1 pieceColor: anthrecite   

EAN: 4016260164235

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Antara 2007 on anthrecite

Antara 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16620
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: silber  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260166208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Antara 2007-2010
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Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16621
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: beige  (champagne)

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: beige   

EAN: 4016260166215

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Antara 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16622
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: anthrazit  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: anthracite   

EAN: 4016260166222

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Antara 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16623
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: black   

EAN: 4016260166239

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Antara 2007-2010

Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16624
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: champagner  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: champagne   

EAN: 4016260166246

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Antara 2007-2010

Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16625
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: black   

EAN: 4016260166253

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Antara 2007-2010

Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16626
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: silber  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260166260

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Antara 2007-2010

Lautsprecherringe OPEL, SUZUKI

34424
Calibra Tür vorne und SeitenfondVectra A 09/1988 - 1995 
vorneAstra 02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Einbauort: Tür 
vorneSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara bis 2003 vorneEinbauort: 
Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

Calibra front door and sidebackVectra A 09/1988 - 1995Astra 
02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Installation: front 
doorSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara up to 2003Installation: 
front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344248

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL, SUZUKI

Astra F 1991-1998

Lautsprecherringe OPEL

34425
Vectra B 10/1995 - 07/2000Zaira A 1999 - 2005 Astra G 03/1998 
- 2004Omega B 05/1994 - 2003Einbauort: hintere TüreFür 
Lautsprecher: Durchmesser 129mmInhalt: 1 Paar

Vectra B 10/1995 - 07/2000Zaira A 1999 - 2005 Astra G 03/1998 
- 2004Omega B 05/1994 - 2003Installation: rear doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair  

EAN: 4016260344255

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL

Astra G 1998-2004

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Astra G 1998-2004

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, OPEL

66670
OPEL:alle Fahrzeuge (ab 2004)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Inhalt: 1 Stück

OPEL:all cars (up to 2004)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)
Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 piece

EAN: 4016260666708

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, OPEL

Astra G 1998-2004

Lenkradinterface für OPEL

67609
Für OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (bis 2005)
OmegaSintraZaira A (bis 2005)NICHT verwendbar für Vectra ab 
2003 mit CAN Bus im MINI ISO Stecker.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)

For OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (up to 
2005)OmegaSintraZaira (up to 2005)Not suitable for Vectra (2003 
on) with CAN Bus in MINI ISO.To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 

EAN: 4016260676097

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for OPEL

Astra G 1999-2003

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Astra G 2000-2002
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Radioblende Doppel-DIN Opel, silber matt

60051_A
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002-2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 1 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000168

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, silver lat 

Astra G 2000-2004

Radioblende Doppel-DIN OPEL, anthrazit

60051_FL
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, anthracite

Astra G 2000-2004

Radioblende Doppel-DIN OPEL, dunkelgrau

60051_GR
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, dark gray

Astra G 2000-2004

Radioblende Doppel-DIN Opel Astra 2000-2004, schwarz

60051_N
Opel Agila ab 2000, Omeag ab 2000, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa 
ab 2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B ab 2003, Signum ab 2005OPEL:Agila (ab 2000), 
Omega (ab 2000), Astra (2000 bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), 

Opel Agila 2000 on, Omeag 2000 on, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa  
2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B 2003 on, Signum 2005 onOPEL:Agila (2000 on), 
Omega (2000 on), Astra (2000 up to 2004), Vivaro (2000 up to 

EAN: 4016260600511

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN Opel Astra 2000-2004, black

Astra G 2000-2004

Radioblende Doppel-DIN OPEL, silber glänzend

60051_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, shiny silver

Astra G 2000-2004

Lautsprecherringe OPEL, SUZUKI

34424
Calibra Tür vorne und SeitenfondVectra A 09/1988 - 1995 
vorneAstra 02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Einbauort: Tür 
vorneSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara bis 2003 vorneEinbauort: 
Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

Calibra front door and sidebackVectra A 09/1988 - 1995Astra 
02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Installation: front 
doorSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara up to 2003Installation: 
front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344248

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL, SUZUKI

Astra G 2004

Radioblende Doppel-DIN OPEL Agila, Corsa, Astra, Vivaro, Vectra

12.331232-01
OPEL:Agila (ab 2004), Corsa (ab 2004), Astra (ab 2004), Vivaro (bis 
2003), Vectra (bis 2003)Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz 

OPEL:Agila (2004 on), Corsa (2004 on), Astra (2004 on), Vivaro (up 
to 2003), Vectra (up to 2003)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647829175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL Agila, Corsa, Astra, Vivaro, Vectra

Astra H / Astra TwinTop 2004

Quadlock-ISO Adapter OPEL

18110
Für OPEL Astra H, Corsa C, Zaira B. MOST auf ISO mit 
Phantomspeiseadapter für die Antenne, 50 Ohm.  

For Astra H, Corsa C, Zaira B. Quadlock to ISO with 
phantom-infeed for the antenna, 50 Ohm.   

EAN: 4016260181102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Quadlock-ISO Adaptor OPEL

Astra H / Astra TwinTop 2004

Radioblende Doppel-DIN OPEL Astra ab 2004

12.331232-04
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver 

EAN: 8715647829205

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL Astra 2004 on

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

Radioblende Professional OPEL Astra H ab 2006  A

15940
Inhalt: 1 SetFarbe: beige   

Content: 1 setColor: Beige

EAN: 4016260159408

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional OPEL Astra H 2006 on  A

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

Radioblende OPEL ASTRA H schwarz

16319
Radioblende OPEL ASTRA H 2004 bis 2009.Inhalt 1 Stück. schwarz

Facia adapter OPEL Astra H 2004 up ot 2009. 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260163191

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter OPEL Astra H black

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16620
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: silber  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260166208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009
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Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16621
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: beige  (champagne)

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: beige   

EAN: 4016260166215

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16622
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: anthrazit  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: anthracite   

EAN: 4016260166222

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16623
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: black   

EAN: 4016260166239

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16624
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: champagner  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: champagne   

EAN: 4016260166246

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16625
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: black   

EAN: 4016260166253

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16626
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: silber  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260166260

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

LSR OPEL ASTRA H, CORSA C, 100/130 mm

34435
Für ASTRA H ab 2005, CORSA C ab 2006, FIAT GRANDE PUNTO, 
Ford KA ab 2008. Die Aufnahme von 100 und 130 mm 
Hecklautsprechern wird durch einen heraustrennbaren Innenring 
ermöglicht. Inhalt 1 Paar.

For ASTRA H 2005 on, CORSA C 2006 on and FIAT GRANDE 
PUNTO. The ring adapts 100 mm and 130 mm rear-loudspeakers 
by taking out the inlay.  

EAN: 4016260344354

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL ASTRA H, CORSA C

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

Lautsprecherringe OPEL, FIAT, FORD - Ersatz auch für 34422 -

34436
OPEL:Astra H 2005 - 2009Corsa C 2005 - 2006FIAT:Grande 
PuntoFORD:Ka ab 2008Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar- Ersatz für 34422 -

OPEL:Astra H 2005 - 2009Corsa C 2005 - 2006FIAT:Grande 
PuntoFORD:Ka 2008 onInstallation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pairreplacement for 34422

EAN: 4016260344361

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL, FIAT, FORD 

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

Kabelsatz OPEL MOST für 62010

61034
OPEL:Corsa C, Corsa D, Meriva, Tigra TwinTop, Astra H, Vectra C 
(ab 08/2004), Signum, Zaira Balle mit MOST Radioanschluss.Inhalt: 
1 Stück

OPEL:Corsa C, Corsa D, Meriva, Tigra TwinTop, Astra H, Vectra C 
(08/2004 on), Signum, Zaira Ball with MOST connector.Content: 1 
piece

EAN: 4016260610343

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness OPEL MOST for 62010

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

CAN BUS Interface OPEL

65070
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung und Speed und 
Lenkradfernbedienung (siehe Radiospeziische Adapter 6510X). 
Kompatible Radio-Marken: BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed and steering wheel controls (see 
radiospeciic cables 6510X). Compatible head unit brands: 
BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input. 

EAN: 4016260650707

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface OPEL

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009
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CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

66150
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030OPEL:Corsa (ab 
2004), Astra H (ab 2004),Vectra (ab 2004), Signum (ab 2004), Tigra 
(ab 2004), Zaira (ab 2004), Meriva (ab 2004), Antara (ab 2006)
SEAT:Altea (ab 2004), Seat Cordoba (ab 2004), Seat Leon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030OPEL:Corsa (2004 on), 
Astra H (2004 on), Vectra (2004 on), Signum (2004 on),Tigra (2004 
on), New Zaira (2004 on), Meriva (2004 on), Antara (2006 
on),Seat:Altea (2004 on), Cordoba (2004 on), Leon (2004 on), Ibiza 

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

DENSION Gateway100 OPEL CAN

D-GW16OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
OPEL Radio BLAUPUNKT CD30mp3 mit Quadlock Stecker und 
AUX-In. Die ID3 Tags werden im Radiodisplay dargestellt. Antara ab 
2006 Astra H 2004 - 2009 Corsa D ab 2006Combo B ab 

The interface enables the integration of iPods in the original radio 
BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with quadlock and AUX In. The ID3 
tags are displayed on the radio display.Antara 2006 onAstra H 2004 
- 2009 Corsa D 2006 onCombo B 2006 onSignum 2006 - 2008Tigra 

EAN: 5999550598196

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 OPEL CAN

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

DENSION Gateway300 OPEL CAN

D-GW33OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original OPEL Radio CD30mp3 mit Quadlock Stecker und AUX-In. 
Anzeige von ID3 Tags im Radiodisplay möglich. Antara ab 

The interface enables the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with 
quadlock and AUX In. The ID3 tags are displayed on the radio 
display.Antara 2006 onAntara 2006 on with BLAUPUNKT DVD 

EAN: 5999550598455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 OPEL CAN

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

DENSION Gateway300 OPEL CAN für DVD 90

D-GW33OC3
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original OPEL Navigationssystem DVD 90 mit Quadlock Stecker und 
AUX-In. Anzeige von ID3 Tags im Radiodisplay möglich. Astra H 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3.5 mm jack  in the original OPEL navigation system DVD 90 with 
quadlock and AUX plug-in. Displays ID3 tags on the radio display 
possible.Astra H 2004-2009 Zaia B 2005 onThe iPod connection 

EAN: 5999550599353

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 OPEL CAN for DVD 90

Astra H / Astra TwinTop 2004-2009

Lautsprecherringe ALFA, FIAT, FORD

34640
ALFA ROMEO:Mito ab 2008FIAT:Fiat 500 ab 2008FORD:Ka ab 
2009Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt 1 Paar. 

ALFA ROMEO:Mito 2008 onFIAT:Fiat 500 2008 onFORD:Ka 2009 
onInstallation: front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346402

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings ALFA, FIAT, FORD

Astra H / Astra TwinTop 2005-2009

Lautsprecherringe FIAT, FORD

34641
FIAT:500 ab 2008FORD:Ka ab 2009Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 100/130mmInhalt: 1 Paar

FIAT:500 2008 onFORD:Ka 2009 onInstallation: rearSpeaker 
diameter: 100/130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346419

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FIAT, FORD

Astra H / Astra TwinTop 2005-2009

Radioblende Doppel-DIN OPEL, silber matt

60032_A
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Astra H (ab 2004), Zaira B (ab 2006), Corsa D 
(ab 2006), Antara (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: silber matt

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adapter.OPEL:Astra H (2004 on), Zaira B (2006 on), Corsa D (2006 
on), Antara (2007 on)Content: 1 SetColor: black

EAN: 4016260000076

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, matt silver

Astra H / Astra TwinTop 2006-2009

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Astra H / Astra TwinTop 2004

Lautsprecherringe OPEL

34515
OPEL:Astra J ab 2009Insignia ab 2008Meriva ab 2010 Einbauort: 
vorne und hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 
Paar

OPEL:Astra J 2009 onInsignia 2008 onMeriva 2010 onInstallation: 
front and rearSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260345153

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL

Astra J 2009-2010
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DENSION Gateway100 OPEL

D-GW16OC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
OPEL Radio CD300. Die ID3 Tags werden im Radiodisplay 
dargestellt. Astra J ab 2010 Insignia ab 2008Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface enables the integration of iPods in the original radio 
OPEL CD300. The ID3 tags are displayed on the radio display.Astra 
J 2010 onInsignia 2008 onThe iPod connection cable (D-IPO4DC9) 
or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550599223

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 OPEL

Astra J 2009-2010

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Calibra 1990-1998

Lautsprecherringe OPEL, SUZUKI

34424
Calibra Tür vorne und SeitenfondVectra A 09/1988 - 1995 
vorneAstra 02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Einbauort: Tür 
vorneSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara bis 2003 vorneEinbauort: 
Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

Calibra front door and sidebackVectra A 09/1988 - 1995Astra 
02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Installation: front 
doorSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara up to 2003Installation: 
front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344248

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL, SUZUKI

Calibra 1990-1998

LSR OPEL, 130

34432
CORSA B ab 4/93 vorne, TIGRA vorne. Inhalt 1 Paar.   

OPEL TIGRA / CORSA B 4/93 on, front. 1 pair.   

EAN: 4016260344323

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 130

Corsa B / Combo B 1993-2000

LSR OPEL, 165

34433
OPEL ASTRA ab 3/98, ZAFIRA, TIGRA  vorne 165 mm, CORSA B 
ab 5/93 vorne. Inhalt 1 Paar.  

OPEL CORSA 5/93 on front, ASTRA 3/98 on, ZAFIRA, TIGRA front 
door. 165mm. 1 pair. 

EAN: 4016260344330

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 165

Corsa B / Combo B 1993-2000

LSR OPEL, 130

34434
CORSA B und C ab 4/93 hinten, TIGRA Seitensteg. Inhalt 1 Paar.   

OPEL CORSA B and C 4/93 on, TIGRA rear-hatch. 130mm 1 pair.  

EAN: 4016260344347

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 130

Corsa B / Combo B 1993-2000

Lenkradinterface für OPEL

67609
Für OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (bis 2005)
OmegaSintraZaira A (bis 2005)NICHT verwendbar für Vectra ab 
2003 mit CAN Bus im MINI ISO Stecker.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)

For OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (up to 
2005)OmegaSintraZaira (up to 2005)Not suitable for Vectra (2003 
on) with CAN Bus in MINI ISO.To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 

EAN: 4016260676097

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for OPEL

Corsa B / Combo B 1999-2000

Quadlock-ISO Adapter OPEL

18110
Für OPEL Astra H, Corsa C, Zaira B. MOST auf ISO mit 
Phantomspeiseadapter für die Antenne, 50 Ohm.  

For Astra H, Corsa C, Zaira B. Quadlock to ISO with 
phantom-infeed for the antenna, 50 Ohm.   

EAN: 4016260181102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Quadlock-ISO Adaptor OPEL

Corsa C / Combo C 2004

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Corsa C / Combo C 2000-2002

Lenkradinterface für OPEL

67609
Für OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (bis 2005)
OmegaSintraZaira A (bis 2005)NICHT verwendbar für Vectra ab 
2003 mit CAN Bus im MINI ISO Stecker.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)

For OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (up to 
2005)OmegaSintraZaira (up to 2005)Not suitable for Vectra (2003 
on) with CAN Bus in MINI ISO.To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 

EAN: 4016260676097

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for OPEL

Corsa C / Combo C 2000-2005

Radioblende Doppel-DIN OPEL Agila, Corsa, Astra, Vivaro, Vectra

12.331232-01
OPEL:Agila (ab 2004), Corsa (ab 2004), Astra (ab 2004), Vivaro (bis 
2003), Vectra (bis 2003)Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz 

OPEL:Agila (2004 on), Corsa (2004 on), Astra (2004 on), Vivaro (up 
to 2003), Vectra (up to 2003)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647829175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL Agila, Corsa, Astra, Vivaro, Vectra

Corsa C / Combo C 2000-2006

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI

16025
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ ab 5/2000RENAULT:New TraficInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ 5/2000 onRENAULT:New TraficContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI

Corsa C / Combo C 2000-2006
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Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI, silber

16026
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ ab 5/2000RENAULT: New TraficInhalt: 1 StückFarbe: 
silber

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ 5/2000 onRENAULT: New TraficContent: 1 pieceColor: 
silver

EAN: 4016260160268

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI, silver

Corsa C / Combo C 2000-2006

LSR OPEL, 130

34432
CORSA B ab 4/93 vorne, TIGRA vorne. Inhalt 1 Paar.   

OPEL TIGRA / CORSA B 4/93 on, front. 1 pair.   

EAN: 4016260344323

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 130

Corsa C / Combo C 2000-2006

LSR OPEL, 165

34433
OPEL ASTRA ab 3/98, ZAFIRA, TIGRA  vorne 165 mm, CORSA B 
ab 5/93 vorne. Inhalt 1 Paar.  

OPEL CORSA 5/93 on front, ASTRA 3/98 on, ZAFIRA, TIGRA front 
door. 165mm. 1 pair. 

EAN: 4016260344330

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 165

Corsa C / Combo C 2000-2006

Radioblende Doppel-DIN Opel, silber matt

60051_A
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002-2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 1 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000168

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, silver lat 

Corsa C / Combo C 2000-2006

Radioblende Doppel-DIN OPEL, anthrazit

60051_FL
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, anthracite

Corsa C / Combo C 2000-2006

Radioblende Doppel-DIN OPEL, dunkelgrau

60051_GR
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, dark gray

Corsa C / Combo C 2000-2006

Radioblende Doppel-DIN Opel Astra 2000-2004, schwarz

60051_N
Opel Agila ab 2000, Omeag ab 2000, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa 
ab 2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B ab 2003, Signum ab 2005OPEL:Agila (ab 2000), 
Omega (ab 2000), Astra (2000 bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), 

Opel Agila 2000 on, Omeag 2000 on, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa  
2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B 2003 on, Signum 2005 onOPEL:Agila (2000 on), 
Omega (2000 on), Astra (2000 up to 2004), Vivaro (2000 up to 

EAN: 4016260600511

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN Opel Astra 2000-2004, black

Corsa C / Combo C 2000-2006

Radioblende Doppel-DIN OPEL, silber glänzend

60051_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, shiny silver

Corsa C / Combo C 2000-2006

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, OPEL

66670
OPEL:alle Fahrzeuge (ab 2004)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Inhalt: 1 Stück

OPEL:all cars (up to 2004)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)
Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 piece

EAN: 4016260666708

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, OPEL

Corsa C / Combo C 2001-2004

Radioblende Doppel-DIN OPEL

12.331232-03
OPEL:Corsa C (ab 2003), Corsa C Combi (ab 2003), Opel Meriva 
(ab 2003), Tigra (ab 2003)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 
StückFarbe: silber 

OPEL:Corsa C (2003 on), Corsa C Combi (2003 on), Opel Meriva 
(2003 on), Tigra (2003 on)With patented side clips.Content: 1 piece 
Color: silver

EAN: 8715647829199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor doublel-DIN OPEL

Corsa C / Combo C 2003-2006

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Corsa C / Combo C 2003-2006

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Corsa C / Combo C 2003-2006
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Kabelsatz OPEL MOST für 62010

61034
OPEL:Corsa C, Corsa D, Meriva, Tigra TwinTop, Astra H, Vectra C 
(ab 08/2004), Signum, Zaira Balle mit MOST Radioanschluss.Inhalt: 
1 Stück

OPEL:Corsa C, Corsa D, Meriva, Tigra TwinTop, Astra H, Vectra C 
(08/2004 on), Signum, Zaira Ball with MOST connector.Content: 1 
piece

EAN: 4016260610343

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness OPEL MOST for 62010

Corsa C / Combo C 2004-2006

CAN BUS Interface OPEL

65070
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung und Speed und 
Lenkradfernbedienung (siehe Radiospeziische Adapter 6510X). 
Kompatible Radio-Marken: BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed and steering wheel controls (see 
radiospeciic cables 6510X). Compatible head unit brands: 
BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input. 

EAN: 4016260650707

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface OPEL

Corsa C / Combo C 2004-2006

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Corsa C / Combo C 2004-2006

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Corsa C / Combo C 2004-2006

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Corsa C / Combo C 2004-2006

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

66150
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030OPEL:Corsa (ab 
2004), Astra H (ab 2004),Vectra (ab 2004), Signum (ab 2004), Tigra 
(ab 2004), Zaira (ab 2004), Meriva (ab 2004), Antara (ab 2006)
SEAT:Altea (ab 2004), Seat Cordoba (ab 2004), Seat Leon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030OPEL:Corsa (2004 on), 
Astra H (2004 on), Vectra (2004 on), Signum (2004 on),Tigra (2004 
on), New Zaira (2004 on), Meriva (2004 on), Antara (2006 
on),Seat:Altea (2004 on), Cordoba (2004 on), Leon (2004 on), Ibiza 

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

Corsa C / Combo C 2004-2006

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI

16025
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ ab 5/2000RENAULT:New TraficInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ 5/2000 onRENAULT:New TraficContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI

Corsa C / Combo C 2006-2001

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI, silber

16026
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ ab 5/2000RENAULT: New TraficInhalt: 1 StückFarbe: 
silber

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ 5/2000 onRENAULT: New TraficContent: 1 pieceColor: 
silver

EAN: 4016260160268

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI, silver

Corsa C / Combo C 2006-2001

DENSION Gateway100 OPEL CAN

D-GW16OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
OPEL Radio BLAUPUNKT CD30mp3 mit Quadlock Stecker und 
AUX-In. Die ID3 Tags werden im Radiodisplay dargestellt. Antara ab 
2006 Astra H 2004 - 2009 Corsa D ab 2006Combo B ab 

The interface enables the integration of iPods in the original radio 
BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with quadlock and AUX In. The ID3 
tags are displayed on the radio display.Antara 2006 onAstra H 2004 
- 2009 Corsa D 2006 onCombo B 2006 onSignum 2006 - 2008Tigra 

EAN: 5999550598196

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 OPEL CAN

Corsa C / Combo C 2006-2010

DENSION Gateway300 OPEL CAN

D-GW33OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original OPEL Radio CD30mp3 mit Quadlock Stecker und AUX-In. 
Anzeige von ID3 Tags im Radiodisplay möglich. Antara ab 

The interface enables the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with 
quadlock and AUX In. The ID3 tags are displayed on the radio 
display.Antara 2006 onAntara 2006 on with BLAUPUNKT DVD 

EAN: 5999550598455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 OPEL CAN

Corsa C / Combo C 2006-2010

LSR OPEL, 130

34434
CORSA B und C ab 4/93 hinten, TIGRA Seitensteg. Inhalt 1 Paar.   

OPEL CORSA B and C 4/93 on, TIGRA rear-hatch. 130mm 1 pair.  

EAN: 4016260344347

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 130

Corsa C / Combo C 2006

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Corsa D 2006-2007

O
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Corsa D 2006-2007

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Corsa D 2006-2007

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa ab 2006

12.331232-14
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: beige

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: beige 

EAN: 8715647829304

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL Corsa 2006 on

Corsa D 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16620
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: silber  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260166208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Corsa D 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16621
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: beige  (champagne)

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: beige   

EAN: 4016260166215

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Corsa D 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16622
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: anthrazit  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: anthracite   

EAN: 4016260166222

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Corsa D 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16623
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: black   

EAN: 4016260166239

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Corsa D 2006-2010

Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16624
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: champagner  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: champagne   

EAN: 4016260166246

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Corsa D 2006-2010

Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16625
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: black   

EAN: 4016260166253

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Corsa D 2006-2010

Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16626
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: silber  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260166260

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Corsa D 2006-2010

LSR OPEL ASTRA H, CORSA C, 100/130 mm

34435
Für ASTRA H ab 2005, CORSA C ab 2006, FIAT GRANDE PUNTO, 
Ford KA ab 2008. Die Aufnahme von 100 und 130 mm 
Hecklautsprechern wird durch einen heraustrennbaren Innenring 
ermöglicht. Inhalt 1 Paar.

For ASTRA H 2005 on, CORSA C 2006 on and FIAT GRANDE 
PUNTO. The ring adapts 100 mm and 130 mm rear-loudspeakers 
by taking out the inlay.  

EAN: 4016260344354

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL ASTRA H, CORSA C

Corsa D 2006-2010

Lautsprecherringe OPEL, FIAT, FORD - Ersatz auch für 34422 -

34436
OPEL:Astra H 2005 - 2009Corsa C 2005 - 2006FIAT:Grande 
PuntoFORD:Ka ab 2008Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar- Ersatz für 34422 -

OPEL:Astra H 2005 - 2009Corsa C 2005 - 2006FIAT:Grande 
PuntoFORD:Ka 2008 onInstallation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pairreplacement for 34422

EAN: 4016260344361

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL, FIAT, FORD 

Corsa D 2006-2010
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Lautsprecherringe ALFA, FIAT, FORD

34640
ALFA ROMEO:Mito ab 2008FIAT:Fiat 500 ab 2008FORD:Ka ab 
2009Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt 1 Paar. 

ALFA ROMEO:Mito 2008 onFIAT:Fiat 500 2008 onFORD:Ka 2009 
onInstallation: front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346402

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings ALFA, FIAT, FORD

Corsa D 2006-2010

Lautsprecherringe FIAT, FORD

34641
FIAT:500 ab 2008FORD:Ka ab 2009Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 100/130mmInhalt: 1 Paar

FIAT:500 2008 onFORD:Ka 2009 onInstallation: rearSpeaker 
diameter: 100/130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346419

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FIAT, FORD

Corsa D 2006-2010

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Corsa D 2006-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Corsa D 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

66150
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030OPEL:Corsa (ab 
2004), Astra H (ab 2004),Vectra (ab 2004), Signum (ab 2004), Tigra 
(ab 2004), Zaira (ab 2004), Meriva (ab 2004), Antara (ab 2006)
SEAT:Altea (ab 2004), Seat Cordoba (ab 2004), Seat Leon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030OPEL:Corsa (2004 on), 
Astra H (2004 on), Vectra (2004 on), Signum (2004 on),Tigra (2004 
on), New Zaira (2004 on), Meriva (2004 on), Antara (2006 
on),Seat:Altea (2004 on), Cordoba (2004 on), Leon (2004 on), Ibiza 

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

Corsa D 2006-2010

DENSION Gateway100 OPEL CAN

D-GW16OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
OPEL Radio BLAUPUNKT CD30mp3 mit Quadlock Stecker und 
AUX-In. Die ID3 Tags werden im Radiodisplay dargestellt. Antara ab 
2006 Astra H 2004 - 2009 Corsa D ab 2006Combo B ab 

The interface enables the integration of iPods in the original radio 
BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with quadlock and AUX In. The ID3 
tags are displayed on the radio display.Antara 2006 onAstra H 2004 
- 2009 Corsa D 2006 onCombo B 2006 onSignum 2006 - 2008Tigra 

EAN: 5999550598196

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 OPEL CAN

Corsa D 2006-2010

DENSION Gateway300 OPEL CAN

D-GW33OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original OPEL Radio CD30mp3 mit Quadlock Stecker und AUX-In. 
Anzeige von ID3 Tags im Radiodisplay möglich. Antara ab 

The interface enables the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with 
quadlock and AUX In. The ID3 tags are displayed on the radio 
display.Antara 2006 onAntara 2006 on with BLAUPUNKT DVD 

EAN: 5999550598455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 OPEL CAN

Corsa D 2006-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, OPEL

66670
OPEL:alle Fahrzeuge (ab 2004)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Inhalt: 1 Stück

OPEL:all cars (up to 2004)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)
Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 piece

EAN: 4016260666708

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, OPEL

Frontera B 1998-2003

KFZ-speziischer Adapter ISO auf OPEL ab 2009

19546
Für OPEL:Insigna ab 2009, Astra J ab 2009.

For OPEL:Insigna 2009 on, Astra J 2009 on.

EAN: 4016260195468

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to OPEL 2009 on

Insignia 2009

Lautsprecherringe OPEL

34515
OPEL:Astra J ab 2009Insignia ab 2008Meriva ab 2010 Einbauort: 
vorne und hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 
Paar

OPEL:Astra J 2009 onInsignia 2008 onMeriva 2010 onInstallation: 
front and rearSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260345153

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL

Insignia 2008-2010

DENSION Gateway100 OPEL

D-GW16OC2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
OPEL Radio CD300. Die ID3 Tags werden im Radiodisplay 
dargestellt. Astra J ab 2010 Insignia ab 2008Das iPod 
Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung (D-IP34CR9) 

The interface enables the integration of iPods in the original radio 
OPEL CD300. The ID3 tags are displayed on the radio display.Astra 
J 2010 onInsignia 2008 onThe iPod connection cable (D-IPO4DC9) 
or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550599223

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 OPEL

Insignia 2008-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf OPEL ab 2009

19546
Für OPEL:Insigna ab 2009, Astra J ab 2009.

For OPEL:Insigna 2009 on, Astra J 2009 on.

EAN: 4016260195468

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to OPEL 2009 on

Insignia 2009-2009
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Lautsprecherringe OPEL

34515
OPEL:Astra J ab 2009Insignia ab 2008Meriva ab 2010 Einbauort: 
vorne und hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 
Paar

OPEL:Astra J 2009 onInsignia 2008 onMeriva 2010 onInstallation: 
front and rearSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260345153

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL

Meriva 2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL

12.331232-03
OPEL:Corsa C (ab 2003), Corsa C Combi (ab 2003), Opel Meriva 
(ab 2003), Tigra (ab 2003)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 
StückFarbe: silber 

OPEL:Corsa C (2003 on), Corsa C Combi (2003 on), Opel Meriva 
(2003 on), Tigra (2003 on)With patented side clips.Content: 1 piece 
Color: silver

EAN: 8715647829199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor doublel-DIN OPEL

Meriva 2003-2009

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Meriva 2003-2009

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Meriva 2003-2009

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI

16025
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ ab 5/2000RENAULT:New TraficInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ 5/2000 onRENAULT:New TraficContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI

Meriva 2003-2010

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI, silber

16026
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ ab 5/2000RENAULT: New TraficInhalt: 1 StückFarbe: 
silber

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ 5/2000 onRENAULT: New TraficContent: 1 pieceColor: 
silver

EAN: 4016260160268

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI, silver

Meriva 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN Opel, silber matt

60051_A
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002-2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 1 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000168

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, silver lat 

Meriva 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL, anthrazit

60051_FL
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, anthracite

Meriva 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL, dunkelgrau

60051_GR
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, dark gray

Meriva 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN Opel Astra 2000-2004, schwarz

60051_N
Opel Agila ab 2000, Omeag ab 2000, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa 
ab 2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B ab 2003, Signum ab 2005OPEL:Agila (ab 2000), 
Omega (ab 2000), Astra (2000 bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), 

Opel Agila 2000 on, Omeag 2000 on, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa  
2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B 2003 on, Signum 2005 onOPEL:Agila (2000 on), 
Omega (2000 on), Astra (2000 up to 2004), Vivaro (2000 up to 

EAN: 4016260600511

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN Opel Astra 2000-2004, black

Meriva 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL, silber glänzend

60051_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, shiny silver

Meriva 2003-2010

Kabelsatz OPEL MOST für 62010

61034
OPEL:Corsa C, Corsa D, Meriva, Tigra TwinTop, Astra H, Vectra C 
(ab 08/2004), Signum, Zaira Balle mit MOST Radioanschluss.Inhalt: 
1 Stück

OPEL:Corsa C, Corsa D, Meriva, Tigra TwinTop, Astra H, Vectra C 
(08/2004 on), Signum, Zaira Ball with MOST connector.Content: 1 
piece

EAN: 4016260610343

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness OPEL MOST for 62010

Meriva 2003-2010



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

406

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Artikel nach Fahrzeug
Item by car

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

O
P

E
L

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Meriva 2004-2009

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Meriva 2004-2009

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Meriva 2004-2009

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

66150
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030OPEL:Corsa (ab 
2004), Astra H (ab 2004),Vectra (ab 2004), Signum (ab 2004), Tigra 
(ab 2004), Zaira (ab 2004), Meriva (ab 2004), Antara (ab 2006)
SEAT:Altea (ab 2004), Seat Cordoba (ab 2004), Seat Leon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030OPEL:Corsa (2004 on), 
Astra H (2004 on), Vectra (2004 on), Signum (2004 on),Tigra (2004 
on), New Zaira (2004 on), Meriva (2004 on), Antara (2006 
on),Seat:Altea (2004 on), Cordoba (2004 on), Leon (2004 on), Ibiza 

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

Meriva 2004-2010

LSR OPEL, 130

34432
CORSA B ab 4/93 vorne, TIGRA vorne. Inhalt 1 Paar.   

OPEL TIGRA / CORSA B 4/93 on, front. 1 pair.   

EAN: 4016260344323

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 130

Meriva 2010

LSR OPEL, 165

34433
OPEL ASTRA ab 3/98, ZAFIRA, TIGRA  vorne 165 mm, CORSA B 
ab 5/93 vorne. Inhalt 1 Paar.  

OPEL CORSA 5/93 on front, ASTRA 3/98 on, ZAFIRA, TIGRA front 
door. 165mm. 1 pair. 

EAN: 4016260344330

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 165

Meriva 2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf OPEL, ISUZU

19545
Für OPELMontery ab 07/1995ISUZUTrooper ab 05/1994, Campo.    

Für OPELMontery 07/1995 onISUZUTrooper 05/1994 on, Campo.    

EAN: 4016260195451

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to OPEL, ISUZU

Monterey 1992-2001

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Omega A 1986-1994

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI

16025
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ ab 5/2000RENAULT:New TraficInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ 5/2000 onRENAULT:New TraficContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI

Omega B 1994-2003

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI, silber

16026
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ ab 5/2000RENAULT: New TraficInhalt: 1 StückFarbe: 
silber

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ 5/2000 onRENAULT: New TraficContent: 1 pieceColor: 
silver

EAN: 4016260160268

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI, silver

Omega B 1994-2003

Lautsprecherringe OPEL, SUZUKI

34424
Calibra Tür vorne und SeitenfondVectra A 09/1988 - 1995 
vorneAstra 02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Einbauort: Tür 
vorneSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara bis 2003 vorneEinbauort: 
Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

Calibra front door and sidebackVectra A 09/1988 - 1995Astra 
02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Installation: front 
doorSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara up to 2003Installation: 
front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344248

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL, SUZUKI

Omega B 1994-2003

Lautsprecherringe OPEL

34425
Vectra B 10/1995 - 07/2000Zaira A 1999 - 2005 Astra G 03/1998 
- 2004Omega B 05/1994 - 2003Einbauort: hintere TüreFür 
Lautsprecher: Durchmesser 129mmInhalt: 1 Paar

Vectra B 10/1995 - 07/2000Zaira A 1999 - 2005 Astra G 03/1998 
- 2004Omega B 05/1994 - 2003Installation: rear doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair  

EAN: 4016260344255

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL

Omega B 1994-2003
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Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, OPEL

66670
OPEL:alle Fahrzeuge (ab 2004)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Inhalt: 1 Stück

OPEL:all cars (up to 2004)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)
Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 piece

EAN: 4016260666708

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, OPEL

Omega B 1994-2003

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Omega B 1998-2003

Lenkradinterface für OPEL

67609
Für OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (bis 2005)
OmegaSintraZaira A (bis 2005)NICHT verwendbar für Vectra ab 
2003 mit CAN Bus im MINI ISO Stecker.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)

For OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (up to 
2005)OmegaSintraZaira (up to 2005)Not suitable for Vectra (2003 
on) with CAN Bus in MINI ISO.To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 

EAN: 4016260676097

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for OPEL

Omega B 1999-2003

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Omega B 2000-2002

Radioblende Doppel-DIN Opel, silber matt

60051_A
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002-2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 1 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000168

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, silver lat 

Omega B 2000-2003

Radioblende Doppel-DIN OPEL, anthrazit

60051_FL
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, anthracite

Omega B 2000-2003

Radioblende Doppel-DIN OPEL, dunkelgrau

60051_GR
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, dark gray

Omega B 2000-2003

Radioblende Doppel-DIN Opel Astra 2000-2004, schwarz

60051_N
Opel Agila ab 2000, Omeag ab 2000, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa 
ab 2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B ab 2003, Signum ab 2005OPEL:Agila (ab 2000), 
Omega (ab 2000), Astra (2000 bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), 

Opel Agila 2000 on, Omeag 2000 on, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa  
2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B 2003 on, Signum 2005 onOPEL:Agila (2000 on), 
Omega (2000 on), Astra (2000 up to 2004), Vivaro (2000 up to 

EAN: 4016260600511

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN Opel Astra 2000-2004, black

Omega B 2000-2003

Radioblende Doppel-DIN OPEL, silber glänzend

60051_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, shiny silver

Omega B 2000-2003

Radioblende Doppel-DIN OPEL Vectra, Signum

12.331232-02
OPEL:Vectra (2003 bis 2005), Signum (2003 bis 2005)Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit 

OPEL:Vectra (2003 up to 2005), Signum (2003 up to 2005)With 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: antracite 

EAN: 8715647829182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL Vectra, Signum

Signum 2003-2005

Radioblende Professional OPEL Signum bis 2005 A

15945
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159453

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional OPEL Signum up to 2005 A

Signum 2003-2005

CAN BUS Interface OPEL

65070
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung und Speed und 
Lenkradfernbedienung (siehe Radiospeziische Adapter 6510X). 
Kompatible Radio-Marken: BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed and steering wheel controls (see 
radiospeciic cables 6510X). Compatible head unit brands: 
BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input. 

EAN: 4016260650707

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface OPEL

Signum 2004-2008



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

408

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Artikel nach Fahrzeug
Item by car

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

O
P

E
L

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

66150
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030OPEL:Corsa (ab 
2004), Astra H (ab 2004),Vectra (ab 2004), Signum (ab 2004), Tigra 
(ab 2004), Zaira (ab 2004), Meriva (ab 2004), Antara (ab 2006)
SEAT:Altea (ab 2004), Seat Cordoba (ab 2004), Seat Leon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030OPEL:Corsa (2004 on), 
Astra H (2004 on), Vectra (2004 on), Signum (2004 on),Tigra (2004 
on), New Zaira (2004 on), Meriva (2004 on), Antara (2006 
on),Seat:Altea (2004 on), Cordoba (2004 on), Leon (2004 on), Ibiza 

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

Signum 2004-2008

Radioblende OPEL Vectra C/Signum ab 2005

16420
Inhalt: 1 Stück. Farbe: chrome/metallic   

1 pieceColor: chrome/metallic   

EAN: 4016260164204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Vectra C/Signum 2005 on

Signum 2005-2008

Radioblende OPEL Vectra C/Signum ab 2005 anthrazit/metallic

16421
Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit/metallic   

1 pieceColor: anthracite/metallic   

EAN: 4016260164211

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Vectra C/Signum 2005 on anthracite/metallic

Signum 2005-2008

Radioblende OPEL Vectra C/Signum ab 2005 anthrazit

16422
Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit   

1 pieceColor: anthracite   

EAN: 4016260164228

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Vectra C/Signum 2005 on anthracite

Signum 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN Opel, silber matt

60051_A
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002-2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 1 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000168

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, silver lat 

Signum 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN OPEL, anthrazit

60051_FL
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, anthracite

Signum 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN OPEL, dunkelgrau

60051_GR
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, dark gray

Signum 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN Opel Astra 2000-2004, schwarz

60051_N
Opel Agila ab 2000, Omeag ab 2000, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa 
ab 2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B ab 2003, Signum ab 2005OPEL:Agila (ab 2000), 
Omega (ab 2000), Astra (2000 bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), 

Opel Agila 2000 on, Omeag 2000 on, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa  
2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B 2003 on, Signum 2005 onOPEL:Agila (2000 on), 
Omega (2000 on), Astra (2000 up to 2004), Vivaro (2000 up to 

EAN: 4016260600511

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN Opel Astra 2000-2004, black

Signum 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN OPEL, silber glänzend

60051_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, shiny silver

Signum 2005-2008

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Signum 2005-2008

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Signum 2005-2008

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Signum 2005-2008
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Signum 2005-2008

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Signum 2005-2008

DENSION Gateway100 OPEL CAN

D-GW16OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
OPEL Radio BLAUPUNKT CD30mp3 mit Quadlock Stecker und 
AUX-In. Die ID3 Tags werden im Radiodisplay dargestellt. Antara ab 
2006 Astra H 2004 - 2009 Corsa D ab 2006Combo B ab 

The interface enables the integration of iPods in the original radio 
BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with quadlock and AUX In. The ID3 
tags are displayed on the radio display.Antara 2006 onAstra H 2004 
- 2009 Corsa D 2006 onCombo B 2006 onSignum 2006 - 2008Tigra 

EAN: 5999550598196

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 OPEL CAN

Signum 2006-2008

DENSION Gateway300 OPEL CAN

D-GW33OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original OPEL Radio CD30mp3 mit Quadlock Stecker und AUX-In. 
Anzeige von ID3 Tags im Radiodisplay möglich. Antara ab 

The interface enables the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with 
quadlock and AUX In. The ID3 tags are displayed on the radio 
display.Antara 2006 onAntara 2006 on with BLAUPUNKT DVD 

EAN: 5999550598455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 OPEL CAN

Signum 2006-2008

Lenkradinterface für OPEL

67609
Für OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (bis 2005)
OmegaSintraZaira A (bis 2005)NICHT verwendbar für Vectra ab 
2003 mit CAN Bus im MINI ISO Stecker.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)

For OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (up to 
2005)OmegaSintraZaira (up to 2005)Not suitable for Vectra (2003 
on) with CAN Bus in MINI ISO.To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 

EAN: 4016260676097

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for OPEL

Sintra 1996-1999

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Tigra 1995-2000

LSR OPEL, 130

34432
CORSA B ab 4/93 vorne, TIGRA vorne. Inhalt 1 Paar.   

OPEL TIGRA / CORSA B 4/93 on, front. 1 pair.   

EAN: 4016260344323

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 130

Tigra 1995-2000

LSR OPEL, 165

34433
OPEL ASTRA ab 3/98, ZAFIRA, TIGRA  vorne 165 mm, CORSA B 
ab 5/93 vorne. Inhalt 1 Paar.  

OPEL CORSA 5/93 on front, ASTRA 3/98 on, ZAFIRA, TIGRA front 
door. 165mm. 1 pair. 

EAN: 4016260344330

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 165

Tigra 1995-2000

LSR OPEL, 130

34434
CORSA B und C ab 4/93 hinten, TIGRA Seitensteg. Inhalt 1 Paar.   

OPEL CORSA B and C 4/93 on, TIGRA rear-hatch. 130mm 1 pair.  

EAN: 4016260344347

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 130

Tigra 1995-2000

Kabelsatz OPEL MOST für 62010

61034
OPEL:Corsa C, Corsa D, Meriva, Tigra TwinTop, Astra H, Vectra C 
(ab 08/2004), Signum, Zaira Balle mit MOST Radioanschluss.Inhalt: 
1 Stück

OPEL:Corsa C, Corsa D, Meriva, Tigra TwinTop, Astra H, Vectra C 
(08/2004 on), Signum, Zaira Ball with MOST connector.Content: 1 
piece

EAN: 4016260610343

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness OPEL MOST for 62010

Tigra Twin Top 2004-2009

CAN BUS Interface OPEL

65070
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung und Speed und 
Lenkradfernbedienung (siehe Radiospeziische Adapter 6510X). 
Kompatible Radio-Marken: BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed and steering wheel controls (see 
radiospeciic cables 6510X). Compatible head unit brands: 
BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input. 

EAN: 4016260650707

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface OPEL

Tigra Twin Top 2004-2009

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

66150
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030OPEL:Corsa (ab 
2004), Astra H (ab 2004),Vectra (ab 2004), Signum (ab 2004), Tigra 
(ab 2004), Zaira (ab 2004), Meriva (ab 2004), Antara (ab 2006)
SEAT:Altea (ab 2004), Seat Cordoba (ab 2004), Seat Leon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030OPEL:Corsa (2004 on), 
Astra H (2004 on), Vectra (2004 on), Signum (2004 on),Tigra (2004 
on), New Zaira (2004 on), Meriva (2004 on), Antara (2006 
on),Seat:Altea (2004 on), Cordoba (2004 on), Leon (2004 on), Ibiza 

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

Tigra Twin Top 2004-2009
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DENSION Gateway100 OPEL CAN

D-GW16OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
OPEL Radio BLAUPUNKT CD30mp3 mit Quadlock Stecker und 
AUX-In. Die ID3 Tags werden im Radiodisplay dargestellt. Antara ab 
2006 Astra H 2004 - 2009 Corsa D ab 2006Combo B ab 

The interface enables the integration of iPods in the original radio 
BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with quadlock and AUX In. The ID3 
tags are displayed on the radio display.Antara 2006 onAstra H 2004 
- 2009 Corsa D 2006 onCombo B 2006 onSignum 2006 - 2008Tigra 

EAN: 5999550598196

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 OPEL CAN

Tigra Twin Top 2004-2009

DENSION Gateway300 OPEL CAN

D-GW33OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original OPEL Radio CD30mp3 mit Quadlock Stecker und AUX-In. 
Anzeige von ID3 Tags im Radiodisplay möglich. Antara ab 

The interface enables the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with 
quadlock and AUX In. The ID3 tags are displayed on the radio 
display.Antara 2006 onAntara 2006 on with BLAUPUNKT DVD 

EAN: 5999550598455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 OPEL CAN

Tigra Twin Top 2004-2009

Radioblende Doppel-DIN OPEL

12.331232-03
OPEL:Corsa C (ab 2003), Corsa C Combi (ab 2003), Opel Meriva 
(ab 2003), Tigra (ab 2003)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 
StückFarbe: silber 

OPEL:Corsa C (2003 on), Corsa C Combi (2003 on), Opel Meriva 
(2003 on), Tigra (2003 on)With patented side clips.Content: 1 piece 
Color: silver

EAN: 8715647829199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor doublel-DIN OPEL

Tigra Twin Top 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN Opel, silber matt

60051_A
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002-2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 1 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000168

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, silver lat 

Tigra Twin Top 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL, anthrazit

60051_FL
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, anthracite

Tigra Twin Top 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL, dunkelgrau

60051_GR
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, dark gray

Tigra Twin Top 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN Opel Astra 2000-2004, schwarz

60051_N
Opel Agila ab 2000, Omeag ab 2000, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa 
ab 2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B ab 2003, Signum ab 2005OPEL:Agila (ab 2000), 
Omega (ab 2000), Astra (2000 bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), 

Opel Agila 2000 on, Omeag 2000 on, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa  
2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B 2003 on, Signum 2005 onOPEL:Agila (2000 on), 
Omega (2000 on), Astra (2000 up to 2004), Vivaro (2000 up to 

EAN: 4016260600511

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN Opel Astra 2000-2004, black

Tigra Twin Top 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL, silber glänzend

60051_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, shiny silver

Tigra Twin Top 2004-2010

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Tigra Twin Top 2005-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Tigra Twin Top 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Tigra Twin Top 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Tigra Twin Top 2005-2010
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CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Tigra Twin Top 2005-2010

Lautsprecherringe OPEL

34425
Vectra B 10/1995 - 07/2000Zaira A 1999 - 2005 Astra G 03/1998 
- 2004Omega B 05/1994 - 2003Einbauort: hintere TüreFür 
Lautsprecher: Durchmesser 129mmInhalt: 1 Paar

Vectra B 10/1995 - 07/2000Zaira A 1999 - 2005 Astra G 03/1998 
- 2004Omega B 05/1994 - 2003Installation: rear doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair  

EAN: 4016260344255

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL

Vectra B 1995-1998

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Vectra B 1995-2002

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, OPEL

66670
OPEL:alle Fahrzeuge (ab 2004)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Inhalt: 1 Stück

OPEL:all cars (up to 2004)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)
Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 piece

EAN: 4016260666708

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, OPEL

Vectra B 1995-2002

Lautsprecherringe OPEL, SUZUKI

34420
OPEL:Vectra 01/1996 - 2002SUZUKI WAGON REinbauort: 
vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

OPEL:Vectra 01/1996 - 2002SUZUKI:WAGON RInstallation: 
frontSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair   

EAN: 4016260344200

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL, SUZUKI

Vectra B 1995-2003

Lautsprecherringe OPEL, SUZUKI

34424
Calibra Tür vorne und SeitenfondVectra A 09/1988 - 1995 
vorneAstra 02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Einbauort: Tür 
vorneSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara bis 2003 vorneEinbauort: 
Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

Calibra front door and sidebackVectra A 09/1988 - 1995Astra 
02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Installation: front 
doorSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara up to 2003Installation: 
front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344248

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL, SUZUKI

Vectra B 1995-2003

Lenkradinterface für OPEL

67609
Für OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (bis 2005)
OmegaSintraZaira A (bis 2005)NICHT verwendbar für Vectra ab 
2003 mit CAN Bus im MINI ISO Stecker.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)

For OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (up to 
2005)OmegaSintraZaira (up to 2005)Not suitable for Vectra (2003 
on) with CAN Bus in MINI ISO.To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 

EAN: 4016260676097

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for OPEL

Vectra B 1999-2003

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Vectra C 2002

Radioblende Doppel-DIN OPEL Agila, Corsa, Astra, Vivaro, Vectra

12.331232-01
OPEL:Agila (ab 2004), Corsa (ab 2004), Astra (ab 2004), Vivaro (bis 
2003), Vectra (bis 2003)Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz 

OPEL:Agila (2004 on), Corsa (2004 on), Astra (2004 on), Vivaro (up 
to 2003), Vectra (up to 2003)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647829175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL Agila, Corsa, Astra, Vivaro, Vectra

Vectra C 2002-2003

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Vectra C 2002-2008

Radioblende Doppel-DIN OPEL Vectra, Signum

12.331232-02
OPEL:Vectra (2003 bis 2005), Signum (2003 bis 2005)Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit 

OPEL:Vectra (2003 up to 2005), Signum (2003 up to 2005)With 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: antracite 

EAN: 8715647829182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL Vectra, Signum

Vectra C 2003-2005

Kabelsatz OPEL MOST für 62010

61034
OPEL:Corsa C, Corsa D, Meriva, Tigra TwinTop, Astra H, Vectra C 
(ab 08/2004), Signum, Zaira Balle mit MOST Radioanschluss.Inhalt: 
1 Stück

OPEL:Corsa C, Corsa D, Meriva, Tigra TwinTop, Astra H, Vectra C 
(08/2004 on), Signum, Zaira Ball with MOST connector.Content: 1 
piece

EAN: 4016260610343

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness OPEL MOST for 62010

Vectra C 2004-2008
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CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Vectra C 2004-2008

CAN BUS Interface OPEL

65070
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung und Speed und 
Lenkradfernbedienung (siehe Radiospeziische Adapter 6510X). 
Kompatible Radio-Marken: BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed and steering wheel controls (see 
radiospeciic cables 6510X). Compatible head unit brands: 
BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input. 

EAN: 4016260650707

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface OPEL

Vectra C 2004-2008

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Vectra C 2004-2008

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Vectra C 2004-2008

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Vectra C 2004-2008

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

66150
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030OPEL:Corsa (ab 
2004), Astra H (ab 2004),Vectra (ab 2004), Signum (ab 2004), Tigra 
(ab 2004), Zaira (ab 2004), Meriva (ab 2004), Antara (ab 2006)
SEAT:Altea (ab 2004), Seat Cordoba (ab 2004), Seat Leon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030OPEL:Corsa (2004 on), 
Astra H (2004 on), Vectra (2004 on), Signum (2004 on),Tigra (2004 
on), New Zaira (2004 on), Meriva (2004 on), Antara (2006 
on),Seat:Altea (2004 on), Cordoba (2004 on), Leon (2004 on), Ibiza 

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

Vectra C 2004-2008

Radioblende OPEL Vectra C/Signum ab 2005

16420
Inhalt: 1 Stück. Farbe: chrome/metallic   

1 pieceColor: chrome/metallic   

EAN: 4016260164204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Vectra C/Signum 2005 on

Vectra C 2005-2008

Radioblende OPEL Vectra C/Signum ab 2005 anthrazit/metallic

16421
Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit/metallic   

1 pieceColor: anthracite/metallic   

EAN: 4016260164211

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Vectra C/Signum 2005 on anthracite/metallic

Vectra C 2005-2008

Radioblende OPEL Vectra C/Signum ab 2005 anthrazit

16422
Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit   

1 pieceColor: anthracite   

EAN: 4016260164228

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Vectra C/Signum 2005 on anthracite

Vectra C 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN Opel, silber matt

60051_A
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002-2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 1 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000168

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, silver lat 

Vectra C 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN OPEL, anthrazit

60051_FL
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, anthracite

Vectra C 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN OPEL, dunkelgrau

60051_GR
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, dark gray

Vectra C 2005-2008
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Radioblende Doppel-DIN Opel Astra 2000-2004, schwarz

60051_N
Opel Agila ab 2000, Omeag ab 2000, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa 
ab 2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B ab 2003, Signum ab 2005OPEL:Agila (ab 2000), 
Omega (ab 2000), Astra (2000 bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), 

Opel Agila 2000 on, Omeag 2000 on, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa  
2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B 2003 on, Signum 2005 onOPEL:Agila (2000 on), 
Omega (2000 on), Astra (2000 up to 2004), Vivaro (2000 up to 

EAN: 4016260600511

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN Opel Astra 2000-2004, black

Vectra C 2005-2008

Radioblende Doppel-DIN OPEL, silber glänzend

60051_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, shiny silver

Vectra C 2005-2008

DENSION Gateway100 OPEL CAN

D-GW16OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
OPEL Radio BLAUPUNKT CD30mp3 mit Quadlock Stecker und 
AUX-In. Die ID3 Tags werden im Radiodisplay dargestellt. Antara ab 
2006 Astra H 2004 - 2009 Corsa D ab 2006Combo B ab 

The interface enables the integration of iPods in the original radio 
BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with quadlock and AUX In. The ID3 
tags are displayed on the radio display.Antara 2006 onAstra H 2004 
- 2009 Corsa D 2006 onCombo B 2006 onSignum 2006 - 2008Tigra 

EAN: 5999550598196

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 OPEL CAN

Vectra C 2006-2008

DENSION Gateway300 OPEL CAN

D-GW33OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original OPEL Radio CD30mp3 mit Quadlock Stecker und AUX-In. 
Anzeige von ID3 Tags im Radiodisplay möglich. Antara ab 

The interface enables the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with 
quadlock and AUX In. The ID3 tags are displayed on the radio 
display.Antara 2006 onAntara 2006 on with BLAUPUNKT DVD 

EAN: 5999550598455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 OPEL CAN

Vectra C 2006-2008

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Vectra C 2008-2006

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Vectra C 2008-2006

Radioblende Doppel-DIN Opel, silber matt

60051_A
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002-2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 1 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000168

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, silver lat 

Vivaro 2001-2006

Radioblende Doppel-DIN OPEL, anthrazit

60051_FL
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, anthracite

Vivaro 2001-2006

Radioblende Doppel-DIN OPEL, dunkelgrau

60051_GR
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000182

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, dark gray

Vivaro 2001-2006

Radioblende Doppel-DIN Opel Astra 2000-2004, schwarz

60051_N
Opel Agila ab 2000, Omeag ab 2000, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa 
ab 2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B ab 2003, Signum ab 2005OPEL:Agila (ab 2000), 
Omega (ab 2000), Astra (2000 bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), 

Opel Agila 2000 on, Omeag 2000 on, Astra 200-2004, Vivaro/Corsa  
2000-2006,Corsa C, Meriva, Vectra 2002-2005, Corsa Sport 
2003-2004, Tigra B 2003 on, Signum 2005 onOPEL:Agila (2000 on), 
Omega (2000 on), Astra (2000 up to 2004), Vivaro (2000 up to 

EAN: 4016260600511

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN Opel Astra 2000-2004, black

Vivaro 2001-2006

Radioblende Doppel-DIN OPEL, silber glänzend

60051_S
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2000), Omega (ab 2000), Astra (2000 
bis 2004), Vivaro (2000 bis 2006), Corsa C (2000 bis 2006), Meriva, 
Vectra (2002 bis 2005), Tigra B (ab 2003), Signum (ab 2005)Inhalt: 

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2000 on), Omega (2000 on), Astra (2000 
up to 2004), Vivaro (2000 up to 2006), Corsa C (2000 up to 2006), 
Meriva, Vectra (2002 up to 2005), Tigra B (2003 on), Signum (2005 

EAN: 4016260000199

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, shiny silver

Vivaro 2001-2006

Radioblende Doppel-DIN OPEL Agila, Corsa, Astra, Vivaro, Vectra

12.331232-01
OPEL:Agila (ab 2004), Corsa (ab 2004), Astra (ab 2004), Vivaro (bis 
2003), Vectra (bis 2003)Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz 

OPEL:Agila (2004 on), Corsa (2004 on), Astra (2004 on), Vivaro (up 
to 2003), Vectra (up to 2003)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647829175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL Agila, Corsa, Astra, Vivaro, Vectra

Vivaro 2001-2007
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Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI

16025
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ ab 5/2000RENAULT:New TraficInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ 5/2000 onRENAULT:New TraficContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI

Vivaro 2001-2008

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI, silber

16026
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ ab 5/2000RENAULT: New TraficInhalt: 1 StückFarbe: 
silber

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ 5/2000 onRENAULT: New TraficContent: 1 pieceColor: 
silver

EAN: 4016260160268

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI, silver

Vivaro 2001-2008

LSR OPEL, 130

34432
CORSA B ab 4/93 vorne, TIGRA vorne. Inhalt 1 Paar.   

OPEL TIGRA / CORSA B 4/93 on, front. 1 pair.   

EAN: 4016260344323

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 130

Vivaro 2001-2008

LSR OPEL, 165

34433
OPEL ASTRA ab 3/98, ZAFIRA, TIGRA  vorne 165 mm, CORSA B 
ab 5/93 vorne. Inhalt 1 Paar.  

OPEL CORSA 5/93 on front, ASTRA 3/98 on, ZAFIRA, TIGRA front 
door. 165mm. 1 pair. 

EAN: 4016260344330

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 165

Vivaro 2001-2008

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Zaira A 1999-2004

Lautsprecherringe OPEL, SUZUKI

34424
Calibra Tür vorne und SeitenfondVectra A 09/1988 - 1995 
vorneAstra 02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Einbauort: Tür 
vorneSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara bis 2003 vorneEinbauort: 
Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

Calibra front door and sidebackVectra A 09/1988 - 1995Astra 
02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Installation: front 
doorSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara up to 2003Installation: 
front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344248

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL, SUZUKI

Zaira A 1999-2005

Lautsprecherringe OPEL

34425
Vectra B 10/1995 - 07/2000Zaira A 1999 - 2005 Astra G 03/1998 
- 2004Omega B 05/1994 - 2003Einbauort: hintere TüreFür 
Lautsprecher: Durchmesser 129mmInhalt: 1 Paar

Vectra B 10/1995 - 07/2000Zaira A 1999 - 2005 Astra G 03/1998 
- 2004Omega B 05/1994 - 2003Installation: rear doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair  

EAN: 4016260344255

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL

Zaira A 1999-2005

LSR OPEL, 130

34432
CORSA B ab 4/93 vorne, TIGRA vorne. Inhalt 1 Paar.   

OPEL TIGRA / CORSA B 4/93 on, front. 1 pair.   

EAN: 4016260344323

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 130

Zaira A 1999-2005

LSR OPEL, 165

34433
OPEL ASTRA ab 3/98, ZAFIRA, TIGRA  vorne 165 mm, CORSA B 
ab 5/93 vorne. Inhalt 1 Paar.  

OPEL CORSA 5/93 on front, ASTRA 3/98 on, ZAFIRA, TIGRA front 
door. 165mm. 1 pair. 

EAN: 4016260344330

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

LSR OPEL, 165

Zaira A 1999-2005

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, OPEL

66670
OPEL:alle Fahrzeuge (ab 2004)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Inhalt: 1 Stück

OPEL:all cars (up to 2004)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)
Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 piece

EAN: 4016260666708

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, OPEL

Zaira A 1999-2005

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Zaira A 2000-2004

Lenkradinterface für OPEL

67609
Für OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (bis 2005)
OmegaSintraZaira A (bis 2005)NICHT verwendbar für Vectra ab 
2003 mit CAN Bus im MINI ISO Stecker.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)

For OPEL:Astra G (1999-2003)Vectra (1999-2003)Corsa (up to 
2005)OmegaSintraZaira (up to 2005)Not suitable for Vectra (2003 
on) with CAN Bus in MINI ISO.To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 

EAN: 4016260676097

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for OPEL

Zaira A 2000-2005
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Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

66150
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030OPEL:Corsa (ab 
2004), Astra H (ab 2004),Vectra (ab 2004), Signum (ab 2004), Tigra 
(ab 2004), Zaira (ab 2004), Meriva (ab 2004), Antara (ab 2006)
SEAT:Altea (ab 2004), Seat Cordoba (ab 2004), Seat Leon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030OPEL:Corsa (2004 on), 
Astra H (2004 on), Vectra (2004 on), Signum (2004 on),Tigra (2004 
on), New Zaira (2004 on), Meriva (2004 on), Antara (2006 
on),Seat:Altea (2004 on), Cordoba (2004 on), Leon (2004 on), Ibiza 

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

Zaira B 2004-2010

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Zaira B 2005-2009

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Zaira B 2005-2009

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Zaira B 2005-2009

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Zaira B 2005-2009

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Zaira B 2005-2009

Radioblende Doppel-DIN OPEL Zaira ab 2005

12.331232-10
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silver 

EAN: 8715647829267

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL Zaira 2005 on

Zaira B 2005-2010

Radioblende OPEL Zaira B, anthrazit

16323
Für OPEL Zaira B ab 2005.Inhalt 1 StückFarbe: anthrazit

Facia adaptor OPEL Zaira B 2005 on.1 pieceColor: anthracite

EAN: 4016260163238

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Zaira B, anthracite

Zaira B 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16620
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: silber  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260166208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Zaira B 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16621
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: beige  (champagne)

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: beige   

EAN: 4016260166215

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Zaira B 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16622
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: anthrazit  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: anthracite   

EAN: 4016260166222

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Zaira B 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16623
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: black   

EAN: 4016260166239

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Zaira B 2005-2010
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Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16624
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: champagner  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: champagne   

EAN: 4016260166246

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Zaira B 2005-2010

Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16625
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: black   

EAN: 4016260166253

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Zaira B 2005-2010

Radioblende OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

16626
OPELCorsa D ab 2006Zaira B ab 2005Astra H 2004 - 2009Antara 
ab 2007Inhalt 1 StückFarbe: silber  

OPELCorsa D 2006 onZaira B 2005 onAstra H 2004-2009Antara 
2007 on1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260166260

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL Corsa, Zaira, Astra, Antara

Zaira B 2005-2010

DENSION Gateway100 OPEL CAN

D-GW16OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
OPEL Radio BLAUPUNKT CD30mp3 mit Quadlock Stecker und 
AUX-In. Die ID3 Tags werden im Radiodisplay dargestellt. Antara ab 
2006 Astra H 2004 - 2009 Corsa D ab 2006Combo B ab 

The interface enables the integration of iPods in the original radio 
BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with quadlock and AUX In. The ID3 
tags are displayed on the radio display.Antara 2006 onAstra H 2004 
- 2009 Corsa D 2006 onCombo B 2006 onSignum 2006 - 2008Tigra 

EAN: 5999550598196

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 OPEL CAN

Zaira B 2005-2010

DENSION Gateway300 OPEL CAN

D-GW33OC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original OPEL Radio CD30mp3 mit Quadlock Stecker und AUX-In. 
Anzeige von ID3 Tags im Radiodisplay möglich. Antara ab 

The interface enables the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio BLAUPUNKT OPEL CD30mp3 with 
quadlock and AUX In. The ID3 tags are displayed on the radio 
display.Antara 2006 onAntara 2006 on with BLAUPUNKT DVD 

EAN: 5999550598455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 OPEL CAN

Zaira B 2005-2010

DENSION Gateway300 OPEL CAN für DVD 90

D-GW33OC3
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original OPEL Navigationssystem DVD 90 mit Quadlock Stecker und 
AUX-In. Anzeige von ID3 Tags im Radiodisplay möglich. Astra H 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3.5 mm jack  in the original OPEL navigation system DVD 90 with 
quadlock and AUX plug-in. Displays ID3 tags on the radio display 
possible.Astra H 2004-2009 Zaia B 2005 onThe iPod connection 

EAN: 5999550599353

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 OPEL CAN for DVD 90

Zaira B 2005-2010

PEUGEOT

T-Kabelsatz CITROEN und Peugeot ab 2006

18512
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage. Für Peugeot 407CitroenC4, C5

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station. For 
Peugeot407CitroenC4, C5.  

EAN: 4016260185124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit CITROEN and Peugeot 2006 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf PEUGEOT, CITROEN

19453
PEUGEOT106, 205, 309, 405 (bis 06/1992), 605CITROENXM, BX 
ab 11/1987

PEUGEOT106, 205, 309, 405 (up to 06/1992), 605CITROENXM, 
BX 11/1987 on

EAN: 4016260194539

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to PEUGEOT, CITROEN

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf PEUGEOT, CITROEN

19520
Für PEUGEOT207, 308, 407 mit Quadlock Radioanschlussstecker.
CITROENC3, C4, C5 mit Quadlock Radioanschlussstecker.    

For PEUGEOT207, 308, 407 with Quadlock connector.CITROENC3, 
C4, C5 with Quadlock connector.   

EAN: 4016260195208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to PEUGEOT, CITROEN

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

19571
CITROEN: C-Crosser ab 2007*HONDA: Accord ab 2008, Civic ab 
2006, CR-V ab 2007MITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander alle ab 2007*PEUGEOT: 4007 ab 2007**) Nur für 
Fahrzeuge ohne Navigation und ohne Werksverstärker

CITROEN: C-Crosser 2007* onHONDA: Accord 2008 on, Civic 2006 
on, CR-V 2007 onMTSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander all 2007* onPEUGEOT: 4007 2007* on*) Only for cars 
without navigation unit and without OEM ampliier.

EAN: 4016260195710

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

19572
CITROEN: C-Crosser ab 2007*HONDA: Accord ab 2008, Civic ab 
2006, CR-V ab 2007MITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero 
- Outlander alle ab 2007*PEUGEOT: 4007 ab 2007**) Nur für 
Fahrzeuge mit Navigation und ohne Werksverstärker

CITROEN: C-Crosser 2007* onHONDA: Accord 2008 on, Civic 2006 
on, CR-V 2007 onMITSUBISHI: Pajero, Lancer, Shogun, Montero - 
Outlander all 2007* onPEUGEOT: 4007 2007* on*) Only for cars 
with navigation unit and without OEM ampliier.

EAN: 4016260195727

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to CITROEN, HONDA, MITSUBISHI, PEUGEOT

Allgemeines Zubehör
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DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT VAN

D-GW16PV1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio mit VAN-Bus. Keine Anzeige von ID3 
Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 
(D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone und 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT  radio with VAN -Bus. No display of ID3 tags.
The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) 
must be ordered separately. For iPhone and iTouch use cradle 

EAN: 5999550597847

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT VAN

Allgemeines Zubehör

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT VAN

D-GW33PV1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio mit VAN-Bus. Keine Anzeige 
von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface allows the integration of iPod USB and AUX In with 
3,5mm jack in original CITREON / PEUGEOT radio with VAN-Bus. 
No display of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 
cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550598479

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT VAN

Allgemeines Zubehör

Radioblende PEUGEOT 106

16040
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160404

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor PEUGEOT 106

106 1991-2003

Radioblende PEUGEOT, CITROEN, TOYOTA

16045
Peugeot:107Citroen:C1Toyota:AygoInhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Peugeot:107Citroen:C1Toyota:AygoContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160459

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor PEUGEOT, CITROEN, TOYOTA

107 2005-2010

DENSION Gateway100 TOYOTA / CITROEN / PEUGEOT

D-GW16TO3
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
Radio in:TOYOTA AygoCITROEN C1PEUGEOT 107Keine Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original radio 
in:TOYOTA AygoCITROEN C1PEUGEOT 107No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550598042

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA / CITROEN / PEUGEOT

107 2005-2010

DENSION Gateway300 TOYOTA / CITROEN C1 / PEUGEOT

D-GW33TO3
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original Radio in: TOYOTA AygoCITROEN C1PEUGEOT 107Keine 
Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in:TOYOTA AygoCITROEN 
C1PEUGEOT 107No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598431

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA / CITROEN C1 / PEUGEOT

107 2005-2010

Radioblende PEUGEOT 206

16041
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160411

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor PEUGEOT 206

206 1998-2003

Lenkradinterface für PEUGEOT, CITROEN Multiplex (VAN BUS)

67650
CITROEN:Xsara & Picasso (2003 bis 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 bis 2005), 406 (2002 bis 2004), 807 (2003 bis 2005)alle mit 
ISO Radioanschlussstecker und VAN Datenbus.Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 

CITROEN:Xsara & Picasso (2003 up to 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 up to 2005), 406 (2002 up to 2004), 807 (2003 up to 2005)all 
with ISO radio connector and VAN data bus.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)

EAN: 4016260676509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VSC-Peugeot, Citroen Multiplex Stalk Control (VAN BUS)

206 1998-2008

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT VAN

D-GW16PV1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio mit VAN-Bus. Keine Anzeige von ID3 
Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 
(D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone und 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT  radio with VAN -Bus. No display of ID3 tags.
The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) 
must be ordered separately. For iPhone and iTouch use cradle 

EAN: 5999550597847

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT VAN

206 1999-2003

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT VAN

D-GW33PV1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio mit VAN-Bus. Keine Anzeige 
von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 

The interface allows the integration of iPod USB and AUX In with 
3,5mm jack in original CITREON / PEUGEOT radio with VAN-Bus. 
No display of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 
cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550598479

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT VAN

206 1999-2003

Lenkradinterface für PEUGEOT 206 (2001 - 2002)

67619
PEUGEOT:206 (2001 - 2002) mit 4 Funktionstasten der 
LenkradfernbedienungFür das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 
(67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)

PEUGEOT:206 (2001 - 2002) for cars with 4 function stalkTo use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676196

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for PEUGEOT 206 (2001 - 2002)

206 2001-2002

Lenkradinterface für PEUGEOT 206, 306

67622
PEUGEOT:206, 306 (1999 bis 2002) mit 6-Tasten Lenkradsteue-
rung. Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

For 206, 306 (1999 up to 2002) with 6 function stalk control. To use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for PEUGEOT 206, 306

206 2001-2002
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CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

206 1998-2006

Lautsprecherringe PEUGEOT 207

34440
PEUGEOT 207Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt: 1 Paar

PEUGEOT 207Installation: front doorSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair  

EAN: 4016260344408

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings PEUGEOT 207

207 2006-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

207 2006-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

207 2006-2010

Kabelsatz PEUGEOT, CITROEN MOST für 61009

61038
CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 bis 03/2008), C5 (Generation II ab 
04/2008), C8, Nemo, Jumpy (ab Modelljahr 2008)FIAT:Scudo (ab 
2007)PEUGEOT:207, 307, 407Inhalt: 1 Stück

CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 up to 03/2008), C5 (Generation II 
04/2008 on), C8, Nemo, Jumpy (modelyear 2008 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)PEUGEOT:207, 307, 407Content: 1 piece

EAN: 4016260610381

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz PEUGEOT / CITROEN für 61009, PEUGEOT 407, 307, CITROEN C4

207 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

207 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

207 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

207 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

66155
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (ab 
2006), 307 (ab 2006), 308 (ab 2008), 407 (ab 2006)CITROEN:C2 
(ab 2006), C3 (ab 2006), C4 (ab 2006), C4 Picasso (ab 2006)
FIAT:Scudo (ab 2007)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 

Harness for CAN interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (2006 on), 
307 (2006 on), 308 (2008 on), 407 (2006 on)CITROEN:C2 (2006 
on), C3 (2006 on), C4 (2006 on), C4 Picasso (2006 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)including phantom infeed adaptorTo use the interface 

EAN: 4016260661550

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

207 2006-2010

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW16PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT/VDO) mit Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT RD4 radio (BLAUPUNKT/VDO) with display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550597830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

207 2006-2010

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW33PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT / VDO) 
mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original CITROEN / PEUGEOT RD4 radio 
(BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

207 2006-2010

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

D-GWF1PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:BLAUPUNKT/VDO RD4.Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of iPods, USB sticks, and 
Bluetooth hands-free devices in the original:BLAUPUNKT / VDO 
RD4.The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 
ID3 tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

207 2006-2010
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Radioblende FIAT, CITROEN, PEUGEOT

16258
FIATScudo ab 2007CITROENC2, C3PEUGEOT207, 307 Inhalt 1 
Stück.  Schwarz  

FIATScudo 2007 onCITROENC2-C3PEUGEOT207-307Color: black   

EAN: 4016260162583

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FIAT, CITROEN, PEUGEOT

207 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

60048
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (ab 2008)FIAT:Scudo (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331040-11

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (2008 on)FIAT:Scudo (2007 on)Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331040-11

EAN: 4016260600481

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

207 2007-2010

Radioblende PEUGEOT 306

16042
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160428

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor PEUGEOT 306

306 1993-2001

Lenkradinterface für PEUGEOT 206, 306

67622
PEUGEOT:206, 306 (1999 bis 2002) mit 6-Tasten Lenkradsteue-
rung. Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

For 206, 306 (1999 up to 2002) with 6 function stalk control. To use 
the interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for PEUGEOT 206, 306

306 1999-2002

Lenkradinterface für PEUGEOT, CITROEN Multiplex (VAN BUS)

67650
CITROEN:Xsara & Picasso (2003 bis 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 bis 2005), 406 (2002 bis 2004), 807 (2003 bis 2005)alle mit 
ISO Radioanschlussstecker und VAN Datenbus.Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 

CITROEN:Xsara & Picasso (2003 up to 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 up to 2005), 406 (2002 up to 2004), 807 (2003 up to 2005)all 
with ISO radio connector and VAN data bus.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)

EAN: 4016260676509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VSC-Peugeot, Citroen Multiplex Stalk Control (VAN BUS)

307 2001-2005

Kabelsatz PEUGEOT, CITROEN MOST für 61009

61038
CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 bis 03/2008), C5 (Generation II ab 
04/2008), C8, Nemo, Jumpy (ab Modelljahr 2008)FIAT:Scudo (ab 
2007)PEUGEOT:207, 307, 407Inhalt: 1 Stück

CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 up to 03/2008), C5 (Generation II 
04/2008 on), C8, Nemo, Jumpy (modelyear 2008 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)PEUGEOT:207, 307, 407Content: 1 piece

EAN: 4016260610381

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz PEUGEOT / CITROEN für 61009, PEUGEOT 407, 307, CITROEN C4

307 2001-2008

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW16PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT/VDO) mit Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT RD4 radio (BLAUPUNKT/VDO) with display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550597830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

307 2001-2008

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW33PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT / VDO) 
mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original CITROEN / PEUGEOT RD4 radio 
(BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

307 2001-2008

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

D-GWF1PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:BLAUPUNKT/VDO RD4.Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of iPods, USB sticks, and 
Bluetooth hands-free devices in the original:BLAUPUNKT / VDO 
RD4.The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 
ID3 tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

307 2005-2008

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

307 2006-2008

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

307 2006-2008

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

307 2006-2008
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

307 2006-2008

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

307 2006-2008

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

66155
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (ab 
2006), 307 (ab 2006), 308 (ab 2008), 407 (ab 2006)CITROEN:C2 
(ab 2006), C3 (ab 2006), C4 (ab 2006), C4 Picasso (ab 2006)
FIAT:Scudo (ab 2007)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 

Harness for CAN interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (2006 on), 
307 (2006 on), 308 (2008 on), 407 (2006 on)CITROEN:C2 (2006 
on), C3 (2006 on), C4 (2006 on), C4 Picasso (2006 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)including phantom infeed adaptorTo use the interface 

EAN: 4016260661550

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

307 2006-2008

Radioblende FIAT, CITROEN, PEUGEOT

16258
FIATScudo ab 2007CITROENC2, C3PEUGEOT207, 307 Inhalt 1 
Stück.  Schwarz  

FIATScudo 2007 onCITROENC2-C3PEUGEOT207-307Color: black   

EAN: 4016260162583

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter FIAT, CITROEN, PEUGEOT

307 2007-2008

Radioblende Doppel-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

60048
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (ab 2008)FIAT:Scudo (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331040-11

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (2008 on)FIAT:Scudo (2007 on)Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331040-11

EAN: 4016260600481

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

307 2007-2008

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

307 2001-2008

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW16PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT/VDO) mit Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT RD4 radio (BLAUPUNKT/VDO) with display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550597830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

308 2007-2010

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW33PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT / VDO) 
mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original CITROEN / PEUGEOT RD4 radio 
(BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

308 2007-2010

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

D-GWF1PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:BLAUPUNKT/VDO RD4.Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of iPods, USB sticks, and 
Bluetooth hands-free devices in the original:BLAUPUNKT / VDO 
RD4.The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 
ID3 tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

308 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN PEUGEOT 308 ab 2007

12.331040-13
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647842822

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN PEUGEOT 308 2007 on

308 2008-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

308 2008-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

308 2008-2010
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CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

308 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

308 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

308 2008-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

66155
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (ab 
2006), 307 (ab 2006), 308 (ab 2008), 407 (ab 2006)CITROEN:C2 
(ab 2006), C3 (ab 2006), C4 (ab 2006), C4 Picasso (ab 2006)
FIAT:Scudo (ab 2007)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 

Harness for CAN interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (2006 on), 
307 (2006 on), 308 (2008 on), 407 (2006 on)CITROEN:C2 (2006 
on), C3 (2006 on), C4 (2006 on), C4 Picasso (2006 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)including phantom infeed adaptorTo use the interface 

EAN: 4016260661550

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

308 2008-2010

Radioblende PEUGEOT 406

16043
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160435

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor PEUGEOT 406

406 1995-2005

Lenkradinterface für PEUGEOT, CITROEN Multiplex (VAN BUS)

67650
CITROEN:Xsara & Picasso (2003 bis 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 bis 2005), 406 (2002 bis 2004), 807 (2003 bis 2005)alle mit 
ISO Radioanschlussstecker und VAN Datenbus.Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 

CITROEN:Xsara & Picasso (2003 up to 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 up to 2005), 406 (2002 up to 2004), 807 (2003 up to 2005)all 
with ISO radio connector and VAN data bus.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)

EAN: 4016260676509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VSC-Peugeot, Citroen Multiplex Stalk Control (VAN BUS)

406 2002-2004

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

406 1995-2006

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

407 2004-2008

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

407 2004-2008

Radioblende PEUGEOT, CITROEN

16044
CITROENC5 ab 10/2004PEUGEOT407Inhalt: 1 StückFarbe: grau 
- metallic

CITROENC5 10/2004 onPEUGEOT407Content: 1 pieceColor: 
grey-metallic  

EAN: 4016260160442

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor PEUGEOT, CITROEN

407 2004-2010

Kabelsatz universal für 61009, 62010 und 63020

61023
CHRYSLER:300C, Jeep Grand Cherokee    MERCEDES:E-Klasse 
(W 211 bis 03/2003), S-Klasse (W220)    PORSCHE:Boxster 987, 
CayenneVOLVO:XC90 (P2X)Inhalt: 1 Stück

CHRYSLER:300C, Jeep Grand Cherokee    MERCEDES:E-class 
(W 211 up to 03/2003), S-class (W220)    PORSCHE:Boxster 987, 
CayenneVOLVO:XC90 (P2X)Content: 1 piece

EAN: 4016260610237

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness universal for 61009, 62010 and 63020

407 2004-2010

Kabelsatz PEUGEOT, CITROEN MOST für 61009

61038
CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 bis 03/2008), C5 (Generation II ab 
04/2008), C8, Nemo, Jumpy (ab Modelljahr 2008)FIAT:Scudo (ab 
2007)PEUGEOT:207, 307, 407Inhalt: 1 Stück

CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 up to 03/2008), C5 (Generation II 
04/2008 on), C8, Nemo, Jumpy (modelyear 2008 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)PEUGEOT:207, 307, 407Content: 1 piece

EAN: 4016260610381

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz PEUGEOT / CITROEN für 61009, PEUGEOT 407, 307, CITROEN C4

407 2004-2010
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DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW16PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT/VDO) mit Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT RD4 radio (BLAUPUNKT/VDO) with display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550597830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

407 2004-2010

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW33PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT / VDO) 
mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original CITROEN / PEUGEOT RD4 radio 
(BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

407 2004-2010

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

D-GWF1PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:BLAUPUNKT/VDO RD4.Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of iPods, USB sticks, and 
Bluetooth hands-free devices in the original:BLAUPUNKT / VDO 
RD4.The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 
ID3 tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

407 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

407 2006-2008

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

407 2006-2008

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

407 2006-2008

T-Kabelsatz CITROEN und Peugeot ab 2006

18512
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage. Für Peugeot 407CitroenC4, C5

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station. For 
Peugeot407CitroenC4, C5.  

EAN: 4016260185124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit CITROEN and Peugeot 2006 on

407 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

66155
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (ab 
2006), 307 (ab 2006), 308 (ab 2008), 407 (ab 2006)CITROEN:C2 
(ab 2006), C3 (ab 2006), C4 (ab 2006), C4 Picasso (ab 2006)
FIAT:Scudo (ab 2007)inklusive PhantomspeiseadapterFür das 

Harness for CAN interface 66020, 66030PEUGEOT:207 (2006 on), 
307 (2006 on), 308 (2008 on), 407 (2006 on)CITROEN:C2 (2006 
on), C3 (2006 on), C4 (2006 on), C4 Picasso (2006 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)including phantom infeed adaptorTo use the interface 

EAN: 4016260661550

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation PEUGEOT, CITROEN, FIAT

407 2006-2010

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW16PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT/VDO) mit Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT RD4 radio (BLAUPUNKT/VDO) with display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550597830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

607 2000-2010

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW33PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT / VDO) 
mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original CITROEN / PEUGEOT RD4 radio 
(BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

607 2000-2010

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

D-GWF1PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:BLAUPUNKT/VDO RD4.Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of iPods, USB sticks, and 
Bluetooth hands-free devices in the original:BLAUPUNKT / VDO 
RD4.The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 
ID3 tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

607 2005-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

607 2000-2008
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DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW16PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT/VDO) mit Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original 
CITROEN / PEUGEOT RD4 radio (BLAUPUNKT/VDO) with display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550597830

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 CITROEN/PEUGEOT CAN

807 2002-2010

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

D-GW33PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original CITROEN / PEUGEOT Radio RD4 (BLAUPUNKT / VDO) 
mit Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original CITROEN / PEUGEOT RD4 radio 
(BLAUPUNKT/VDO) with display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 CITROEN/PEUGEOT CAN

807 2002-2010

Lenkradinterface für PEUGEOT, CITROEN Multiplex (VAN BUS)

67650
CITROEN:Xsara & Picasso (2003 bis 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 bis 2005), 406 (2002 bis 2004), 807 (2003 bis 2005)alle mit 
ISO Radioanschlussstecker und VAN Datenbus.Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 

CITROEN:Xsara & Picasso (2003 up to 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 up to 2005), 406 (2002 up to 2004), 807 (2003 up to 2005)all 
with ISO radio connector and VAN data bus.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)

EAN: 4016260676509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VSC-Peugeot, Citroen Multiplex Stalk Control (VAN BUS)

807 2003-2004

Lenkradinterface für PEUGEOT, CITROEN Multiplex (VAN BUS)

67650
CITROEN:Xsara & Picasso (2003 bis 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 bis 2005), 406 (2002 bis 2004), 807 (2003 bis 2005)alle mit 
ISO Radioanschlussstecker und VAN Datenbus.Für das Interface 
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 

CITROEN:Xsara & Picasso (2003 up to 2004)PEUGEOT:206, 307 
(2001 up to 2005), 406 (2002 up to 2004), 807 (2003 up to 2005)all 
with ISO radio connector and VAN data bus.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)

EAN: 4016260676509

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VSC-Peugeot, Citroen Multiplex Stalk Control (VAN BUS)

807 2004-2004

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

D-GWF1PC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original 
Geräte:BLAUPUNKT/VDO RD4.Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of iPods, USB sticks, and 
Bluetooth hands-free devices in the original:BLAUPUNKT / VDO 
RD4.The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays 
ID3 tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599513

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive CITROEN / PEUGEOT RD4

807 2005-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

4007 2007

Radioblende Professional Peugeot 4007   A

15967
CITROEN Crosser, MITSUBISHI Outlander, PEUGEOT 4007Inhalt: 
1 SetFarbe: schwarz

CITROEN Crosser, MITSUBISHI Outlander, PEUGEOT 
4007Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159675

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia Adaptor Professional Peugeot 4007   A

4007 2007-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

4007 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

12.331201-02
MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)Für Fahrzeuge mit OEM-Radio benötigen 
Sie zusätzlich OEM-Blenden.Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 
1 StückFarbe: schwarz

MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)For cars with an OEM radio you need to 
order an bezel directly from the car manufacturer.With patented side 
clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647838825

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

4007 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

12.331201-03
MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

MITSUBISHI:Outlander (ab 2006)CITROEN:C-Crosser (ab 2007)
PEUGEOT:4007 (ab 2008)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 8715647843249

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MITSUBISHI, CITROEN, PEUGEOT

4007 2008-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, CITROEN, MITSUBISHI, PEUGEOT

66660
CITROEN:C-Crosser (ab 2007)MITSUBISHI:Outlander (ab 2007), 
PajeroPEUGEOT:4007 (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

CITROEN:C-Crosser (2007 on)MITSUBISHI:Outlander (2007 on), 
PajeroPEUGEOT:Peugeot 4007 (2007 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

EAN: 4016260666609

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, MITSUBISHI 

4007 2009-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

206CC 2000-2007
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Lautsprecherringe FIAT, FORD

34641
FIAT:500 ab 2008FORD:Ka ab 2009Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 100/130mmInhalt: 1 Paar

FIAT:500 2008 onFORD:Ka 2009 onInstallation: rearSpeaker 
diameter: 100/130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346419

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings FIAT, FORD

Beeper 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN FIAT, CITROEN

12.331094-10Det
CITROEN:Jumper (ab 2006)FIAT:Ducato (ab 2006)Nur für 
Fahrzeuge mit Kunststoffrahmen!Mit patentierten Einschubklipsen. 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

CITROEN:Jumper (2006 on)FIAT:Ducato (2006 on)For cars with 
plasticframe only!With patented side clips.Content: 1 pieceColor: 
black 

EAN: 8715647828703

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN FIAT, CITROEN

Boxer 2006-2010

Radioblende FIAT, PEUGEOT, CITROEN

16257
Für Fiat Ducato ab 2006, Peugeot Boxer ab 2006, Citroen Jumper 
ab 2006. Mit herausnehmbarem AblagefachInhalt 1 Stück. Schwarz 

Facia adaptor FIAT Ducato 2006 on, PEUGEOT Boxer 2006 on, 
CITROEN Jumper 2006 on. With removable storage compartment.
Color: black

EAN: 4016260162576

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor FIAT, PEUGEOT, CITROEN

Boxer 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FIAT, PEUGEOT, CITROEN

16822
Für Fiat Ducato ab 06PeugeotBoxer ab 06CitroenJumper ab 
06Inhalt: 1 Stück  Farbe: schwarz 

Facia adapter FIAT DUCATO `06 on, PEUGEOT BOXER `06 on 
CITROEN JUMPER `06 on  Content: 1 pcs  Color: Black  

EAN: 4016260168226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT, PEUGEOT, CITROEN

Boxer 2006-2010

Lautsprecherringe ALFA, FIAT, FORD

34640
ALFA ROMEO:Mito ab 2008FIAT:Fiat 500 ab 2008FORD:Ka ab 
2009Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt 1 Paar. 

ALFA ROMEO:Mito 2008 onFIAT:Fiat 500 2008 onFORD:Ka 2009 
onInstallation: front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346402

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings ALFA, FIAT, FORD

Boxer 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FIAT Ducato, CITROEN Jumper

60008
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.FIAT:Ducato (ab 2006)CITROEN:JumperInhalt: 1 
SetFarbe: schwarzAlt:12.331094-10

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adaptor.FIAT:Ducato (2006 on)CITROEN:JumperContent: 1 
SetColor: blackold: 12.331094-10

EAN: 4016260600085

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN FIAT Ducato, CITROEN Jumper

Boxer 2006-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Boxer 2006-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Boxer 2006-2010

Kabelsatz ALFA, FIAT, LANCIA für 61009

61024
ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (ab 2006), 
Ducato* (ab 2006), Grande Punto (ab 2006), 500, Scudo (ab 2007), 
Bravo (ab 2007), Croma (ab 2005)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (ab 2006)*Keine/teilweise 

ALFA ROMEO:147*, 159, Brera    FIAT:Stilo*, Panda* (2006 on), 
Ducato* (2006 on), Grande Punto (2006 on), 500, Scudo (2007 on), 
Bravo (2007 on), Croma (2005 on)
LANCIA:Ypsilon*PEUGEOT:Boxer* (2006 on)*no/partly support of 

EAN: 4016260610244

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness ALFA, FIAT, LANCIA for 61009

Boxer 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

66100
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 
(ab 2005), Brera (ab 2006), Spider (ab 2006), MITO (ab 2008)
FIAT:Idea (ab 2005), Croma (ab 2005), Grande Punto (ab 2005), 
Stilo (ab 2004), Bravo (ab 2007), 500 (ab 2007)LANCIA:Ypsilon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030ALFA ROMEO:159 (2005 
on), Brera (2006 on), Spider (2006 on), MITO (2008 on)FIAT:Idea 
(2005 on), Croma (2005 on), Grande Punto (2005 on), Stilo (2004 
on), Bravo (2007 on), 500 (2007 on)LANCIA:Ypsilon (2006 on), New 

EAN: 4016260661000

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA

Boxer 2006-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

Expert 2006-2008

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

Expert 2006-2008

P
E

U
G

E
O

T
 -

 P
O

R
S

C
H

E



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

425

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz425

P
E

U
G

E
O

T

Artikel nach Fahrzeug
Item by car

425Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

P
E

U
G

E
O

T
 -

 P
O

R
S

C
H

E

Radioblende Doppel-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

60048
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (ab 2008)FIAT:Scudo (ab 2007)Inhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331040-11

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.PEUGEOT:207, 307, ExpertCITROEN:C2, C3, Jumpy 
3, Berlingo (2008 on)FIAT:Scudo (2007 on)Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331040-11

EAN: 4016260600481

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN CITROEN, FIAT, PEUGEOT

Expert 2007-2010

Kabelsatz PEUGEOT, CITROEN MOST für 61009

61038
CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 bis 03/2008), C5 (Generation II ab 
04/2008), C8, Nemo, Jumpy (ab Modelljahr 2008)FIAT:Scudo (ab 
2007)PEUGEOT:207, 307, 407Inhalt: 1 Stück

CITROEN:C3, C4, C5 (10/2004 up to 03/2008), C5 (Generation II 
04/2008 on), C8, Nemo, Jumpy (modelyear 2008 on)FIAT:Scudo 
(2007 on)PEUGEOT:207, 307, 407Content: 1 piece

EAN: 4016260610381

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz PEUGEOT / CITROEN für 61009, PEUGEOT 407, 307, CITROEN C4

Expert 2007-2010

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Partner 1996-2008

PORSCHE

Aktivsysteminterface VW/AUDI MINI-ISO, 4*25W max

17017
Aktivsysteminterface MINI-ISO für voll- und teilaktive 
OEM-Soundsysteme im AUDI A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, 
Porsche Boxster und VW-GOLF mit NOKIA DSP (ab 4/98) zum 
Anschluss eines neuen Radios (max. 4*25 Watt).   Auch für BOSE 

Active system interface MINI-ISO for full- and halfactive OEM sound 
systems in AUDI  A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, Porsche Boxster 
and VW Golf/Passat (4/98 ~) with Nokia DSP to connect headunits 
with max.4*25W.  Also suitable for Audi BOSE Systems. Headunits 

EAN: 4016260170175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active system interface MINI-ISO, 4*25W max

Allgemeines Zubehör

Aktivsysteminterface MINI-ISO, 4*25Wmax. 10St.

17017T
Aktivsysteminterface MINI-ISO für voll- und teilaktive 
OEM-Soundsysteme im AUDI A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, 
Porsche Boxster, VW Golf / Passat (ab 4/98) mit Nokia DSP, zum 
Anschluss eines neuen Radios (max.4*25W).  Auch für BOSE 

Active system interface MINI-ISO for full- and halfactive OEM sound 
systems in Audi A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, Boxster and Golf / 
Passat (4/98~) with Nokia DSP to connect headunits with max. 
4*25W.  Also suitable for AUDI BOSE systems. Headunits with more 

EAN: 4016260997178

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active system interface MINI-ISO, 4*25Wmax. 10pcs.

Allgemeines Zubehör

Quadlock 1:1 Verlängerung, 30 cm

18012
Kompatibel zu den Quadlockverbindungen in BMW, PORSCHE, 
MERCEDES, AUDI, VW etc., ausser FORD. Für FORD siehe Artikel 
18013.

Compatible to all Quadlock-connectors in BMW, PORSCHE, 
MERCEDES, AUDI, VW etc., except FORD. FORD Quadlock see 
item 18013.

EAN: 4016260180129

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Quadlock 1:1 extension cable, 30 cm

Allgemeines Zubehör

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

911 2003-2010

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

911 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN PORSCHE

12.331050-02
PORSCHE:911 (997), Boxter (987)Mit patentierten Einschubklipsen.
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

PORSCHE:911 (997), Boxter (987)With patented side clips.Content: 
1 pieceColor: black

EAN: 8715647909631

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN PORSCHE

911 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN PORSCHE

12.331050-03
PORSCHE:911 (997), Boxter (987)Mit patentierten Einschubklipsen. 
Inhalt: 1 StückFarbe: silber

PORSCHE:911 (997), Boxter (987)With patented side clips.Content: 
1 piece Color: silver

EAN: 8715647909648

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN PORSCHE

911 2004-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera Porsche PCM 3.0 

1279
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigation PCM3.0. 
Für PORSCHE:Cayenne911(Typ 997)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation in CAN databus-networked cars 
while moving. For PORSCHE:Cayenne911(Type 997)

EAN: 4016260012796

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera Porsche PCM3.0

911 2008-2010
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Freischaltmodul für Rückfahrkamera Porsche PCM 3.0 

1279
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigation PCM3.0. 
Für PORSCHE:Cayenne911(Typ 997)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation in CAN databus-networked cars 
while moving. For PORSCHE:Cayenne911(Type 997)

EAN: 4016260012796

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera Porsche PCM3.0

997 2008-2010

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Boxster 986 2000-2006

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Boxster 986 2000-2006

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

Boxster 986 2003-2006

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

Boxster 986 2003-2006

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Boxter 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Boxter 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Boxter 2006-2010

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

Boxter 2006-2010

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

Boxter 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN PORSCHE

12.331050-02
PORSCHE:911 (997), Boxter (987)Mit patentierten Einschubklipsen.
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

PORSCHE:911 (997), Boxter (987)With patented side clips.Content: 
1 pieceColor: black

EAN: 8715647909631

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN PORSCHE

Boxter 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN PORSCHE

12.331050-03
PORSCHE:911 (997), Boxter (987)Mit patentierten Einschubklipsen. 
Inhalt: 1 StückFarbe: silber

PORSCHE:911 (997), Boxter (987)With patented side clips.Content: 
1 piece Color: silver

EAN: 8715647909648

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN PORSCHE

Boxter 2008-2010
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Freischaltmodul für Rückfahrkamera PORSCHE PCM2.1

1294
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei PORSCHE Cayenne 
Monitornavigation  PCM2.1. 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a PORSCHE Cayenne monitor navigation PCM2.1 
while moving. 

EAN: 4016260012949

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera PORSCHE PCM2.1

Cayenne 2002

Radioblende Doppel-DIN PORSCHE Cayenne 2002 bis 2006

12.331050-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 piece Color: black

EAN: 8715647830294

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN PORSCHE Cayenne 2002 up to 2006

Cayenne 2002-2006

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

Cayenne 2003-2008

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

Cayenne 2003-2008

IMU Multimedia Interface PORSCHE PCM2.1

1530
Zum Anschluss einer Audio- und Videoquelle an das PORSCHE 
Cayenne MOST Lichtleiter Navigationssystem PCM2.1. Der Ton 
wird in Stereo über den Lichtleiter übertragen. Mit dem Interface 
kann  der DVB-T Tuner 1493 und der DVD Player 85700BL über das 

For feeding in an audio and video source into a ibre optic MOST 
bus based system for PORSCHE Cayenne MOST with Navigation 
PCM2.1. Audio is processed in stereo via the ibre optics. With this 
interface DVB-T Tuner 1493 and DVD Player 85700BL can be 

EAN: 4016260015308

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU Multimedia Interface PORSCHE PCM2.1

Cayenne 2004-2008

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Cayenne 2004-2008

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Cayenne 2004-2008

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

Cayenne 2006-2006

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Cayenne 2006-2008

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Cayenne 2006-2008

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Cayenne 2006-2008

Freischaltmodul für Rückfahrkamera Porsche PCM 3.0 

1279
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigation PCM3.0. 
Für PORSCHE:Cayenne911(Typ 997)

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation in CAN databus-networked cars 
while moving. For PORSCHE:Cayenne911(Type 997)

EAN: 4016260012796

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera Porsche PCM3.0

Cayenne 2007-2010



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

428

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Artikel nach Fahrzeug
Item by car

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

P
O

R
S

C
H

E
 -

 R
E

N
A

U
L
T

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

Cayenne 2008-2006

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

Cayman 2005-2010

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

Cayman 2005-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera PORSCHE Panamera

1295
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei PORSCHE Panamera. 

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a PORSCHE Panamera while moving. 

EAN: 4016260012956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera PORSCHE

Panamera 2009-2010

RENAULT

T-Kabelsatz RENAULT ab 2004

18566
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185667

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit RENAULT 2004 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf RENAULT

19455
Für RENAULT:R5, R19, R21 (ab 07/1992), Espace, Twingo 
(1994-2007).   

For RENAULT:R5, R19, R21 (07/1992 on), Espace, Twingo 
(1994-2007). 

EAN: 4016260194553

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to RENAULT

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf RENAULT ab 2009 Quadlock 

19530
Für alle Renault ab 2009 mit Quadlock Radioanschlussstecker.

For all RENAULT 2009 on with Quadlock connection.

EAN: 4016260195307

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to RENAULT 2009 on Quadlock 

Allgemeines Zubehör

Lenkradinterface für RENAULT (alle Modelle mit separatem Display)

67649
RENAULT:Alle Modelle mit Senderliste und separatem Display. 
Hinter dem Display beindet sich ein Kabel zu einem roten 
Molex-SteckerFür das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

RENAULT:All models with Tuner list & separate display. Wire to red 
Molex connector behind display.To use the interface a head unit 
speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)

EAN: 4016260676493

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT (all models with separate display)

Allgemeines Zubehör

Lenkradinterface für RENAULT (ohne Display und mit 10-Pin Anschluß)

67601
RENAULT:Clio, Laguna, Safrane, Kangoo (bis 2000), Espace 3 (ab 
2000). Alle ohne externes Radiodisplay.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 

RENAULT:Clio, Laguna, Safrane, Kangoo (up to 2000), Espace 3 
(2000 on). All without an external radio display.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676011

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT, no display & with 10 pin connector

Clio 1998-2000

Lenkradinterface für RENAULT / DACIA (ohne Display)

67608
RENAULT:Clio (ab 1998), Clio Campus (ab 2007), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (ab 2010) und Fahrzeuge mit 6 polig 
belegtem gelbem MINI ISO.Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 

RENAULT:Clio (1998 on), Clio Campus (2007 on), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (10 on)and for cars with 6 wires in yellow mini 
ISO.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676080

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT (without display)

Clio 1998-2010

Lenkradinterface für RENAULT mit Display

67652
RENAULT:Clio (ab 1998), Megane (2000 - 2005), Scenic (bis 2005), 
Traic,Laguna (2000 - 2005)Für Fahrzeuge mit 5 Kabeln im gelben 
Mini-ISO Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

RENAULT:Clio (1998 on), Megane (2000 - 2005), Scenic (up to 
2005), Traic,Laguna (2000 - 2005)For models with 5 wires in the 
yellow mini-ISO connector.To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)

EAN: 4016260676523

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT with display

Clio 1998-2010

R
E

N
A

U
L
T



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

429

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz429

P
O

R
S

C
H

E
 -

 R
E

N
A

U
L
T

Artikel nach Fahrzeug
Item by car

429Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

R
E

N
A

U
L
T

DENSION Gateway Lite RENAULT

D-GWL1RE8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein RENAULT:Kompatible Fahrzeuge:Clio 2/3, Espace, 
Kangoo, Laguna 2/3, Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, 
Twingo, VelsatisKompatible Radios:Hersteller VDO Radio: Tuner 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original 
Renault:Compatible cars:Clio 2/3, Espace, Kangoo, Laguna 2/3, 
Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, Twingo, VelsatisCompatible 
cars:Hersteller VDO Radio: Tuner List, Update List, Cabasse, mit 

EAN: 5999550599148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite RENAULT

Clio 1998-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation RENAULT

66160
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030RENAULT:Modus (ab 
2006), Clio (ab 2006), Megane (ab 2006), Laguna (ab 2006)Für das 
Interface 66030  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

Harness for CAN interface 66020, 66030RENAULT:Modus (2006 
on), Clio (2006 on), Megane (2006 on), Laguna (2006 on)To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661604

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation RENAULT

Clio 2006-2009

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Clio 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Clio 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation RENAULT

66160
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030RENAULT:Modus (ab 
2006), Clio (ab 2006), Megane (ab 2006), Laguna (ab 2006)Für das 
Interface 66030  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

Harness for CAN interface 66020, 66030RENAULT:Modus (2006 
on), Clio (2006 on), Megane (2006 on), Laguna (2006 on)To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661604

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation RENAULT

Clio Campus 2010

Lenkradinterface für RENAULT / DACIA (ohne Display)

67608
RENAULT:Clio (ab 1998), Clio Campus (ab 2007), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (ab 2010) und Fahrzeuge mit 6 polig 
belegtem gelbem MINI ISO.Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 

RENAULT:Clio (1998 on), Clio Campus (2007 on), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (10 on)and for cars with 6 wires in yellow mini 
ISO.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676080

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT (without display)

Clio Campus 2007-2010

Lenkradinterface für RENAULT (ohne Display und mit 10-Pin Anschluß)

67601
RENAULT:Clio, Laguna, Safrane, Kangoo (bis 2000), Espace 3 (ab 
2000). Alle ohne externes Radiodisplay.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 

RENAULT:Clio, Laguna, Safrane, Kangoo (up to 2000), Espace 3 
(2000 on). All without an external radio display.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676011

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT, no display & with 10 pin connector

Espace 1997-2000

DENSION Gateway Lite RENAULT

D-GWL1RE8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein RENAULT:Kompatible Fahrzeuge:Clio 2/3, Espace, 
Kangoo, Laguna 2/3, Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, 
Twingo, VelsatisKompatible Radios:Hersteller VDO Radio: Tuner 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original 
Renault:Compatible cars:Clio 2/3, Espace, Kangoo, Laguna 2/3, 
Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, Twingo, VelsatisCompatible 
cars:Hersteller VDO Radio: Tuner List, Update List, Cabasse, mit 

EAN: 5999550599148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite RENAULT

Espace 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Espace 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Espace 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation RENAULT

66160
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030RENAULT:Modus (ab 
2006), Clio (ab 2006), Megane (ab 2006), Laguna (ab 2006)Für das 
Interface 66030  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

Harness for CAN interface 66020, 66030RENAULT:Modus (2006 
on), Clio (2006 on), Megane (2006 on), Laguna (2006 on)To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661604

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation RENAULT

Espace 2006-2010

Lenkradinterface für RENAULT (ohne Display und mit 10-Pin Anschluß)

67601
RENAULT:Clio, Laguna, Safrane, Kangoo (bis 2000), Espace 3 (ab 
2000). Alle ohne externes Radiodisplay.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 

RENAULT:Clio, Laguna, Safrane, Kangoo (up to 2000), Espace 3 
(2000 on). All without an external radio display.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676011

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT, no display & with 10 pin connector

Kangoo 1998-2000
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Lenkradinterface für RENAULT / DACIA (ohne Display)

67608
RENAULT:Clio (ab 1998), Clio Campus (ab 2007), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (ab 2010) und Fahrzeuge mit 6 polig 
belegtem gelbem MINI ISO.Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 

RENAULT:Clio (1998 on), Clio Campus (2007 on), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (10 on)and for cars with 6 wires in yellow mini 
ISO.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676080

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT (without display)

Kangoo 1998-2010

Lenkradinterface für RENAULT mit Display

67652
RENAULT:Clio (ab 1998), Megane (2000 - 2005), Scenic (bis 2005), 
Traic,Laguna (2000 - 2005)Für Fahrzeuge mit 5 Kabeln im gelben 
Mini-ISO Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

RENAULT:Clio (1998 on), Megane (2000 - 2005), Scenic (up to 
2005), Traic,Laguna (2000 - 2005)For models with 5 wires in the 
yellow mini-ISO connector.To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)

EAN: 4016260676523

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT with display

Kangoo 1998-2010

DENSION Gateway Lite RENAULT

D-GWL1RE8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein RENAULT:Kompatible Fahrzeuge:Clio 2/3, Espace, 
Kangoo, Laguna 2/3, Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, 
Twingo, VelsatisKompatible Radios:Hersteller VDO Radio: Tuner 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original 
Renault:Compatible cars:Clio 2/3, Espace, Kangoo, Laguna 2/3, 
Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, Twingo, VelsatisCompatible 
cars:Hersteller VDO Radio: Tuner List, Update List, Cabasse, mit 

EAN: 5999550599148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite RENAULT

Kangoo 1998-2010

Lenkradinterface für RENAULT (ohne Display und mit 10-Pin Anschluß)

67601
RENAULT:Clio, Laguna, Safrane, Kangoo (bis 2000), Espace 3 (ab 
2000). Alle ohne externes Radiodisplay.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 

RENAULT:Clio, Laguna, Safrane, Kangoo (up to 2000), Espace 3 
(2000 on). All without an external radio display.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676011

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT, no display & with 10 pin connector

Laguna 1994-2000

Lenkradinterface für RENAULT mit Display

67652
RENAULT:Clio (ab 1998), Megane (2000 - 2005), Scenic (bis 2005), 
Traic,Laguna (2000 - 2005)Für Fahrzeuge mit 5 Kabeln im gelben 
Mini-ISO Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

RENAULT:Clio (1998 on), Megane (2000 - 2005), Scenic (up to 
2005), Traic,Laguna (2000 - 2005)For models with 5 wires in the 
yellow mini-ISO connector.To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)

EAN: 4016260676523

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT with display

Laguna 2001-2005

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Laguna 2001-2007

DENSION Gateway Lite RENAULT

D-GWL1RE8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein RENAULT:Kompatible Fahrzeuge:Clio 2/3, Espace, 
Kangoo, Laguna 2/3, Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, 
Twingo, VelsatisKompatible Radios:Hersteller VDO Radio: Tuner 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original 
Renault:Compatible cars:Clio 2/3, Espace, Kangoo, Laguna 2/3, 
Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, Twingo, VelsatisCompatible 
cars:Hersteller VDO Radio: Tuner List, Update List, Cabasse, mit 

EAN: 5999550599148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite RENAULT

Laguna 2001-2007

Radioblende RENAULT Laguna ab 2005

16088
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160886

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter RENAULT Laguna 2005 on

Laguna 2005-2007

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation RENAULT

66160
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030RENAULT:Modus (ab 
2006), Clio (ab 2006), Megane (ab 2006), Laguna (ab 2006)Für das 
Interface 66030  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

Harness for CAN interface 66020, 66030RENAULT:Modus (2006 
on), Clio (2006 on), Megane (2006 on), Laguna (2006 on)To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661604

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation RENAULT

Laguna 2006-2008

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Laguna 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Laguna 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Laguna 2008-2010

R
E

N
A

U
L
T



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

431

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz431

R
E

N
A

U
L
T

Artikel nach Fahrzeug
Item by car

431Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

R
E

N
A

U
L
T

Kabelsatz für 4. & 5. Generation RENAULT

66165
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030RENAULT:Megane 
(ab 2006), Megane III (ab 2008), Laguna III (ab 2007)inkusive 
PhantomspeiseadapterFür das Interface 66030  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 

Harness for CAN interface 66020, 66030RENAULT:Megane (2006 
on), Megane III (2008 on), Laguna III (2007 on)including phantom 
infeed adaptorTo use the interface 66030 a head unit speciic 
adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 

EAN: 4016260661659

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for 4. & 5. generation RENAULT

Laguna 2008-2010

Antennenadapter CHRYSLER FAKRA Buchse auf 150 Ohm

8521
Adaptiert ein FAKRA-Radio an einen 150 Ohm Antennenanschluss.
Passend für:CHRYSLER, DODGE, JEEP ab 2008, 
RENAULT:Laguna, Megane,Twingo 2008Länge: 20cmInhalt: 1 Stück

Adapts a FAKRA-radio to an 150 Ohm connection.Fits 
in:CHRYSLER, DODGE, JEEP 2008 on, RENAULT:Laguna, 
Megane,Twingo 2008 onLength: 20cmContent: 1 piece

EAN: 401626008521

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aerial adopter CHRYSLER FAKRA plug to 150 Ohm

Laguna 2008-2010

DENSION Gateway Lite RENAULT

D-GWL1RE8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein RENAULT:Kompatible Fahrzeuge:Clio 2/3, Espace, 
Kangoo, Laguna 2/3, Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, 
Twingo, VelsatisKompatible Radios:Hersteller VDO Radio: Tuner 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original 
Renault:Compatible cars:Clio 2/3, Espace, Kangoo, Laguna 2/3, 
Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, Twingo, VelsatisCompatible 
cars:Hersteller VDO Radio: Tuner List, Update List, Cabasse, mit 

EAN: 5999550599148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite RENAULT

Master 1998-2009

Lenkradinterface für RENAULT / DACIA (ohne Display)

67608
RENAULT:Clio (ab 1998), Clio Campus (ab 2007), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (ab 2010) und Fahrzeuge mit 6 polig 
belegtem gelbem MINI ISO.Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 

RENAULT:Clio (1998 on), Clio Campus (2007 on), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (10 on)and for cars with 6 wires in yellow mini 
ISO.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676080

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT (without display)

Megane 1995-2010

Radioblende RENAULT Megane, Scenic

16085
Megane I und Scenic I  Phase 1 und 2  1996 bis 2002.Inhalt: 1 
StückFarbe: grau

RENAULT Megane I and Scenic I Phase 1 and 2 1996 up to 
2002Content: 1 pieceColor: grey   

EAN: 4016260160855

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor RENAULT Megane, Scenic

Megane 1996-2002

Radioblende RENAULT Megane, Scenic

16086
Megane I und Scenic I  Phase 1 und 2  1996 bis 2002.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz / anthrazit

Facia adapter RENAULT Megane I and Scenic I Phase 1 and 2, 
1996 up to 2002.Content: 1 pieceColor: black / anthracite 

EAN: 4016260160862

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor RENAULT Megane, Scenic

Megane 1996-2002

Lenkradinterface für RENAULT mit Display

67652
RENAULT:Clio (ab 1998), Megane (2000 - 2005), Scenic (bis 2005), 
Traic,Laguna (2000 - 2005)Für Fahrzeuge mit 5 Kabeln im gelben 
Mini-ISO Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

RENAULT:Clio (1998 on), Megane (2000 - 2005), Scenic (up to 
2005), Traic,Laguna (2000 - 2005)For models with 5 wires in the 
yellow mini-ISO connector.To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)

EAN: 4016260676523

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT with display

Megane 2000-2005

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Megane 2002-2007

Radioblende RENAULT Megane 2 ab 2002

16087
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160879

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor RENAULT Megane 2 2002 on

Megane 2002-2009

DENSION Gateway Lite RENAULT

D-GWL1RE8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein RENAULT:Kompatible Fahrzeuge:Clio 2/3, Espace, 
Kangoo, Laguna 2/3, Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, 
Twingo, VelsatisKompatible Radios:Hersteller VDO Radio: Tuner 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original 
Renault:Compatible cars:Clio 2/3, Espace, Kangoo, Laguna 2/3, 
Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, Twingo, VelsatisCompatible 
cars:Hersteller VDO Radio: Tuner List, Update List, Cabasse, mit 

EAN: 5999550599148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite RENAULT

Megane 2002-2009

Radioblende Doppel-DIN RENAULT Megane II 2005 bis 11/2007

12.331250-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647839167

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN RENAULT Megane II 2005 up to 11/2007

Megane 2005-2008

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation RENAULT

66160
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030RENAULT:Modus (ab 
2006), Clio (ab 2006), Megane (ab 2006), Laguna (ab 2006)Für das 
Interface 66030  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

Harness for CAN interface 66020, 66030RENAULT:Modus (2006 
on), Clio (2006 on), Megane (2006 on), Laguna (2006 on)To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661604

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation RENAULT

Megane 2006-2008
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Megane 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Megane 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Megane 2008-2010

Kabelsatz für 4. & 5. Generation RENAULT

66165
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030RENAULT:Megane 
(ab 2006), Megane III (ab 2008), Laguna III (ab 2007)inkusive 
PhantomspeiseadapterFür das Interface 66030  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 

Harness for CAN interface 66020, 66030RENAULT:Megane (2006 
on), Megane III (2008 on), Laguna III (2007 on)including phantom 
infeed adaptorTo use the interface 66030 a head unit speciic 
adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 

EAN: 4016260661659

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for 4. & 5. generation RENAULT

Megane 2008-2010

Antennenadapter CHRYSLER FAKRA Buchse auf 150 Ohm

8521
Adaptiert ein FAKRA-Radio an einen 150 Ohm Antennenanschluss.
Passend für:CHRYSLER, DODGE, JEEP ab 2008, 
RENAULT:Laguna, Megane,Twingo 2008Länge: 20cmInhalt: 1 Stück

Adapts a FAKRA-radio to an 150 Ohm connection.Fits 
in:CHRYSLER, DODGE, JEEP 2008 on, RENAULT:Laguna, 
Megane,Twingo 2008 onLength: 20cmContent: 1 piece

EAN: 401626008521

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aerial adopter CHRYSLER FAKRA plug to 150 Ohm

Megane 2008-2010

Lautsprecherringe RENAULT Megane III ab 2009

34445
RENAULT:Megane III ab 2009Einbauort: Tür vorne / hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

RENAULT:Megane III 2009 on  Installation: front and rear 
doorSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344453

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings RENAULT Megane III 2009 on

Megane 2009-2010

Lenkradinterface für RENAULT / DACIA (ohne Display)

67608
RENAULT:Clio (ab 1998), Clio Campus (ab 2007), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (ab 2010) und Fahrzeuge mit 6 polig 
belegtem gelbem MINI ISO.Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 

RENAULT:Clio (1998 on), Clio Campus (2007 on), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (10 on)and for cars with 6 wires in yellow mini 
ISO.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676080

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT (without display)

Megane 2010-2003

DENSION Gateway Lite RENAULT

D-GWL1RE8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein RENAULT:Kompatible Fahrzeuge:Clio 2/3, Espace, 
Kangoo, Laguna 2/3, Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, 
Twingo, VelsatisKompatible Radios:Hersteller VDO Radio: Tuner 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original 
Renault:Compatible cars:Clio 2/3, Espace, Kangoo, Laguna 2/3, 
Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, Twingo, VelsatisCompatible 
cars:Hersteller VDO Radio: Tuner List, Update List, Cabasse, mit 

EAN: 5999550599148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite RENAULT

Modus 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Modus 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Modus 2006-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation RENAULT

66160
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030RENAULT:Modus (ab 
2006), Clio (ab 2006), Megane (ab 2006), Laguna (ab 2006)Für das 
Interface 66030  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)

Harness for CAN interface 66020, 66030RENAULT:Modus (2006 
on), Clio (2006 on), Megane (2006 on), Laguna (2006 on)To use the 
interface 66030 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)

EAN: 4016260661604

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation RENAULT

Modus 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Modus 2010-2007
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Modus 2010-2007

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Modus 2010-2007

Lenkradinterface für RENAULT (ohne Display und mit 10-Pin Anschluß)

67601
RENAULT:Clio, Laguna, Safrane, Kangoo (bis 2000), Espace 3 (ab 
2000). Alle ohne externes Radiodisplay.Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 

RENAULT:Clio, Laguna, Safrane, Kangoo (up to 2000), Espace 3 
(2000 on). All without an external radio display.To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676011

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT, no display & with 10 pin connector

Safrane 1997-2000

Radioblende RENAULT Megane, Scenic

16085
Megane I und Scenic I  Phase 1 und 2  1996 bis 2002.Inhalt: 1 
StückFarbe: grau

RENAULT Megane I and Scenic I Phase 1 and 2 1996 up to 
2002Content: 1 pieceColor: grey   

EAN: 4016260160855

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor RENAULT Megane, Scenic

Scenic 1996-2002

Radioblende RENAULT Megane, Scenic

16086
Megane I und Scenic I  Phase 1 und 2  1996 bis 2002.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz / anthrazit

Facia adapter RENAULT Megane I and Scenic I Phase 1 and 2, 
1996 up to 2002.Content: 1 pieceColor: black / anthracite 

EAN: 4016260160862

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor RENAULT Megane, Scenic

Scenic 1996-2002

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Scenic 1999-2007

Lenkradinterface für RENAULT mit Display

67652
RENAULT:Clio (ab 1998), Megane (2000 - 2005), Scenic (bis 2005), 
Traic,Laguna (2000 - 2005)Für Fahrzeuge mit 5 Kabeln im gelben 
Mini-ISO Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

RENAULT:Clio (1998 on), Megane (2000 - 2005), Scenic (up to 
2005), Traic,Laguna (2000 - 2005)For models with 5 wires in the 
yellow mini-ISO connector.To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)

EAN: 4016260676523

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT with display

Scenic 2000-2005

DENSION Gateway Lite RENAULT

D-GWL1RE8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein RENAULT:Kompatible Fahrzeuge:Clio 2/3, Espace, 
Kangoo, Laguna 2/3, Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, 
Twingo, VelsatisKompatible Radios:Hersteller VDO Radio: Tuner 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original 
Renault:Compatible cars:Clio 2/3, Espace, Kangoo, Laguna 2/3, 
Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, Twingo, VelsatisCompatible 
cars:Hersteller VDO Radio: Tuner List, Update List, Cabasse, mit 

EAN: 5999550599148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite RENAULT

Scenic 2003-2009

Radioblende RENAULT Scenic ab 2009 grau

16440
Inhalt 1 StückFarbe: grau

1 pieceColor: grey

EAN: 4016260164402

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor RENAULT Scenic 2009 on grey

Scenic 2009-2010

Lautsprecherringe RENAULT Scenic ab 2009

34496
RENAULT:Scenic ab 2009Einbauort: vorne und hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

RENAULT:Scenic 2009 onInstallation: front and rearSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344965

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings RENAULT Scenic 2009 on

Scenic 2009-2010

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI

16025
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ ab 5/2000RENAULT:New TraficInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ 5/2000 onRENAULT:New TraficContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI

Traic 2001-2010

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI, silber

16026
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ ab 5/2000RENAULT: New TraficInhalt: 1 StückFarbe: 
silber

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ 5/2000 onRENAULT: New TraficContent: 1 pieceColor: 
silver

EAN: 4016260160268

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI, silver

Traic 2001-2010
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Lenkradinterface für RENAULT / DACIA (ohne Display)

67608
RENAULT:Clio (ab 1998), Clio Campus (ab 2007), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (ab 2010) und Fahrzeuge mit 6 polig 
belegtem gelbem MINI ISO.Für das Interface wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt 

RENAULT:Clio (1998 on), Clio Campus (2007 on), Trafic, Megane, 
KangooDACIA:Duster (10 on)and for cars with 6 wires in yellow mini 
ISO.To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676080

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT (without display)

Traic 2001-2010

Lenkradinterface für RENAULT mit Display

67652
RENAULT:Clio (ab 1998), Megane (2000 - 2005), Scenic (bis 2005), 
Traic,Laguna (2000 - 2005)Für Fahrzeuge mit 5 Kabeln im gelben 
Mini-ISO Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

RENAULT:Clio (1998 on), Megane (2000 - 2005), Scenic (up to 
2005), Traic,Laguna (2000 - 2005)For models with 5 wires in the 
yellow mini-ISO connector.To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)

EAN: 4016260676523

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for RENAULT with display

Traic 2001-2010

DENSION Gateway Lite RENAULT

D-GWL1RE8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein RENAULT:Kompatible Fahrzeuge:Clio 2/3, Espace, 
Kangoo, Laguna 2/3, Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, 
Twingo, VelsatisKompatible Radios:Hersteller VDO Radio: Tuner 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original 
Renault:Compatible cars:Clio 2/3, Espace, Kangoo, Laguna 2/3, 
Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, Twingo, VelsatisCompatible 
cars:Hersteller VDO Radio: Tuner List, Update List, Cabasse, mit 

EAN: 5999550599148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite RENAULT

Traic 2001-2010

Lautsprecherringe RENAULT Twingo

34495
RENAULT:Twingo 09/1993 - 2007Einbauort: hintenFür 
Lautsprecher: Durchmesser 129mmFarbe: grauInhalt: 1 Paar

RENAULT:Twingo 09/1993 - 2007Installation: rearSpeaker diameter: 
129mmColor: greyContent: 1 pair

EAN: 4016260344958

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Lautsprecherringe RENAULT Twingo

Twingo 1993-2007

DENSION Gateway Lite RENAULT

D-GWL1RE8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein RENAULT:Kompatible Fahrzeuge:Clio 2/3, Espace, 
Kangoo, Laguna 2/3, Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, 
Twingo, VelsatisKompatible Radios:Hersteller VDO Radio: Tuner 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original 
Renault:Compatible cars:Clio 2/3, Espace, Kangoo, Laguna 2/3, 
Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, Twingo, VelsatisCompatible 
cars:Hersteller VDO Radio: Tuner List, Update List, Cabasse, mit 

EAN: 5999550599148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite RENAULT

Twingo 1993-2010

Radioblende RENAULT Twingo ab 2007

16089
Inhalt: 1 StückColor: beige   

Content: 1 pieceColor: beige   

EAN: 4016260160893

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter RENAULT Twingo 2007 on

Twingo 2007-2010

Antennenadapter CHRYSLER FAKRA Buchse auf 150 Ohm

8521
Adaptiert ein FAKRA-Radio an einen 150 Ohm Antennenanschluss.
Passend für:CHRYSLER, DODGE, JEEP ab 2008, 
RENAULT:Laguna, Megane,Twingo 2008Länge: 20cmInhalt: 1 Stück

Adapts a FAKRA-radio to an 150 Ohm connection.Fits 
in:CHRYSLER, DODGE, JEEP 2008 on, RENAULT:Laguna, 
Megane,Twingo 2008 onLength: 20cmContent: 1 piece

EAN: 401626008521

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Aerial adopter CHRYSLER FAKRA plug to 150 Ohm

Twingo 2008-2010

DENSION Gateway Lite RENAULT

D-GWL1RE8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an ein RENAULT:Kompatible Fahrzeuge:Clio 2/3, Espace, 
Kangoo, Laguna 2/3, Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, 
Twingo, VelsatisKompatible Radios:Hersteller VDO Radio: Tuner 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original 
Renault:Compatible cars:Clio 2/3, Espace, Kangoo, Laguna 2/3, 
Master, Megane, Modus, Scenic, Trafic, Twingo, VelsatisCompatible 
cars:Hersteller VDO Radio: Tuner List, Update List, Cabasse, mit 

EAN: 5999550599148

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite RENAULT

Velsatis 2002-2009

ROVER

Lenkradinterface für ROVER 25

67635
Rover:25 (2001 - 2002) mit BMW-Rundkontakt-AnschlußFür das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

ROVER:25 (2001 - 2002) with BMW-round-pin-connectorTo use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for ROVER 25

25 2000-2002

Lenkradinterface für ROVER 25, 45, 75

67631
ROVER 25/45 (2002 - 2005), 75 (2002 - 2003)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

ROVER 25/45 (2002 - 2005), 75 (2002 - 2003)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676318

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for ROVER 25, 45, 75

25 2000-2005

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

25 2000-2005
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Lenkradinterface für ROVER 25

67635
Rover:25 (2001 - 2002) mit BMW-Rundkontakt-AnschlußFür das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

ROVER:25 (2001 - 2002) with BMW-round-pin-connectorTo use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676356

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for ROVER 25

45 2000-2002

Lenkradinterface für ROVER 25, 45, 75

67631
ROVER 25/45 (2002 - 2005), 75 (2002 - 2003)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

ROVER 25/45 (2002 - 2005), 75 (2002 - 2003)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676318

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for ROVER 25, 45, 75

45 2000-2005

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

45 2000-2005

Radioblende ROVER 75

16049
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160497

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor ROVER 75

75 1999-2005

Lenkradinterface für LAND ROVER Freelander, Discovery

67623
LAND ROVER:Discovery (2001 - 2002), Freelander1 (2001 - 2003) 
mit BMW Anschluß.Für das Interface wird noch ein radiospezi-
isches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)
Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic 

LAND ROVER:Discovery (2001 - 2002), Freelander1 (2001 - 2003) 
with BMW connector.To use the interface a head unit speciic 
adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)
CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)

EAN: 4016260676233

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER Freelander, Discovery

75 2000-2002

Lenkradinterface für ROVER 25, 45, 75

67631
ROVER 25/45 (2002 - 2005), 75 (2002 - 2003)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

ROVER 25/45 (2002 - 2005), 75 (2002 - 2003)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676318

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for ROVER 25, 45, 75

75 2002-2003

Lenkradinterface für LAND ROVER, ROVER

67620
LAND ROVERDiscovery 2 (1999 bis 2000) & (2002 bis 2004), 
Freelander 1 (2003 bis 2004)Rover:800 (ab 1999), 75 (ab 2003)Für 
das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

LAND ROVER:Discovery 2 (1999 up to 2000) & (2002 up to 2004), 
Freelander 1 (2003 up to 2004)ROVER:800 (1999 on), 75 (2003 on)
To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)

EAN: 4016260676202

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for LAND ROVER, ROVER

75 2003-2005

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

75 1999-2007

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

D-GWL1AF8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPods an die original Radios von ALFA, FIAT, LANCIA, 
ROVER:Kompatible Fahrzeuge:ALFA:147, 156, 159, GT, Brera, 
SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )LANCIA:Musa (2004-)

The interface integrates an IPod or USB-device to an original Radio 
in ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER:Compatible cars:ALFA:147, 156, 
159, GT, Brera, SpiderFIAT:Bravo II (2007- ), Croma (2007- )
LANCIA:Musa (2004-)ROVER:25, 45, MGFCompatible 

EAN: 5999550599070

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite ALFA, FIAT, LANCIA, ROVER

MGF 2000-2005

SAAB

Aktivinterface ALFA/MERCEDES/MAZDA

17060
Aktivsysteminterface für vollaktive BOSE Sound Systeme für ALFA 
147, GT; LANCIA Ypsilon, Musa; MAZDA 6 (mit und ohne BOSE) ab 
2008; MERCEDES C-Klasse (W202), E-Klasse (W210), S-Klasse 
(W140); SAAB 9.3 ab 2006  zum Anschluss eines neuen Radio bis 

Active system interface for full ampliied BOSE sound system for 
ALFA 147, GT; LANCIA Ypsilon, Musa; MAZDA 6 (with/without 
BOSE) 2008 on; MERCEDES C-class (W202), E-class (W210), 
S-class (W140); SAAB 9.3 2006 on for OEM rear systems.

EAN: 4016260170601

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active interface ALF/MERCEDES/MAZDA

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf SAAB 9.3, 9.5 

19560
SAAB 9.3, 9.5 ab 2007.    

SAAB 9.3, 9.5 2007 on.    

EAN: 4016260195604

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

KFZ-speziischer Adapter ISO auf SAAB 9.3, 9.5 

Allgemeines Zubehör
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AUX In Adapter Klinke SAAB 9.3/9.5

1315
Mit diesem Artikel kann ein Audiosignal über 3,5mm Klinke in die 
Radios von SAAB 9-3 (ab 2006) und SAAB 9-5 (ab 2006) 
eingespeist werden.

AUX In adapter jack for SAAB 9-3 (2006 on) and SAAB 9-5 (2006 
on).

EAN: 4016260013151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor jack SAAB 9.3/9.5

9-3 1998

Lenkradinterface für SAAB 9.3, 9.5 (bis 2006)

67632
SAAB:9-3 (bis 2004), 9-5 (bis 2007) NUR für Fahrzeuge ohne Gang-
schaltung am Lenkrad.Anschluß unter Lenkradsäulenabdeckung.
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

SAAB:9-3 (up to 2004), 9-5 (up to 2007)Models without gear shift on 
steering wheel.Connect below steering cowling.To use the interface 
a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676325

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for SAAB 9.3, 9.5 (up to 2006)

9-3 2002-2006

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

9-3 2002-2007

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

9-3 2003-2006

DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

9-3 2003-2006

Radioblende Doppel-DIN SAAB 9.3 ab 09/2006

12.331270-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829373

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SAAB 9.3 09/2006 on

9-3 2006-2010

AUX In Adapter Klinke SAAB 9.3/9.5

1315
Mit diesem Artikel kann ein Audiosignal über 3,5mm Klinke in die 
Radios von SAAB 9-3 (ab 2006) und SAAB 9-5 (ab 2006) 
eingespeist werden.

AUX In adapter jack for SAAB 9-3 (2006 on) and SAAB 9-5 (2006 
on).

EAN: 4016260013151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor jack SAAB 9.3/9.5

9-5 1997

Radioblende Doppel-DIN SAAB 9.5 9/1997 bis 10/2005

12.331270-00
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829366

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SAAB 9.5 9/1997 up to 10/2005

9-5 1997-2005

Lenkradinterface für SAAB 9.3, 9.5 (bis 2006)

67632
SAAB:9-3 (bis 2004), 9-5 (bis 2007) NUR für Fahrzeuge ohne Gang-
schaltung am Lenkrad.Anschluß unter Lenkradsäulenabdeckung.
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 

SAAB:9-3 (up to 2004), 9-5 (up to 2007)Models without gear shift on 
steering wheel.Connect below steering cowling.To use the interface 
a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 

EAN: 4016260676325

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for SAAB 9.3, 9.5 (up to 2006)

9-5 1997-2006

Lenkradinterface für SAAB 95 (bis 2006) mit Gangwechselkontrolle

67643
SAAB:95 (bis 2006)Für alle Fahrzeuge mit Gangwechselkontrolle 
am Lenkrad. Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

SAAB:95 (bis 2006)For all cars with gear shift controls on the 
steering wheel.To use the interface a head unit speciic adaptor 
cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION 
(67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676431

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for SAAB 95 (bis 2006) with gear shift control

9-5 1997-2007

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

9-5 2002-2007

Radioblende Doppel-DIN SAAB 9.5 ab 10/2005

12.331270-03
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829380

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SAAB 9.5 10/2005 on

9-5 2005-2010
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Radioblende Professional SAAB 9.5 ab 2005 A

15952
Inhalt: 1 SetColor: schwarz   

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159521

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional SAAB 9.5 2005 on A

9-5 2005-2010

Lenkradinterface für SAAB 95 (bis 2006) mit Gangwechselkontrolle

67643
SAAB:95 (bis 2006)Für alle Fahrzeuge mit Gangwechselkontrolle 
am Lenkrad. Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 
(67003)JVC (67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)

SAAB:95 (bis 2006)For all cars with gear shift controls on the 
steering wheel.To use the interface a head unit speciic adaptor 
cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION 
(67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676431

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for SAAB 95 (bis 2006) with gear shift control

9-5 2007-2003

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

9-5

SEAT

AUX In Interface VW / AUDI   B

1218
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren mp3- oder CD- Players 
an folgende Geräte:   AUDI:  Chorus II, Concert II, Symphony II, 
NaviPlus (4:3), RNS-E (16:9).   VW:  Beta 5, Gamma 5, MCD, MFD1 
(4:3), Beetle Gamma, Delta 6, RCD300 und MFD2-RNS2 (16:9).Der 

Allows to connect a portable MP3- or CD-player to following 
units:AUDI:  Chorus II, Concert II, Symphony II, NaviPlus (4:3), 
RNS-E (16:9).VW:  Beta 5, Gamma 5, MCD, MFD1 (4:3), Beetle 
Gamma, Delta 6, RCD300 and MFD2-RNS2 (16:9).Inputs via 

EAN: 4016260012185

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In interface VW / AUDI

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz SEAT ab 2005

18572
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185728

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit SEAT 2005 on

Allgemeines Zubehör

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol.  AUDI, VW, SEAT, OPEL

32805
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair 

EAN: 4016260328057

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Loudspeaker adaptor 2pol. AUDI, VW, SEAT, OPEL

Allgemeines Zubehör

Phantomspeisung FAKRA auf Fakra

8551
Phantomspeiseadapter VW, AUDI, SKODA, SEAT neue 
Steckergeneration. (FAKRA = Fachnormenausschuss 
Kraftfahrzeuge).Inhalt: 1 Stück

Phantom infeed adapter for VW, AUDI, SKODA, SEAT new FAKRA 
connector.Content: 1 piece

EAN: 4016260085516

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Phantom infeed adaptor FAKRA to FAKRA

Allgemeines Zubehör

Lenkradinterface für FORD Galaxy, VW Sharan

67636
FORD:Galaxy (1996 - 2002)VW:Sharan (1996 - 2002)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

FORD:Galaxy (1996 - 2002)VW:Sharan (1996 -o 2002)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD Galaxy, VW Sharan

Alhambra 1996-2003

DENSION Gateway Lite AUDI mit ISO

D-GWL1AU2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein AUDI oder SEAT Radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, 
A6, A8, TT Folgende Radios sind kompatibel:Chorus I / II, Concert I 
/ II, Symphony I / II, Navi Plus 4:3SEAT:alle, außer Alteamit 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original AUDI 
or SEAT radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, A6, A8, TT with 
radio:Chorus I / II, Concert I / II, Symphony I / II, Navi Plus 
4:3SEAT:all, except Altea with radio:Beta, Aura, ScalaThe iPod 

EAN: 5999550599094

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI with ISO

Alhambra 1996-2010

DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

Alhambra 1996-2010

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Altea 2004-2008
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CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Altea 2004-2008

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Altea 2004-2009

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Altea 2004-2009

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Altea 2004-2009

Radioblende Doppel-DIN SEAT Toledo, Altea

12.331328-06
SEAT:Altea (ab 2004), TOLEDO (ab 2004)Mit patentierten Einschub-
klipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit 

SEAT:Altea (2004 on), TOLEDO (2004 on)With patented side clips.
Content: 1 pieceColor: antracite 

EAN: 8715647829601

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SEAT Toledo, Altea

Altea 2004-2010

Radioblende Professional SEAT Altea, Toledo  A

15955
Inhalt: 1 SetFarbe: grau

Content: 1 setColor: grey

EAN: 4016260159552

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional SEAT Altea, Toledo  A

Altea 2004-2010

Radioblende Professional SEAT Altea,Toledo  A

15956
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz   

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159569

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional SEAT Altea,Toledo  A

Altea 2004-2010

Radioblende SEAT Altea

16270
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 Stück. Silber   

With removable storage compartment.1 pieceColor: silver

EAN: 4016260162705

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter SEAT Altea

Altea 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN SEAT Altea, Toledo, Leon

16855
Für Altea ab 2004, Toledo ab 12/2004, Leon (1P) ab 2005. 
Einbaumaß: 183x110x100Inhalt 1 StückFarbe: silber

For SEAT Altea 2004 on, Toledo 12/2004 on, Leon (1P) 2005 on 
Content: 1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260168554

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN SEAT Altea, Toledo, Leon

Altea 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN Seat Altea ab 2004, schwarz

60034_N
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.SEAT:Altea (ab 2004), Toledo (ab 2004)Inhalt: 1 
SetFarbe: schwarzalt: 12.331328-07

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adapter.SEAT:Altea (2004 on), Toledo (2004 on)Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331328-07

EAN: 4016260000137

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN Seat Altea 2004 on, black

Altea 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN SEAT, grau

60034
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.SEAT:Altea (ab 2004), Toledo (ab 2004)Inhalt: 1 
SetFarbe: graualt: 12.331328-08

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adapter.SEAT:Altea (2004 on), Toledo (2004 on)Content: 1 SetColor: 
grayold: 12.331328-08

EAN: 4016260600344

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN SEAT, gray

Altea 2004-2010

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

Altea 2004-2010
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Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

66150
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030OPEL:Corsa (ab 
2004), Astra H (ab 2004),Vectra (ab 2004), Signum (ab 2004), Tigra 
(ab 2004), Zaira (ab 2004), Meriva (ab 2004), Antara (ab 2006)
SEAT:Altea (ab 2004), Seat Cordoba (ab 2004), Seat Leon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030OPEL:Corsa (2004 on), 
Astra H (2004 on), Vectra (2004 on), Signum (2004 on),Tigra (2004 
on), New Zaira (2004 on), Meriva (2004 on), Antara (2006 
on),Seat:Altea (2004 on), Cordoba (2004 on), Leon (2004 on), Ibiza 

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

Altea 2004-2010

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

D-GW16VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer 
Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags hier 
angezeigt. EOS ab 2006Golf V 2004 - 2008Jetta ab 2005Passat ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD300, RCD500. When the car has DIS (driver information 
system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf V 
2004 - 2008Jetta 2005 onPassat 2006 onTouran 2003 onThe iPod 

EAN: 5999550598189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

Altea 2004-2010

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS 
(Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD300, RCD500. 
When the car has DIS (driver information system), the ID3 tags will 
be displayed here.EOS 2006 onGolf V 2004 - 2008Jetta 2005 

EAN: 5999550598370

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Altea 2004-2010

DENSION GatewayFive VW CAN

D-GWF1VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD300 und RCD500 mit Quadlock Stecker. Das Interface 
unterstützt auch das Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD300 and RCD500.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599490

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW CAN

Altea 2004-2010

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Altea 2004-2010

CAN BUS Interface SEAT

65045
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung,Speedimpuls und 
Lenkradfernbedienung (siehe Radiospeziische Kabel 6510X).
Kompatible Radio-Marken:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed, and steering wheel controls (see 
radio speciic cables 6510X).Compatible head unit 
brands:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input.

EAN: 4016260650455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface SEAT

Altea 2005-2009

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Altea 2005-2010

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Arosa 1997-2004

Lautsprecherringe VW, SEAT, SKODA

34601
VW: Lupo, BeetleSEAT: ArosaSKODA: OctaviaEinbauort: Tür vorne, 
Für Lautsprecher: Durchmesser 165mm, Inhalt: 1 Paar

VWLupoSEAT:ArosaSKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346013

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, SEAT, SKODA

Arosa 1997-2004

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Arosa 1997-2004

Lautsprecherringe MDF  VW, SEAT, SKODA

35601
VW:LupoSEAT:Arosa SKODA:OctaviaEinbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

VW:LupoSEAT:Arosa SKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260356012

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MDF  VW, SEAT, SKODA

Arosa 1997-2004

Lautsprecherringe SEAT

34500
Ibiza 10/1999 - 2001Cordoba 10/1999 - 2002Einbauort: Tür 
vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

Ibiza 10/1999 - 2001Cordoba 10/1999 - 2002Installation: front 
doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260345009

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings SEAT

Cordoba 1999-2001
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CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Cordoba 2004-2008

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Cordoba 2004-2008

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Cordoba 2004-2008

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

66150
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030OPEL:Corsa (ab 
2004), Astra H (ab 2004),Vectra (ab 2004), Signum (ab 2004), Tigra 
(ab 2004), Zaira (ab 2004), Meriva (ab 2004), Antara (ab 2006)
SEAT:Altea (ab 2004), Seat Cordoba (ab 2004), Seat Leon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030OPEL:Corsa (2004 on), 
Astra H (2004 on), Vectra (2004 on), Signum (2004 on),Tigra (2004 
on), New Zaira (2004 on), Meriva (2004 on), Antara (2006 
on),Seat:Altea (2004 on), Cordoba (2004 on), Leon (2004 on), Ibiza 

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

Cordoba 2004-2008

CAN BUS Interface SEAT

65045
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung,Speedimpuls und 
Lenkradfernbedienung (siehe Radiospeziische Kabel 6510X).
Kompatible Radio-Marken:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed, and steering wheel controls (see 
radio speciic cables 6510X).Compatible head unit 
brands:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input.

EAN: 4016260650455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface SEAT

Cordoba 2005-2008

DENSION Gateway Lite AUDI mit ISO

D-GWL1AU2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein AUDI oder SEAT Radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, 
A6, A8, TT Folgende Radios sind kompatibel:Chorus I / II, Concert I 
/ II, Symphony I / II, Navi Plus 4:3SEAT:alle, außer Alteamit 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original AUDI 
or SEAT radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, A6, A8, TT with 
radio:Chorus I / II, Concert I / II, Symphony I / II, Navi Plus 
4:3SEAT:all, except Altea with radio:Beta, Aura, ScalaThe iPod 

EAN: 5999550599094

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI with ISO

Exeo 2009-2010

Lautsprecherringe SEAT

34500
Ibiza 10/1999 - 2001Cordoba 10/1999 - 2002Einbauort: Tür 
vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

Ibiza 10/1999 - 2001Cordoba 10/1999 - 2002Installation: front 
doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260345009

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings SEAT

Ibiza 1999-2001

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Ibiza 2001-2006

Lenkradinterface für VW mit K-Bus und ISO-Anschluß

67638
AUDI:A6 (2000 bis 2004)SEAT:Ibiza (2002 bis 2007)VW:(bis 2002)
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

AUDI:A6 (2000 up to 2004)SEAT:Ibiza (2002 up to 2007)VW:(up to 
2002)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for VW/AUDI/SEAT with K-BUS and ISO connector

Ibiza 2002-2007

CAN BUS Interface SEAT

65045
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung,Speedimpuls und 
Lenkradfernbedienung (siehe Radiospeziische Kabel 6510X).
Kompatible Radio-Marken:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed, and steering wheel controls (see 
radio speciic cables 6510X).Compatible head unit 
brands:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input.

EAN: 4016260650455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface SEAT

Ibiza 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN SEAT Ibiza ab 2008

12.331328-10
Mit patentierten Einschubklipsen. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 8715647850193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SEAT Ibiza 2008 on

Ibiza 2008-2010

DENSION Gateway Lite AUDI mit ISO

D-GWL1AU2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein AUDI oder SEAT Radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, 
A6, A8, TT Folgende Radios sind kompatibel:Chorus I / II, Concert I 
/ II, Symphony I / II, Navi Plus 4:3SEAT:alle, außer Alteamit 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original AUDI 
or SEAT radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, A6, A8, TT with 
radio:Chorus I / II, Concert I / II, Symphony I / II, Navi Plus 
4:3SEAT:all, except Altea with radio:Beta, Aura, ScalaThe iPod 

EAN: 5999550599094

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI with ISO

Ibiza 2008-2010
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DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

Ibiza 2008-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

66150
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030OPEL:Corsa (ab 
2004), Astra H (ab 2004),Vectra (ab 2004), Signum (ab 2004), Tigra 
(ab 2004), Zaira (ab 2004), Meriva (ab 2004), Antara (ab 2006)
SEAT:Altea (ab 2004), Seat Cordoba (ab 2004), Seat Leon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030OPEL:Corsa (2004 on), 
Astra H (2004 on), Vectra (2004 on), Signum (2004 on),Tigra (2004 
on), New Zaira (2004 on), Meriva (2004 on), Antara (2006 
on),Seat:Altea (2004 on), Cordoba (2004 on), Leon (2004 on), Ibiza 

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

Ibiza 2009-2010

Fiscon FSE VW Basic

36495
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)  
VW - Basic - passend für folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 
(1K9), ab SW-Index 1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 
3C (3C0)Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62Caddy (2K)Scirocco 

VW - Basic compatible with:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0), Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco 
(1K8)Touareg (7L) GP 2008 on,SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II 

EAN: 4016260364956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic

Leon 1999

Fiscon FSE VW Basic Plus

36496
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)
Passend für folgende Fahrzeuge:VW - Basic Plus - passend für 
folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), ab SW-Index 
1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C (3C0), Passat CC 

Compatible for:VW - Basic Plus:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0)Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco (1K8)
Touareg (7L) GP 2008 on, SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II (1Z)

EAN: 4016260364963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic Plus

Leon 1999

Radioblende SEAT, AUDI

16075
AUDI:A3  8/2000 bis 06/2003, A6 11/2000 bis 2004Seat:Toledo, 
Leon ab 3/1999Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

AUDI:A3  8/2000 up to 06/2003, A6 11/2000 up to 2004Seat:Toledo, 
Leon 3/1999 onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160756

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor SEAT, AUDI

Leon 1999-2005

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Leon 1999-2005

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34606
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürAUDI:A2 hinterer 
SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 
vorne und hintenPassat ab 10/1996Beetle vordere u. hintere 
TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon vorne u. hintenFür Lautsprecher: 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346068

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Leon 1999-2006

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

66150
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030OPEL:Corsa (ab 
2004), Astra H (ab 2004),Vectra (ab 2004), Signum (ab 2004), Tigra 
(ab 2004), Zaira (ab 2004), Meriva (ab 2004), Antara (ab 2006)
SEAT:Altea (ab 2004), Seat Cordoba (ab 2004), Seat Leon (ab 

Harness for CAN interface 66020, 66030OPEL:Corsa (2004 on), 
Astra H (2004 on), Vectra (2004 on), Signum (2004 on),Tigra (2004 
on), New Zaira (2004 on), Meriva (2004 on), Antara (2006 
on),Seat:Altea (2004 on), Cordoba (2004 on), Leon (2004 on), Ibiza 

EAN: 4016260661505

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. Generation OPEL, SEAT

Leon 2004-2010

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

D-GW16VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer 
Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags hier 
angezeigt. EOS ab 2006Golf V 2004 - 2008Jetta ab 2005Passat ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD300, RCD500. When the car has DIS (driver information 
system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf V 
2004 - 2008Jetta 2005 onPassat 2006 onTouran 2003 onThe iPod 

EAN: 5999550598189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

Leon 2004-2010

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS 
(Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD300, RCD500. 
When the car has DIS (driver information system), the ID3 tags will 
be displayed here.EOS 2006 onGolf V 2004 - 2008Jetta 2005 

EAN: 5999550598370

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Leon 2004-2010

DENSION GatewayFive VW CAN

D-GWF1VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD300 und RCD500 mit Quadlock Stecker. Das Interface 
unterstützt auch das Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD300 and RCD500.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599490

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW CAN

Leon 2004-2010

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Leon 2004-2010
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Radioblende SEAT Leon

16272
Für SEAT Leon, ab Modelljahr 2005. Mit herausnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt 1 Stück. Schwarz   

Facia adapter SEAT Leon modelyear 2005. With removable storage 
compartment.1 pieceColor: black   

EAN: 4016260162729

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter SEAT Leon

Leon 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN SEAT Altea, Toledo, Leon

16855
Für Altea ab 2004, Toledo ab 12/2004, Leon (1P) ab 2005. 
Einbaumaß: 183x110x100Inhalt 1 StückFarbe: silber

For SEAT Altea 2004 on, Toledo 12/2004 on, Leon (1P) 2005 on 
Content: 1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260168554

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN SEAT Altea, Toledo, Leon

Leon 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN SEAT Leon ab 2005

16856
Einbaumaß: 183 x 110 x 100 mmInhalt: 1 StückFarbe: dunkelsilber  

Content: 1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260168561

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN SEAT Leon 2005 on

Leon 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN SEAT Leon ab 2005,  schwarz

60035_N
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.Contents: 1 SetColor: black

EAN: 4016260000144

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SEAT Leon 2005 on, black

Leon 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN SEAT Leon ab 2005, grau

60035
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: graualt: 12.331328-03

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.Content: 1 SetColor: grayold: 12.331328-03

EAN: 4016260600351

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SEAT Leon 2005 on, gray

Leon 2005-2010

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

Leon 2005-2010

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Leon 2005-2010

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Leon 2005-2010

CAN BUS Interface SEAT

65045
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung,Speedimpuls und 
Lenkradfernbedienung (siehe Radiospeziische Kabel 6510X).
Kompatible Radio-Marken:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed, and steering wheel controls (see 
radio speciic cables 6510X).Compatible head unit 
brands:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input.

EAN: 4016260650455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface SEAT

Leon 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Leon 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Leon 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Leon 2005-2010
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USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Leon 2005-2010

DENSION Gateway Lite AUDI mit ISO

D-GWL1AU2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein AUDI oder SEAT Radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, 
A6, A8, TT Folgende Radios sind kompatibel:Chorus I / II, Concert I 
/ II, Symphony I / II, Navi Plus 4:3SEAT:alle, außer Alteamit 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original AUDI 
or SEAT radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, A6, A8, TT with 
radio:Chorus I / II, Concert I / II, Symphony I / II, Navi Plus 
4:3SEAT:all, except Altea with radio:Beta, Aura, ScalaThe iPod 

EAN: 5999550599094

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI with ISO

Leon 2005-2010

DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

Leon 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN SEAT Leon ab 2008

12.331328-04
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: Lichtsilber 

With patented side clips.Content: 1 piece Color: light silver

EAN: 8715647849265

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SEAT Leon 2008 on

Leon 2008-2010

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Leon 2009

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Toledo 1999-2004

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34606
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürAUDI:A2 hinterer 
SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 
vorne und hintenPassat ab 10/1996Beetle vordere u. hintere 
TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon vorne u. hintenFür Lautsprecher: 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346068

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Toledo 1999-2004

Radioblende SEAT, AUDI

16075
AUDI:A3  8/2000 bis 06/2003, A6 11/2000 bis 2004Seat:Toledo, 
Leon ab 3/1999Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

AUDI:A3  8/2000 up to 06/2003, A6 11/2000 up to 2004Seat:Toledo, 
Leon 3/1999 onContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160756

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor SEAT, AUDI

Toledo 1999-2006

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Toledo 1999-2008

CAN BUS Interface SEAT

65045
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung,Speedimpuls und 
Lenkradfernbedienung (siehe Radiospeziische Kabel 6510X).
Kompatible Radio-Marken:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed, and steering wheel controls (see 
radio speciic cables 6510X).Compatible head unit 
brands:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input.

EAN: 4016260650455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface SEAT

Toledo 2004-2009

DENSION Gateway Lite AUDI mit ISO

D-GWL1AU2
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPod an ein AUDI oder SEAT Radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, 
A6, A8, TT Folgende Radios sind kompatibel:Chorus I / II, Concert I 
/ II, Symphony I / II, Navi Plus 4:3SEAT:alle, außer Alteamit 

The interface integrates an IPod or USB-device to an original AUDI 
or SEAT radio:AUDI (1999-2005):A2, A3, A4, A6, A8, TT with 
radio:Chorus I / II, Concert I / II, Symphony I / II, Navi Plus 
4:3SEAT:all, except Altea with radio:Beta, Aura, ScalaThe iPod 

EAN: 5999550599094

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite AUDI with ISO

Toledo 2004-2009

DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

Toledo 2004-2009
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DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

D-GW16VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer 
Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags hier 
angezeigt. EOS ab 2006Golf V 2004 - 2008Jetta ab 2005Passat ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD300, RCD500. When the car has DIS (driver information 
system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf V 
2004 - 2008Jetta 2005 onPassat 2006 onTouran 2003 onThe iPod 

EAN: 5999550598189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

Toledo 2004-2010

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS 
(Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD300, RCD500. 
When the car has DIS (driver information system), the ID3 tags will 
be displayed here.EOS 2006 onGolf V 2004 - 2008Jetta 2005 

EAN: 5999550598370

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Toledo 2004-2010

DENSION GatewayFive VW CAN

D-GWF1VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD300 und RCD500 mit Quadlock Stecker. Das Interface 
unterstützt auch das Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD300 and RCD500.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599490

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW CAN

Toledo 2004-2010

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Toledo 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN SEAT Toledo, Altea

12.331328-06
SEAT:Altea (ab 2004), TOLEDO (ab 2004)Mit patentierten Einschub-
klipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit 

SEAT:Altea (2004 on), TOLEDO (2004 on)With patented side clips.
Content: 1 pieceColor: antracite 

EAN: 8715647829601

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SEAT Toledo, Altea

Toledo 2005-2009

Radioblende Professional SEAT Altea, Toledo  A

15955
Inhalt: 1 SetFarbe: grau

Content: 1 setColor: grey

EAN: 4016260159552

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional SEAT Altea, Toledo  A

Toledo 2005-2009

Radioblende Professional SEAT Altea,Toledo  A

15956
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz   

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159569

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional SEAT Altea,Toledo  A

Toledo 2005-2009

Radioblende Doppel-DIN SEAT Altea, Toledo, Leon

16855
Für Altea ab 2004, Toledo ab 12/2004, Leon (1P) ab 2005. 
Einbaumaß: 183x110x100Inhalt 1 StückFarbe: silber

For SEAT Altea 2004 on, Toledo 12/2004 on, Leon (1P) 2005 on 
Content: 1 pieceColor: silver   

EAN: 4016260168554

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN SEAT Altea, Toledo, Leon

Toledo 2005-2009

Radioblende Doppel-DIN Seat Altea ab 2004, schwarz

60034_N
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.SEAT:Altea (ab 2004), Toledo (ab 2004)Inhalt: 1 
SetFarbe: schwarzalt: 12.331328-07

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adapter.SEAT:Altea (2004 on), Toledo (2004 on)Content: 1 SetColor: 
blackold: 12.331328-07

EAN: 4016260000137

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN Seat Altea 2004 on, black

Toledo 2005-2009

Radioblende Doppel-DIN SEAT, grau

60034
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.SEAT:Altea (ab 2004), Toledo (ab 2004)Inhalt: 1 
SetFarbe: graualt: 12.331328-08

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and facia 
adapter.SEAT:Altea (2004 on), Toledo (2004 on)Content: 1 SetColor: 
grayold: 12.331328-08

EAN: 4016260600344

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN SEAT, gray

Toledo 2005-2009

CAN BUS Interface SEAT

65045
Ausgabe von Zündung, Beleuchtung,Speedimpuls und 
Lenkradfernbedienung (siehe Radiospeziische Kabel 6510X).
Kompatible Radio-Marken:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, 
KENWOOD, PANASONIC, PIONEER, SONY, ZENEC. Alle mit 

Output of ignition, light, speed, and steering wheel controls (see 
radio speciic cables 6510X).Compatible head unit 
brands:BLAUPUNKT, CLARION, JVC, KENWOOD, PANASONIC, 
PIONEER, SONY, ZENEC. All with steering wheel remote input.

EAN: 4016260650455

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface SEAT

Toledo 2009-2009
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AUX In Interface VW / AUDI   B

1218
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren mp3- oder CD- Players 
an folgende Geräte:   AUDI:  Chorus II, Concert II, Symphony II, 
NaviPlus (4:3), RNS-E (16:9).   VW:  Beta 5, Gamma 5, MCD, MFD1 
(4:3), Beetle Gamma, Delta 6, RCD300 und MFD2-RNS2 (16:9).Der 

Allows to connect a portable MP3- or CD-player to following 
units:AUDI:  Chorus II, Concert II, Symphony II, NaviPlus (4:3), 
RNS-E (16:9).VW:  Beta 5, Gamma 5, MCD, MFD1 (4:3), Beetle 
Gamma, Delta 6, RCD300 and MFD2-RNS2 (16:9).Inputs via 

EAN: 4016260012185

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In interface VW / AUDI

Allgemeines Zubehör

AUX In Interface VW/AUDI Mini ISO

1224
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren mp3- oder CD-Players an 
folgende mit Mini ISO ausgestatteten Geräte:AUDI:  Concert 1, 
Symphony 1, Chorus 2, Concert 2, Symphony 2, Navi Plus 4:3VW:  
Gamma 4, Beta 5, Gamma 5, Delta, MFD 4:3, MCD, Beetle Alpha, 

Allows to connect a portable MP3- or CD- Player to the AUX-In of 
the following MOST-Quadlock equipped OEM radios:AUDI:  AUDI  
Concert 1, Symphony 1, Chorus 2, Concert 2, Symphony 2, 
NaviPlus 4:3.VW:  Gamma 4, Beta 5, Gamma 5, Delta, MFD 4:3, 

EAN: 4016260012246

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface VW/AUDI Mini ISO

Allgemeines Zubehör

AUX In Interface VW/AUDI Quad Lock

1226
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren mp3- oder CD-Players an 
folgende mit Quadlock ausgestatteten Geräte:AUDI:  RNS-E (16:9), 
BNS 5.0, Chorus 3, Concert 3, Symphony 3.VW:  MFD2-RNS 2 
(16:9), MFD2 DVD-RNS2 DVD (16:9), R110, R100, RNS 300, RNS 

Allows to connect a portable mp3- or CD- Player to the AUX-In of 
the following MOST-Quadlock equipped OEM radios:AUDI:  RNS-E 
(16:9), BNS 5.0, Chorus 3, Concert 3, Symphony 3VW:  MFD2-RNS 
2 (16:9), MFD2 DVD-RNS2 DVD (16:9), R110, R100, RNS 300, 

EAN: 4016260012260

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface VW/AUDI Quadlock

Allgemeines Zubehör

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Allgemeines Zubehör

Kabelsatz MFD2 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

1502
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Navigation MFD2-RNS2 
(16:9) ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespeziische 
Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW navigation MFD2 (16:9) without OEM rear view 
camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.    

EAN: 4016260015025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit MFD2 to IMU 1510/1511

Allgemeines Zubehör

Kabelsatz MFD2 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

1503
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Navigation MFD2-RNS2 
(16:9) mit original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespeziische 
Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW navigation MFD2 (16:9) with OEM rear view camera. 
Remote speciic cabel kits see part 1512 on. 

EAN: 4016260015032

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit MFD2 IMU 1510 (with OEM rear view camera)

Allgemeines Zubehör

Phantomspeisung FAKRA auf Fakra

8551
Phantomspeiseadapter VW, AUDI, SKODA, SEAT neue 
Steckergeneration. (FAKRA = Fachnormenausschuss 
Kraftfahrzeuge).Inhalt: 1 Stück

Phantom infeed adapter for VW, AUDI, SKODA, SEAT new FAKRA 
connector.Content: 1 piece

EAN: 4016260085516

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Phantom infeed adaptor FAKRA to FAKRA

Allgemeines Zubehör

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34606
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürAUDI:A2 hinterer 
SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 
vorne und hintenPassat ab 10/1996Beetle vordere u. hintere 
TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon vorne u. hintenFür Lautsprecher: 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346068

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Fabia 1999-2000

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Fabia 1999-2001

Radioblende SKODA FABIA ab 2003

16184
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 Stück. Schwarz   

With removable storage compartment.Facia adaptor Skoda FABIA 
2003 on. Color black   

EAN: 4016260161845

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Skoda FABIA 2003 on

Fabia 2003-2007

Radioblende Doppel-DIN SKODA Fabia

16865
Für Fabia 09/2004 - 2007Einbaumaß: 183x110x100Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz  

For SKODA Fabia 09/2004 - 2007Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168653

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN SKODA Fabia

Fabia 2004-2007

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Fabia 2005-2010
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Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Fabia 2007-2010

Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Fabia 2007-2010

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Fabia 2007-2010

Radioblende SKODA Roomster / Fabia

16186
Für Fabia und Roomster ab 2007. Inhalt 1 Set. Schwarz  

Facia adaptor SKODA Fabia, Roomster 2007 on. Color black   

EAN: 4016260161869

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor SKODA Roomster / Fabia

Fabia 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Fabia 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Fabia 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Fabia 2007-2010

DENSION Gateway Lite SKODA

D-GWL1SK1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an das OEM Radio SKODA Stream II oder Stream II 
MP3:Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:Fabia, Octavia, 
SuperbDie IPod-Steuerung beschränkt sich in dieser Version auf 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an OEM radio 
SKODA Stream II or Stream II MP3:Compatible cars:Fabia, Octavia, 
SuperbThe steering function of the IPod is volume +/- and track +/-.
In USB mode the irst 6 playlists can be chosen like the CD‘s of a 

EAN: 5999550599155

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite SKODA

Fabia 2007-2010

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Fabia 2007-2010

DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

Fabia 2007-2010

Lautsprecherringe VW, SEAT, SKODA

34601
VW: Lupo, BeetleSEAT: ArosaSKODA: OctaviaEinbauort: Tür vorne, 
Für Lautsprecher: Durchmesser 165mm, Inhalt: 1 Paar

VWLupoSEAT:ArosaSKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346013

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, SEAT, SKODA

Octavia 1996-2004

Lautsprecherringe MDF  VW, SEAT, SKODA

35601
VW:LupoSEAT:Arosa SKODA:OctaviaEinbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

VW:LupoSEAT:Arosa SKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260356012

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MDF  VW, SEAT, SKODA

Octavia 1996-2004
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CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Octavia 2001-2010

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Octavia 2001-2010

Lenkradinterface für VW mit K-Bus und ISO-Anschluß

67638
AUDI:A6 (2000 bis 2004)SEAT:Ibiza (2002 bis 2007)VW:(bis 2002)
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

AUDI:A6 (2000 up to 2004)SEAT:Ibiza (2002 up to 2007)VW:(up to 
2002)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for VW/AUDI/SEAT with K-BUS and ISO connector

Octavia 2002-2004

Radioblende SKODA Octavia II

16185
Für SKODA Octavia II ab 06/2004 mit doppel DIN-Schacht. Mit 
herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 Stück. Schwarz

Facia adaptor SKODA Octavia II 06/2004 on with double DIN 
radioslot. With removable storage compartment.Color black   

EAN: 4016260161852

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor SKODA Octavia II

Octavia 2004-2009

Radioblende Doppel-DIN SKODA Octavia II

16860
Für Octavia II ab 2004. Einbau mit Metallschacht 183x110x100In-
halt: 1 StückFarbe: schwarz

For SKODA Octavia II 2004 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260168608

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN SKODA Octavia II

Octavia 2004-2009

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

Octavia 2004-2010

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

1424
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an die Bildschirmnavigation VW MFD2-RNS2 
(16:9). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über die Tastatur der 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into VW MFD2-RNS2 
(16:9). With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.  

EAN: 4016260014240

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

Octavia 2005-2008

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Octavia 2006-2010

Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Octavia 2006-2010

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Octavia 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Octavia 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Octavia 2006-2010
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Octavia 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Octavia 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN SKODA Octavia ab 2007 mit Nexus System

12.331327-05
Bei Fahrzeugen mit Melody, Maxidot oder Audince System bitte 
Artikelnummer 60036verwenden. Mit patentierten Einschubklipsen.
Inhalt: 1 Stück.Farbe: grau 

For cars with Melody, Maxidot or Audince System please use item 
no. 60036With patented side clips.Content: 1 pieceColor: grey 

EAN: 8715647837439

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SKODA Octavia 2007 on with Nexus system

Octavia 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN SKODA, schwarz

60036
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.SKODA:Octavia (bis 2007), YetiInhalt: 1 SetFarbe: 
schwarzalt: 12.331327-04

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.SKODA:Octavia (up to 2007), YetiContent: 1 SetColor: 
blackold: 12.331327-04

EAN: 4016260600368

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SKODA, black

Octavia 2007-2010

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Octavia 2005

Lautsprecherringe MDF SKODA Octavia 1

35600
SKODA:Octavia 1 1996-2004Für Lautsprecher: Durchmesser 
165mmInhalt: 1 Paar

SKODA:Octavia 1 1996-2004Speaker diameter: 165mmContent: 1 
pair

EAN: 4016260356005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MDF SKODA Octavia 1

Octavia 2004

Fiscon FSE VW Basic

36495
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)  
VW - Basic - passend für folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 
(1K9), ab SW-Index 1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 
3C (3C0)Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62Caddy (2K)Scirocco 

VW - Basic compatible with:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0), Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco 
(1K8)Touareg (7L) GP 2008 on,SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II 

EAN: 4016260364956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic

Octavia II 2004

Fiscon FSE VW Basic Plus

36496
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)
Passend für folgende Fahrzeuge:VW - Basic Plus - passend für 
folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), ab SW-Index 
1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C (3C0), Passat CC 

Compatible for:VW - Basic Plus:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0)Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco (1K8)
Touareg (7L) GP 2008 on, SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II (1Z)

EAN: 4016260364963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic Plus

Octavia II 2004

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Octavia II 2004-2010

Lautsprecherringe VW, SEAT, SKODA

34601
VW: Lupo, BeetleSEAT: ArosaSKODA: OctaviaEinbauort: Tür vorne, 
Für Lautsprecher: Durchmesser 165mm, Inhalt: 1 Paar

VWLupoSEAT:ArosaSKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346013

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, SEAT, SKODA

Octavia II 2004-2010

DENSION Gateway Lite SKODA

D-GWL1SK1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an das OEM Radio SKODA Stream II oder Stream II 
MP3:Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:Fabia, Octavia, 
SuperbDie IPod-Steuerung beschränkt sich in dieser Version auf 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an OEM radio 
SKODA Stream II or Stream II MP3:Compatible cars:Fabia, Octavia, 
SuperbThe steering function of the IPod is volume +/- and track +/-.
In USB mode the irst 6 playlists can be chosen like the CD‘s of a 

EAN: 5999550599155

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite SKODA

Octavia II 2004-2010

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Octavia II 2004-2010
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DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

Octavia II 2004-2010

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Octavia II 2005-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

Octavia II 2006-2010

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Roomster 2006-2010

Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Roomster 2006-2010

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Roomster 2006-2010

Radioblende SKODA Roomster / Fabia

16186
Für Fabia und Roomster ab 2007. Inhalt 1 Set. Schwarz  

Facia adaptor SKODA Fabia, Roomster 2007 on. Color black   

EAN: 4016260161869

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor SKODA Roomster / Fabia

Roomster 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Roomster 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Roomster 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Roomster 2006-2010

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Roomster 2006-2010

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Roomster 2006-2010
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Fiscon FSE VW Basic

36495
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)  
VW - Basic - passend für folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 
(1K9), ab SW-Index 1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 
3C (3C0)Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62Caddy (2K)Scirocco 

VW - Basic compatible with:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0), Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco 
(1K8)Touareg (7L) GP 2008 on,SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II 

EAN: 4016260364956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic

Superb 2002

Fiscon FSE VW Basic Plus

36496
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)
Passend für folgende Fahrzeuge:VW - Basic Plus - passend für 
folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), ab SW-Index 
1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C (3C0), Passat CC 

Compatible for:VW - Basic Plus:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0)Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco (1K8)
Touareg (7L) GP 2008 on, SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II (1Z)

EAN: 4016260364963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic Plus

Superb 2002

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

1422
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation AUDI Navi-Plus (4:3) 
oder VW MFD (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into AUDI Navi-Plus (4:3) or 
VW MFD (4:3).With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.

EAN: 4016260014226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

Superb 2002-2008

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Superb 2002-2008

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Superb 2002-2008

DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

Superb 2002-2008

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Superb 2002-2010

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Superb 2005-2010

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Superb 2008-2006

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Superb 2008-2006

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Superb 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Superb 2008-2010
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DENSION Gateway Lite SKODA

D-GWL1SK1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
IPod an das OEM Radio SKODA Stream II oder Stream II 
MP3:Folgende Fahrzeuge sind kompatibel:Fabia, Octavia, 
SuperbDie IPod-Steuerung beschränkt sich in dieser Version auf 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an OEM radio 
SKODA Stream II or Stream II MP3:Compatible cars:Fabia, Octavia, 
SuperbThe steering function of the IPod is volume +/- and track +/-.
In USB mode the irst 6 playlists can be chosen like the CD‘s of a 

EAN: 5999550599155

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite SKODA

Superb 2008-2010

Radioblende 1-DIN SKODA Yeti ab 2009

16863
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 4016260168639

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN SKODA Yeti 2009 on

Yeti 2009-2010

Lautsprecherringe MDF VW

35630
VW:Golf VT5 Transporter ab 2003TouranEinbauort: Tür 
vorneSKODA:Yeti Fronttüren ab 2009Für Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

VW:Golf VT5 Transporter 2003 onTouranInstallation: front 
doorSKODA:Yeti Fronttüren 2009 onSpeaker diameter: 165mm1 
pair

EAN: 4016260356302

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MDF VW

Yeti 2009-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Yeti 2009-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Yeti 2009-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Yeti 2009-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Yeti 2009-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Yeti 2009-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

Yeti 2009-2010

SMART

Radioblende SMART ForFour

16280
Inhalt 1 Stück. Schwarz   

Color: black   

EAN: 4016260162804

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter SMART ForFour

Forfour 2004-2008

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

Forfour 2004-2008
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DENSION Gateway Lite für MOST Fahrzeuge

D-GWL1MO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines IPods oder USB 
Sticks in die original MOST Systeme von:BMW:7er- E65/E66 
(2001-2005), Damit das Interface funktiniert, muss ein CD Wechsler 
in das Fahrzeug einprogrammiert werden.MERCEDES:B-Klasse 

The interface integrates an IPod or USB-device to original 
MOST-systems of:BMW:7er- E65/E66 (2001-2005), For function of 
the interface, a CD-Changer needs to be programmed.
MERCEDES:B-class (W245 ab 2005 ) with radio Audio 

EAN: 5999550599346

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite for MOST cars

Forfour 2004-2008

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Forfour 2004-2008

CAN BUS Interface Innenraum

62006
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN:Ausgabe von Speedimpuls.Bitte Kompatibilitätsliste im 
Produktdatenblatt beachten.BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 
3er (E90/E91/E92/E93 ab 2005), 5er (E60/E61 ab 2003), 6er (E63 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: speed-pulse.BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 
on), 3-series (E90/E91/E92/E93 2005 on), 5series (E60/E61 2003 
on), 6-series (E63 2003 on), 7-series (E65/E66 2001on),X5 (E70 

EAN: 4016260620069

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface, interior CAN

Forfour 2004-2008

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

62010
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.   BMW:1er (E81/E82/E87/E88 ab 2004), 3er 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, reverse gear and stalk reomte control 
to BECKER.  BMW:1-series (E81/E82/E87/E88 2004 on), 3-series 
(E90/E91/E92/E93 2005 on), 5-series (E60/E61 2003 on), 6-series 

EAN: 4016260620106

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface - „Zweite Generation“

Forfour 2004-2008

Radioblende SMART, blau mit ISO Rahmen

16081
Inhalt: 1 StückColor: blau   

Content: 1 pieceColor: blue

EAN: 4016260160817

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter SMART, blue with ISO frame

fortwo 2000-2007

Radioblende SMART, grau mit ISO Rahmen

16083
Inhalt: 1 StückFarbe: grau

Content: 1 pieceColor: grey

EAN: 4016260160831

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter SMART, grey with ISO frame

fortwo 2000-2007

DENSION Gateway100 SMART

D-GW16SM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
SMART Radio MC 1200 von GRUNDIG. Keine Anzeige von ID3 
Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 
(D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone und 

The interface allows the integration of iPods in the original SMART 
GRUNDIG radio MC1200. No display of ID3 tags.The iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 
ordered separately. For iPhone and iTouch use cradle D-IP51CR9.

EAN: 5999550598127

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 SMART

fortwo 2004-2010

DENSION Gateway300 SMART

D-GW33SM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original SMART Radio MC1200 von GRUNDIG. Keine Anzeige von 
ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original SMART GRUNDIG radio MC1200. No 
display of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 
cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550598295

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 SMART

fortwo 2004-2010

AUX In Adapter Klinke SMART ForTwo ab 2007

1314
Der Adapter ermöglicht die Nutzung des Toneingangs als Stereo 
AUX In (3,5mm Klinke).

AUX In adaptor jack SMART ForTwo 2007 on

EAN: 4016260013144

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor jack SMART ForTwo 2007 on

fortwo 2007-2008

Radioblende SMART ForTwo ab 2007

16281
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 Set. Schwarz   

With removable storage compartment.Color: black   

EAN: 4016260162811

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter SMART ForTow 2007 on

fortwo 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN SMART For Two ab 2007, schwarz

60037
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331190-18

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.Contents: 1 SetColor: blackold: 12.331190-18

EAN: 4016260600375

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SMART For Two 2007 on, black

fortwo 2007-2010

DENSION Gateway100 SMART

D-GW16SM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
SMART Radio MC 1200 von GRUNDIG. Keine Anzeige von ID3 
Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 
(D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone und 

The interface allows the integration of iPods in the original SMART 
GRUNDIG radio MC1200. No display of ID3 tags.The iPod 
connection cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be 
ordered separately. For iPhone and iTouch use cradle D-IP51CR9.

EAN: 5999550598127

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 SMART

roadster 2003-2005
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DENSION Gateway300 SMART

D-GW33SM1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original SMART Radio MC1200 von GRUNDIG. Keine Anzeige von 
ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original SMART GRUNDIG radio MC1200. No 
display of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or 
cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and 

EAN: 5999550598295

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 SMART

roadster 2003-2005

Radioblende SMART Roadster, mit ISO Rahmen

16082
Für Fahrzeuge ab 1/2000.Inhalt: 1 Stück Farbe: grau

SMART Roadster 1/2000 on.Content: 1 pieceColor: grey

EAN: 4016260160824

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor SMART Roadster, with ISO frame

roadster 2003-2007

SSANGYONG

T-Kabelsatz SSangYong/CHEVROLET

18568
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185681

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit SSangYong/CHEVROLET

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf CHEVROLET, DAEWOO, SSANGYONG

19611
CHEVROLET - DAEWOO:Nexia (ab 1995) Standard Sound 
SystemRezzo (2000 - 2002) Standard Sound SystemSpark (ab 
2010) Standard Sound SystemNubira (1997 - 2002) Kalos (2003 - 
2007) Espero (ab 1995) Musso (ab 1995) Standard Sound 

CHEVROLET - DAEWOO:Nexia (1995 on) Standard Sound 
SystemRezzo (2000 - 2002) Standard Sound SystemSpark (2010 
on) Standard Sound SystemNubira (1997 - 2002) Kalos (2003 - 
2007) Espero (1995 on) Musso (1995 on) Standard Sound 

EAN: 4016260196113

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to CHEVROLET, DAEWOO, SSANGYONG

Allgemeines Zubehör

Radioblende Doppel-DIN SSANG-YONG Actyon ab 2006

12.331276-07
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829410

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SSANG-YONG Actyon 2006 on

Actyon 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Actyon 2006-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, SSANG YONG

66685
SSANG YONG:Rexton II (ab 2006), Actyon (ab 2006), Kyron (ab 
2006)Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

SSANG YONG:Rexton II (2006 on), Actyon (2006 on), Kyron (2006 
on)To use the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)

EAN: 4016260666852

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, SSANG YOUNG

Actyon 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN SSANG-YONG Kyron ab 2005

12.331276-03
Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit 

Content: 1 pieceColor: antracite 

EAN: 8715647829397

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SSANG-YONG Kyron 2005 on

Kyron 2005-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Kyron 2006-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, SSANG YONG

66685
SSANG YONG:Rexton II (ab 2006), Actyon (ab 2006), Kyron (ab 
2006)Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

SSANG YONG:Rexton II (2006 on), Actyon (2006 on), Kyron (2006 
on)To use the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)

EAN: 4016260666852

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, SSANG YOUNG

Kyron 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN SSANG-YONG Rexton II ab 2006

12.331276-06
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829403

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaprtor double-DIN SSANG-YONG Rexton II 2006 on

Rexton 2006-2010
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Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Rexton 2006-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, SSANG YONG

66685
SSANG YONG:Rexton II (ab 2006), Actyon (ab 2006), Kyron (ab 
2006)Für das Interface 66600  wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / 
JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / 

SSANG YONG:Rexton II (2006 on), Actyon (2006 on), Kyron (2006 
on)To use the interface 66600 a head unit speciic adaptor cable is 
needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)
Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)

EAN: 4016260666852

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, SSANG YOUNG

Rexton 2006-2010

Radioblende SSANGYONG Rodius

16290
Inhalt 1 Stück. Schwarz  

1 pieceColor: black   

EAN: 4016260162903

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter SSANGYONG Rodius

Rodius 2005-2008

SUBARU

T-Kabelsatz SUBARU ab 1994

18574
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör, z. B. Freisprechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185742

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit SUBARU 1994 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf SUBARU bis 05/1999

19470
SUBARU:Impreza, Legacy, Vivio und Forester. SUBARU Justy siehe 
19476.   

SUBARU:Impreza, Legacy, Vivio, Forester. SUBARU Justy refer to 
item 19476.

EAN: 4016260194706

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to SUBARU up to 05/1999

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf SUZUKI, SUBARU

19476
Für SUZUKI:Wagon R ab 1997, Wagon R+ ab 05/2000, Vitara ab 
05/1998, Swift ab 01/1997, Jimny, Alto, Baleno bis 04/2002, 
SUBARU:Justy ab 01/1996.

Für SUZUKI:Wagon R 1997 on, Wagon R+ 05/2000 on, Vitara 
05/1998 on, Swift 01/1997 on, Jimny, Alto, Baleno up to 04/2002, 
SUBARU:Justy 01/1996 on.

EAN: 4016260194768

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to SUZUKI, SUBARU

Allgemeines Zubehör

Lenkradinterface für SUBARU

67677
SUBARU:Impreza, Forrester (2005 - 2008)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

SUBARU:Impreza, Forrester (2005 - 2008)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676776

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for SUBARU

Forester 2005-2008

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Forester 2007-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, SUBARU

66675
SUBARU:Impreza (ab 2007), Forester (ab 2007)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)
Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)

SUBARU:Impreza (2007 on), Forester (2007 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 

EAN: 4016260666753

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, SUBARU

Forester 2007-2010

Lenkradinterface für SUBARU WRX, Forrester

67672
SUBARU:WRX (ab 2008), Forrester (ab 2009)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

SUBARU:WRX (2008 on), Forrester (2009 on)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676721

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for SUBARU WRX, Forrester

Forester 2009-2010

Lenkradinterface für SUBARU

67677
SUBARU:Impreza, Forrester (2005 - 2008)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

SUBARU:Impreza, Forrester (2005 - 2008)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676776

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for SUBARU

Impreza 2005-2008
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Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Impreza 2007-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, SUBARU

66675
SUBARU:Impreza (ab 2007), Forester (ab 2007)Für das Interface 
66600  wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 
(66401)Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)
Pioneer / Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)

SUBARU:Impreza (2007 on), Forester (2007 on)To use the interface 
66600 a head unit speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 
Sony (66405)Panasonic / Zenec (66406)VDO (66407)Content: 1 

EAN: 4016260666753

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, SUBARU

Impreza 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN SUBARU

12.331286-04
SUBARU:Impreza (ab 2008),Forester (ab 2008), EU-ModelleMit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

SUBARU:Impreza (2008 on),Forester (2008 on), EU-modelsWith 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647842785

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN SUBARU

Impreza 2008-2010

Lenkradinterface für SUBARU WRX, Forrester

67672
SUBARU:WRX (ab 2008), Forrester (ab 2009)Für das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

SUBARU:WRX (2008 on), Forrester (2009 on)To use the interface a 
head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)
BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD 
DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/

EAN: 4016260676721

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for SUBARU WRX, Forrester

Impreza 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN DAIHATSU, SUBARU

12.331088-04
DAIHATSU:Sirion (ab 2008)SUBARU:Justy (ab 2008)Mit 
patentierten Einschubklipsen.Bei DAIHATSU Sirion benötigen Sie 
zusätzlich eine bei DAIHATSU zu bestellende Blende. Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz   

DAIHATSU:Sirion (2008 on)SUBARU:Justy (2008 on)To use it in a 
DAIHATSU you need an additional DAIHATSU facia-adaptorWith 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906623

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN DAIHATSU Sirion/SUBARU

Justy 2008-2010

SUZUKI

KFZ-speziischer Adapter ISO auf SUZUKI, SUBARU

19476
Für SUZUKI:Wagon R ab 1997, Wagon R+ ab 05/2000, Vitara ab 
05/1998, Swift ab 01/1997, Jimny, Alto, Baleno bis 04/2002, 
SUBARU:Justy ab 01/1996.

Für SUZUKI:Wagon R 1997 on, Wagon R+ 05/2000 on, Vitara 
05/1998 on, Swift 01/1997 on, Jimny, Alto, Baleno up to 04/2002, 
SUBARU:Justy 01/1996 on.

EAN: 4016260194768

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to SUZUKI, SUBARU

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf SUZUKI Ersatz: 19437

19477
Für alle SUZUKI ab 04/2002.    

For all SUZUKI 04/2002 on.   

EAN: 4016260194775

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to SUZUKI Replacement: 19437

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf SUZUKI, FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, Ersatz 19437

19604
Auch passend für:FIAT:Sedici ab 2006HONDA:Accord bis 1992, 
Civic 2000 bis 2006, CR-V 1997 bis 2006, HR-V, Logo ab 1999, 
Jazz 2002 bis 2008NISSAN:PixoOPEL:Agila ab 2008SUZUKI:Alto 
ab 2009, Grand Vitara ab 2005, Ignis, Jimny, Liana, Swift, Wagon, 

Also its in:FIAT:Sedici 2006 onHONDA:Accord up to 1992, Civic 
2000 up to 2006, CR-V 1997 up to 2006, HR-V, Logo 1999 on, Jazz 
2002 up to 2008NISSAN:PixoOPEL:Agila 2008 onSUZIKI:Alto 2009 
on, Grand Vitara 2005 on, Ignis, Jimny, Liana, Swift, Wagon, Splash, 

EAN: 4016260196045

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to SUZUKI, FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL. Replacement 19437

Allgemeines Zubehör

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol.  FORD, NISSAN, SUZUKI

32802
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair 

EAN: 4016260328026

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Loudspeaker adaptor 2pol. FORD, NISSAN, SUZUKI

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Alto 2004-2010

Radioblende SUZUKI Alto ab 2009, NISSAN Pixo ab 2009

16542
Inhalt 1 StückFarbe: grau

1 pieceColor: black

EAN: 4016260165423

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor SUZUKI Alto 2009 on, NISSAN Pixo 2009 on

Alto 2009-2010
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Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Baleno 1995-2002

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Grand Vitara 2005

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Grand Vitara 2003-2010

Lenkradinterface für FIAT, SUZUKI

67669
FIAT:SediciSUZUKI:Swift, Vitara IV, SX4Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

FIAT:SediciSUZUKI:Swift, Vitara IV, SX4To use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676691

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FIAT, SUZUKI

Grand Vitara 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN SUZUKI Grand Vitara ab 2005

12.331295-08
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829434

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SUZUKI Grand Vitara 2005 on

Grand Vitara 2005-2010

Radioblende SUZUKI Grand Vitara ab 2005

16540
Für Grand Vitara ab Modelljahr 2005. Mit herausnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz   

Facia adaptor SUZUKI Grand Vitara. With removable storage 
compartment 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260165409

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor SUZUKI Grand Vitara 2005 on

Grand Vitara 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN SUZUKI Grand Vitara ab 2005

16868
Einbaumaß: 183 x 110 x 110Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168684

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Doppel-DIN SUZUKI Grand Vitara 2005 on

Grand Vitara 2005-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Grand Vitara 2005-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, SUZUKI, FIAT

66680
SUZUKI:Grand Vitara (ab 2005), Swift (ab 2005), SX4 (ab 2006)
FIAT:Cinquecento (an 2005)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

SUZUKI:Grand Vitara (2005 on), Swift (2005 on), SX4 (2006 on)
FIAT:Cinquecento (2005 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666807

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, SUZUKI, FIAT

Grand Vitara 2005-2010

Lenkradinterface für SUZUKI Vitara III

67637
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 
(67007)Sony/Pioneer (67020)Zenec (67029)Inhalt: 1 Stück

To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)
PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER (67020)ZENEC (67029)

EAN: 4016260676370

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for SUZUKI Vitara III

Grand Vitara 2005-2010

DENSION Gateway100 SUZUKI

D-GW16SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab Baujahr 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 
Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
SUZUKI Swift, Splash, Grand Vitara, SX 2006 on. Not suitable for 
navigation systems. No display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598073

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 SUZUKI

Grand Vitara 2006-2009

DENSION Gateway300 SUZUKI

D-GW33SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in SUZUKI Swift, Splash, Grand 
Vitara, SX 2006 on. Not suitable for navigation systems. No display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598417

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 SUZUKI

Grand Vitara 2006-2009
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KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Ignis 2001-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL, SUZUKI

12.331232-13
OPEL:Agila (2004 bis 2008)SUZUKI:Ignis (ab 2004)Mit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

OPEL:Agila (2004 up to 2008)SUZUKI:Ignis (2004 on)With patented 
side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829281

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, SUZUKI

Ignis 2004-2008

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Jimny 2003-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Liana 2001-2010

DENSION Gateway100 SUZUKI

D-GW16SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab Baujahr 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 
Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
SUZUKI Swift, Splash, Grand Vitara, SX 2006 on. Not suitable for 
navigation systems. No display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598073

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 SUZUKI

Splash 2006-2010

DENSION Gateway300 SUZUKI

D-GW33SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in SUZUKI Swift, Splash, Grand 
Vitara, SX 2006 on. Not suitable for navigation systems. No display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598417

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 SUZUKI

Splash 2006-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Splash 2007-2010

Radioblende OPEL, SUZUKI

16326
OPELAgila ab 2008SUZUKISplashMit herausnehmbarem 
Ablagefach.Inhalt 1 SetFarbe: schwarz   

OPELAgila 2008 onSUZUKISplashWith removable storage 
compartment.1 SetColor: black

EAN: 4016260163269

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, SUZUKI

Splash 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN OPEL,SUZUKI, schwarz

60047
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.OPEL:Agila (ab 2008)SUZUKI:Splash (ab 2008)Inhalt: 
1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331232-19

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.OPEL:Agila (2008 on)SUZUKI:Splash (2008 on)
Content: 1 SetColor: blackold: 12.331232-19

EAN: 4016260600474

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN OPEL, SUZUKI, black

Splash 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN SUZUKI Swift ab 2005

12.331295-04
SUZUKI:Swift (ab 2005), wenn ein OEM Radio verbaut war.Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

SUZUKI:Swift (2005 on), if an OEM-headunit was installed.With 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829427

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN SUZUKI Swift 2005 on

Swift 2005-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Swift 2005-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Swift 2005-2010
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Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, SUZUKI, FIAT

66680
SUZUKI:Grand Vitara (ab 2005), Swift (ab 2005), SX4 (ab 2006)
FIAT:Cinquecento (an 2005)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

SUZUKI:Grand Vitara (2005 on), Swift (2005 on), SX4 (2006 on)
FIAT:Cinquecento (2005 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666807

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, SUZUKI, FIAT

Swift 2005-2010

Lenkradinterface für FIAT, SUZUKI

67669
FIAT:SediciSUZUKI:Swift, Vitara IV, SX4Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

FIAT:SediciSUZUKI:Swift, Vitara IV, SX4To use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676691

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FIAT, SUZUKI

Swift 2005-2010

DENSION Gateway100 SUZUKI

D-GW16SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab Baujahr 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 
Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
SUZUKI Swift, Splash, Grand Vitara, SX 2006 on. Not suitable for 
navigation systems. No display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598073

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 SUZUKI

Swift 2006-2010

DENSION Gateway300 SUZUKI

D-GW33SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in SUZUKI Swift, Splash, Grand 
Vitara, SX 2006 on. Not suitable for navigation systems. No display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598417

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 SUZUKI

Swift 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN FIAT, SUZUKI

12.331295-09
FIAT:Sedici (ab 2006)SUZUKI:SX4 Crossover (ab 2005)Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

FIAT:Sedici (2006 on)SUZUKI:SX4 Crossover (2005 on)With 
patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829441

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN FIAT, SUZUKI

SX4 2006-2010

Radioblende Professional FIAT SEDICI   A

15908
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159088

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter Professional FIAT SEDICI   A

SX4 2006-2010

Radioblende SUZUKI SX4, FIAT Sedici

16541
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz  

With removable storage compartment.1 pieceColor: black

EAN: 4016260165416

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia Adaptor SUZUKI SX4, FIAT Sedici

SX4 2006-2010

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

SX4 2006-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

SX4 2006-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, SUZUKI, FIAT

66680
SUZUKI:Grand Vitara (ab 2005), Swift (ab 2005), SX4 (ab 2006)
FIAT:Cinquecento (an 2005)Für das Interface 66600  wird noch ein 
radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)Blaupunkt 
(66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony 

SUZUKI:Grand Vitara (2005 on), Swift (2005 on), SX4 (2006 on)
FIAT:Cinquecento (2005 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666807

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for steering wheel control 66600, SUZUKI, FIAT

SX4 2006-2010

Lenkradinterface für FIAT, SUZUKI

67669
FIAT:SediciSUZUKI:Swift, Vitara IV, SX4Für das Interface wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

FIAT:SediciSUZUKI:Swift, Vitara IV, SX4To use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676691

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FIAT, SUZUKI

SX4 2006-2010

DENSION Gateway100 SUZUKI

D-GW16SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab Baujahr 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 
Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die Halterung 

The interface allows the integration of iPods in the original radio in 
SUZUKI Swift, Splash, Grand Vitara, SX 2006 on. Not suitable for 
navigation systems. No display of ID3 tags.The iPod connection 
cable (D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered 

EAN: 5999550598073

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 SUZUKI

SX4 2006-2010

S
U

Z
U

K
I

S
U

Z
U

K
I 

- 
T

O
Y

O
T
A



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

459

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

S
U

Z
U

K
I

DENSION Gateway300 SUZUKI

D-GW33SU1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original SUZUKI Radio in Swift, Splash, Grand Vitara, SX ab 2006. 
Nicht geeignet für Navigationssysteme. Keine Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in SUZUKI Swift, Splash, Grand 
Vitara, SX 2006 on. Not suitable for navigation systems. No display 
of ID3 tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 

EAN: 5999550598417

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 SUZUKI

SX4 2006-2010

Lautsprecherringe OPEL, SUZUKI

34424
Calibra Tür vorne und SeitenfondVectra A 09/1988 - 1995 
vorneAstra 02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Einbauort: Tür 
vorneSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara bis 2003 vorneEinbauort: 
Tür vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

Calibra front door and sidebackVectra A 09/1988 - 1995Astra 
02/1998 - 2004Omega A 01/1991 - 1993Installation: front 
doorSUZUKIBaleno 09/1994 - 2001Vitara up to 2003Installation: 
front doorSpeaker diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260344248

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL, SUZUKI

Wagon R 1997-2005

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI

16025
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ ab 5/2000RENAULT:New TraficInhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, 
AgilaSUZUKI:Wagon R+ 5/2000 onRENAULT:New TraficContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160251

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI

Wagon R 2000-2006

Radioblende OPEL, RENAULT, SUZUKI, silber

16026
OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ ab 5/2000RENAULT: New TraficInhalt: 1 StückFarbe: 
silber

OPEL:Omega, Vivaro, Combo, Meriva, Corsa C, AgilaSUZUKI: 
Wagon R+ 5/2000 onRENAULT: New TraficContent: 1 pieceColor: 
silver

EAN: 4016260160268

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor OPEL, RENAULT, SUZUKI, silver

Wagon R 2000-2006

KFZ-speziischer Adapter ISO auf FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI 

19437
Ersatz für 19477 & 19604Passend für:FIAT:Sedici ab 
2006HONDA:Accord 1998 bis 2008, Civic 2001 bis 2005, CRV 1999 
bis 2006, Element ab 2003, FR-V 2004 bis 2007, Insight 2000 bis 
2006, Integra  2002 bis 2006,Logo ab 1999, Prelude 1999 bis 2001, 

Replacement for 19477 and 19604For:FIAT:Sedici 2006 
onHONDA:Accord 1998 up to 2008, Civic 2001 up to 2005, CRV 
1999 up to 2006, Element 2003 on, FR-V 2004 up to 2007, Insight 
2000 up to 2006, Integra  2002 up to 2006, Logo 1999 on, Prelude 

EAN: 4016260194379

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to FIAT, HONDA, NISSAN, OPEL, SUZUKI

Wagon R 2002-2004

Lautsprecherringe OPEL, SUZUKI

34420
OPEL:Vectra 01/1996 - 2002SUZUKI WAGON REinbauort: 
vorneFür Lautsprecher: Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

OPEL:Vectra 01/1996 - 2002SUZUKI:WAGON RInstallation: 
frontSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair   

EAN: 4016260344200

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings OPEL, SUZUKI

Wagon R 2005

TOYOTA

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Tundra Kit ab 2007

12.331300-24
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647853255

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Tundra Kit ab 2007

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz TOYOTA ab 2003

18580
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freispechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.

EAN: 4016260185803

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit TOYOTA 2003

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf TOYOTA, DAIHATSU

19460
TOYOTA ab 01/1988DAIHATSU ab 10/1993Auch für VW TARO.    

TOYOTA 01/1988 onDAIHATSU 10/1993 onAlso for VW Taro. 

EAN: 4016260194607

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to TOYOTA, DAIHATSU

Allgemeines Zubehör

iPod Interface für TOYOTA Radio A

72950 EAN: 4016260729502

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

iPod Interface für TOYOTA Radio A

Allgemeines Zubehör

Radioblende TOYOTA Auris

16153
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161531

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter TOYOTA Auris

Auris 2007-2010
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Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Auris 2007-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, TOYOTA

66690
TOYOTA:Yaris (ab 2004), Corolla (ab 2004), Avensis (ab 2004), 
RAV 4 (ab 2004),Auris (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

TOYOTA:Yaris (2004 on), Corolla (2004 on), Avensis (2004 on), RAV 
4 (2004 on),Auris (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666906

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz TOYOTA für Lenkradfernbedienung 66600

Auris 2007-2010

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

Auris 2007-2010

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

Auris 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

12.331300-06
TOYOTA:Avensis (ab 2004), Auris(ab 2008), Corolla Verso (ab 
2008),Corolla (ab 2008), Prius Hybrid (ab 2009), Yaris (ab 2005)Es 
werden noch zusätzlich OEM-Blenden von TOYOTA benötigt.Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:Avensis (2004 on), Auris(2008 on), Corolla Verso (2008 
on),Corolla (2008 on), Prius Hybrid (2009 on), Yaris (2005 on)You 
need an additional OEM bezel.With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 8715647839495

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

Auris 2008-2010

Radioblende TOYOTA

16150
TOYOTA:RAV4 ab 2006, CELICA ab 2000, MR2, PREVIA, CAMRY 
ab 2001, COROLLA bis 07/2002, AVENSIS ab 2001, AVENSIS 
VERSO ab 2001.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:RAV4 2006 on, CELICA 2000 on, MR2, PREVIA, CAMRY 
2001 on, COROLLA up to 07/2002, AVENSIS 2001 on, AVENSIS 
VERSO 2001 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161500

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor TOYOTA

Avensis 2001

USB Interface TOYOTA A

73060
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 bis zu einer Größe von 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. TOYOTA  Yaris 99-04, Avensis 98-04, Corolla 99-04, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: TOYOTA  Yaris 
99-04, Avensis 98-04, Corolla 99-04, Picnic 98-01, RAV4 01-04. For 
use with head unit manufacturer Matsushita, Fujitsu Ten and 12 Pin 

EAN: 4016260730607

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface TOYOTA A

Avensis 1998-2004

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

Avensis 1998-2008

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

Avensis 1998-2008

iPod Interface für TOYOTA Radio A

72950 EAN: 4016260729502

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

iPod Interface für TOYOTA Radio A

Avensis 1999-2004

Lenkradinterface für TOYOTA

67648
TOYOTA:Avensis, Corolla, RAV 4, PreviaFür das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

TOYOTA:Avensis, Corolla, RAV 4, PreviaTo use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for TOYOTA

Avensis 2003-2010

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Avensis 2004-2009
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Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

12.331300-06
TOYOTA:Avensis (ab 2004), Auris(ab 2008), Corolla Verso (ab 
2008),Corolla (ab 2008), Prius Hybrid (ab 2009), Yaris (ab 2005)Es 
werden noch zusätzlich OEM-Blenden von TOYOTA benötigt.Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:Avensis (2004 on), Auris(2008 on), Corolla Verso (2008 
on),Corolla (2008 on), Prius Hybrid (2009 on), Yaris (2005 on)You 
need an additional OEM bezel.With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 8715647839495

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

Avensis 2004-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, TOYOTA

66690
TOYOTA:Yaris (ab 2004), Corolla (ab 2004), Avensis (ab 2004), 
RAV 4 (ab 2004),Auris (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

TOYOTA:Yaris (2004 on), Corolla (2004 on), Avensis (2004 on), RAV 
4 (2004 on),Auris (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666906

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz TOYOTA für Lenkradfernbedienung 66600

Avensis 2004-2010

Radioblende TOYOTA

16150
TOYOTA:RAV4 ab 2006, CELICA ab 2000, MR2, PREVIA, CAMRY 
ab 2001, COROLLA bis 07/2002, AVENSIS ab 2001, AVENSIS 
VERSO ab 2001.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:RAV4 2006 on, CELICA 2000 on, MR2, PREVIA, CAMRY 
2001 on, COROLLA up to 07/2002, AVENSIS 2001 on, AVENSIS 
VERSO 2001 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161500

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor TOYOTA

Avensis Verso 2001-2006

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

Avensis Verso 2001-2006

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

Avensis Verso 2001-2006

DENSION Gateway100 TOYOTA / CITROEN / PEUGEOT

D-GW16TO3
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
Radio in:TOYOTA AygoCITROEN C1PEUGEOT 107Keine Anzeige 
von ID3 Tags.Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. die 
Halterung (D-IP34CR9) müssen separat bestellt werden. Für iPhone 

The interface allows the integration of iPods in the original radio 
in:TOYOTA AygoCITROEN C1PEUGEOT 107No display of ID3 
tags.The iPod connection cable (D-IPO4DC9) or cradle 
(D-IP34CR9) must be ordered separately. For iPhone and iTouch 

EAN: 5999550598042

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA / CITROEN / PEUGEOT

Aygo 2005-2010

DENSION Gateway300 TOYOTA / CITROEN C1 / PEUGEOT

D-GW33TO3
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original Radio in: TOYOTA AygoCITROEN C1PEUGEOT 107Keine 
Anzeige von ID3 Tags. Das iPod Anschlusskabel (D-IPO4DC9) bzw. 

The interface allows the integration of iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original radio in:TOYOTA AygoCITROEN 
C1PEUGEOT 107No display of ID3 tags.The iPod connection cable 
(D-IPO4DC9) or cradle (D-IP34CR9) must be ordered separately. 

EAN: 5999550598431

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA / CITROEN C1 / PEUGEOT

Aygo 2005-2010

Radioblende PEUGEOT, CITROEN, TOYOTA

16045
Peugeot:107Citroen:C1Toyota:AygoInhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Peugeot:107Citroen:C1Toyota:AygoContent: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160459

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor PEUGEOT, CITROEN, TOYOTA

Aygo 2006-2010

Radioblende TOYOTA

16150
TOYOTA:RAV4 ab 2006, CELICA ab 2000, MR2, PREVIA, CAMRY 
ab 2001, COROLLA bis 07/2002, AVENSIS ab 2001, AVENSIS 
VERSO ab 2001.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:RAV4 2006 on, CELICA 2000 on, MR2, PREVIA, CAMRY 
2001 on, COROLLA up to 07/2002, AVENSIS 2001 on, AVENSIS 
VERSO 2001 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161500

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor TOYOTA

Camry 2001-2006

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Camry 2002 bis 2006

12.331300-19
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829489

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Camry 2002 up to 2006

Camry 2002-2006

Radioblende TOYOTA

16150
TOYOTA:RAV4 ab 2006, CELICA ab 2000, MR2, PREVIA, CAMRY 
ab 2001, COROLLA bis 07/2002, AVENSIS ab 2001, AVENSIS 
VERSO ab 2001.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:RAV4 2006 on, CELICA 2000 on, MR2, PREVIA, CAMRY 
2001 on, COROLLA up to 07/2002, AVENSIS 2001 on, AVENSIS 
VERSO 2001 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161500

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor TOYOTA

Celica 2000-2005

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Corolla 2002

T
O

Y
O

T
A



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

462

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Radioblende TOYOTA

16150
TOYOTA:RAV4 ab 2006, CELICA ab 2000, MR2, PREVIA, CAMRY 
ab 2001, COROLLA bis 07/2002, AVENSIS ab 2001, AVENSIS 
VERSO ab 2001.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:RAV4 2006 on, CELICA 2000 on, MR2, PREVIA, CAMRY 
2001 on, COROLLA up to 07/2002, AVENSIS 2001 on, AVENSIS 
VERSO 2001 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161500

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor TOYOTA

Corolla 1997-2002

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

Corolla 1998-2006

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

Corolla 1998-2006

iPod Interface für TOYOTA Radio A

72950 EAN: 4016260729502

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

iPod Interface für TOYOTA Radio A

Corolla 1999-2004

USB Interface TOYOTA A

73060
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 bis zu einer Größe von 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. TOYOTA  Yaris 99-04, Avensis 98-04, Corolla 99-04, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: TOYOTA  Yaris 
99-04, Avensis 98-04, Corolla 99-04, Picnic 98-01, RAV4 01-04. For 
use with head unit manufacturer Matsushita, Fujitsu Ten and 12 Pin 

EAN: 4016260730607

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface TOYOTA A

Corolla 1999-2004

Lenkradinterface für TOYOTA

67648
TOYOTA:Avensis, Corolla, RAV 4, PreviaFür das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

TOYOTA:Avensis, Corolla, RAV 4, PreviaTo use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for TOYOTA

Corolla 2002-2008

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

12.331300-02
TOYOTA:Corolla (2003 bis 2007), CelicaInhalt: 1 StückFarbe: 
schwarz 

TOYOTA:Corolla (2003 up to 2007), CelicaContent: 1 pieceColor: 
black

EAN: 8715647829458

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN TOYOTA

Corolla 2003-2006

Radioblende TOYOTA Corolla ab 2003

16151
nicht für VERSO. Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz  

not for VERSO.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161517

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter TOYOTA COROLLA 2003 on

Corolla 2003-2007

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Corolla 2004-2008

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, TOYOTA

66690
TOYOTA:Yaris (ab 2004), Corolla (ab 2004), Avensis (ab 2004), 
RAV 4 (ab 2004),Auris (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

TOYOTA:Yaris (2004 on), Corolla (2004 on), Avensis (2004 on), RAV 
4 (2004 on),Auris (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666906

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz TOYOTA für Lenkradfernbedienung 66600

Corolla 2004-2010

Radioblende TOYOTA Corolla, Corolla Verso

16252
Mit herausnehmbarem AblagefachInhalt 1 Set. Farbe: silber   

With removable storage compartment.Color: silver   

EAN: 4016260162521

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter TOYOTA Corolla, Corolla Verso

Corolla 2006-2008

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

12.331300-06
TOYOTA:Avensis (ab 2004), Auris(ab 2008), Corolla Verso (ab 
2008),Corolla (ab 2008), Prius Hybrid (ab 2009), Yaris (ab 2005)Es 
werden noch zusätzlich OEM-Blenden von TOYOTA benötigt.Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:Avensis (2004 on), Auris(2008 on), Corolla Verso (2008 
on),Corolla (2008 on), Prius Hybrid (2009 on), Yaris (2005 on)You 
need an additional OEM bezel.With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 8715647839495

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

Corolla 2008-2010
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Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Corolla ab 2009

12.331300-11
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647849678

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Corolla ab 2009

Corolla 2008-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, TOYOTA

66690
TOYOTA:Yaris (ab 2004), Corolla (ab 2004), Avensis (ab 2004), 
RAV 4 (ab 2004),Auris (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

TOYOTA:Yaris (2004 on), Corolla (2004 on), Avensis (2004 on), RAV 
4 (2004 on),Auris (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666906

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz TOYOTA für Lenkradfernbedienung 66600

Corolla Verso 2001-2009

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

Corolla Verso 2002-2006

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

Corolla Verso 2002-2006

Radioblende TOYOTA Corolla, Verso

16152
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

With removeable compartments.Content: 1 SetColor: black

EAN: 4016260161524

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter TOYOTA Corolla, Verso

Corolla Verso 2006-2009

Radioblende TOYOTA Corolla, Corolla Verso

16252
Mit herausnehmbarem AblagefachInhalt 1 Set. Farbe: silber   

With removable storage compartment.Color: silver   

EAN: 4016260162521

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter TOYOTA Corolla, Corolla Verso

Corolla Verso 2006-2009

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

12.331300-06
TOYOTA:Avensis (ab 2004), Auris(ab 2008), Corolla Verso (ab 
2008),Corolla (ab 2008), Prius Hybrid (ab 2009), Yaris (ab 2005)Es 
werden noch zusätzlich OEM-Blenden von TOYOTA benötigt.Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:Avensis (2004 on), Auris(2008 on), Corolla Verso (2008 
on),Corolla (2008 on), Prius Hybrid (2009 on), Yaris (2005 on)You 
need an additional OEM bezel.With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 8715647839495

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

Corolla Verso 2008-2009

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Highlander ab 2008

12.331300-21
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647842631

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Highlander 2008 on

Highlander 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Hilux ab 2007

12.331300-10
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647839082

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Hilux ab 2007

Hi-Lux 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Landcruiser J100

12.331301-06
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: silber

EAN: 8715647909747

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Landcruiser J100

Landcruiser 2002-2008

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

Landcruiser 2003-2006

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

Landcruiser 2003-2006

T
O

Y
O

T
A



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

464

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

Landcruiser 100 1998-2006

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

Landcruiser 100 1998-2006

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Matrix ab 2009

12.331300-26
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906791

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Matrix ab 2009

Matrix 2009-2010

Radioblende TOYOTA

16150
TOYOTA:RAV4 ab 2006, CELICA ab 2000, MR2, PREVIA, CAMRY 
ab 2001, COROLLA bis 07/2002, AVENSIS ab 2001, AVENSIS 
VERSO ab 2001.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:RAV4 2006 on, CELICA 2000 on, MR2, PREVIA, CAMRY 
2001 on, COROLLA up to 07/2002, AVENSIS 2001 on, AVENSIS 
VERSO 2001 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161500

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor TOYOTA

MR2 2000-2005

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

MR2 2000-2006

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

MR2 2000-2006

iPod Interface für TOYOTA Radio A

72950 EAN: 4016260729502

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

iPod Interface für TOYOTA Radio A

Picnic 1998-2001

USB Interface TOYOTA A

73060
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 bis zu einer Größe von 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. TOYOTA  Yaris 99-04, Avensis 98-04, Corolla 99-04, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: TOYOTA  Yaris 
99-04, Avensis 98-04, Corolla 99-04, Picnic 98-01, RAV4 01-04. For 
use with head unit manufacturer Matsushita, Fujitsu Ten and 12 Pin 

EAN: 4016260730607

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface TOYOTA A

Picnic 1998-2001

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

Previa 1990-2006

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

Previa 1990-2006

Radioblende TOYOTA

16150
TOYOTA:RAV4 ab 2006, CELICA ab 2000, MR2, PREVIA, CAMRY 
ab 2001, COROLLA bis 07/2002, AVENSIS ab 2001, AVENSIS 
VERSO ab 2001.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:RAV4 2006 on, CELICA 2000 on, MR2, PREVIA, CAMRY 
2001 on, COROLLA up to 07/2002, AVENSIS 2001 on, AVENSIS 
VERSO 2001 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161500

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor TOYOTA

Previa 2000-2006

Lenkradinterface für TOYOTA

67648
TOYOTA:Avensis, Corolla, RAV 4, PreviaFür das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

TOYOTA:Avensis, Corolla, RAV 4, PreviaTo use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for TOYOTA

Previa 2000-2009
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DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

Prius 2003-2010

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

Prius 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

12.331300-06
TOYOTA:Avensis (ab 2004), Auris(ab 2008), Corolla Verso (ab 
2008),Corolla (ab 2008), Prius Hybrid (ab 2009), Yaris (ab 2005)Es 
werden noch zusätzlich OEM-Blenden von TOYOTA benötigt.Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:Avensis (2004 on), Auris(2008 on), Corolla Verso (2008 
on),Corolla (2008 on), Prius Hybrid (2009 on), Yaris (2005 on)You 
need an additional OEM bezel.With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 8715647839495

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

Prius 2009-2010

iPod Interface für TOYOTA Radio A

72950 EAN: 4016260729502

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

iPod Interface für TOYOTA Radio A

RAV 4 2001

Radioblende TOYOTA RAV-4 ab 08/00

FP-11-03
Inhalt 1 StückFarbe: schwarz 

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 5032296011038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter TOYOTA RAV-4  8/00 on

RAV 4 2000-2005

iPod Interface für TOYOTA Radio A

72950 EAN: 4016260729502

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

iPod Interface für TOYOTA Radio A

RAV 4 2001-2004

USB Interface TOYOTA A

73060
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 bis zu einer Größe von 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. TOYOTA  Yaris 99-04, Avensis 98-04, Corolla 99-04, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: TOYOTA  Yaris 
99-04, Avensis 98-04, Corolla 99-04, Picnic 98-01, RAV4 01-04. For 
use with head unit manufacturer Matsushita, Fujitsu Ten and 12 Pin 

EAN: 4016260730607

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface TOYOTA A

RAV 4 2001-2004

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

RAV 4 2001-2006

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

RAV 4 2001-2006

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

12.331300-03
TOYOTA:RAV 4 (2001 bis 2005), Celica (2000 bis 2005)Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz 

TOYOTA:RAV 4 (2001 up to 2005), Celica (2000 up to 2005)
Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647831994

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

RAV 4 2002-2006

iPod Interface für TOYOTA Radio A

72950 EAN: 4016260729502

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

iPod Interface für TOYOTA Radio A

RAV 4 2003-2002

iPod Interface für TOYOTA Radio A

72950 EAN: 4016260729502

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

iPod Interface für TOYOTA Radio A

RAV 4 2004-2003
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iPod Interface für TOYOTA Radio A

72950 EAN: 4016260729502

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

iPod Interface für TOYOTA Radio A

RAV 4 2004-2004

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

RAV 4 2004-2006

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, TOYOTA

66690
TOYOTA:Yaris (ab 2004), Corolla (ab 2004), Avensis (ab 2004), 
RAV 4 (ab 2004),Auris (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

TOYOTA:Yaris (2004 on), Corolla (2004 on), Avensis (2004 on), RAV 
4 (2004 on),Auris (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666906

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz TOYOTA für Lenkradfernbedienung 66600

RAV 4 2004-2010

Radioblende Professional TOYOTA RAV4 ab 2006  A

15965
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz   

Content: 1 setColor: black

EAN: 4016260159651

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Professional TOYOTA Rav4 2006 on  A

RAV 4 2006-2009

Radioblende TOYOTA

16150
TOYOTA:RAV4 ab 2006, CELICA ab 2000, MR2, PREVIA, CAMRY 
ab 2001, COROLLA bis 07/2002, AVENSIS ab 2001, AVENSIS 
VERSO ab 2001.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:RAV4 2006 on, CELICA 2000 on, MR2, PREVIA, CAMRY 
2001 on, COROLLA up to 07/2002, AVENSIS 2001 on, AVENSIS 
VERSO 2001 on.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161500

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor TOYOTA

RAV 4 2006-2010

Radioblende TOYOTA Rav4 ab 2006    A

16154
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz

With removeable compartment.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161548

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter TOYOTA Rav4 2006 on A

RAV 4 2006-2010

Lenkradinterface für TOYOTA

67648
TOYOTA:Avensis, Corolla, RAV 4, PreviaFür das Interface wird 
noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)
Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC (67004)Kenwood DIN 
(67005)Panasonic (67006)Panasonic AV (67007)Sony/Pioneer 

TOYOTA:Avensis, Corolla, RAV 4, PreviaTo use the interface a head 
unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT 
(67002)CLARION (67003)JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)
PANASONIC (67006)PANASONIC AV (67007)Sony/PIONEER 

EAN: 4016260676486

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for TOYOTA

RAV 4 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Runner Limited ab 2004

12.331300-23
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647842648

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Runner Limited 2004 on

Runner 2004-2008

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Venza ab 2009

12.331300-28
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: silber

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906807

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Venza 2009 on

Venza 2009-2010

Radioblende Doppel-DIN NISSAN, TOYOTA

12.331214-12
NISSAN:Cube (ab 2010)TOYOTA:VoxyMit patentierten 
Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

NISSAN:Cube (ab 2010)TOYOTA:VoxyWith patented side clips.
Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647906357

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN NISSAN, TOYOTA

Voxy 2010

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA Yaris 1999 bis 2003

12.331300-00
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 Stück.Farbe: schwarz

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black

EAN: 8715647850117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN TOYOTA Yaris 1999 up to 2003

Yaris 1999-2003

Radioblende TOYOTA Yaris ‚99 bis ‚03

16352
Mit herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 SetFarbe: schwarz

With removable storage compartment.1 pieceColor: black   

EAN: 4016260163528

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor TOYOTA YARIS ‚99 up to ‚03

Yaris 1999-2003
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Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Yaris 1999-2004

iPod Interface für TOYOTA Radio A

72950 EAN: 4016260729502

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

iPod Interface für TOYOTA Radio A

Yaris 1999-2004

USB Interface TOYOTA A

73060
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 bis zu einer Größe von 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. TOYOTA  Yaris 99-04, Avensis 98-04, Corolla 99-04, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: TOYOTA  Yaris 
99-04, Avensis 98-04, Corolla 99-04, Picnic 98-01, RAV4 01-04. For 
use with head unit manufacturer Matsushita, Fujitsu Ten and 12 Pin 

EAN: 4016260730607

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface TOYOTA A

Yaris 1999-2004

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

Yaris 1999-2006

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

Yaris 1999-2006

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Yaris 2004-2002

Lenkrad Universalinterface, „Ein Interface für 80 Fahrzeuge und 10 Radios“

66600
66600 ist ein universelles Modul, das in der Lage ist jede 
Lenkradtasten-Befehle mit Widerstandsprotokoll zu einer großen 
Anzahl Autoradios (siehe Tabelle unten) mit Infrarot-Eingang zu 
übertragen.  Alle verfügbaren Autoradioprotokolle sind im Modulspei-

66600 is a universal module, able to interface any steering wheel 
comands  with resistive protocol to a wide range of car radios (see 
table below) which  have infrared remote input.  All car radio 
protocols available are built in the module‘s memory and can be 

EAN: 4016260666005

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Stalk interface „One Interface for more than 80 cars and 10 radios“

Yaris 2004-2010

Kabelsatz für Lenkradfernbedienung 66600, TOYOTA

66690
TOYOTA:Yaris (ab 2004), Corolla (ab 2004), Avensis (ab 2004), 
RAV 4 (ab 2004),Auris (ab 2007)Für das Interface 66600  wird noch 
ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine (66401)
Blaupunkt (66402)Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / 

TOYOTA:Yaris (2004 on), Corolla (2004 on), Avensis (2004 on), RAV 
4 (2004 on),Auris (2007 on)To use the interface 66600 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)
Clarion / JVC (66403)Kenwood (66404)Pioneer / Sony (66405)

EAN: 4016260666906

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz TOYOTA für Lenkradfernbedienung 66600

Yaris 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

12.331300-06
TOYOTA:Avensis (ab 2004), Auris(ab 2008), Corolla Verso (ab 
2008),Corolla (ab 2008), Prius Hybrid (ab 2009), Yaris (ab 2005)Es 
werden noch zusätzlich OEM-Blenden von TOYOTA benötigt.Mit 
patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

TOYOTA:Avensis (2004 on), Auris(2008 on), Corolla Verso (2008 
on),Corolla (2008 on), Prius Hybrid (2009 on), Yaris (2005 on)You 
need an additional OEM bezel.With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black

EAN: 8715647839495

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN TOYOTA

Yaris 2005-2010

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

D-GW16TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 
Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 

The interface allows the integration of an iPod in the original Toyota 
radio in:Amazon 1998-2006Auris 2007 onAvensis 1998-2006Aven-
sis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla Verso 
2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 Spyder 2000-2006Previa 

EAN: 5999550598035

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 TOYOTA-A

Yaris Verso 1999-2006

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

D-GW33TO1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original TOYOTA Radio in:Amazon 1998-2006Auris ab 2007Avensis 
1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 1998-2006Corolla 

The interface allows the integration of an iPod, USB and AUX In with 
3,5mm jack in the original Toyota radio in:Amazon 1998-2006Auris 
2007 onAvensis 1998-2006Avensis Verso 2001-2006Corolla 
1998-2006Corolla Verso 2002-2006LandCruiser 1998-2006MR2 

EAN: 5999550598424

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 TOYOTA-A

Yaris Verso 1999-2006
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Aktivsoundsystem Adapter VOLVO

17026
Adapter für OEM-Soundsysteme im VOLVO, 6 polige DIN Kupplung 
auf 4 Cinchstecker. Nicht für digital gesteuerte Systeme geeignet.

VOLVO OEM soundsystem adaptor for RCA preouts. 6 pole DIN 
jack to 4 RCA plugs. Can not be used for digital systems.

EAN: 4016260170267

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active soundsystem adaptor VOLVO

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz VOLVO bis 2002

18582
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freispechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185827

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit VOLVO bis 2002

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz VOLVO ab 2002

18584
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freispechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.  

EAN: 4016260185841

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit VOLVO 2002 on

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf VOLVO

19458
VOLVO:S80 (ab 1998), S+V Modelle (ab 05/2000).    

VOLVO:S80 (1998 on), S+V Modelle (05/2000 on).

EAN: 4016260194584

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to VOLVO

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf VOLVO

19459
Für VOLVO:850 (ab 06/1993), 940, 960 (ab 1993), S40, V40, V70, 
S70 (bis 04/2000)

For VOLVO:850 (06/1993 on), 940, 960 (1993 on), S40, V40, V70, 
S70 (up to 04/2000).

EAN: 4016260194591

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to VOLVO

Allgemeines Zubehör

Lautsprecherringe VOLVO

34672
VOLVO:740, 760 nur Tür vorne940, 960 bis 12/1994 nur Tür 
vorne850 ab 06/1993 hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 
130mmInhalt 1 Paar.  

VOLVO:740, 760 front940, 960 12/1994 on front850 06/1993 on 
rearSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair  

EAN: 4016260346723

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VOLVO

740 1984-1992

Lautsprecherringe VOLVO

34672
VOLVO:740, 760 nur Tür vorne940, 960 bis 12/1994 nur Tür 
vorne850 ab 06/1993 hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 
130mmInhalt 1 Paar.  

VOLVO:740, 760 front940, 960 12/1994 on front850 06/1993 on 
rearSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair  

EAN: 4016260346723

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VOLVO

760 1989-1990

Lautsprecherringe VOLVO

34672
VOLVO:740, 760 nur Tür vorne940, 960 bis 12/1994 nur Tür 
vorne850 ab 06/1993 hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 
130mmInhalt 1 Paar.  

VOLVO:740, 760 front940, 960 12/1994 on front850 06/1993 on 
rearSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair  

EAN: 4016260346723

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VOLVO

850 1995-1997

Lautsprecherringe VOLVO

34672
VOLVO:740, 760 nur Tür vorne940, 960 bis 12/1994 nur Tür 
vorne850 ab 06/1993 hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 
130mmInhalt 1 Paar.  

VOLVO:740, 760 front940, 960 12/1994 on front850 06/1993 on 
rearSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair  

EAN: 4016260346723

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VOLVO

940 1991-1998

Lautsprecherringe VOLVO

34672
VOLVO:740, 760 nur Tür vorne940, 960 bis 12/1994 nur Tür 
vorne850 ab 06/1993 hintenFür Lautsprecher: Durchmesser 
130mmInhalt 1 Paar.  

VOLVO:740, 760 front940, 960 12/1994 on front850 06/1993 on 
rearSpeaker diameter: 130mmContent: 1 pair  

EAN: 4016260346723

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VOLVO

960 1990-1998

Radioblende VOLVO V70, S70, S60

16130
Für V70,C70, S60 und S70 ab 2000.Inhalt: 1 StückFarbe: 
dunkelgrau

Facia adaptor VOLVO V70, S60 and S70 2000 on.Content: 1 
pieceColor: darkgrey

EAN: 4016260161302

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VOLVO V70, S70, S60

C70 1997-2006

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

FH12 / FH16 1999-2007
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Lautsprecherringe VOLVO

34650
VOLVO:S40/V40 ab 03/1996Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

VOLVO:S40/V40 03/1996 onInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346501

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VOLVO

S40 1996-2004

Radioblende VW / VOLVO

16181
Für VW Fahrzeuge mit Doppel DIN Radio (z.B. DELTA6) sowie 
VOLVO S40/V40.Der doppel DIN-Schacht wird zum 1 DIN-Schacht. 
Inhalt 1 Stück. Schwarz 

Facia adapter VW with double DIN head unit (e.g. Delta6) and 
VOLVO S40/V40.Reduces the double DIN-slot to a single DIN-slot. 
Color black  

EAN: 4016260161814

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter VW / VOLVO

S40 1997-2004

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

S40 2004-2006

Radioblende VOLVO V70, S70, S60

16130
Für V70,C70, S60 und S70 ab 2000.Inhalt: 1 StückFarbe: 
dunkelgrau

Facia adaptor VOLVO V70, S60 and S70 2000 on.Content: 1 
pieceColor: darkgrey

EAN: 4016260161302

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VOLVO V70, S70, S60

S60 2000-2004

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

S60 2000-2007

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

S60 2000-2007

Radioblende Professional VOLVO S60,V70,XC70 ab 2004 A

15964
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz   

Content: 1 setcolor: black

EAN: 4016260159644

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter Professional VOLVO S60,V70,XC70 2004 on A

S60 2000-2009

Radioblende Doppel-DIN VOLVO S60, V70, XC70 ab 2004

12.331354-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829625

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN VOLVO S60, V70, XC70 ab 2004

S60 2004-2009

Radioblende VOLVO V70, S60 ab 09/2004

16133
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161333

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter VOLVO V70, S60 09/2004 on

S60 2004-2009

Radioblende VOLVO V70, S70, S60

16130
Für V70,C70, S60 und S70 ab 2000.Inhalt: 1 StückFarbe: 
dunkelgrau

Facia adaptor VOLVO V70, S60 and S70 2000 on.Content: 1 
pieceColor: darkgrey

EAN: 4016260161302

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VOLVO V70, S70, S60

S70 1997-2000

Radioblende VOLVO S80

16131
Inhalt: 1 StückFarbe: dunkelgrau

Content: 1 pieceColor: darkgrey

EAN: 4016260161319

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter VOLVO S80

S80 1998-2006

Radioblende VW / VOLVO

16181
Für VW Fahrzeuge mit Doppel DIN Radio (z.B. DELTA6) sowie 
VOLVO S40/V40.Der doppel DIN-Schacht wird zum 1 DIN-Schacht. 
Inhalt 1 Stück. Schwarz 

Facia adapter VW with double DIN head unit (e.g. Delta6) and 
VOLVO S40/V40.Reduces the double DIN-slot to a single DIN-slot. 
Color black  

EAN: 4016260161814

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter VW / VOLVO

V40 1996-2004
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Lautsprecherringe VOLVO

34650
VOLVO:S40/V40 ab 03/1996Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 130mmInhalt: 1 Paar

VOLVO:S40/V40 03/1996 onInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 130mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346501

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VOLVO

V40 2004

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

V50 2002

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

V50 2002

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

V50 2005-2007

Radioblende VOLVO V70, S70, S60

16130
Für V70,C70, S60 und S70 ab 2000.Inhalt: 1 StückFarbe: 
dunkelgrau

Facia adaptor VOLVO V70, S60 and S70 2000 on.Content: 1 
pieceColor: darkgrey

EAN: 4016260161302

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VOLVO V70, S70, S60

V70 2000-2004

Radioblende Professional VOLVO S60,V70,XC70 ab 2004 A

15964
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz   

Content: 1 setcolor: black

EAN: 4016260159644

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter Professional VOLVO S60,V70,XC70 2004 on A

V70 2000-2007

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

V70 2000-2007

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

V70 2000-2007

Radioblende VOLVO V70, S60 ab 09/2004

16133
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260161333

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter VOLVO V70, S60 09/2004 on

V70 2004-2007

Radioblende Doppel-DIN VOLVO S60, V70, XC70 ab 2004

12.331354-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829625

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN VOLVO S60, V70, XC70 ab 2004

V70 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

V70 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

V70 2004-2010
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CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

V70 2004-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

V70 2007-2001

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

V70 2007-2001

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

V70 2010-2008

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

V70 2010-2008

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

V70 2010-2008

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

XC70 2002-2007

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

XC70 2002-2007

Radioblende Professional VOLVO S60,V70,XC70 ab 2004 A

15964
Inhalt: 1 SetFarbe: schwarz   

Content: 1 setcolor: black

EAN: 4016260159644

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter Professional VOLVO S60,V70,XC70 2004 on A

XC70 2004-2007

Radioblende Doppel-DIN VOLVO S60, V70, XC70 ab 2004

12.331354-01
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: black 

EAN: 8715647829625

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Radioblende Doppel-DIN VOLVO S60, V70, XC70 ab 2004

XC70 2004-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

XC70 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

XC70 2007-2010
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CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

XC70 2007-2010

DENSION Gateway500 für MOST Fahrzeuge

D-GW51MO2
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes über Cinchanschluß in die 
original MOST Systeme von: AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 mit MMI 
Basic und MMI High 2GBMW:BMW 1er (E81/E82/E87/E88),3er 

The Interface integrates an IPOD, USB-devive or RCA AUX In to the 
OEM MOST-Systems of:AUDI:AUDI A5, A6, A8, Q7 with MMI Basic 
and MMI HighBMW:BMW 1series (E81/E82/E87/E88),3 series (E90/
E91/E92/E93),5 series (E60/E61),6 series (E63),X5 (E70) without 

EAN: 5999550591371

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway500 for MOST vehicles

XC90 2002-2006

Kabelsatz universal für 61009, 62010 und 63020

61023
CHRYSLER:300C, Jeep Grand Cherokee    MERCEDES:E-Klasse 
(W 211 bis 03/2003), S-Klasse (W220)    PORSCHE:Boxster 987, 
CayenneVOLVO:XC90 (P2X)Inhalt: 1 Stück

CHRYSLER:300C, Jeep Grand Cherokee    MERCEDES:E-class 
(W 211 up to 03/2003), S-class (W220)    PORSCHE:Boxster 987, 
CayenneVOLVO:XC90 (P2X)Content: 1 piece

EAN: 4016260610237

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness universal for 61009, 62010 and 63020

XC90 2002-2010

Radioblende VOLVO XC90

16132
Inhalt: 1 StückFarbe: dunkelgrau

Content: 1 pieceColor: darkgrey

EAN: 4016260161326

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter VOLVO XC 90

XC90 2005-2010

CAN BUS Interface Innenraum

61007
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN:  Interface zum Auslesen des Speed-Impulses.
ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (ab 10/2004), 
C8 mit MOST®, Jumper (ab 10/2006), Jumpy (ab Modelljahr 2008), 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation in cars 
with interior CAN BUS. Interface to read out speed pulse.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 
MOST®, Jumper (10/2006 on), Jumpy (modelyear 2008 on), Nemo 

EAN: 4016260610077

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface Innenraum

XC90 2005-2010

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

61009
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN. Unterstützt werden: Zündung, Beleuchtung, 
Speedimpuls, Rückwärtsgang (KFZ-spez.) und Lenkradfernbedie-
nung auf BECKER.ALFA ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, 

CAN Interface allows to install aftermarket navigations in cars with 
interior CAN BUS:It reads out:   ignition, illumination, speed, reverse 
gear and steering wheel remote control for BECKER.ALFA 
ROMEO:147,159, BreraCITROËN:C3, C4, C5 (10/2004 on), C8 mit 

EAN: 4016260610091

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface - „Zweite Generation“

XC90 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN VOLVO XC90 ab 2006

12.331354-02
Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 StückFarbe: anthrazit

With patented side clips.Content: 1 pieceColor: anthracite

EAN: 4016260999998

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VOLVO XC90 2006 on

XC90 2006-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

XC90 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

XC90 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

XC90 2007-2010

VW

AUX In Interface VW / AUDI   B

1218
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren mp3- oder CD- Players 
an folgende Geräte:   AUDI:  Chorus II, Concert II, Symphony II, 
NaviPlus (4:3), RNS-E (16:9).   VW:  Beta 5, Gamma 5, MCD, MFD1 
(4:3), Beetle Gamma, Delta 6, RCD300 und MFD2-RNS2 (16:9).Der 

Allows to connect a portable MP3- or CD-player to following 
units:AUDI:  Chorus II, Concert II, Symphony II, NaviPlus (4:3), 
RNS-E (16:9).VW:  Beta 5, Gamma 5, MCD, MFD1 (4:3), Beetle 
Gamma, Delta 6, RCD300 and MFD2-RNS2 (16:9).Inputs via 

EAN: 4016260012185

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In interface VW / AUDI

Allgemeines Zubehör
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AUX In Adapter VW MFD2, RNS 510

1220
Ermöglicht die Einspeisung eines Audiossignals über den 
Toneingang an VW 16:9 Navigationssystemen MFD2-RNS2 und 
RNS510. Die Einspeisung über den Adapter erfolgt über einen 3,5 
mm Klinkenstecker.

Allows to use a further AUX input for VW 16:9 navigation units 
MFD2-RNS2 and RNS510. Connection of the adaptor by 3,5 mm 
jack.

EAN: 4016260012208

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor VW MFD2, RNS 510

Allgemeines Zubehör

AUX In Interface VW/AUDI Mini ISO

1224
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren mp3- oder CD-Players an 
folgende mit Mini ISO ausgestatteten Geräte:AUDI:  Concert 1, 
Symphony 1, Chorus 2, Concert 2, Symphony 2, Navi Plus 4:3VW:  
Gamma 4, Beta 5, Gamma 5, Delta, MFD 4:3, MCD, Beetle Alpha, 

Allows to connect a portable MP3- or CD- Player to the AUX-In of 
the following MOST-Quadlock equipped OEM radios:AUDI:  AUDI  
Concert 1, Symphony 1, Chorus 2, Concert 2, Symphony 2, 
NaviPlus 4:3.VW:  Gamma 4, Beta 5, Gamma 5, Delta, MFD 4:3, 

EAN: 4016260012246

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface VW/AUDI Mini ISO

Allgemeines Zubehör

AUX In Interface VW/AUDI Quad Lock

1226
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren mp3- oder CD-Players an 
folgende mit Quadlock ausgestatteten Geräte:AUDI:  RNS-E (16:9), 
BNS 5.0, Chorus 3, Concert 3, Symphony 3.VW:  MFD2-RNS 2 
(16:9), MFD2 DVD-RNS2 DVD (16:9), R110, R100, RNS 300, RNS 

Allows to connect a portable mp3- or CD- Player to the AUX-In of 
the following MOST-Quadlock equipped OEM radios:AUDI:  RNS-E 
(16:9), BNS 5.0, Chorus 3, Concert 3, Symphony 3VW:  MFD2-RNS 
2 (16:9), MFD2 DVD-RNS2 DVD (16:9), R110, R100, RNS 300, 

EAN: 4016260012260

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In Interface VW/AUDI Quadlock

Allgemeines Zubehör

AUDI / VW Video Adapter für TV-Tuner

1230
Ermöglicht den Anschluss von zusätzlichen Audio/Video Quellen an 
eine AUDI NaviPlus (4:3) und VW MFD Navigation (4:3) mit original 
TV-Tuner ab Bj.‘00. Die Eingänge AV1 und AV2 können frei gewählt 
werden. 

Allows to connect an audio/video source to the AUDI NaviPlus (4:3) 
and VW MFD (4:3) with OEM TV-Tuner. Uses the AV1 and AV2 
inputs. 

EAN: 4016260012307

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUDI / VW Video adaptor for TV-Tuner

Allgemeines Zubehör

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Allgemeines Zubehör

Kabelsatz MFD1 zum IMU 1510/1511

1501
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Navigation MFD (4:3) sowie 
AUDI Navigation Plus (4:3). Gerätespeziische Kabelsätze siehe ab 
Artikel 1512.

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW navigation MFD1 (4:3) or AUDI NaviPlus (4:3). Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015018

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit MFD1 to IMU 1510/1511

Allgemeines Zubehör

Kabelsatz MFD2 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

1502
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Navigation MFD2-RNS2 
(16:9) ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespeziische 
Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW navigation MFD2 (16:9) without OEM rear view 
camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.    

EAN: 4016260015025

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit MFD2 to IMU 1510/1511

Allgemeines Zubehör

Kabelsatz MFD2 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

1503
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Navigation MFD2-RNS2 
(16:9) mit original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespeziische 
Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW navigation MFD2 (16:9) with OEM rear view camera. 
Remote speciic cabel kits see part 1512 on. 

EAN: 4016260015032

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit MFD2 IMU 1510 (with OEM rear view camera)

Allgemeines Zubehör

Aktivsysteminterface VW/AUDI 10 pol-ISO 4*25Wmax

17015
Aktivsysteminterface 10 poliger-ISOAnschluss für voll- und teilaktive 
OEM-Soundsysteme in VW Golf2, Golf3, Jetta, Vento, Passat (35i), 
Corrado und AUDI 80, 90, 100, 200 zum Anschluss eines neuen 
Radios (max.4*25 Watt).  Auch für BOSE Systeme in AUDI 

Active system interface 10 pol-ISO for VW Golf2, Golf3, Jetta, 
Vento, Passat (35i), Corrado und AUDI 80, 90, 100, 200 to connect 
a new radio with max. 4*25W.  Also suitable for AUDI BOSE 
systems.

EAN: 4016260170151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active system interface 10 pol-ISO 4*25W max

Allgemeines Zubehör

Aktivsysteminterface MINI-ISO, 4*25Wmax. 10St.

17017T
Aktivsysteminterface MINI-ISO für voll- und teilaktive 
OEM-Soundsysteme im AUDI A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, 
Porsche Boxster, VW Golf / Passat (ab 4/98) mit Nokia DSP, zum 
Anschluss eines neuen Radios (max.4*25W).  Auch für BOSE 

Active system interface MINI-ISO for full- and halfactive OEM sound 
systems in Audi A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, Boxster and Golf / 
Passat (4/98~) with Nokia DSP to connect headunits with max. 
4*25W.  Also suitable for AUDI BOSE systems. Headunits with more 

EAN: 4016260997178

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active system interface MINI-ISO, 4*25Wmax. 10pcs.

Allgemeines Zubehör

Aktivsysteminterface VW/AUDI MINI-ISO, 4*25W max

17017
Aktivsysteminterface MINI-ISO für voll- und teilaktive 
OEM-Soundsysteme im AUDI A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, 
Porsche Boxster und VW-GOLF mit NOKIA DSP (ab 4/98) zum 
Anschluss eines neuen Radios (max. 4*25 Watt).   Auch für BOSE 

Active system interface MINI-ISO for full- and halfactive OEM sound 
systems in AUDI  A3, A4, A6, A8, TT, Porsche 996, Porsche Boxster 
and VW Golf/Passat (4/98 ~) with Nokia DSP to connect headunits 
with max.4*25W.  Also suitable for Audi BOSE Systems. Headunits 

EAN: 4016260170175

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active system interface MINI-ISO, 4*25W max

Allgemeines Zubehör

Aktivsysteminterface VW NOKIA DSP bis 4/98

17043
Aktivsysteminterface für NOKIA DSP Soundsystem im VW GOLF3 
und GOLF4 bis 4/98 zum Anschluss eines neuen Radios, max. 4*50 
Watt.   

Active system interface for NOKIA DSP in VW Golf 3 and Golf 4 (to 
4/98).   Connects aftermarket headunits (max. 4*50 W) to DSP.  

EAN: 4016260170434

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Active system interface VW NOKIA DSP up to 4/98

Allgemeines Zubehör
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ISO-ISO Adapter mit Zündlogik, VW alle Modelle ab 05/98

18006
Mit Antennenstromversorgung und Zündlogik, schützt den 
Zündschloss-Schalter vor Überlastung, Klemme 30 und 15 gedreht.

With antenna power supply and a protection for the ignition-switch 
against current overload. Pin 30 and 15 are switched.

EAN: 4016260180068

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO-ISO adaptor, VW all models 05/98 on

Allgemeines Zubehör

T-Kabelsatz VW mit Quadlock

18592
1:1 Durchverbindung mit ISO Abzweig zum Anschluss  von weiterem 
Zubehör z.B Freispechanlage.   

1:1 through-connection with ISO branch connection to connect 
further accessories, e. g. hands-free talking station.    

EAN: 4016260185926

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

T-Cable kit VW with Quadlock

Allgemeines Zubehör

ASIA -> ISO LS Stecker   B

19064 EAN: 4016260190647

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ASIA -> ISO LS Stecker   AAUSLAUFARTIKEL

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf VW, FORD, SEAT 

19465
Für Fahrzeuge mit und ohne Aktivsystem.VW:SharanFORD:Galaxy 
bis 8/2000SEAT:Alhambra bis 8/2000.  

For use in cars with or without OEM-soundsystem.   
VW:SharanFORD:Galaxy 08/2000 onSEAT:Alhambra 08/2000 on.  

EAN: 4016260194652

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to VW, FORD, SEAT 

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter ISO auf VW mit Quadlock

19510
Für alle VW ab 2002 mit Quadlock Radioanschlussstecker.

For VOLKSWAGEN 2002 on with Quadlock connection.    

EAN: 4016260195109

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor ISO to VW with Quadlock

Allgemeines Zubehör

KFZ-speziischer Adapter Quadlock auf ISO

19603
BMW:1er (E85) ab 2004, 3er (E 46) ab 2003, 3er (E90 / E91) ab 
2005,5er (E39) ab 2000, 5er (E60 / E61) ab 2005, X1 ab 2010, X3 
ab 2004 bis 2009,X5 (E 53) ab 2000 bis 2007, X5 (E 70) ab 2007, 
Z4 ab 2005FORD:S-Max ab 2006, C-Max ab 2004, Fiesta ab 2006 

BMW:1series (E85) 2004 on, 3 series (E 46) 2003 on, 3series (E90 / 
E91) 2005 on,5 series (E39) 2000 on, 5 series (E60 / E61) 2005 on, 
X1 (E84) 2010 on,X3 (E83) 2004 up to 2009, X5 (E53) 2000  up to 
2007, X5 (E70) 2007 on, Z4 2005 onFORD:S-Max 2006 on, C-Max 

EAN: 4016260196038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Car speciic adaptor Quadlock to ISO

Allgemeines Zubehör

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol.  AUDI, VW, SEAT, OPEL

32805
Inhalt 1 Paar.    

Content: 1 pair 

EAN: 4016260328057

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Loudspeaker adaptor 2pol. AUDI, VW, SEAT, OPEL

Allgemeines Zubehör

Lautsprecher Adapterkabel 2 pol. GOLF 4, PASSAT ab 04/1997

32807
Inhalt 2 Stück.    

Content: 2 pcs 

EAN: 4016260328071

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Loudspeaker adaptor 2pol. VW GOLF4, PASSAT 04/1997 on

Allgemeines Zubehör

Telefon-in Adapter für VW / OPEL Quadlock

40006
Ermöglicht den Anschluss der NF einer FSE an ein VW Radio und 
OPEL Radio mit Quadlock (MOST) Anschluss. Für   VW  Caddy 
(2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), Passat (3C), T5, Touareg, Touran 
(1T), Polo (9N3), Scirocco, Tiguan (5N), Golf 6 (1K),  OPEL  Astra H, 

Connects a handsfree-kit to a VOLKSWAGEN or OPEL OEM radio 
with Quadlock (MOST) connection. For   VW  Caddy (2K), Golf 5 
(1K), Golf Plus (1K), Golf 6 (1K), Passat (3C), T5, Touareg, Touran 
(1T), Polo (9N3), Scirocco, Tiguan (5N)  OPEL  Astra H, Corsa C, 

EAN: 4016260400067

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Telefon-in Adapter für VW / OPEL Quadlock

Allgemeines Zubehör

Vorverstärkeradapter für VW Quadlock

40008
Ermöglicht die Nutzung des freien Vorverstärkerausgangs an 
original VW Geräten mit Quadlock Anschluss. Für 2 Kanal 
Hecksysteme. Ebenso kann der Tonausgang einer nachgerüsteten 
Freisprechanlage angeschlossen werden.

Adapts the free preamp-out for rear-speakers on OEM VW 
headunits. The output of an aftermarket handsfree-kit can also be 
connected.  

EAN: 4016260400081

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Vorverstärkeradapter für VW Quadlock

Allgemeines Zubehör

Phantomspeisung FAKRA auf Fakra

8551
Phantomspeiseadapter VW, AUDI, SKODA, SEAT neue 
Steckergeneration. (FAKRA = Fachnormenausschuss 
Kraftfahrzeuge).Inhalt: 1 Stück

Phantom infeed adapter for VW, AUDI, SKODA, SEAT new FAKRA 
connector.Content: 1 piece

EAN: 4016260085516

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Phantom infeed adaptor FAKRA to FAKRA

Allgemeines Zubehör

Radioblende VW Beetle

16055
Inhalt: 1 PaarFarbe: schwarz   

Content: 1 pairColor: black

EAN: 4016260160558

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW Beetle

Beetle 1997-2010

V
W

V
W
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V
W

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Beetle 1998-2005

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Beetle 1999-2005

Lautsprecherringe VW, SEAT, SKODA

34601
VW: Lupo, BeetleSEAT: ArosaSKODA: OctaviaEinbauort: Tür vorne, 
Für Lautsprecher: Durchmesser 165mm, Inhalt: 1 Paar

VWLupoSEAT:ArosaSKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346013

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, SEAT, SKODA

Beetle 2003-2003

Lautsprecherringe VW, SEAT, SKODA

34601
VW: Lupo, BeetleSEAT: ArosaSKODA: OctaviaEinbauort: Tür vorne, 
Für Lautsprecher: Durchmesser 165mm, Inhalt: 1 Paar

VWLupoSEAT:ArosaSKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346013

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, SEAT, SKODA

Beetle 2003

Lautsprecherringe VW, SEAT, SKODA

34601
VW: Lupo, BeetleSEAT: ArosaSKODA: OctaviaEinbauort: Tür vorne, 
Für Lautsprecher: Durchmesser 165mm, Inhalt: 1 Paar

VWLupoSEAT:ArosaSKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346013

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, SEAT, SKODA

Beetle 2005

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Bora 1998-2005

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34606
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürAUDI:A2 hinterer 
SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 
vorne und hintenPassat ab 10/1996Beetle vordere u. hintere 
TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon vorne u. hintenFür Lautsprecher: 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346068

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Bora 1998-2005

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Bora 1998-2005

DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

Bora 1998-2005

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

1422
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation AUDI Navi-Plus (4:3) 
oder VW MFD (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into AUDI Navi-Plus (4:3) or 
VW MFD (4:3).With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.

EAN: 4016260014226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

Bora 2000-2005

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Bora 2000-2005

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Bora 2000-2005
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Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Bora 2004

Fiscon FSE VW Basic

36495
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)  
VW - Basic - passend für folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 
(1K9), ab SW-Index 1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 
3C (3C0)Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62Caddy (2K)Scirocco 

VW - Basic compatible with:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0), Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco 
(1K8)Touareg (7L) GP 2008 on,SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II 

EAN: 4016260364956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic

Caddy 2003

Fiscon FSE VW Basic Plus

36496
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)
Passend für folgende Fahrzeuge:VW - Basic Plus - passend für 
folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), ab SW-Index 
1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C (3C0), Passat CC 

Compatible for:VW - Basic Plus:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0)Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco (1K8)
Touareg (7L) GP 2008 on, SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II (1Z)

EAN: 4016260364963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic Plus

Caddy 2003

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Caddy 2003-2010

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Caddy 2003-2010

Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Caddy 2003-2010

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Caddy 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Caddy 2003-2010

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

Caddy 2003-2010

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Caddy 2003-2010

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Caddy 2003-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Caddy 2004-2010

V
W
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Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Caddy 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN MERCEDES, VW

12.331190-20
Mercedes:Sprinter-Klasse (W906), Vito- / Viano-Klasse (W639 ab 
2008)VW:Crafter (ab 2006)Mit patentierten Einschubklipsen.Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz 

Mercedes:Sprinter-class (W906), Vito- / Viano-class (W639 2008 
on)VW:Crafter (2006 on)With patented side clips.Content: 1 
pieceColor: black 

EAN: 8715647829090

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN MERCEDES, VW

Crafter 2006-2010

Radioblende MERCEDES A-, B-Klasse

16372
MERCEDESA-Klasse (W169)B-Klasse-(W245)Auch für 
MERCEDES Sprinter (W906) und VOLKSWAGEN Crafter.  Mit 
herausnehmbarem Ablagefach.Inhalt 1 StückFarbe: schwarz 

MERCEDESA-class (W169)B-class-(W245)Also for MERCEDES 
Sprinter (W906) and VW CrafterWith removable storage 
compartment.1 pieceColor: black  

EAN: 4016260163726

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor MERCEDES A-, B-class

Crafter 2006-2010

Kabelsatz MERCEDES mit Radiovorbereitung für 62010, 63020

61037
Für folgende Fahrzeuge mit Radiovorbereitung mit ISO 
Anschlußstecker:MERCEDES:A-Klasse (W169), B-Klasse (W245), 
Viano-Klasse, Vito-Klasse (W639), Sprinter-KlasseSMART:Forfour 
(W454)VW:Crafter (NCV3)Inhalt: 1 Stück

For cars with preparation for radio and ISO plug:MERCEDESA-class 
(W169), B-class (W245), Viano-class, Vito-class (W639), 
Sprinter-classSMARTForfour (W454)VW:Crafter (NCV3) Content: 1 
piece

EAN: 4016260610374

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz MERCEDES mit Radiovorbereitung für 62010

Crafter 2006-2010

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Crafter 2006-2010

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Crafter 2006-2010

Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

Eos 2006

Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

Eos 2006

Kabelsatz für IMU 1510/1511 automatische Umschaltung MFD2

1521
Adapterkabel für die automatische Umschaltung des Kamerabildes 
bei Rückwärtsfahrt für VW mit 16:9 Monitornavigation MFD2-RNS2.    

Adaptor cable for automatic switching to rear view camera for VW 
with 16:9 navigation MFD2-RNS2.  

EAN: 4016260015216

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for IMU 1510/1511 for automatic switching MFD2

Eos 2006

Fiscon FSE VW Basic

36495
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)  
VW - Basic - passend für folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 
(1K9), ab SW-Index 1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 
3C (3C0)Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62Caddy (2K)Scirocco 

VW - Basic compatible with:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0), Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco 
(1K8)Touareg (7L) GP 2008 on,SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II 

EAN: 4016260364956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic

Eos 2006

Fiscon FSE VW Basic Plus

36496
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)
Passend für folgende Fahrzeuge:VW - Basic Plus - passend für 
folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), ab SW-Index 
1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C (3C0), Passat CC 

Compatible for:VW - Basic Plus:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0)Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco (1K8)
Touareg (7L) GP 2008 on, SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II (1Z)

EAN: 4016260364963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic Plus

Eos 2006

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

1424
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an die Bildschirmnavigation VW MFD2-RNS2 
(16:9). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über die Tastatur der 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into VW MFD2-RNS2 
(16:9). With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.  

EAN: 4016260014240

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

Eos 2006-2008
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Radio-Einbausatz für VOLKSWAGEN

1931
Komplettset zum Austausch des Originalradios in folgenden VW 
Fahrzeugen mit Quadlock Anschluss: Golf VGolf V PlusTouranPas-
sat (3C)EOSBeinhaltet CAN-Bus Interface, Blende und sämtliche 
Adapterkabel: 66020, 66175, 8302, 16052.

Complete radio-installationkit to replace the OEM headunit of VW 
with MOST connection:Golf VGolf V PlusTouranPassat (3C)
EOSWith CAN-bus interface, all speciic cables and facia adapter: 
66020, 66175, 8302, 16052. 

EAN: 4016260019313

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Basis Radio-Einbausatz für VOLKSWAGEN

Eos 2006-2008

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Eos 2006-2009

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Eos 2006-2009

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Eos 2006-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Eos 2006-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Eos 2006-2010

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Eos 2006-2010

Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Eos 2006-2010

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Eos 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Eos 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Eos 2006-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Eos 2006-2010
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V
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Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

Eos 2006-2010

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Eos 2006-2010

DENSION Gateway100 VW (Quadlock)

D-GW16V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das Fahrzeug 
mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die 
ID3 Tags hier angezeigt. EOS ab 2006Golf VI ab 2009Jetta ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD310, RCD510 and RNS510. When the car  has DIS 
(driver information system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 
2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 onPassat 2006 onPassat CC 

EAN: 5999550598868

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

GW 100 Interface VW CAN (Quadlock)

Eos 2006-2010

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

D-GW16VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer 
Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags hier 
angezeigt. EOS ab 2006Golf V 2004 - 2008Jetta ab 2005Passat ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD300, RCD500. When the car has DIS (driver information 
system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf V 
2004 - 2008Jetta 2005 onPassat 2006 onTouran 2003 onThe iPod 

EAN: 5999550598189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

Eos 2006-2010

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das 
Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD310, RCD510 and 
RNS510. When the car  has DIS (driver information system), the ID3 
tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 

EAN: 5999550598875

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Eos 2006-2010

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS 
(Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD300, RCD500. 
When the car has DIS (driver information system), the ID3 tags will 
be displayed here.EOS 2006 onGolf V 2004 - 2008Jetta 2005 

EAN: 5999550598370

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Eos 2006-2010

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

D-GWF1V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD310 und RCD510. Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD310 and RCD510.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599506

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

Eos 2006-2010

DENSION GatewayFive VW CAN

D-GWF1VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD300 und RCD500 mit Quadlock Stecker. Das Interface 
unterstützt auch das Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD300 and RCD500.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599490

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW CAN

Eos 2006-2010

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Eos 2006-2010

VW Video Out Interface RNS 510

1231
Ermöglicht das herausführen des Videosignales aus dem 
Navigationssystem RNS510 das somit auf weitere Monitore 
übertragen werden kann.Nur für Navis ab Index „B“ und wenn kein 
TV Tuner oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars without rear view camera 
or TV Tuner and navigation devices with software index „B“.

EAN: 4016260012314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW Video out Interface RNS 510

Eos 2008-2010

VW Video Out Interface RNS 510

1232
Ermöglicht das Herausführen des Videosignales, das dieses auf 
weitere Monitore übertragen werden kann. Nur für Navis ab Index 
„B“ und wenn „TV“ oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars with OEM rear view 
camera or OEM TV Tuner and head unit with software index „B“.

EAN: 4016260012321

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW video out interface RNS 510

Eos 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

1504
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespezi-
ische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.    

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch screen navigation RNS510 without OEM rear 
view camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.

EAN: 4016260015049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510 (without OEM rear view camera)

Eos 2008-2010
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Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

1505
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 mit original verbauter Rückfahrkamera. (NICHT GEEIGNET 
FÜR GOLF VI mit original verbauter Rückfahrkamera). 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch Screen navigation RNS510 with OEM rear view 
camera. (NOT FOR GOLF VI with OEM rear view camera).  Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510/1511 (with OEM rear view camera)

Eos 2008-2010

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Fox 2004-2010

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Fox 2005-2006

Lautsprechergitter VW Golf 2

34602
Lautsprechergitter für Golf 2 für 130 mm Front Lautsprecher.Farbe: 
schwarzInhalt 1 Paar.

Speaker grills for VW Golf 2 130 mm front speakers.Color: 
blackContent:1 pair 

EAN: 4016260346020

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker grills VW Golf 2

Golf 2 1983-1992

Lautsprechergitter VW Golf 3

34610
Lautsprechergitter für Golf 3 ab 04/1992 für 165 mm Front 
Lautsprecher.Farbe: schwarz Inhalt 1 Paar.

Speaker grills for VW Golf 3 04/1992 on 165 mm front speakers.
Color: black Content:1 pair 

EAN: 4016260346105

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker grills VW Golf 3

Golf 3 1991-2001

ISO-ISO Stromadapter für VOLKSWAGEN ab 04/98

18004
Für VW Golf iV und Passat. Der Adapter umgeht den 
fahrzeugseitigen Dauerplus auf Kammer 5. Gleichzeitig ist er mit 
einem weiteren Adapter ausgestattet, der die Antennenstromversor-
gung übernimmt.

ISO-ISO adapter for VW Golf IV and Passat. The adapter bypasses 
the permanent plus from pin 5 and includes an antenna power 
supply.

EAN: 4016260180044

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO-ISO power adaptor for VOLKSWAGEN  04/98 on

Golf 4 1998

Fiscon FSE VW Basic

36495
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)  
VW - Basic - passend für folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 
(1K9), ab SW-Index 1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 
3C (3C0)Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62Caddy (2K)Scirocco 

VW - Basic compatible with:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0), Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco 
(1K8)Touareg (7L) GP 2008 on,SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II 

EAN: 4016260364956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic

Golf 4 1998

Fiscon FSE VW Basic Plus

36496
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)
Passend für folgende Fahrzeuge:VW - Basic Plus - passend für 
folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), ab SW-Index 
1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C (3C0), Passat CC 

Compatible for:VW - Basic Plus:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0)Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco (1K8)
Touareg (7L) GP 2008 on, SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II (1Z)

EAN: 4016260364963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic Plus

Golf 4 1998

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Golf 4 1998-2003

Radioblende VW / VOLVO

16181
Für VW Fahrzeuge mit Doppel DIN Radio (z.B. DELTA6) sowie 
VOLVO S40/V40.Der doppel DIN-Schacht wird zum 1 DIN-Schacht. 
Inhalt 1 Stück. Schwarz 

Facia adapter VW with double DIN head unit (e.g. Delta6) and 
VOLVO S40/V40.Reduces the double DIN-slot to a single DIN-slot. 
Color black  

EAN: 4016260161814

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter VW / VOLVO

Golf 4 1998-2004

DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

Golf 4 1998-2004

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Golf 4 1998-2005
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V
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Lenkradinterface für VW mit K-Bus und ISO-Anschluß

67638
AUDI:A6 (2000 bis 2004)SEAT:Ibiza (2002 bis 2007)VW:(bis 2002)
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

AUDI:A6 (2000 up to 2004)SEAT:Ibiza (2002 up to 2007)VW:(up to 
2002)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for VW/AUDI/SEAT with K-BUS and ISO connector

Golf 4 1998-2005

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Golf 4 1998-2006

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34606
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürAUDI:A2 hinterer 
SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 
vorne und hintenPassat ab 10/1996Beetle vordere u. hintere 
TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon vorne u. hintenFür Lautsprecher: 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346068

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Golf 4 1998-2006

Lautsprechergitter VW

34930
Lautsprechergitter für VW:Golf 4 ab 1997Passat ab 1996Polo ab 
2000BeetleLupofür 165 mm Front Lautsprecher.Farbe: schwarz 
Inhalt 1 Paar.   

Speaker grills for VW:Golf 4 1997 onPassat 1996 onPolo 2000 
onBeetleLupo165 mm front speakers.Color: blackContent:1 pair 

EAN: 4016260349304

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker grills VW

Golf 4 1998-2006

Lautsprechergitter VW  A

34931
Lautsprechergitter für VW:Golf 4 ab 1997Passat ab 1996Polo ab 
2000BeetleLupofür 165 mm Front Lautsprecher.Farbe: grau Inhalt 1 
Paar.    

Speaker grills for VW:Golf 4 1997 onPassat 1996 onPolo 2000 
onBeetleLupo165 mm front speakers.Color: greyContent:1 pair 

EAN: 4016260349311

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker grills VW  A

Golf 4 1998-2006

Lautsprecherringe MDF VW, AUDI, SKODA, SEAT

35605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere Tür AUDI:A2 hinterer 
Seitenfond VW:Bora vordere u. hintere Tür Polo 6 ab 11/2001 Golf 4 
vorne und hinten Passat ab 10/1996 Beetle vordere u. hintere Tür 
SEAT:Toledo ab 03/1999 Leon vorne u. hinten Für Lautsprecher: 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear, Speaker diameter: 

EAN: 4016260356050

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Golf 4 1998-2006

AUX In Adapter für VW Navigationssystem

1213
Ermöglicht den Anschluss einer zusätzlichen Audioquelle z.B. mp3 
Player an ein VW MFD1 (4:3) Navigationssystem und Baugleiche, 
ohne original TV-Tuner in VW, AUDI, SKODA, SEAT.  

Allows to connect an external audio source to VW, AUDI, SEAT, 
SKODA (4:3) navigation system MFD1 without OEM TV-tuner.

EAN: 4016260012130

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for VW navigations system MFD1

Golf 4 2000-2004

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

1422
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation AUDI Navi-Plus (4:3) 
oder VW MFD (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into AUDI Navi-Plus (4:3) or 
VW MFD (4:3).With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.

EAN: 4016260014226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

Golf 4 2000-2004

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Golf 4 2000-2004

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Golf 4 2000-2004

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Golf 4 2002-2002

Lenkradinterface für VW mit K-Bus und ISO-Anschluß

67638
AUDI:A6 (2000 bis 2004)SEAT:Ibiza (2002 bis 2007)VW:(bis 2002)
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

AUDI:A6 (2000 up to 2004)SEAT:Ibiza (2002 up to 2007)VW:(up to 
2002)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for VW/AUDI/SEAT with K-BUS and ISO connector

Golf 4 2005-2005
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Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Golf 4 2006-2002

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Golf 4 2004

Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

Golf 5 2003

Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

Golf 5 2003

Kabelsatz für IMU 1510/1511 automatische Umschaltung MFD2

1521
Adapterkabel für die automatische Umschaltung des Kamerabildes 
bei Rückwärtsfahrt für VW mit 16:9 Monitornavigation MFD2-RNS2.    

Adaptor cable for automatic switching to rear view camera for VW 
with 16:9 navigation MFD2-RNS2.  

EAN: 4016260015216

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for IMU 1510/1511 for automatic switching MFD2

Golf 5 2003

VW Video Out Interface RNS 510

1231
Ermöglicht das herausführen des Videosignales aus dem 
Navigationssystem RNS510 das somit auf weitere Monitore 
übertragen werden kann.Nur für Navis ab Index „B“ und wenn kein 
TV Tuner oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars without rear view camera 
or TV Tuner and navigation devices with software index „B“.

EAN: 4016260012314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW Video out Interface RNS 510

Golf 5 2008

VW Video Out Interface RNS 510

1232
Ermöglicht das Herausführen des Videosignales, das dieses auf 
weitere Monitore übertragen werden kann. Nur für Navis ab Index 
„B“ und wenn „TV“ oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars with OEM rear view 
camera or OEM TV Tuner and head unit with software index „B“.

EAN: 4016260012321

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW video out interface RNS 510

Golf 5 2008

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

1504
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespezi-
ische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.    

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch screen navigation RNS510 without OEM rear 
view camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.

EAN: 4016260015049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510 (without OEM rear view camera)

Golf 5 2008

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

1505
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 mit original verbauter Rückfahrkamera. (NICHT GEEIGNET 
FÜR GOLF VI mit original verbauter Rückfahrkamera). 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch Screen navigation RNS510 with OEM rear view 
camera. (NOT FOR GOLF VI with OEM rear view camera).  Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510/1511 (with OEM rear view camera)

Golf 5 2008

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

D-GW16VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer 
Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags hier 
angezeigt. EOS ab 2006Golf V 2004 - 2008Jetta ab 2005Passat ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD300, RCD500. When the car has DIS (driver information 
system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf V 
2004 - 2008Jetta 2005 onPassat 2006 onTouran 2003 onThe iPod 

EAN: 5999550598189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

Golf 5 2003-2008

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS 
(Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD300, RCD500. 
When the car has DIS (driver information system), the ID3 tags will 
be displayed here.EOS 2006 onGolf V 2004 - 2008Jetta 2005 

EAN: 5999550598370

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Golf 5 2003-2008

DENSION GatewayFive VW CAN

D-GWF1VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD300 und RCD500 mit Quadlock Stecker. Das Interface 
unterstützt auch das Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD300 and RCD500.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599490

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW CAN

Golf 5 2003-2008

V
W

V
W
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V
W

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Golf 5 2003-2008

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Golf 5 2003-2009

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Golf 5 2003-2009

Lautsprecherringe VW

34630
VW:Golf VT5 Transporter ab 2003TouranEinbauort: Tür 
vorneSKODA:Yeti Fronttüren ab 2009Für Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmDieser Artikel ist Ersatzartikel für 34631.Inhalt 
1 Paar.    

VW:Golf VT5 Transporter 2003 onTouranInstallation: front 
doorSKODA:Yeti Fronttüren 2009 onSpeaker diameter: 165mm1 
pairThis part is replacement for 34631.

EAN: 4016260346303

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW

Golf 5 2003-2009

Lautsprecherringe MDF VW

35630
VW:Golf VT5 Transporter ab 2003TouranEinbauort: Tür 
vorneSKODA:Yeti Fronttüren ab 2009Für Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

VW:Golf VT5 Transporter 2003 onTouranInstallation: front 
doorSKODA:Yeti Fronttüren 2009 onSpeaker diameter: 165mm1 
pair

EAN: 4016260356302

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MDF VW

Golf 5 2003-2009

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

Golf 5 2003-2009

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

Golf 5 2003-2009

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Golf 5 2003-2009

AUX In Adapter für VW 16:9 Navigationssystem

1215
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren Audiogerätes, wie z.B. 
mp3 Player und andere, an ein 16:9 VW Navigationssystem 
MFD2-RNS2 oder SKODA NEXUS ohne original TV-Tuner.  

Allows to connect an audio source (e.g. mp3 player, etc.) to VW 16:9 
navigation unit MFD2-RNS2 or SKODA NEXUS without OEM 
TV-tuner.

EAN: 4016260012154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for 16:9 VW navigation system

Golf 5 2004-2008

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

1424
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an die Bildschirmnavigation VW MFD2-RNS2 
(16:9). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über die Tastatur der 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into VW MFD2-RNS2 
(16:9). With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.  

EAN: 4016260014240

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

Golf 5 2004-2008

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Golf 5 2004-2008

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Golf 5 2004-2008
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Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Golf 5 2004-2008

Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Golf 5 2004-2008

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Golf 5 2004-2008

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Golf 5 2004-2008

Radio-Einbausatz für VOLKSWAGEN

1931
Komplettset zum Austausch des Originalradios in folgenden VW 
Fahrzeugen mit Quadlock Anschluss: Golf VGolf V PlusTouranPas-
sat (3C)EOSBeinhaltet CAN-Bus Interface, Blende und sämtliche 
Adapterkabel: 66020, 66175, 8302, 16052.

Complete radio-installationkit to replace the OEM headunit of VW 
with MOST connection:Golf VGolf V PlusTouranPassat (3C)
EOSWith CAN-bus interface, all speciic cables and facia adapter: 
66020, 66175, 8302, 16052. 

EAN: 4016260019313

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Basis Radio-Einbausatz für VOLKSWAGEN

Golf 5 2004-2008

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Golf 5 2004-2008

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Golf 5 2004-2008

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Golf 5 2004-2008

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Golf 5 2004-2008

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Golf 5 2004-2008

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Golf 5 2004-2008

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Golf 5 2004-2008
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Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

Golf 6 2008

Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

Golf 6 2008

Fiscon FSE VW Basic

36495
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)  
VW - Basic - passend für folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 
(1K9), ab SW-Index 1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 
3C (3C0)Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62Caddy (2K)Scirocco 

VW - Basic compatible with:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0), Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco 
(1K8)Touareg (7L) GP 2008 on,SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II 

EAN: 4016260364956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic

Golf 6 2008

Fiscon FSE VW Basic Plus

36496
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)
Passend für folgende Fahrzeuge:VW - Basic Plus - passend für 
folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), ab SW-Index 
1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C (3C0), Passat CC 

Compatible for:VW - Basic Plus:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0)Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco (1K8)
Touareg (7L) GP 2008 on, SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II (1Z)

EAN: 4016260364963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic Plus

Golf 6 2008

VW Video Out Interface RNS 510

1231
Ermöglicht das herausführen des Videosignales aus dem 
Navigationssystem RNS510 das somit auf weitere Monitore 
übertragen werden kann.Nur für Navis ab Index „B“ und wenn kein 
TV Tuner oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars without rear view camera 
or TV Tuner and navigation devices with software index „B“.

EAN: 4016260012314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW Video out Interface RNS 510

Golf 6 2008-2010

VW Video Out Interface RNS 510

1232
Ermöglicht das Herausführen des Videosignales, das dieses auf 
weitere Monitore übertragen werden kann. Nur für Navis ab Index 
„B“ und wenn „TV“ oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars with OEM rear view 
camera or OEM TV Tuner and head unit with software index „B“.

EAN: 4016260012321

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW video out interface RNS 510

Golf 6 2008-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Golf 6 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

1504
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespezi-
ische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.    

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch screen navigation RNS510 without OEM rear 
view camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.

EAN: 4016260015049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510 (without OEM rear view camera)

Golf 6 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

1505
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 mit original verbauter Rückfahrkamera. (NICHT GEEIGNET 
FÜR GOLF VI mit original verbauter Rückfahrkamera). 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch Screen navigation RNS510 with OEM rear view 
camera. (NOT FOR GOLF VI with OEM rear view camera).  Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510/1511 (with OEM rear view camera)

Golf 6 2008-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Golf 6 2008-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Golf 6 2008-2010

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Golf 6 2008-2010
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Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Golf 6 2008-2010

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Golf 6 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN VW Polo ab 2009, Golf 6 ab 2008

16873
Inhalt: 1 StückFarbe: grau

Content: 1 pieceColor: grey 

EAN: 4016260168738

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW Polo 2009 on, Golf 6 2008 on

Golf 6 2008-2010

Radioblende 1-DIN VW Polo ab 2009, Golf 6 ab 2008

16874
Inhalt: 1 StückFarbe: grau

Content: 1 pieceColor: grey  

EAN: 4016260168745

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor 1-DIN VW Polo 2009 on, Golf 6 2008 on

Golf 6 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Golf 6 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Golf 6 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Golf 6 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Golf 6 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Golf 6 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Golf 6 2008-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation VW Doppel-FAKRA

66180
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030VW:Passat CC (ab 
2008), Golf VI (ab 2008), Scirocco (ab 2008)inklusive 
Doppel-FAKRA PhantomeinspeiseadapterFür das Interface 66030  
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 

Harness for CAN interface 66020, 66030VW:Passat CC (2008 on), 
Golf VI (2008 on), Scirocco (2008 on)including double-FAKRA 
phantom infeed adaptorTo use the interface 66030 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)

EAN: 4016260661802

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation VW double-FAKRA

Golf 6 2008-2010

DENSION Gateway100 VW (Quadlock)

D-GW16V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das Fahrzeug 
mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die 
ID3 Tags hier angezeigt. EOS ab 2006Golf VI ab 2009Jetta ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD310, RCD510 and RNS510. When the car  has DIS 
(driver information system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 
2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 onPassat 2006 onPassat CC 

EAN: 5999550598868

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

GW 100 Interface VW CAN (Quadlock)

Golf 6 2008-2010
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DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das 
Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD310, RCD510 and 
RNS510. When the car  has DIS (driver information system), the ID3 
tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 

EAN: 5999550598875

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Golf 6 2008-2010

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

D-GWF1V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD310 und RCD510. Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD310 and RCD510.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599506

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

Golf 6 2008-2010

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Golf 6 2009-2010

Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

Golf Plus 2005

Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

Golf Plus 2005

Kabelsatz für IMU 1510/1511 automatische Umschaltung MFD2

1521
Adapterkabel für die automatische Umschaltung des Kamerabildes 
bei Rückwärtsfahrt für VW mit 16:9 Monitornavigation MFD2-RNS2.    

Adaptor cable for automatic switching to rear view camera for VW 
with 16:9 navigation MFD2-RNS2.  

EAN: 4016260015216

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for IMU 1510/1511 for automatic switching MFD2

Golf Plus 2005

AUX In Adapter für VW 16:9 Navigationssystem

1215
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren Audiogerätes, wie z.B. 
mp3 Player und andere, an ein 16:9 VW Navigationssystem 
MFD2-RNS2 oder SKODA NEXUS ohne original TV-Tuner.  

Allows to connect an audio source (e.g. mp3 player, etc.) to VW 16:9 
navigation unit MFD2-RNS2 or SKODA NEXUS without OEM 
TV-tuner.

EAN: 4016260012154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for 16:9 VW navigation system

Golf Plus 2005-2008

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

1424
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an die Bildschirmnavigation VW MFD2-RNS2 
(16:9). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über die Tastatur der 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into VW MFD2-RNS2 
(16:9). With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.  

EAN: 4016260014240

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

Golf Plus 2005-2008

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Golf Plus 2005-2009

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Golf Plus 2005-2009

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Golf Plus 2005-2009

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Golf Plus 2005-2009
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CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Golf Plus 2005-2009

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Golf Plus 2005-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Golf Plus 2005-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Golf Plus 2005-2010

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Golf Plus 2005-2010

Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Golf Plus 2005-2010

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Golf Plus 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Golf Plus 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Golf Plus 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Golf Plus 2005-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

Golf Plus 2005-2010

VW Video Out Interface RNS 510

1231
Ermöglicht das herausführen des Videosignales aus dem 
Navigationssystem RNS510 das somit auf weitere Monitore 
übertragen werden kann.Nur für Navis ab Index „B“ und wenn kein 
TV Tuner oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars without rear view camera 
or TV Tuner and navigation devices with software index „B“.

EAN: 4016260012314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW Video out Interface RNS 510

Golf Plus 2008-2010
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VW Video Out Interface RNS 510

1232
Ermöglicht das Herausführen des Videosignales, das dieses auf 
weitere Monitore übertragen werden kann. Nur für Navis ab Index 
„B“ und wenn „TV“ oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars with OEM rear view 
camera or OEM TV Tuner and head unit with software index „B“.

EAN: 4016260012321

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW video out interface RNS 510

Golf Plus 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

1504
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespezi-
ische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.    

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch screen navigation RNS510 without OEM rear 
view camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.

EAN: 4016260015049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510 (without OEM rear view camera)

Golf Plus 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

1505
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 mit original verbauter Rückfahrkamera. (NICHT GEEIGNET 
FÜR GOLF VI mit original verbauter Rückfahrkamera). 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch Screen navigation RNS510 with OEM rear view 
camera. (NOT FOR GOLF VI with OEM rear view camera).  Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510/1511 (with OEM rear view camera)

Golf Plus 2008-2010

Lautsprechergitter VW Golf 2

34602
Lautsprechergitter für Golf 2 für 130 mm Front Lautsprecher.Farbe: 
schwarzInhalt 1 Paar.

Speaker grills for VW Golf 2 130 mm front speakers.Color: 
blackContent:1 pair 

EAN: 4016260346020

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker grills VW Golf 2

Jetta II 1984 - 1992

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

1424
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an die Bildschirmnavigation VW MFD2-RNS2 
(16:9). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über die Tastatur der 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into VW MFD2-RNS2 
(16:9). With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.  

EAN: 4016260014240

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

Jetta V 2005-2008

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Jetta V 2005-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Jetta V 2005-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Jetta V 2005-2010

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Jetta V 2005-2010

Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Jetta V 2005-2010

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Jetta V 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Jetta V 2005-2010
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Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Jetta V 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Jetta V 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Jetta V 2005-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

Jetta V 2005-2010

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Jetta V 2005-2010

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

D-GW16VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer 
Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags hier 
angezeigt. EOS ab 2006Golf V 2004 - 2008Jetta ab 2005Passat ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD300, RCD500. When the car has DIS (driver information 
system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf V 
2004 - 2008Jetta 2005 onPassat 2006 onTouran 2003 onThe iPod 

EAN: 5999550598189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

Jetta V 2005-2010

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS 
(Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD300, RCD500. 
When the car has DIS (driver information system), the ID3 tags will 
be displayed here.EOS 2006 onGolf V 2004 - 2008Jetta 2005 

EAN: 5999550598370

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Jetta V 2005-2010

DENSION GatewayFive VW CAN

D-GWF1VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD300 und RCD500 mit Quadlock Stecker. Das Interface 
unterstützt auch das Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD300 and RCD500.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599490

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW CAN

Jetta V 2005-2010

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Jetta V 2005-2010

DENSION Gateway100 VW (Quadlock)

D-GW16V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das Fahrzeug 
mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die 
ID3 Tags hier angezeigt. EOS ab 2006Golf VI ab 2009Jetta ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD310, RCD510 and RNS510. When the car  has DIS 
(driver information system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 
2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 onPassat 2006 onPassat CC 

EAN: 5999550598868

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

GW 100 Interface VW CAN (Quadlock)

Jetta V 2008-2010

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das 
Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD310, RCD510 and 
RNS510. When the car  has DIS (driver information system), the ID3 
tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 

EAN: 5999550598875

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Jetta V 2008-2010

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

D-GWF1V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD310 und RCD510. Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD310 and RCD510.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599506

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

Jetta V 2008-2010

V
W

V
W
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V
W

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Lupo 1998-2004

DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

Lupo 1999-2004

Lautsprecherringe VW, SEAT, SKODA

34601
VW: Lupo, BeetleSEAT: ArosaSKODA: OctaviaEinbauort: Tür vorne, 
Für Lautsprecher: Durchmesser 165mm, Inhalt: 1 Paar

VWLupoSEAT:ArosaSKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346013

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, SEAT, SKODA

Lupo 1998-2005

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Lupo 1998-2005

Lautsprecherringe MDF  VW, SEAT, SKODA

35601
VW:LupoSEAT:Arosa SKODA:OctaviaEinbauort: Tür vorneFür 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

VW:LupoSEAT:Arosa SKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260356012

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MDF  VW, SEAT, SKODA

Lupo 1998-2005

Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

Passat 1996

Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

Passat 1996

Kabelsatz für IMU 1510/1511 automatische Umschaltung MFD2

1521
Adapterkabel für die automatische Umschaltung des Kamerabildes 
bei Rückwärtsfahrt für VW mit 16:9 Monitornavigation MFD2-RNS2.    

Adaptor cable for automatic switching to rear view camera for VW 
with 16:9 navigation MFD2-RNS2.  

EAN: 4016260015216

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for IMU 1510/1511 for automatic switching MFD2

Passat 1996

ISO-ISO Stromadapter für VOLKSWAGEN ab 04/98

18004
Für VW Golf iV und Passat. Der Adapter umgeht den 
fahrzeugseitigen Dauerplus auf Kammer 5. Gleichzeitig ist er mit 
einem weiteren Adapter ausgestattet, der die Antennenstromversor-
gung übernimmt.

ISO-ISO adapter for VW Golf IV and Passat. The adapter bypasses 
the permanent plus from pin 5 and includes an antenna power 
supply.

EAN: 4016260180044

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

ISO-ISO power adaptor for VOLKSWAGEN  04/98 on

Passat 1998

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34606
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürAUDI:A2 hinterer 
SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 
vorne und hintenPassat ab 10/1996Beetle vordere u. hintere 
TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon vorne u. hintenFür Lautsprecher: 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346068

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Passat 1996-2001

Lenkradinterface für VW mit K-Bus und ISO-Anschluß

67638
AUDI:A6 (2000 bis 2004)SEAT:Ibiza (2002 bis 2007)VW:(bis 2002)
Für das Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

AUDI:A6 (2000 up to 2004)SEAT:Ibiza (2002 up to 2007)VW:(up to 
2002)To use the interface a head unit speciic adaptor cable is 
needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)
JVC (67004)KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)

EAN: 4016260676387

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for VW/AUDI/SEAT with K-BUS and ISO connector

Passat 1996-2002

Lautsprecherringe MDF VW, AUDI, SKODA, SEAT

35605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere Tür AUDI:A2 hinterer 
Seitenfond VW:Bora vordere u. hintere Tür Polo 6 ab 11/2001 Golf 4 
vorne und hinten Passat ab 10/1996 Beetle vordere u. hintere Tür 
SEAT:Toledo ab 03/1999 Leon vorne u. hinten Für Lautsprecher: 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear, Speaker diameter: 

EAN: 4016260356050

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Passat 1996-2005

V
W



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

492

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

Lautsprechergitter VW

34930
Lautsprechergitter für VW:Golf 4 ab 1997Passat ab 1996Polo ab 
2000BeetleLupofür 165 mm Front Lautsprecher.Farbe: schwarz 
Inhalt 1 Paar.   

Speaker grills for VW:Golf 4 1997 onPassat 1996 onPolo 2000 
onBeetleLupo165 mm front speakers.Color: blackContent:1 pair 

EAN: 4016260349304

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker grills VW

Passat 1996-2007

Lautsprechergitter VW  A

34931
Lautsprechergitter für VW:Golf 4 ab 1997Passat ab 1996Polo ab 
2000BeetleLupofür 165 mm Front Lautsprecher.Farbe: grau Inhalt 1 
Paar.    

Speaker grills for VW:Golf 4 1997 onPassat 1996 onPolo 2000 
onBeetleLupo165 mm front speakers.Color: greyContent:1 pair 

EAN: 4016260349311

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker grills VW  A

Passat 1996-2007

DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

Passat 1997-2005

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Passat 1997-2007

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Passat 1997-2010

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Passat 1999-2005

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Passat 2000-2000

AUX In Adapter für VW Navigationssystem

1213
Ermöglicht den Anschluss einer zusätzlichen Audioquelle z.B. mp3 
Player an ein VW MFD1 (4:3) Navigationssystem und Baugleiche, 
ohne original TV-Tuner in VW, AUDI, SKODA, SEAT.  

Allows to connect an external audio source to VW, AUDI, SEAT, 
SKODA (4:3) navigation system MFD1 without OEM TV-tuner.

EAN: 4016260012130

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for VW navigations system MFD1

Passat 2000-2005

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

1422
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation AUDI Navi-Plus (4:3) 
oder VW MFD (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into AUDI Navi-Plus (4:3) or 
VW MFD (4:3).With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.

EAN: 4016260014226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

Passat 2000-2005

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Passat 2000-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Passat 2000-2010

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

1422
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation AUDI Navi-Plus (4:3) 
oder VW MFD (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into AUDI Navi-Plus (4:3) or 
VW MFD (4:3).With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.

EAN: 4016260014226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

Passat 2001-2001

V
W

V
W
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V
W

Radioblende VW / VOLVO

16181
Für VW Fahrzeuge mit Doppel DIN Radio (z.B. DELTA6) sowie 
VOLVO S40/V40.Der doppel DIN-Schacht wird zum 1 DIN-Schacht. 
Inhalt 1 Stück. Schwarz 

Facia adapter VW with double DIN head unit (e.g. Delta6) and 
VOLVO S40/V40.Reduces the double DIN-slot to a single DIN-slot. 
Color black  

EAN: 4016260161814

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter VW / VOLVO

Passat 2001-2005

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Passat 2001-2005

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Passat 2003-2010

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

1422
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation AUDI Navi-Plus (4:3) 
oder VW MFD (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into AUDI Navi-Plus (4:3) or 
VW MFD (4:3).With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.

EAN: 4016260014226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

Passat 2005-2001

AUX In Adapter für VW 16:9 Navigationssystem

1215
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren Audiogerätes, wie z.B. 
mp3 Player und andere, an ein 16:9 VW Navigationssystem 
MFD2-RNS2 oder SKODA NEXUS ohne original TV-Tuner.  

Allows to connect an audio source (e.g. mp3 player, etc.) to VW 16:9 
navigation unit MFD2-RNS2 or SKODA NEXUS without OEM 
TV-tuner.

EAN: 4016260012154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for 16:9 VW navigation system

Passat 2005-2008

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

1424
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an die Bildschirmnavigation VW MFD2-RNS2 
(16:9). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über die Tastatur der 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into VW MFD2-RNS2 
(16:9). With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.  

EAN: 4016260014240

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

Passat 2005-2008

Radio-Einbausatz für VOLKSWAGEN

1931
Komplettset zum Austausch des Originalradios in folgenden VW 
Fahrzeugen mit Quadlock Anschluss: Golf VGolf V PlusTouranPas-
sat (3C)EOSBeinhaltet CAN-Bus Interface, Blende und sämtliche 
Adapterkabel: 66020, 66175, 8302, 16052.

Complete radio-installationkit to replace the OEM headunit of VW 
with MOST connection:Golf VGolf V PlusTouranPassat (3C)
EOSWith CAN-bus interface, all speciic cables and facia adapter: 
66020, 66175, 8302, 16052. 

EAN: 4016260019313

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Basis Radio-Einbausatz für VOLKSWAGEN

Passat 2005-2009

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Passat 2005-2010

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Passat 2005-2010

Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Passat 2005-2010

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Passat 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Passat 2005-2010

V
W
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Lautsprecherringe VW

34520
VW:Passat 3C, CC ab 2008 Einbauort: vorne und hinten Für 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

VW:Passat 3C, CC 2008 onInstallation: front and rearSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260345207

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW

Passat 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Passat 2005-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Passat 2005-2010

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

Passat 2005-2010

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Passat 2005-2010

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Passat 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Passat 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Passat 2005-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Passat 2005-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

Passat 2005-2010

DENSION Gateway100 VW (Quadlock)

D-GW16V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das Fahrzeug 
mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die 
ID3 Tags hier angezeigt. EOS ab 2006Golf VI ab 2009Jetta ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD310, RCD510 and RNS510. When the car  has DIS 
(driver information system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 
2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 onPassat 2006 onPassat CC 

EAN: 5999550598868

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

GW 100 Interface VW CAN (Quadlock)

Passat 2006-2010

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

D-GW16VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer 
Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags hier 
angezeigt. EOS ab 2006Golf V 2004 - 2008Jetta ab 2005Passat ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD300, RCD500. When the car has DIS (driver information 
system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf V 
2004 - 2008Jetta 2005 onPassat 2006 onTouran 2003 onThe iPod 

EAN: 5999550598189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

Passat 2006-2010
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W
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DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das 
Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD310, RCD510 and 
RNS510. When the car  has DIS (driver information system), the ID3 
tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 

EAN: 5999550598875

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Passat 2006-2010

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS 
(Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD300, RCD500. 
When the car has DIS (driver information system), the ID3 tags will 
be displayed here.EOS 2006 onGolf V 2004 - 2008Jetta 2005 

EAN: 5999550598370

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Passat 2006-2010

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

D-GWF1V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD310 und RCD510. Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD310 and RCD510.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599506

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

Passat 2006-2010

DENSION GatewayFive VW CAN

D-GWF1VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD300 und RCD500 mit Quadlock Stecker. Das Interface 
unterstützt auch das Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD300 and RCD500.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599490

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW CAN

Passat 2006-2010

VW Video Out Interface RNS 510

1231
Ermöglicht das herausführen des Videosignales aus dem 
Navigationssystem RNS510 das somit auf weitere Monitore 
übertragen werden kann.Nur für Navis ab Index „B“ und wenn kein 
TV Tuner oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars without rear view camera 
or TV Tuner and navigation devices with software index „B“.

EAN: 4016260012314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW Video out Interface RNS 510

Passat 2008-2010

VW Video Out Interface RNS 510

1232
Ermöglicht das Herausführen des Videosignales, das dieses auf 
weitere Monitore übertragen werden kann. Nur für Navis ab Index 
„B“ und wenn „TV“ oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars with OEM rear view 
camera or OEM TV Tuner and head unit with software index „B“.

EAN: 4016260012321

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW video out interface RNS 510

Passat 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

1504
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespezi-
ische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.    

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch screen navigation RNS510 without OEM rear 
view camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.

EAN: 4016260015049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510 (without OEM rear view camera)

Passat 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

1505
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 mit original verbauter Rückfahrkamera. (NICHT GEEIGNET 
FÜR GOLF VI mit original verbauter Rückfahrkamera). 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch Screen navigation RNS510 with OEM rear view 
camera. (NOT FOR GOLF VI with OEM rear view camera).  Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510/1511 (with OEM rear view camera)

Passat 2008-2010

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Passat 2010-2000

Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

Passat CC 2008

Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

Passat CC 2008

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Passat CC 2008
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Fiscon FSE VW Basic

36495
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)  
VW - Basic - passend für folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 
(1K9), ab SW-Index 1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 
3C (3C0)Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62Caddy (2K)Scirocco 

VW - Basic compatible with:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0), Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco 
(1K8)Touareg (7L) GP 2008 on,SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II 

EAN: 4016260364956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic

Passat CC 2008

Fiscon FSE VW Basic Plus

36496
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)
Passend für folgende Fahrzeuge:VW - Basic Plus - passend für 
folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), ab SW-Index 
1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C (3C0), Passat CC 

Compatible for:VW - Basic Plus:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0)Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco (1K8)
Touareg (7L) GP 2008 on, SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II (1Z)

EAN: 4016260364963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic Plus

Passat CC 2008

VW Video Out Interface RNS 510

1231
Ermöglicht das herausführen des Videosignales aus dem 
Navigationssystem RNS510 das somit auf weitere Monitore 
übertragen werden kann.Nur für Navis ab Index „B“ und wenn kein 
TV Tuner oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars without rear view camera 
or TV Tuner and navigation devices with software index „B“.

EAN: 4016260012314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW Video out Interface RNS 510

Passat CC 2008-2010

VW Video Out Interface RNS 510

1232
Ermöglicht das Herausführen des Videosignales, das dieses auf 
weitere Monitore übertragen werden kann. Nur für Navis ab Index 
„B“ und wenn „TV“ oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars with OEM rear view 
camera or OEM TV Tuner and head unit with software index „B“.

EAN: 4016260012321

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW video out interface RNS 510

Passat CC 2008-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Passat CC 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

1504
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespezi-
ische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.    

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch screen navigation RNS510 without OEM rear 
view camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.

EAN: 4016260015049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510 (without OEM rear view camera)

Passat CC 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

1505
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 mit original verbauter Rückfahrkamera. (NICHT GEEIGNET 
FÜR GOLF VI mit original verbauter Rückfahrkamera). 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch Screen navigation RNS510 with OEM rear view 
camera. (NOT FOR GOLF VI with OEM rear view camera).  Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510/1511 (with OEM rear view camera)

Passat CC 2008-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Passat CC 2008-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Passat CC 2008-2010

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Passat CC 2008-2010

Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Passat CC 2008-2010

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Passat CC 2008-2010
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Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Passat CC 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Passat CC 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Passat CC 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Passat CC 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Passat CC 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Passat CC 2008-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation VW Doppel-FAKRA

66180
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030VW:Passat CC (ab 
2008), Golf VI (ab 2008), Scirocco (ab 2008)inklusive 
Doppel-FAKRA PhantomeinspeiseadapterFür das Interface 66030  
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 

Harness for CAN interface 66020, 66030VW:Passat CC (2008 on), 
Golf VI (2008 on), Scirocco (2008 on)including double-FAKRA 
phantom infeed adaptorTo use the interface 66030 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)

EAN: 4016260661802

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation VW double-FAKRA

Passat CC 2008-2010

DENSION Gateway100 VW (Quadlock)

D-GW16V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das Fahrzeug 
mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die 
ID3 Tags hier angezeigt. EOS ab 2006Golf VI ab 2009Jetta ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD310, RCD510 and RNS510. When the car  has DIS 
(driver information system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 
2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 onPassat 2006 onPassat CC 

EAN: 5999550598868

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

GW 100 Interface VW CAN (Quadlock)

Passat CC 2008-2010

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das 
Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD310, RCD510 and 
RNS510. When the car  has DIS (driver information system), the ID3 
tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 

EAN: 5999550598875

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Passat CC 2008-2010

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

D-GWF1V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD310 und RCD510. Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD310 and RCD510.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599506

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

Passat CC 2008-2010

Lautsprecherringe VW

34520
VW:Passat 3C, CC ab 2008 Einbauort: vorne und hinten Für 
Lautsprecher: Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

VW:Passat 3C, CC 2008 onInstallation: front and rearSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260345207

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW

Passat CC 2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Phaeton 2007-2010
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Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Polo 2009

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Polo 2009

Lautsprecherringe VW Polo

34607
VW:Polo 05/1999 - 10/2001Einbauort: Tür vorneFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

VW:Polo 5 09/1999 - 10/2001Installation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346075

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW Polo

Polo 1999-2001

DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

Polo 2000-2006

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Polo 2000-2010

Lautsprecherringe VW, SEAT, SKODA

34601
VW: Lupo, BeetleSEAT: ArosaSKODA: OctaviaEinbauort: Tür vorne, 
Für Lautsprecher: Durchmesser 165mm, Inhalt: 1 Paar

VWLupoSEAT:ArosaSKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346013

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, SEAT, SKODA

Polo 2001-2005

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Polo 2001-2005

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Polo 2004-2010

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Polo 2005-2008

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Polo 2005-2008

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

Polo 2005-2009

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Polo 2008-2009

V
W
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Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Polo 2008-2009

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Polo 2008-2009

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Polo 2008-2009

Radioblende Doppel-DIN VW Polo ab 2009, Golf 6 ab 2008

16873
Inhalt: 1 StückFarbe: grau

Content: 1 pieceColor: grey 

EAN: 4016260168738

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW Polo 2009 on, Golf 6 2008 on

Polo 2009-2010

Radioblende 1-DIN VW Polo ab 2009, Golf 6 ab 2008

16874
Inhalt: 1 StückFarbe: grau

Content: 1 pieceColor: grey  

EAN: 4016260168745

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor 1-DIN VW Polo 2009 on, Golf 6 2008 on

Polo 2009-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Polo 2009-2010

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Polo 2005

Lautsprecherringe VW Polo

34608
VW:Polo 05/1999 - 10/2001Einbauort: hintenFür Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar 

VW:Polo 5 09/1999 - 10/2001Installation: rearSpeaker diameter: 
165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346082

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW Polo

Polo 2001

Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

Scirocco 2008

Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

Scirocco 2008

Fiscon FSE VW Basic

36495
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)  
VW - Basic - passend für folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 
(1K9), ab SW-Index 1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 
3C (3C0)Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62Caddy (2K)Scirocco 

VW - Basic compatible with:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0), Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco 
(1K8)Touareg (7L) GP 2008 on,SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II 

EAN: 4016260364956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic

Scirocco 2008

Fiscon FSE VW Basic Plus

36496
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)
Passend für folgende Fahrzeuge:VW - Basic Plus - passend für 
folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), ab SW-Index 
1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C (3C0), Passat CC 

Compatible for:VW - Basic Plus:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0)Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco (1K8)
Touareg (7L) GP 2008 on, SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II (1Z)

EAN: 4016260364963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic Plus

Scirocco 2008

V
W
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VW Video Out Interface RNS 510

1231
Ermöglicht das herausführen des Videosignales aus dem 
Navigationssystem RNS510 das somit auf weitere Monitore 
übertragen werden kann.Nur für Navis ab Index „B“ und wenn kein 
TV Tuner oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars without rear view camera 
or TV Tuner and navigation devices with software index „B“.

EAN: 4016260012314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW Video out Interface RNS 510

Scirocco 2008-2010

VW Video Out Interface RNS 510

1232
Ermöglicht das Herausführen des Videosignales, das dieses auf 
weitere Monitore übertragen werden kann. Nur für Navis ab Index 
„B“ und wenn „TV“ oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars with OEM rear view 
camera or OEM TV Tuner and head unit with software index „B“.

EAN: 4016260012321

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW video out interface RNS 510

Scirocco 2008-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Scirocco 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

1504
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespezi-
ische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.    

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch screen navigation RNS510 without OEM rear 
view camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.

EAN: 4016260015049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510 (without OEM rear view camera)

Scirocco 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

1505
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 mit original verbauter Rückfahrkamera. (NICHT GEEIGNET 
FÜR GOLF VI mit original verbauter Rückfahrkamera). 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch Screen navigation RNS510 with OEM rear view 
camera. (NOT FOR GOLF VI with OEM rear view camera).  Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510/1511 (with OEM rear view camera)

Scirocco 2008-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Scirocco 2008-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Scirocco 2008-2010

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Scirocco 2008-2010

Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Scirocco 2008-2010

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Scirocco 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Scirocco 2008-2010

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Scirocco 2008-2010
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Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Scirocco 2008-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Scirocco 2008-2010

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

Scirocco 2008-2010

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Scirocco 2008-2010

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Scirocco 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Scirocco 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Scirocco 2008-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Scirocco 2008-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation VW Doppel-FAKRA

66180
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030VW:Passat CC (ab 
2008), Golf VI (ab 2008), Scirocco (ab 2008)inklusive 
Doppel-FAKRA PhantomeinspeiseadapterFür das Interface 66030  
wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel benötigt:Alpine 

Harness for CAN interface 66020, 66030VW:Passat CC (2008 on), 
Golf VI (2008 on), Scirocco (2008 on)including double-FAKRA 
phantom infeed adaptorTo use the interface 66030 a head unit 
speciic adaptor cable is needed:Alpine (66401)Blaupunkt (66402)

EAN: 4016260661802

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation VW double-FAKRA

Scirocco 2008-2010

DENSION Gateway100 VW (Quadlock)

D-GW16V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das Fahrzeug 
mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die 
ID3 Tags hier angezeigt. EOS ab 2006Golf VI ab 2009Jetta ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD310, RCD510 and RNS510. When the car  has DIS 
(driver information system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 
2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 onPassat 2006 onPassat CC 

EAN: 5999550598868

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

GW 100 Interface VW CAN (Quadlock)

Scirocco 2008-2010

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das 
Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD310, RCD510 and 
RNS510. When the car  has DIS (driver information system), the ID3 
tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 

EAN: 5999550598875

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Scirocco 2008-2010

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

D-GWF1V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD310 und RCD510. Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD310 and RCD510.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599506

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

Scirocco 2008-2010
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Lenkradinterface für FORD Galaxy, VW Sharan

67636
FORD:Galaxy (1996 - 2002)VW:Sharan (1996 - 2002)Für das 
Interface wird noch ein radiospeziisches Adapterkabel 
benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion (67003)JVC 
(67004)Kenwood DIN (67005)Panasonic (67006)Panasonic AV 

FORD:Galaxy (1996 - 2002)VW:Sharan (1996 -o 2002)To use the 
interface a head unit speciic adaptor cable is needed:ALPINE 
(67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION (67003)JVC (67004)
KENWOOD DIN (67005)PANASONIC (67006)PANASONIC AV 

EAN: 4016260676363

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD Galaxy, VW Sharan

Sharan 1996-2002

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

1422
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation AUDI Navi-Plus (4:3) 
oder VW MFD (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into AUDI Navi-Plus (4:3) or 
VW MFD (4:3).With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.

EAN: 4016260014226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

Sharan 2000-2005

CAN BUS Interface Motorraum

61002
Interface zum Auslesen des Speedimpulses in CAN BUS 
gesteuerten Fahrzeugsystemen (Motor CAN).ALFA ROMEO:147, 
156AUDI:A3 (8P ab 3/2003), A4 (B6) ab 2/2001, A6 (C5  07/2001 
bis 2004)BMW:3er E46, 5er E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini 

CAN BUS Interface to read out speed pulse from cars with 
MOTOR-CAN only.ALFA ROMEO:147, 156AUDI:A3 (8P 3/2003 on), 
A4 (B6) 2/2001 on, A6 (C5  07/2001 up to 2004)BMW:3er E46, 5er 
E39, X3 (E83), X5 (E53), Mini (R50/52/53), Z4 (E85)

EAN: 4016260610022

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Interface MOTOR-CAN

Sharan 2000-2006

AUX In Adapter für VW Navigationssystem

1213
Ermöglicht den Anschluss einer zusätzlichen Audioquelle z.B. mp3 
Player an ein VW MFD1 (4:3) Navigationssystem und Baugleiche, 
ohne original TV-Tuner in VW, AUDI, SKODA, SEAT.  

Allows to connect an external audio source to VW, AUDI, SEAT, 
SKODA (4:3) navigation system MFD1 without OEM TV-tuner.

EAN: 4016260012130

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for VW navigations system MFD1

Sharan 2000-2008

Radioblende VW / VOLVO

16181
Für VW Fahrzeuge mit Doppel DIN Radio (z.B. DELTA6) sowie 
VOLVO S40/V40.Der doppel DIN-Schacht wird zum 1 DIN-Schacht. 
Inhalt 1 Stück. Schwarz 

Facia adapter VW with double DIN head unit (e.g. Delta6) and 
VOLVO S40/V40.Reduces the double DIN-slot to a single DIN-slot. 
Color black  

EAN: 4016260161814

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter VW / VOLVO

Sharan 2000-2009

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Sharan 2000-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Sharan 2000-2010

DENSION Gateway Lite VW, SKODA mit ISO

D-GWL1VW8
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW und SKODA:In den 
Fahrzeugen der Baujahre 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, 
Beetle, Passat, Sharan und Touaregwenn ein Radio:Beta, Gamma, 

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of Volkswagen or Skoda:It can be used with the cars of the 
years 1998-2004:VW:Lupo, Polo, Golf, Bora, Beetle, Passat, Sharan 
and Touaregif the radio is:Beta, Gamma, MFD 4:3, MCD 

EAN: 5999550599131

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SKODA with ISO

Sharan 2001-2004

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Sharan 2001-2010

Lenkradinterface für FORD, VW

67653
FORD:Mondeo (1996 bis 1999), Scorpio, Galaxy (2002 bis 2006)
VW:Sharan (2002 bis 2010) nicht für Fahrzeuge mit MFD geeignet 
(ISO Anschluss).Für das Interface wird noch ein radiospeziisches 
Adapterkabel benötigt:Alpine (67001)Blaupunkt (67002)Clarion 

FORD:Mondeo (1996 up to 1999), Scorpio, Galaxy (2002 up to 
2006)VW:Sharan (2002 up to 2010) not usable for cars with MFD 
(ISO connector).To use the interface a head unit speciic adaptor 
cable is needed:ALPINE (67001)BLAUPUNKT (67002)CLARION 

EAN: 4016260676530

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Steering wheel control interface for FORD, VW

Sharan 2002-2010

Radioblende VW / VOLVO

16181
Für VW Fahrzeuge mit Doppel DIN Radio (z.B. DELTA6) sowie 
VOLVO S40/V40.Der doppel DIN-Schacht wird zum 1 DIN-Schacht. 
Inhalt 1 Stück. Schwarz 

Facia adapter VW with double DIN head unit (e.g. Delta6) and 
VOLVO S40/V40.Reduces the double DIN-slot to a single DIN-slot. 
Color black  

EAN: 4016260161814

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter VW / VOLVO

T4 1990-2003

AUX In Adapter für VW Navigationssystem

1213
Ermöglicht den Anschluss einer zusätzlichen Audioquelle z.B. mp3 
Player an ein VW MFD1 (4:3) Navigationssystem und Baugleiche, 
ohne original TV-Tuner in VW, AUDI, SKODA, SEAT.  

Allows to connect an external audio source to VW, AUDI, SEAT, 
SKODA (4:3) navigation system MFD1 without OEM TV-tuner.

EAN: 4016260012130

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for VW navigations system MFD1

T4 2000-2003

V
W
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W
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V
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IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

1422
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an eine Bildschirmnavigation AUDI Navi-Plus (4:3) 
oder VW MFD (4:3). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into AUDI Navi-Plus (4:3) or 
VW MFD (4:3).With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.

EAN: 4016260014226

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD1 und AUDI RNS-D

T4 2000-2003

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

T4 2000-2003

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

T4 2000-2003

Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

T5 2003

Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

T5 2003

Kabelsatz für IMU 1510/1511 automatische Umschaltung MFD2

1521
Adapterkabel für die automatische Umschaltung des Kamerabildes 
bei Rückwärtsfahrt für VW mit 16:9 Monitornavigation MFD2-RNS2.    

Adaptor cable for automatic switching to rear view camera for VW 
with 16:9 navigation MFD2-RNS2.  

EAN: 4016260015216

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for IMU 1510/1511 for automatic switching MFD2

T5 2003

VW Video Out Interface RNS 510

1231
Ermöglicht das herausführen des Videosignales aus dem 
Navigationssystem RNS510 das somit auf weitere Monitore 
übertragen werden kann.Nur für Navis ab Index „B“ und wenn kein 
TV Tuner oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars without rear view camera 
or TV Tuner and navigation devices with software index „B“.

EAN: 4016260012314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW Video out Interface RNS 510

T5 2010

VW Video Out Interface RNS 510

1232
Ermöglicht das Herausführen des Videosignales, das dieses auf 
weitere Monitore übertragen werden kann. Nur für Navis ab Index 
„B“ und wenn „TV“ oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars with OEM rear view 
camera or OEM TV Tuner and head unit with software index „B“.

EAN: 4016260012321

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW video out interface RNS 510

T5 2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

1504
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespezi-
ische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.    

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch screen navigation RNS510 without OEM rear 
view camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.

EAN: 4016260015049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510 (without OEM rear view camera)

T5 2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

1505
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 mit original verbauter Rückfahrkamera. (NICHT GEEIGNET 
FÜR GOLF VI mit original verbauter Rückfahrkamera). 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch Screen navigation RNS510 with OEM rear view 
camera. (NOT FOR GOLF VI with OEM rear view camera).  Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510/1511 (with OEM rear view camera)

T5 2010

AUX In Adapter für VW Navigationssystem

1213
Ermöglicht den Anschluss einer zusätzlichen Audioquelle z.B. mp3 
Player an ein VW MFD1 (4:3) Navigationssystem und Baugleiche, 
ohne original TV-Tuner in VW, AUDI, SKODA, SEAT.  

Allows to connect an external audio source to VW, AUDI, SEAT, 
SKODA (4:3) navigation system MFD1 without OEM TV-tuner.

EAN: 4016260012130

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for VW navigations system MFD1

T5 2003-2006

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

1424
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an die Bildschirmnavigation VW MFD2-RNS2 
(16:9). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über die Tastatur der 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into VW MFD2-RNS2 
(16:9). With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.  

EAN: 4016260014240

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

T5 2003-2008

V
W
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AUX In Adapter für VW 16:9 Navigationssystem

1215
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren Audiogerätes, wie z.B. 
mp3 Player und andere, an ein 16:9 VW Navigationssystem 
MFD2-RNS2 oder SKODA NEXUS ohne original TV-Tuner.  

Allows to connect an audio source (e.g. mp3 player, etc.) to VW 16:9 
navigation unit MFD2-RNS2 or SKODA NEXUS without OEM 
TV-tuner.

EAN: 4016260012154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for 16:9 VW navigation system

T5 2003-2009

Radioblende VW Touareg, T5

16182
Für VW T5 bis 11/2009 und Touareg bis 03/2010. Inhalt 1 Stück. 
Schwarz   

Facia adapter VW Touareg up to 03/2010 and T5 up to 11/2009. 
Color black.

EAN: 4016260161821

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter VW Touareg, T5

T5 2003-2009

Lautsprecherringe MDF VW

35630
VW:Golf VT5 Transporter ab 2003TouranEinbauort: Tür 
vorneSKODA:Yeti Fronttüren ab 2009Für Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmInhalt: 1 Paar

VW:Golf VT5 Transporter 2003 onTouranInstallation: front 
doorSKODA:Yeti Fronttüren 2009 onSpeaker diameter: 165mm1 
pair

EAN: 4016260356302

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings MDF VW

T5 2003-2009

Radioblende Doppel-DIN VW Touareg, T5 Multivan, schwarz 

60045
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331320-10

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331320-10

EAN: 4016260600450

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW Touareg, T5 Multivan, black

T5 2003-2009

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

T5 2003-2009

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

T5 2003-2009

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

T5 2003-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

T5 2003-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

T5 2003-2010

Lautsprecherringe VW

34630
VW:Golf VT5 Transporter ab 2003TouranEinbauort: Tür 
vorneSKODA:Yeti Fronttüren ab 2009Für Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmDieser Artikel ist Ersatzartikel für 34631.Inhalt 
1 Paar.    

VW:Golf VT5 Transporter 2003 onTouranInstallation: front 
doorSKODA:Yeti Fronttüren 2009 onSpeaker diameter: 165mm1 
pairThis part is replacement for 34631.

EAN: 4016260346303

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW

T5 2003-2010

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

T5 2003-2010

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

T5 2003-2010

V
W

V
W
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V
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DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

T5 2003-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

T5 2007-2009

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

T5 2007-2009

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

T5 2007-2009

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

T5 2007-2009

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Tiguan 2007

Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

Tiguan 2007

Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

Tiguan 2007

Fiscon FSE VW Basic

36495
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)  
VW - Basic - passend für folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 
(1K9), ab SW-Index 1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 
3C (3C0)Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62Caddy (2K)Scirocco 

VW - Basic compatible with:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0), Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco 
(1K8)Touareg (7L) GP 2008 on,SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II 

EAN: 4016260364956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic

Tiguan 2007

Fiscon FSE VW Basic Plus

36496
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)
Passend für folgende Fahrzeuge:VW - Basic Plus - passend für 
folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), ab SW-Index 
1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C (3C0), Passat CC 

Compatible for:VW - Basic Plus:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0)Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco (1K8)
Touareg (7L) GP 2008 on, SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II (1Z)

EAN: 4016260364963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic Plus

Tiguan 2007

VW Video Out Interface RNS 510

1231
Ermöglicht das herausführen des Videosignales aus dem 
Navigationssystem RNS510 das somit auf weitere Monitore 
übertragen werden kann.Nur für Navis ab Index „B“ und wenn kein 
TV Tuner oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars without rear view camera 
or TV Tuner and navigation devices with software index „B“.

EAN: 4016260012314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW Video out Interface RNS 510

Tiguan 2007-2010

VW Video Out Interface RNS 510

1232
Ermöglicht das Herausführen des Videosignales, das dieses auf 
weitere Monitore übertragen werden kann. Nur für Navis ab Index 
„B“ und wenn „TV“ oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars with OEM rear view 
camera or OEM TV Tuner and head unit with software index „B“.

EAN: 4016260012321

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW video out interface RNS 510

Tiguan 2007-2010
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Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Tiguan 2007-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

1504
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespezi-
ische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.    

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch screen navigation RNS510 without OEM rear 
view camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.

EAN: 4016260015049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510 (without OEM rear view camera)

Tiguan 2007-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

1505
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 mit original verbauter Rückfahrkamera. (NICHT GEEIGNET 
FÜR GOLF VI mit original verbauter Rückfahrkamera). 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch Screen navigation RNS510 with OEM rear view 
camera. (NOT FOR GOLF VI with OEM rear view camera).  Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510/1511 (with OEM rear view camera)

Tiguan 2007-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Tiguan 2007-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Tiguan 2007-2010

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Tiguan 2007-2010

Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Tiguan 2007-2010

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Tiguan 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Tiguan 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Tiguan 2007-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Tiguan 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Tiguan 2007-2010

V
W
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CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Tiguan 2007-2010

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Tiguan 2007-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

Tiguan 2007-2010

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Tiguan 2007-2010

Lautsprecherringe VW

34630
VW:Golf VT5 Transporter ab 2003TouranEinbauort: Tür 
vorneSKODA:Yeti Fronttüren ab 2009Für Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmDieser Artikel ist Ersatzartikel für 34631.Inhalt 
1 Paar.    

VW:Golf VT5 Transporter 2003 onTouranInstallation: front 
doorSKODA:Yeti Fronttüren 2009 onSpeaker diameter: 165mm1 
pairThis part is replacement for 34631.

EAN: 4016260346303

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW

Tiguan 2008-2009

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Tiguan 2009-2008

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Tiguan 2010-2009

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Tiguan 2010-2010

Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

Touareg 2002

Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

Touareg 2002

Kabelsatz für IMU 1510/1511 automatische Umschaltung MFD2

1521
Adapterkabel für die automatische Umschaltung des Kamerabildes 
bei Rückwärtsfahrt für VW mit 16:9 Monitornavigation MFD2-RNS2.    

Adaptor cable for automatic switching to rear view camera for VW 
with 16:9 navigation MFD2-RNS2.  

EAN: 4016260015216

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for IMU 1510/1511 for automatic switching MFD2

Touareg 2002

Fiscon FSE VW Basic

36495
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)  
VW - Basic - passend für folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 
(1K9), ab SW-Index 1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 
3C (3C0)Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62Caddy (2K)Scirocco 

VW - Basic compatible with:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0), Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco 
(1K8)Touareg (7L) GP 2008 on,SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II 

EAN: 4016260364956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic

Touareg 2002
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Fiscon FSE VW Basic Plus

36496
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)
Passend für folgende Fahrzeuge:VW - Basic Plus - passend für 
folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), ab SW-Index 
1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C (3C0), Passat CC 

Compatible for:VW - Basic Plus:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0)Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco (1K8)
Touareg (7L) GP 2008 on, SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II (1Z)

EAN: 4016260364963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic Plus

Touareg 2002

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Touareg 2002-2010

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

Touareg 2002-2010

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Touareg 2002-2010

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Touareg 2002-2010

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

1424
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an die Bildschirmnavigation VW MFD2-RNS2 
(16:9). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über die Tastatur der 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into VW MFD2-RNS2 
(16:9). With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.  

EAN: 4016260014240

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

Touareg 2004-2008

AUX In Adapter für VW 16:9 Navigationssystem

1215
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren Audiogerätes, wie z.B. 
mp3 Player und andere, an ein 16:9 VW Navigationssystem 
MFD2-RNS2 oder SKODA NEXUS ohne original TV-Tuner.  

Allows to connect an audio source (e.g. mp3 player, etc.) to VW 16:9 
navigation unit MFD2-RNS2 or SKODA NEXUS without OEM 
TV-tuner.

EAN: 4016260012154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for 16:9 VW navigation system

Touareg 2004-2009

Radioblende VW Touareg, T5

16182
Für VW T5 bis 11/2009 und Touareg bis 03/2010. Inhalt 1 Stück. 
Schwarz   

Facia adapter VW Touareg up to 03/2010 and T5 up to 11/2009. 
Color black.

EAN: 4016260161821

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adapter VW Touareg, T5

Touareg 2004-2009

Radioblende Doppel-DIN VW Touareg

16877
Für VW Touareg 2002-2010.Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz   

For VW Touareg 2002-2010.Content: 1 pieceColor: black   

EAN: 4016260168776

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW Touareg

Touareg 2004-2009

Radioblende Doppel-DIN VW Touareg, T5 Multivan, schwarz 

60045
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.Inhalt: 1 SetFarbe: schwarzalt: 12.331320-10

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.Content: 1 SetColor: blackold: 12.331320-10

EAN: 4016260600450

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW Touareg, T5 Multivan, black

Touareg 2004-2009

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Touareg 2004-2009

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Touareg 2004-2009
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W
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CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Touareg 2004-2009

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Touareg 2004-2009

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Touareg 2004-2009

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Touareg 2004-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Touareg 2004-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

Touareg 2004-2010

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Touareg 2007-2007

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Touareg 2007-2007

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Touareg 2007-2007

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Touareg 2007-2007

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Touareg 2007-2007

VW Video Out Interface RNS 510

1231
Ermöglicht das herausführen des Videosignales aus dem 
Navigationssystem RNS510 das somit auf weitere Monitore 
übertragen werden kann.Nur für Navis ab Index „B“ und wenn kein 
TV Tuner oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars without rear view camera 
or TV Tuner and navigation devices with software index „B“.

EAN: 4016260012314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW Video out Interface RNS 510

Touareg 2008-2010

V
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VW Video Out Interface RNS 510

1232
Ermöglicht das Herausführen des Videosignales, das dieses auf 
weitere Monitore übertragen werden kann. Nur für Navis ab Index 
„B“ und wenn „TV“ oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars with OEM rear view 
camera or OEM TV Tuner and head unit with software index „B“.

EAN: 4016260012321

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW video out interface RNS 510

Touareg 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

1504
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespezi-
ische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.    

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch screen navigation RNS510 without OEM rear 
view camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.

EAN: 4016260015049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510 (without OEM rear view camera)

Touareg 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

1505
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 mit original verbauter Rückfahrkamera. (NICHT GEEIGNET 
FÜR GOLF VI mit original verbauter Rückfahrkamera). 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch Screen navigation RNS510 with OEM rear view 
camera. (NOT FOR GOLF VI with OEM rear view camera).  Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510/1511 (with OEM rear view camera)

Touareg 2008-2010

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Touareg 2009-2007

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Touareg 2009-2007

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Touareg 2009-2007

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Touareg 2009-2007

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Touareg 2009-2007

Kabelsatz für Originalrückfahrkamera 1510/1511

1518
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer original 
Rückfahrkamera an das Multimedia Interface 1510/1511. Zu 
verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von AUDI RNS-E und 
VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a OEM rear view camera to multimedia 
interface 1510. For use with 16: 9 navigation AUDI RNS-E, VW 
MFD2-RNS2 and RNS510.

EAN: 4016260015186

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Kabelsatz f. Originalrückfahrkamera 1510

Touran 2003

Kabelsatz für Aftermarketkamera 1510/1511

1519
Kabelsatz zum nachträglichen Anschluss einer Aftermarket 
Rückfahrkamera (NTSC) mit Cinchanschluss an das Multimedia 
Interface 1510. Zu verwenden für die 16:9 Monitornavigationen von 
AUDI RNS-E und VW MFD2-RNS2, RNS510.

Cable kit for installing a aftermarket rear view camera (NTSC) to 
multimedia interface 1510/1511. For use with 16:9 navigation AUDI 
RNS-E, VW MFD2-RNS2 and RNS510.  

EAN: 4016260015193

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for aftermarket camera 1510/1511

Touran 2003

Kabelsatz für IMU 1510/1511 automatische Umschaltung MFD2

1521
Adapterkabel für die automatische Umschaltung des Kamerabildes 
bei Rückwärtsfahrt für VW mit 16:9 Monitornavigation MFD2-RNS2.    

Adaptor cable for automatic switching to rear view camera for VW 
with 16:9 navigation MFD2-RNS2.  

EAN: 4016260015216

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit for IMU 1510/1511 for automatic switching MFD2

Touran 2003

Fiscon FSE VW Basic

36495
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)  
VW - Basic - passend für folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 
(1K9), ab SW-Index 1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 
3C (3C0)Passat CC (3C8), ab SW-Index 1.62Caddy (2K)Scirocco 

VW - Basic compatible with:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0), Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco 
(1K8)Touareg (7L) GP 2008 on,SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II 

EAN: 4016260364956

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic

Touran 2003

V
W
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W
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Fiscon FSE VW Basic Plus

36496
Hinweis: Nur für Fahrzeuge mit MFA+ (Multifunktionsanzeige groß)
Passend für folgende Fahrzeuge:VW - Basic Plus - passend für 
folgende Modelle:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), ab SW-Index 
1.62Tiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C (3C0), Passat CC 

Compatible for:VW - Basic Plus:Golf 5, Jetta (1K0)Golf 6 (1K9), 
SW-Index 1.62 onTiguan (5N)Touran (1T0)EOS (1F)Passat 3C 
(3C0)Passat CC (3C8), SW-Index 1.62 onCaddy (2K)Scirocco (1K8)
Touareg (7L) GP 2008 on, SW-Index 1.63 onSKODA:Octavia II (1Z)

EAN: 4016260364963

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Fiscon FSE VW Basic Plus

Touran 2003

Lautsprecherringe VW

34630
VW:Golf VT5 Transporter ab 2003TouranEinbauort: Tür 
vorneSKODA:Yeti Fronttüren ab 2009Für Lautsprecher: 
Durchmesser 165mmDieser Artikel ist Ersatzartikel für 34631.Inhalt 
1 Paar.    

VW:Golf VT5 Transporter 2003 onTouranInstallation: front 
doorSKODA:Yeti Fronttüren 2009 onSpeaker diameter: 165mm1 
pairThis part is replacement for 34631.

EAN: 4016260346303

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW

Touran 2003-2006

Lautsprecherringe VW, AUDI, SKODA, SEAT

34605
SKODA:Fabia ab 1999 vordere u. hintere TürYeti ab 2009 
hintenAUDI:A2 hinterer SeitenfondVW:Bora vordere u. hintere 
TürPolo 6 ab 11/2001Golf 4 vorne und hintenPassat ab 
10/1996Beetle vordere u. hintere TürSEAT:Toledo ab 03/1999Leon 

SKODA: Fabia 1999 on; front and rear door, AUDI: A2; rear 
sideback, VW: Bora; front and rear door, Polo 6; 11/2001 on, Golf 4; 
front and rear, Passat; 10/1996 on, Beetle; front and rear door, 
SEAT: Toledo; 03/1999 on, Leon; front and rear. Speaker diameter: 

EAN: 4016260346051

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, AUDI, SKODA, SEAT

Touran 2003-2009

Kabelsatz AUDI / VW mit Quadlock Anschluss für 63020

61021
Für VW und AUDI Fahrzeuge mit CAN Anbindung mit Quadlock 
Anschluss:AUDI:A3 (8P, 8PA ab 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 bis 
12/2008), TT (8J ab 09/2006) und R8VW:Golf 4 mit Delta6, Polo 
(9N3), Caddy (2K), Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG 

For all AUDI and VW models with Quadlock connector.AUDI:A3 (8P, 
8PA up to 11/2006), A4 (B7 8E 01/2007 up to 12/2008), TT (8J 
09/2006 on), R8  VW:Golf 4 with Delta6, Polo (9N3), Caddy (2K), 
Golf 5 (1K), Golf Plus (1K), EOS, Passat (3BG and 3C), Touran (1T), 

EAN: 4016260610213

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for AUDI / VW with Quadlock for 63020

Touran 2003-2010

Kabelsatz für CAN 4.+ 5. Generation für VW

66175
Kabelsatz für CAN-Bus Interface 66020, 66030AUDI:A3 (ab 2007), 
A4 (ab 2007), TT (ab 2007)VW:Golf V (ab 2004), Golf Plus (ab 
2004), Touran (ab 2004), Passat (ab 2004),Touareg (ab 2004), 
Touareg (ab 2007), Eos (ab 2007), Multivan (ab 2007)inklusive 

Harness for CAN interface 66020, 66030AUDI:A3 (2007 on), A4 
(2007 on), TT (2007 on),VW:Golf V (2004 on), Golf Plus (2004 on), 
Touran (2004 on), Passat (2004 on),Touareg (2004 on), Touareg 
(2007 on), Eos (2007 on), Multivan (2007 on)including phantom 

EAN: 4016260661758

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Harness for CAN 4.+ 5. generation for VW

Touran 2003-2010

USB Interface VW, AUDI, SKODA Alternativ: Interface D-GW33VW1

73012
Das Interface ermöglicht den Anschluss eines USB Massenspeicher 
(nicht HDD) ab USB 2.0 mit einer Größe bis zu 2GB an den freien 
Wechsleranschluss des Originalradios der unten aufgeführten 
Fahrzeuge. VW Delta 6, RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, 

Connects a USB drive 2GB (not HDD), via free CDC connection, to 
the OEM headunits of the cars mentioned above: VW Delta 6, 
RCD200, RCD300 AUDI Chorus II+, Concert II+, AUDI CONCERT 
III, Navigation RNS-E  

EAN: 4016260730126

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

USB Interface VW, AUDI, SKODA AErsatz Interface D-GW33VW1

Touran 2003-2010

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

D-GW16VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS (Fahrer 
Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags hier 
angezeigt. EOS ab 2006Golf V 2004 - 2008Jetta ab 2005Passat ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD300, RCD500. When the car has DIS (driver information 
system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf V 
2004 - 2008Jetta 2005 onPassat 2006 onTouran 2003 onThe iPod 

EAN: 5999550598189

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway100 VW CAN (Quadlock)

Touran 2003-2010

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD300, RCD500. Wenn das Fahrzeug mit FIS 
(Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die ID3 Tags 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD300, RCD500. 
When the car has DIS (driver information system), the ID3 tags will 
be displayed here.EOS 2006 onGolf V 2004 - 2008Jetta 2005 

EAN: 5999550598370

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

Touran 2003-2010

DENSION GatewayFive VW CAN

D-GWF1VC1
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD300 und RCD500 mit Quadlock Stecker. Das Interface 
unterstützt auch das Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD300 and RCD500.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599490

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW CAN

Touran 2003-2010

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA mit Quadlock

D-GWL1VW1
Das Interface ermöglicht die Integration eines USB-Speichers oder 
iPods an die original Radios von VW, SEAT und SKODA:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregmit Radio:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

The interface integrates an USB-device or an IPod to an original 
radio of VW, SEAT or SKODA:It can be used with the cars:VW:Polo, 
Golf, Passat, EOS, Jetta, Touran, Touaregif the radio is:RCD200, 
RCD300, RNS300, RCD500, Delta6, Monsoon, RNS-

EAN: 5999550599124

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway Lite VW, SEAT, SKODA (Quadlock)

Touran 2003-2010

Lautsprecherring universal 165mm

34000
Passend für: ALFA ROMEO: 147 vorne+hinten, FIAT: Idea  
vorne+hinten, Panda hinten, LANCIA: Ypsilon, Musa  vorne+hinten, 
MINI: One vorne, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira vorne, 
SEAT Arosa ab 2000, Ibiza ab 2002, Leon bis 2005, Toledo bis 2005 

Compatible with the cars: ALFA ROMEO: 147 front+rear, FIAT: Idea 
front+rear, Panda rear, LANCIA: front+rear Ypsilon, Musa, MINI: 
One front, OPEL: Astra, Calibra, Omega, Tigra, Zaira front, SEAT: 
Arosa 2000 on front, Ibiza 2002 on, Leon up to 2005, Toledo up to 

EAN: 4016260340004

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker ring universal 165mm

Touran 2004-2006

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

1424
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines BOA DVD-Player 85700BL und einer 
Rückfahrkamera an die Bildschirmnavigation VW MFD2-RNS2 
(16:9). Die Steuerung des DVD Players erfolgt über die Tastatur der 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.For feeding in an audio 
and video source and rear view camera into VW MFD2-RNS2 
(16:9). With the interface BOA DVD Player 85700BL can be 
controlled by the head unit. NOT for cars with OEM TV Tuner.  

EAN: 4016260014240

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface ECO VW MFD2

Touran 2004-2008

V
W



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

512

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

AUX In Adapter für VW 16:9 Navigationssystem

1215
Ermöglicht den Anschluss eines tragbaren Audiogerätes, wie z.B. 
mp3 Player und andere, an ein 16:9 VW Navigationssystem 
MFD2-RNS2 oder SKODA NEXUS ohne original TV-Tuner.  

Allows to connect an audio source (e.g. mp3 player, etc.) to VW 16:9 
navigation unit MFD2-RNS2 or SKODA NEXUS without OEM 
TV-tuner.

EAN: 4016260012154

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

AUX In adaptor for 16:9 VW navigation system

Touran 2004-2009

CAN BUS Interface -“2. Generation“ VW-Gruppe

63020
Interface zum Anschluss von Nachrüst-Navigationen am Innenraum 
CAN.Ausgabe: Zündung, Beleuchtung, Speed, Rückwärtsgang, 
Lenkrad-FB auf Becker.Bitte Kompatibilitätsliste im Produktdaten-
blatt beachten.AUDI:A2 (8Z 1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 

Interface allows to install aftermarket navigations to interior CAN 
BUS.Output: ignition, speed, illumination, reverse gear and stalk 
reomte control to BECKER.   Please refer to compatibility list in the 
manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 on), A4 

EAN: 4016260630204

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface -“2. Generation“ VW-Group

Touran 2004-2009

CAN BUS Interface VW Gruppe

63026
CAN Interface zum Anschluss von Aftermarket Navigationen in KFZ 
mit Innenraum CAN.Zum Auslesen des Speedimpulses:Bitte 
Kompatibilitätsliste im Produktdatenblatt beachten.AUDI:A2 (8Z 
1999 bis 2005), A3 (8L, 8P, 8PA ab 1996), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 

CAN Interface allows to connect an aftermarket navigation.To read 
out speed pulse from interior CAN.  Please refer to compatibility list 
in the manual.AUDI:A2 (8Z 1999 up to 2005), A3 (8L, 8P, 8PA 2000 
on), A4 (B6 8E, B7 8E 2000 up to 2008), A6 (4B, 4F 2000 up to 

EAN: 4016260630266

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS interface VW group

Touran 2004-2009

CAN BUS Universalinterface 10. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66010
Das Interface 66010 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660102

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 10.generation „One interface for more than 100 cars“

Touran 2004-2009

CAN BUS Universalinterface 4. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66020
Das Interfaces 66020 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66020 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market.  The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660201

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 4th.generation „One interface for more than 100 cars“

Touran 2004-2009

CAN BUS Universalinterface 5. Generation „Ein Interface für über 100 Fahrzeuge“

66030
Das Interface 66030 ist ein innovatives Produkt, das Audiotechnik 
Dietz® speziell für den Car-Hii Zubehörmarkt anbietet.  Das Gerät 
erlaubt die Anbindung eines Autoradios oder Radio-/
Navigationssystems mit ein paar einfachen Schritten an nahezu 

The interface 66030 is an innovative product that Audiotechnik 
Dietz® proposes to the car hii accessories market. The unit allows 
you to connect your car radio or radio/navigation system with simple 
operations to each car with Can bus protocol. This is possible with 

EAN: 4016260660300

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

CAN BUS Universalinterface 5th.Generation „One interface for more than 100 cars“

Touran 2004-2009

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1492

1510
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Ermöglicht den 
Anschluss eines DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1492, BOA DVD-Player 
85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, 
DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavigation 

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1492, BOA DVD- Player 85700BL or ALPINE 
DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE 
T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES Comand 

EAN: 4016260015100

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1492

Touran 2004-2010

IMU (R) Multimedia Interface voreingstellt sind: 85700BL und 1493

1511
IMU®, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit.Ermöglicht den 
Anschluss eines   DIETZ DVB-T Tuner Artikel 1491/1493, BOA 
DVD-Player 85700BL oder ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 
DVB, DHA-S690, DVE 5207, TUE T-252TX an eine Bildschirmnavi-

IMU, I-ntelligent M-ultimedia control U-nit. Enables to connect a 
DIETZ DVB-T Tuner 1491/1493, BOA DVD- Player 85700BL or 
ALPINE DVBT TUE-T150DV, TUE-T200 DVB, DHA-S690, DVE 
5207, TUE T-252TX to an OEM navigation system e.g. MERCEDES 

EAN: 4016260015117

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

IMU (R) Multimedia Interface default are: 85700BL and 1493

Touran 2004-2010

Radioblende VW / SKODA Carbonoptik

16052CAR
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: Carbonoptik

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: carbonlook

EAN: 4016260000038

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA carbonlook

Touran 2004-2010

Radioblende VW / SKODA

16052
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, TiguanSKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006 
Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz

With removable storage compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, 
Passat 2005 on, TiguanSKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 
2006 on Content: 1 pieceColor: black

EAN: 4016260160527

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA

Touran 2004-2010

Radioblende VW,SKODA Professional

16053
Mit herausnehmbarem Ablagefach.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
ab 2005, Tiguan, Polo ab 2005, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia ab 2007, Roomster, Octavia ab 2006Inhalt: 1 
StückFarbe: schwarz

With removeable compartment.VW:Touran, Golf 5, Jetta, Passat 
2005 on, Tiguan, Polo 2005 on, Eos, Golf VI, Passat CC, Scirocco    
SKODA:Fabia 2007 on, Roomster, Octavia 2006 onContent: 1 
pieceColor: black

EAN: 4016260160534

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor VW / SKODA Professional

Touran 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA

16875
VWTouran, Golf 5, Jetta, Passat ab 2005, Tiguan SKODAFabia ab 
2007, Roomster, Octavia ab 2006  Inhalt: 1 StückFarbe: schwarz 

VWTouran, Golf V, Jetta, Passat 2005, TiguanSKODAFabia 2007 
on, Roomster, Octavia 2006 on  Content: 1 pieceColor: black  

EAN: 4016260168752

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor Double-DIN VW/SKODA

Touran 2004-2010
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W
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W



Artikel nach Fahrzeug
Item by car

513

Audiotechnik Dietz® Vertriebs-GmbH • Benzstraße 12 • D-67269 Grünstadt • www.dietz.biz

V
W

Radio-Einbausatz für VOLKSWAGEN

1931
Komplettset zum Austausch des Originalradios in folgenden VW 
Fahrzeugen mit Quadlock Anschluss: Golf VGolf V PlusTouranPas-
sat (3C)EOSBeinhaltet CAN-Bus Interface, Blende und sämtliche 
Adapterkabel: 66020, 66175, 8302, 16052.

Complete radio-installationkit to replace the OEM headunit of VW 
with MOST connection:Golf VGolf V PlusTouranPassat (3C)
EOSWith CAN-bus interface, all speciic cables and facia adapter: 
66020, 66175, 8302, 16052. 

EAN: 4016260019313

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Basis Radio-Einbausatz für VOLKSWAGEN

Touran 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, dunkelgrau

60044_2
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260000151

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, dark gray

Touran 2004-2010

Radioblende Doppel-DIN VW/SKODA, schwarz

60044
Komplettset aus Metallrahmen, Halterungen, Montagematerial und 
Radioblende.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (ab 2005), Passat CC (ab 2008),Caddy (ab 2004), 
Transporter T5 (ab 2003), Jetta (ab 2005), Polo (ab 2010)

Complete set of metal frames, brackets, mounting material and 
Facia adaptor.VW:Golf 5, Golf 6, Touran, EOS, Scirocco, Tiguan, 
Passat (2005 on), Passat CC (2008 on),Caddy (2004 on), 
Transporter T5 (2003 on), Jetta  (2005 on), Polo (2010 on) 

EAN: 4016260600443

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Facia adaptor double-DIN VW/SKODA, black

Touran 2004-2010

Freischaltmodul für Rückfahrkamera VW

1281
Zum Freischalten des Bildes einer angeschlossenen 
Rückfahrkamera während der Fahrt bei Monitornavigationen: VW: 
MFD2-RNS2, RNS510, RNS810; SKODA: Nexus und Columbus.

Allows the ‚stand by‘ of the picture from a rear view camera 
connected to a monitor navigation: VW: MFD2-RNS2, RNS510, 
RNS810, SKODA: Nexus and Columbus

EAN: 4016260012819

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Interface for rear view camera VW

Touran 2006-2010

VW Video Out Interface RNS 510

1231
Ermöglicht das herausführen des Videosignales aus dem 
Navigationssystem RNS510 das somit auf weitere Monitore 
übertragen werden kann.Nur für Navis ab Index „B“ und wenn kein 
TV Tuner oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars without rear view camera 
or TV Tuner and navigation devices with software index „B“.

EAN: 4016260012314

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW Video out Interface RNS 510

Touran 2008-2010

VW Video Out Interface RNS 510

1232
Ermöglicht das Herausführen des Videosignales, das dieses auf 
weitere Monitore übertragen werden kann. Nur für Navis ab Index 
„B“ und wenn „TV“ oder Rückfahrkamera angeschlossen sind.

Allows to get the video signal out of VW navigation RNS510, to 
connect a rear seat monitor. Only for cars with OEM rear view 
camera or OEM TV Tuner and head unit with software index „B“.

EAN: 4016260012321

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

VW video out interface RNS 510

Touran 2008-2010

Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (ohne original Rückfahrkamera)

1504
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 ohne original verbauter Rückfahrkamera. Gerätespezi-
ische Kabelsätze siehe ab Artikel 1512.    

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch screen navigation RNS510 without OEM rear 
view camera. Remote speciic cabel kits see part 1512 on.

EAN: 4016260015049

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510 (without OEM rear view camera)
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Kabelsatz RNS510 zum IMU 1510/1511 (mit original Rückfahrkamera)

1505
Fahrzeugspeziischer Kabelsatz für das Multimedia Interface 
1510/1511. Zum Anschluss an eine VW Touch Screen Navigation 
RNS510 mit original verbauter Rückfahrkamera. (NICHT GEEIGNET 
FÜR GOLF VI mit original verbauter Rückfahrkamera). 

Car speciic cable kit for multimedia interface part 1510/1511. For 
use with VW touch Screen navigation RNS510 with OEM rear view 
camera. (NOT FOR GOLF VI with OEM rear view camera).  Remote 
speciic cabel kits see part 1512 on.  

EAN: 4016260015056

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Cable kit RNS510 to IMU 1510/1511 (with OEM rear view camera)

Touran 2008-2010

DENSION Gateway100 VW (Quadlock)

D-GW16V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods in das original 
VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das Fahrzeug 
mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, werden die 
ID3 Tags hier angezeigt. EOS ab 2006Golf VI ab 2009Jetta ab 

The interface allows the integration of an iPod in the original VW 
radio RCD310, RCD510 and RNS510. When the car  has DIS 
(driver information system), the ID3 tags will be displayed here.EOS 
2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 onPassat 2006 onPassat CC 

EAN: 5999550598868

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

GW 100 Interface VW CAN (Quadlock)

Touran 2008-2010

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)

D-GW33V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
und das Einspeisen eines Gerätes mit 3,5mm Klinkeanschluß in das 
original VW Radios RCD310, RCD510 und RNS510. Wenn das 
Fahrzeug mit FIS (Fahrer Informations System) ausgestattet ist, 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks and AUX 
In with 3.5 mm jack in the original VW radio RCD310, RCD510 and 
RNS510. When the car  has DIS (driver information system), the ID3 
tags will be displayed here.EOS 2006 onGolf VI 2009 onJetta 2008 

EAN: 5999550598875

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION Gateway300 VW CAN (Quadlock)
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DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

D-GWF1V21
Das Interface ermöglicht die Integration eines iPods, USB Sticks 
sowie einer Bluetooth Freisprecheinrichtung in die original VW 
Radios RCD310 und RCD510. Das Interface unterstützt auch das 
Audio Streaming über A2DP. Anzeige von ID3 Tags und 

The interface allows the integration of an iPod, USB sticks, and a 
Bluetooth headset in the original VW radio RCD310 and RCD510.
The interface also supports audio streaming via A2DP. Displays ID3 
tags, phone messages, e.g. phone book if it‘s possible by the 

EAN: 5999550599506

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

DENSION GatewayFive VW RCD310, 510

Touran 2008-2010

Lautsprecherringe VW, SEAT, SKODA

34601
VW: Lupo, BeetleSEAT: ArosaSKODA: OctaviaEinbauort: Tür vorne, 
Für Lautsprecher: Durchmesser 165mm, Inhalt: 1 Paar

VWLupoSEAT:ArosaSKODA:OctaviaInstallation: front doorSpeaker 
diameter: 165mmContent: 1 pair

EAN: 4016260346013

... weitere Infos unter www.dietz.biz

... further informations under www.dietz.biz

Speaker rings VW, SEAT, SKODA

Touran 2006
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